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Пресс-релиз                                                                                                                                    18 декабря 2017 г.
Компания «Дочки-Сыночки» открыла первый магазин в Хабаровске
Сеть магазинов детских товаров «Дочки-Сыночки» продолжает наступление на Дальневосточный федеральный округ. Первый магазин сети открылся 16 декабря в Якутске, в ТВЦ «СахаЭкспоЦентр», а второй начнет работу уже 23 декабря в Хабаровске, в ТЦ Smile Mart (ул. Павла Морозова, 118). Традиционно открытие будет сопровождаться праздником с подарками и угощениями для детей и взрослых.

Сеть магазинов детских товаров «Дочки-Сыночки» продолжает уверенный рост и открывает для себя новые регионы. Через неделю после запуска первого магазина сети в Республике Саха, в Якутске, покупателей примет второй магазин «Дочки-Сыночки» в Дальневосточном федеральном округе, в хабаровском ТЦ Smile Mart. Торжественное открытие состоится 23 декабря в 12 часов. Гостей магазина будут встречать клоуны и аниматоры, художники-аквагримеры, в программе – шоу мыльных пузырей, веселые конкурсы, увлекательные мастер-классы и дискотека для малышей.
«Мы знаем, как дети (да и некоторые взрослые) любят сладости, поэтому на празднике в честь открытия магазина можно будет от души полакомиться сладкой ватой и другими вкусностями, а потом, оставив детей на попечение аниматоров, ознакомиться с ассортиментом магазина, сделать покупки и принять участие в конкурсе на самый длинный чек. Гость магазина, совершивший наибольшее количество покупок 23 декабря, получит бонусную карту с 1 000 бонусных рублей, а его дочки и сыночки – игрушки в подарок», – рассказала Наталья Медведева, директор хабаровского магазина «Дочки-Сыночки».
По словам пресс-секретаря компании Антона Павлова, место для нового магазина выбирали очень тщательно. В результате остановили выбор на ТЦ Smile Mart, расположенном вблизи микрорайона «Строитель», где проживает много молодых семей с детьми. Рядом цирк и спортивный комплекс «Ерофей» – самый крупный крытый стадион для хоккея с мячом в мире. Когда у вас маленькие дети, поход за покупками превращается в настоящее испытание, тем более, если магазин расположен далеко от дома. Непосредственная близость нового магазина «Дочки-Сыночки» к жилым районам позволит родителям сэкономить время на дорогу и купить все нужное для детей в одном месте. «Магазин «Дочки-Сыночки» в ТЦ Smile Mart разрушает мифы о том, что шопинг, тем более с детьми, – это сложно и утомительно. Мы знаем: делать покупки – не только приятно, но еще и очень удобно, и предлагаем убедиться в этом нашим гостям. Площадь магазина составляет 1 139 м2 – это формат «супермаркет». У нас есть абсолютно все, что нужно малышам и родителям, а также тем, кто только задумывается о радости отцовства и материнства. В ассортименте все категории товаров: от средств гигиены и питания для детей, заканчивая широким выбором крупногабаритного товара – колясками и кроватками, мебелью для детских. Выбор колоссальный – свыше 60 000 товаров от ведущих российских и зарубежных поставщиков», – рассказывает Наталья Медведева.

На празднике в честь открытия нового магазина можно будет и повеселиться всей семьей, и основательно подготовиться ко встрече наступающего нового года. До 31 декабря во всех магазинах сети «Дочки-Сыночки» действуют привлекательные цены на товары для новогоднего праздника, праздничную одежду и обувь для детей, карнавальные костюмы и аксессуары. До 8 января проходит акция «3=2»: при покупке двух игрушек третью вы получаете в подарок. Выбор по-новогоднему сказочный – 8 000 игрушек! А еще здесь можно написать и отправить самое настоящее письмо Деду Морозу. Взять на кассе бланк, заполнить его вместе с ребенком, опустить в ящик для писем в магазине, а потом вернуться уже без малыша и купить то, что он мечтает найти под  елкой. Но и это еще не все! До 31 декабря в магазинах «Дочки-Сыночки» можно получить скидочный купон на 500 руб. за покупки на каждую 1000 руб. в чеке. Расплачиваться этими купонами можно будет вплоть до 14 января при покупке одежды, обуви, игрушек.
Справка о компании:
«Дочки-Сыночки» – крупная инновационная и динамично развивающаяся компания, сеть супермаркетов товаров для детей от 0 до 16 лет. 170 магазинов компании открыты в 84 регионах РФ. «Дочки-Сыночки» предлагает большой спектр продукции – свыше 60 000 наименований от более чем 700 поставщиков из России, Белоруссии, Польши, Китая, Турции, Испании, Франции, Италии и ряда других стран. В ассортименте: одежда, обувь, игрушки, питание и средства гигиены, кроватки, коляски, стульчики для кормления, электромобили.

По всем вопросам и за дополнительной информацией обращайтесь к Ольге Ращупкиной:

+7-926-212-09-41, olga.rashupkina@rim-pn.ru
