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В клубном квартале «Резиденции композиторов» первая очередь введена в эксплуатацию
[bookmark: _GoBack]Москва, 03 мая 2018 года  
Международный застройщик AFI Development сообщает о вводе в эксплуатацию корпусов 1.1-1.8 первой очереди строительства клубного квартала «Резиденции композиторов» на Павелецкой набережной. Таким образом, в южном округе Москвы появилось  52 тысячи кв. метров качественной недвижимости бизнес-класса.
Разрешение на ввод в эксплуатацию № 77-126000-008374-2018 от 28 апреля 2018 года выдано Мосгосстройнадзором. Компания AFI Development начинает процесс передачи квартир счастливым покупателям.  
Всего в «Резиденции композиторов» три очереди реализации. Первая из них включает три дома с квартирами и два с лофтами, паркинг на 352 места, здания супермаркета и фитнес-центра. Второй этап проекта состоит из двух зданий с квартирами, паркинга на 496 мест и детского сада с бассейном, третий – из двух корпусов с квартирами и паркинга на 203 места. Строительство всех трех этапов квартала завершат в 2020 году.

Справка о компании AFI Development
Инвестиционно-строительная компания AFI Development основана в 2001 году и специализируется на реализации масштабных проектов девелопмента в Московском регионе, внедряя международные стандарты с учетом особенностей российской строительной отрасли. В портфеле компании собраны объекты различных сегментов недвижимости от жилых и торговых комплексов до офисных и гостиничных зданий. Объем завершенных проектов насчитывает более 600 тыс. кв. м, около 1,3 млн кв. м находится в стадии разработки и строительства.
В 2007 году AFI Development успешно провела первичное размещение своих акций на Лондонской фондовой бирже и привлекла около $1,4 млрд. С 2010 года акции компании включены в премиальный список (premium listing) Лондонской фондовой биржи.
Самыми знаковыми проектами стали столичный торгово-развлекательный центр «АФИМОЛЛ Сити», бизнес центр «Аквамарин», жилой микрорайон «Одинбург», бизнес-отель «Аквамарин», элитные жилые комплексы «Аквамарин» и «Четыре ветра».
Компания AFI Development является обладателем важных наград и премий рынка недвижимости: «Девелопер года» по версии CRE Moscow Awards 2013; лауреат конкурса «Лучший реализованный проект 2013 года в области инвестиций и строительства» и премии «100 лучших офисных и торговых центров России», финалист Urban Awards 2014, 2017, лауреат II ежегодного градостроительного конкурса Министерства строительства, победитель RREF-2017, лауреат премии «Права потребителей и качество обслуживания - 2017», Move Realty Awards 2017. 
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