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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В ЖК «Одинбург» открылась студия танцев «Дети в балете»

Москва, 10 мая 2018 года. Спортивная инфраструктура микрорайона «Одинбург» расширяется - сегодня здесь открылась студия танцев «Дети в балете». 
Студия расположилась в одном из корпусов ЖК, по адресу ул. Северная, д. 5, корпус 3. Площадь зала составляет около 70 кв. м, студия стала девятым филиалом сети.
[bookmark: _GoBack]Занятия ориентированы на детей в возрасте от 2х до 10 лет и включают комплекс дисциплин, направленных на гармоничное развитие ребенка и формирование красивого тела: осанка, походка, фигура, гибкость, растяжка, физическая выносливость, крепость иммунитета, музыкальность и выразительность, творческая раскрепощенность. В студии используется специально разработанная программа обучения для малышей, которая позволяет постигать учебный материал в наиболее комфортных условиях – в виде игры. 
 Дети осваивают партерную гимнастику, ритмику, музыкально-игровые упражнения и упражнения на развитие свободной пластики, импровизацию, прыжки, хореографические этюды, ставят танцевальные номера.  
Для взрослых жителей «Одинбурга» студия предлагает групповые программы по растяжке, бодибалету и стретчингу. 
С началом летних каникул 2018 года в студии откроется танцевальный лагерь. Каждая смена рассчитана на две недели активных и наполненных танцами дней! Под чутким присмотром педагогов и хореографов ученики будут заниматься актерским мастерством, танцами, растяжкой, гулять, фотографироваться и играть.

Справка о проекте
Жилой микрорайон «Одинбург» – проект международного девелопера AFI Development с принципиально новым подходом к зонированию территории общей площадью 33 га. В его основе – сбалансированный синтез лучших мировых практик в строительстве жилых комплексов. Микрорайон строится в северной части города Одинцово, между улицей Северная и Подушкинским лесопарком. Проектом предусмотрено строительство нескольких школ, детских садов, торгового центра, а также автостоянок более чем на 6000 мест. В микрорайоне уже заселены два корпуса «А» и «В», в активной стадии строительства корпус «С» и отдельно стоящий корпус 6. 
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