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Активисты ОНФ в Кабардино-Балкарии продолжают работу по проекту «Народная оценка качества»

В рамках реализации проекта Общероссийского народного фронта «Народная оценка качества» активисты регионального отделения ОНФ в Кабардино-Балкарской Республике посетили учреждения дошкольного и общего образования в городском округе Нальчик. Основанием для мониторинга стали заявления родителей воспитанников детского сада №37 по улице Фучика, 5 и учащихся гимназии №13 по улице Кирова, 341.

Как отметили заявители, плохое состояние дорожного полотна, ямы, выбоины, лужи и грязь затрудняют подъезд и подход к дошкольному учреждению. «Жалобы родителей, обеспокоенных состоянием обозначенного участка дороги, оказались вполне обоснованными, – сообщила член региональной ревизионной комиссии Народного фронта, активист проекта ОНФ «Народная оценка качества» Татьяна Федорова. – По итогам рейда нами зафиксированы многочисленные разрушения дорожной одежды, полное отсутствие тротуара, указателей и разметок».

По словам представителей учреждения, осенью 2017 г. на указанном отрезке дороги коммунальными службами проводились работы по замене систем теплоснабжения, после чего был уложен новый асфальт. Однако вскоре из-за погодных условий он просел и разрушился. «Весной текущего года здесь сделали подсыпку, но этих мер оказалось недостаточно, после очередного дождя на пути детей и их родителей образовываются большие лужи, – рассказала Федорова. – Район густонаселен, и дошкольный блок ежедневно посещают 389 воспитанников, для которых поход в любимый детский сад омрачает состояние дороги».

Возле гимназии №13, где в настоящее время обучаются 930 детей, тротуары имеют многочисленные дефекты, одновременно требуется благоустроить небольшой школьный сквер и стадион, где беговые дорожки не имеют специальных покрытий, а поверхность теряет несущую способность при переувлажнении.

«Мы оценили соблюдение требований безопасности, обустройство школьного двора и прилегающих территорий, состояние столовой, санузлов и самого здания. Конечно, многое здесь кажется устаревшим, так как сама школа 1964 года постройки, на стадионе специальное не травмирующее покрытие если и было когда-то, то уже давно износилось, хотя сам стадион в целом находится в удовлетворительном состоянии, – считает представитель ОНФ. – Но больше всего родители учащихся обеспокоены состоянием системы отопления в актовом и спортивном залах, которая практически не функционирует».

По словам заявителей, в холодное время года в этих помещениях затруднительно находиться без риска для здоровья детей, и для полноценного спортивного образовательного процесса и эстетического воспитания школьников в залах необходим соответствующий температурный режим. Так как полностью обновить коммуникации не получится, сами работники школы предлагают рассмотреть возможность установки тепловых завес или сплит-систем.

«Модернизация системы образования, необходимость которой обозначил в «майском указе» президент страны, лидер Общероссийского народного фронта Владимир Путин, невозможна без пристального внимания даже к самым, казалось бы, мелким деталям. Это касается и инфраструктуры учреждений, и вопросов безопасности социальных объектов, и приведения зданий в нормативное состояние», – подчеркнула Федорова.

Она также отметила, что для улучшения качества работы школы и детского сада активисты ОНФ направят в местную администрацию Нальчика обращение с просьбой разрешить проблемы с покрытием отрезка дороги, ведущей к детскому саду №37, и обустройством тротуара, рассмотреть возможность реконструкции системы отопления в отдельных помещениях школы №13.
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Телефоны для связи: Пшигошева Асият, 8 (8662) 77-52-04, 77-54-30, 77-21-67
Общероссийский народный фронт – это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ - контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни граждан. 
