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В ТРЦ «АФИМОЛЛ-Сити» будут продаваться новостройки
Москва. 24 мая 2018 года 
Презентационный стенд со всеми проектами международного застройщика AFI Development открылся на втором этаже ТРЦ «АФИМОЛЛ Сити». Таким образом, компания AFI Development осваивает новые маркетинговые форматы. 
Теперь в ТРЦ «АФИМОЛЛ-Сити» покупатели могут присмотреться не только к новинкам любимых брендов, но и к новым квартирам в проектах AFI Development. На втором этаже «АФИМОЛЛ Сити», расположенного в центре делового района «Москва-Сити», открылась постоянно действующая экспозиция новостроек от AFI Development.
На островном белоснежном стенде представлены следующие проекты: премиальный квартал «Резиденции архитекторов», строящийся на Рубцовской набережной, квартал бизнес-класса «Резиденции композиторов» на Павелецкой набережной, ЖК Silver, строящийся на берегу Капустинского пруда рядом с Ботаническим садом и микрорайон комфорт-класса «Одинбург» в Одинцово. 
В каждом проекте компании AFI Development есть своя изюминка. В Квартале «Резиденции композиторов» это – широкий пешеходный бульвар с амфитеатром, детский сад с бассейном. В «Резиденциях архитекторов» - воздушный пешеходный мост над Яузой, в ЖК «Silver» - внутридворовое арт-пространство с аллеей фонтанов.
- Идея презентации жилой недвижимости в торговых центрах не нова для московского рынка, - говорит Цвия Леваев, управляющий директор ТРЦ «АФИМОЛЛ Сити». – Вот уже много лет и довольно успешно проходит выставка элитной недвижимости в ТРЦ «Времена года». Полагаю, что наш проект так же будет успешен. Ведь значительную часть наших посетителей составляют сотрудники компаний в башнях «Москва-Сити» и участники выставок в «Экспоцентре». То есть это топ-менеджмент и верхний сегмент среднего класса. Наши последние исследования структуры покупательского спроса в новостройках AFI Development показывают, что это и есть наша основная целевая аудитория. 
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Справка о компании
Инвестиционно-строительная компания AFI Development основана в 2001 году и специализируется на реализации масштабных проектов девелопмента в Московском регионе, внедряя международные стандарты с учетом особенностей российской строительной отрасли. В портфеле компании собраны объекты различных сегментов недвижимости от жилых и торговых комплексов до офисных и гостиничных зданий. Объем завершенных проектов насчитывает более 600 тыс. кв. м, около 1,3 млн кв. м находится в стадии разработки и строительства.
В 2007 году AFI Development успешно провела первичное размещение своих акций на Лондонской фондовой бирже и привлекла около $1,4 млрд. С 2010 года акции компании включены в премиальный список (premium listing) Лондонской фондовой биржи.
Самыми знаковыми проектами стали столичный торгово-развлекательный центр «АФИМОЛЛ Сити», бизнес центр «Аквамарин», жилой микрорайон «Одинбург», бизнес-отель «Аквамарин», элитные жилые комплексы «Аквамарин» и «Четыре ветра».
Компания AFI Development является обладателем важных наград и премий рынка недвижимости: «Девелопер года» по версии CRE Moscow Awards 2013; лауреат конкурса «Лучший реализованный проект 2013 года в области инвестиций и строительства» и премии «100 лучших офисных и торговых центров России», а также финалист Urban Awards 2014 и Move Realty Awards 2018.
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