Татьяна Устинова презентует новую книгу в рамках проекта "#Литмост"

3 октября в 14:00 в Библиотеке Префекта ЦАО известная российская писательница Татьяна Устинова встретится с читателями и презентует новый роман "Звёзды и Лисы" в рамках библиотечно-издательского проекта "#Литмост". 
По традиции участниками мероприятия станут региональные библиотеки России и сам писатель, выходящий на связь с аудиторией из столичной читальни (на этот раз место базирования – Библиотека Префекта ЦАО). Татьяна Устинова ответит на вопросы читателей и расскажет о новом романе. 
Новый детектив идеально скроен по всем меркам высококлассного остросюжетного романа. Яркие персонажи, продуманная до мельчайших деталей детективная линия, колоритные декорации и развязка только в самом конце! Именно за это произведения Татьяны Устиновой так любят читатели, называя ее "Первой среди лучших". Новый роман Татьяны Устиновой придется по душе всем, кто ценит нестандартные детективные головоломки, обилие неожиданных сюжетных поворотов и отличный литературный слог. 
[bookmark: _GoBack]После проведения мероприятия состоится автограф-сессия с писательницей. 
Традиционные онлайн-встречи с популярными писателями дают возможность авторам и читателям пообщаться в режиме реального времени. Одним из лидеров в этой сфере является всероссийский издательско-библиотечный проект "#Литмост", выступающий под эгидой: "Эксмо объединяет", который вышел на федеральный уровень: более 75 городов-участников из разных уголков России (Мурманск, Санкт-Петербург, Новосибирск, Омск, Воронеж, Ханты-Мансийск и другие), более 10 встреч со знаменитыми писателями (Бернар Вербер, Олег Рой, Дина Рубина, Александра Маринина, Маша Трауб, Ник Перумов, Татьяна Полякова и не только): "Такая огромная аудитория для меня - радость и неожиданность" (Дина Рубина). "Первый раз в жизни у меня такой опыт, что я могу разговаривать с таким большим количеством людей с самых разных точек целой страны" (Бернар Вербер). 
Адрес библиотеки Префекта ЦАО: Новоспасский переулок, д.5 (метро Таганская)
Аккредитация: konik@cbscao.ru, 8-909-931-10-41 (Татьяна)
Дополнительная информация: https://cbscao.ru/events/item/litmost-tatyana-ustinova?category_id=186
