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«Пороно-Покровские вытребеньки» в селе Львовском Северского района

27 октября 2018 года в с. Львовском Северского района Краснодарского края состоится хуторская ярмарка-фестиваль «Пороно-Покровские вытребеньки». Ярмарку проводят жители бывшего хутора Пороно-Покровский, АНО «Возрождение села» при поддержке АНО «Агентство развития сельских инициатив» и проекта PROсело-Кубань и при финансовой поддержке Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко. На празднике можно будет попробовать блюда кубанской кухни, приобрести местные продукты, познакомиться с историей хутора, попеть народные песни и пообщаться с местными жителями. Вход на фестиваль — свободный.

	Согласно «Словарю забытых слов», «вытребеньки» означает «причуды», «выкрутасы». Организаторы ярмарки задумали показать гостям местную специфику, особенность и уникальность своей «малой родины»: ее кухни, песен, локального фольклора, а, главное, ее гостеприимных и хлебосольных жителей. 

	Хутор Пороно-Покровский формально давно не существует — он стал частью села Львовское еще в 1968 году. Однако, местные жители по-прежнему сохранили свою хуторскую идентичность: они держатся вместе, собираются на хуторские праздники и посиделки, занимаются благоустройством своей части населенного пункта. Для них хутор — это неотъемлемая часть жизни, с которой они с удовольствием знакомят всех, кто приезжает в гости. 

[bookmark: _GoBack]	«Ярмарку-фестиваль не только для себя, но и для внешних гостей хуторяне проводят впервые. Если все получится — планируют повторять. Для туристов это — возможность погрузиться в настоящую сельскую жизнь, без прекрас и гламура, испытать на себе, что такое «сельский туризм» в совершенно обычном, на первый взгляд, кубанском селе. На празднике Вы не найдете изысканной крафтовой упаковки, идеальной организации, навесов от дождя, деревянных мосточков и кресел-кочалок. Не ждите четкой программы и следования расписанию, аниматоров, умеющих «правильно» развлекать детей, музыки из больших колонок или какого-то «хорошего» сервиса. Праздник делают не профессионалы и не жители большого города. Воспринимайте это так, будто Вы просто приехали в село в гости и случайно попали на ярмарку. Попробуйте расслабиться, забыть про свои ожидания и понаблюдать за тем, как идет жизнь, которая сильно отличается от той жизни, к которой мы все привыкли в городе. Заметить искренность людей. Распробовать местные блюда. Пообщаться с якутскими лайками и козочками. В этом — суть праздника, который мы задумали», - рассказывает Светлана Копылова, директор АНО АРСИ. Светлана подчеркнула, что мероприятие проводится как эксперимент, а его цель — понять, насколько подобные праздники нужны и востребованы у горожан.

Организаторы рекомендуют гостям приезжать экипированными с учетом погоды и необходимости пребывания на открытом воздухе: брать с собой складные стульчики, непромокаемую одежду и обувь на случай дождя, теплые вещи, а также хорошее настроение. 
Фестиваль проходит при информационной поддержке Ресурсного центра социального развития.
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