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Пятый вошел в шорт-лист премии BEMA!

Четыре проекта Пятого канала вошли в шорт-лист «Best Experience Marketing Awards»
Онлайн-кастинг к сериалу «Свои», шоу «Алые паруса», «Марафон добра» и «Народное караоке на Пятом» номинированы на премию BEMA-2018! Победители будут объявлены в феврале 2019 года.
 
Премия BEMA - одно из самых ярких и значимых профессиональных событий в области событийного маркетинга и живых коммуникаций для участников из России, стран СНГ, Грузии и Прибалтики. 
«BEST EXPERIENCE MARKETING AWARDS» - ежегодная профессиональная премия индустрии событийного маркетинга и интегрированных коммуникаций. Присуждается лучшим проектам по решению экспертного совета. География Премии: все регионы Российской Федерации, страны СНГ, Грузия, Прибалтика.
Основная задача премии - развитие событийного маркетинга и создание площадки для обмена опытом и укрепления профессионального сообщества.
С 2017 года премия присуждается в пяти номинациях категории «BUSINESS TO BUSINESS», шестнадцати номинациях категории «BUSINESS TO CONSUMER» и четырех номинациях «BUSINESS TO INTERNAL». Для уникальных, необычных проектов организаторы ввели категорию «СПЕЦИАЛЬНЫЕ НОМИНАЦИИ». 
Проекты Пятого канала стали финалистами сразу в трех номинациях категории «BUSINESS TO CONSUMER» - «ЛУЧШИЙ ЗАПУСК / ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВОГО ПРОДУКТА», «ЛУЧШЕЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ СОБЫТИЕ» и «ЛУЧШЕЕ СОЦИАЛЬНОЕ СОБЫТИЕ». 
 
В номинации «ЛУЧШЕЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ СОБЫТИЕ» представлено шоу «Алые паруса-2018». 
Пятый канал, при поддержке Акционерного банка «РОССИЯ» и Правительства Санкт-Петербурга, был инициатором возрождения этой красивой традиции в 2005 году. В 2007 году Пятому каналу доверили не только трансляцию, но и организацию праздника, телевизионную версию которого тогда же впервые увидела вся Россия. Начиная с 2013 года Пятый канал - бессменный организатор праздника выпускников «Алые паруса». В 2016 году проект стал победителем в престижном международном конкурсе BEA World в номинации «Лучшее городское событие в Европе».
В 2018 году праздник «Алые паруса» прошел в Санкт-Петербурге в ночь на 24 июня. В нем приняли участие выпускники из более чем 30 регионов России, а также зарубежных стран. Хедлайнером концерта на Неве стал рэпер Баста. 
Интерес к трансляции праздника «Алые паруса» в 2018 году значительно вырос в сравнении с 2017-ым. Совокупная аудитория трансляции (в эфире канала, на официальном сайте и социальных сетях) в 2017-ом составила – 5 939 000 человек, в 2018-ом – 8 325 000. Прирост аудитории составил 40%.
В шорт-лист номинации «ЛУЧШИЙ ЗАПУСК/ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВОГО ПРОДУКТА» вошел «Онлайн-кастинг к сериалу «Свои» - популярного сериала Пятого канала. 
Напомним, сериал «Свои» вышел в эфир декабре 2017. За «Своих» Пятый канал получил награду престижного международного конкурса PromaxBDA Asiа 2018 в номинации Best use of digital. Первый сезон сериала высоко оценили не только зрители, но и телевизионщики. Он вошел в число финалистов конкурса ТЭФИ-2018 в номинации «Телевизионный сериал».
В конкурсе «МедиаБренд» Пятый канал занял третье место с кампанией народного онлайн-кастинга, который проводился на российском телевидении впервые. 
Одним из «ЛУЧШИХ СОЦИАЛЬНЫХ СОБЫТИЙ» признан проект Пятого канала «Марафон добра».
В 2018 году канал провел всероссийскую акцию «Марафон добра».  Пять дней о детях, которым нужна помощь, рассказывали звезды эстрады, кино и спорта. В заключительный день акции один из воспитанников обрел родителей. Всего благодаря проекту «День ангела» семью нашли 227 детей.
На премию BEMA в специальной номинации «ЛУЧШЕЕ СОБЫТИЕ БЮДЖЕТОМ ДО 500 Т.Р.» номинирован проект «Народное караоке на Пятом». Одним из важнейших критериев оценки на премию является качество организации и проведения мероприятия при небольшом бюджете.
29 июля, в День Военно-Морского флота, Пятый канал показал грандиозный концерт «Народное караоке». В течение двух месяцев шоу «Народное караоке» путешествовало по городам России. В Самаре, Тольятти, Нижнем Новгороде, Пензе жители собирались вместе, чтобы вместе исполнять любимые песни. Организаторы транслировали концерты в официальной группе Пятого канала в Одноклассниках. Рекордное количество жителей в каждом из городов поддержали шоу своим исполнением популярных в народе песен вместе с артистами. Специально для тех, кто не смог увидеть выступление своими глазами, Пятый провел стрим в официальной группе канала в Одноклассниках. 
Кульминацией турне стал концерт на Дворцовой площади Санкт-Петербурга в День Военно-Морского флота. 
С уважением,
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