Компания «Луидор» совместно с Администрацией Нижегородского района и г. Нижний Новгорода проводит Автофестиваль на площади Минина и Пожарского.
Официальный дилер Горьковского автомобильного завода «Луидор», совместно с Администрацией Нижегородского района и г. Нижний Новгород проводит «Автомобильный фестиваль водительского мастерства», посвященный празднику «День защитника Отечества».
Мероприятие пройдет 23 февраля с 11:00 до 14:00 на площади Минина и Пожарского. Всех гостей праздника ждет праздничный концерт и развлекательная программа.

Цель мероприятия - поздравление всех мужчин города Нижний Новгород с Днем Защитника Отечества и подведение итогов конкурса «Водительского мастерства», который Автоцентр ГАЗ «Луидор» проводит для своих клиентов. Жители города смогут оценить мастерство водителей, и поболеть за лучших. Каждый гость мероприятия сможет принять участие в различных конкурсах и викторинах от компании и партнеров, провести время с детьми на развлекательной площадке, а специальный тематический концерт станет приятным сюрпризом для всех присутствующих. 

В программе Автофестиваля:
· Конкурс «Водительского мастерства»;
· Выставка автомобилей ГАЗ;
· Развлекательная программа для всей семьи;
· Детская площадка;
· Конкурсы и викторины.

«Автомобильный фестиваль водительского мастерства» – это отличная площадка для хорошего настроения для всей семьи, поиска новых партнеров и клиентов и выгодных покупок.

По предварительным данным, число участников фестиваля ожидается около 1000 человек. 
Мероприятие пройдет 23 февраля 2018 г. с 11:00 до 14:00 по адресу: г. Нижний Новгород, пл. Минина и Пожарского.
Регистрация на мероприятие уже открыта на официальном сайте «Луидор»: www.luidorauto.ru

Организатор: Автоцентр ГАЗ «Луидор»
Макарова Ольга Викторовна 8 910 104 33 40 
Должность: первый заместитель ген. директора ГК «Луидор» по административной технологии, связям с общественностью и работе с персоналом.
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Должность: руководитель департамента маркетинга и рекламы «Луидор»

Компания Луидор – это официальный дилер ГАЗ, на рынке более 23 лет. В автосалонах и техцентрах Луидор представлен весь пакет услуг, сопровождающий покупку автомобиля: всевозможные программы кредитования, большой выбор страховых компаний, установка дополнительного оборудования, гарантийное и послегарантийное обслуживание автомобилей, а также услуги Trade-in. 
