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20 февраля 2019 год                                                                                      г. Москва

Пресс-релиз. 

V Московский городской открытый детско-юношеский

конкурс-фестиваль «ТЕАТР СЛОВА».
23 марта 2019 года в 17.00 в Большом Зале Центрального Дома Архитектора (г. Москва, Гранатный переулок, д.7, стр.1) по инициативе Детского музыкального театра «Домисолька» (ГАУДО «Домисолька») и при финансовой поддержке Департамента образования и науки города Москвы пройдет финал Пятого Московского городского открытого детско-юношеского конкурса-фестиваля «Театр Слова». 

Конкурс-фестиваль проводится с 2015 года и уже зарекомендовал себя как один из социально-значимых и наиболее заметных конкурсов столицы. 
Цель конкурса «Театр Слова» – популяризовать среди детей и подростков русскую и зарубежную литературу, повысить интерес к чтению, поддержать талантливых детей. По итогам прошедшего фестиваля 2018 года было принято более двухсот заявок. В финале приняли участие двадцать два солиста и два театральных коллектива в возрасте от 6 до 17 лет из образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования Москвы и Подмосковья. Обладателем Гран-При прошлого 2018 года года - бесплатной путевки на творческую смену «ВсеДетский мастер-класс» в МДЦ «Артек», стал участник конкурса-фестиваля тринадцатилетний Антейкер Захар из ЦТМ «Олимп», театральная    студия « Золотая рыбка» г. Москвы. 
V Московский городской открытый детско-юношеский конкурс-фестиваль «ТЕАТР СЛОВА» стартовал 17 декабря 2018 года. 

 Конкурс состоит из трех этапов. На первом этапе организации проводят на базе своих учреждений отборочный тур чтецов, победители которого проходят во второй тур. На втором этапе победители первого тура высылают видеозаявки своих выступлений. И заключительный  этап – финал конкурса-фестиваля, на который будут приглашены лучшие по результатам отбора второго тура.
Оценивать все выступления будет профессиональное и компетентное жюри во главе с председателем – заслуженным артистом России Александром  Олешко. В состав жюри войдут известные деятели культуры и искусства – художественный руководитель телепрограммы «АБВГДейка», заслуженный работник культуры РФ Татьяна Черняева, директор концертных программ Дома Архитектора Михаил Клевицкий, музыковед, шеф-редактор телеканала «Культура» режиссер программ «Утренняя почта», «Программа А», «Джазофрения», «Большая опера», «Евровидение» Григорий Шестаков; художественные руководители Детского музыкального театра «Домисолька» композитор Ольга Юдахина и поэт, продюсер Иван Жиганов. Почетный гость Фестиваля – ректор Государственного института русского языка имени А. С. Пушкина Маргарита Русецкая.
Основные участники конкурса-фестиваля – учащиеся образовательных организаций общего и дополнительного образования системы Департамента образования города Москвы, чтецы-солисты или творческие коллективы. Статус «открытый конкурс-фестиваль» также разрешает принять в нем участие детям и подросткам из учебных заведений любой формы подчиненности, а также из любых населенных пунктов России и зарубежных стран.

Обладателю Гран-При 2018 года будет вручена бесплатная путевка на творческую смену «ВсеДетский мастер-класс», в Международный Детский  Центр  «Артек».

Партнеры конкурса-фестиваля - Телепрограмма «АБВГДейка», Фонд содействия и поддержки МДЦ «Артек», 
Международный конкурс-фестиваль детских музыкальных театров «Цветик-Семицветик», Межрайонный совет директоров образовательных организаций районов Хорошево-Мневники и Щукино города Москвы, Московский образовательный интернет-телеканал.


Мы приглашаем все средства массовой информации поддержать наш фестиваль и оказать информационную поддержку. 

Контактная информация: 

Отдел спецпроектов ГАУДО «Домисолька»

Оргкомитет Фестиваля:

Тел: 89152659163; 89652834702; 89265212030.
Адрес: ГАУДО «Домисолька», г. Москва, ул. Маршала Бирюзова, 5 

E-mail: teatrslova@mail.ru
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