Активисты ОНФ в Кабардино-Балкарии организовали сбор дров для семьи из Второго Лескена
Активисты регионального отделения Общероссийского народного фронта в Кабардино-Балкарии в рамках работы единого волонтерского штаба совместно с представителями Молодежного совета при Общественной палате КБР, организовали сбор дров для отопления дома семьи из Второго Лескена, имеющей в составе двух инвалидов.
Единый волонтерский штаб, созданный на базе регионального отделения ОНФ в Кабардино-Балкарии, объединил усилия активистов Народного фронта, «Молодежки ОНФ», волонтеров, представителей некоммерческих организаций региона и органов государственной власти КБР для рассмотрения обращений, поступивших во время прямой линии президента РФ в июне 2019 г. из Кабардино-Балкарской Республики.
Активисты волонтерского штаба проанализировали и отрабатывают обращения, поступившие на прямую линию, консультируют граждан, сообщают в компетентные органы об их проблемах. Какие-то из них требуют значительных ресурсов или системных решений, но есть и уже решенные.
[bookmark: _GoBack]Так, волонтеры обратили внимание на просьбу семьи из селения Второй Лескен, остро нуждающейся в дровах для отопления. «Добровольцы изыскали ресурсы и собрали полный грузовик дров, – рассказал активист ОНФ в Кабардино-Балкарии, радиожурналист Владислав Васин. – Нам удалось привлечь внимание местных властей к проблемам этой семьи, которой пришлось переехать к родственникам на зимний период. Мы встретились с представителями администрации села, оценившими условия проживания и состояния жилья, предложили им оказать адресную социальную поддержку заявителям, так как собранного общественниками количества дров недостаточно для обеспечения теплом на всю зиму».
Общественники отметили, что активисты ОНФ и члены молодежного совета при Общественной палате КБР планируют собрать для семьи еще один грузовик дров, помочь с их транспортировкой и разгрузкой.

