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С 2020 года «Русклимат» стал официальным дистрибьютором продукции REHAU. Для обеих компаний подписание договора — это не только дистрибуция, но, прежде всего, начало стратегического партнерства, позволяющего предлагать покупателям готовый продукт высокого качества в комплексном исполнении.  
Продуктовый портфель REHAU включает в себя широкий спектр инженерных решений: трубы и элементы систем отопления, водоснабжения и канализации, современную автоматику для регулирования работы коммуникаций, монтажные инструменты и многое другое. 
Согласно договоренности, ТПХ «Русклимат» осуществляет оптовые и розничные продажи, а также обеспечивает консультационную поддержку при выборе оборудования и продукции REHAU исходя из особенностей конкретного строительного проекта.  
В ближайшее время инженерные системы REHAU будут доступны во всех филиалах ТПХ «Русклимат». 
«REHAU стремительно набирает обороты на российском рынке, отбирая долю рынка у конкурентов, в том числе благодаря правильному выбору стратегических партнёров и дистрибьюторов. Сотрудничество с REHAU позволит нам активно развиваться на рынке инженерных услуг, который является безусловным трендом» - добавил Андрей Ашихмин, директор дивизиона Термо ТПХ «Русклимат».
«Для нас партнёрство с ТПХ «Русклимат» – логичный, не вызывающий сомнений шаг в условиях консолидации рынка вокруг сильных и финансово устойчивых компаний. Холдинг имеет развитую региональную сеть, состоящую из 109 филиалов и охватывающую всю территорию России, располагает 10 распределительными центрами и огромными складскими площадями. Имея серьезную экспертизу в области инженерных систем и безупречную логистику, мы будем эффективно дополнять друг друга и реализовывать проекты любой сложности», - отметил генеральный директор ООО «Рехау» Андрей Белоедов.
В течение года компании планируют представить рынку новые совместные решения и проекты.
Справка:
Торгово-производственный холдинг «Русклимат» – международная компания, концентрирующая опыт ведущих мировых производителей индустрии климата, мощный потенциал конструкторских бюро и лабораторий индустриального дизайна.
Холдинг специализируется на производстве климатической и инженерной техники, оказании полного спектра профессиональных услуг в области проектирования, монтажа, поставки и сервисного обслуживания, является крупнейшим в Европе и СНГ импортером климатического оборудования.
Ассортимент холдинга включает более 70 000 наименований товара: от компактных бытовых приборов до промышленных систем вентиляции, кондиционирования, отопления, нагрева воды и очистки воздуха.
Региональная сеть холдинга включает 109 филиалов, Федеральный Распределительный Центр и 9 региональных распределительных центров, обслуживающих 57 тысяч ведущих игроков профессионального канала сбыта, федеральные и региональные сети, крупные корпорации, DIY, интернет-магазины. 
На рынках России, стран СНГ и Балтии ТПХ «Русклимат» работает с 1996 года и поставляет продукцию в 37 стран мира. 
REHAU – международная компания с более 70-ти летним опытом, ведущая своё развитие в 5 направлениях: разработка систем для строительства, оконной индустрии, решения в области промышленности, мебельной отрасли, а также автомобилестроения. 
Ассортимент продукции REHAU насчитывает более 40 000 наименований. Штат сотрудников по всему миру насчитывает 28 тысяч человек. 
Головной офис компании расположен в городе Мури, Швейцария. 


