[bookmark: _GoBack]Русклимат на выставке Aquatherm Moscow – 2020
Самая крупная в России и странах Восточной Европы выставка оборудования для отопления и водоснабжения Aquatherm прошла в Москве.
Это первое мероприятие года в строительной отрасли, площадка, где задаются тренды рынка в наступающем сезоне. Ведущие европейские бренды и российские производители представили премьеры и актуальные новинки. На площади в 38 000 кв. м встретились 750 ведущих производителей и поставщиков бытового и промышленного оборудования для отопления, водоснабжения, инженерных систем кондиционирования, вентиляции, бассейнов, саун и спа из 30 стран мира.	
Михаил Тимошенко, Председатель Совета директоров Торгово-производственного холдинга «Русклимат»: 
 - Тренд сегодняшнего дня – энергоэффективность: потребитель научился считать деньги и, следовательно, экономить. «Русклимат» предлагает рынку энергоэффективную систему отопления и водонагрева - инверторные технологии, позволяющие сохранять до 70% бюджета на оплату ЖКХ, и сейчас компания развивает свою продуктовую линейку именно в этом направлении. Сегодня «Русклимат» представляет широкий ассортимент инверторных приборов: электрические водонагреватели, электрические конвекторы, сплит-системы и многое другое.
В 2019 году ТПХ «Русклимат» отметил 5-летний юбилей промышленного технопарка инженерных, климатических систем и электроники «ИКСЭл» в городе Киржач Владимирской области, 100-летний юбилей бренда Electrolux, запустил первое в России производство бойлеров косвенного нагрева из нержавеющей стали Royal Thermo, открыл 2 климатических центра формата Cash&Carry в Новосибирске и Краснодаре, разыграл автомобиль среди лучших монтажников федеральной программы лояльности, заключил ряд договоров о стратегическом партнерстве, что позволило холдингу закрепить и без того лидирующие позиции.
«В прошлом году мы запустили производство стальных панельных радиаторов промышленной группы Royal Thermo. Мощность нового завода – 1 200 000 приборов ежегодно, что позволит обеспечить не менее 25% внутреннего рынка стальных панельных радиаторов. Выпуск новой категории – стремительно развивающийся сегмент в отрасли отечественного производства отопительных приборов. Это общемировой тренд, а не только особенность российского рынка. Радиаторы данного типа постоянно расширяют свою рыночную нишу за счет оптимального сочетания параметров стоимости и теплоотдачи при современном дизайне», - говорит директор дивизиона Термо ТПХ «Русклимат», Андрей Ашихмин.  
Ассортимент холдинга включает более 70 000 наименований товара: от компактных бытовых приборов до промышленных систем вентиляции, кондиционирования, отопления, нагрева воды и очистки воздуха. Разработка и производство продуктов компании осуществляется на собственных высокотехнологичных предприятиях: Ballu VentEngMach (ВентИнжМаш), ИЗТТ (Киржач), ИЗТТ (Ижевск), BIG (Китай), Ballu Biemmedue (Италия), заводы Royal Thermo (Киржач) со своими научно-конструкторскими лабораториями: Siber Cool Research Lab, Heat Lab, Design Lab. ТПХ  «Русклимат» обладает эксклюзивными правами на дистрибуцию климатической техники торговых марок: Electrolux, Zanussi, Ballu, Boneco, Royal Thermo, Shuft – всего более 50 брендов с мировым именем.
«Участие в выставке такого масштаба с точки зрения маркетингового опыта сложно переоценить. Посмотреть новинки конкурентов, провести каскадную серию переговоров с бизнес-партнерами, продемонстрировать собственные разработки и решения, нащупать новые тренды, обменяться идеями. Ведь АкваТерм, по сути, собирает ведущих игроков рыка отопления и водоснабжения, определяющих будущее отрасли, ее ландшафт и развитие. А для нас, эта выставка - возможность, в первую очередь, показать наши продукты, пользующиеся неизменным спросом и вызывающим интерес со стороны конечного потребителя. Закономерно, что «Русклимат» и сегодня является лидером в большинстве своих товарных категориях, и постоянно наращивает позиции», – рассказывает директор по стратегическому маркетингу ТПХ «Русклимат» Мина Хачатрян.
Aquatherm Moscow 2020 – 24-я международная выставка бытового и промышленного оборудования для отопления, водоснабжения, инженерно-сантехнических систем, вентиляции, кондиционирования, бассейнов, саун и спа. На сегодняшний день это самое масштабное и востребованное отраслевое мероприятие, эффективная В2В-площадка, где продуктивно встречаются и взаимодействуют разработчики и производители, поставщики и продавцы, дизайнеры и конечные потребители качественной продукции, передовых технологий и эффективных решений. Десятки тысяч профессионалов отрасли приняли в ней участие, чтобы найти все необходимое для успешного развития бизнеса и экологически направленных программ и инициатив.
«Выставка Aquatherm Moscow 2020, прошедшая с грандиозным успехом, открыла новый сезон для профессионалов индустрии ОВК и водоснабжения. Инновационная экспозиция выставки и уникальный контент мероприятий деловой программы привлекли десятки тысяч специалистов из всех регионов России и стран Восточной Европы. Более 750 производителей и поставщиков представили самое современное оборудование для водоснабжения, отопления и вентиляции, востребованные системы умного дома, а также оборудование для бассейнов и спа. Мы надеемся, что такой мощный старт в начале года будет способствовать росту и процветанию компаний участников выставки в 2020 году», - подводит итоги Ольга Егорова, директор Aquatherm Moscow со стороны Hyve Group.

Справка:
Торгово-производственный холдинг «Русклимат» – международная компания, концентрирующая опыт ведущих мировых производителей индустрии климата, мощный потенциал конструкторских бюро и лабораторий индустриального дизайна.
Холдинг специализируется на производстве климатической и инженерной техники, оказании полного спектра профессиональных услуг в области проектирования, монтажа, поставки и сервисного обслуживания, является крупнейшим в Европе и СНГ импортером климатического оборудования.
Региональная сеть холдинга включает 109 филиалов, Федеральный Распределительный Центр и 9 региональных распределительных центров, обслуживающих 57 тысяч ведущих игроков профессионального канала сбыта, федеральные и региональные сети, крупные корпорации, DIY, интернет-магазины. 
На рынках России, стран СНГ и Балтии ТПХ «Русклимат» работает с 1996 года и поставляет продукцию в 37 стран мира.
www.rusklimat.com 
Aquatherm Moscow – крупнейшая в России, СНГ и Восточной Европе выставка индустрии бытового и промышленного оборудования для отопления, водоснабжения, инженерно-сантехнических систем, вентиляции, кондиционирования и оборудования для бассейнов, саун и спа. В 2020 году с 11 по 14 февраля выставка Aquatherm собрала в МВЦ «Крокус Экспо» 747 компаний-участников, включая 233 дебютантов: 357 российских и 390 зарубежных. 
Экспоненты из 29 стран: Австрии, Беларуси, Бразилии, Болгарии, Великобритании, Венгрии, Германии, Дании, Египта, Индии, Италии, Ирана, Испании, Китая, Латвии, Нидерландов, Польши, России, Словакии, Тайваня, Турции, Франции, Узбекистана, Хорватии, Чешской Республики, Швейцарии, Швеции, Южной Кореи, Японии.
В числе участников экспозиции – лидеры отрасли: Al'terplast, Antarest, Aquapolis, Baxi, BWT, Comisa, De Dietrich, Duim, ICMA, IMIT control system, Innovita, FV Plast, Herz, Kiturami, Oventrop, Pahlen, Pentair, Profactor, Rehau, Rifar, RIZZIO, Rollo, Rusklimat, Solar, Speck-Pumpen, Santechkomplekt, Thermowatt, UNIDELTA, Valtosanitaria Bugatti, VALTEC, VATTI, Viessmann, Weishaupt, Wilo, Zilmet, Zota и другие.
www.aquatherm-moscow.ru 


 


