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Новость
Компания "Аладдин Р.Д." на карте российского рынка информационных технологий 2020
В июне 2020 года аналитический центр TAdviser составил новую карту ИТ-рынка, отображающую отечественный сектор информационных технологий в инфографической форме.
Москва, 19 июня 2020 года. — Компания "Аладдин Р.Д.", ведущий российский разработчик и поставщик решений для обеспечения информационной безопасности, вошла в карту российского ИТ-рынка, составленную в июне 2020 года аналитическим центром TAdviser.

TAdviser отметил на карте ИТ-рынка более 350 компаний, которые являются разработчиками и интеграторами ИТ-решений. Структура карты состоит из четырёх ключевых сегментов: программное и аппаратное обеспечение, ИТ-услуги и информационная безопасность.
Новая карта ИТ-рынка, подготовленная TAdviser в июне 2020 года, отображает отечественный сектор информационных технологий в инфографической форме. Специалисты TAdviser очертили крупнейшие сегменты рынка и сгруппировали компании по отношению к ним. Дополнительно в некоторых разделах карты введены метки, которые уточняют, на каких ИТ-решениях специализируются игроки.
Компания "Аладдин Р.Д." отмечена на карте в сегменте информационной безопасности в разделе "Продукты и сервисы" с метками "П" и "А", которые означают, кто компания производит программно-аппаратные защитные средства.
При подготовке карты специалисты TAdviser опирались на собственную базу знаний и отраслевые рейтинги. 
[bookmark: _GoBack]
О компании "Аладдин Р.Д."
"Аладдин Р.Д." — ведущий российский разработчик продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности. Компания является экспертом в области аутентификации, электронной подписи и защиты конфиденциальной информации на дисках и в системах управления базами данных.
"Аладдин Р.Д." признана лидером российского рынка аппаратных средств аутентификации и электронной подписи и входит в ТОП-10 крупнейших российских ИБ-компаний (CNews Analytics, 2017). Продукты "Аладдин Р.Д." и комплексные решения на их основе используются в банковском, государственно-административном, топливно-энергетическом и других секторах отечественной экономики.
Компания имеет все необходимые лицензии ФСТЭК России и ФСБ России. Система менеджмента качества "Аладдин Р.Д." соответствует требованиям национальных стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Лидерские позиции "Аладдин Р.Д." подкреплены прочными партнёрскими отношениями с ведущими российскими разработчиками средств защиты информации, а также системными интеграторами и дистрибьюторами. 
http://www.aladdin-rd.ru
http://www.facebook.com/AladdinRD
http://www.twitter.com/AladdinRD
http://www.youtube.com/AladdinRD 
https://habr.com/ru/company/aladdinrd/
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