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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Поздравляем "Таможенную карту" с профессиональным Юбилеем!
Компании "Аладдин Р.Д." и "Таможенная карта" уже более 5 лет плодотворно сотрудничают в вопросах обеспечения комфортности и безопасности работы в личном кабинете "Таможенной карты".
[bookmark: _GoBack]Москва, 30 июня 2020 года. — Компания "Аладдин Р.Д.", ведущий российский разработчик и поставщик средств аутентификации и решений для обеспечения информационной безопасности и защиты конфиденциальных данных, поздравляет партнёра "Таможенная карта" с профессиональным Юбилеем – 20 лет!

16 июня 2020 года "Таможенная карта" отметила 20 лет профессиональной деятельности. В 2000 году компания запустила сервис по моментальной оплате таможенных платежей. На сегодняшний день "Таможенная карта" — это российская национально значимая платёжная система, первый оператор таможенных платежей в России. Целью деятельности компании "Таможенная карта" является совершенствование системы уплаты таможенных платежей, сокращение сроков производства таможенного оформления товаров.

По словам Сергея Челышева, руководителя группы интеграции компании "Аладдин Р.Д.", "мы гордимся сотрудничеством с таким амбициозным технологическим партнёром, с которым мы вместе решаем задачи обеспечения безопасности в такой чувствительной сфере бизнеса как электронные платежи. Компания "Аладдин Р.Д." благодарит "Таможенную карту" за совместную работу и поддержку, желает новых перспективных задач и интересных проектов!".


О компании "Аладдин Р.Д."
"Аладдин Р.Д." — ведущий российский разработчик продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности. Компания является экспертом в области аутентификации, электронной подписи и защиты конфиденциальной информации на дисках и в системах управления базами данных.
"Аладдин Р.Д." признана лидером российского рынка аппаратных средств аутентификации и электронной подписи и входит в ТОП-10 крупнейших российских ИБ-компаний (CNews Analytics, 2017). Продукты "Аладдин Р.Д." и комплексные решения на их основе используются в банковском, государственно-административном, топливно-энергетическом и других секторах отечественной экономики.
Компания имеет все необходимые лицензии ФСТЭК России и ФСБ России. Система менеджмента качества "Аладдин Р.Д." соответствует требованиям национальных стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Лидерские позиции "Аладдин Р.Д." подкреплены прочными партнёрскими отношениями с ведущими российскими разработчиками средств защиты информации, а также системными интеграторами и дистрибьюторами. 
http://www.aladdin-rd.ru
http://www.facebook.com/AladdinRD
http://www.twitter.com/AladdinRD
http://www.youtube.com/AladdinRD 
https://habr.com/ru/company/aladdinrd/
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