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Средство защиты информации «Блокхост-Сеть 4» компании «Газинформсервис» совместимо с USB-токенами и смарт-картами линейки JaCarta
Компании «Газинформсервис» и «Аладдин Р.Д.» завершили тестовые испытания на совместимость своих продуктов.
Компании ООО «Газинформсервис», отечественный разработчик программного обеспечения и оборудования для защиты информационной безопасности и комплексной инженерно-технической охраны и «Аладдин Р.Д.», ведущий российский разработчик и поставщик средств аутентификации и решений для обеспечения информационной безопасности и защиты конфиденциальных данных, завершили тестовые испытания на совместимость своих продуктов.
По результатам тестирования были подписаны сертификаты совместимости, подтверждающие корректность работы средства защиты информации (СЗИ) «Блокхост-Сеть 4» и электронных ключей линейки JaCarta.
[bookmark: _GoBack]Совместимость и корректность совместного использования доказана для USB-токенов и смарт-карт JaCarta PKI, JaCarta PRO, JaCarta ГОСТ, JaCarta PKI/ГОСТ, JaCarta-2 ГОСТ, JaCarta-2 PKI/ГОСТ и USB-токенов JaCarta LT. Тестирование проводилось в таких операционных системах, как Windows 7/8.1/10/2008 Server R2/2012 Server/2012 Server R2/2016 Server/2019 Server с использованием дополнительного программного обеспечения «Единый Клиент JaCarta» версии 2.12 или выше.
Средство защиты информации (СЗИ) «Блокхост-Сеть 4» представляет собой средство защиты от несанкционированного доступа, предназначенное для контроля и разграничения доступа к ресурсам рабочих станций и серверов.
О компании «Газинформсервис»
«Газинформсервис» — один из крупнейших в России системных интеграторов и вендоров в области кибербезопасности. Компания работает с 2004 года, специализируется на создании ИБ-систем и систем обеспечения безопасности объектов для корпораций энергетической и транспортной отраслей, органов государственной власти, промышленных предприятий, а также учреждений финансового сектора и телекоммуникационных компаний.
«Газинформсервис» предоставляет полный комплекс услуг по защите персональных и конфиденциальных данных, технологических процессов, по обеспечению безопасности и непрерывности бизнес-процессов. Для решения сложных и масштабных задач компания объединяет команду из 400 сертифицированных специалистов и обладает сетью из 9 филиалов.
За 2019 год компанией реализовано свыше 600 проектов для частных и государственных предприятий в 31 субъекте федерации. На сегодняшний день более 15 продуктов собственной разработки объединены в 6 продуктовых линеек, которые закрывают широкий спектр потребностей заказчиков: от защиты SAP-систем и контроля конфигураций и состояний рабочей среды сетевого оборудования, до шифрования данных и защиты рабочих станций и серверов.
https://www.gaz-is.ru/
https://www.facebook.com/GAZINFORMSERVICE/
https://www.youtube.com/channel/UC9yYjLfQfqf036xyLQwOHZQ
https://twitter.com/gaz_is
https://habr.com/ru/users/Gazinformservice/

О компании «Аладдин Р.Д.»
«Аладдин Р.Д.» — ведущий российский разработчик продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности. Компания является экспертом в области аутентификации, электронной подписи и защиты конфиденциальной информации на дисках и в системах управления базами данных.
«Аладдин Р.Д.» признана лидером российского рынка аппаратных средств аутентификации и электронной подписи и входит в ТОП-10 крупнейших российских ИБ-компаний (CNews Analytics, 2017). Продукты «Аладдин Р.Д.» и комплексные решения на их основе используются в банковском, государственно-административном, топливно-энергетическом и других секторах отечественной экономики.
Компания имеет все необходимые лицензии ФСТЭК России и ФСБ России. Система менеджмента качества «Аладдин Р.Д.» соответствует требованиям национальных стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Лидерские позиции «Аладдин Р.Д.» подкреплены прочными партнёрскими отношениями с ведущими российскими разработчиками средств защиты информации, а также системными интеграторами и дистрибьюторами. 
http://www.aladdin-rd.ru
http://www.facebook.com/AladdinRD
http://www.twitter.com/AladdinRD
http://www.youtube.com/AladdinRD 
https://habr.com/ru/company/aladdinrd/
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