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RoboForex получил награду "Самый прозрачный Азиатский форекс-брокер"

29.09.2020
Белиз Сити, Белиз

Компании RoboForex, оказывающей брокерские услуги по торговле на мировых финансовых рынках, вручили награду "Most Transparent Asian Forex Broker" в рамках премии "Global Forex Awards 2020 - Retail".

Организаторы Global Forex Awards ежегодно присваивают почетные звания компаниям, которые показали выдающиеся результаты в области предоставления услуг на рынке Форекс. В условиях открытого голосования выбираются более 20 лауреатов премии на глобальном и региональном уровнях, каждый из которых номинирован по территориальной принадлежности: Азия, Африка, Ближний Восток или Европа.

Премией "Global Forex Awards - Retail" отмечаются самые успешные форекс-компании и бренды в глобальном и региональном масштабах. Награждаются те, что внедряют передовые технологии, предлагают лучшие торговые условия, используют комплексные инструменты исследования рынка, реализуют "продвинутые" образовательные программы и оказывают клиентам услуги на уровне мировых стандартов.

Денис Голомедов, Директор по маркетингу RoboForex: "Мы очень рады стать обладателями награды в категории «Самый прозрачный Азиатский форекс-брокер». RoboForex как международная компания особенно ценит признание на региональном уровне - значит, клиенты признали наши усилия и выбранная нами стратегия верна. Эта награда - еще один стимул и мотивация стать лучшим брокером в каждой из категорий".

Описание RoboForex
RoboForex Ltd - компания, оказывающая брокерские услуги. Предоставляет доступ к собственным торговым платформам для трейдеров, работающих на финансовых рынках. RoboForex Ltd имеет брокерскую лицензию IFSC 000138/107. Более подробную информацию о деятельности компании вы можете найти на официальном сайте по адресу roboforex.com.

Контакты для медиа: 
Тимофей Зуев, PR менеджер RoboForex Group
E-mail/Skype: t.zuev@roboforex.com



RoboForex Ltd
2118 Guava Street, Belama Phase 1, Belize City, Belize
RoboForex Ltd международный брокер, имеющий брокерскую лицензию IFSC 000138/107

E: info@roboforex.com
W: roboforex.com

T: +65 3158 8389

