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ПРЕСС-РЕЛИЗ
"Аладдин Р.Д." выступил на GIS Days 2020
Участники мероприятия получили подробную информацию о новейших продуктах и разработках компании "Аладдин Р.Д." в области информационной безопасности. 

Москва, 26 октября 2020 года. — Компания "Аладдин Р.Д.", ведущий российский разработчик и поставщик решений для обеспечения информационной безопасности, 22 октября 2020 года приняла активное участие в ежегодной конференции Газинформсервис "Global Information Security Days 2020", посвящённой информационной безопасности.

В мероприятии, которое в этом году прошло в онлайн-формате, приняли участие эксперты-практики ИТ-отрасли, специалисты в области информационной безопасности, представители органов власти и производители средств защиты информации.

Ключевой темой конференции в этом году стала "Кибербезопасность новой реальности". Участников мероприятия волновали вопросы того, как массовый переход на удалённую работу повлиял на технологии в ИТ и кибербезопасности, а эксперты рассказали, какой стратегии цифровизации лучше придерживаться в современных реалиях.

В рамках пленарной Online-сессии "Кибербезопасность новой реальности" Сергей Петренко, директор продуктового направления "Защищённые носители информации" компании "Аладдин Р.Д.", выступил с докладом на тему "Обеспечение безопасной удалённой работы сотрудников с использованием личных компьютеров. Новые требования регуляторов, решение". 

В своём выступлении спикер провёл анализ периода самоизоляции и проблем, с которыми пришлось столкнуться при ведении проектов по организации безопасного удалённого доступа. Особое внимание слушателей было привлечено к анализу изменения позиции регулирующих органов относительно организации удалённого доступа к ресурсам организаций. Завершающей частью выступления стал анонс собственного решения компании "Аладдин Р.Д." по организации безопасного удалённого доступа – Aladdin LiveOffice.   

В сессии GIS DAYS PRO "Актуальные вопросы кибербезопасности", секции "PRO 1. Аудит в ИБ. Пентесты. Защищённый удалённый доступ", выступил Денис Суховей, директор департамента развития технологий компании "Аладдин Р.Д.", с докладом на тему "Криптографическая защита информации в СУБД – Аладдин Крипто БД".
В своём докладе спикер представил экспертную аналитику по вопросам защиты информации в СУБД, попытался развеять некоторые мифы относительно задач шифрования информации в СУБД, а также поделился своим видением способов эффективного предотвращения масштабных утечек из СУБД на примере сертифицированного комплексного решения компании "Аладдин Р.Д." – Крипто БД.

[bookmark: _GoBack]Подводя итоги участия в мероприятии, эксперты отметили отличную организацию конференции в онлайн-формате, которая позволила спикерам комфортно выступать, а также профессионализм модераторов и ведущих, способствующий созданию атмосферы очной конференции. Также спикеры отметили живую обратную связь от аудитории, заданные в специальном чате конференции вопросы ярко свидетельствовали об актуальности затронутых нашими экспертами тем и интересе к новым разработкам компании.


О компании "Аладдин Р.Д."
"Аладдин Р.Д." — ведущий российский разработчик продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности. Компания является экспертом в области аутентификации, электронной подписи и защиты конфиденциальной информации на дисках и в системах управления базами данных.
"Аладдин Р.Д." признана лидером российского рынка аппаратных средств аутентификации и электронной подписи и входит в ТОП-10 крупнейших российских ИБ-компаний (CNews Analytics, 2017). Продукты "Аладдин Р.Д." и комплексные решения на их основе используются в банковском, государственно-административном, топливно-энергетическом и других секторах отечественной экономики.
Компания имеет все необходимые лицензии ФСТЭК России и ФСБ России. Система менеджмента качества "Аладдин Р.Д." соответствует требованиям национальных стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Лидерские позиции "Аладдин Р.Д." подкреплены прочными партнёрскими отношениями с ведущими российскими разработчиками средств защиты информации, а также системными интеграторами и дистрибьюторами. 
http://www.aladdin-rd.ru
http://www.facebook.com/AladdinRD
http://www.twitter.com/AladdinRD
http://www.youtube.com/AladdinRD 
https://habr.com/ru/company/aladdinrd/
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