Дни ŠKODA OCTAVIA в РОЛЬФ Центре

В официальном дилерском центре ŠKODA РОЛЬФ Центр с 13 по 14 марта пройдут дни ŠKODA OCTAVIA. Целый месяц шоу-рум дилерского центра будет празднично оформлен в честь новинки. Посетителей ждут впечатляющие зеркальные инсталляции, оригинальная фотозона, а также памятные сувениры. И самое главное: специалисты отдела продаж дилерского центра расскажут каждому из посетителей об особенностях и преимуществах новой ŠKODA OCTAVIA. Также на новинке можно будет пройти индивидуальный тест-драйв.
Что такое новая ŠKODA OCTAVIA? Это запоминающийся дизайн, безупречная управляемость, элегантный салон. Новая OCTAVIA взяла на вооружение самые современные технологичные решения. Среди них - яркие и энергоэффективные матричные фары, виртуальная приборная панель, десятидюймовый дисплей, удобный Phone Box с портами UŠB-C и возможность беспроводной зарядки для телефона. Познакомьтесь с новинкой поближе!
[bookmark: _GoBack]Мы позаботились о вашей безопасности во время посещения дилерского центра. ŠKODA ЗАБОТИТСЯ – новая программа компании, в рамках которой работа сотрудников и обслуживание клиентов сопровождается определенными мерами предосторожности согласно рекомендациям и правилам Минздрава и муниципальных властей. Чешский бренд с радостью принимает клиентов и делает все возможное для сохранения уютной и дружелюбной атмосферы своих шоу-румов. Новые правила работы автомобильных салонов ŠKODA повышают уровень комфорта и безопасности как в период пандемии, так и в условиях возвращения к привычному ритму жизни.
Ждём вас в дилерском центре РОЛЬФ Центр по адресу: Москва, 2-й Магистральный тупик, 5А. Автосалон работает ежедневно с 8:00 до 22:00.

