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Екатеринбургский филиал «Балтийского лизинга» сменил адрес
Санкт-Петербург, 4 июня 2021 года. Филиал компании «Балтийский лизинг» в Екатеринбурге сменил свой адрес. Теперь клиенты могут получить консультации и подать заявки по адресу: улица Маршала Жукова, дом №5, 4 этаж, офис 422. Телефон: 8 800 222 05 55, 8 (343) 253-70-90.
Основную долю в портфеле екатеринбургского филиала  - более 80% - занимает ликвидное имущество, такое как легковой и коммерческий транспорт, специальная техника, грузовые автомобили. Напомним, что в Екатеринбурге клиенты могут также обратиться в дополнительный офис компании, расположенный по адресу улица  Штейкмана, дом №55, офис 16.21.
«Балтийский лизинг» является первой лизинговой компанией, получившей лицензию №1 Минэкономразвития. Филиальная сеть насчитывает 75 региональных подразделений по всей стране. Сотрудники филиалов формируют для клиентов комплексные предложения для бизнеса по лизингу оборудования, спецтехники и транспорта.
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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