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Орловцы увеличили объемы кредитования и вложений в Россельхозбанке
За семь месяцев текущего года Орловский филиал Россельхозбанка нарастил объемы кредитования и вкладов. Совокупный кредитный портфель превысил 57 млрд рублей, увеличившись с начала года на 10%. При этом наибольшей динамики достиг сегмент кредитования малого и микробизнеса – он вырос на 16%.

Предприятиям АПК Орловской области региональный филиал выдал в течение первого полугодия 39 млрд рублей, из них 38 млрд — пополнение оборотных средств для проведения сезонных работ. Аграрии своевременно закупили семена, средства защиты растений, удобрения и ГСМ. 

[bookmark: _GoBack]«С 19 июля в Орловской области началась уборочная кампания. В филиале создана рабочая группа для оперативной отработки заявок по кредитованию агропредприятий, так как все мы понимаем, что в сельском хозяйстве, как гласит народная мудрость, «день год кормит», — отметил директор Орловского филиала Россельхозбанка Михаил Шихман.

Пассивный портфель Орловского филиала РСХБ вырос с января на 12% и достиг 28 млрд рублей.  

«Объем вложений частных клиентов — 13 млрд рублей: это почти 50% от совокупного объема, что говорит о коммерчески привлекательных условиях размещения и о высоком уровне доверия граждан к банку», — прокомментировал Михаил Шихман.

В 2022 году Орловский филиал открыл еще один офис обслуживания в Северном районе Орла и провел реновацию офиса в г. Дмитровск Орловской области.


АО «Россельхозбанк» входит в число наиболее крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала. В рамках региональной сети Орловского филиала функционирует 18 офисов обслуживания. 

