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	ПРЕСС-РЕЛИЗ
Энергетики «ТНС энерго Кубань» проверили 
более 6 тысяч приборов учета электроэнергии в СНТ Краснодара 



16 августа 2022 года, г. Краснодар. «ТНС энерго Кубань» проводит рейды по проверке электросчетчиков в садовых товариществах. Всего проверено порядка 6 250 приборов учета в 35 СНТ Краснодара.
 «Основная цель нашего контрольного съема показаний – это получить достоверный объем оказанных нами услуг и выявить безучетное электропотребление. Нам уже удалось выявить 33 объекта коммерческой деятельности, которые рассчитываются с нами как физлица. То есть это магазины, пиццерии потребляющие большие мощности, которых потом зачастую не хватает остальным дачникам в изношенном электросетевом хозяйстве СНТ» – поясняет первый заместитель генерального директора «ТНС энерго Кубань» Алексей Астафоров.    
Всего энергетики выявили 76 нарушителей – это и юридические и физические лица, которые будут привлечены к ответственности.
Рейдовые мероприятия также помогают выявить собственников, которые не передают показания электросчетчиков, либо подают недостоверные сведения. Таким потребителям компании приходится доначислять объем по фактическим показаниям.
Обращаем внимание, если собственник будет препятствовать снятию показаний или вовсе не допустит специалистов к узлам учета рискует переплатить. При двукратном отказе в доступе к прибору учета гарантирующий поставщик имеет право производить расчет платы за электроэнергию по нормативу потребления с повышенным коэффициентом. Более того, отсутствие достоверных сведений по показаниям приборов учета потребителей приводят к росту задолженности всего СНТ. 
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Справка о компании:

ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 55 ЦОКов. Обслуживает более 58 тыс. потребителей — юридических лиц и почти 1 500 000 бытовых клиентов, что составляет 58,7 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2021 года составил 15 млрд кВт*ч


ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2021 года составил 67,08 млрд кВт*ч
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