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Россельхозбанк и пасека «Заречье» угостят мёдом гостей фестиваля «Слива Град»

Исторический и гастрономический фестиваль «Слива Град» состоится 28 августа в центре поселка Кромы в честь 875-летия со дня основания поселения. Свой герб с пятью сливами на золотом фоне появился у поселка еще в 18 веке, и до сих пор символом Кромского района считается именно этот ароматный фрукт.

Организаторы готовятся приятно удивить кромчан и гостей района исторической реконструкцией и театральной постановкой, а сладкоежек угостить юбилейным тортом «Кромы-875». В прогулочной зоне будет звучать живая музыка и пройдут мастер-классы от местных умельцев. 

Гастрономическая программа обещает быть насыщенной: производители из разных районов Орловской области представят свою продукцию на ярмарке «Сливовые подворья». Россельхозбанк представит пчеловодческое фермерское хозяйство Новосильского района Орловской области – семейную пасеку «Заречье».
Гости фестиваля смогут продегустировать и приобрести свежий мёд этого сезона и продукты пчеловодства.  

[bookmark: _GoBack]«У нас есть свой хит – крем-мёд с грецким орехом – ароматный и очень полезный продукт. Привезем и классический гречишный, цветочный мёд. Россельхозбанк помогает нам в повышении узнаваемости бренда и расширении клиентской базы», - рассказал владелец пасеки «Заречье» Владимир Быковский. Вот уже более 20 лет Владимир с женой и двумя сыновьями развивает пчеловодство в регионе. Сейчас на пасеке живут порядка двухсот пчелосемей. Пару лет назад хозяйство получило грант, на который было закуплено новое оборудование, в том числе – кремовальная машина для производства крем-мёда.

Директор регионального филиала Михаил Шихман отметил, что банк ведет целенаправленную работу по поддержке малых предприятий сельского хозяйства: «Готовим агробизнесменов в «Школе фермера», проводим фермерские фестивали «Своё», поддерживаем местные инициативы по продвижению здорового питания. Через неделю в Кромском районе стартует еще один гастрономический праздник «Окрошка и картошка», который также получил поддержку Россельхозбанка».

АО «Россельхозбанк» - основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала. В рамках региональной сети работает 18 офисов обслуживания.

