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Выставка
«На поверхности»
0+

21 октября 2022 года в галерее «Нагорная» Объединения «Выставочные залы Москвы» открывается выставка работ из коллекции фондов Объединения.  
В рамках экспозиции будут представлены живописные и графические произведения разных авторов, созданные в разное время, но объединенные единой пластической темой – живописная поверхность.

Фонды Объединения «Выставочные залы Москвы» содержат множество работ художников разных жанров и интересов, разного времени.
Работ не случайных, разнообразных, индивидуальных.
Одна из задач выставки - обнародовать, представить зрителю, дать жизнь интересному собранию. Однако все невозможно показать, да и незачем.
Целесообразнее в соответствии с экспозиционными возможностями выставочного пространства, в данном случае галереи «Нагорная», выбрать произведения по тому или иному принципу.
Кураторам выставки близки сегодня работы, не отягощенные проблематикой, выходящей за рамки творческих проблем формы, пространства, материала, фактуры, цвета.
Выбор произведений связан с интересом их авторов к разработке живописной поверхности. К поверхности различного характера: устремленной к художественной тишине, либо к живописной смятенности, экспрессии; к поверхности ритмически-пространственной, либо к предметно-определенной. 
Конечно же, эти различия условны, однако преследуют цели создания увлекательного зрелища, приоткрывая в экспонируемых работах качества неочевидные, иногда скрытые даже от авторов.
Выставка позволит вспомнить забытые имена, узнать новые, откроет иные качества в 
казалось, знакомых произведениях известных мастеров. Экспозиция покажет работы таких художников, как Клара Голицына, Гариф Басыров, Владимир Ильющенко,  Евгений Гор, Марина Кастальская, Виктор Умнов, Борис Кочейшвили, Нина Котел и многих других.
Выставка стремится к исследованию и переосмыслению собранной коллекции, продолжая писать историю современного искусства в реальном времени.





	Выставка «На поверхности»
Кураторы: Лариса Климова
          Сергей Садовсков
Возрастной ценз: 0+
Открытие: 21 октября, 19:00
Даты проведения: 21.10.2022 – 20.11.2022
Стоимость билетов: 100 рублей, 50 рублей (льготный), школьники по социальной карте москвича проходят бесплатно. 
Регистрация на открытие: ссылка
Информация о выставке: ссылка

	
	Галерея 
Нагорная
м. «Нагорная», «Академическая»
ул. Ремизова, д. 10
+7 (499) 123-65-69
nagornaya@vzmoscow.ru

вт-вс: 11:00 - 20:00
пн. – выходной

Дополнительная информация и аккредитация:
Эдуард Люшин
+7 909 151 11 79
e.lyushin@vzmoscow.ru







Объединение «Выставочные залы Москвы»
(w) vzmoscow.ru
image2.png
Yupexenue,
NOABEAOMCTBEHHOE
JlenapTaMeHTy KYyJbTYpPbl
ropoga MoCKBBI





image1.png
BbicTaBO4YHbDbIE
3aJ1bl

MocCKBDI





