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ПРЕСС-РЕЛИЗ
5 декабря 2022 года
Дети из социального приюта «Детский ковчег» в Санкт-Петербурге получили подарки от компании REDMOND
5 декабря стартовал благотворительный телепроект «Путешествие деда Мороза с НТВ»: Всероссийский Дед Мороз начал седьмое грандиозное Путешествие по всей России, и первая остановка Зимнего Волшебника совершилась в Санкт-Петербурге. В северной столице Дед Мороз навестил воспитанников социального приюта «Детский ковчег». 
[bookmark: _GoBack]Из специальной студии в Москве с помощью видеосвязи Всероссийский Дед Мороз приходит в гости и исполняет мечты тех, кто лишён родительской заботы, дарит желанные подарки малообеспеченным и многодетным семьям, помогает малышам, нуждающимся в дорогостоящем лечении. Новогодние чудеса совершаются при поддержке партнёров благотворительной акции. Таким партнером телепроекта НТВ стала компания REDMOND.
«На участие в проекте "Путешествие деда Мороза с НТВ" мы с радостью согласились: исполнять заветные желания и помочь реализовать мечты как можно большего числа людей – это самое настоящее новогоднее чудо, которого мы все так ждем в праздничные дни», - рассказала глава компании REDMOND Диана Желяскова. 
Воспитанники приюта «Детский ковчег» получили подарки прямо из рук сотрудников компании REDMOND: 40 единиц различной бытовой техники, а также тюбинги-ватрушки для активного зимнего отдыха и фирменные кружки. Компания REDMOND активно и регулярно занимается благотворительностью, за что в прошлом году была удостоена премии «Забота года».
Телепроект «Путешествие Деда Мороза с НТВ» существует с 2016 года. За шесть лет Дед Мороз проехал более 50 000 км, посетил более 400 детских социальных учреждений, более 400 многодетных и малообеспеченных семей, подарил более 600 тонн подарков. 
В этом году на карте Деда Мороза 22 города: Санкт-Петербург, Ростов-на-Дону, Ярославль, Челябинск, Саратов, Волгоград, Самара, Нижний Новгород, Красноярск, Пермь, Воронеж, Томск, Омск, Екатеринбург, Тюмень, Казань, Краснодар, Барнаул, Новосибирск, Владивосток и Калининград. Подарки от REDMOND разъедутся по всем этим городам вместе с праздничной бригадой НТВ. Традиционно Путешествие завершится в Москве.
Следить за проектом можно по будням в программе НТВ «Утро. Самое лучшее» в 07:50 по МСК, а также на официальном сайте и в социальных сетях канала:
Межрегиональная общественная организация помощи социально незащищенным гражданам «Детский Ковчег» расположена в Санкт-Петербурге на ул. Прибрежная, д.10, к.1. Приют обеспечивает стационарное проживание, воспитание и реабилитацию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.


Справка о компании 
Международный бренд REDMOND — один из ведущих мировых производителей бытовой техники и электроники, головной офис группы компаний находится в Санкт-Петербурге. По различным оценкам REDMOND занимает до 20% российского рынка кухонной техники. 
REDMOND — это более 1000 сотрудников (работающих на всей территории РФ и Беларуси), крупный логистический комплекс (включая таможенный склад), а также собственный интернет-магазин и сеть фирменных розничных магазинов. В настоящий момент в сети 55 собственных торговых точек и 4 открытых по франшизе.

Контактная информация
Екатерина Резанова
Тел. +7(495)989-41-34
Моб./Telegram/WhatsApp/ +7(904)605-79-91
Email: rezanova@insiders.ru 
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