Plasma Homeofood и Plasmax – старт продаж
Vertera открывает продажи новой линейки продуктов для поддержки гомеостаза.
Гомеостаз – это способность организма к самовосстановлению. Натуральные продукты, которые эффективно способствуют этому, называются гомеофудами (от англ. “homeo” - “гомеостаз” и “food” - “пища”).
Компания выводит на рынок продукт в двух формах: гидрогель Plasma для максимально быстрой усвояемости полезных веществ и лиофилизат Plasmax в капсулах – для удобства приема в любой ситуации.
Оба продукта содержат фукозу, галактозу и другие моносахариды, а также фукоиданы, ламинараны, альгиновые кислоты и их олигосахариды - редкие вещества с широким спектром положительного воздействия на организм.
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· Vertera – международная компания прямых продаж и бренд, под которым выпускается более 120 наименований экопродукции из морских водорослей ламинарии и фукуса.
· Бренд основан в 2014 году и принадлежит швейцарскому холдингу WR International AG.
· Продукция Vertera выпускается компанией «Научное производственное объединение «Биомедицинские Инновационные Технологии» (Россия, Тверская область, с. Медное), также входящей в структуру холдинга WR International AG.
· Производство сертифицировано по международным стандартам ISO 2000:2018.
· Продукция под брендом Vertera экспортируется более чем в 40 стран мира, имеет сертификаты Halal, Kosher, одобрена The Vegan Society (Великобритания).





