Пресс-релиз
Первая в истории этнокультурного сектора стажировка лидеров некоммерческих организаций состоится в Архангельске
С 28 февраля по 3 марта в Архангельске состоится первая стажировка Всероссийского проекта «ЭтНик: стратегия в практике». Лидеров национальных организаций из Центрального федерального округа принимают Правительство Архангельской области, Совет национальностей города Архангельска и Архангельской области, Ассоциация «Клуб друзей Кенозерского национального парка», творческая студия «Нить Ариадны» и Ресурсный центр в сфере национальных отношений Архангельской области.
В выездной деловой программе стажировки ― круглые столы «О межсекторном взаимодействии в рамках реализации Стратегии государственной национальной политики» и «Практика применения прикладных механизмов реализации Стратегии государственной национальной политики», деловые встречи с проектными командами, Молодёжным советом по делам национальностей, Советом национальностей города Архангельской и Архангельской области. В городе Северодвинск состоится встреча с представителями землячеств и презентация практики «Во Поморской стороне живём», в музее Поморской варежки в города Новодвинск гостей региона ожидает круглый стол и обсуждение проектов, а в Новодвинской городской библиотеке ― Фестиваль идей. 
[bookmark: _GoBack]28 февраля в Правительстве Архангельской области состоится открытие деловой программы, а 1 марта в Северном (Арктическом) федеральном университете имени М.В. Ломоносова пройдут презентации лучших региональных проектных практик. Здесь же запланировано обсуждение Стратегии государственной национальной политики и основных направлений её реализации, представление современного состояния и проблем этнокультурного сектора, а также представление результатов работы по разработке прикладных механизмов реализации Стратегии государственной национальной политики с учётом индивидуального вектора развития этнокультурных НКО. Стажёры представят свой опыт и примут участие в прямом эфире ВКонтакте официальной группы Архангельской области на тему «Этнобренды: дань моде или инструмент развития?» (https://vk.com/arkhangelsk_reg).
Евгения Михалева, директор Ресурсного центра в сфере национальных отношений: «Мы неслучайно выбрали Архангельскую область для проведения стажировки лидеров этнокультурного некоммерческого сектора Центрального федерального округа. Данный регион богат этнобрендами, яркими проектами и интересными людьми. С регионом сложились многолетние плодотворные контакты, которые мы намерены углублять и расширять. Наши стажёры познакомятся с коллегами и представят свои практики, с помощью которых они достигают межнационального мира и согласия в своих регионах ― в Ярославской области и Подмосковье».
Проект «ЭтНик: стратегия в практике» реализуется АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» при поддержке Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям в партнёрстве с Федеральным агентством по делам национальностей с использованием гранта Президента Российской Федерации.
Следить за новостями проекта и стажировок можно как на сайте Ресурсного центра, так и в официальных группах в соцсетях ―
ВКонтакте: https://vk.com/ierrc 
Telegram-канал: https://t.me/ierrc2017 
Одноклассники: https://ok.ru/ierrc 
http://ресурсныйцентр-анр.рф 
Координатор проекта: Бурова Аделина Игоревна, менеджер проектов,
тел. +7 (987) 986-14-07, ierrc2017@yandex.ru 

Контакт для СМИ: Засядько Анжелика Сергеевна, руководитель пресс-службы, тел. +7-903-103-9170, ierrc.ru@ya.ru 
