«Благодаря ипотеке от РСХБ я смогла воплотить в реальность давнюю мечту»: жительница Камчатки – об истории покупки квартиры в Москве 
Более двухсот заявок на ипотеку подали жители Камчатского края в региональный филиал Россельхозбанка в 2022 году. Одной из них стала Наира, которая при финансовой поддержке РСХБ в рамках специальной программы банка и застройщика ГК «А101» смогла приобрести квартиру в ЖК «Прокшино» в Москве. 
Она оформила ипотеку на сумму 11,5 млн рублей сроком на 28 лет с ежемесячной выплатой менее 40 тыс. рублей. Ставка по кредиту составляет 1,01% на весь период.
«Благодаря ипотеке я смогла воплотить в реальность давнюю мечту – в 2022 году я приобрела квартиру в строящемся доме на очень выгодных условиях от Россельхозбанка. Сотрудники банка подробно проконсультировали и дали ответы на все мои вопросы. Для оформления заявки мне потребовался только паспорт и СНИЛС, так как я получаю заработную плату на карту РСХБ. Одобрение получила быстро, в течение недели я выбрала квартиру и совершила сделку. Очень хорошее вложение в будущее моих детей, так как они будут получать образование в столице. Мне понравилось расположение ЖК «Прокшино» - сочетание современного дизайна и природы, разнообразная инфраструктура и транспортная доступность. Спасибо сотрудникам Камчатского филиала Россельхозбанка за оперативную работу», — рассказала клиент Камчатского филиала РСХБ Наира. 
Жилой комплекс находится на этапе строительства, дом, где находится квартира Наиры, расположен на берегу большого пруда, в 500 метрах от действующей линии метро. Рядом расположится крупный бизнес-квартал с торговым центром и спортивно-событийный кластер с горнолыжным склоном, аквапарком и другими объектами спортивной и развлекательной инфраструктуры.
«Мы предлагаем клиентам целый ряд ипотечных продуктов с привлекательными процентными ставками и условиями кредитования, в том числе ипотечные кредиты в рамках государственных программ, сельскую и дальневосточную ипотеку и другие. Только по ипотечному кредитованию с господдержкой за 2022 год Камчатский филиал Россельхозбанка выдал более 181,2 млн рублей. Партнерские программы по льготной процентной ставке позволили многим нашим клиентам приобрести жилплощадь не только в крае, но и за пределами. Мы рады, что можем предложить одни из лучших финансовых решений и помочь реализовать мечты», — отметил заместитель директора Камчатского филиала Россельхозбанка Алексей Байдуков.
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