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Для лидеров этнокультурных некоммерческих организаций Урала проведут стажировку в городе Саратове 
Прошедшие конкурсный отбор лидеры национальных организаций Уральского федерального округа с 14 по 17 марта пройдут в г. Саратове стажировку Всероссийского проекта «ЭтНик: стратегия в практике».
Торжественное открытие выездной деловой программы состоится в Саратовской государственной юридической академии. Здесь же запланировано обсуждение Стратегии государственной национальной политики и основных направлений её реализации, представление современного состояния и проблем этнокультурного сектора, а также результатов работы по разработке прикладных механизмов реализации Стратегии государственной национальной политики с учётом индивидуального вектора развития этнокультурных НКО. Стажёры и принимающие этнокультурные организации Саратовской области представят свой опыт и примут участие в круглых столах. 
Также в программу стажировки включено знакомство с работой Национальной (татарской) гимназии г. Саратова, армянской общины Саратовской области «КРУНК», Саратовской региональной общественной культурно-просветительской организации «ВОЗРОЖДЕНИЕ», еврейского общинного центра «Бейт Шимшон», областной азербайджанской общины.
В Саратовском национальном исследовательском государственном университете имени Н.Г. Чернышевского пройдёт презентация лучших региональных проектных практик, стажёры представят свои этнокультурные инициативы, состоится диалог экспертов с участниками деловой программы.
Стажёры и эксперты примут участие в расширенном заседании профильного комитета Общественной палаты Саратовской области, посетят Министерство внутренней политики и общественных отношений Саратовской области, этнографический комплекс «Национальная деревня», российско-немецкий дом, лютеранскую церковь, католический храм, пройдут по экскурсионному маршруту «История немцев Поволжья», проведут неформальную встречу с проектной командой «ЭтноОтпуск на два дня» и студентами Саратовского государственного университета.
В выездной деловой программе участвуют:
· Игорь Пивоваров, вице-губернатор ― руководитель аппарата Губернатора Саратовской области;
· Евгения Михалева, директор АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений», руководитель проекта «ЭтНик: стратегия в практике», г. Москва;
· Дмитрий Конаков, проректор по международной деятельности Саратовского национального исследовательского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского;
· Антон Головченко, проректор по молодёжной политике и воспитательной работе Саратовского национального исследовательского государственного университета;
· Эльвира Куклина, директор АНО «Культурно-информационный центр "ИНТЕЛЛЕКТУАЛ"», Ресурсного центра в сфере национальных отношений и поддержки гражданского общества Республики Марий Эл, эксперт проекта «ЭтНик: стратегия в практике», г. Йошкар-Ола;
· Майя Швейд, председатель региональной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Этнокультурный центр народов ханты и манси "Хатлые" ("Солнышко")», стажёр, п. Тром-Аган;
· Мунис Мустафаев, заместитель председателя Тюменской областной общественной организации «Объединения народов Азербайджана "ОДЛАР ЮРДУ"», стажёр, г. Тюмень; 
· Ирина Вейсман, заместитель председателя ОО «Региональная еврейская национально-культурная автономия Саратовской области», куратор выездных деловых программ проекта «ЭтНик: стратегия в практике», и др.
Проект «ЭтНик: стратегия в практике» реализуется АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» при поддержке Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям в партнёрстве с Федеральным агентством по делам национальностей с использованием гранта Президента Российской Федерации.
Следить за новостями проекта и стажировок можно как на сайте Ресурсного центра, так и в официальных группах в соцсетях ―
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