Компания «Интерлизинг» завершила размещение облигаций на 3 млрд рублей
[bookmark: _GoBack]Компания «Интерлизинг» полностью разместила пятый юбилейный выпуск 3-летних облигаций объемом 3 млрд рублей.

«Мы высоко оцениваем потенциал привлечения финансирования через инструмент биржевых облигаций, поэтому увеличиваем долю облигаций в портфеле компании и рассчитываем на дальнейшие регулярные выпуски», - прокомментировал генеральный директор компании Сергей Савинов.

Сбор заявок на выпуск проходил 10 марта. Ставка первого купона установлена на уровне 12% годовых, ей соответствует доходность к погашению в размере 12,55% годовых.
По выпуску предусмотрена амортизация 16,5% в даты выплат 7-11 купонов и еще 17,5% номинала будет погашено в дату окончания 12-го купонного периода. Купоны являются квартальными. Дюрация составит 2,2 года.

Организаторами выпуска выступили банк Уралсиб и Совкомбанк. Выпуск размещен в рамках программы облигаций компании серии 001Р объемом до 50 миллиардов рублей. Программа бессрочная, максимальный срок обращения облигаций составляет 10 лет.

Выпуск вызвал большой интерес среди институциональных и частных инвесторов: кредитных организаций, страховых и управляющих компаний, а также физических лиц.
Привлеченные средства будут направлены на финансирование новых лизинговых сделок.

В настоящее время в обращении находятся 4 выпуска биржевых облигаций компании на общую сумму 7,5 млрд рублей. На данный момент компания «Интерлизинг» имеет кредитный рейтинг ruA-, по данным рейтингового агентства Эксперт РА, со стабильным прогнозом.
