Премьера! Премьера! Премьера!

 «Берег Маклая» 
документальный фильм


Два берега. Одно имя. Имя знаменитого на весь мир русского ученого — Николая Миклухо-Маклая. Именно он внес огромный вклад в изучение культуры народов Океании. И именно в честь него был назван берег на северо-востоке Новой Гвинеи, а спустя столетия и новая набережная в Санкт-Петербурге, где Николай Николаевич учился, работал и провел последние годы жизни.

Представляем документальный фильм «Берег Маклая». Впервые на экранах авторский короткометражный фильм, посвященный легендарному исследователю Папуа – Новой Гвинеи, бесстрашному первопроходцу, «белому папуасу» Николаю Миклухо-Маклаю.

В фильме автор опирается на солидную фундаментальную науку. Особенно важное значение имеет научное опровержение Николаем Миклухо-Маклаем теорий расового превосходства, которые легли в основу нацистской идеологии. 

«Увлекательное путешествие не оставит никого равнодушным: в документальном фильме использовались уникальные исторические кадры и съемки современных экспедиции, мы постарались показать личность ученого, его гуманистические принципы и важность сохранять память о человеке, который в безвыходной ситуации умел наладить диалог там, где казалось бы диалог невозможен», – отметил Николай Миклухо-Маклай, потомок исследователя, автор идеи и режиссер фильма, подготовленного «Киностудией Маклая».

В фильме снимались: 
генеральный директор Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский; профессор Александр Массов; генеральный директор Российской национальной библиотеки Владимир Гронский; член топонимической комиссии Санкт-Петербурга Андрей Рыжков; папуа-новогвинеец Асель, потомок легендарного Туя, друга великого этнографа; Даниил Тумаркин - ведущий маклаевед, а также премьер-министр Независимого государства Папуа - Новая Гвинея Джеймс Марапе и Николай Миклухо-Маклай младший с сыном Никитой. 

Фильм на YouTube: https://youtu.be/lIBNI_nGq0k
На RuTube: https://rutube.ru/video/ce75529a932053be5bc807b266329016/
в ВК: https://vk.com/video-133186284_456239434


Документальный фильм «Берег Маклая», продолжительность 27 мин. подготовлен «КИНОСТУДИЕЙ МАКЛАЯ» 2023г. при поддержке Правительства Санкт-Петербурга.

Премьерный показ на ТВ запланирован в 2023 году на ТК КУЛЬТУРА.

#МиклухоМаклай #БерегМаклая
