Всероссийский инженерный конкурс для студентов, аспирантов и молодых специалистов в сфере водоснабжения и водоотведения

С 3 апреля по 15 мая 2023 года Союз Инженеров Живой Воды совместно с ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный архитектурно-строительный университет (Сибстрин)» проведет технологический конкурс с денежным вознаграждением.

Конкурс проводится в целях повышения интереса студентов, аспирантов и молодых специалистов к выбранной профессии, вовлечения их в проектную деятельность, выявления перспективных кадров и формирования кадрового и научного резерва с высоким потенциалом для работодателей в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства.

Принять участие в Конкурсе могут граждане РФ, студенты, аспиранты и молодые специалисты в возрасте до 40 лет из высших учебных заведений и коммерческих организаций отрасли водоснабжения и водоотведения. 

Конкурсное задание будет заключаться в разработке технологической схемы для очистки и возврата очищенной воды обратно в системы водоподготовки в соответствии с исходными данными состава производственных сточных вод, поступающих со станции водоподготовки производственного предприятия. 

Предполагается как индивидуальное участие, так и групповое (до 3 человек в группе).

Все участники Конкурса будут награждены сертификатами, призеры и победители – дипломами, а также денежными вознаграждениями:
1 место – 150 тысяч рублей;
2 место – 100 тысяч рублей;
3 место – 50 тысяч рублей.

Прием заявок и разработанных технологических решений начнется 3 апреля. Формы заявок и технологическое задание будет опубликовано на сайте инженерыживойводы.рф и на сайте www.sibstrin.ru также 3 апреля.

