Анализ рынка криптовалюты в мире и в России: итоги 2022 г., прогноз до 2026 г. 

В марте 2023 года исследовательская компания NeoAnalytics завершила проведение маркетингового исследования рынка криптовалюты в мире и в России.

В ходе исследования, проведенного NeoAnalytics на тему «Рынок криптовалюты в мире и в России: итоги 2022г., прогноз до 2026 г.», выяснилось, что Россия является одним из важных игроков на рынке криптовалюте в мире. Так, на основании анализа данных ЦБ РФ в России было выявлено, что около 17 млн. чел. владеют криптовалютой на сумму более 16,5 трлн. руб. ($214 млрд.), что составляет 26% от общей мировой стоимости криптоактивов в 2022 г. Возраст основных владельцев криптовалюты (около 60%) составляет от 25 до 44 лет.

Кроме того, Россия является ключевым игроком в мире по майнингу криптовалюты с долей рынка 11% в 2022 г.  Выручка от добычи биткоина (BTC) составила более 400 млн. долл. В качестве вознаграждения российские майнеры получили около 15 тыс. BTC. Этому способствуют, в первую очередь, сравнительно низкие тарифы на электроэнергию. 

В России рынок криптовалюты регулируется законом "О цифровых финансовых активах», который вступил в силу 1 января 2021 г. Согласно закону, допускается использовать криптовалюты в качестве объекта инвестирования, но запрещается её использование для оплаты товаров и услуг.  Кроме того, ряд законотворческих инициатив, которые призваны регулировать данный рынок,  – в процессе подготовки. 

Однако необходимо отметить, что в целом на сегодняшний день в России пока окончательно не сформулировано регулирование данной области. Основные законодательные инициативы еще впереди.

Данный отчет является продуктом интеллектуальной собственностью исследовательской компании NeoAnalytics.

Более подробно с результатами исследования можно ознакомиться на официальном сайте www.neoanalytics.ru
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