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В 1 квартале РСХБ в Орле нарастил депозитный портфель на 10%
Региональный филиал Россельхозбанка в Орловской области озвучил итоги работы в первом квартале года. В период с января по март совокупный депозитный портфель филиала вырос на 10% и составил 33,5 млрд рублей. Этот показатель включает объемы вкладов населения, депозитов юрлиц и остатков на расчетных счетах клиентов. Объемы корпоративных и частных вложений практически равны: 55% и 45% соответственно.
[bookmark: _GoBack]Кредитный портфель на 31 марта 2023 года превысил 58 млрд рублей, из которых 2,6 млрд рублей филиал выдал в первом квартале аграриям на проведение посевной кампании. Кредитный портфель малого и среднего бизнеса с начала года вырос на 5%.
«Филиал с каждым годом, с каждым кварталом планомерно наращивает объемы кредитования и привлеченных средств. Число людей и организаций, которые выбирают обслуживание в Россельхозбанке, также растет. Благодарен всем нашим клиентам за их выбор. У нас есть несколько интересных проектов по развитию банка в регионе на ближайшие годы, которые будем стремиться реализовать», - отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.

АО «Россельхозбанк» - основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.






 


