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	ПРЕСС-РЕЛИЗ
Забери свой энергобонус от «ТНС энерго Кубань»

18 апреля 2023 года, г. Краснодар. Переход с бумажной квитанции за свет на электронную – это сплошные бонусы! Ведь клиенты, подключившие сервис этой весной, не только заботятся о своем комфорте и вносят вклад в сохранение экологии, но и получают полезные подарки. Им будет доступна бесплатная подписка от партнерских онлайн-кинотеатров*.
 Достаточно подключить электронную квитанцию, и уже следующий платежный документ будет содержать ссылку для активации бесплатного доступа.
«На сайте компании потребители могут в любое удобное им время оплатить счет за электроэнергию, а благодаря акции — получить бесплатную подписку на онлайн-кинотеатры и быть в курсе всех киноновинок», — поясняет начальник управления по расчетам с потребителями «ТНС энерго Кубань» Валерий Морозов.  
Заходите на сайт гарантирующего поставщика, передавайте показания и оплачивайте счета, контролируйте энергопотребление в личном кабинете, получайте полезную информацию и забирайте бонусы!


* -  More.tv, Смотрешка, ИВИ. Продолжительность сроков бесплатной подписки может отличаться в зависимости от онлайн-кинотеатра.
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Справка о компании:

ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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