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Россельхозбанк нарастил пассивы в Орловской области на 14 млрд рублей 
Региональный филиал Россельхозбанка в Орловской области подвел итоги работы за период с января по апрель текущего года. За четыре месяца совокупный депозитный портфель филиала составил 44 млрд рублей, увеличившись на 14 млрд рублей к началу года. Этот показатель включает объемы вкладов населения, депозитов юрлиц и остатков на расчетных счетах. 65% портфеля приходится на объем привлеченных средств корпоративных клиентов. 
«Рост пассивного портфеля – ценный показатель для банка, потому что говорит о высоком уровне доверия клиентов, их уверенности в надежности размещения вложенных средств. Значительный рост объемов обусловлен интересом крупного бизнеса региона к депозитным продуктам Россельхозбанка», – отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.
Кредитный портфель банка в Орловской области на 1 мая 2023 года превысил 58 млрд рублей, из которых в этом году аграриям направлены 4,4 млрд рублей на проведение сезонных работ. Кредитный портфель малого и среднего бизнеса с начала года вырос на 10%. 
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.






 

