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Для лидеров этнокультурных некоммерческих организаций Северо-Кавказского федерального округа проведут стажировку в Волгоградской области
Прошедшие конкурсный отбор лидеры национальных организаций Северо-Кавказского федерального округа с 16 по 19 мая пройдут в Волгоградской области стажировку Всероссийского проекта «ЭтНик: стратегия в практике».
Торжественное открытие выездной деловой программы состоится в Региональном информационно-аналитическом центре г. Волгограда. Здесь же запланировано обсуждение Стратегии государственной национальной политики и основных направлений её реализации, представление современного состояния и проблем этнокультурного сектора, а также результатов разработки прикладных механизмов реализации Стратегии государственной национальной политики с учётом индивидуального вектора развития этнокультурных НКО. Стажёры и принимающие этнокультурные организации Волгоградской области представят свой опыт и примут участие в круглых столах. 
Также в программу стажировки включено знакомство с работой Волгоградской областной общественной организации развития культуры «Дом дружбы», Волгоградской городской общественной благотворительной организации «Еврейский общинный центр», Волгоградского корейского центра «Миринэ», Волгоградской городской общественной организации «Центр немецкой культуры», Общественной организации «Национально-культурная автономия народов Дагестана г. Волгограда «Дагестан», Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России», Волгоградской областной общественной организации «Армянская община», а также с Историко-этнографическим и архитектурным музеем-заповедником «Старая Сарепта».
В Московском финансово-юридическом университете МФЮА в г. Волгограде состоится диалог экспертов с участниками деловой программы, стажёры представят свои этнокультурные инициативы, а принимающие организации презентуют лучшие региональные проектные практики в сфере национальных отношений и успешные проектные практики участия молодёжи в реализации государственной национальной политики. Эксперты Всероссийского проекта «ЭтНик: стратегия в практике» проведут деловую игру по разработке проектов с учетом прикладных механизмов реализации Стратегии государственной национальной политики. 
В Комитете по делам национальностей и казачества Волгоградской области стажёры встретятся с сотрудниками, познакомятся с опытом взаимодействия Комитета и национальных общественных объединений. Также запланирована встреча с активом Консультативного совета по взаимодействию со студентами образовательных учреждений Волгоградской области по вопросам профилактики экстремизма, реализации государственной национальной политики в молодёжной среде, а также социальной и культурной адаптации иностранных граждан. Совет создан при Комитете по делам национальностей и казачества Волгоградской области. 

В выездной деловой программе примут участие:
· Геннадий Шевцов, заместитель Губернатора Волгоградской области;
· Владимир Зорин, председатель Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений (онлайн);
· Евгения Михалева, директор АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений», руководитель проекта «ЭтНик: стратегия в практике», г. Москва;
· Эдуард Давыдовский, председатель Комитета по делам национальностей и казачества Волгоградской области;
· Елена Карпова, директор Московского финансово-юридического университета МФЮА;
· Инна Моторная, председатель Совета Общественной организации «Волгоградская региональная еврейская национально-культурная автономия», куратор проекта «ЭтНик: стратегия в практике» в Южном федеральном округе, г. Волгоград;
· Мурат Муков, руководитель автономной некоммерческой организации «Международное объединение содействия развитию абазино-абхазского этноса «Алашара», стажёр проекта, Карачаево-Черкесская Республика;
· Александр Якушев, ведущий методист инновационно-методического отдела государственного бюджетного учреждения культуры Ставропольского края «Ставропольская краевая универсальная научная библиотека им. М.Ю. Лермонтова», стажёр проекта, Ставропольский край.
Проект «ЭтНик: стратегия в практике» реализуется АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» при поддержке Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям в партнёрстве с Федеральным агентством по делам национальностей и с использованием гранта Президента Российской Федерации.
Следить за новостями проекта и стажировок можно как на сайте Ресурсного центра, так и в официальных группах в соцсетях по хэштегу #ЭтНикСтажировка ―
ВКонтакте: https://vk.com/ierrc 
Telegram-канал: https://t.me/ierrc2017 
Одноклассники: https://ok.ru/ierrc 
http://ресурсныйцентр-анр.рф 
Координатор проекта: Бурова Аделина Игоревна, менеджер проектов,
тел. +7 (987) 986-14-07, ierrc2017@yandex.ru 
Контакт для СМИ: Засядько Анжелика Сергеевна, руководитель пресс-службы, тел. +7 (903) 103-91-70, ierrc.ru@ya.ru 
