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Орловское предприятие «Путь жизни» представило регион на ярмарке органической продукции в Санкт-Петербурге

Орловское растениеводческое хозяйство «Путь жизни» впервые представило собственный ассортимент муки и круп на ярмарке органической продукции, которая состоялась в Санкт-Петербурге 25-28 мая в рамках Х Невского международного экологического конгресса.
Ярмарка объединила на своей площадке производителей органической продукции со всей страны, ключевое условие участия – наличие сертификата соответствия органического производства. Организаторами мероприятия стали Минсельхоз России, Роскачество и Россельхозбанк. По данным Россельхозбанка, объем рынка органической продукции России составляет 10 млрд руб., при этом мировой рынок органики составляет порядка $100 млрд. Сейчас только 1% наших граждан потребляет органическую продукцию, тогда как к 2025 году банк видит перспективу потребления органики каждым десятым жителем страны.
Орловское сельхозпредприятие «Путь жизни» больше 20 лет работает в регионе и продвигает культуру потребления органически выращенных продуктов. Зерновые и крупы выращивают по технологии, позволяющей получать достаточное количество урожая на принципах органического земледелия, без применения химикатов и средств защиты растений на полях, в том числе – без применения биологических и органических удобрений. На отработку и адаптацию технологии ушло много лет. Сейчас хозяйство делится своим опытом с единомышленниками. Благодаря Владимиру Ковакину, который стал инициатором органического подхода к выращиванию зерновых культур в регионе, на Орловщину сейчас приезжают растениеводы из разных городов России, готовые внедрять его технологию у себя на предприятиях и хозяйствах. 
«Рады достойно представить наш регион на всероссийском уровне, обменяться опытом с коллегами со всей страны. Спасибо организаторам, которые предоставили нам такую возможность», - отметил руководитель компании «Путь жизни» Евгений Батин. 
Помимо растениеводства, хозяйство занимается и переработкой продукции. На ярмарке орловские производители представили органическое зерно, органические овсяные и ржаные хлопья, цельнозерновую муку, зелёную гречку, классическую гречку. 
[bookmark: _Toc104266659]Справка по теме: Закон «Об органической продукции» вступил в силу в начале 2020 года. Производитель, прошедший добровольную сертификацию и подтвердивший свой статус, входит в единый государственный реестр Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. 

[bookmark: _GoBack]АО «Россельхозбанк» создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
