Ульяновский дискаунтер «Победа» получил награду «Лучший производитель СТМ в эконом сегменте» на выставке SobMaExpo - 2023
В рамках X выставки SobMaExpo состоялась VIII Ежегодная международная премия Private Label Awards, отмечающая лучшие собственные торговые марки ритейлеров и производителей. Торговая марка «Симбирские деликатесы» ТС «Победа» благодаря широкому ассортименту мясных полуфабрикатов и колбасных изделий, а также многоступенчатому контролю качества, стала лучшей СТМ в сегменте эконом в 2023 году.
- «Победа» впервые заявила на столь серьезную премию собственные торговые марки, и мы гордимся признанием своей работы. В нашей компании уделяется огромное внимание контролю качества на всех этапах производства продуктов, производимых под собственными торговыми марками. Хочу также поблагодарить наших партнеров за ответственный подход в реализации совместных проектов, - отметил генеральный директор торговой сети «Победа» Даниил Сикачина.   
В этом году в экспертный совет премии вошли представители профессиональных объединений, исследовательских, консалтинговых и аналитических компаний, ведущих профильных СМИ: Союз независимых сетей России, Российская система качества, Российская парфюмерно-косметическая ассоциация, Retail.ru, Daymon, Nielsen, GFK Rus, INFOLine, Ромир, New Retail, Ассоциация компаний интернет-торговли, Российская Ассоциация экспертов рынка ритейла, Российская Ассоциация аптечных сетей. 
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