[bookmark: _GoBack]Новые инструменты для рынка образования обсудят на деловой программе I Всероссийского конкурса – олимпиады «Таланты Умного Города»
       22 - 24 июня 2023 г Тамбов при поддержке Министерства Просвещения Российской Федерации примет участников финала I Всероссийского конкурса – олимпиады «Таланты Умного Города». 
        Через три недели на деловой программе финала соберутся руководители региональных органов власти, отвечающие за образование и цифровую трансформацию субъектов Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти и представители бизнеса.
       Ведущие эксперты в различных областях бизнеса и представители государственных органов власти обсудят новые инструменты для рынка образования:
· внедрение Федеральной государственной информационной системы «Моя школа»
· навигатор дополнительного образования детей - инструмент цифровизации региона и управления по данным
· организация сетевого взаимодействия организаций дополнительного образования, общеобразовательных, профессиональных образовательных организаций всех форм собственности
· развитие и взаимодействие государственных и коммерческих электронных образовательных ресурсов (ЭОР) и многие другие
Выставочная экспозиция покажет современные проекты, непосредственно направленные на решение основной повестки деловой программы. 
Регистрация на уникальное мероприятие года, которое соберет лучших экспертов в области образования доступна на официальном сайте

