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Начинающие цветоводы узнали, как вырастить миллион алых роз 
в Орловской области

В «Школе фермера» (образовательный проект Россельхозбанка на базе профильных вузов) начались выездные практические занятия. В нашем регионе проект реализует Орловский государственный аграрный университет.
Обучающиеся по направлению «Цветоводство» посетили питомник «Мир растений» в поселке Куликовка Орловского района. Владелица питомника Мариана Беженарь поделилась опытом создания розария, особенностями ухода за разными сортами роз, ответила на многочисленные вопросы слушателей. Участников проекта интересовали вопросы защиты цветов от болезней и вредителей, подкормки, обрезки, привоя, выбора грунта. Многие приобрели понравившиеся сорта роз, подготовленные к посадке.
Питомник «Мир растений» – семейное предприятие. Помимо роз, орловские фермеры выращивают саженцы плодовых и декоративных деревьев и кустарников, а также многолетних цветов. «Начинаю работать в семь утра, заканчиваю в 11 вечера, по-другому никак. Очень помогает сын – в свои 15 лет он знает все сорта, может вполне грамотно проконсультировать покупателей», - говорит Мариана. По её словам, орловские покупатели предпочитают классические сорта и цвета роз – белые, желтые, темно-красные, несмотря на то, что в питомнике огромный выбор.
[bookmark: _GoBack]«Мне было интересно посмотреть, как устроена теплица, сравнить со своей – здесь я узнала важные детали, чтобы грамотно сделать обогрев и полив растений. Полезными для меня стали рекомендации Марианы по выбору грунта для роз и средствам защиты. Очень жду следующих выездных занятий», - отметила участница проекта Наталья Петрушина.
Напомним, что проект Россельхозбанка «Школа фермера» реализуется в Орловской области в четвертый раз. В этом потоке орловчан обучают по направлениям «Цветоводство» и «Садоводство» с целью разработки и защиты бизнес-планов для их будущих фермерских хозяйств. Проект Россельхозбанка и Министерства сельского хозяйства РФ нацелен на развитие малого агробизнеса и создание новых рабочих мест на сельских территориях. 
Российский сельскохозяйственный банк (Россельхозбанк) был основан в 2000 году в целях развития национальной кредитно-финансовой системы агропромышленного сектора и сельских территорий РФ. 


