[bookmark: _GoBack]Текстильное производство и новые рабочие места
В городе Шахты Ростовской области открыли новое импортозамещающее предприятие. В строительстве использовали ТСП «Металл Профиль».
Губернатор Ростовской области Василий Голубев дал старт открытию завода «Текстиль Легпром». Предприятие будет производить трикотажное полотно (микрофибра), которое широко используется как в профессиональной, так и в бытовой сфере. Производственная мощность завода составит 1,8 тонн микрофибры в год. Благодаря заводу в Шахтах создано более 250 рабочих мест. 
При строительстве завода была использована продукция «Металл Профиль», а именно трехслойные сэндвич-панели трех цветов: сигнальный белый, сигнальный синий, бело-алюминиевый. Покрытие Полиэстер оказалось оптимальным решением для данного проекта: это одно из самых доступных и универсальных решений для кровель, фасадов и заборов, обладает хорошей стойкостью цвета. Всего было использовано более 40 тыс. кв.м трехслойных сэндвич-панелей. За год с небольшим на новой производственной площадке возведены ткацкий, красильный и упаковочный цеха, склады для готовой продукции и полуфабрикатов, административный корпус.
- Это был довольно большой и очень интересный проект: серьезные задачи, четкий график, огромная ответственность. Идеальным решением для строительства такого масштабного объекта было использование трехслойных сэндвич-панелей: они поступают с производства полностью готовыми к монтажу, значительно экономя время и затраты на строительство. Во многом благодаря этому решению объект был построен в короткие сроки, - резюмировал руководитель обособленного подразделения ООО «Компания Металл Профиль Юг» в Аксае Дмитрий Решетин.
Завод оснащен современным высокотехнологичным оборудованием. 
— Индустрию Ростовской области пополнил высокотехнологичный завод «Текстиль Легпром». Предприятие готово выпускать до 1800 тонн микрофибры в год, это позволит на 40-50% снизить зависимость нашей страны от импорта. Решается принципиальная задача по созданию технологического суверенитета, поставленная президентом нашей страны, —подчеркнул на открытии завода губернатор Василий Голубев.

