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1 июля Россельхозбанк проведет консультации по льготному кредитованию АПК 
на Дне Поля 
[bookmark: _Toc138308426][bookmark: _GoBack]1 и 2 июля в Орловской области состоится масштабный ежегодный аграрный праздник «День Поля 2023». Россельхозбанк представит на выставочной экспозиции консультационный стенд, где специалисты расскажут о возможностях льготного кредитования по ставке до 5% годовых для агробизнеса. 
С начала года Россельхозбанк направил сельскохозяйственным предприятиям Орловской области 11,6 млрд рублей на пополнение оборотных средств к сезонным работам, а также на закупку техники и оборудования, при этом свыше 90% кредитных средств выданы по льготной процентной ставке.
В банке действует «горячая линия» для оперативного рассмотрения вопросов, связанных с предоставлением сельхозпроизводителям кредитной поддержки при осуществлении мероприятий по подготовке и своевременному проведению сезонных работ. Единая справочная служба доступна по телефону 8 800 100 0 100 (звонок по России бесплатный).
«В Орловском филиале создана рабочая группа по оперативной отработке заявок аграриев: мы понимаем, что день год кормит. Планирую присутствовать на консультационном стенде 1 июля, чтобы пообщаться лично с представителями орловского агробизнеса и предоставить им полную информацию по финансированию и обслуживанию их предприятий», - отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман. 
Подробнее об услугах агробизнесу - на сайте РСХБ https://www.rshb.ru/smallbusiness/
Одновременно с консультированием корпоративного сектора на стенде будут работать с розничными клиентами. Специалисты банка не только расскажут о льготных программах кредитования для жителей сельской местности – сельской ипотеке и кредите на благоустройство домов – но и помогут выпустить карту онлайн или завести заявку на кредит без посещения офиса банка.
*Кредитование предприятий АПК по ставке до 5% годовых осуществляется в соответствии с  Постановлением Правительства РФ № 1528 от 29.12.2016 г. 
АО «Россельхозбанк» - основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны. В рамках региональной сети работает 18 офисов обслуживания.
  


