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Екатеринбург, 28 июня 2023 года - TA Group, одна из ведущих компаний в области строительства нефтяных инфраструктурных проектов, сообщает о продаже своего полностью автоматизированного производственно-логистического комплекса «Уральский битумный терминал» группе «ЛУКОЙЛ».
Комплекс построен с применением уникальных технологий и оборудования, успешно функционирует с 2019 года и является важным звеном в сфере дорожного строительства Уральского региона, а продукция, которая производится на терминале, востребована и за пределами Уральского федерального округа.
«Уральский битумный терминал» – производственно-логистический комплекс объемом единовременного хранения до 50 тысяч тонн. В 2022 году терминал принял на хранение и отгрузил конечным потребителям более 300 тысяч тонн битумных материалов, что подтверждает его высокую                  производительность.
Завод-терминал построен с использованием уникальных технологий и более чем на 80% укомплектован современным передовым оборудованием бренда ErichHahn, которое обеспечивает высокое качество, эффективность и производительность терминала.
«Уральский битумный терминал» имеет репутацию надежного партнера в области нефтепродуктов. Комплекс оснащен полной системой контроля качества, которая включает в себя входной и выходной контроль с предоставлением паспорта качества. Наличие аккредитованной лаборатории и высокотехнологичного оборудования на терминале, позволяет производить большие объемы высококачественных модифицированных битумов. Протоколы испытаний и паспорта качества нефтепродуктов, выданные лабораторией, обеспечивают высокий уровень надежности и соответствия продукции требованиям дорожного рынка. 
Проектная мощность и инфраструктура терминала создают перспективы для расширения номенклатуры производимой продукции. Высокий уровень спроса обеспечивает благоприятные условия для расширения ассортимента битумосодержащей продукции, включая эмульсии, мастики, дорожные ленты, упаковку в различную тару, а также запуск производства битума на терминале. Реализация этих шагов на базе «Уральского битумного терминала» будет способствовать развитию дорожно-строительной отрасли региона.
Сочетание передовых технологий и высокой производительности придает терминалу привлекательность для клиентов, и его интеграция в структуру ЛУКОЙЛа поспособствует еще большему успеху и развитию дорожной отрасли в стране.
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