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В орловской «Школе фермера» начался период выездных практических занятий
[bookmark: _Toc137618539]Период выездных практических занятий образовательного проекта «Школа фермера» от Россельхозбанка стартовал на площадках профильных агрохозяйств Орловской области.
Будущие фермеры из числа заинтересованных орловцев изучают основы садоводства и цветоводства по программе профессиональной переподготовки в Орловском ГАУ. Сейчас идет интенсивное изучение выбранной специальности: теоретический материал преподается онлайн, практические занятия - в формате обмена опытом на садоводческих и цветоводческих предприятиях региона. 
Так, садоводы пообщаются со специалистами Всероссийского научно-исследовательского института селекции плодовых культур, расположенного в Орловской области, посетят предприятия известных в регионе садоводов Михаила Чуряева и Алексея Карпухина.
Владельцы пяти цветоводческих хозяйств региона также согласились поделиться знаниями с начинающими. Участники проекта уже побывали в питомнике «Мир растений» Марианы Беженарь и на ферме Екатерины Овсянниковой, которая занимается разведением тюльпанов к сезону, а также многолетниками. Также Орловский ГАУ привлек в качестве преподавателя Евгению Моргунову, известного в регионе ландшафтного дизайнера, цветовода и организатора цветочного фестиваля «Стрелка», который с большим успехом стартовал в Орле в прошлом году. Впереди поездки в хозяйства Орловского района «Чистые пруды» и «Глория» и на предприятие Геннадия Астахова из Глазуновского района.
«По итогам обучения Орловская область должна получить 19 дипломированных садоводов и 16 цветоводов. До окончания обучения остался месяц. Участники начинают готовить к защите бизнес-планы. После получения дипломов они получат возможность подавать заявку на государственный грант «Агростартап». Проект «Школа фермера» - масштабный вклад Россельхозбанка в развитие сельских территорий и улучшение качества жизни на селе», - отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.
[bookmark: _GoBack]За три года выпускниками образовательного проекта РСХБ «Школа фермера» в Орловской области стали 80 орловцев. Бессменным партнером проекта в регионе является Орловский государственный аграрный университет.

«Школа фермера» – федеральный образовательный проект Россельхозбанка на базе ведущих аграрных вузов и сельхозпредприятий. Реализован более чем в 50 регионах страны. За предыдущие годы обучение прошли свыше 3400 человек.  


