Фестиваль колокольного звона в Храме Владимирской иконы Божией Матери в Виноградове

6 июля, в день престольного праздника в Храме Владимирской иконы Божией Матери в Виноградове, пройдет фестиваль колокольного звона. 
Фестиваль впервые состоится в Храме на новой звоннице редкой необычной конструкции. Проектировщиком и разработчиком звонницы выступил Игорь Васильевич Коновалов, главный звонарь Московского Кремля и Храма Христа Спасителя.
В рамках фестиваля Игорь Васильевич поделится с прихожанами историей создания звонницы, воссоздании подбора колоколов, объяснит в чём особенность и уникальность звонницы, а также проведет практический мастер-класс русских православных колокольных звонов.
На фестивале выступят звонари из Великого Новгорода, Санкт-Петербурга и Москвы.
Создание звонницы, а также проведение фестиваля стало возможным благодаря участию отечественной группы компаний «ХимРар», которая видит одной из главных своих целей сохранение и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

Начало программы в 12:30-13:00, продолжительность 1,5-2 часа.
Фестиваль пройдёт по адресу: Храм Владимирской иконы Божией Матери, Дмитровское ш., д. 170

О Храме Владимирской иконы Божией Матери в Виноградове
Автором проекта, представляющий собой редкий памятник архитектурного искусства XVIII в., аналога которому не найти в Москве и Подмосковье, искусствоведы предполагают зодчего В.И. Баженова. Издалека храм напоминает горящую к Богу свечу. Храм был освящен в 1777 г. московским митрополитом Платоном (Левшиным) во имя Владимирской Иконы Божией Матери и по милости Божией никогда не закрывался.
Сайт Храма: https://hram-vinogradovo.ru 

О ГК «ХимРар»
Группа компаний «ХимРар» объединяет научно-исследовательские и производственные организации в области разработки инновационных лекарственных препаратов, средств диагностики, профилактики и новых методов лечения жизнеугрожающих заболеваний в России и за рубежом. 
[bookmark: _GoBack]Миссия ГК «ХимРар»: «Мы стремимся к тому, чтобы люди во всем мире, и в первую очередь в России, перестали страдать и умирать от тех болезней, против которых уже найдены эффективные лекарства. А если лекарства пока нет, но у ученых есть идеи, которые могут привести к их созданию, надо сделать все, чтобы такие лекарства появились как можно быстрее».
Сайт ГК «ХимРар»: www.chemrar.ru 
