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Россельхозбанк в Орловской области направил на поддержку АПК 40 млрд рублей в первой половине года
С начала 2023 года Россельхозбанк направил на поддержку агропромышленного комплекса Орловской области свыше 40 млрд рублей, что сопоставимо с результатом за аналогичный период 2022 года. 87% кредитных средств предоставлены на самых благоприятных для аграриев условиях – по льготной ставке. 
Из общего объёма финансирования АПК 38,8 млрд рублей направлены крупному бизнесу, 1,5 млрд рублей пошли на поддержку среднего, малого и микробизнеса. Объем финансирования сезонных работ Россельхозбанком на Орловщине в первом полугодии составил 19,5 млрд рублей.
«Мы оказываем широкий перечень услуг предприятиям АПК, при этом приоритетным направлением своей деятельности считаем своевременное кредитование сезонных работ, ведь в этом случае «день год кормит». Как отраслевой банк, понимаем все риски агробизнеса и готовы идти навстречу заемщикам, выстраивая график платежей в зависимости от сроков реализации продукции. Также считаем важным направлением развитие фермерства в регионе – оказываем малым хозяйствам не только финансовую, но и социальную поддержку», - отметил директор Орловского филиала Россельхозбанка Михаил Шихман.
В целом по стране за первую половину 2023 года Россельхозбанк направил на поддержку АПК страны 826,2 млрд рублей, из которых каждый третий рубль был предоставлен на самых благоприятных для аграриев условиях – по льготной ставке. В том числе на сезонные работы пошло 412,5 млрд рублей.
На рынке сезонных работ РСХБ обеспечивает 70% выдач на сезонные работы, а в 17 регионах доля Россельхозбанка превышает 90%.
[bookmark: _GoBack]На поддержку экспортно ориентированных компаний АПК пошло 339,8 млрд рублей, из них орловским компаниям ВЭД – 38 млрд рублей.
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.     
