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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В «ТНС энерго Кубань» подвели итоги работы за первое полугодие 2023 года



14 августа 2023 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея подвел итоги производственной деятельности с начала 2023 года.
За указанный период общая дебиторская задолженность увеличилась на 554 млн и достигла 8,6 млрд рублей. Наиболее проблемными категориями должников остаются потребители водоснабжения и водоотведения в сфере ЖКХ, а также организации, приравненные к населению: управляющие компании, ТСЖ и СНТ. Их задолженность увеличилась на 258 и 144 млн рублей соответственно. 
Положительные изменения зафиксированы в показателях промышленных предприятий и администраций муниципальных образований: долги сократились на 26 и 15 млн рублей. 
Стоит отметить, что задолженность за ресурс может отразиться на надежности энергоснабжения граждан, поскольку энергосбытовой компании в свою очередь необходимо своевременно оплачивать покупку электроэнергии на оптовом рынке и услуги сетевых организаций.
Работа по поддержанию платежной дисциплины ведется на постоянной основе. С начала 2023 года было направлено более 460 тысяч уведомлений о грядущих ограничениях физическим лицам и 183 тысячи предупреждений бизнес-клиентам. За первое полугодие в судебном порядке с должников удалось взыскать свыше 120 млн рублей. На рассмотрении суда находятся еще более 10 тысяч исков.   
В конце совещания были определены лучшие подразделения по выполнению плана по сбору денежных средств. Лидерами внутреннего рейтинга «ТНС энерго Кубань» стали Армавирский и Адыгейский филиалы компании. 


[bookmark: _GoBack]Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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