
Проектное бюро Охотники за солнцем к дню туриста объявляет конкурс на проектирование вашего участка. 


Проектное бюро "Охотники за солнцем" объявляет конкурс, приуроченный к Всемирному дню туриста, на проектирование вашего участка. Эта инициатива осуществляется совместно с компаниями "Enjoy by Fantalis" и "Ярмарка", в рамках активного развития туристической отрасли и государственной грантовой поддержки.

Все собственники земли, имеющие необычные идеи, могут принять участие в конкурсе. Для этого необходимо подать заявку и рассказать о своем проекте, следуя ссылке https://forms.yandex.ru/u/64e8691e505690144dfb5f2a/ После закрытия приема заявок, все работы будут представлены на конкурсе народного жюри.

Срок приема заявок продлится до 20 сентября 2023 года. Анонс результатов состоится 27 сентября 2023 года.

Организаторы обеспечат честные условия проведения конкурса и исключат участников, преследующих цель накрутки баллов.

Один победитель получит мастер-проект, включающий схему мастер-плана участка, функциональное зонирование и инфраструктуру, схему размещения малых архитектурных форм, схему дорожно-тропиночной сети, а также схему навигации и распределения служебных и гостевых потоков. Итоговая презентация победителя может быть использована как часть заявки для подачи на грантовую поддержку.

Уверены, что сейчас самое время приступить к воплощению ваших идей. Присоединяйтесь к конкурсу и начните свой путь к успешной реализации проекта!

