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ПРЕСС-РЕЛИЗ

 «ТНС энерго Кубань» наградило победителей конкурса 
«Острый карандаш»


	06 октября 2023 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик подвел итоги конкурса рисунков «Острый карандаш», участниками которого стали не только дети, но и взрослые. 
Юные конкурсанты с заботой, творчеством и новыми идеями пофантазировали на тему подключения электронного счета и сохранения леса. В детской номинации борьба развернулась между 22 участниками. А взрослые с иронией отразили ситуации, в которых должникам за потребленный ресурс становится стыдно. 17 работ в разных техниках и жанрах показали недобросовестность и ее последствия. 
Конкурс «Острый карандаш» в «ТНС энерго Кубань» проводился впервые и, судя по отклику во время голосования в социальных сетях, оказался популярен. Наибольшее количество лайков от подписчиков в детской номинации набрала работа шестилетней Марии Числовой из Армавира. Самым «острым карандашом» среди взрослых по результатам голосования владеет Юрий Кузнецов из села Вольное Успенского района. 
Победители получили заслуженные сертификаты на бытовую технику и в детский магазин. Гарантирующий поставщик напоминает, что впереди еще ежегодный корпоративный конкурс детского рисунка – карандаши и фантазия снова пригодятся. 
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	Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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image1.png
THC 3+erPro

KybaHb





