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ПРЕСС-РЕЛИЗ

На практику к энергетикам: «ТНС энерго Кубань» развивает сотрудничество с Сочинским госуниверситетом 


	23 ноября 2023 года, г. Краснодар.  Мастер-классы, экскурсии, возможность пройти производственную практику и даже устроиться на работу в «ТНС энерго Кубань» – все это предусмотрено в рамках соглашения о сотрудничестве, подписанного между гарантирующим поставщиком и Сочинским госуниверситетом. 
«Мы планируем взаимодействовать с СГУ в научной и образовательной сферах, принять студентов на практику под кураторством руководителей наших подразделений, – отмечает директор Сочинского филиала «ТНС энерго Кубань» Алексей Астафоров. – Сочи активно развивается, появляется много новых потребителей, и мы, безусловно, заинтересованы в молодых квалифицированных кадрах». 
[bookmark: _GoBack]Начинающие экономисты, юристы и программисты могут начать свой трудовой путь у крупнейшего гарантирующего поставщика в роли инженеров по расчётам, инспекторов и техников. Двери «ТНС энерго Кубань» открыты для всех специалистов, желающих работать и развиваться.


	Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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