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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Определены победители акции «Оставь пени в прошлом» 


	06 февраля 2024 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея подвел итоги акции «Оставь пени в прошлом». Это первая подобная акция для бизнес-клиентов, которая проводилась с 1 по 29 декабря 2023 года. 
Участниками акции стали управляющие компании, ТСЖ и дачные товарищества. Для списания пеней в полном объеме необходимо было оплатить задолженность до 29 декабря и текущее потребление за декабрь 2023 года по показаниям всех точек учета. 
Условия акции выполнили 18 бизнес-клиентов. В феврале «ТНС энерго Кубань» спишет им пени за просроченные платежи в суммарном размере более 180 тысяч рублей. Со списком лицевых счетов можно ознакомиться на сайте kuban.tns-e.ru.
«ТНС энерго Кубань» поздравляет победителей и рекомендует всем потребителям оплачивать услуги энергоснабжения в полном объеме и в установленный срок. 
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	Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края, Республики Адыгея ФТ «Сириус» осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 54 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 638 000 бытовых клиентов. Объем полезного отпуска электроэнергии по итогам 2023 года составил 15,7 млрд кВт*ч.
 
ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 23 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2023 года составил 64 млрд кВт*ч

Шамарина Тамара,
пресс-служба
ПАО «ТНС энерго Кубань»
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