Продолжается контрактация по объектам нацпроекта «Безопасные качественные дороги»

В результате конкурентных закупок определены подрядные организации, которые будут ремонтировать 10 дорог, 10 мостов и строить 2 участка Северного обхода Калининграда.

[bookmark: _Hlk151627654]В 2024 году отремонтируют 10 участков на региональных трассах: «Ушаково – Гаврилово» отремонтируют полностью, на «Щукино-Жилино-Лунино-Весново» приведут в порядок 14-километровый участок от поселка Ганновка, до Узлового включительно, а также участок дороги «Жилино-Большаково-Гастеллово-Тимирязево», протяженностью более 35 километров.

[bookmark: _Hlk150423345]Кроме того, дорожники отремонтируют участки трасс: «Черняховск – Озерск», «Калининград – Мамоново», «Калининград (от Борисово) - Знаменск - Озерск - Гусев - Добровольск – Неман», «Зеленоградск - Приморск через Светлогорск», «Зеленоградск-Морское», «Добровольск —Кутузово — Нестеров — Чистые Пруды — Краснолесье» и дорогу «Холмы - Малиновка – Рощино» полностью. Определён подрядчик, который будет вести строительство двух участков Северного обхода Калининграда.

Общая протяженность отремонтированных в текущем году дорог составит около 300 километров. 

[bookmark: _Hlk156814986]По 10 мостам уже выбраны подрядчики. В этом году планируется отремонтировать два моста на дороге «Заречье-Придорожное», путепровод на дороге "Заречье-Осиновка-"Калининград-Черняховск-Нестеров-граница с Литовской Республикой", два моста на трассе "Калининград-Долгоруково", мост на дороге "Калининград-Мамоново II (пос.Новоселово)- граница Республики Польша", отремонтируют мост на автодороге «Гусев - Ольховатка - граница с Республикой Польша», а также мосты на трассах: Чехово-Краснознаменское-Пограничное и «Свобода - Юдино - Заозерное - Южное».

На ремонт ещё на 11 мостов готовится соответствующая документация. Протяженность запланированных к ремонту в этом году мостов составляет порядка 600 п.м.
