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[bookmark: _GoBack]ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ СРЕДИ ПОДРОСТКОВ И МОЛОДЕЖИ НИЖНЕВАРТОВСКА – СИСТЕМНАЯ РАБОТА

На территории Нижневартовска правоохранительные органы отмечают снижение количества случаев участия несовершеннолетних в совершении наркопреступлений. Об этом сообщили во время очередной встречи родительской общественности с представителями передвижного консультационного пункта, который действует при Антинаркотической комиссии города Нижневартовска. В мероприятии приняли участие сотрудники силовых структур, врачи, социальной защиты населения, общественных организаций, структурных подразделений администрации муниципалитета. 
«В вопросах профилактики наркомании, на мой взгляд, налажена и успешно функционирует целая система. Она объединяет ряд заинтересованных структур. Есть положительные результаты такого сотрудничества. Все больше ребят тянутся к спорту и здоровому образу жизни, дети и подростки увлечены дополнительным образованием», - отметил заведующий наркологическим отделением Нижневартовской психоневрологической больницы Константин Шемонаев. 
Как подчеркнули организаторы встречи, во время таких мероприятий  родители могут узнать у врачей о последствиях употребления наркотических средств и психоактивных веществ и об оказываемой помощи в вопросах лечения наркомании. Доступно получить информацию правоохранителей об уголовной и административной ответственности и признаках вовлечения детей в преступную деятельность. Органы социальной защиты и общественные организации разъясняют о социальной, психологической помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и возможностях реабилитации наркозависимых.
«Для непосредственной работы с родителями по вопросам профилактики вовлечения несовершеннолетних в незаконное потребление и распространение наркотиков при Антинаркотической комиссии города организована работа передвижного консультационного пункта. Здесь, например, о защите прав несовершеннолетних и их вовлечении в полезные занятия творчеством, искусством, спортом, об организации досуга рассказывают представители структурных подразделений администрации города», - отметил исполняющий обязанности заместителя главы города Сергей Ефремов. 
Он также отметил, что работа, направленная на профилактику наркомании среди подростков и молодежи, ведется системно в рамках муниципальный программы, которая включает в себя основные направления антинаркотической пропаганды среди несовершеннолетних.
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