В Калининградской области запланирован ремонт дорог к медицинским учреждениям

За счет средств нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в текущем году в поселке Ново-Гурьевское Озерского района Калининградской области отремонтируют дорогу, на которой располагается фельдшерско-акушерский пункт. 

В рамках национального проекта дорожники отремонтируют участок дороги «Черняховск-Озерск», протяженностью более 35 километров. Работы будут проводиться от пересечения с федеральной трассой в двух километрах от Черняховска, через поселки Красноярское, Малое Путятино, Ново-Гурьевское, Задорожное, Резниково, Багратионово и до Кутузово.
Подрядная организация уже выбрана, начать работы планируется при наступлении устойчивой теплой и сухой погоде, завершить до конца сентября текущего года. 
По Государственной программе Калининградской области "Развитие дорожно-транспортного комплекса" ведется капитальный ремонт 3 километров региональной дороги «Советск-Гусев», которая проходит через город Неман, где на улице Победы располагается подстанция скорой помощи.
В рамках этой же программы, при финансовой поддержке из областного бюджета запланирован ремонт двух дорог местного значения, которые ведут к медицинским учреждениям. Дорожники капитально отремонтируют дорожное покрытие, тротуара, стоянки по ул. Комсомольская в г. Черняховске. В Советске сделают капремонт улицы Луначарского, на которой находится районная больница.




