Завершается контрактация дорожных объектов, которые отремонтируют в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги»

По информации министерства развития инфраструктуры Калининградской области, в настоящее время заключены контракты по 86% дорожных объектов, включённых в нацпроект «Безопасные качественные дороги».

Определены подрядчики и заключены контракты по 12 региональным трассам. Десять участков дорог отремонтируют в текущем году, две – это строительство это подэтапы Северного обхода, трасса от транспортной развязки на Советском проспекте, до проспекта Победы, включая транспортную развязку на нём. Работы начнутся в этом году, а завершатся в последующие годы.

Состоялись конкурентные закупки по ремонту различной степени сложности на 13 мостах, расположенных на региональных трассах. Выбраны подрядчики, завершить ремонты этих мостов планируется в октябре текущего года. По пяти мостам ситуация на этапе проведения закупок. 

По четырем мостам контракты планируется заключить до 1 апреля 2024 года: в районе поселка Суходолье Гвардейского района, в районе поселка Ольховатка Гусевского района, и два моста в районе поселка Ясное, Славского района. Контрактация ремонта моста в районе поселка Заречье Гурьевского района планируется до середины апреля.

«Изначально планировали включить в нацпроект 24 моста, но для достижения показателей этого года достаточно 18-ти мостов. Иными словами, всё, что предусмотрено показателями – сделаем. Ремонт остальных шести мостов, если позволит финансирование и время возможно частично сделаем в этом году и частично перенесем на следующий», - рассказала Евгения Кукушкина, министр развития инфраструктуры Калининградской области. 

В настоящее время уже законтрактовано 86% всех дорожных объектов.  В 2024 году в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» планируется привести в нормативное состояние 293,01 км областных дорог и 571,29 п.м. мостов. 



