г. Москва                                                                                                                               03.04.2024

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Гаскар Групп и КАИТ №20 готовят молодые кадры для работы с беспилотными авиационными системами

Российская IT-компания Гаскар Групп заключила партнерское соглашение с Колледжем автоматизации и информационных технологий №20 (ГБПОУ КАИТ №20) 
г. Москвы о подготовке и обучении будущих специалистов работе с беспилотными авиационными системами (БАС). Не только у студентов, но и у преподавателей теперь появится возможность пройти практику на производственных объектах компании, послушать лекции, вебинары с участием руководителя направления образовательных проектов. 

Подготовка новых квалифицированных кадров в сфере беспилотных авиационных систем (БАС) – задача федерального уровня. Согласно проекту «Кадры для беспилотных авиационных систем» к 2030 году в России планируется подготовить более 1 млн специалистов, которые пройдут обучение по программам в сфере разработки, производства и эксплуатации БАС, включая дополнительное образование для детей. Ожидается, что к 2030 году количество образовательных учреждений превысит 40 тысяч. 

"Актуальность подготовки и обучения будущих специалистов работе с беспилотными авиационными системами - несомненна, ведь их компетенция не только определяет технологическое развитие страны, но и обеспечивает конкурентоспособность на мировой арене. Стратегическая важность этой профессии заключается в поступательной работе уже сейчас, чтобы обеспечить гармоничное слияние человека и технологии в области авиации и создать инновационные решения для будущего", - отметил директор по развитию образовательных проектов Гаскар Групп Василий Лобанов. 

Гаскар Групп уделяет особое внимание работе с молодыми кадрами, регулярно проводит семинары на актуальные темы в сфере БАС, открытые уроки, а также взаимодействует с педагогами образовательных учреждений по вопросам совершенствования, актуализации образовательных программ. Это важно, поскольку после успешного завершения обучения и получения диплома компания даст выпускникам возможность трудоустроиться. С 2023 года на производстве Гаскар Групп практику прошли 25 студентов, в 2024 году еще у нескольких десятков будущих специалистов появится возможность повысить свои компетенции в области БАС. 


Для получения дополнительной информации обращайтесь: 
ООО «Гарскар Групп» 
Сайт: https://gaskar.group/ 
Электронная почта: pr@gaskar.group 
Тел.: +7 (925)576-47-22
Справка: 

ГАСКАР ГРУПП – это российский разработчик и IT-интегратор цифровых решений, входящий в контур ГК «Аметист Групп».
Компания создает продукты для автоматизации строительных процессов, пассажирского транспорта, горной логистики, а также занимаемся объективным контролем с помощью IOT-решений.
Продукты Гаскар Групп используют коммерческие и государственные заказчики, генподрядчики, генпроектировщики в 47 регионах РФ.
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