В Калининградской области раньше срока закончен ремонт двух мостов по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» 

Как рассказали в министерстве развития инфраструктуры Калининградской области, в высокой степени готовности находятся ещё четыре моста, которые ремонтируют за счет средств национального проекта.

Мосты, на которых ремонтные работы закончены располагаются на региональной дороге «Заречье-Придорожное», один через реку Камышевая, второй через реку Славная. Оба моста находятся в районе поселка Заречье Гурьевского района. По контракту завершение работ планировалось до конца сентября текущего года.

«Это первые завершенные объекты по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в этом году, движение по ним открыто. На пять месяцев раньше срока удалось закончить ремонт, так как контрактацию мы начали еще в прошлом году», - рассказала Евгения Кукушкина, министр развития инфраструктуры Калининградской области.

Ремонт еще на четырех мостах находится в высокой степени готовности, порядка 70-80%. На стадии завершения капитальный ремонт путепровода на автомобильной дороге "Калининград-Долгоруково", в районе поселка Нагорное Багратионовского района. А также ремонт путепровода над федеральной трассой на 16-ом километре региональной трассы «Заречье-Осиновка-Калининград-Черняховск-Нестеров-граница с Литовской Республикой». 

 Кроме того, близится к финальному этапу капитальный ремонт моста через реку Красная в районе поселка Ольховатка, Гусевского района и ремонт моста через ручей в районе поселка Крушинино, Озерского района.

Всего в ремонте различной сложности по нацпроекту 19 мостов, включая строительство автодорожного моста-дублёра двухъярусного моста в Калининграде через Преголю в районе улицы Генерала Буткова. Общая протяженность отремонтированных в этом году мостов составит порядка 600 п.м.
