Кулинарные мастер-классы от Midea в МЕГА Химки и МЕГА Белая дача


          Этой осенью производитель бытовой техники № 1 в мире компания Midea запускает уникальное мероприятие для любителей вкусной кухни: интерактивный стенд «Мир Техники Midea». 
[bookmark: _GoBack]          В октябре и ноябре шеф-повара компании Midea ждут посетителей торговых центров МЕГА Химки и МЕГА Белая дача для участия в кулинарных мастер-классах под их профессиональным руководством. А в ноябре блюда по лучшим рецептам будут готовить вместе с известным кулинаром России — Василием Емельяненко.
       Особенно интересным мероприятие будет для тех, кто любит готовить. Оригинальные рецепты и современные технологии приготовления пищи, возможность освоить навыки готовки на новой бытовой технике и консультации по ее выбору будут ждать гостей мастер-классов.
       Чтобы стать участником кулинарного шоу, нужно зарегистрироваться на сайте promo.mideastore.ru, выбрать время посещения и меню обеда или ужина, которое вы хотите приготовить под руководством профессиональных шеф-поваров на кухонной технике Midea.
       Пришедшие на мероприятие гости смогут принять участие в веселых конкурсах и розыгрышах, а также выиграть полезные призы от бренда! 
Мир Техники Midea открыт с 1 октября в МЕГА Белая дача и с 6 октября в МЕГА Химки, ежедневно с 10.00 до 23.00. Стенд будет работать до 28 ноября.
Собирайтесь всей семьей, приглашайте друзей и приходите в гости к Midea!
Подробности на promo.mideastore.ru 


###

О компании Midea
Midea –№1 в мире производитель крупной бытовой техники[footnoteRef:1]. [1:  Источник: Euromonitor International Limited, Consumer Appliances, издание 2017 г., по определению категории крупной бытовой техники, объемы производителя в единицах, данные 216 года] 

Основанная в 1968 году, компания Midea в течение продолжительного времени предлагает инновационные продукты и решения в более чем 200 странах мира. Это не только кухонные приборы, но и центральные системы кондиционирования, холодильники, стиральные машины и встраиваемая бытовая техника. Каждый год продукты компании получают такие престижные международные награды в области дизайна как reddot, iF и Good Design Award.
Компания Midea держит курс на глобализацию и расширяет свои международные деловые операции с производственными площадками по всему миру - Индия, Вьетнам, Беларусь, Бразилия, Аргентина и Египет – всего 21 производственная площадка общей площадью 7 млн. кв.м. Помимо этого, компания обеспечивает производственную экспертизу и необходимый уровень продукта для бизнес-партнеров по всему миру.
Сегодня компания Midea является одним из главных создателей домашнего удобства и предлагает полный спектр потрясающей техники для семей во всем мире, работает, чтобы помочь людям вновь обрести то, что вкладывается в понятие "дом". Выбор продуктов Midea означает, что Вы хотите сделать свой дом тем местом, где Ваша семья наслаждается бесценными моментами пребывания вместе.
Midea предлагает приятные решения для тех, кто ценит комфорт и домашний уют. Сегодня группа Midea насчитывает более 100,000 сотрудников, среди которых квалифицированные инженеры, эксперты исследовательских институтов и лабораторий, специалисты иностранных производственных компаний.
Компания Midea активно поддерживает мировой спорт и является официальным партнером Международной федерации плавания. А на объектах самого яркого спортивного события 2016 года – Олимпийских играх в Рио, были установлены климатические системы производства Midea. 
http://www.midearussia.ru/



Контакты для СМИ:
Грачиновская Юлия
Account Executive
D + 7-495-783-0826 #112| M +7-964-764-1075
julia.grachinovskaya@rim-pn.ru
 R.I.M. PORTER NOVELLI
127015 Россия, г. Москва, ул. Б.Новодмитровская, д.36.


