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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В ЖК «Одинбург» появилась первая остановка общественного транспорта

Москва, 14 марта 2018 года. В строящемся микрорайоне «Одинбург», расположенном в подмосковном городе Одинцово, запустили новый маршрут общественного транспорта. 
[bookmark: _GoBack]Новая остановка маршрутного такси №19 расположена на углу  корпуса «А» (ул. Северная, д.5, корп. 4) рядом с супермаркетом «Фасоль». Конечной точкой на маршруте является ж\д станция Одинцово, интервал движения маршрутки составляет 7-10 минут. Стоимость проезда 30 рублей, к оплате принимается транспортная карта «Стрелка».    
Напомним, что в 2018 году ОАО «РЖД» запустит около 20 новых электропоездов на строящемся участке Москва-Одинцово, а в 2019 году начнет функционировать наземное метро, что также повысит транспортную доступности микрорайона «Одинбург».  


Справка о проекте
Жилой микрорайон «Одинбург» – проект международного девелопера AFI Development с принципиально новым подходом к зонированию территории общей площадью 33 га. В его основе – сбалансированный синтез лучших мировых практик в строительстве жилых комплексов. Микрорайон строится в северной части города Одинцово, между улицей Северная и Подушкинским лесопарком. Проектом предусмотрено строительство нескольких школ, детских садов, торгового центра, а также автостоянок более чем на 6000 мест. В микрорайоне уже заселены два корпуса «А» и «В», в активной стадии строительства корпус «С» и отдельно стоящий корпус 6. 
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