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ЖК «Резиденции архитекторов» продан на 1/6
Москва, 21 марта 2018. 110 квартир из 626 продано в премиальном квартале «Резиденции архитекторов». 
Премиальный квартал «Резиденции архитекторов строится на Яузе, между улицей Большая Почтовая и Рубцовской набережной. 
- Проект имеет небольшую этажность: высота большинства корпусов - 7-9-14 этажей. Это позволит сформировать не просто комфортную, а по-настоящему кулуарную среду для будущих жителей. Избежать так называемого «человейника» и создать комьюнити единомышленников, - говорит Яна Тачалова, директор по маркетингу жилой недвижимости компании AFI Development.
У проекта интересная архитектурная концепция, разработанная «Группой АБВ», с большим количеством видовых квартир, с высокими потолками и продуманными планировочными решениями, богатая инфраструктура, включая детский сад на 72 места, рестораны, кафе и магазины, благоустроенная зона для прогулок и занятий спортом. 
[bookmark: _GoBack]Все это в сочетании с разумной ценовой политикой завоевало сердца покупателей квартала «Резиденции архитекторов». Проект был оценен и профессиональным сообществом рынка недвижимости – жюри престижной премии Urban Awards  присудило кварталу звание «Премьера года-2017».
Сейчас на реализации находится первая очередь проекта из 187 квартир. Полностью проект будет завершен в 2020 году. 

Справка о компании AFI Development
Инвестиционно-строительная компания AFI Development основана в 2001 году и специализируется на реализации масштабных проектов девелопмента в Московском регионе, внедряя международные стандарты с учетом особенностей российской строительной отрасли. В портфеле компании собраны объекты различных сегментов недвижимости от жилых и торговых комплексов до офисных и гостиничных зданий. Объем завершенных проектов насчитывает более 600 тыс. кв. м, около 1,3 млн кв. м находится в стадии разработки и строительства.
В 2007 году AFI Development успешно провела первичное размещение своих акций на Лондонской фондовой бирже и привлекла около $1,4 млрд. С 2010 года акции компании включены в премиальный список (premium listing) Лондонской фондовой биржи.
Самыми знаковыми проектами стали столичный торгово-развлекательный центр «АФИМОЛЛ Сити», бизнес центр «Аквамарин», жилой микрорайон «Одинбург», бизнес-отель «Аквамарин», элитные жилые комплексы «Аквамарин» и «Четыре ветра».
Компания AFI Development является обладателем важных наград и премий рынка недвижимости: «Девелопер года» по версии CRE Moscow Awards 2013; лауреат конкурса «Лучший реализованный проект 2013 года в области инвестиций и строительства» и премии «100 лучших офисных и торговых центров России», финалист Urban Awards 2014, 2017, лауреат II ежегодного градостроительного конкурса Министерства строительства, победитель RREF-2017, лауреат премии «Права потребителей и качество обслуживания - 2017». 
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