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В «Афимолл Сити» открылся «МосКальян» 

Пресс-релиз
Москва, 07 мая 2018 года. На четвертом этаже ТРЦ «Афимолл  Сити» на площади 266 кв. м. открылось сетевое лаунж-кафе премиум-класса «МосКальян». 
Сеть премиум-кальянных известна на столичном рынке с 2008 года, на текущий момент в ней насчитывается 26 заведений. Высокое качество приготовления паровых коктейлей позволило завоевать популярность у широкого круга людей, более 10 000 ценителей кальянов стали постоянными гостями.   
Кальянная в «Афимолл Сити», как и другие заведения сети, имеет свой уникальный интерьер, где все подчинено концепции отдыха. В качестве стилистического решения выбран индустриальный лофт. Авторский дизайн, удобные просторные диваны, расслабляющая музыка, мощная приточно-вытяжная система - все это обеспечивает высокий уровень сервиса. 
В меню - качественные забивки от лучших мастеров столицы и множество развлечений на любой, даже самый взыскательный вкус. В кальянных «МосКальян» помимо приятного расслабления, можно абсолютно бесплатно поиграть в одну из интересных настольных игр или приставку Play Station 4, посмотреть футбольный матч на широкоформатном проекторе, выпить насыщенный вкусами китайский чай, кофе или приготовленный по особому рецепту домашний лимонад из натуральных фруктов и ягод.
В зависимости от сорта табака стоимость кальяна начинается от 800 рублей и доходит до 2000 рублей (Dark Side и Tangiers Tabacco). В заведениях сети действует программа лояльности с возможностью оплачивать бонусами услуги кальянной. 
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О ТРЦ «АФИМОЛЛ Сити»
«АФИМОЛЛ Сити» – крупнейший торгово-развлекательный комплекс в центре Москвы. Комплекс включает в себя 6 наземных этажей, а также 3 уровня подземной парковки. Торговые галереи вмещают около 400 магазинов, зона фуд-корта – около 50 ресторанов и кафе. Комплекс расположен в самом сердце делового района столицы – «Москва-Сити». Вход в торговые галереи осуществляется непосредственно из станций метро «Выставочная» и «Деловой центр».
Центр имеет уникальную архитектурную концепцию. Один из ее элементов – стеклянный купол общей площадью 10 000 м², который открывает посетителям центра панораму на окружающие комплекс небоскребы. А под куполом, в середине центрального атриума, посетителей торгово-развлекательного комплекса ждет еще одно удивительное зрелище – танцующий фонтан.
В развлекательной зоне ТРЦ находится мультиплекс «Формула Кино» и центр активного отдыха «Космик». В числе магазинов, представленных в «АФИМОЛЛ Сити»: «Золотое Яблоко», Banana Republic, GAP, ЦУМ Дисконт, Crate and Barrel, UGG, фирменный магазин «Аленка» и другие. Из ресторанных концепций представлены: UDC, FАRШ, Kabuki, Чайхона №1, Meat & Fish и другие. 
Являясь удобным местом отдыха и шопинга для всей семьи, «АФИМОЛЛ Сити» предлагает разнообразную программу развлечений и множество мест для проведения досуга: регулярно проводятся детские праздники, концерты, открыты развлекательные комплексы и кинотеатры. Покупательский трафик в пиковые дни составляет более 100 тысяч человек в день. Для получения более подробной информации посетите сайт: www.afimall.ru.
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