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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В ЖК «Одинбург» открылся медицинский центр «Оринмед»

Москва, 21 мая 2018 года. Социальная инфраструктура микрорайона «Одинбург» пополнилась семейным медицинским центром «Оринмед» и лабораторией для анализов «Литех».  
Медицинский центр открылся на первом этаже жилого корпуса по адресу ул. Северная, д. 5, корпус 4. На площади более 120 кв. м расположились 4 кабинета. В центре ведут прием: врач-терапевт, травматолог-ортопед, гинеколог, уролог. Есть возможность провести УЗИ-диагносту и ЭКГ.
[bookmark: _GoBack]Лабораторное отделение «Литех» предлагает широкий спектр лабораторно-диагностических услуг для взрослых и детей, включающий в себя общеклинические, биохимические, гормональные, иммунологические, аллергологические и прочие типы исследований.


Справка о проекте
Жилой микрорайон «Одинбург» – проект международного девелопера AFI Development с принципиально новым подходом к зонированию территории общей площадью 33 га. В его основе – сбалансированный синтез лучших мировых практик в строительстве жилых комплексов. Микрорайон строится в северной части города Одинцово, между улицей Северная и Подушкинским лесопарком. Проектом предусмотрено строительство нескольких школ, детских садов, торгового центра, а также автостоянок более чем на 6000 мест. В микрорайоне уже заселены два корпуса «А» и «В», в активной стадии строительства корпус «С» и отдельно стоящий корпус 6. 

Контактная информация:
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