

14th BEST INTRANET RUSSIA FORUM 2018 + Best Intranet Russia Awards –
 20-22 июня, Москва

Приглашаем Вас принять участие в масштабном мероприятии в мире Intranet: ФОРУМ, ВЫСТАВКА, КОНКУРС – который пройдет в Москве 20-22 июня 2018
14th BEST INTRANET RUSSIA FORUM 2018: 3 дня живого неформального общения профессионалов, 12 докладов, 12 кейсов, 5 экспертных дискуссий, более 100 участников.

Cедьмой год подряд BEST INTRANET RUSSIA FORUM собирает на своей площадке ведущих экспертов внутренних коммуникаций. Это мероприятие даёт максимум практической информации, предлагает актуальные прогнозы и создаёт неповторимую рабочую атмосферу, где рождаются значимые идеи для бизнеса.

В этом году  своими свежими кейсами поделятся спикеры таких компаний как: 
Роснефть, Северсталь, Shell, Центральный Банк России, МГТС, R&CO, Райффайзенбанк, Авито, Московская Биржа, НЛМК, British American Tobacco и многие другие.
Спикеры форума о своих докладах: 

· Кейс: «Как быть, когда есть неповортливый Интранет, а на новый денег нет»
 АЛЕКСАНДР ЕФИМОВ, Senior Corporate Affairs Advisor, САЛЫМ ПЕТРОЛЕУМ: 
 «Информационные технологии развиваются очень быстро, и компаниям сложно их оперативно внедрять. Обновление Интранета, как инструмента внутренних коммуникаций, требует больших технических, временных и финансовых ресурсов.
С помощью сервисов конструкторов сайтов мы создаем лендинговые страницы внутри Интранета для привлечения внимания к ключевым проектам и программам компании»  

· Результаты исследования: «INTRANET 2018: Какие есть решения для завтрашнего дня?»
 ЕЛЕНА БОГДАНОВА, Руководитель, РИВЕЛТИ. ИНТРАНЕТ: «Результаты единственного в России исследования опыта использования интранета - 2018. 76 компаний-участников:  тренды, диджитал воркплейс, персонализация, мобильная версия, проблемы, команда, технологии и много другое»

[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с программой, стоимостью участия и зарегистрироваться можно на официальном сайте. 
Подробную информацию уточняйте по телефону: 8(495) 789-38-83 и е-mail: smart@quorum.guru 
