Московский штаб ОНФ запускает «горячую линию» для приема сообщений о фактах завышения цен на топливо в столице

Региональное отделение ОНФ в Москве запускает «горячую линию» для приема сообщений о фактах завышения цен на топливо. Жалобы граждан будут приниматься по телефону, электронной почте, а также посредством заполнения онлайн-анкеты.
В ближайшие дни во многих регионах страны активисты ОНФ проведут мониторинг стоимости топлива на разных АЗС по всей России. Статистику завышенных цен и информацию о цене топлива активисты подкрепляют обращениями граждан. Эксперты ОНФ убеждены – общественный мониторинг позволит отразить реальную ситуацию на местах. Собранная информация будет передана в Правительство РФ и Федеральную антимонопольную службу России. 
«В данный момент наши активисты активно подключились к общероссийскому мониторингу и собирают реальные данные о стоимости топлива на разных АЗС столицы, – отмечает член регионального отделения ОНФ в Москве Дмитрий Миллер. – Так, например, в ходе мониторинга было выявлено, что на начало апреля 2018 года стоимость бензина марки АИ-95 в центральном округе составляла 41,93 руб. за литр, а спустя всего два месяца стоила уже 46,07 руб. К началу июня бензин подорожал ещё больше. Буквально на днях активисты московского штаба ОНФ на одной из АЗС «Трасса» обнаружили самый дорогой бензин – за литр бензина АИ-95 здесь просят 48,99 руб. Совершенно непонятно, по какой причине так сильно завышена стоимость дизельного топлива на автозаправках Москвы и почему владельцы заправочных станций совершенно безнаказанно завышают цены в надежде получить дополнительную прибыль. Нам, как выразителям общественных интересов и чаяний, важно не допустить необоснованного роста цен на горюче-смазочные материалы». 
Московский штаб ОНФ, по словам эксперта, полностью разделяет мнение Президента России, лидера ОНФ Владимира Путина, который в ходе «Прямой линии» 7 июня отметил, что ситуация с ростом цен на топливо недопустима. 
[bookmark: _GoBack]«Мы с коллегами из ОНФ надеемся, что после нашего народного мониторинга Правительство РФ примет все необходимые меры по исправлению ситуации, разработают новые, более эффективные механизмы стабилизации рынка нефтепродуктов, – подчеркнул Дмитрий Миллер. – Простые запретительные меры, на мой взгляд, могут и не сработать. Урегулировать цены в сфере энергетики и стабилизировать ситуацию на рынке поможет сокращение экспорта нефтепродуктов и решение правительства о снижении акцизов на бензин и дизтопливо».
