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Страшнее кошки зверя нет. «АльфаСтрахование» предостерегает!
	г. Нижний Новгород
	24 июля 2018 г.


Иногда даже любимое домашнее животное может стать причиной огромных убытков. И речь не об испорченной мебели. Вырвавшееся на свободу животное, кошка, смогла за несколько минут буквально уничтожить салон Mercedes-Benz Е300, нанеся ущерб в 1,5 млн руб., которые хозяин возместил с помощью «АльфаСтрахование».
«АльфаСтрахование» в Нижнем Новгороде застраховала по каско автомобиль Mercedes-Benz Е300 на 2,5 млн руб. с франшизой 30 тыс. руб. Брат хозяина автомобиля отправился на машине в ветеринарную клинику с больной кошкой, которая находилась на переднем сидении автомобиля в переноске.
После экстренного торможения переноска открылась, кошка стала метаться по салону. Пока животное ловили, оно сумело повредить когтями обшивку салона, переднюю приборную панель, облицовку туннеля коробки передач, пол и боковины салона, заднюю полку, руль, облицовку двух дверей, передние и задние сидения, подлокотники и экран монитора мультимедийной системы. Когда автовладелец заявил об убытке в страховую компанию, независимый эксперт оценил ущерб в 1,6 млн руб., а судебная экспертиза позже назвала сумму с учетом износа почти в 1,5 млн руб.
«Практика страховых компаний подтверждает тот факт, что с автомобилем могут случиться даже мало предсказуемые вещи. Застраховаться можно не только от угона, вмятин на парковке или ущерба при ДТП, но и от действий неспокойных домашних питомцев. Полис каско покроет расходы, если ваше животное испортило вам автомобиль и нанесло значительный ущерб. Кроме того, онлайн урегулирование убытка поможет значительно сэкономить время на посещении офиса «АльфаСтрахование», – говорит Антон Филатов, юрисконсульт Нижегородского филиала «АльфаСтрахование».
Группа «АльфаСтрахование»:
Объединяет АО «АльфаСтрахование», ООО «АльфаСтрахование-Жизнь», ООО «АльфаСтрахование-ОМС», ООО «Медицина АльфаСтрахования». Собственный капитал Группы составляет 14,3 млрд руб. Группа «АльфаСтрахование» входит в состав финансово-промышленного консорциума «Альфа-Групп» (Альфа-Банк, «Альфа-Капитал», А1, «Росводоканал», X5 Retail Group N.V.). Согласно лицензии Группа предлагает более 100 страховых продуктов, включая продукты по страхованию жизни и страхованию от несчастного случая. На территории России страховую деятельность осуществляют более 270 региональных представительств. Услугами Группы пользуются более 24,8 млн клиентов по всей России. Группа «АльфаСтрахование» имеет рейтинг финансовой устойчивости Fitch «ВВ» по международной шкале и наивысший рейтинг надежности ruAA+ рейтингового агентства «Эксперт РА».
 

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:
Юрий Нехайчук, «АльфаСтрахование»
Тел.: +7 (495) 788 0 999, доб. 5858
Моб. тел.: +7 (965) 327 59 90
Эл.почта:  nehaychukum@alfastrah.ru
  

Юлия Плехова, DNA Communications
Тел.: +7 (495) 139 25 64

Моб. тел.: +7 (905) 729 93 15
Эл.почта: plehova@dnapr.ru
 

Другие новости АО «АльфаСтрахование» вы можете найти в специальном разделе официального сайта
www.alfastrah.ru/news
При дальнейшем использовании материалов, исходящих от компаний Группы «АльфаСтрахование», в частности, аналитиков, сотрудников или иных центров компетенции, или проектов компаний Группы «АльфаСтрахование», необходимо указывать их источник и авторство.
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