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Инновационное автокаско по уникальной цене!
	г. Москва
	17 августа 2018 г.


«АльфаСтрахование» запускает продажи нового автокаско «Дай пять» всего за 4950 руб. Полис «Дай пять» поможет вам в кратчайшие сроки отремонтировать поврежденный автомобиль в лучших сервисах с использованием новых запасных частей.

Каждый водитель, особенно нового авто, всегда переживает, что его любимая игрушка может пострадать в аварии, а денег на ремонт не хватит, и не будет возможности привести автомобиль в прежнее состояние. Ведь лимита выплат в 400 тыс. руб. по полису ОСАГО для ремонта автомобиля после аварии часто не хватает, чтобы покрыть все убытки.
 
Полис «Дай пять» разрешает любые сомнения владельцев авто о ремонте: лимит возмещения по нему составляет 100% от стоимости автомобиля, число обращений не ограничено, а ремонт будет сделан с использованием новых запчастей у официальных дилеров марки, если автомобиль не старше пяти лет, или на лучших сертифицированных станциях техобслуживания.
Купить «Дай пять» можно в любом офисе продаж «АльфаСтрахование». При приобретении полиса «Дай пять» вместе с полисом ОСАГО покупателю не нужно предоставлять автомобиль для осмотра. Количество лиц, допущенных к управлению, не ограничено. Оплата полиса осуществляется дистанционно с банковской карты, полис будет автоматически сформирован и выслан на электронную почту покупателя. Заявить об убытке вы всегда сможете через приложение «АльфаСтрахование Мобайл».
Чтобы добиться сверхвыгодной цены для максимально широкого круга покупателей, в программе страхования введены ограничения. К сожалению, в рамках программы «Дай пять» нельзя застраховать автомобиль старше 10 лет и дороже 1,5 млн руб., и нет покрытия риска «угон». Получить выплату сможет каждый владелец полиса «Дай пять», невиновный в ДТП. Для получения выплаты нужно будет предоставить документы о ДТП, где будет указан виновник аварии.
 
Ремонт застрахованного по «Дай пять» автомобиля будет произведен, даже если страховщик ОСАГО виновника ДТП прекратил свою деятельность, а также в случае, когда у виновника ДТП не было полиса ОСАГО или был поддельный полис ОСАГО.
«Мы продолжаем развивать линейку доступных продуктов каско. Всего за 4950 руб. в год наш клиент получит защиту от рисков, которые не покрывает полис ОСАГО виновника ДТП. Теперь не нужно бояться, что лимита полиса не хватит на восстановление автомобиля. Мы гарантируем использование новых запасных частей и соблюдение всех требований завода-изготовителя при ремонте», – говорит Илья Григорьев, руководитель управления андеррайтинга «АльфаСтрахование».
«АльфаСтрахование» первой из российских страховых компаний предложила своим клиентам прямое урегулирование убытка по каско с места ДТП через мобильное приложение. Скоро эта опция распространится и на продукт «Дай пять». Здесь же клиент может в режиме реального времени отслеживать статус по своему обращению, пролонгировать полис, у которого заканчивается срок действия. «АльфаСтрахование Мобайл» бесплатно доступно в AppStore и Google Play для мобильных устройств под управлением iOS и Android.
Группа «АльфаСтрахование»:
Объединяет АО «АльфаСтрахование», ООО «АльфаСтрахование-Жизнь», ООО «АльфаСтрахование-ОМС», ООО «Медицина АльфаСтрахования». Собственный капитал Группы составляет 14,3 млрд руб. Группа «АльфаСтрахование» входит в состав финансово-промышленного консорциума «Альфа-Групп» (Альфа-Банк, «Альфа-Капитал», А1, «Росводоканал», X5 Retail Group N.V.). Согласно лицензии Группа предлагает более 100 страховых продуктов, включая продукты по страхованию жизни и страхованию от несчастного случая. На территории России страховую деятельность осуществляют более 270 региональных представительств. Услугами Группы пользуются более 24,8 млн клиентов по всей России. Группа «АльфаСтрахование» имеет рейтинг финансовой устойчивости Fitch «ВВ» по международной шкале и наивысший рейтинг надежности ruAA+ рейтингового агентства «Эксперт РА».
 

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:
Юрий Нехайчук, «АльфаСтрахование»
Тел.: +7 (495) 788 0 999, доб. 5858
Моб. тел.: +7 (965) 327 59 90
Эл.почта:  nehaychukum@alfastrah.ru
 

Юлия Плехова, DNA Communications
Тел.: +7 (499) 288-18-14
Моб. тел.: +7 (905) 729 93 15
Эл.почта: plehova@dnapr.ru
 

Другие новости АО «АльфаСтрахование» вы можете найти в специальном разделе официального сайта
www.alfastrah.ru/news
При дальнейшем использовании материалов, исходящих от компаний Группы «АльфаСтрахование», в частности, аналитиков, сотрудников или иных центров компетенции, или проектов компаний Группы «АльфаСтрахование», необходимо указывать их источник и авторство.
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