  Фестиваль "Медицинский туризм в Южной Корее" пройдет в Новосибирске
[bookmark: _GoBack] 16 ноября в Новосибирске в ТРЦ «Аура» пройдет фестиваль «Медицинский туризм в Южной Корее», организатором которого выступает Национальная организация туризма Кореи (НОТК). Гостей и жителей города ждет интересная развлекательно-познавательная программа - мастер-класс по изготовлению бумажного веера и фонарика, обучение каллиграфии, фотосессия в традиционном корейском костюме Ханбок. Кроме этого, каждый желающий сможет получить консультацию у представителей медицинских учреждений Республики Корея и узнать о возможностях лечебно-оздоровительного туризма в этой стране.

"Корея известна своими достижениями в таких областях, как высокие технологии и медицина. Сегодня у каждого есть возможность посетить эту страну и не только увидеть, но и протестировать все наработки корейских специалистов в области здоровья. На протяжении всего праздника любой желающий сможет задать вопрос экспертам по медицинскому туризму в Корее и подобрать подходящий для себя вариант", – отмечает Екатерина Лопухина, директор по маркетингу московского отделения Национальной организации туризма Кореи.

После введения безвизового режима в 2014 году, интерес у россиян к путешествиям в Республику Корея вырос многократно." Мы видим, что россияне все больше интересуются культурой Кореи и все чаще планируют свой отпуск именно в эту страну. Тем более, сейчас Корея готова предложить как экскурсионные, так и оздоровительные туры, что очень популярно в последнее время, – добавляет Екатерина. – Корейцы, в свою очередь, рады продемонстрировать все достоинства своей страны. Мы уверены, что фестиваль "Медицинский туризм в Южной Корее" в Новосибирске станет отличной возможностью для жителей и гостей города приобщиться к многообразию этой удивительной страны и, конечно, весело провести время"*.

Дата: 16 ноября 2018 год, с 15:30 до 20:00
Место проведения: ТРЦ «АУРА», 1 этаж (ул.Военная,5)
Вход свободный.

*Возрастное ограничение 12+. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.


