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25 ноября 2018 года в ГЦКЗ «Россия» (Лужники) пройдет Церемония награждения и Гала-концерта VIII Московского открытого Фестиваля-номинации "Звездные дети".
Торжественная Церемония награждения и Гала-концерт VIII Московского открытого Фестиваля-номинации «Звездные дети» пройдет 25 ноября 2018 года в ГЦКЗ «Россия». Это социально-значимое, культурно-спортивное мероприятие, которое ежегодно проводится, в соответствии с планом совместных мероприятий Департамента образования города Москвы и Академии спорта Ирины Винер.
В конкурсных отборах фестиваля принимают участие ребята в возрасте от 5 до 18 лет, подготовившие показательные выступления с использованием элементов гимнастики и музыки. Члены жюри оценивали выступления участников, соответствующих регламенту фестиваля, по пятибалльной системе по нескольким критериям, включая мастерство, структуру композиции, оригинальность.

На Торжественной Церемонии награждения будут оглашены итоги отборочных этапов Фестиваля и награждены его Лауреаты по следующим номинациям:
·  «Искусство гимнастики»
· «Спорт и музыка»
· «Гармония музыки и движения»
· «Краски голоса и ритма»
· «Мир образа в движении»
Гала-концерт представляет собой шоу-спектакль "Звездный путь" в котором  примут участие олимпийские чемпионки, заслуженные мастера спорта России Ульяна Донскова и Елена Шаламова и многократная Чемпионка Мира и Европы по художественной гимнастике Ольга Капранова; мастера спорта международного класса Чемпионка Мира, Европы Светлана Путинцева и  многократная победительница Чемпионатов России, неоднократная участница международных соревнований по художественной гимнастике  Анна Свирина, экс-балерина  Большого Театра Яна Зингель, артист Губернского театра Сергея Безрукова Александр Фролов, Лауреат Республиканских, Всероссийских и Международных конкурсов, певица, автор, композитор Ляйсан Мингазова; вокалистка, обладательница золотой медали Всероссийских молодежных Дельфийских игр,  лауреат I степени в конкурсе «ART-PREMIUMPEOPLE AWARDS» Диана  Анкудинова, воспитанники Международной Академии спорта Ирины Винер, Номинанты и Лауреаты Фестиваля. 
Прямая трансляция Праздника будет проходить с 16:00 по Московскому времени 25 ноября 2018 года на официальном сайте Академии спорта http://academyviner.com/ и на сайтах партнеров.
Дополнительная информация:

Дата: 25 ноября 2018 года

Время: 16:00

Место: г. Москва, ул. Лужники, 24, стр. 2, ГЦКЗ «Россия»
Контакты: Ольга Калашникова +7 964 761 90 33
Для аккредитации журналистов на мероприятие присылайте свои данные на почту pr.kalash@gmail.com
