В Беларуси начали производить кабельные транспортеры на 6 тонн

В ноябре 2018 года белорусская компания «СелАгро» представила новую модель кабельного транспортера КТ-6, рассчитанную на использование барабана весом до 6 тонн. Это единственное предприятие в стране, занимающееся производством подобного оборудования. Кабельный транспортер — полуприцепной агрегат, предназначенный для обслуживания, прокладки, ремонта телефонных и силовых кабелей.

В 2009 году завод начал производить транспортеры грузоподъемностью до 2 тонн (КТ-2) и до 4 тонн (КТ-4). Модели пользуются популярностью до сих пор, а выпуск нового оборудования обусловлен необходимостью прокладки силового кабеля не только в катушках до 4 тонн, но и в катушках с большей массой. Аналоги в Беларуси не производятся.

Cцепное устройство в агрегате регулируется по высоте. Благодаря ему транспортер может буксироваться как трактором, так и в составе транспортных средств с предусмотренной буксировкой прицепов общей массой не менее 8 т. Работает в сцепке с тракторами класса мощности 1,4-2. КТ-6 оборудован ручным гидравлическим насосом для подъема и опускания барабана с кабелем и подходит для использования с транспортным средством без собственной гидравлической системы. С помощью кабельного транспортера прокладывать электросети проще и удобнее.

На данный момент КТ-6 прошел испытания и доступен для покупки в Беларуси, России, Казахстане и других странах.

Уточнить цену на кабельный транспортер и посмотреть более подробную информацию можно на сайте компании www.selagro.com или узнать по телефонам: +375 (29) 385-50-79, +375 (29) 713-39-79.
