Ежегодные премии «Джентльмен года-2018», Леди России-2018 и Lady Universe-2018 в области политики и бизнеса.
    18 декабря 2018 года  в столице отметят самых успешных и состоявшихся леди страны. Конкурс-номинация «Леди России-2018» состоится в рамках ежегодной международной премии Lady Universe-2017. В рамках ежегодного проекта Lady Universe Фонд поддержки семьи, материнства и детства «Московия» вот уже на протяжении многих лет, а быть точнее, с 2011года, награждает не только прекрасных деловых и успешных Леди России, но прекрасных мам с их детьми в конкурсе «Мисс и Миссис Московия» и гран-при «Мама года». 
С 2017 года награждает также деловых и успешных мужчин из разных областей профессий и бизнеса премией «Джентльмен года».
[bookmark: _GoBack]В этом году 18 декабря победительница прошлого года «Леди России-2017» года, Наталья Ломейко передаст свою эстафету победы следующей победительнице,которая на протяжении следующего года будет представлять нашу страну на разных благотворительных и социальных мероприятиях. 
Наталья Ломейко, успешная бизнес-леди,мама троих детей, архитектор и дизайнер в успешной компании «Elizabeth Interiors Design and Consalting» , а также «Дизайн счтудия Натальи Ломейко», получившая в этом году в Лондоне премию «Лучшие в Европе» в номинации «Интерьер частного дома».
В рамках премий фонд «Московия» с участницами и победительницами конкурсов-премий запускает благотворительную акцию «Алое сердце».
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