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Страховой рынок юга России за девять месяцев 2018 г. вырос на 19,1% – до 60 млрд руб.
	г. Ростов-на-Дону
	17 декабря 2018 г.


Сборы страховщиков юга России, по данным ЦБ РФ, за девять месяцев 2018 г. по всем видам страхования (без ОМС) увеличились на 19,1%, достигнув 60 млрд руб. против 50,4 млрд руб. за аналогичный период годом ранее.
Лидером по сборам страховых премий на юге России стал Краснодарский край, общая сумма страховых премий в этом регионе составила 22,1 млрд руб. На второй строчке Ростовская область со сборами в 13,2 млрд руб., на третьем месте Волгоградская область – сборы достигли 7,8 млрд руб.
По данным Центрального банка России, сборы «АльфаСтрахование» на юге России выросли за девять месяцев 2018 г. на 71% и достигли 8,6 млрд руб. Компания заняла второе место на страховом рынке региона против шестой позиции на рынке в третьем квартале прошлого года. Доля «АльфаСтрахование» на региональном рынке составила 14,4% против 10% за аналогичный период прошлого года. На рынке классического страхования (non-life) «АльфаСтрахование» стала лидером с долей 14,8%, показав при этом один из самых высоких темпов роста – 90,4% по сравнению с аналогичным периодом 2017 г.
«АльфаСтрахование» стала лидером в сегменте страхования автогражданской ответственности. Под защитой компании более 760 тысяч автомобилистов региона. Сборы страховщика на юге по ОСАГО увеличились на 136,3% – до 3,5 млрд руб., доля компании составила 20,4%. Рост отмечен также в страховании имущества юридических лиц – на 90% до 102,3 млн руб., имущества физических лиц – на 60,6% до 221 млн руб., в каско – на 52,7% до 842,5 млн руб. Также сборы выросли в сегментах страхования жизни – на 44,4% до 3 млрд руб., ОПО – на 41,1% до 124,1 млн руб., НС – на 31% до 216 млн руб., ДМС – на 27,9% до 519,3 млн руб.
«На долю страхования жизни и ОСАГО приходиться 64% регионального рынка страхования и, конечно, изменения в этих сегментах оказывают основное влияние на рынок, – говорит Евгений Череменин, вице-президент «АльфаСтрахование», директор Южного регионального центра компании. – На добровольное страхование в регионе приходиться всего треть сборов – 20,6 млрд руб., и этот сегмент показал динамику всего в 2,2%».
Группа «АльфаСтрахование»:
Объединяет АО «АльфаСтрахование», ООО «АльфаСтрахование-Жизнь», ООО «АльфаСтрахование-ОМС», ООО «Медицина АльфаСтрахования». Собственный капитал Группы составляет 14,3 млрд руб. Группа «АльфаСтрахование» входит в состав финансово-промышленного консорциума «Альфа-Групп» (Альфа-Банк, «Альфа-Капитал», А1, «Росводоканал», X5 Retail Group N.V.). Согласно лицензии Группа предлагает более 100 страховых продуктов, включая продукты по страхованию жизни и страхованию от несчастного случая. На территории России страховую деятельность осуществляют более 270 региональных представительств. Услугами Группы пользуются более 24,8 млн клиентов по всей России. Группа «АльфаСтрахование» имеет рейтинг финансовой устойчивости Fitch «ВВ» по международной шкале и наивысший рейтинг надежности ruAA+ рейтингового агентства «Эксперт РА».
 

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:
Ольга Некоз 
АО «АльфаСтрахование» 
Тел.: +7 (863) 299-06-49 
Эл.почта: pr@alfastrah.ru 
 

Юлия Плехова, DNA Communications
Тел.: +7 (499) 288-18-14
Моб. тел.: +7 (905) 729 93 15
Эл.почта: plehova@dnapr.ru
 

Другие новости АО «АльфаСтрахование» вы можете найти в специальном разделе официального сайта
www.alfastrah.ru/news
При дальнейшем использовании материалов, исходящих от компаний Группы «АльфаСтрахование», в частности, аналитиков, сотрудников или иных центров компетенции, или проектов компаний Группы «АльфаСтрахование», необходимо указывать их источник и авторство.
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