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Пресс-релиз от 14.02.2019
Южное таможенное управление: административная нагрузка на бизнес снижается
В 2018 году в ходе таможенного контроля после выпуска товаров таможенными органами ЮТУ проведено на 45% меньше таможенных проверок, при этом в бюджет доначислено 850,5 миллиона рублей.
Подразделениями таможенного контроля после выпуска товаров таможенных органов Южного таможенного управления в 2018 году проведено 242 таможенные проверки – на 45% меньше показателя 2017 года, что свидетельствует о снижении административной нагрузки на бизнес. От общего количества участников ВЭД, осуществлявших таможенное декларирование в регионе деятельности управления (9615 участников ВЭД), доля лиц, в отношении которых проведены проверочные мероприятия, составляет 5,3% (проверено 511 участников ВЭД). При этом результативность таможенных проверок достигнута в размере 93%, что на 10% превышает установленное ФТС России контрольное значение.

По итогам таможенных проверок в 2018 году доначислено таможенных платежей, пеней и наложено штрафов в сумме 850,5 млн рублей. Бюджетная эффективность одной таможенной проверки составила 3,5 млн рублей. По материалам таможенных проверок возбуждено 641 дело об административном правонарушении и 33 уголовных дела. 
При осуществлении проверочной деятельности подразделения таможенного контроля после выпуска товаров взаимодействуют с государственными контролирующими органами, в том числе проводят скоординированные контрольные мероприятия с налоговыми органами. В 2018 году во взаимодействии с налоговыми органами проведено 92 проверочных мероприятия (2017 г. – 83). Таможенными органами по результатам данных проверок доначислено таможенных платежей и наложено штрафов в сумме 392,4 млн рублей, что на 6,8% больше, чем в 2017 году, возбуждено 71 дело об административных правонарушениях и 12 уголовных дел. Налоговыми органами по результатам проверок, проведенных во взаимодействии, доначислено 220,3 млн рублей, отказано в возмещении НДС из федерального бюджета в сумме 23,75 млн рублей.
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