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Поздравляем народные коллективы Кавказа
24 марта 2019 года во Владикавказе состоялся Кубок Северо-Кавказского Федерального округа в рамках Чемпионата России по народным танцам – единственного Чемпионата народного творчества Всероссийского масштаба. В честном соревновании лучших народных коллективов Кавказа определились победители Кубков в нескольких номинациях, а также коллективы, прошедшие в Финальный этап Чемпионата России по народным танцам.
Поздравляем победителей специальных номинаций!

Самыми артистичными участниками стали Бозиев Ислам и Кафоева Айдана из Нальчика. Юные солисты ансамбля народного танца «Черкес» выступали в номинации «Народная стилизация» и представили номер «У ручья».
Ансамбль национального танца «Дыгъэшыр» из города Нарткала выступали в юношеской возрастной категории с танцами «Праздник Нартов» и «Удж-хэш» и завоевали награду за лучшее сохранение традиций народного танца.

Самобытные и благородные чеченские костюмы для танца «Ловзар в ауле» продемонстрировал ансамбль «Ритмы гор» из города Грозный, за что и получил заслуженную награду «За лучший костюм». Руководитель ансамбля – Абуев Саламбек – стал лучшим балетмейстером фестиваля-конкурса.

Поздравляем обладателей Кубков!

Обладателем кубка в номинации «Народный танец: детская возрастная категория» стал Образцовый ансамбль народного танца «АРТАР» из Владикавказа. Кубком в номинации «Народный танец: юношеская возрастная категория» награжден ансамбль «Таргим» из города Карабулак. Обладателем кубка в номинации «Народная стилизация» стал Хореографический коллектив «Ритмы гор» из города Грозный.

Поздравляем прошедших в финал Чемпионата!
Поздравляем победителей, прошедших на Чемпионат России по народным танцам, который состоится в 2020 году! Чемпионат – это ежегодное масштабное событие в области народных танцев, собирающее вокруг себя лучшие хореографические коллективы России. Это отличная возможность коллективам, сохраняющим культурное наследие Кавказа, заявить о себе на всю страну. Финальный этап пройдет в январе 2020 года в Москве. 
В номинации «Народная стилизация» на Чемпионате России по народным танцам от Северо-Кавказского федерального округа выступят:
· Образцовый ансамбль танца "Ассорти" (г. Прохладный)

· Детская Образцовая Студия Национального танца "Taulu" (г. Карачаевск)

· Хореографический коллектив "Ритмы гор" (г. Грозный)

· Ансамбль народного танца "Черкес" (г. Нальчик)

В детской возрастной категории на Чемпионат России по народным танцам прошли:

· Детская Образцовая студия национального танца "Taulu" (г. Карачаевск)
· Ансамбль национального танца "Дыгъэшыр" (г. Нарткала)
· Школа раннего развития Ансамбль "АРИСТОКРАТ" (г. Владикавказ)
· Образцовый ансамбль народного танца "АРТАР" (г. Владикавказ)
· Ансамбль народного танца "Черкес" (г. Нальчик)

В юношеской возрастной категории финалистами стали:
· Образцовый ансамбль танца "Ассорти" (г. Прохладный)

· Творческий коллектив Грозненского района Чеченской Республики хореографический ансамбль "Кегирхой" (г. Грозный)

· Ансамбль "Таргим" (г. Крабулак)

Виват, жюри!
В состав почётного жюри Кубка Северо-Кавказского федерального округа по народным танцам вошли:

· Мальцагов Докку Ахмедович – народный артист РФ, Народный артист Республики Ингушетия, Заслуженный артист РСФСР, Заслуженный артист Чечено-Ингушской АССР, основатель и художественный руководитель школы искусств им. Махмуда Эсамбаева 
· Булацев Таймураз Григорьевич – заслуженный артист РФ, Северной Осетии и Чечено-Ингушетии, главный балетмейстер Государственного ансамбля песни и танца Южной Осетии «Симд» 

· Каллиопина Ольга Владимировна Заслуженная артистка РФ, артистка балета, экс-солистка балета ГАХА «Берёзка» имени Н.С. Надеждиной, наставник молодых артистов ГАХА «Берёзка» имени Н.С. Надеждиной

Во Дворце Культуры Металлург во Владикавказе собралось 530 участников со всего Северного Кавказа, среди которых были представители городов Прохладный, Владикавказ, Грозный, Карачаевск, Каспийск, Нальчик, Нарткала, Карабулак, Владикавказ, Невинномысск.
На конкурсном дне прошёл мастер-класс «Красота и грация осетинского танца: основы народной хореографии», участники которого отметили практическую направленность и уникальную подачу ведущего – Таймураза Григорьевича Булацева – заслуженного артиста России, Северной Осетии и Чечено-Ингушетии, главного балетмейстера Государственного ансамбля песни и танца Южной Осетии «Симд».

Кубок Северо-Кавказского федерального округа прошёл при информационной поддержке Департамента культуры города Грозного, Министерства по делам молодежи Республики Дагестан, Министерства культуры Кабардино-Балкарской Республики и Министерства культуры Республики Ингушетия.

Пресс-служба Чемпионата России по народным танцам:

+7 (812) 648-24-37, pr@saluttalantov.ru
8-800-500-40-22 (бесплатно для звонков со всей России)

Татьяна Гаврилюк, специалист по связям с общественностью ТО «Салют Талантов»

Организатор Чемпионата России по народным танцам – Творческое объединение «Салют Талантов» (г. Санкт-Петербург). Компания занимается организацией масштабных творческих мероприятий для детей и юношества с 2008 года. За это время проведено более 500 мероприятий, в которых приняли участие больше 150 000 участников из всех регионов России, стран ближнего и дальнего зарубежья. Миссия компании – вовлечение детей в обучение искусству, выявление и развитие молодых талантов, профессиональное совершенствование педагогов и распространение лучшей практики их работы, создание интересных творческих событий в жизни детей и взрослых. 
Художественным руководителем Чемпионата России по народным танцам является легенда прославленного Государственного академического хореографического ансамбля «Берёзка», народная артистка СССР, профессор Мира Михайловна Кольцова.
http://www.народныйтанец.рф/ 



