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Интеграция систем видеонаблюдения и видеоаналитики
Эксперты компании ARinteg готовы обеспечить профессиональную настройку, специализированное обслуживание и техническую поддержку новой линейки продуктов
ARinteg и корейская компания Hanwha Techwin продолжают сотрудничество в сфере интеграции систем безопасности. Подписанный договор о партнёрстве подразумевает продвижение, внедрение и техническое сопровождение продуктов WISENET, созданных на основе новейших технологий видеонаблюдения и видеоаналитики для использования на объектах частного сектора, транспорта, производства, инженерного обеспечения, коммерции, образования и медицины.
WISENET (Samsung) — специальный бренд компании Hanwha Techwin для продукции, связанной с обеспечением безопасности, — является частью южнокорейского промышленного конгломерата Hanwha Group, образованного в 1952 году.
Под маркой WISENET выпускается широкий перечень компонентов для построения систем безопасности: камеры видеонаблюдения стандартного дизайна, антивандальные камеры, купольные видеокамеры, камеры со встроенным трансфокатором, скоростные поворотные видеокамеры, цифровые видеорегистраторы, видеомониторы, объективы, оборудование для IP-видеонаблюдения, программное обеспечение для видеоменеджмента и систем СКУД, пульты управления, термокожухи, кронштейны и многое другое.
Важным функциональным преимуществом представленной линейки видеокамер является использование мощного чипсета Wisenet 5 для обеспечения исключительной производительности, где требуется высокая детальность и широкая зона охвата.
Коммерческий директор ARinteg Дмитрий Слободенюк:
«Совместно с Hanwha Techwin мы приступили к реализации крупного проекта для лизинговой компании с разветвлённой сетью филиалов, представленных в более чем 60 городах России. Уверен, что высокотехнологичные продукты мирового уровня WISENET дополнят портфель инженерных решений нашей компании и будут интересны для организаций различной отраслевой направленности. Уже сегодня эксперты ARinteg активно участвуют в презентации линейки WISENET и готовы предложить комплексную услугу по внедрению систем видеоаналитики и видеонаблюдения, обеспечить их профессиональную настройку, специализированное обслуживание и техническую поддержку в процессе эксплуатации».

О компании
ARinteg — российский системный интегратор в сфере информационной безопасности, предоставляющий полный комплекс экспертно-аналитических, технических и консалтинговых услуг и сервисов.
Многолетний опыт работы ARinteg включает успешное выполнение масштабных проектов в крупных российских банках и финансовых организациях, предприятиях промышленности и топливно-энергетического комплекса, государственном секторе и медицинских организациях.
Компания обладает высшими партнёрскими статусами крупнейших зарубежных и российских вендоров в области информационной безопасности.
Компетенции ARinteg подтверждены соответствующими лицензиями и сертификатами ФСБ РФ и ФСТЭК РФ, сертификатом соответствия ISO 9001:2015 (ГОСТ P ISO 9000-2015).
Компания является аккредитованным ASV-провайдером по версии международного Совета PCI SSC и действительным членом межрегиональной общественной организации «Ассоциация защиты информации» и некоммерческого партнерства «Сообщество пользователей стандартов по информационной безопасности АБИСС».
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Контакты для СМИ:
Антон Банько, PR-менеджер
тел.: +7 (916) 504-06-19
e-mail: Anton.Banko@ARinteg.ru

Присоединяйтесь к нам в Facebook | Instagram
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