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Серебряный маркетолог Пятого канала 

Вчера состоялась Торжественная церемония Награждения победителей Национальной Премии бизнес-коммуникаций. Заместитель генерального директора, директор Дирекции программ и маркетинга Пятого канала Марина Белова получила серебряную награду в номинации «Лучший маркетолог».
Премия проходит в третий раз и является главной наградой в российском маркетинге. Как ежегодный проект она была учреждена Ассоциацией коммуникационных агентств России и Центром развития бизнес-коммуникаций при поддержке Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Национальной ассоциации телерадиовещателей (НАТ), Гильдии издателей периодической печати (ГИПП), Российской ассоциации маркетинговых услуг (РАМУ), Российской ассоциации электронных коммуникаций (РАЭК) и Некоммерческого партнерства содействию развития интерактивной рекламы (IAB RUSSIA).
Премия призвана создать новый вектор эволюционного роста индустрии, содействовать развитию малого и среднего бизнеса, способствовать решению долгосрочных социальных задач и вырабатывать эффективные подходы к ведению бизнеса в России.
Напомним, год назад эффективность и профессиональная репутация Марины Беловой, как специалиста в сфере бизнеса и маркетинга, также была высоко оценена профессиональным жюри. Она не только заняла вторую строчку рейтинга «Лучших директоров по маркетингу-2017», но и вошла в состав признанных экспертов Национальной Премии бизнес-коммуникаций этого года. 
С уважением,
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