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ПРЕСС-РЕЛИЗ
г. Санкт-Петербург 




                Управление по связям с общественностью

10 апреля 2019 года
 



                Телефон: (812) 336-31-10,

                                                                                                                   e-mail: Valeriy.Dolbezhkin@spb.rgs.ru
«Росгосстрах» пролонгировал договор страхования элитного дома более чем на 60 млн рублей
Филиал компании «Росгосстрах» в Санкт-Петербурге и Ленинградской области застраховал комплекс жилых и нежилых помещений в Курортном районе Санкт-Петербурга. Двухэтажный коттедж с расположенными на участке дополнительными хозяйственными постройками, домом для охраны, бассейном и баней обеспечен страховой защитой по программе РОСГОССТРАХ ДОМ «Престиж». Полисом защищены конструктивные элементы, внутренняя отделка, домашнее имущество во всех застрахованных объектах по полному пакету рисков.  

Общая сумма ответственности «Росгосстраха» составляет более 60 млн рублей.
«Собственник загородной недвижимости — клиент нашей компании с 2010 года, и ежегодно он пролонгирует договор страхования своего имущества, — говорит директор филиала  «Росгосстраха» в Санкт-Петербурге и Ленинградской области Сергей Дудин. — У нашей компании огромный опыт работы на рынке, поэтому страховые программы «Росгосстраха» оптимальны по соотношению набора рисков к цене полиса. Мы дорожим такими ответственными клиентами и предоставляем им высокий уровень сервиса и надежную страховую защиту».
В Санкт-Петербурге и Ленинградской области действует филиал ПАО СК «Росгосстрах», который включает 64 страховых агентства, а также центр урегулирования убытков.

ПАО СК «Росгосстрах» — флагман отечественного рынка страхования. На территории Российской Федерации действуют более 1500 офисов и представительств компании, в которых работает около 50 тыс. сотрудников и страховых агентов.
«Росгосстрах» входит в группу банка «Открытие», акционером которого является Банк России.
6 октября 2018 года система РОСГОССТРАХ отметила 97 лет со дня своего создания. www.RGS.ru.
Номер договора – 7100 № 2504904 .


