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ПРЕСС-РЕЛИЗ

г.  Тамбов	                                                                                       29 апреля 2019 года

Мобильная группа инспекционного контроля Тамбовэнерго на защите интересов компании от противоправных действий
В штате отдела безопасности филиала ПАО «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго» в октябре 2018 года создана мобильная группа инспекционного контроля (МГИК).
В рамках проведения МГИК контрольных мероприятий по проверке информации о неучтенном потреблении электроэнергии, осуществляемом при возможном попустительстве со стороны работников РЭС, в селе Тулиновка Тамбовского района выявлено сразу несколько фактов крупных хищений электроэнергии. По выявленным нарушениям специалистами МГИК Тамбовэнерго составлено 6 актов о бездоговорном энергопотреблении. Сумма ущерба, нанесенного филиалу в результате бездоговорного потребления электроэнергии, составила более 13 миллионов рублей. 
Тамбовэнерго напоминает, что законодательство предусматривает строгое наказание в отношении энерговоров. В случае выявления хищений электроэнергии нарушитель компенсирует ущерб электросетевой компании.  Следует отметить, что с 1 января 2016 г. в России ужесточена административная ответственность за самовольное подключение к сетям и использование электроэнергии, а также нарушение правил пользования электроэнергией и правил устройства и эксплуатации энергопотребляющих установок. В частности, увеличены размеры штрафов за самовольное подключение и использование электроэнергии. Кроме возмещения убытков, которые по новой методике начисления могут составить внушительную сумму, нарушителю грозит административная ответственность в виде штрафных санкций в соответствии со статьей 7.19 КоАП РФ или уголовная в виде лишения свободы на срок до 2 лет (УК РФ ст. 165 ч.1). 
Тамбовэнерго просит граждан сообщать о случаях энерговоровства на прямую линию энергетиков по телефону 8-800-50-50-115 (звонок бесплатный), или на сайт МРСК Центра www.mrsk-1.ru а также по телефону +7 915 -38-000-38 в Viber. Звонки бесплатные.
«Специалисты Тамбовэнерго постоянно проводят семинары и совещания, «круглые столы» по вопросам бездоговорного и безучетного потребления электроэнергии, порядка заключения договоров энергоснабжения и оказания услуг по передаче электроэнергии. Нужно отметить, что сегодня не существует способов хищения электроэнергии, которые не могли бы выявить специалисты. Все ухищрения оперативно выявляются энергетиками при помощи современных технических средств. В итоге нарушители вынуждены оплачивать штрафы и возмещать стоимость похищенной электроэнергии. Тамбовэнерго продуктивно реализует мероприятия по снижению потерь, что способствует повышению эффективности работы электросетевого комплекса, качества и надежности электроснабжения потребителей Тамбовской области. Средства, сэкономленные в результате их выполнения, направляются предприятием, в числе прочего, на развитие электросетевой инфраструктуры региона», - отметил заместитель директора – директор филиала ПАО «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго» Николай Богомолов.
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Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2018 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 761,5 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Публичное акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» (ПАО «МРСК Центра») - крупнейшая в Российской Федерации межрегиональная распределительная сетевая компания, контрольным пакетом акций которой (50,23%) владеет ПАО «Россети», осуществляющее управление МРСК/РСК корпоративными методами (через Советы директоров). Контролирующим акционером является государство, владеющее 61,7% в УК ПАО «Российские сети». Основным акционером ПАО «МРСК Центра», кроме ПАО «Россети», является компания Genhold Limited. В свободном обращении находится около 34 % акций ПАО «МРСК Центра». Количество акционеров — более 17 тыс. Код акций на бирже: Московская Биржа — MRKC. Тиккеры: Bloomberg — MRKC RX, Reuters — MRKC.MM. Трудовой коллектив ПАО «МРСК Центра» насчитывает более 30 тысяч человек.
Производственный потенциал ПАО «МРСК Центра» составляет 2,4 тыс. подстанций напряжением 35-110 кВ общей мощностью 33,8 тыс. МВА и 95,3 тыс. подстанций напряжением 6—10 кВ общей мощностью около 18 тыс. МВА. В целом доля ПАО «МРСК Центра» на рынке передачи электрической энергии регионов в зонах ответственности составляет около 83%; доля компании на рынке технологических присоединений на территории Белгородской, Брянской, Воронежской, Костромской, Курской, Липецкой, Орловской, Смоленской, Тамбовской, Тверской, Ярославской областей (территория площадью 457,7 тысяч квадратных километров) - порядка 87%. Общая протяженность линий электропередачи 0,4-110 кВ - 379 тысяч километров. 
Основными стратегическими приоритетами ПАО «МРСК Центра» являются: обеспечение надежного, бесперебойного и качественного электроснабжения потребителей; повышение уровня качества и надежности оказываемых услуг; повышение эффективности инвестиций; энергосбережение и снижение потерь; повышение эффективности операционных затрат; улучшение взаимодействия с потребителями, обществом и инвесторами.
Филиал ПАО «МРСК Центра» – «Тамбовэнерго» обеспечивает централизованным электроснабжением Тамбовскую область с территорией площадью 34,5 тыс. кв. км и населением более 1 млн. 100 тыс. человек. В состав филиала входит 17 районов электрических сетей. Общая численность сотрудников филиала (на 01.04.2018г.) составляет 2 036 человек. 
Руководитель заместитель генерального директора – директор филиала ПАО «МРСК Центра» - «Тамбовэнерго» Богомолов Николай Валериевич.
Количество подстанций 35-110 кВ – 209 шт.
Количество ТП, РП 6-10/0,4 кВ – 6 242 шт. 
Общая мощность подстанций 35-110 кВ – 2 571,3 МВА 
Общая мощность ТП, РП 6-10/0,4 кВ – 1 167,85 МВА 
Протяженность сетей 0,4-10 кВ составляет 22,631 тысяч километров, 
ВЛ 35-110 кВ – 5,817 тысяч километров.

КОНТАКТЫ 
Кулаева Кристина  
Kulaeva.KS@mrsk-1.ru 
Телефон: +7 (4752) 57-81-89
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