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Количество клиентов по программе «АнтиОнко» «АльфаСтрахование» выросло за год в четыре раза 
	г. Москва
	16 мая 2019 г.


Число клиентов «АльфаСтрахование», обеспеченных защитой от злокачественных новообразований по программе «АнтиОнко» (полис «АльфаСинопсис»), выросло в 2018 г. почти в четыре раза и составило 48,2 тыс. человек против 12,2 тыс. в 2017 г.
Число застрахованных по программе онкострахования растет ежегодно: в 2014 г. под защитой компании были 2,1 тыс. человек, в 2015 г. их число увеличилось до 3,3 тыс., в 2016 г. – до 4,8 тыс. 
Большинство застрахованных относятся к юридическим лицам, чьи сотрудники также обеспечены полисами ДМС от «АльфаСтрахование». На старте продаж программы в 2014 г. все 100% застрахованных приходились на юрлиц. Однако в 2018 г. с популяризацией анти-онко программ среди физлиц и появлением новых партнерских каналов продаж доля юрлиц сократилась до 69%. Приобрести полис можно также на сайте страховой компании, после оплаты он поступит на электронную почту клиента.
Согласно данным Всемирной организации здравоохранения, озвученным в 2018 г., каждый пятый мужчина и каждая шестая женщина заболевают раком на каком-либо этапе своей жизни. В «АльфаСтрахование» 55% клиентов анти-онко программ приходится на мужчин и 45% – на женщин. При этом полисы «АльфаСинопсис» защищают 53% мужчин и 47% женщин в возрастной группе от 0 до 17 лет, 58% мужчин и 42% женщин в группе 30-39 лет, 57% мужчин и 43% женщин в группе 40-49 лет, 56% мужчин и 44% женщин в возрасте от 50 и старше. И лишь в группе 18-29 лет картина противоположная – под защитой компании 44% мужчин и 56% женщин. 
«Полис «АльфаСинопсис» дает возможность получить качественную медицинскую помощь и поддержку, если застрахованному будет озвучен опасный диагноз, – говорит руководитель направления международного медицинского страхования «АльфаСтрахование» Павел Королев. – Страховая программа покрывает все методы борьбы с онкологией, включая оперативное вмешательство, гормональную, химио- и лучевую терапию, стоимость лекарств, транспортные расходы и траты на проживание для застрахованного и одного сопровождающего, визовый сбор, индивидуальное русскоязычное сопровождение в выбранной стране лечения – Израиле, Испании или Южной Корее. Если программа подразумевает прохождение лечения в России, «АльфаСтрахование» подберет лучшие клиники внутри страны».

 

Застраховаться по программе «АльфаСинопсис» может любой желающий. Ее стоимость составляет 3 тыс. руб. для детей, 8 тыс. руб. для взрослых до 45 лет и 30 тыс. руб. для клиентов в возрасте 46-60 лет. Пролонгировать полис можно до достижения 75 лет. Стоимость программы с прохождением лечения в России: 1 тыс. руб. для детей (0-17 лет), 3 тыс. руб. для взрослых до 45 лет и 10 тыс. руб. для клиентов в возрасте 46-60 лет.

Группа «АльфаСтрахование» – крупнейшая частная российская страховая группа с универсальным портфелем страховых услуг, который включает как комплексные программы защиты интересов бизнеса, так и широкий спектр страховых продуктов для частных лиц. Надежность и финансовую устойчивость компании подтверждают рейтинги ведущих международных и российских рейтинговых агентств: «ВВ» по шкале Fitch Ratings и «ruАA+» по шкале «Эксперт РА». Услугами «АльфаСтрахование» уже пользуются более 29 млн человек и 83 тыс. предприятий. Региональная сеть насчитывает 270 филиалов и отделений по всей стране. Собственные средства Группы составляют свыше 28 млрд руб. Уставный капитал компании – 7,5 млрд руб.  Группа объединяет АО «АльфаСтрахование», ООО «АльфаСтрахование-Жизнь», ООО «АльфаСтрахование-ОМС», ООО «Медицина АльфаСтрахования» и входит в состав финансово-промышленного консорциума «Альфа-Групп» (Альфа-Банк, «Альфа-Капитал», А1, «Росводоканал», X5 RetailGroupN.V.).
 

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:
Мария Каверина, «АльфаСтрахование»
Тел.: +7 (495) 788 0 999, доб. 5858
Моб. тел.: +7 (962) 923 74 49
Эл.почта:  KaverinaMS@alfastrah.ru
Юлия Плехова, DNA Communications
Тел.: +7 (499) 288 18 14

Моб. тел.: +7 (905) 729 93 15
Эл.почта: plehova@dnapr.ru
 

Другие новости АО «АльфаСтрахование» вы можете найти в специальном разделе официального сайта
www.alfastrah.ru/news
При дальнейшем использовании материалов, исходящих от компаний Группы «АльфаСтрахование», в частности, аналитиков, сотрудников или иных центров компетенции, или проектов компаний Группы «АльфаСтрахование», необходимо указывать их источник и авторство.
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