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100 исключительных лет английской марки Bentley

Bentley Краснодар провел встречу с изданиями Юга в преддверии знаковой даты 

25 апреля, в четверг, официальный представитель английского бренда на Юге России Bentley Краснодар провел встречу с изданиями в преддверии 100-летнего юбилея бренда. На знаковом событии участники обсудили значимые даты в истории автомобильного бренда Bentley, познакомились со специальными сериями моделей Continental GT Number 9 Edition и Mulsanne W.O. Edition от ателье Mulliner, созданными специально к событию, а также поговорили о будущих новинках британской марки.
В центре внимания гостей пресс-встречи был фильм, подготовленный Bentley Motors к своему юбилею - «Вместе мы исключительные: история Bentley Motors».  Он рассказывает о невероятной эпохе достижений, инноваций и мастерства роскошной британской марки, об исключительных личностях, спортивных титулах и моделях, выпущенных за почти столетнюю историю успеха, со времен У.О. Бентли и до нового Continental GT. В новом видео от Bentley реальные актеры с помощью 3D-сканера превратились в цифровые скульптуры из металла. Новый фильм рассказывает о легендарных Bentley Boys и Girls, победах Bentley Blower и Bentley Speed 8 в гонках «24 часа Ле-Мана», а также знаменитом соревновании Вульфа Барнато с «Голубым экспрессом». 

«В этом году английская марка Bentley отмечает важную дату в истории – 100-летний юбилей со дня основания. Значимый этап для компании станет поводом еще раз вспомнить о богатом историческом наследии бренда, отметить глобальный успех сегодняшнего дня и выразить твердую уверенность в будущих победах. 
Так, Bentley Краснодар - официальный представитель марки на юге, провел для прессы в некотором роде pre-party главного события этого года: 100-летия английской марки. На встрече участники обсудили самые яркие моменты истории, поделились своими впечатлениями об автомобилях Bentley и фильмами, в которых запечатлили невероятную хронику марки», - комментирует Виктория Кирилишина, руководитель PR-направления компании КЛЮЧАВТО. 

Справочная информация о компании «КЛЮЧАВТО»:
«КЛЮЧАВТО» - крупнейший автохолдинг Юга России, который представлен на рынке уже 17 лет. Первый дилерский центр бренда «Мерседес-Бенц», ознаменовавший старт работы компании, был открыт 14 декабря 2001 года в городе Горячий Ключ.  
Сегодня КЛЮЧАВТО - официальный дилер Mercedes-Benz, Bentley, Audi, Jaguar Land Rover, Lexus, BMW, BMW Motorrad, Genesis, Toyota, smart, Nissan, Mazda, Ford, Volkswagen, KIA, Hyundai, Mitsubishi, Renault, SKODA, Datsun, Fuso, Hino и в настоящее время насчитывает 66 современных автоцентров и 26 автомобильных брендов. 
Обширная дилерская сеть «КЛЮЧАВТО» представлена предприятиями в крупных городах Краснодарского и Ставропольского края, в Ростове-на-Дону, а также в Москве. 
2018 компания запустила:
- KIA и Hyundai Ростов-на-Дону;
- 6 дилерских центров в Москве (Mazda, Nissan, Volkswagen, два дилерских центра Hyundai и Mitsubishi);
- SKODA в Сочи;
- Hyundai в Ставрополе.
В 2019 году КЛЮЧАВТО запускает:
- KIA в Сочи. 
«КЛЮЧАВТО» - зарегистрированный товарный знак, ООО «ГРУППА КОМПАНИЙ «СБСВ-КЛЮЧАВТО» является управляющей компанией дилерской сети автоцентров «КЛЮЧАВТО».
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