


«Балтийский лизинг» принял участие в IX ежегодном съезде лизинговой отрасли России

Санкт-Петербург, 6 июня 2019 года. Топ-менеджеры «Балтийского лизинга» стали участниками ежегодного IX съезда отрасли, который организовала Объединенная лизинговая ассоциация (ОЛА). Площадка, расположившаяся в этом году в отеле «Англетер», объединила более 180 делегатов, представлявших 120 организаций. 

Программа сессии включала в себя 20 докладов, тематика которых, главным образом, была привязана к стратегии дальнейшего развития отрасли, а также к вопросам грядущей реформы рынка. Кроме экспертов из лизинговых компаний на съезде присутствовали представители ЦБ РФ, Госдумы и Минфина. Специальным гостем мероприятия стал Ричард Кнуббен, генеральный директор Европейской конфедерации лизинговых ассоциаций  Leaseurope.

После сессии докладов организаторы предложили гостям съезда поучаствовать в актуальной дискуссии, темой которой стала диджитализация работы бухгалтерского учета и налогообложения, а также переход на ЕПС.

В завершение официальной части представители ОЛА поздравили компании, которые в 2019 году празднуют юбилеи. Кроме того, за многолетнюю поддержку и вклад в развитие ассоциации организаторы вручили благодарность генеральному директору «Балтийского лизинга»  Дмитрию Корчагову, который был первым президентом ОЛА, он занимал этот пост с 1999 года по 2001.

Отметим, что по итогам съезда участниками была принята резолюция, с ней, а также с презентациями спикеров программы можно ознакомиться по ссылке.


 ***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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