


«Балтийский лизинг» выступил официальным партнером фестиваля спецтехники «Аврора-драйв» 
Санкт-Петербург, 11 июня 2019 года. Филиал «Балтийского лизинга» в Москве выступил официальным партнером выставки «Аврора-драйв 2019», которая состоялась в Химках в технопарке «Аврора». В этом году ежегодный фестиваль спецтехники, приуроченный к запуску новой серии C экскаваторов японского производителя CASE, посетили более 200 участников.
Ведущие компании отрасли продемонстрировали на мероприятии широкую линейку дорожно-строительной спецтехники – более 150 единиц, а также сопутствующие товары и услуги. Сотрудники «Балтийского лизинга» рассказали участникам выставки о выгодных предложениях. 
Так,  лизингополучателям на льготных условиях доступна строительная техника CASE. Клиенты могут воспользоваться скидкой до 273 тысяч рублей на погрузчики и до 506 тысяч рублей на экскаваторы в зависимости от модели. Для получения финансирования достаточно предоставить минимальный пакет документов, также потребуется авансовый платеж в размере от 5%. Предварительное решение о заключении договора принимается за один день.
Напомним, что лизингополучатели также могут приобретать спецтехнику по программе «Экспресс-лизинга». Выбирая этот продукт, предприятия имеют возможность оформить сделку на покупку необходимой техники, предоставив авансовый платеж в размере от 5% первоначальной стоимости машины. Лизингополучатель может досрочно выкупить имущество без дополнительной комиссии.

 ***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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