


«Балтийский лизинг» принял участие в презентации KIA Soul в Иванове
Санкт-Петербург, 13 июня 2019 года. Компания «Балтийский лизинг» расширила клиентскую базу на презентации KIA Soul, которая проходила в автосалоне KIA официального дилера  на улице Фрунзе в Иванове. На мероприятии наши коллеги консультировали гостей по вопросам приобретения модели в лизинг. 
Гости презентации  смогли не только познакомиться с новой моделью KIA, но и поучаствовать в конкурсах, а также получить подарки от организаторов и «Балтийского лизинга». Как утверждает производитель, новая KIA Soul сочетает в себе яркий дизайн, инновационные опции и спортивный характер.
Так, кроссовер нового поколения полностью снабдили светодиодной передней оптикой и футуристичными задними фонарями. Двигатель автомобиля оснащен системой Drive Mode Select, с помощью которой можно выбрать режим управления - нормальный, спортивный или эко. Также в иномарку встроен интеллектуальный круиз-контроль (SCC).
«Система SCC способна поддерживать скорость и расстояние до впереди идущего транспортного средства, автоматически соблюдая безопасную дистанцию, при необходимости снижая, а затем вновь набирая скорость до заданного водителем предела», - отмечается на официальном сайте Kia Motors в России.
Отметим, что клиенты «Балтийского лизинга» могут быстро получить информацию о том, в каких дилерских центрах KIA есть в наличии, так как компания внедрила в свой автомобильный каталог многоканальную поисковую систему. Благодаря этому инструменту, собирающему информацию почти из 900 дилерских центров, клиенты могут, во-первых, моментально найти нужную машину, которая есть в наличии в автосалоне их города, а во-вторых, в два клика рассчитать стоимость приобретения ее в лизинг прямо на сайте. 
Напомним, что «Балтийский лизинг» в рамках корпоративной стратегии по оптимизации бизнес-процессов внедрил в работу страховой калькулятор. На сегодня этот продукт применяется в сегменте лизинга автотранспорта, позже его можно будет использовать для расчета страховых премий по сделкам, предметом которых становится спецтехника. Как отмечают специалисты компании, теперь цена страховки для каждого клиента рассчитывается в 4 раза быстрее.

 ***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
Контакты  пресс-службы:
Ксения Парфёнова
Parfenova.K@baltlease.ru
тел / факс: (812) 670 90 80 доб. 275

Анастасия Марковская
Markovskaya.A@baltlease.ru
тел / факс: (812) 670 90 80 доб. 267
image1.jpeg
f BANTUNCKUNWN 000 «BanTUNCK1it NU3NHM
é Appec: 190103, r. CankT-leTepbypr, 10-a KpacHoapmelickas yn., 22, nuT. A

nM3MHr Ten.: +7 (812) 670 90 80, 8 800 222 0 555

e-mail: spb@baltlease.ru

baltlease.ru




