


Магистранты КузГТУ прошли стажировку в кемеровском филиале «Балтийского лизинга»
Санкт-Петербург, 25 июня 2019 года. Магистранты Кузбасского государственного технического университета завершили четырехнедельную стажировку в кемеровском филиале «Балтийского лизинга» в рамках проекта «Старт твоей карьеры».  В региональном офисе студенты знакомились с основными бизнес-процессами компании, занимались подготовкой документов к сделке сразу по нескольким направлениям.
Проходившие стажировку девушки обучаются в магистратуре КузГТУ по специальности «практическая экономика». В марте этого года они записались на курс лекций и семинаров, которые вели эксперты «Балтийского лизинга». По завершении курса студенты прошли тестирование, результаты которого и определили победителей, получивших возможность стать стажерами компании.
«Когда мы разрабатывали программу для наших практикантов, старались учесть в ней полный перечень задач, с которыми необходимо уметь справляться универсальному специалисту лизинговой отрасли. Вместе со своими наставниками девушки учились оформлять договоры лизинга, поставки и поручительства. Также под нашим руководством будущие специалисты формировали коммерческие заключения по сделкам с определенным лимитом; анализировали финансово-хозяйственную деятельность клиента. Кроме того, они погружались и в юридические аспекты нашей работы», - рассказала заместитель директора кемеровского филиала «Балтийского лизинга» Юлия Вилкова.
По ее словам, магистранты уже обсудили с руководством филиала дальнейшее сотрудничество, - через полгода они вновь придут в «Балтийский лизинг» - уже на преддипломную практику. 
Напомним, в первом полугодии 2019 года филиал «Балтийского лизинга» в Кемерове реализовывал образовательный проект «Старт твоей карьеры», который в 2017 году разработал головной офис компании. Проект помогает студентам выпускных курсов экономических факультетов изучить механизмы лизинга на базе одной из крупнейших лизинговых компаний страны, чтобы в перспективе они могли сделать осознанный выбор направления своего профессионального развития.

***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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