Молодёжка ОНФ в Кабардино-Балкарии провела танцевальный флешмоб

Активисты «Молодёжки ОНФ» в Кабардино-Балкарской Республике провели в Атажукинском саду Нальчика танцевальный флешмоб, приуроченный ко дню молодежи и выучили с молодыми людьми несложные танцевальные движения. 

[bookmark: _GoBack]Традиционно в этот день по всей России проводятся праздничные мероприятия, концерты, викторины, спортивные состязания, дискотеки, конкурсы и народные гулянья. Участники команды «Молодёжка ОНФ» в Нальчике исполнили танец под музыку «Не жди перемен, твои перемены», простые движения которого показали окружающим, что умение танцевать абсолютно необязательно, главное – желание и хорошее настроение.  

«Мы собрались в центральном парке Нальчика чтобы настроить молодежь на оптимистичный лад, подарить людям доброе настроение, - рассказал координатор «Молодежки ОНФ» в Кабардино-Балкарии Ярослав Галинский. - Мы раздали буклеты с информацией о нашей команде, раскрасили лица юных участников флешмоба в российский триколор. Главная цель акции - показать, что наша молодежь открытая, энергичная и позитивная».

Представители «Молодёжки ОНФ» в Кабардино-Балкарии накануне дня молодежи встретились со студентами Кабардино-Балкарского государственного университета, поздравили их с молодежным праздником и рассказали о возможности участия в различных всероссийских акциях ОНФ, продвижении добровольческих инициатив, в том числе связанных с улучшением санитарного состояния региона и раскрытия творческого потенциала среди подрастающего поколения.















