


«Курская Коренская ярмарка» прошла при участии «Балтийского лизинга»
Санкт-Петербург, 2 июля 2019 года. Сотрудники курского филиала компании «Балтийский лизинг» стали участниками 9-й межрегиональной универсальной оптово-розничной «Курской Коренской ярмарки-2019», которая проходила с 27 по 30 июня в поселке Свобода Золотухинского района. Наши коллеги присутствовали на выставке в составе делегации АПК-сектора.
Мероприятие проходило на территории шести выставочных павильонов, где были представлены экспозиции зарубежных компаний, регионов ЦФО и других субъектов России, предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности Курской области, а также МСП. Выставки, по информации администрации Курской области, посетили около 10 тысяч человек. География гостей и участников ярмарки охватила государства СНГ, Европы, Азии, Африки, а также половину России.
Директор филиала компании «Балтийский лизинг» в Курске Максим Мяснянкин совместно с заместителем губернатора региона Алексеем Золотаревым и председателем Комитета АПК Курской области Николаем Великоцким открыли сельхознаправление ярмарки.
«Ярмарка уже долгое время является одним из важнейших мероприятий нашего региона. На площадках, которые работают во время выставки, многие представители МСП могут найти выгодные решения по развитию своего бизнеса. Для «Балтийского лизинга» это также отличная возможность найти новых партнеров», - рассказал Максим Мяснянкин.
Отметим, что компания «Балтийский лизинг» продлила до конца сентября 2019 года специальную программу для представителей АПК, в рамках которой они могут воспользоваться гибким сезонным графиком платежей. Действие спецпредложения распространяется на любую необходимую фермерам технику.
Напомним, у клиентов «Балтийского лизинга» есть возможность приобрести необходимую технику в рамках программы «Экспресс-лизинг спецтехники», предоставив минимальный пакет всего из четырех документов. При этом авансовый платеж по договору лизинга, заключенному на срок до 36 месяцев, составит всего 20% первоначальной стоимости имущества. Кроме того, лизингополучатель может досрочно выкупить имущество без дополнительной комиссии.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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