


Сотрудники «Балтийского лизинга» провели встречи с партнерами на «Кузбасском Агрофоруме»
Санкт-Петербург, 3 июля 2019 года. Кемеровский и новокузнецкий филиалы компании «Балтийский лизинг» приняли участие в «Кузбасском Агрофоруме – 2019». Гости мероприятия получили подробные консультации по вопросам финансирования покупки нужного имущества.
Организатором «Агрофорума», который прошел в селе Зарубине Кемеровской области, выступил департамент сельского хозяйства региона при поддержке профильного вуза КГСИ. В мероприятии приняли участие аграрные компании области и других регионов России, производители сельскохозтехники, перерабатывающего оборудования, поставщики агрохимии и кормов, представители образовательных и научных организаций, сотрудники районных сельхозуправлений, фермеры, владельцы личных подсобных хозяйств.
В течение двухдневной программы на выставочном поле было представлено более 60 единиц сельхозтехники, презентованы современные посевные комплексы, кормозаготовительные и зерноуборочные комбайны, косилки и агрегаты для очистки и сушки зерна. Также программа форума предусматривала тематические круглые столы.
Сотрудники региональных подразделений «Балтийского лизинга» провели деловые встречи с поставщиками и пообщались с потенциальными покупателями. Кроме того, на площадке официального представителя белорусского холдинга «Амкодор» состоялась рабочая встреча с руководителем отделения посольства Республики Беларусь в России  Андреем Гасюком, в рамках которой наши коллеги обсудили текущие и будущие проекты по поставке техники и сельскохозяйственного оборудования кузбасским сельхозпроизводителям.
«Агропромышленный комплекс является важнейшим сектором экономики Кемеровской области. Хочу отметить, что особое место в АПК Кузбасса остается за малыми формами предпринимательства: ИП, фермерскими предприятиями и личными подсобными хозяйствами. В прошлом году развитие сельского хозяйства было объявлено одним из стратегических направлений для региона. «Балтийский лизинг» может предложить аграриям широкий спектр техники и специальных программ, которые дают возможность клиентам в минимальные сроки и на выгодных условиях обновлять свои активы», - рассказал директор филиала «Балтийского лизинга» в Кемерове Павел Филатов.
Отметим, что компания «Балтийский лизинг» продлила до конца сентября 2019 года специальную программу для представителей АПК, в рамках которой они могут воспользоваться гибким сезонным графиком платежей. 
Напомним, у клиентов «Балтийского лизинга» есть возможность приобрести необходимую технику в рамках программы  «Экспресс-лизинг сельхозтехники», предоставив минимальный пакет всего из четырех документов. При этом авансовый платеж по договору лизинга, заключенному на срок до 36 месяцев, составит всего 20% первоначальной стоимости имущества. Кроме того, лизингополучатель может досрочно выкупить имущество без дополнительной комиссии.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru



Контакты  пресс-службы:
Ксения Парфёнова
Parfenova.K@baltlease.ru
тел / факс: (812) 670 90 80 доб. 275

Анастасия Марковская
Markovskaya.A@baltlease.ru
тел / факс: (812) 670 90 80 доб. 267
image1.jpeg
f BANTUNCKUNWN 000 «BanTUNCK1it NU3NHM
é Appec: 190103, r. CankT-leTepbypr, 10-a KpacHoapmelickas yn., 22, nuT. A

nM3MHr Ten.: +7 (812) 670 90 80, 8 800 222 0 555

e-mail: spb@baltlease.ru

baltlease.ru




