


«Балтийский лизинг» предлагает клиентам Suzuki Vitara за 18 635 рублей в месяц
Санкт-Петербург, 5 июля 2019 года. По информации аналитического агентства «Автостат» российские дилеры Suzuki реализовали в июне 549 автомобилей, это на 13% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Клиенты «Балтийского лизинга» могут стать владельцами иномарки за 18 635* рублей в месяц.
Как сообщают аналитики, бестселлером автомобильной марки стал компактный кроссовер Vitara, он был продан в количестве 462 экземпляров (рост составил 26%). Кроссовер Suzuki SX4 разошелся тиражом в 87 автомобилей (продажи увеличились на 5%). Также у автомобилистов пользовался популярностью внедорожник Suzuki Jimny, однако сейчас поклонникам этой модели приходится ожидать появление нового поколения иномарки, поскольку старые больше не продаются.
Клиентам «Балтийского лизинга» для заключения договора необходимо предоставить минимальный пакет документов, а также первоначальный взнос в размере от 5%. Сделка оформляется на срок от 12 до 48 месяцев. Предварительное решение принимается за один день. 
Кроме того, компания предлагает авто в оперативный лизинг. В этом случае от лизингополучателя не требуется авансовый платеж, а также ему предоставляются дополнительные услуги — от регистрации и страхования до шинного сервиса и услуг по телематике. 
Клиенты «Балтийского лизинга» могут быстро получить информацию о том, в каких дилерских центрах Suzuki есть в наличии, так как компания внедрила в свой автомобильный каталог многоканальную поисковую систему. Благодаря этому инструменту, собирающему информацию почти из 900 дилерских центров, клиенты могут, во-первых, моментально найти нужную машину, которая есть в наличии в автосалоне их города, а во-вторых, в два клика рассчитать стоимость приобретения ее в лизинг прямо на сайте.
Справка:
* При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. 
Предложение не является офертой. ООО «Балтийский лизинг».

***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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