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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Специалисты АО «ТНС энерго Тула» приняли участие в спортивных состязаниях, приуроченных ко Дню молодежи 
04 июля 2019 года, г. Тула.  Специалисты АО «ТНС энерго Тула» приняли участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню молодежи, организованных администрацией Тульской области.  Праздник прошел в Ленинском районе на базе отдыха «Некрасово».
В спортивных состязаниях участвовало 26 команд (более 300 человек), представляющих различные молодежные объединения, организации и крупные промышленные предприятия региона.
На базе отдыха для гостей была организована работа нескольких площадок: картинг, квадроциклы, стрельба из луков и арбалетов, веревочный парк, пейнтбол, мини-гольф, полоса препятствий, интеллектуальные игры разума, мастер-классы по граффити, экономический квест, бизнес-тренинг, веселые фокусы. 
По итогам соревнований молодежная команда АО «ТНС энерго Тула» выступила достойно и вошла в число десяти команд, показавших лучшие результаты.
С приветственным словом к участникам обратились председатель Тульской областной Думы Сергей Харитонов и министр молодежной политики Тульской области Алексей Давлетшин.  Они поздравили всех с праздником и вручили самым активным представителям молодежи Благодарственные письма и Грамоты Министерства молодежной политики Тульской области. В числе награжденных - специалисты АО «ТНС энерго Тула» Лидия Сальникова и Дмитрий Борисов – постоянные участники различных региональных спортивных мероприятий.
- АО «ТНС энерго Тула» уделяет серьезное внимание развитию кадрового потенциала из числа своих молодых сотрудников. Для этого на предприятии создаются все условия для раскрытия профессиональных, творческих возможностей и организаторских способностей молодежи, уделяется большое внимание формированию активной жизненной позиции.  Молодые специалисты компании являются постоянными участниками различных корпоративных и региональных мероприятий, конкурсов. Компания и в дальнейшем будет поддерживать начинания своих сотрудников, - отметил заместитель генерального директора ПАО ГК «ТНС энерго» - управляющий директор АО «ТНС энерго Тула» Андрей Шалиткин.

Справка о компании:
АО «ТНС энерго Тула» — гарантирующий поставщик электроэнергии, обслуживающий потребителей г.Тулы и Тульской области, входит 
в структуру одного из крупнейших Российских энергосбытовых холдингов – Группу компаний «ТНС энерго». АО «ТНС энерго Тула» обслуживает более 
707 тыс. физических и 16,6 тыс. юридических лиц. Объем реализованной электроэнергии в 2018 году составил 5,4 млрд кВтч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край 
и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2018 года составил 65,3 млрд кВт ч. 
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