


Эксперты «Балтийского лизинга» приняли участие в работе площадок «Агрофеста» в Перми 
Санкт-Петербург, 11 июля 2019 года. Пермский филиал «Балтийского лизинга» стал участником одного из крупнейших региональных форумов – «Агрофеста-2019». Сотрудники подразделения рассказали представителям сельскохозяйственных предприятий о спецпредложениях и выгодных программах компании.
Мероприятие, которое проходило с 10 по 11 июля на территории села Лобанова Пермского края, объединило масштабную выставку сельскохозяйственной техники и оборудования и демонстрационные показы ее образцов в полевых условиях, а также насыщенную деловую программу. Участниками фестиваля стали прикамские аграрии, российские сельхозпроизводители, поставщики в сегменте АПК, преподаватели и учащиеся профильных образовательных учреждений.
«Выставка-ярмарка сельхозтехники традиционно вызывает интерес у экспертов отрасли. Но основной функцией «Агрофорума» является организация площадок, где представители профессионального сообщества могут задать друг другу вопросы и получить ответы. Также в рамках деловой программы фестиваля удалось обсудить внедрение и использование цифровых технологий в сфере сельского хозяйства», - рассказал директор филиала «Балтийского лизинга» в Перми Александр Якимов. 
Отметим, что среди недавних успешных проектов «Балтийского лизинга» по направлению цифровизации бизнеса можно назвать страховой калькулятор. Новый продукт позволяет рассчитать стоимость страховки при подготовке сделки буквально за пару минут и оперативно предоставить клиенту информацию о финальной цене договора. На сегодня этот продукт применяется в сегменте лизинга автотранспорта, позже его можно будет использовать для расчета страховых премий по сделкам, предметом которых становится спецтехника. Также в ближайшие месяцы будет запущен процесс интеграции калькулятора с фронт-офисными системами страховых организаций, выступающих партнерами «Балтийского лизинга», что позволит предлагать для целого пула клиентов с положительной страховой историей.
Напомним, что компания «Балтийский лизинг» продлила до конца сентября 2019 года специальную программу для представителей АПК, в рамках которой они могут воспользоваться гибким сезонным графиком платежей. Действие спецпредложения распространяется на любую необходимую фермерам технику. 
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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