Стартовал всероссийский конкурс инновационных проектов по цифровизации нефтегазовой отрасли «УМНИК-Нефтегаз»

Фонд содействия инновациям начал прием заявок на участие в конкурсе «УМНИК- Нефтегаз». Это второй конкурс, запускаемый фондом в 2019 году в рамках национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации».
Новый всероссийский конкурс направлен на поддержку проектов, которые могут способствовать цифровой трансформации российской нефтегазовой отрасли. Авторы лучших проектов получат от Фонда содействия инновациям гранты на реализацию своих идей в размере 500 тысяч рублей. В конкурсе могут принять участие студенты, аспиранты, молодые ученые, предприниматели, сотрудники высокотехнологичных компаний в возрасте от 18 до 30 лет включительно, являющиеся гражданами РФ.
Заявляемые на конкурс проекты должны соответствовать перспективным «сквозным» технологиям национальной программы «Цифровая экономика»:
· искусственный интеллект;
· системы распределенного реестра;
· квантовые технологии;
· новые производственные технологии;
· компоненты робототехники и сенсорика;
· технологии беспроводной связи;
· технологии виртуальной и дополненной реальности.

Принять участие в конкурсе можно, заполнив форму на сайте https://umnik.fasie.ru/neftegaz/. Заявки будут приниматься до 21 сентября.
Финал конкурса пройдёт 21-23 октября. Финалисты и победители конкурса получат возможность пройти проектную подготовку на базе Уфимского государственного нефтяного технического университета.
Конкурс, помимо шанса на грантовое финансирование, позволит всем участникам:
· получить профессиональную экспертизу разработок от специалистов ведущих российских нефтегазовых компаний и экспертов в области цифровой экономики;
· получить возможность быстрого внедрения своих разработок в российских компаниях;
· установить контакты с потенциальными инвесторами и партнерами.

Рекомендуемые направления конкурсных заявок:
· разведка и добыча нефти и газа;
· транспортировка и хранение нефти и газа;
· переработка углеводородов, нефте- и газохимия;
· экология;
· сопутствующая инфраструктура.
Для лучших проектов конкурса компании готовы предоставить возможности для прототипирования, испытаний и внедрения разработок.
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