


«Балтийский лизинг» принял участие в выставке «Всероссийский день поля»
Санкт-Петербург, 16 июля 2019 года. «Балтийский лизинг» принял участие в агропромышленной выставке «Всероссийский день поля – 2019». Сотрудники компании рассказали гостям площадки об актуальных программах лизинга и спецпредложениях.
Выставка «Всероссийский день поля», организатором которой выступило Министерство сельского хозяйства России, в этом году проходила с 10 по 12 июля в Ленинградской области, на территории полигона Санкт-Петербургского государственного аграрного университета в Пушкине. Участники мероприятия смогли увидеть передовые технологии сельскохозяйственного производства и оценить новейшие образцы сельхозтехники. Для гостей была также предусмотрена обширная деловая программа по вопросам  развития агропромышленного комплекса – пленарные заседания, конференции, семинары и круглые столы. 
Компания «Балтийский лизинг» вновь представила гостям выставки современные лизинговые программы, ориентированные на приобретение сельхозтехники на выгодных условиях. Например, «Балтийский лизинг» продлил до конца сентября 2019 года специальную программу «Поле не ждет» для представителей АПК, в рамках которой они могут воспользоваться гибким графиком платежей, который учитывает сезонность бизнеса клиентов.
Также у клиентов «Балтийского лизинга» есть возможность приобрести необходимое имущество в рамках программы «Экспресс-лизинг сельхозтехники», предоставив минимальный пакет всего из четырех документов. При этом авансовый платеж по договору лизинга, заключенному на срок до 36 месяцев, составит всего 20% первоначальной стоимости имущества. Кроме того, лизингополучатель может досрочно выкупить технику без дополнительной комиссии.
 
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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