


Команда «Балтийского лизинга» стала участником фестиваля «Фишка сезона»
Санкт-Петербург, 16 июля 2019 года. Кемеровский и новокузнецкий филиалы компании «Балтийский лизинг» приняли участие в девятом ежегодном летнем телевизионном фестивале «Фишка сезона». Наши коллеги соревновались в рыбной ловле и кулинарном искусстве с соперниками из различных сфер деятельности.
Фестиваль, организатором которого выступила ГТРК «Кузбасс», состоялся в учебно-оздоровительном комплексе «Березовый уют» в Промышленном районе Кемерова. Жюри выбирало победителей в нескольких номинациях – самая маленькая и самая крупная рыба, самый большой улов. Также впервые в этом году подарок получила команда, которая первой поймала свою рыбу.
Филиалы компании «Балтийский лизинг» принимали участие в мероприятии в лице трех сотрудниц и директора подразделения в Кемерово. Несмотря на  такой состав, команде удалось занять второе место в общем зачете. Наши коллеги поймали большую щуку, много карасей и окуней. Вес улова составил 7,5 килограмма. 
Директор кемеровского филиала компании Павел Филатов поделился с корреспондентом ГТРК «Кузбасс» рецептом ухи и рассказал о секретном ингредиенте, который он использовал при готовке. 
«Команда «Балтийского лизинга» наловила во время конкурса в основном щук, которых мы и использовали при приготовлении ухи для кулинарного поединка. «Фишка сезона» всегда радует яркими эмоциями. Здесь участники встречаются в неформальной обстановке, в том числе со своими коллегами, и это помогает сплотить команду и коллектив», - рассказал Павел Филатов.

***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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