


Сотрудники «Балтийского лизинга» приняли участие в конференции «Майнекс» в Хабаровске 
Санкт-Петербург, 29 июля 2019 года. Филиал компании «Балтийский лизинг» в Хабаровске принял участие в форуме «Майнекс Дальний Восток», который проходил с 25 по 26 июля. Сотрудники регионального подразделения посетили в рамках мероприятия несколько сессий и семинаров.
Конференция и выставка «Майнекс Дальний Восток» проводится ежегодно под эгидой крупнейшего профессионального международного форума в области разведки и добычи твердых полезных ископаемых на территории стран ЕС «Майнекс». В этом году в выставке и конференции приняли участие более 450 делегатов, в том числе главы регионов Дальнего Востока, руководители и ведущие специалисты промышленных предприятий, научные работники.
В рамках основной программы форума было организовано несколько семинаров, мастер-классов и круглых столов, где участники обсудили актуальные темы в области развития геологоразведочной и горнодобывающей отрасли Дальневосточного Федерального округа. Сотрудники хабаровского филиала «Балтийского лизинга» приняли участие в сессиях «Вопросы развития крупных компаний и проектов», «Перспективы развития горнодобывающих и перерабатывающих производств на Дальнем Востоке».
«Майнекс» - крупный форум  в области разведки и добычи твердых полезных ископаемых на территории стран Евразийского континента. Мероприятие посещает большое количество представителей финансовой сферы. На площадке происходит содержательный обмен мнениями  и информацией, есть возможность лично пообщаться с делегатами конференции и поставщиками профильной техники», - рассказал заместитель директора филиала компании «Балтийский лизинг» в Хабаровске Константин Гавриш.
Он также отметил, что сотрудники компании посетили конференцию «Золото и серебро – вечные ли ценности», организованную ПАО Банк «ФК Открытие». Там нашим коллегам удалось пообщаться с клиентами банка и обсудить совместное сотрудничество.

***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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