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Тулэнерго присоединился к экологической акции «Сдай макулатуру – Спаси дерево!»
В рамках реализации социально-значимого федерального проекта «Ресурсосбережение. Всероссийский эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру – Спаси дерево!» энергетики «Россети Центр и Приволжье Тулэнерго» собрали 4 тонны макулатуры.

В сборе макулатуры приняли активное участие сотрудники Управления и персонал 14 районов электрических сетей. По итогам акции Тулэнерго присвоено звание «экогероя», а руководству электросетевого предприятия организаторы выразили благодарность за весомый вклад в дело сохранения окружающей среды и лесов России.

Основными целями проекта являются экологическое образование населения, воспитание ответственного потребления, проявление активной гражданской позиции и стремление сохранить окружающую среду для последующих поколений.

Организаторы эко-марафона, в число которых входит министерство природных ресурсов и экологии Тульской области, стремятся привлечь внимание различных общественных групп к вопросам ресурсосбережения, призывают задуматься о расточительности использования природных ресурсов, а также внести вклад в развитие вторичной переработки отходов. 

Напомним, что в «Россети Центр и Приволжье Тулэнерго» предъявляются высокие требования к экологическим аспектам производственной деятельности и развитию системы экологического менеджмента в соответствии с международным стандартом ISO 14001. 

В 2019 году Тулэнерго планирует направить на обеспечение экологической безопасности производственной деятельности, охрану окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов более 4 млн. рублей. 
«Россети Центр и Приволжье»* - торговый знак ПАО «МРСК Центра и Приволжья» (находится под управлением «Россети Центр» - торговый знак ПАО «МРСК Центра») – дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». «Россети Центр и Приволжье» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в девяти регионах РФ. 
Под управлением компании находится 281 тыс. км воздушных и кабельных линий электропередачи, свыше 1,5 тыс. подстанций 35-220 кВ, 67 тыс. трансформаторных подстанций 6-35/0,4 кВ и распределительных пунктов 6-10 кВ. Общая мощность этих энергообъектов превышает 43,9 тыс. МВА. 
С 11 сентября 2017 года полномочия единоличного исполнительного органа «Россети Центр и Приволжье» переданы «Россети Центр».
* С июня 2019 года все компании магистрального и распределительного электросетевого комплекса в корпоративных и маркетинговых коммуникациях, а также на всех носителях фирменного стиля используют новое название, содержащее торговый знак «Россети» и региональную или функциональную привязку. 
Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 тыс. МВА. В 2018 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 761,5 млрд кВт•ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
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