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ПРЕСС-РЕЛИЗ
31 июля 2019 г.
Модернизирован крупнейший питающий центр Калужской области 
ПАО «ФСК ЕЭС» (Россети ФСК ЕЭС) установило новое коммутационное оборудование на подстанции 750 кВ «Калужская». Это повысит надежность энергоснабжения потребителей Калужской области, а также укрепит транзит электроэнергии в объеме до 1000 МВт мощности в Московскую энергосистему.
Работы проводились поэтапно в условиях действующего энергообъекта и без снижения надежности электроснабжения потребителей. Всего было установлено 18 новых элегазовых выключателей напряжением 220-500 кВ. Также в рамках проекта была проведена модернизация автоматики управления и релейной защиты подстанции.
Элегазовые выключатели более надежны в эксплуатации, чем воздушные и масляные. Они требуют минимального обслуживания. Внедрение элегазового оборудования позволяет ликвидировать на подстанции систему подготовки и транспортировки сжатого воздуха (компрессоры и воздухопроводы). Благодаря этому исключаются риски, связанные с эксплуатацией оборудования под давлением, снижаются затраты электроэнергии на собственные нужды подстанции, высвобождается полезная площадь энергообъекта.
Мощность подстанции 750 кВ «Калужская» составляет 1002 МВА. Энергообъект является самой мощной подстанцией Калужского региона.
Департамент стратегических коммуникаций

ОАО «ФСК ЕЭС»

117630, г. Москва, ул. Акад. Челомея, 5А 

Тел.: 8-800-200-18-81

Email: pr@fsk-ees.ru 
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