


Клиенты «Балтийского лизинга» могут приобретать автомобили Fuso Canter на особых условиях
Санкт-Петербург, 2 августа 2019 года. Компания «Балтийский лизинг» предлагает своим клиентам автомобили Fuso Canter на специальных условиях. Партнером по реализации спецпредложения выступил генеральный импортер грузовиков Fuso ООО «Даймлер КамАЗ Рус».
В рамках программы клиенты компании могут приобрести Fuso Canter с минимальным авансовым платежом – 5% от стоимости. Также для получения финансирования покупки от лизингополучателя требуется минимальный пакет документов.
Договор лизинга в соответствии с условиями спецпредложения заключается на срок от 12 до 48 месяцев, предварительное решение по заключению сделки принимается в день обращения. Спецпредложение действует во всех 73 филиалах «Балтийского лизинга».
Справка:
* При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. 
Предложение не является офертой. ООО «Балтийский лизинг»
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru

Контакты  пресс-службы:
Ксения Парфёнова
Parfenova.K@baltlease.ru
тел / факс: (812) 670 90 80 доб. 275

Анастасия Марковская
Markovskaya.A@baltlease.ru
тел / факс: (812) 670 90 80 доб. 267
image1.jpeg
f BANTUNCKUNWN 000 «BanTUNCK1it NU3NHM
é Appec: 190103, r. CankT-leTepbypr, 10-a KpacHoapmelickas yn., 22, nuT. A

nM3MHr Ten.: +7 (812) 670 90 80, 8 800 222 0 555

e-mail: spb@baltlease.ru

baltlease.ru




