


Эксперт «Балтийского лизинга» рассказал о специфике отрасли в рамках рабочей встречи ЦБ
Санкт-Петербург, 13 августа 2019 года. Сотрудники омского филиала «Балтийского лизинга» стали участниками рабочей встречи, организованной областным отделением Сибирского главного управления ЦБ РФ. Участники мероприятия обсудили вопросы развития рынка лизинга региона. В ходе встречи директор омского подразделения «Балтийского лизинга» Дмитрий Селищев рассказал аудитории о преимуществах лизинга для МСБ и программах компании.
Приглашенные эксперты обсудили сложившуюся отраслевую структуру спроса на лизинг в Омской области, востребованность этого продукта у потребителей из разных сегментов, а также барьерах для развития регионального рынка.
«Основная доля лизинговых договоров в нашем регионе заключается непосредственно в областном центре – в Омске. Это логично, поскольку в городе работают крупные промышленные компании, которые также способствуют развитию сегмента МСБ. Если говорить о структуре предметов лизинга, то можно отметить, что клиенты омского филиала «Балтийского лизинга» чаще приобретают транспорт, сельскохозяйственную и дорожно-строительную технику, оборудование», - рассказал Дмитрий Селищев.
Немало внимания участники встречи уделили теме цифровизации бизнеса. В ходе дискуссии были озвучены перспективы внедрения и использования новых технологий в сфере лизинга.
«Балтийский лизинг» ведет активную работу по интеграции в свои бизнес-процессы новых технологий. Так, наша компания продолжает внедрять систему электронного документооборота. Кроме того, теперь стоимость КАСКО для наших клиентов рассчитывается всего за две минуты благодаря страховому калькулятору. Уверен, что новации, которые внедряются в отрасль, сделают наши услуги еще более удобными для клиентов, а также еще больше сократят сроки заключения сделок», - отметил Дмитрий Селищев.
По итогам рабочей встречи представители омского отделения ЦБ РФ резюмируют предложения участников, которые в дальнейшем будут направлены на устранение барьеров для развития регионального рынка лизинга.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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