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ПРЕСС-РЕЛИЗ
«Центр 2М» расскажет московским школьникам о машинном зрении
Москва, 20 августа 2019 года. — «Центр 2М», российский информационный оператор, примет участие в Международном форуме «Город образования», который пройдёт с 29 августа по 1 сентября в 75-ом павильоне ВДНХ. 

В рамках стенда «ИТ-классы в московской школе» «Центр 2М» представит систему промышленной видеоаналитики CenterVision, которая использует нейронные сети для распознавания объектов на производственных предприятиях с точностью до 98%. Специалисты компании подробно расскажут школьникам о технологии машинного зрения и ее применении на производствах, покажут презентационные материалы и видеоролики, ответят на возникшие вопросы. 

Система видеоаналитики CenterVision разработана специалистами «Центр 2М» на основе интерфейса Power AI Vision IBM. В данный момент технология широко востребована в различных сферах: в банковском деле, ритейле, энергетической промышленности и других отраслях. Программа может реагировать на такие инциденты, как отсутствие у персонала средств защиты, нахождение посторонних объектов в опасной зоне, нарушение экологической безопасности, что позволяет контролировать соблюдение норм безопасности на предприятиях в режиме 24/7. 
«Поддерживая и расширяя интерес школьников к информационным технологиям, мы делаем большой вклад в будущее нашей страны. Такие мероприятия, как «Город образования» дают возможность показать и рассказать подрастающему поколению о новейших разработках, которые совсем скоро станут для них частью повседневной жизни, - уверен коммерческий директор компании «Центр 2М» Алексей Касаткин.  

Ежегодный форум «Город образования» - это международная коммуникационная и выставочная площадка по обмену опытом в формате нетворкинга для эффективной реализации идей открытого образования и создания продуктивных горизонтальных связей. Организатором мероприятия является Правительство Москвы. Планируется, что в этом году участие в Форуме примут более 130 тыс. уникальных посетителей и порядка 1 тыс. российских и зарубежных спикеров. 

О компании "Центр 2М"

Центр2М – российский информационный оператор, создающий комплексные решения в области цифровизации и интернета вещей. Компания работает с различными отраслевыми продуктами – электроэнергетикой, телекомом, автотелематикой, – создавая единую информационную сеть и объединяя в одном продукте всю IoT-цепочку. Основные направления деятельности Центр2М – цифровизация теплоэнергетических объектов, видеоаналитика, мониторинг и контроль автотранспорта, федеральный оператор связи. 
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