


«Балтийский лизинг» выступил партнером мультимедийного тест-драйва внедорожников Skoda
Санкт-Петербург, 20 августа 2019 года. Сотрудники брянского филиала «Балтийского лизинга» приняли участие в мультимедийном тест-драйве кроссоверов Skoda. В рамках программы Skoda Experience гостей проконсультировали по приобретению внедорожников марки в лизинг.
Организатором мероприятия выступил официальный дилер Skoda в Брянске, автоцентр «Крон-Авто». Для участников программы была подготовлена эксклюзивная трасса, которая дублировала реальные дорожные условия. Автомобилисты могли испытать модельный ряд Skoda – Octavia, Superb или Rapid – во время интеллектуального и городского тест-драйвов. Кроме того, пробная поездка была доступна и самым маленьким автолюбителям – все автомобили были оснащены детскими креслами.
Напомним, что клиенты «Балтийского лизинга» в рамках специального предложения могут приобретать автомобили Skoda со сниженным ежемесячным платежом. Условия программы распространяются на все легковые модели марки.
Для заключения сделки клиенту необходимо предоставить авансовый платеж в размере от 5%, договор лизинга заключается на срок от 12 до 48 месяцев. Предварительное решение принимается за один день. 
Также клиенты «Балтийского лизинга» могут быстро получить информацию о том, в каких дилерских центрах Skoda есть в наличии, так как компания внедрила в свой автомобильный каталог многоканальную поисковую систему. Благодаря этому инструменту, собирающему информацию более чем из 900 дилерских центров, клиенты могут, во-первых, моментально найти нужную машину, которая есть в наличии в автосалоне их города, а во-вторых, в два клика рассчитать стоимость приобретения ее в лизинг прямо на сайте.
Отметим, что «Балтийский лизинг» в рамках корпоративной стратегии по оптимизации бизнес-процессов внедрил в работу страховой калькулятор. Новый продукт позволяет рассчитать стоимость КАСКО при подготовке сделки буквально за пару минут и оперативно предоставить клиенту информацию о финальной цене договора.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB-» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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