


«Балтийский лизинг» вошел в ТОП-3 медиарейтинга лизинговых компаний по итогам июля
Санкт-Петербург, 22 августа 2019 года. ГК «Балтийский лизинг» вошла в число лидеров медиарейтинга лизинговых компаний РФ за июль 2019 года. Лизингодатель занял вторую строчку по количеству упоминаний в средствах массовой информации.
Исследование было подготовлено на основе данных мониторинга и анализа СМИ и соцмедиа «СКАН-Интерфакс» по просьбе медиа-портала FedLeasing.ru. Аналитики составили рейтинги на базе двух показателей: индекса упоминаемости  в СМИ и индекса заметности. Эксперты оценили 15 лизинговых компаний, работающих на российском рынке.
«Второе место по количеству упоминаний в СМИ занял «Балтийский лизинг». Наиболее активно компания упоминалась СМИ в связи с размещением выпуска 3-летних облигаций серии БО-П02 объемом 4 млрд рублей», - говорится в сообщении медиа-портала FedLeasing.ru.
Также «Балтийский лизинг» расположился на пятой строчке рейтинга заметности среди лизинговых компаний по итогам прошлого месяца. 
Как отмечают аналитики, индекс упоминаемости показывает, сколько раз информация о компании была озвучена в СМИ. Индекс заметности, в свою очередь, говорит о позиции лизингодателя в медиаполе среди конкурентов. В основе показателя лежит рейтинг источников по цитируемости, также учитывается влиятельность источника и роль компании в новости.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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