


«Балтийский лизинг» предлагает популярные марки грузовиков на выгодных условиях
Санкт-Петербург, 22 августа 2019 года. По информации аналитического агентства «Автостат», объем рынка новых грузовых автомобилей в России составил 6,6 тысячи единиц в июле этого года, что на 2,3% больше, чем в этом же месяце 2018 года. 
Согласно исследованию, лидером рынка стал отечественный бренд КамАЗ. На его долю пришлась треть от общего объема приобретенных в июле машин – 2,2 тысячи единиц. На втором месте оказался ГАЗ, российский производитель реализовал в прошлом месяце 726 грузовых автомобилей. Тройку рейтинга замыкает шведский Volvo с результатом в 476 автомобилей. На четвертой и пятой строчках – MAN и Scania (465 и 404 машины, соответственно). 
Отметим, что сегмент грузового транспорта стабильно занимает одну из лидирующих позиций в портфеле «Балтийского лизинга». По результатам первого полугодия 2019 года объем нового бизнеса в этом сегменте вырос на четверть в сравнении с шестью месяцами прошлого года. 
	Специалисты «Балтийского лизинга» совместно с партнерами непрерывно ведут работу по расширению линейки спецпредложений компании. Так, в августе «Балтийский лизинг» увеличил для клиентов максимальный срок договора на автомобили КамАЗ, включая автоспецтехнику на шасси, на срок до 60 месяцев.
	Для заключения договора необходимо предоставить пакет из четырех документов и авансовый платеж от 5%. Предварительное решение принимается за один день.
	Справка:
* При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. Предложение не является офертой. ООО «Балтийский лизинг»

***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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