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Команды «Россети Центр и Приволжье Калугаэнерго» стали призёрами Международного инженерного чемпионата «Case-in» 
15 августа в Ивановском государственном энергетическом университете состоялся очередной этап специальной лиги Международного инженерного чемпионата «Case-in», организованной компанией «Россети Центр» - управляющая организация «Россети Центр и Приволжье». Одна из задач интеллектуальных состязаний – помочь будущим энергетикам научиться принимать обдуманные и взвешенные решения, выполняя кейсы с инженерно-техническими заданиями. 
В спецлиге чемпионата участвовали команды стройотрядовцев - студентов высших учебных заведений 20 регионов страны присутствия компании. За неделю до защиты проекта будущие энергетики получили задания, связанные с оценкой и развитием комплекса диагностики силовых трансформаторов и линий электропередачи, используемых на объектах ПАО «Россети». 
В состав команды Калужской области «SMART ENERGY» вошли студенты Ивановского  государственного энергетического университета и Национального исследовательского университета «МЭИ».  За подготовку презентации на основе решённых кейсов и защиту перед экспертами отвечали капитан Кирилл Филиппов, Никита Макаров (дизайн и оформление проекта), Кирилл Лебедев (главный по поиску информации) и Алексей Созинов (блок аналитики). В итоге решения проекта калужской студенческой команды были признаны лучшими на очередном этапе спецлиги инженерного чемпионата.
Добавим, что недавно подобные соревнования среди команд стройотрядовцев - студентов учреждений среднего профессионального образования прошли в г. Белгороде. Команда калужан «Квартет диод», которую представляли студенты Обнинского политехнического  техникума - филиала ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ», в составе четырех человек – Дмитрия Нагайцева, Алексея Куличкова, Андрея Максимова, Евгения Ветрова, завоевала бронзовую награду спецлиги Международного инженерного чемпионата «Case-in». 
Чемпионат является частью программы «Россия - страна возможностей», созданной по инициативе Президента РФ Владимира Путина.  Он также включен в Общероссийский перечень молодежных мероприятий, направленных на популяризацию ТЭК, энергосбережения и инженерно-технического образования на 2019 год. Специальная лига является корпоративными чемпионатами по решению кейсов, реализуемых отраслевыми компаниями. В задачу соревнования входит отбор наиболее перспективных молодых специалистов из числа студентов и школьников во внешний кадровый резерв. 

СПРАВКА

«Калугаэнерго» – филиал «Россети Центр и Приволжье» (ПАО «МРСК Центра и Приволжья»). В настоящее время «Калугаэнерго» оказывает услуги по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в Калужской области. В состав филиала входят 26 районов электрических сетей (РЭС), которые обслуживают территорию площадью свыше 29,8 тысяч квадратных километров с населением более 1 миллиона 12 тысяч человек.

«Россети Центр и Приволжье»* - торговый знак ПАО «МРСК Центра и Приволжья» (находится под управлением «Россети Центр» - торговый знак ПАО «МРСК Центра») – дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». «Россети Центр и Приволжье» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в девяти регионах РФ. 
Под управлением компании находится 281 тыс. км воздушных и кабельных линий электропередачи, свыше 1,5 тыс. подстанций 35-220 кВ, 67 тыс. трансформаторных подстанций 6-35/0,4 кВ и распределительных пунктов 6-10 кВ. Общая мощность этих энергообъектов превышает 43,9 тыс. МВА.  

С 11 сентября 2017 года полномочия единоличного исполнительного органа «Россети Центр и Приволжье» переданы «Россети Центр».

* С июня 2019 года все компании магистрального и распределительного электросетевого комплекса в корпоративных и маркетинговых коммуникациях, а также на всех носителях фирменного стиля используют новое название, содержащее торговый знак «Россети» и региональную или функциональную привязку. 

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 тыс. МВА. В 2018 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 761,5 млрд кВт•ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.

Контакт-центр «Россети Центр и Приволжье»: 

8 (800) 100-33-00 (звонок по России бесплатный)

www.mrsk-cp.ru

