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В «Россети Центр и Приволжье Калугаэнерго» завершился шестой сезон студенческих энергетических отрядов
В подразделениях филиала «Россети Центр и Приволжье Калугаэнерго», в которых трудились бойцы студенческих энергетических отрядов (СЭО), состоялись торжественные мероприятия, посвященные закрытию трудового сезона.

В этом году трудовую вахту на энергообъектах филиала несли шесть отрядов: «Энергетик-Калуга» Калужского кадетского многопрофильного техникума, «Энергетик» Ивановского государственного энергетического университета им. В.И.Ленина, «Прорыв» из Национального исследовательского университета Московского энергетического института, «Энергия-Калуга» – Орловского государственного аграрного университета имени Н.В. Парахина, «Энергетик-Обнинск» Обнинского политехнического техникума Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» и «Энергетик-Киров» из Людиновского индустриального техникума.

Под руководством опытных наставников студотрядовцы были задействованы в работах на объектах Боровского, Кировского и Приокского районов электрических сетей, а также на Обнинском участке и в Калужских городских электрических сетях. Будущие энергетики приняли участие в снятии показаний приборов учета электроэнергии, осмотрах и ремонте электрооборудования, благоустройстве энергообъектов, оформлении документации, актуализации схем подстанций, уборке порубочных остатков при расчистке просек. 
Кроме того, студенты были задействованы в мероприятиях социальной направленности. Например, бойцы отряда «Прорыв» оказали помощь в благоустройстве Кировскому центру социальной помощи семье и детям «Паруса Надежды». Кроме того, этот отряд уже в течение пяти лет ухаживает за братской могилой в д. Пупово Кировского района, в которой захоронены воины, погибшие во время Великой Отечественной войны. 
Также в загородном оздоровительном лагере «Спутник» студенты провели мероприятие по электробезопасности в рамках фестиваля #ВместеЯрче, где рассказали ребятам для чего и как нужно экономить электроэнергию, уделили внимание теме бережного отношения к природе, подсказали простые и эффективные способы энергосбережения.
Руководство предприятия и подразделений высоко оценили трудовые достижения будущих энергетиков, а также их общественную деятельность. Наиболее отличившимся студотрядовцам были вручены почётные грамоты. Кроме этого все студенты получили уникальный опыт в сфере электроэнергетики, что поможет в дальнейшем определиться с выбором направления работы. 
Напомним, что практика возрождения отрядов из студентов энергетических специальностей была возобновлена по инициативе ПАО «Россети» во всех регионах присутствия «Россети Центр и Приволжье» с целью повышения интереса к инженерно-техническим специальностям в электросетевом комплексе, патриотического воспитания молодежи и развития ее творческого потенциала. 
СПРАВКА

«Калугаэнерго» – филиал «Россети Центр и Приволжье» (ПАО «МРСК Центра и Приволжья»). В настоящее время «Калугаэнерго» оказывает услуги по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в Калужской области. В состав филиала входят 26 районов электрических сетей (РЭС), которые обслуживают территорию площадью свыше 29,8 тысяч квадратных километров с населением более 1 миллиона 12 тысяч человек.

«Россети Центр и Приволжье»* - торговый знак ПАО «МРСК Центра и Приволжья» (находится под управлением «Россети Центр» - торговый знак ПАО «МРСК Центра») – дочернее общество крупнейшей в Российской Федерации энергокомпании ПАО «Россети». «Россети Центр и Приволжье» является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям в девяти регионах РФ. 
Под управлением компании находится 281 тыс. км воздушных и кабельных линий электропередачи, свыше 1,5 тыс. подстанций 35-220 кВ, 67 тыс. трансформаторных подстанций 6-35/0,4 кВ и распределительных пунктов 6-10 кВ. Общая мощность этих энергообъектов превышает 43,9 тыс. МВА.  

С 11 сентября 2017 года полномочия единоличного исполнительного органа «Россети Центр и Приволжье» переданы «Россети Центр».

* С июня 2019 года все компании магистрального и распределительного электросетевого комплекса в корпоративных и маркетинговых коммуникациях, а также на всех носителях фирменного стиля используют новое название, содержащее торговый знак «Россети» и региональную или функциональную привязку. 

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 тыс. МВА. В 2018 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 761,5 млрд кВт•ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.

Контакт-центр «Россети Центр и Приволжье»: 

8 (800) 100-33-00 (звонок по России бесплатный)

www.mrsk-cp.ru

