


«Балтийский лизинг» стал главным партнером тест-драйва автомобилей BMW в Екатеринбурге
Санкт-Петербург, 30 августа 2019 года. Филиал компании «Балтийский лизинг» стал главным партнером тест-драйва модельного ряда автомобилей BMW, который состоялся в Екатеринбурге. Организатором BMW Drive Weekend выступил официальный дилер бренда – «АвтоХаус».
Мероприятие прошло на просторной площадке, расположенной на территории аэропорта Кольцово. Участникам программы было предложено испытать на трассе модели 3, 5, 6GT, X1, X3, X4, X5 и X6 немецкого автопроизводителя. Автомобильные колонны сопровождали опытные инструкторы столичной школы вождения BMW Driving Experience. 
Кроме того,  гости BMW Drive Weekend обсудили  с сотрудниками «Балтийского лизинга» нюансы приобретения представленных автомобилей. Также участники побывали на экскурсии по территории аэропорта Кольцово.
Напомним, что компания «Балтийский лизинг» продолжает финансирование специальной программы «Весомое преимущество», в рамках которой клиенты могут приобретать автомобили BMW 3 серии, BMW 7 серии и BMW X7 без переплаты*. Для заключения сделки клиенту необходимо предоставить минимальный пакет документов и авансовый платеж от 5%. Договор оформляется на срок от 12 до 48 месяцев. Предварительное решение принимается за один день.
Отметим, что «Балтийский лизинг» может профинансировать легковые авто всех доступных на российском рынке марок. Клиенты могут быстро получить информацию о том, в каких дилерских центрах есть в наличии необходимая машина, и рассчитать ее стоимость в лизинг прямо на сайте, так как компания внедрила в свой автомобильный каталог многоканальную поисковую систему, собирающему информацию более чем из 900 дилерских центров.
Также «Балтийский лизинг» в рамках корпоративной стратегии по оптимизации бизнес-процессов внедрил в работу страховой калькулятор. Новый продукт позволяет рассчитать стоимость КАСКО при подготовке сделки буквально за пару минут и оперативно предоставить клиенту информацию о финальной цене договора.
Справка:
* Удорожание (т.е. превышение суммы лизинговых платежей (расходов лизингополучателя на уплату первого (авансового) платежа, ежемесячных платежей и последнего (выкупного) платежа) над рекомендованной розничной ценой) от 0% достигается за счет предоставления специальных цен на автомобили BMW 3 серии, новый BMW 7 серии и BMW Х7.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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