


Филиал «Балтийского лизинга» выступил партнером тест-драйва модельного ряда Audi
Санкт-Петербург, 4 сентября 2019 года. Официальный дилер Audi в Кемерове «АС Кемерово» провел тест-драйв модельного ряда автомобилей марки. Филиал компании «Балтийский лизинг» принял участие в проведении мероприятия и выступил партнером на площадке.
Дилер организовал тест-драйв на территории парк-отеля «Грааль». Гостям, в числе которых присутствовали представители бизнес-сообщества Кемеровской области, была предоставлена возможность испытать автомобили в серии тест-драйвов. Специалисты «Балтийского лизинга», в свою очередь, рассказали участникам мероприятия о нюансах оформления автомобилей в лизинг.
Напомним, что компания «Балтийский лизинг» увеличила для своих клиентов максимальный срок финансирования легковых автомобилей от Audi до 60 месяцев. Для заключения сделки необходимо предоставить минимальный пакет документов и авансовый платеж от 5%. Предварительное решение принимается за один день.
Также лизингополучатели могут оформить договор в рамках актуальных спецпредложений компании. Например, на сегодня действует масштабная программа «Невесомое удорожание – весомый аргумент», благодаря условиям которой приобретать машины от Audi можно с удорожанием от 0%*.
Клиенты могут быстро получить информацию о том, в каких дилерских центрах Audi есть в наличии, и рассчитать стоимость авто в лизинг прямо на сайте, так как компания внедрила в свой автомобильный каталог многоканальную поисковую систему, собирающую информацию более чем из 900 дилерских центров.
Также «Балтийский лизинг» в рамках корпоративной стратегии по оптимизации бизнес-процессов внедрил в работу страховой калькулятор. Новый продукт позволяет рассчитать стоимость КАСКО при подготовке сделки буквально за пару минут и оперативно предоставить клиенту информацию о финальной цене договора.
Справка:
* Удорожание (т.е. превышение суммы лизинговых платежей (расходов лизингополучателя на уплату первого (авансового) платежа, ежемесячных платежей и последнего (выкупного) платежа) над рекомендованной розничной ценой) от 0% достигается за счет предоставления специальных цен на автомобили. Дополнительную информацию уточняйте у специалистов компании.
 
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru

Контакты  пресс-службы:
Ксения Парфёнова
Parfenova.K@baltlease.ru
тел / факс: (812) 670 90 80 доб. 275

Анастасия Марковская
Markovskaya.A@baltlease.ru
тел / факс: (812) 670 90 80 доб. 267
image1.jpeg
f BANTUNCKUNWN 000 «BanTUNCK1it NU3NHM
é Appec: 190103, r. CankT-leTepbypr, 10-a KpacHoapmelickas yn., 22, nuT. A

nM3MHr Ten.: +7 (812) 670 90 80, 8 800 222 0 555

e-mail: spb@baltlease.ru

baltlease.ru




