


«Балтийский лизинг» стал официальным партнером презентации нового седана Audi A6
Санкт-Петербург, 1 октября 2019 года. Сочинский филиал компании «Балтийский лизинг» выступил официальным партнером презентации премиального Audi A6. Мероприятие «Afterparty Formula1» было организовано официальным дилером марки «Audi Центр Сочи».
Участники презентации могли записаться на тест-драйв и испытать все возможности автомобиля. Также гостей познакомили с характеристиками новой модификации A6 45 TFSI quattro. 
Немецкий седан, благодаря экономичному мотору, позволит владельцам сэкономить на топливе. Автомобиль предлагается в четырех линиях оснащения – Audi A6, Audi A6 Advance, Audi A6 Sport и Audi A6 Design. Базовая комплектация авто – A6 – оборудована новым бензиновым двигателем 2.0 TFSI, который развивает мощность 245 л. с., семиступенчатой коробкой передач S tronic и системой полного привода quattro с технологией ultra. Разгон с 0 до 100 км/ч занимает всего 6 секунд.
«На выбор предлагается пять вариантов подвески: стандартная подвеска со стальными пружинами; усиленная подвеска для стран с низким качеством дорожного покрытия; спортивная подвеска; подвеска с электронным управлением жесткостью амортизаторов и адаптивная пневматическая подвеска, также с изменяемой жесткостью амортизаторов», - говорится в сообщении на официальном сайте Audi в России.
Сотрудники «Балтийского лизинга» рассказали участникам мероприятия о выгодных условиях приобретения седана в лизинг. Менеджеры обратили внимание потенциальных клиентов на спецпредложения компании, в рамках которых они могут оформить договор. Например, на сегодня действует масштабная программа «Невесомое удорожание – весомый аргумент», благодаря условиям которой приобретать машины от Audi можно с удорожанием от 0%*.
Отметим, что компания «Балтийский лизинг» увеличила для своих клиентов максимальный срок финансирования легковых автомобилей немецкой марки до 60 месяцев. Для заключения сделки необходимо предоставить пакет из четырех документов и авансовый платеж от 5%. Предварительное решение принимается за один день.
Справка:
* Удорожание (т.е. превышение суммы лизинговых платежей (расходов лизингополучателя на уплату первого (авансового) платежа, ежемесячных платежей и последнего (выкупного) платежа) над рекомендованной розничной ценой) от 0% достигается за счет предоставления специальной цены на автомобили.

***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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