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С 16 по 21 ноября 2019 года в комплексе «Гостиный двор», Москва, будет проходить «Транспортная неделя» - серия общероссийских и международных мероприятий, посвященных вопросам развития транспорта.  Одной из основных заявленных целей является укрепление взаимопонимания между представителями государственной власти и бизнес-сообщества.
Во всем многообразии событий «Транспортной недели» ключевыми остаются Форум и Выставка «Транспорт России». В рамках Форума проходят конференции, посвященные автомобильному, авиационному, железнодорожному, морскому и речному транспорту. Выставка наглядно демонстрирует новинки и достижения отрасли.
В работе объединенного выставочного стенда Федерального агентства железнодорожного транспорта (Росжелдор) примет участие Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I (ПГУПС), который в этом году празднует 210-летие. Профессор ПГУПС, д.ист.н. И.П. Киселёв проведет круглый стол на тему «210 лет транспортному образованию. ПГУПС – колыбель транспортной инженерии».
В рамках «Транспортной недели» пройдут следующие мероприятия:
· XIII Международный форум «Транспорт России»
· XIII Международная выставка «Транспорт России»
· XI Международная спартакиада студентов транспортных высших учебных заведений
· Международный фестиваль творчества студентов транспортных высших учебных заведений «Транспарт»
· Координационное транспортное совещание государств-участников СНГ
· VI Национальная премия за достижения в области транспорта и транспортной инфраструктуры «Формула движения»
· Road Traffic Russia. Организация дорожного движения в Российской Федерации
· Форум «Транспортное образование и наука 2019»
В работе Форума и Выставки «Транспорт России» ежегодно принимают участие свыше 10 000 человек. Суммарное количество участников «Транспортной недели» – более 15 000.
