


Филиал «Балтийского лизинга» в Сочи сменил адрес
Санкт-Петербург, 22 октября 2019 года. Сочинский филиал «Балтийского лизинга» переехал в новый офис. Теперь клиенты могут обсудить со специалистами компании проекты по развитию бизнеса по адресу: улица Виноградная, дом 20а, бизнес-центр «Олимпийский», офис 156.
Многофункциональный деловой комплекс находится в центре Сочи на крупной транспортной магистрали, в непосредственной близости с основными деловыми и культурными объектами города. 
«Балтийский лизинг» стремится создать условия для максимально комфортной и продуктивной работы команды. Из нового офиса менеджеры компании смогут оперативнее добраться в любую точку города для решения деловых вопросов», - рассказала директор филиала компании «Балтийский лизинг» в Сочи Елена Александрова.
Она отметила, что большая часть клиентов сочинского филиала компании «Балтийский лизинг» является представителями ведущих отраслей экономики города – курортной и туристической сферы, торговли, сферы обслуживания и услуг.
Для клиентов «Балтийского лизинга» действует ряд предложений на специализированное оборудование. Например,  благодаря программе экспресс-лизинга можно приобрести необходимое имущество на срок до 36 месяцев, предоставив минимальный пакет документов и авансовый платёж в размере от 20%.
Также напомним, что компания «Балтийский лизинг» возобновила для своих действующих клиентов программу, в рамках которой они могут приобретать легковые машины с авансом от 0%. Спецпредложение распространяется на все автомобильные бренды, кроме китайских.

***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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