


Федеральные СМИ обратили внимание на недочеты системы ЭПТС, внедряемой в РФ
Санкт-Петербург, 24 октября 2019 года. Внедрение электронных ПТС на этой неделе стало одной из главных тем для российских СМИ, в первую очередь в материалах обсуждались потенциальные риски для автовладельцев. Корреспонденты федерального телеканала «Россия-24» обратились за комментарием к заместителю руководителя юридической дирекции «Балтийского лизинга» Ирине Шинкаревой. Наша коллега рассказала журналистам о том, что текущая версия системы дает мошенникам возможность обманывать покупателей авто. Также она предложила варианты для решения  проблемы.
Накануне эта тема обсуждалась на конференции Объединенной лизинговой ассоциации (ОЛА). Эксперты отрасли опасаются активности со стороны мошенников. В юридической дирекции «Балтийского лизинга» подчеркнули, что игрокам рынка нужно проработать стратегию защиты своих клиентов, поддержка правительства в этом вопросе просто необходима.
Как  отметила Ирина Шинкарева, на сегодня у покупателей авто с электронным  ПТС нет возможности проверить информацию ни о собственнике этой машины, ни о ее технических характеристиках. Один из вариантов решения проблемы – предоставление покупателям (или хотя бы собственникам) доступа к информации о регистрации авто в системе ЭПТС.
Напомним, окончательный переход на ЭПТС в России запланирован на ноябрь 2020 года. Пока бизнес пытается выстроить диалог с правительством для устранения недостатков системы, подвергающих риску людей, покупающих транспорт.
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 73 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. В декабре 2017 года «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» с позитивным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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