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Пресс-релиз
«Коммунарка» – станет первой пересадочной станцией на территории Новой Москвы
«20 июня мы открыли станцию «Коммунарка» Сокольнической линии метрополитена, – сказал руководитель Департамента строительства города Москвы Андрей Бочкарев. – Сейчас ведется строительство станции с рабочим названием «Столбово» Коммунарской линии, эти две станции будут связаны переходом между собой. Таким образом, с вводом Коммунарской линии в 2023 году появится первая пересадка между станциями метро на территории Новой Москвы».

На Коммунарской линии будут размещены 16 станций метро: «Севастопольский проспект», «Академическая», «Улица строителей», «Улица Новаторов», «Университет Дружбы народов», «Улица Генерала Тюленева», «Славянский мир», «Мамыри», «Коммунарка» (рабочее название), «Столбово» (рабочее название), «Сосенки», «Ракитки», «Десна», «Десёновское», «Ватутинки» и «Троицк».
Станция «Севастопольский проспект» станет пересадочной со станцией «Крымская» МЦК, «Станция Академическая» с одноименной станцией Калужско-Рижской линии метро, станция «Улица Новаторов» с одноименной станцией БКЛ. 
