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Пресс-релиз
Андрей Бочкарев: завершаются отделочные работы подземного пешеходного перехода к станции метро «Фонвизинская»
«Мы завершаем отделочные работы и укладку гранита в подземном пешеходном переходе к станции метро «Фонвизинская», - сообщил руководитель Департамента строительства Москвы Андрей Бочкарев. – Также завершен монтаж лифтового оборудования, в настоящее время идут испытания».

Кроме этого, ведется монтаж освещения, систем диспетчеризации, видеонаблюдения. Со стороны района Марфино приступили к благоустройству и озеленению прилегающей территории.
Напомним, работы ведутся по проекту строительства подземного пешеходного перехода под железнодорожными путями Октябрьского направления Московской железной дороги в районе Марфино. Створ нового подземного пешеходного перехода будет проходить от станции метро «Фонвизинская» до проектируемого проезда №589 в районе домов 30 и 32 по улице Академика Королева.

Длина прохожей части пешеходного перехода - 192,0 метра, ширина прохожей части - 6,0 метров, высота - 2,5 метра. Переход будет иметь 3 выхода с лестничными сходами и лифтами. Пешеходный переход оборудуют антивандальными светильниками. Лестничные сходы защитят от атмосферных осадков композитными материалами, и оборудуют автоматизированной системой снегоудаления.
Для удобства маломобильных граждан предусмотрена установка напольных тактильных указателей.
«Решение о строительстве пешеходного перехода к станции метро «Фонвизинская» принято мэром Москвы Сергеем Собяниным на основании обращения граждан, жителей Северо-Восточного административного округа», - добавил Андрей Бочкарев.
