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Пресс-релиз
Жилой дом по программе реновации строят в районе Кунцево
«Завершаются монолитные работы на площадке реновации в районе Кунцево. Здание жилого дома находится по адресу улица Молодогвардейская, владение 44. Ввод в эксплуатацию планируется в 2020 году», – сообщил руководитель Департамента строительства Москвы Андрей Бочкарев. 
Жилой дом – односекционный 11-этажный монолитный. Строительство осуществляется по индивидуальному проекту. Фасады выполнят в бежевых тонах цвете и облицуют плитами из керамогранита. На них установят короба под кондиционеры.
В доме будет 69 квартир (однокомнатных – 22, двухкомнатных – 32, трехкомнатных – 15). Общая площадь квартир составляет 
3788,9 квадратных метра.
Первый этаж будет нежилым – здесь смогут разместиться магазины, кафе, салоны красоты, спортклубы, кружки и секции для детей, а также центр информирования населения. В вестибюле жилой части появятся: колясочная, комната консьержа, кладовая для уборочного инвентаря, зона размещения почтовых ящиков, два пассажирских лифта грузоподъемностью 400 кг и 630 кг (их оборудуют визуальными и тактильными средствами информации).
Новостройку оборудуют системами охраны входов, видеонаблюдения, контроля и управления доступом, оповещения и управления эвакуацией при пожаре, пожарной сигнализацией.
Территория вблизи жилого дома будет благоустроена и озеленена: здесь оборудуют детскую игровую площадку и площадки для отдыха взрослых, высадят цветники, кустарники и деревья. В дополнение к подземной одноэтажной парковке будут обустроены машиноместа на открытой плоскостной стоянке, в том числе и для маломобильных людей.
«Всего в Западном округе в программу реновации вошли 558 жилых домов общей площадью 1,8 млн. квадратных метров. В районе Кунцево новые квартиры получат жители 61 сносимого дома общей жилой площадью 188,3 тысячи квадратных метров, для начала переселения подобраны 2 стартовые площадки», — добавил Андрей Бочкарев.
Вся информация о программе реновации - в спецпроекте mos.ru: https://www.mos.ru/city/projects/renovation/. 

Подробнее о квартирах и домах по программе реновации: https://www.mos.ru/city/projects/renovation/novie-doma/ 
