Компания «Грибная радуга» сообщила предварительные производственные показатели за третий квартал и девять месяцев 2019 года
ООО «Грибная радуга» представило предварительные производственные показатели за третий квартал и девять месяцев 2019 года.

В третьем квартале 2019 года объем реализации свежих грибов шампиньонов под ТМ «Грибная радуга» составила 4 тыс тонн. По сравнению с третьим кварталом 2018 года объем реализации шампиньонов вырос на 2 тыс тонн или на 100%. При этом, доход компании в третьем квартале вырос на 96% с 315 млн руб (с НДС) в 2018 году до 614,7 млн руб (с НДС) в 2019 году.

За девять месяцев 2019 года объем реализации свежих шампиньонов компании составил 9,5 тыс тонн. По сравнению с аналогичным периодом 2018 года объем продаж вырос на 5,2 тыс тонн или на 122%. Оборот компании за этот период показал еще более стремительный рост, порядка 143% и составил в 2019 году 1,6 млрд руб (с НДС).

Достичь таких высоких результатов ООО «Грибная радуга» удалось за счет:
-  правильно выбранной стратегии развития;
-  увеличения производственных мощностей в 2 раза;
- качества продукции;
- системы продаж.
 

 

О компании ООО «Грибная радуга»:

ООО «Грибная радуга», основанная в 2016 году, является крупнейшим производителем свежих шампиньонов и ведущим поставщиком свежих шампиньонов на российском рынке, занимая первое место среди компаний отрасли по объему выручки. «Грибная радуга» - единственный производитель в грибной отрасли России, который построил вертикально-интегрированную структуру производства и осуществляет полный цикл производства: от производства компоста и покровной почвы до выращивания грибов шампиньонов, и реализации продукции в федеральном сетевом ритейле и в оптовом канале.
 
Сумма инвестиций в грибной проект в целом составляет 5,1 миллиарда рублей. Производственные мощности «Грибной радуги» составляют:
- по производству грибного субстрата – 50 000 тонн/год;
[bookmark: _GoBack]- по производству покровной почвы – 10 000 куб м;
- по производству грибов-шампиньонов – 17 000 тонн/год.

Компания ставит задачу занять порядка 20-25% быстрорастущего отечественного рынка шампиньонов. География поставок охватывает практически всю Россию. Сейчас «Грибная радуга» является лидером в секторе грибоводства и производителем №1 грибов в России. 

