Форум финансовых руководителей автомобильной отрасли: 
автопроизводство и дилеры

13 декабря 2019 года в Москве состоится Форум финансовых руководителей автомобильной отрасли: автопроизводство и дилеры, организованный группой «Просперити Медиа» и порталом CFO-Russia.ru.
В связи с высокими темпами развития автомобильной отрасли остро встает вопрос своевременной адаптации к нестабильной экономической ситуации и долгосрочном поддержании финансовой устойчивости бизнеса. Топ-менеджерам компании приходится искать новые инструменты поддержания результатов, эффективной оценки рисков и инноваций, сокращению расходов и разработки стратегий развития. 
Ключевые пункты программы: 
1. Эксперт-прогноз: тренды развития автомобильной отрасли: итоги 2019 и перспективы развития на 2020 год 
Сергей Целиков, директор аналитического агентства, АВТОСТАТ, расскажет о текущей ситуации на авторынке, а также рассмотрит актуальные тренды на 2020 год.

2. Визуальное финансовое моделирование продаж 
Александр Давыдов, директор по экономике и финансам, Брянский арсенал, расскажет о том, как построить наглядную финансовую модель продаж. Александр разъяснит, что такое «Drilling», а также покажет, как моделировать блоки «Бренд», «Магазин» и «Товар» с помощью разных методов анализа.

3. Организация эффективного взаимодействия между производителями и дилерами 
В ходе панельной дискуссии спикеры расскажут о способах достижения взаимовыгодных коммерческих условий для автодилеров и производителей. Участники обсудят, как управлять объемами продаж и дебиторской задолженностью, в частности, как установить лимиты продаж с отсрочкой. 

Среди спикеров мероприятия:

· Антон Зырянов, руководитель финансового отдела, ИСУЗУ Рус
· Александра Озерянова, главный финансовый директор, Рольф
· Сергей Целиков, директор аналитического агентства, АВТОСТАТ
· Кирилл Баранов, руководитель отдела финансов и бухгалтерии, Hyundai Truck & Bus Rus
· Александр Давыдов, директор по экономике и финансам, Брянский арсенал

По вопросам участия в Форуме финансовых руководителей автомобильной отрасли: автопроизводство и дилеры, возможностей выступления и спонсорской поддержки обращайтесь по телефону:  +7 (495) 971-92-18 или по электронной почте events@cfo-russia.ru.

Facebook: https://clck.ru/JkXnX 
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