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Реабилитацию понятия патриотизма в медиапространстве обсудят на III Медиафоруме этнических и региональных СМИ
25 ноября в Международном мультимедийном пресс-центре МИА «Россия сегодня» журналисты, блогеры, представители власти, ведущих российских вузов, а также активисты национальных культурных обществ обсудят, как в современном информационном мире говорить на деликатную тему любви к Родине, и когда лучше промолчать. Как вернуть искренность и честность патриотической риторике, как достойно встретить и осветить в средствах массовой информации грядущий юбилей Победы.
Работа дискуссионных площадок форума будет идти в трёх тематических секциях: «Региональный патриотизм или местечковый национализм?», «Неформальный патриотизм в детских и молодёжных СМИ: лучшие практики», «Патриотизм в новой системе медиакоммуникаций (блогосфера, соцсети и т.п.): мода или разнарядка?».
Среди гостей и спикеров ― руководитель Департамента национальной политики и межрегиональных связей города Москвы Виталий Сучков, президент Гильдии межэтнической журналистики, член президентского Совета по межнациональным отношениям Маргарита Лянге, начальник Департамента национальной политики Управления президента РФ по внутренней политике Татьяна Вагина, председатель Союза журналистов России Владимир Соловьёв.
«Медиафорум этнических и региональных СМИ стал уже традиционным для Москвы. Здесь мы обсуждаем очень сложные и порой жесткие вопросы, которые не решаются озвучить на других медийных площадках, ― подчеркнула Маргарита Лянге. ― В этом году мы решили поднять тему реабилитации понятия патриотизма в российском медиапространстве, ее этнический аспект. Что мы, журналисты, должны сделать, чтобы патриотизм был искренним и вызывал те чувства и настроения, которые и должен? Главная наша задача ― найти рецепты, новые проекты, предложить их и дальше действовать».

В завершение форума участники побывают на красочной церемонии награждения финалистов XI Всероссийского конкурса «СМИротворец». Перед гостями выступят коллективы, умело сочетающие в своём творчестве фольклорные мотивы с современными музыкальными течениями. Среди них: группа Hagauj из Нальчика с программой черкесского фольклора, ансамбль «Ко́монь», исполняющий песни и инструментальные наигрыши, собранные учёными-этнографами по деревням и сёлам России, и заслуженный артист РФ, исполнитель традиционного алтайского горлового пения Болот Байрышев.
Медиафорум проводится Правительством Москвы в партнёрстве с Гильдией межэтнической журналистики и Московским домом национальностей. В прошлом году он прошёл 22 ноября и собрал более 400 экспертов СМИ, этнокультурных НКО и государственных структур из 55 регионов РФ.

Регистрация участников III Медиафорума этнических и региональных СМИ продлится до 21 ноября 2019 года.
Место проведения Медиафорума: Москва, Зубовский бульвар, дом 4, Международный мультимедийный пресс-центр МИА «Россия сегодня».
Место проведения церемонии награждения: Москва, ул. Малая Дмитровка, 1/7, стр. 8, концертный зал «Известия Hall».
Форма для аккредитации СМИ: http://nazaccent.tilda.ws/page8015573.html
По вопросам информационного сотрудничества и за дополнительной информацией обращайтесь: Александр Зиновьев, +7 (910) 439-21-80, mediaforum@nazaccent.ru
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