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Пресс-релиз
Началось строительство трех жилых домов по программе реновации

в районе Бирюлево Западное 
«В районе Бирюлево Западное по адресу Харьковский проезд владение 1/1 началось строительство трех жилых домов для переселения по программе реновации. На площадке уже выполнены подготовительные работы: ограждение стройплощадки, устройство бытового городка и временных дорог. Строители приступили к устройству фундаментной плиты зданий. Ввод в эксплуатацию планируется в 2021 году», – сообщил руководитель Департамента строительства Москвы Андрей Бочкарев. 
Жилые дома – монолитные односекционные, строительство будет осуществляться по индивидуальному проекту. Фасады будут выполнены в трех колористических (цветовых) решениях – основными цветами станут серый, охровый и терракотовый. Их облицуют клинкерной плиткой и пиленым кирпичом. На них установят короба под кондиционеры.
Всего в трех зданиях разместятся 312 квартир (однокомнатных – 80 , двухкомнатных – 208, трехкомнатных – 24). Общая площадь квартир составит 17 566,1 квадратных метров.
Две однокомнатные и две двухкомнатные квартиры оборудуют для маломобильных людей. В таких квартирах будет увеличена ширина проходов, а в пожаробезопасных зонах и санузлах предусмотрена установка переговорных устройств для связи с диспетчером.
Первые этажи будут нежилыми – здесь смогут разместиться объекты социального, коммерческого и культурного назначения. Также здесь планируется организовать центр информирования населения. 
Пол вестибюля и лифтовых холлов предусмотрен в один уровень с землей – мамы с колясками и маломобильные люди смогут без посторонней помощи попасть в подъезд, а твердое покрытие с шероховатой поверхностью у входной группы препятствует скольжению в любое время года.

В вестибюле жилой части каждой секции дома предусмотрено обустройство колясочной, комнаты консьержа, кладовой для уборочного инвентаря, зоны размещения почтовых ящиков. Кроме этого, в каждой секции предусмотрено 2 пассажирских лифта – грузоподъемностью 400 кг и 1 000 кг
Новостройки оборудуют системами охраны входов, видеонаблюдения, контроля и управления доступом, оповещения и управления эвакуацией при пожаре, пожарной сигнализацией.
Территорию вблизи жилых домов озеленят и благоустроят: оборудуют детскую игровую площадку, спортивную площадку и площадки для отдыха взрослых. 
«В настоящее время в Южном округе в стадии строительства находятся 16 жилых домов на 3579 квартир для переселения по программе реновации. Их жилая площадь составляет 204,31 тысячи квадратных метров. В районе Бирюлево Западное новые квартиры получат жители 15жилых домов, для начала переселения подобраны 2 стартовые площадки», — добавил Андрей Бочкарев.
Вся информация о программе реновации - в спецпроекте mos.ru: https://www.mos.ru/city/projects/renovation/. 

Подробнее о квартирах и домах по программе реновации: https://www.mos.ru/city/projects/renovation/novie-doma/ 
