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Пресс-релиз

На станции «Улица Новаторов» БКЛ начался основной этап строительных работ
«Началось строительство основных конструкций станционного комплекса «Улица Новаторов» Большой кольцевой линии метро, – сообщил руководитель Департамента строительства города Москвы Андрей Бочкарев. – Работы выполнены на 4 процента, также продолжается разработка грунта котлована».
Протяженность южного участка БКЛ от станции метро «Проспект Вернадского» до станции «Каховская» составит 7 километров, на нем разместятся 3 станции: «Улица Новаторов», «Воронцовская» и «Зюзино».
Станция «Улица Новаторов» будет расположена под улицей Новаторов в месте пересечения с Ленинским проспектом. Она будет образовывать пересадочный узел с одноименной станцией Коммунарской линии. 
Станция «Проспект Вернадского» БКЛ будет связана пересадкой с одноименной станцией Сокольнической линии, станция «Воронцовская» – со станцией «Калужская» Калужско-Рижской линии.

Также в рамках строительства южного участка БКЛ будет реконструирована Каховская линия метро.
«Во время осмотра Южного участка БКЛ Мэр Москвы Сергей Собянин отметил, что в центре района Зюзино появится новая станция метро. Благодаря строительству метро и реализации программы реновации Зюзино станет комфортным местом для жизни. Большинство жителей переедут в новые дома из хрущевок», – сказал Андрей Бочкарев. 
