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ПРЕСС-РЕЛИЗ
18 ноября 2019 г.
Объекты Федеральной сетевой компании в Московской области полностью готовы к предстоящей зиме
[bookmark: _GoBack]Россети ФСК ЕЭС (ПАО «ФСК ЕЭС») получила паспорт готовности к отопительному сезону 2019-2020 годов. Соответствующий приказ подписан Минэнерго России. Документ подтверждает полную готовность к предстоящему осенне-зимнему периоду во всех 79 регионах присутствия, включая Московскую область. За 10 месяцев 2019 года в сетях Московского предприятия компании, в зону обслуживания которого входит Московская область, удельная аварийность снизилась на 12,9% в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года.
На финансирование мероприятий ремонтной программы, включая подготовку к зиме, в Московской области в 2019 году было направлено 152 млн рублей. Работы выполнены в строгом соответствии с графиком.
На линиях электропередач большое внимание уделялось расчистке просек ЛЭП от древесно-кустарниковой растительности. В общей сложности было расчищено 1478 гектаров, вырублено более 1,2 тыс деревьев, угрожающих падением на провода. Кроме того, ремонтные бригады заменили 1205 изоляторов, 32 дистанционные распорки, 91 км грозозащитного троса, усилили конструкции 18 опор, отремонтировали 168 фундаментов опор. На подстанциях отремонтировано 10 единиц силового трансформаторного оборудования, 75 выключателей, 732 разъединителя, 7 компрессоров, заменено 1669 единиц опорно-стержневой изоляции, проведена диагностика заземляющих устройств, выполнен значительный объем работ по ремонтам подстанционных зданий и сооружений.
Аварийный резерв Московского предприятия магистральных электросетей на 100% укомплектован необходимым оборудованием. Проведены противоаварийные учения и тренировки, включая совместные с подразделениями МЧС России и региональными органами власти. Сформировано 56 полностью укомплектованных профессиональных ремонтных бригад, подготовленных к выполнению аварийно-восстановительных работ любой степени сложности. В распоряжении предприятия находятся 219 единиц спецтехники –  снегоболотоходы высокой грузоподъемности, вездеходы, вышки-гидроподъемники, автомобили повышенной проходимости и др. 
В рамках инвестпрограммы в Московской области в 2019 году реализован ряд проектов, прямо влияющих на надежность электроснабжения потребителей. В частности, завершен ввод подстанции 220 кВ «Ока» - главного центра питания городского округа Серпухов. Ведется комплексная реконструкция объектов Московского энергокольца – подстанций 500 кВ «Чагино», «Пахра» и «Очаково».
В целом по Единой национальной электросети за 10 месяцев 2019 года удельная аварийность снижена на 14%. Выполнены все запланированные мероприятия ремонтной программы. 
В 2019 году Федеральная сетевая компания направила на финансирование ремонтной программы в сумме по всем регионам присутствия порядка 14,2 млрд рублей, что более чем на 1 млрд рублей превышает уровень предыдущего года. Проведены диагностика, ремонт и замена оборудования, в том числе ремонт 56 силовых трансформаторов и автотрансформаторов, 1,8 тыс. выключателей и 4,9 тыс. разъединителей. Расчищено от растительности 56,9 тыс. гектаров просек воздушных линий электропередачи. Усилен контроль на ЛЭП, подверженных интенсивному гололедообразованию.
Аварийный резерв укомплектован на 100%. Сформированы более 1 тыс. ремонтно-восстановительных бригад. В распоряжении предприятий магистральных электросетей находятся 605 резервных источников питания. Проведено более 700 противоаварийных учений и тренировок, включая совместные с региональными органами исполнительной власти и подразделениями МЧС России.


ПАО «ФСК ЕЭС» (Россети ФСК ЕЭС, www.fsk-ees.ru) – одна из крупнейших в мире по протяженности линий и трансформаторной мощности публичных электросетевых компаний. В зоне ответственности ФСК находятся порядка 145,9 тыс. км высоковольтных магистральных линий электропередачи и 958 подстанций общей установленной мощностью более 351,9 тыс. МВА. Компания обеспечивает надежное энергоснабжение потребителей в 79 регионах России, обслуживая площадь около 15,1 млн кв. км. Входит в ПАО «Россети», крупнейший энергетический холдинг страны, которому принадлежит 80,13% акций компании. Численность персонала ФСК ЕЭС составляет 22 тыс. человек. Доля работников с высшим профессиональным образованием превышает 60%. Председатель Правления – Андрей Муров.
Магистральные электрические сети Центра (МЭС Центра) - филиал ПАО «ФСК ЕЭС», работает на территории Центрального и Северо-Западного округов. В зону его обслуживания входят 17 субъектов Российской Федерации с населением более 38 млн человек. МЭС Центра отвечает за бесперебойную работу 23,157 тыс. км линий электропередач и 151 подстанции общей трансформаторной мощностью 87 270 МВА. Филиал обеспечивает электрическую связь ОЭС Центра с энергосистемами Юга, Северо-Запада, Волги, а также межгосударственные перетоки с Украиной. В подчинении находятся шесть предприятий магистральных электросетей (ПМЭС) – Валдайское, Верхне-Донское, Вологодское, Московское, Приокское и Черноземное, а также Центр подготовки персонала «Белый Раст». В МЭС Центра работают свыше 3800 человек. Генеральный директор филиала – Сергей Демин.
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