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г. Москва

«ПЭК» ускоряет «Забор груза»

С ноября 2019 года забор грузов для клиентов транспортной компании «ПЭК» осуществляться в сокращенные сроки без дополнительной платы 

Для того, чтобы получить услугу день в день, клиентам необходимо оставить заявку на забор груза до 12:00 текущего дня. Заявки, поданные после этого времени, будут выполнены уже на следующий день. Таким образом, срок перевозки груза может быть сокращен на сутки. Услуга доступна без дополнительной платы для всех видов перевозок по всей филиальной сети транспортной компании «ПЭК», за исключением Москвы и Санкт-Петербурга. 

Важно учитывать, что услуга доступна при соблюдении ряда условий. Например, груз должен находится в пределах административных границ города, в котором расположен филиал компании, а само отправление должно соответствовать следующим весогабаритным параметрам: вес – не более 1,5 тонн, объем – не более 8 кубов, размер по любой из сторон – не больше 3 метров. С подробными условиями осуществления заявок на услугу «Забор груза» в сокращенные сроки можно ознакомиться на сайте компании. 

 «Логистика – отрасль, в которой больше всего ценится оперативность получения услуг и своевременная доставка грузов. Введение сокращенных сроков забора грузов обусловлено повышенным спросом со стороны грузоотправителей. Мы рады оптимизировать сервис, позволяющий нашим клиентам сократить время доставки без дополнительных расходов», – отмечает директор департамента доставки компании «ПЭК» Сергей Гребенщиков.  

В этом году также были внедрены новые сервисы, повышающие удобство взаимодействия с компанией. Так, клиентам «ПЭК» стали доступны услуги ускоренной перевозки «ПЭК»: Экспресс» по 17 направлениям для доставки из Москвы. В регионах активно развивается 3PL–сервис, в рамках которого клиенты B2B–отраслей отдают все логистические процессы на аутсорсинг. 

Справка о компании: «ПЭК» (ранее «Первая экспедиционная компания» www.pecom.ru) – один из крупнейших российских грузоперевозчиков, специализирующийся на сборных грузах. Компания создана в 2001 году, использует авто- и авиатранспорт для доставки по всей территории РФ и Казахстана. C 2014 года 
[bookmark: _GoBack]открыто направление доставки с территории КНР. С 2019 года осуществляется доставка из ЕС. Для перевозки принимаются как небольшие отправления, так и грузы весом до 20 тонн. Услугами «ПЭК» ежегодно пользуются более 3,5 млн клиентов. Численность персонала компании – 10 тыс. человек. В 144 городах России и Казахстана компания «ПЭК» представлена 198 отделениями.
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