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Пресс-релиз

Андрей Бочкарев: три надземных пешеходных перехода через Дмитровское шоссе будет построено до 2023 года
«Мы планируем построить три надземных пешеходных перехода через Дмитровское шоссе и железнодорожные пути Савеловского направления МЖД до 2023 года, - сообщил руководитель Департамента строительства Москвы Андрей Бочкарев. - Мэр Москвы С.С. Собянин поставил задачу совмещать, где это необходимо, строительство пешеходных переходов через проезжую часть дорог и параллельно идущие железнодорожные пути для удобства пешеходов».

Новый переход появится в районе ул. Яблочкова, д. 35Г - д. 37Г. В настоящее время там существует подземный переход через Дмитровское шоссе. Новый переход обеспечит передвижение пешеходов через Дмитровское шоссе и железнодорожные пути Савеловского направления МЖД в районе гостиницы «Молодежная».
Еще один переход будет построен на Дмитровском шоссе в районе д. 5 - д. 7, корп. 2. В настоящее время здесь оборудован наземный переход через Дмитровское шоссе со светофорным регулированием, что ограничивает движение автотранспорта по Дмитровскому шоссе. В этом районе расположено множество социальных, торговых объектов, школы, дошкольные учреждения, поликлиники. Недавно построена поликлиника на улице Яблочкова. Новый пешеходный переход обеспечит передвижение пешеходов через Дмитровское шоссе и железнодорожные пути Савеловского направления МЖД.
Надземный пешеходный переход планируется построить на Дмитровском шоссе в районе д. 29. В настоящее время здесь оборудован наземный переход через Дмитровское шоссе со светофорным регулированием, что ограничивает движение автотранспорта по Дмитровскому шоссе. Новый пешеходный переход обеспечит передвижение пешеходов через Дмировское шоссе и железнодорожные пути Савеловского направления МЖД.
