В подполье городской суеты
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Все мы привыкли видеть на снимках классические достопримечательности, вызывающие стандартные ассоциации с Москвой: Красная площадь, храм Василия Блаженного, Кремль, храм Христа Спасителя… На фотоснимках данной выставки вы не найдёте общую картину туристической и хлебосольной столицы, но увидите нечто иное – Москву и её жителей в объективе молодого фотохудожника. Москву с её модными, молодёжными тенденциями, андеграундом, домами-коробками, музыкальными концертами, поэтическими выступлениями и уникальной архитектурой.
Фотограф – Евгения Мерзлякова уже несколько лет исследует город в контексте не только его интересных двориков, улочек, герметичных зданий, невидимых обывателю, но и молодых поколений, их творчества и увлечений.
В сочетании линий, цветовой гаммы объектов и людей, изображённых на фотографиях, есть своя особая атмосфера той самой Москвы, которая живёт во взглядах амбициозных и смелых молодых людей. А в пейзажных снимках можно заметить особенную, немного фантастическую стилистику городской урбанистики. Фотовыставка "В подполье городской суеты" не оставит никого равнодушным и откроет Москву с новой стороны.

Выставка откроется 11 декабря в 19:00 в Библиотеке № 4 имени Е.А. Фурцевой (Фрунзенская наб., д. 50) и продлится до 10 января
Аккредитация: konik_tp@cbscao.ru, 8 (909) 931-10-41
