Четвертая конференция «Эффективное управление ликвидностью 
и оборотным капиталом»

Эффективное управление оборотным капиталом и ликвидностью является одной из важнейших задач финансового директора. От состояния оборотного капитала зависит текущее финансовое положение компании, ее возможность исполнять свои обязательства. 

31 января 2020 года в Москве состоится Четвертая конференция «Эффективное управление ликвидностью и оборотным капиталом», организованная группой «Просперити Медиа» и порталом CFO-Russia.ru.
Ключевые пункты программы:  

1. Как рыночная ситуация влияет на инструменты привлечения финансирования
Руководители крупнейших российских и международных компаний в рамках дискуссии поделятся своим опытом привлечения дополнительных источников финансирования.

2. Стратегическое планирование компании и инструменты управления потребностью в оборотном капитале 
В формате спецдоклада выступит Руслан Шведков, финансовый директор, BNS Group. Спикер расскажет участникам конференции, как эффективно формировать показатели управления потребностью в оборотном капитале и при этом согласовать полученные показатели с другими, мотивируя персонал компании.

3. Автоматизация контроля дебиторской задолженности
На примере практического кейса по автоматизации контроля дебиторской задолженности руководитель управления финансов сбыта компании MERLION Оксана Мамичева расскажет, какие цели преследует компания при автоматизации контроля дебиторской задолженности и какую роль при этом выполняет ЭДО.

Среди спикеров мероприятия:

· Татьяна Клевно, руководитель отдела финансовых рисков дебиторской задолженности, Philips
· Алексей Капускин, руководитель группы управления казначейскими продуктами департамента казначейства и управления рисками, РОЛЬФ
· Оксана Мамичева, руководитель управления финансов сбыта, MERLION
· Олег Лохмаков, руководитель казначейства, Росинтер Ресторантс Холдинг
· Анна Томилина, руководитель отдела финансового планирования и бизнес-контроллинга, Эрманн
· Виктория Солдатова, финансовый директор, Рейнарс Алюминиум

По вопросам участия в Четвертой конференции «Эффективное управление ликвидностью 
и оборотным капиталом», возможностей выступления и спонсорской поддержки обращайтесь по телефону: +7 (495) 971-92-18 или по электронной почте events@cfo-russia.ru.
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