Третья конференция «Внутренний контроль и внутренний аудит 
как инструменты повышения эффективности бизнеса»

24 января 2020 года в Москве состоится Третья конференция «Внутренний контроль и внутренний аудит как инструменты повышения эффективности бизнеса», организованная группой «Просперити Медиа» и порталом CFO-Russia.ru.
Построение эффективных систем внутреннего контроля и внутреннего аудита является одной из составных частей успешного бизнеса. Как трансформируется работа подразделений внутреннего контроля и внутреннего аудита в условиях цифровизации, как с помощью гибких методологий повысить эффективность службы внутреннего контроля, как с внедрением автоматизации процессов меняется роль внутреннего аудита, - эти и многие другие актуальные вопросы будут рассмотрены на конференции.

Ключевые пункты программы:  

1. Как повысить эффективность работы подразделения внутреннего контроля?
Представители компаний Северсталь, ОАК и др. в формате круглого стола обсудят, как построить правильную модель взаимодействия подразделения внутреннего контроля с руководством и акционерами бизнеса.

2. Как меняются методы сбора аналитической информации для задач внутреннего аудита в период цифровизации?
Максим Козлов, начальник отдела ИТ аудитов, МТС, расскажет, как меняется подход к сбору и обработке информации, как развиваются аналитические методы работы внутри службы внутреннего аудита и как компания использует Self-service аналитику без помощи ИТ.

3. Внутренний и внешний аудит — взгляд на внутренние контроли с разных ракурсов
Марина Болгарова, руководитель отдела контроллинга, EGIS, поделится опытом организации внутреннего контроля, как защитной функции компании, расскажет, гарантирует ли достижение основных целей компании проверка работоспособности системы аудиторами.

Среди спикеров мероприятия:

· Максим Сухарин, директор департамента непрерывного мониторинга службы внутреннего контроля, Ростелеком
· Наталия Смирнова, директор по внутреннему аудиту, Ростех
· Максим Козлов, начальник отдела ИТ аудитов, МТС
· Наталья Тарасова, директор департамента финансового аудита, Сименс
· Максим Егоров, начальник управления контрольно-ревизионной деятельности, Росатом
· Дмитрий Михайлов, начальник управления риск-менеджмента и внутреннего контроля, Северсталь

По вопросам участия в Третьей конференции «Внутренний контроль и внутренний аудит 
как инструменты повышения эффективности бизнеса», возможностей выступления и спонсорской поддержки обращайтесь по телефону: +7 (495) 971-92-18 или по электронной почте events@cfo-russia.ru.
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