Вторая конференция «Управление себестоимостью продукции/услуг без потери качества. Классические подходы и инновационные методы»

31 января 2020 года в Москве состоится Вторая конференция «Управление себестоимостью продукции/услуг без потери качества. Классические подходы и инновационные методы», организованная группой «Просперити Медиа» и порталом CFO-Russia.ru.
Одна из самых актуальных задач в промышленном производстве - снижения себестоимости и удержание высокого уровня качества продукции. На конференции лучшие спикеры от ведущих промышленных компаний рассмотрят классические подходы и инновационные методы, с помощью которых можно эффективнее управлять себестоимостью, а также покажут, как использовать инструмент снижения затрат продукции на промышленных предприятиях без потери качества.

Ключевые пункты программы:  

1. Национальный проект «Производительность труда и поддержка занятости»: повышение операционной эффективности, как ключевой инструмент роста производительности труда и управления себестоимостью продукции/услуг
Светлана Горчакова, заместитель генерального директора, Федеральный Центр Компетенций в сфере производительности труда расскажет о целях, задачах и участниках проекта, а также об основных направлениях повышения производительности труда и сокращения затрат.

2. Изменение подходов к управлению себестоимостью в процессе цифровой трансформации машиностроительного предприятия
Как в компании «Метровагонмаш» реорганизовали процесс формирования и контроля затрат, как изменилась роль экономических служб и каков результаты этого проекта, расскажет Михаил Наталенко, заместитель генерального директора по финансам и экономике, ЛокоТех.

3. Панельная дискуссия «Как побудить специалистов компании совершенствовать навыки и повышать производительность»
Представители компаний различных отраслей поделятся опытом, как организовать сбор идей и новаторских предложений по рациональному использованию ресурсов, вовлечь и мотивировать специалистов на поиск резервов, а также оценить предложения на жизнеспособность и их потенциальный экономический эффект.

Среди спикеров мероприятия:

· Михаил Наталенко, заместитель генерального директора, по финансам и экономике, ЛокоТех
· Светлана Горчакова, заместитель генерального директора, Федеральный Центр Компетенций в сфере производительности труда
· Денис Михалин, директор по экономике и финансам, Electroshield
· Анна Орехова, старший финансовый менеджер управления бизнес-отчетностью и бюджетирования, Юнилевер РУСЬ
· Максим Высоцкий, начальник управления эффективности, Газпром нефть
· Юлия Корчагина, начальник отдела контроллинга, Русагро-Сахар

По вопросам участия во Второй конференции «Управление себестоимостью продукции/услуг без потери качества. Классические подходы и инновационные методы», возможностей выступления и спонсорской поддержки обращайтесь по телефону: +7 (495) 971-92-18 или по электронной почте events@cfo-russia.ru.
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