


«Балтийский лизинг» стал эксклюзивным партнером семинара для омских аграриев
Санкт-Петербург, 6 февраля 2020 года. Омский филиал «Балтийского лизинга» выступил в качестве эксклюзивного партнера семинара для сельхозтоваропроизводителей области. Руководитель розничного направления регионального подразделения компании Алексей Антонюк выступил на мероприятии с докладом и рассказал участникам о преимуществах лизинга в сфере АПК.
Организаторами семинара выступил партнер «Балтийского лизинга» - компания ООО «СеверТрансАгро» - совместно с ведущим российским производителем зерносушильных машин ООО «Механика» и заводом по производству техники для обработки почвы, объединением  «Алмаз». 
С участниками мероприятия, которыми стали более 20 фермерских хозяйств из всех районов региона, пообщался представитель от Министерства сельского хозяйства и продовольствия Омской области. Спикеры, выступавшие перед аудиторией, представили доклады о зерносушильных машинах и технологии сушки зерновых и масличных культур, а также о современной технике по обработке почвы. Наш коллега познакомил гостей семинара с выгодными программами «Балтийского лизинга», которыми предприниматели могут воспользоваться для развития бизнеса.
«Агропромышленный комплекс является одним из основных векторов развития экономики региона - среди субъектов СФО по производству сельхозпродукции Омская область на втором месте. «Балтийский лизинг» также уделяет большое внимание поддержке АПК-сектору: по результатам исследования аналитического агентства «Эксперт РА» за 9 месяцев 2019 года, компания вошла в топ-5 рейтинга ведущих организаций отрасли в сегменте сельскохозяйственной техники», - рассказал директор омского филиала «Балтийского лизинга» Дмитрий Селищев. 
Он также добавил, что продуктивное развитие агропромышленных хозяйств без обновления техники невозможно, а эксплуатация современного оборудования позволяет повысить эффективность бизнеса. «Балтийский лизинг» предлагает гибкие условия финансирования техники, необходимой для сезонных работ, а также широкий модельный ряд грузовых авто различных марок. Кроме того, клиенты компании могут воспользоваться линейкой спецпредложений, которая регулярно обновляется.
Так, в числе последних программ – совместный проект с партнером компании - ГК «АРРС», в рамках которого лизингополучатели могут приобретать сельхозтехнику марок «Брянского тракторного завода», «Омского экспериментального завода», заводов «Ярославич» и «ДИАС» на льготных условиях – с удорожанием от 0%*.
Также у клиентов «Балтийского лизинга» есть возможность приобрести необходимое имущество в рамках программы «Экспресс-лизинг сельхозтехники», предоставив минимальный пакет документов. При этом авансовый платеж по договору лизинга, заключенному на срок до 36 месяцев, составит 20%. Кроме того, лизингополучатель может досрочно выкупить технику без дополнительной комиссии.
Справка:
* Например, новый полуприцеп с подпрессовкой ПСП-20 «Гигант» с разбрасывателем 2020-ого модельного года стоимостью 3 825 000 рублей (согласно прайс-листу производителя, актуальному на 04.02.2020 года) доступен в лизинг с удорожанием 0% при авансе 888 150 рублей и сроке лизинга 12 месяцев с ежемесячным аннуитетным платежом.
При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. Предложение не является офертой. ООО «Балтийский лизинг».
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2018 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 74 подразделения по всей России. По итогам 2018 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 42,6 млрд рублей. Объем лизингового портфеля по остатку платежей к получению на 01.01.2019 составляет 51,1 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA с позитивным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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