
Московская власть: исторические портреты градоначальников 
В Центральной Библиотеке № 15 имени В.О. Ключевского открывается проект «Столица»

25 марта в 16:00 на базе Центральной Библиотеки №15 имени 
В.О. Ключевского состоится открытие культурно-экспозиционного пространства «Столица». 
Москва – столица Великой России, Держава, чье имя ассоциируется во всем мире с силой, мощью, непреклонным и всепобеждающим русским духом. Ее история, имена, связанные со становлением и развитием великого государства по сей день волнуют умы историков, краеведов, архитекторов и прочих исследователей. Без сомнения, Москва с ее тайнами и уникальными артефактами вызывает интерес и обычных россиян. Именно для них Библиотека многие годы собирала материалы, которые и явились основополагающими при открытии проекта «Столица».
За годы существования Москвы у неё сменилось немалое количество градоначальников, все они, безусловно, вложили много сил в развитие города. Та столица, которую мы видим сейчас, результат их активной деятельности: открытие Строгановского училища и памятника А.С. Пушкину; строительство первых станций метрополитена и стадиона «Динамо», планетария и легендарных «высоток», модернизация современной Москвы. Кому принадлежат все эти инновационные решения? На этот вопрос ответит новый проект Центральной Библиотеки № 15 имени В.О. Ключевского – «Столица». 
Проект расскажет горожанам и гостям города о руководителях столицы, начиная с 1784 года и по настоящее время, а, благодаря QR-кодам можно будет узнать историю правления каждого из градоначальников. Посетителей также ожидает целая галерея с портретами тех, кто управлял Москвой с начала её основания.
Организаторы уделили большое внимание периоду Великой Отечественной войны. Уникальные материалы расскажут кто и как из советских градоначальников принимал меры по защите города, какие книги и газеты читали москвичи, не смотря на голод, разруху, потери близких. 

Тома А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, лирика А.В. Кольцова, номера «Известий», «Правды», «Мартеновки» 1941-1945 годов, фронтовые письма, фотографии, ордена и медали, открытки из семейных архивов москвичей расскажут намного больше, чем страницы официальных источников. 

В экспозиционном пространстве гостей ждут увлекательные лекции, кинопоказы, семинары, виртуальные экскурсии, встречи с известными историками.

Проект «Столица» – это настоящая находка для любителей отечественной истории, москвоведения, литературы, редких книжных изданий и архивных материалов. 
Партнерами проекта выступают: Музей обороны Москвы, журнал «Наука и религия», Секция гражданско-патриотического воспитания МО РВИО (Московское отделение Российского военно-исторического общества).
В день открытия «Столицы» будет объявлено о старте второго сезона сетевого проекта «Экскурсионная среда», уже набравшего большое число поклонников и зарекомендовавшего себя в городе, как один из самых успешных историко-краеведческих проектов 2019 года. 
Посетить «Столицу» можно по адресу: Большой Факельный переулок, дом 3, строение 2 (метро: Марксистская).
Справка об организации:

Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы "Централизованная библиотечная система Центрального административного округа" (ГБУК г. Москвы "ЦБС ЦАО") была образована в результате слияния централизованных библиотечных систем Центрального административного округа города Москвы и функционирует с октября 2013 года. Библиотеки ЦБС ЦАО всегда открыты для партнерства и сотрудничества.
Пресс-служба ГБУК г. Москвы «ЦБС ЦАО» (Библиотеки центра Москвы)
Адрес: г. Москва ул. Большая Татарская, д. 32
Контакты и аккредитация на мероприятие: 8(495)953-22-72, PR@cbscao.ru
Официальный сайт: https://cbscao.ru/
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