6-14 июня, 24 Международный внедорожный фестиваль - Ladoga Trophy 2020
6 июня 2020 года в Санкт-Петербурге стартует самый масштабный внедорожный фестиваль в России и мире - Ladoga Trophy. Традиционное торжественное открытие на Исаакиевской площади соберёт более 1000 участников из 12 стран мира, чтобы отправиться в захватывающее путешествие по просторам Карелии и Ленинградской области. Ladoga Trophy объединяет всех любителей природы и активного отдыха в уникальном уголке России.    
Впервые пройдет акция «ЭКО-ЛАДОГА» в рамках которой будет поставлен рекорд по количеству участников одновременной̆ посадки деревьев в одном месте! Экологические службы Ленинградской области выделили 15 000 саженцев сосен и елей: участники Ладога Трофи 2020 вместе посадят целый лес!  
В фестивале Ladoga Trophy примут участие: 
· профессиональные спортсмены на специально подготовленных автомобилях, в том числе на грузовиках;
· автотуристы на обычных внедорожниках;
· квадроциклисты и мотоциклисты любого уровня подготовки;
· любители бега по пересечённой местности
· владельцы радиоуправляемых моделей внедорожников - зачёт Ladoga RC Trophy ’20 стартует впервые в этом году
· а также владельцы гидроциклов – первый в истории марафона водный зачет пройдет 13 июня 
Помимо участников, на Ladoga Trophy приедут их семьи с детьми, болельщики, друзья, представители СМИ, фотографы, видеооператоры и многочисленные блогеры.
· Это захватывающее путешествие по просторам Карелии и Ленинградской области, маршруты которого проложены среди исторических объектов и уникальных природных заповедников. 
· За 24 года Ladoga Trophy эволюционировала из бескомпромиссного, сугубо спортивного соревнования во всемирно известный фестиваль активного отдыха для всей семьи. 
· Каждый участник выбирает свою категорию: спортсмены-экстремалы выбирают профессиональную борьбу за звание лидера и вызов для себя и своей техники, автотуристы – интересный квест с ориентированием и поиском объектов на местности, а любители природы – возможность побывать в одном из самых живописных мест России.
· [bookmark: _GoBack]Для самого широкого круга любителей путешествий по стране - грамотно спланированное автомобильное путешествие в зачете Grand Tourizm Travel. Без возрастных и технических ограничений, для всей семьи с детьми любого возраста.
В этом году, ожидается более 300 экипажей в 21 категориях из более чем 12 стран мира. Участники преодолеют маршрут протяжённостью более 2500 километров, из которых около 400 километров составят особенно сложные внедорожные участки. 

В рамках фестиваля пройдут:
· 6 – 14 июня, трофи-рейд «Ладога» в зачётных категориях: 
I. Sport (TR1, TR2, TR3, Proto, Euro, ATV-Open, ATV-Special), 
II. Adventure (ATV – Adventure, Adventure, Adventure – Open)
III. Moto (Moto Sport, Moto Adventure)
IV. Truck
· 6 – 14 июня, зачёт «Grand Tourism» для автотуристов в категориях:
V. Grand-Tourism Pro, 
VI. Grand-Tourism Lite, 
VII. Grand-Tourism Lite Moto, 
VIII. Grand-Tourism Travel.
· 13 – 14 июня, Ladoga RC Trophy ’20 - спортивно - туристическое автомодельное мероприятие;
· 13 июня, марафон по бегу по пересеченной местности «Ладога Трофи Трейл» в мужском и женском зачёте на дистанциях 10 и 25 километров;
· 6 – 14 июня, Чемпионат Европы и Чемпионат России по спортивному туризму на автомобилях.
· Ladoga Aqua – 13 июня


Участники фестиваля будут проживать в трех базовых лагерях:
· «Свирь» (2 ночи) 
· «Карелия» (3 ночи) 
· «Пляж» (3 ночи) 
Каждый лагерь будет оборудован туалетом, душем, столовой, кафе и даже баней.  Ежедневно с 11:00 до 20:00 будет работать детский скаутский лагерь. 
Ночевать участники смогут в палатке в лагере, в автодомах, а также в близлежащих гостиницах.

На торжественный старт гонки на Исаакиевской площади 6 июня в 12:00 приглашены не только жители города, но и участники форума, представители региональной и местной власти. Всего на площади, во время торжественного старта, ожидается около 6 000 человек. В программе стартовой церемонии – конкурсы и розыгрыши призов, представление спортсменов и гостей марафона, концерт и торжественный выезд колонны участников и их поддержки (примерно 3 000 человек)  к местам проведения соревнования.
Фестиваль Ladoga Trophy остается главный оффроуд-проектом нашей страны и станет одним из самых ярких и запоминающихся событий этого лета.
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