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DANYCOM.Mobile остановил рекламу на бесплатных тарифах
DANYCOM.Mobile поставил рекламу на стоп
Мобильный оператор DANYCOM.Mobile, входящий в ГК DANYCOM, запустил новый сервис «Стоп реклама». Абоненты могут отказаться от получения SMS-сообщений от имени DANYCOMINFO, которые предусмотрены на бесплатных тарифных планах «Бесплатный» и «Звони бесплатно».
Абонентская плата за пользование сервисом «Стоп реклама» составит 60 рублей за 30 дней, подключение – бесплатно. Для активации услуги достаточно воспользоваться голосовым помощником, позвонив по номеру 1001, далее нажать комбинацию клавиш 1 – 4 – 1.
Первое списание средств со счета абонента произойдет в момент подключения «Стоп рекламы». Последующие списания будут происходить автоматически на 31-й день после подключения к сервису. После каждой успешной активации и продления услуги абонент получит уведомительное SMS-сообщение. Если на счете недостаточно средств, пользование «Стоп рекламой» будет приостановлено. 
«Как и прежде, мобильная связь для наших абонентов остается бесплатной. Новый сервис дает возможность выбора – получать SMS-сообщения от DANYCOMINFO или нет. Отказ от получения рекламных сообщений никак не повлияет на другие параметры тарифов – пакеты минут, интернет-траффика и SMS-сообщений», – комментирует директор по развитию и управлению продуктами ГК DANYCOM Петр Кушиков.

Для деактивации сервиса по желанию абонента необходимо воспользоваться голосовым помощником, позвонив по номеру 1001 и набрав комбинацию клавиш 1 – 4 – 0.
Для оплаты сервиса «Стоп реклама» абоненты DANYCOM.Mobile могут пополнить счет с помощью партнерских электронных терминалов (CyberPlat, «Элекснет», «Форвард Мобайл»), через виртуальный кошелек Qiwi, мобильные приложения «Мой DANYCOM» и ВТБ-Онлайн, «Личный кабинет» на сайте danycom.ru. Провести платежи можно с карт Visa, Mastercard или «Мир».
Краткая справка о группе компаний
ГК DANYCOM – международный телекоммуникационный холдинг. Штаб-квартира находится в Краснодаре.

В группу компаний входят:

DANYCOMO (www.danycomo.com) – международная коммуникационная платформа, которая предоставляет полный комплекс онлайн-услуг для B2C и B2B: все виды мультиканальных рассылок, мобильную связь, эффективные инструменты для автоматизации маркетинга.
DANYCOM.Mobile (www.danycom.ru) – виртуальный мобильный оператор, работающий на базе сетей Tele2 по модели Full MVNO. С декабря 2017 года оператор работал в тестовом режиме, коммерческий запуск состоялся 18 июня 2018 года. DANYCOM.Mobile обеспечивает покрытие во всех регионах России, вне зон покрытия Tele2 SIM-карта автоматически переключается на вышки партнеров.
