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Клиенты «Балтийского лизинга» могут приобретать Volkswagen Multivan на особых условиях
[bookmark: _GoBack]Санкт-Петербург, 8 апреля. «Балтийский лизинг» предлагает приобретать машины от Volkswagen на особых условиях. В рамках совместной программы компании и ООО «Фольксваген Груп Рус» выгода на покупку авто в категории легкого коммерческого транспорта (LCV) может достигать 15%*.
Согласно условиям программы, клиенты могут приобрести обновленную модель Multivan Style немецкого автопроизводителя. Подробные консультации по покупке этих автомобилей можно получить у менеджеров ООО «Балтийский лизинг». Предложение действительно до конца мая 2020 года.
Для заключения сделки клиенту необходимо предоставить минимальный пакет документов и авансовый платеж от 5%. Договор оформляется на срок от 12 до 60 месяцев. Предварительное решение принимается за один день.
По информации «Volkswagen Коммерческие автомобили», специальная версия Multivan Style рассчитана на семь мест. Автомобиль оснащен бортовым компьютером Premium c датчиком усталости водителя, усилителем руля с функцией Sevrotronic, системой Driver Voice Enhancment, позволяющей поддерживать конференц-связь «водитель-пассажир», а также детским сиденьем, которое интегрировано в поворотное кресло. Роботизированный дизельный двигатель минивэна представлен в трех вариантах мощности: 140, 150 и 240 л.с. 
Отметим, что все авто сегмента LCV можно приобрести в оперативный лизинг. В этом случае от лизингополучателя не требуется авансовый платеж, а также ему предоставляются дополнительные услуги — от регистрации и страхования до шинного сервиса и услуг по телематике.
Справка:
* Выгода может достигать 15% от рекомендованной розничной цены с учетом скидки 200 000 рублей по программе Trade-In. Так, Multivan Style 2.0 TDI 140 л.с. 7 DSG рекомендованной розничной ценой 4 246 700 рублей доступен в лизинг по цене 3 600 000 рублей.
При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. Предложение не является офертой. ООО «Балтийский лизинг».
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2019 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 74 подразделения по всей России. По итогам 2019 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 53,95 млрд рублей. По данным на 1 января 2020 года объем лизингового портфеля составил 65 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA с позитивным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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