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Количество предложений в автокаталоге «Балтийского лизинга» увеличилось на 30%
Санкт-Петербург, 8 апреля. «Балтийский лизинг» продолжает совершенствовать свои онлайн-сервисы. В первую неделю апреля специалисты компании улучшили базу своего автомобильного каталога, теперь количество предложений в нем выросло на 30% и превысило отметку в 86,9 тысячи позиций. К общей базе подключилось более 100 новых дилерских центров.
Автомобильный каталог «Балтийского лизинга» - это не просто список машин, доступных для финансирования, это интерактивный инструмент, пользуясь которым клиент может моментально получить информацию о том, в каких салонах его города есть в наличии нужный ему автомобиль. Кроме того, стоимость лизинга этой машины клиент также может рассчитать на сайте в пару кликов, - в каталог встроен калькулятор.
На сегодняшний день в каталоге представлено 86 905 автомобилей 68 брендов, конкретика указана по 14 550 комплектациям. Встроенная в каталог многоканальная поисковая система синхронизируется с информационными базами 1083 дилерских центров в 148 городах.
[bookmark: _GoBack]Клиент, выбрав в каталоге автомобиль, сразу же может отправить «Балтийскому лизингу» заявку на заключение договора прямо на сайте. Решение о предварительном одобрении сделки компания направляет лизингополучателю в день обращения. С помощью страхового калькулятора, который ООО «Балтийский лизинг» внедрил в работу, расчет стоимости полиса КАСКО производится всего за две минуты.
Напомним, что компания предлагает выгодные базовые условия лизинга в сегменте автотранспорта. Чтобы приобрести легковые и легкие коммерческие машины, необходимо внести аванс в размере от 5%, договор заключается на срок до 60 месяцев. Для оформления сделки от клиента требуется всего два документа – анкета и паспорт. 
Справка:
При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. Предложение не является офертой. ООО «Балтийский лизинг».
***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2019 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 74 подразделения по всей России. По итогам 2019 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 53,95 млрд рублей. По данным на 1 января 2020 года объем лизингового портфеля составил 65 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA с позитивным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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