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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Смарт-карт ридеры JCR721 совместимы с ОС Лотос
По итогам тестовых испытаний, проведённых компаниями "Аладдин Р.Д." и "Энстрим", подтверждена корректность совместной работы ОС "Лотос" и смарт-карт ридеров JCR721.
[bookmark: _GoBack]Москва, 12 марта 2020 года. — Компании "Аладдин Р.Д.", ведущий российский разработчик и поставщик решений для обеспечения информационной безопасности, и "Энстрим", российская компания, оказывающая услуги в области системной интеграции, сообщили о результатах тестовых испытаний своих продуктов.
Подписанный сертификат совместимости подтверждает корректную работу Операционной системы "Лотос" (редакция для серверов и рабочих станций), разработанной компанией "Энстрим", с профессиональным доверенным смарт-карт ридером Enterprise-класса JCR721, выпущенным "Аладдин Р.Д." в прошлом году. Тестирование проводилось с использованием смарт-карт линейки JaCarta, предназначенных для организации усиленной или строгой аутентификации в информационных системах и сервисах, обеспечения юридической значимости документов и действий пользователей с помощью электронной подписи и безопасного хранения контейнеров программных СКЗИ, пользовательских данных, сертификатов, паролей и др.
Напомним, что JCR721 – продукт отечественной разработки, спроектирован по новым Требованиям доверия ФСТЭК России для работы с гостайной (до степени секретности "СС") и работает с любыми типами контактных микропроцессорных смарт-карт.
ОС "Лотос" предназначена для корпоративного использования и зарегистрирована в Реестре отечественного ПО (№ 4695). Поставляется в серверной версии и для рабочих станций, в т.ч. для тонких клиентов. Поддерживаются архитектуры х64 и х32, а также заложена возможность портирования под Эльбрус, MIPSel, ARM.

О компании "Аладдин Р.Д."
"Аладдин Р.Д." — ведущий российский разработчик продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности. Компания является экспертом в области аутентификации, электронной подписи и защиты конфиденциальной информации на дисках и в системах управления базами данных.
"Аладдин Р.Д." признана лидером российского рынка аппаратных средств аутентификации и электронной подписи и входит в ТОП-10 крупнейших российских ИБ-компаний (CNews Analytics, 2017). Продукты "Аладдин Р.Д." и комплексные решения на их основе используются в банковском, государственно-административном, топливно-энергетическом и других секторах отечественной экономики.
Компания имеет все необходимые лицензии ФСТЭК России и ФСБ России. Система менеджмента качества "Аладдин Р.Д." соответствует требованиям национальных стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Лидерские позиции "Аладдин Р.Д." подкреплены прочными партнёрскими отношениями с ведущими российскими разработчиками средств защиты информации, а также системными интеграторами и дистрибьюторами. 
http://www.aladdin-rd.ru
http://www.facebook.com/AladdinRD
http://www.twitter.com/AladdinRD
http://www.youtube.com/AladdinRD 
https://habr.com/ru/company/aladdinrd/
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