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Абоненты DANYCOM.Mobile увеличили обмен трафиком
Абоненты мобильного оператора DANYCOM.Mobile, входящего в ГК DANYCOM, чаще пользовались услугами «Обмен пакетами» и «Делись с друзьями» в марте 2020 года по сравнению с месяцем ранее. Это связано с переходом страны на удаленный режим работы и перераспределением каналов коммуникаций.
Согласно статистике DANYCOM.Mobile, в марте более 80 тыс. абонентов воспользовались услугой «Обмен трафика». Интернет на минуты обменяли более 32 тыс. пользователей, суммарно – почти 60 терабайт на 2,5 млн минут разговоров. Месяцем ранее интернет переводили в минуты 26,5 тыс. человек. В то же время еще 33 тыс. клиентов предпочли гигабайты минутам разговоров. В феврале такой выбор сделали на 5 тыс. абонентов меньше.
Почти 30 тыс. пользователей DANYCOM.Mobile суммарно обменяли 1,3 млн SMS на более чем 135 тыс. минут голосовых вызовов. SMS в мегабайты конвертировали 30 тыс. абонентов. Эти направления обмена впервые выбрали около 5 тыс. человек.
Услугой «Делись с друзьями» в марте воспользовалось более 6 тыс. абонентов DANYCOM.Mobile. Более 4 тыс. человек подарили друзьям 23 терабайта, еще 3,5 тыс. абонентов – минуты и более 1 тыс. клиентов – дополнительные SMS. Количество пользователей услугой выросло на 7,9% относительно февраля 2020 года.
«Невозможно создать такую тарифную палитру, где каждый абонент подберет для себя то, что необходимо именно ему. Одни больше говорят, другим привычнее общаться сообщениями, а для кого-то актуальнее наличие доступа в Интернет. Именно для этого и разработаны наши дополнительные сервисы. Они дают абонентам свободу выбора и возможность оптимизировать свои тарифные планы, а значит, подойти к потреблению трафика более осознанно и разумно, что в современной ситуации особенно актуально», – комментирует директор по развитию и управлению продуктами ГК DANYCOM Петр Кушиков.
Воспользоваться сервисами «Обмен пакетами» и «Делись с друзьями» можно на сайте danycom.ru и в мобильном приложении «Мой DANYCOM». Также менять пакеты услуг абоненты могут с помощью «Голосового помощника», позвонив по телефону 1001.

Краткая справка о группе компаний
ГК DANYCOM – международный телекоммуникационный холдинг. Штаб-квартира находится в Краснодаре.

В группу компаний входят:

DANYCOMO (www.danycomo.com) – международная коммуникационная платформа, которая предоставляет полный комплекс онлайн-услуг для B2C и B2B: все виды мультиканальных рассылок, мобильную связь, эффективные инструменты для автоматизации маркетинга.
DANYCOM.Mobile (www.danycom.ru) – виртуальный мобильный оператор, работающий на базе сетей Tele2 по модели Full MVNO. С декабря 2017 года оператор работал в тестовом режиме, коммерческий запуск состоялся 18 июня 2018 года. DANYCOM.Mobile обеспечивает покрытие во всех регионах России, вне зон покрытия Tele2 SIM-карта автоматически переключается на вышки партнеров.
