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ПРЕСС-РЕЛИЗ
[bookmark: _Hlk38386046]"Аладдин Р.Д." в очередной раз подтвердил соответствие системы менеджмента качества требованиям национальных стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012
Система менеджмента качества, принятая в "Аладдин Р.Д.", полностью соответствует современным требованиям и успешно применяется при разработке, производстве и поставках программных и аппаратных средств защиты информации, создаваемых компанией.
Москва, ХХ апреля 2020 года. — Компания "Аладдин Р.Д.", ведущий российский разработчик и поставщик решений для обеспечения информационной безопасности, сообщает об успешном завершении очередного инспекционного контроля системы менеджмента качества в системе добровольной сертификации "Военный регистр" (РОСС RU.И1975.04ГШ02).
По итогам инспекционного контроля, завершённого 16 апреля 2020 года, орган по сертификации системы сертификации "Военный регистр" – ООО "МОНОЛИТ-серт" – принял решение подтвердить действие сертификата соответствия № ВР 21.1.13537 от 25.04.2019 г. 
[bookmark: _GoBack]Сертификат соответствия подтверждает, что система менеджмента качества, принятая в "Аладдин Р.Д.", применительно к проектированию, разработке, производству, испытаниям, установке, монтажу, техническому обслуживанию, ремонту и реализации программных и программно-аппаратных средств защиты информации, включая шифровальные и криптографические средства, соответствует требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и дополнительными требованиям ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Результаты инспекционного контроля и решение органа по сертификации свидетельствуют о том, что система менеджмента качества "Аладдин Р.Д." полностью соответствует современным требованиям стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012, обеспечивая необходимое качество программных и аппаратных средств защиты информации, создаваемых компанией, в процессе их разработки, производства и при поставках.
Сертификат подтверждает высокий уровень качества продукции "Аладдин Р.Д.", а также прозрачность всех бизнес-процессов, позволяющих компании осуществлять стабильную и эффективную деятельность.
Напомним, что сертификат соответствия действителен до 24 апреля 2022 года.

О компании "Аладдин Р.Д."
"Аладдин Р.Д." — ведущий российский разработчик продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности. Компания является экспертом в области аутентификации, электронной подписи и защиты конфиденциальной информации на дисках и в системах управления базами данных.
"Аладдин Р.Д." признана лидером российского рынка аппаратных средств аутентификации и электронной подписи и входит в ТОП-10 крупнейших российских ИБ-компаний (CNews Analytics, 2017). Продукты "Аладдин Р.Д." и комплексные решения на их основе используются в банковском, государственно-административном, топливно-энергетическом и других секторах отечественной экономики.
Компания имеет все необходимые лицензии ФСТЭК России и ФСБ России. Система менеджмента качества "Аладдин Р.Д." соответствует требованиям национальных стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Лидерские позиции "Аладдин Р.Д." подкреплены прочными партнёрскими отношениями с ведущими российскими разработчиками средств защиты информации, а также системными интеграторами и дистрибьюторами. 
http://www.aladdin-rd.ru
http://www.facebook.com/AladdinRD
http://www.twitter.com/AladdinRD
http://www.youtube.com/AladdinRD 
https://habr.com/ru/company/aladdinrd/
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