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«Балтийский лизинг» возглавил рейтинг лизингодателей Урала и Западной Сибири
Санкт-Петербург, 29 апреля. Аналитический центр «Эксперт» опубликовал рейтинг лизинговых компаний, которые осуществляют свою деятельность на Урале и в Западной Сибири. По итогам 2019 года «Балтийский лизинг» занял первую строчку среди лизингодателей регионов, объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании за отчетный период составил 8,05 млрд рублей.
По результатам исследования, компания также вошла в топ-5 лизингодателей субъектов по пяти ведущим сегментам лизинга. Так, «Балтийский лизинг» расположился на третьей строчке по объемам реализации легковых и грузовых авто, а также в сегменте машиностроительного, металлообрабатывающего и металлургического оборудования. Также «Балтийский лизинг» занял второе место по строительной и дорожно-строительной технике и четвертую строчку в сегменте сельскохозяйственной техники.
Количество заключенных сделок на территории Урала и Западной Сибири «Балтийского лизинга» за отчетный год увеличилось на 24%, составив 3,1 тысячи в 2019 году. В структуре клиентской базы компании в регионах преобладают представители малого и среднего бизнеса. По объему таких сделок лизингодатель входит в топ-5 компаний на территории этих субъектов. 
Напомним, что по итогам 2019 года объем нового бизнеса «Балтийского лизинга» превысил 53,95 млрд рублей, что на 26,7% больше итоговых показателей 2018 года. Стоимость переданного в лизинг имущества с учетом НДС составила 64,74 млрд рублей. Также компания входит в топ-5 лизингодателей по числу сделок за 2019 год.
Отметим, что «Балтийский лизинг» - универсальная лизинговая компания, которая работает с десятками сегментов имущества, в том числе легковыми и грузовыми автомобилями, спецтехникой, оборудованием для различных отраслей. Клиенты могут обращаться за необходимым финансированием во все 74 офиса компании, работающие на территории всей России.
Полная версия рейтинга доступна по ссылке. Также предлагаем ознакомиться с аналитическим материалом на эту тему, подготовленным АЦ «Эксперт». 
***
[bookmark: _GoBack]Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2019 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 74 подразделения по всей России. По итогам 2019 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 53,95 млрд рублей. По данным на 1 января 2020 года объем лизингового портфеля составил 65 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA с позитивным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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