Типография из Нижнего Новгорода расклеивает информационные плакаты в поддержку малого бизнеса
Типография Flyer-online из Нижнего Новгорода выпустила серию плакатов с заголовком: «Как поддержать малый бизнес, даже если вы не член правительства РФ». В плакатах рассказывается о простых и бесплатных способах поддержки предпринимательства, которые может сделать практически каждый житель города.
Во время режима самоизоляции, прежде всего страдает именно малый бизнес, который даёт 25,6% рабочих мест в России. Именно поэтому мы решили подсказать жителям Нижнего Новгорода, как они могут помочь своим землякам, не затратив при этом ни копейки. 
«Да, поддержка правительства очень важна, но даже если вы не министр экономики, вы можете помочь продержаться вашему любимому маникюрному салону, кафе или танцевальной секции до окончания режима повышенной готовности, рассказав о них вашим друзьям – такую мысль мы хотим донести до нижегородцев с помощью наших плакатов».
Павел Лондарев – исполнительный директор типографии Flyer-online
Список предлагаемых нами действий очень прост и включает в себя 6 пунктов:
· Лайкнуть пост в соц. сетях;
· Прокомментировать пост;
· Сделать репост одной из записей;
· Написать отзыв;
· Сделать фото плаката и рассказать друзьям.
«Выполнив любое из этих действий, вы повышаете охваты постов ваших любимых заведений, улучшаете их репутацию и узнаваемость. А самое главное – оказываете моральную поддержку коллективу».

Дмитрий Светелик – директор по маркетингу типографии Flyer-online
К сожалению, наш бюджет сейчас сильно ограничен, поэтому мы распространяем плакаты небольшими партиями силами сотрудников, которые расклеивают плакаты на информационных досках подъездов своих домов. Поэтому, если наши коллеги из других типографий решат поддержать наше начинание, мы с удовольствием предоставим исходники макетов.
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