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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Система Directum совместима с USB-токенами и смарт-картами линейки JaCarta
Компании "Аладдин Р.Д." и Directum завершили тестовые испытания на совместимость своих продуктов. 
[bookmark: _GoBack]Москва, 24 апреля 2020 года. — Компании "Аладдин Р.Д.", ведущий российский разработчик и поставщик решений для обеспечения информационной безопасности, и Directum, отечественный разработчик программного обеспечения для управления цифровыми бизнес-процессами и документами, сообщили о завершении тестовых испытаний на совместимость своих продуктов.

По результатам тестирования были подписаны сертификаты совместимости, подтверждающие корректность работы электронных ключей линейки JaCarta с системой Directum версии 5.8 и Directum RX версии 3.3.
Совместимость и корректность совместного использования доказана для USB-токенов и смарт-карт JaCarta-2 ГОСТ, JaCarta PKI, JaCarta-2 PKI/ГОСТ и JaCarta LT. Тестирование проводилось в операционных системах, поддерживаемых Directum и Directum RX с использованием КриптоПро CSP 4.0 и КриптоПро CSP 5.0.
Отметим отдельно, что смарт-карты тестировались с использованием смарт-карт ридера JCR721, также разработанного компанией "Аладдин Р.Д.".


О компании "Аладдин Р.Д."
"Аладдин Р.Д." — ведущий российский разработчик продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности. Компания является экспертом в области аутентификации, электронной подписи и защиты конфиденциальной информации на дисках и в системах управления базами данных.
"Аладдин Р.Д." признана лидером российского рынка аппаратных средств аутентификации и электронной подписи и входит в ТОП-10 крупнейших российских ИБ-компаний (CNews Analytics, 2017). Продукты "Аладдин Р.Д." и комплексные решения на их основе используются в банковском, государственно-административном, топливно-энергетическом и других секторах отечественной экономики.
Компания имеет все необходимые лицензии ФСТЭК России и ФСБ России. Система менеджмента качества "Аладдин Р.Д." соответствует требованиям национальных стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Лидерские позиции "Аладдин Р.Д." подкреплены прочными партнёрскими отношениями с ведущими российскими разработчиками средств защиты информации, а также системными интеграторами и дистрибьюторами. 
http://www.aladdin-rd.ru
http://www.facebook.com/AladdinRD
http://www.twitter.com/AladdinRD
http://www.youtube.com/AladdinRD 
https://habr.com/ru/company/aladdinrd/

О компании Directum
Directum — ведущий отечественный разработчик программного обеспечения в области управления цифровыми процессами и документами. Развивая технологии цифровизации бизнес-процессов, компания апробирует и применяет инструменты на основе искусственного интеллекта, помогая предприятиям вывести внутренние процессы на абсолютно новый уровень эффективности. 
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