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ПРЕСС-РЕЛИЗ
"Аладдин Р.Д." приняла активное участие в Web-конференции "Все на удалёнку" 
20 апреля 2020 года состоялась Web-конференция "Все на удалёнку", посвящённая одному из самых важных вопросов в настоящее время – эффективной настройке удалённого доступа.
[bookmark: _GoBack]Москва, 06 мая 2020 года. — Компания "Аладдин Р.Д.", ведущий российский разработчик и поставщик решений для обеспечения информационной безопасности, приняла активное участие в объёмном совместном вебинаре под названием "Все на удалёнку", организатором которого выступили Комитет по цифровизации и защите информации ТРО "Опора России" и ГК "Анлим".

Сергей Шалимов, руководитель направления по работе с технологическими партнёрами "Аладдин Р.Д.", в рамках своего доклада "Удалённый доступ, работаем дома" продемонстрировал типовые обращения заказчиков при настройке удалённого доступа для сотрудников и наглядно показал одну из стандартных схем ИТ-инфраструктуры организации. 

Также на Web-конференции Сергей представил новое решение компании для организации безопасной доверенной среды при работе на домашнем ноутбуке или ПК, которое может быть использовано в качестве альтернативы корпоративному ноутбуку.

На вебинаре были рассмотрены актуальные риски ИБ при переходе на удалённую работу, типичные ошибки, юридические особенности, сценарии реализации удалённого доступа в зависимости от существующей инфраструктуры, а также вопросы создания изолированной среды, защиты удалённых рабочих станций и многое другое. 


О компании "Аладдин Р.Д."
"Аладдин Р.Д." — ведущий российский разработчик продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности. Компания является экспертом в области аутентификации, электронной подписи и защиты конфиденциальной информации на дисках и в системах управления базами данных.
"Аладдин Р.Д." признана лидером российского рынка аппаратных средств аутентификации и электронной подписи и входит в ТОП-10 крупнейших российских ИБ-компаний (CNews Analytics, 2017). Продукты "Аладдин Р.Д." и комплексные решения на их основе используются в банковском, государственно-административном, топливно-энергетическом и других секторах отечественной экономики.
Компания имеет все необходимые лицензии ФСТЭК России и ФСБ России. Система менеджмента качества "Аладдин Р.Д." соответствует требованиям национальных стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Лидерские позиции "Аладдин Р.Д." подкреплены прочными партнёрскими отношениями с ведущими российскими разработчиками средств защиты информации, а также системными интеграторами и дистрибьюторами. 
http://www.aladdin-rd.ru
http://www.facebook.com/AladdinRD
http://www.twitter.com/AladdinRD
http://www.youtube.com/AladdinRD 
https://habr.com/ru/company/aladdinrd/
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