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ПЭК принимает груз в пунктах выдачи

В пунктах выдачи заказов (ПВЗ) транспортной компании «ПЭК» теперь можно не только получить, но и сдать груз для отправки. Около 700 ПВЗ расположены по всей стране и готовы принимать отправления.
Такой формат комфортно использовать при отправке небольших грузов весом до 25-50 кг и размером до 120 см. Доступны различные варианты оплаты: на сайте компании или в мобильном приложении, а также по счету, выставленному компанией. 
 «Мы исходили из комфорта клиентов. Не всегда удобно заказывать услугу «забор груза по адресу или сдавать его на терминале. Теперь можно самостоятельно выбрать подходящее время и ближайший ПВЗ для сдачи груза. На текущий момент работают 556 таких точек, но после снятия режима повышенной готовности их количество возрастет», - рассказывает заместитель директора компании «ПЭК» Вадим Филатов. 
Аналитики компании «ПЭК» отмечают серьезные изменения на рынке e-commerce и доставки «последней мили», что явилось следствием пандемии и введения карантинных мер. Оборот рынка интернет-торговли в апреле показал рост по разным оценкам на 40-60% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Многие потребители в стране впервые открыли для себе онлайн-формат покупок. Примерно половина всех интернет-заказов доставляется в пункты самовывоза.
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