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Более 1 млн человек приняли участие в благотворительной акции «Детского мира»,
приуроченной к Международному дню защиты детей

01.06.2020_РОССИЯ. МОСКВА. Благотворительный фонд Группы компаний «Детский мир» – крупнейшего оператора торговли детскими товарами в России – подвел итоги весеннего этапа благотворительной акции «Участвуйте!».
В магазинах сети «Детский мир» завершился весенний этап благотворительной акции «Участвуйте!». С 1 марта по 20 мая 2020 года в акции приняли участие более 1 млн человек в более 330 городах России, Казахстана и Беларуси. Покупатели оставляли подарки и необходимые вещи для детей с трудной судьбой в специальных манежах около зоны касс, а благотворительный фонд ГК «Детский мир» передал их в 960 социальных учреждений. 
По итогам акции необходимую помощь получили около 420 тыс. сирот, детей с ограниченными возможностями здоровья и ребят из многодетных семей. Всего было собрано более 1,2 млн шт. вещей, необходимых детям: одежда, обувь, канцелярские товары, средства гигиены, товары для творчества, игрушки, книги, а также спортивный инвентарь.
«Благотворительная акция "Участвуйте!" стартовала в нашей Компании 15 лет назад. На каждом этапе более 1 млн человек принимают участие в сборе вещей для ребят, попавших в трудную жизненную ситуацию. В этом году акция приобрела два новых формата: в апреле мы запустили аналогичную инициативу в магазинах сети "Зоозавр", направленную на помощь бездомным животным, а в мае этого года совместно с благотворительным фондом «Система» создали совместный проект "Участвуйте!" для детей Костромской области. Мы верим, что добрые инициативы Компании найдут отклик в сердцах наших покупателей», - рассказала Юлия Поликарпова, начальник Управления по внешним коммуникациям ГК «Детский мир».
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Помочь детям можно, отправив денежное пожертвование на сайте Фонда по ссылке https://bf.detmir.ru/help/.
Все собранные средства пойдут на оплату операций, которые возвращают детям здоровье, свободу передвижения и радость жизни.
Получение дополнительной информации:

	Юлия Поликарпова
Начальник управления по внешним коммуникациям
Тел.: +7 (495) 781-08-08, доб. 2041, моб.: +7 (964) 576-61-21
UPolikarpova@detmir.ru


Группа компаний «Детский мир» (тикер на Московской фондовой бирже – DSKY) – мультиформатный оператор розничной торговли, лидер в сегменте детских товаров в России. Группа Компаний объединяет федеральную розничную сеть магазинов «Детский мир», сети магазинов «ПВЗ Детмир», ELC (в России) и ABC, а также сеть товаров для животных «Зоозавр». По данным на 31 марта 2020 года сеть магазинов «Детский мир» представлена 772 магазинами, расположенными в 297 городах России, Казахстана и Беларуси, сеть «ПВЗ Детмир» – 5 магазинами. Розничная сеть ELC в России представлена 46 магазинами, сеть ABC – 12 магазинами. Сеть товаров для животных «Зоозавр» представлена 11 магазинами. Совокупная торговая площадь магазинов Группы Компаний – 847 тыс. кв. м.
Акционеры Компании: ПАО «АФК «Система»
 – 33,38%; Российско-китайский инвестиционный фонд (РКИФ)
 – 9,0%, акции в свободном обращении – 57,62%.   

Сайты: detmir.ru, elc-russia.ru, ir.detmir.ru
(�) АФК «Система» – публичная российская диверсифицированная холдинговая компания, обслуживающая около 150 миллионов потребителей в таких отраслях, как телекоммуникации, высокие технологии, банковские услуги, розничная торговля, лесопереработка, сельское хозяйство, недвижимость, туризм и медицинские услуги. 


(�) РКИФ – фонд прямых инвестиций, учрежденный Российским Фондом Прямых Инвестиций (РФПИ) и Китайской инвестиционной корпорацией (CIC), владеет ПАО «Детский мир» через две свои дочерние компании Floette Holdings Limited и Exarzo Holdings Limited.
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