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Проект «Балтийского лизинга» стал призером национального конкурса «Серебряные нити»
Санкт-Петербург, 4 июня. Компания «Балтийский лизинг» стала призером V Национального конкурса корпоративных календарей «Серебряные нити-2020». Проект «30 лет. На связи с будущим» занял второе место в одной из самых востребованных номинаций «Лучшая идея корпоративного календаря».
География конкурса в этом году охватила Москву, Петербург, Пермь, Челябинскую область, Ульяновск, Краснодар, Великий Новгород и Чебоксары, а также Беларусь. Отраслевая палитра участников также была широкой: ТЭК, машиностроение и судостроение, приборостроение и химическая промышленность, финансы и консалтинг, транспорт и лизинг, полиграфия, FMCG и образование. Всего в различных номинациях конкурса приняли участие 35 проектов.
Календарь «Балтийского лизинга» приурочен к 30-летнему юбилею, который компания отмечает в июне 2020 года. Являясь первым представителем отрасли в России, «Балтийский лизинг» «поставляет» будущее в наш мир, помогая развиваться бизнесу и производству в абсолютно разных направлениях.
[bookmark: _GoBack]Оригинальность идеи проекта заключается в том, чтобы одной иллюстрацией передать всю глубинную суть технологии и показать вектор ее развития на следующие годы. Каждый месяц календаря рассказывает о сложнейших технологиях будущего, которые становятся частью наших будней сейчас.

***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2019 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 74 подразделения по всей России. По итогам 2019 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 53,95 млрд рублей. По данным на 1 января 2020 года объем лизингового портфеля составил 65 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA с позитивным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
Контакты пресс-службы:
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