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[bookmark: _GoBack]Клиенты «Балтийского лизинга» получат выгоду до 20% при покупке Mercedes-Benz
Санкт-Петербург, 9 июня. Компания «Балтийский лизинг» совместно с официальным дистрибьютором АО «Мерседес-Бенц РУС» предлагает своим клиентам программу, в рамках которой можно получить выгоду до 20% при покупке автомобилей немецкого автопроизводителя. 
В соответствии с условиями программы с максимальной скидкой – до 20% – можно приобрести Mercedes-Benz S-Class (кузов V222, X222, A217, C217). Также для клиентов с выгодой до 16% доступны седаны семейства E-Class. Новые GLE, GLE Coupe и GLS- Class предлагаются со скидкой до 6%. Выгода на другие модели может достигать 8%.
По информации аналитического агентства «Автостат», в апреле 2020 года россияне приобрели 5,5 тысячи новых машин премиального сегмента. Немецкий бренд Mercedes-Benz вошел в топ-5 марок и расположился на второй строчке рейтинга самых популярных на российском рынке люксовых автомобилей – за весь месяц было куплено 1105 штук.
Для заключения сделки от клиента требуется минимальный пакет документов и аванс от 0%. Договор лизинга оформляется на срок от 12 до 60 месяцев, предварительное решение о финансировании принимается за один день. Отметим, что с помощью страхового калькулятора, который «Балтийский лизинг» внедрил в работу, расчет стоимости полиса КАСКО производится всего за 2 минуты.
Напомним, что подписать все необходимые документы клиенты «Балтийского лизинга» могут онлайн, в системе «Диадок». Она позволяет отправлять электронную версию юридически значимых документов, которые не нужно распечатывать. Чтобы подключиться к системе, клиентам необходимо перейти на сайт diadoc.ru, выбрать действие «Войти» — «По сертификату» и в разделе «Контрагенты» принять приглашение от «Балтийского лизинга». Также теперь клиенты «Балтийского лизинга» могут экономить, заключая договор в системе ЮЗЭДО. При проведении такой сделки размер ставки по договору будет снижен.
Клиенты могут быстро получить информацию о том, в каких дилерских центрах есть в наличии интересующие их модели Mercedes, пользуясь автомобильным каталогом «Балтийского лизинга». На сегодняшний день в нем представлено 86 905 автомобилей 68 брендов, конкретика указана по 14 550 комплектациям. А встроенная многоканальная поисковая система синхронизируется с информационными базами 1083 дилерских центров в 148 городах.
Справка:
* При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. ООО «Балтийский лизинг».

***
Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 8-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам 2019 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 74 подразделения по всей России. По итогам 2019 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 53,95 млрд рублей. По данным на 1 января 2020 года объем лизингового портфеля составил 65 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA с позитивным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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