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ПРЕСС-РЕЛИЗ
"Аладдин Р.Д." вошёл в рейтинг надёжных партнёров отрасли
Компания "Аладдин Р.Д." внесена в рейтинг надёжных партнёров отрасли ОКВЭД 46.43.3 и рекомендована к программе "Лучшее предприятие отрасли 2019".
Москва, 16 июля 2020 года. — Компания "Аладдин Р.Д.", ведущий российский разработчик и поставщик средств аутентификации и решений для обеспечения информационной безопасности и защиты конфиденциальных данных, отнесена к числу рекомендованных партнёров и вошла в рейтинг надёжных партнёров по итогам межотраслевой аналитики 2019 года, которую ежегодно проводит "Центр аналитических исследований".

[bookmark: _GoBack]По итогам экспертной оценки финансово-экономических показателей предприятия и отрасли (ОКВЭД 46.43.3) "Центра аналитических исследований" компания "Аладдин Р.Д." отнесена к числу рекомендованных и по итогу ранжирования вошла в рейтинг надёжных партнёров. 

Экспертный анализ проведён среди 304 компаний отрасли и предприятий региона "Центральный федеральный округ". Результат исследования может свидетельствовать о надёжности и приоритетности организации при сотрудничестве.

За весомый вклад в социально-экономическое развитие региона, приоритетность в отрасли, а также высокие результаты в рамках своего сегмента, компания "Аладдин Р.Д." рекомендована к региональной программе "Лучшее предприятие отрасли 2019".


О компании "Аладдин Р.Д."
"Аладдин Р.Д." — ведущий российский разработчик продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности. Компания является экспертом в области аутентификации, электронной подписи и защиты конфиденциальной информации на дисках и в системах управления базами данных.
"Аладдин Р.Д." признана лидером российского рынка аппаратных средств аутентификации и электронной подписи и входит в ТОП-10 крупнейших российских ИБ-компаний (CNews Analytics, 2017). Продукты "Аладдин Р.Д." и комплексные решения на их основе используются в банковском, государственно-административном, топливно-энергетическом и других секторах отечественной экономики.
Компания имеет все необходимые лицензии ФСТЭК России и ФСБ России. Система менеджмента качества "Аладдин Р.Д." соответствует требованиям национальных стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ГОСТ РВ 0015-002-2012.
Лидерские позиции "Аладдин Р.Д." подкреплены прочными партнёрскими отношениями с ведущими российскими разработчиками средств защиты информации, а также системными интеграторами и дистрибьюторами. 
http://www.aladdin-rd.ru
http://www.facebook.com/AladdinRD
http://www.twitter.com/AladdinRD
http://www.youtube.com/AladdinRD 
https://habr.com/ru/company/aladdinrd/
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