В Москве открывается уникальный Центр реабилитации
В 2020 году группа компаний «Медскан» намерена открыть в Москве Центр реабилитации. Его особенность — комплексный персонализированный подход к лечению и восстановлению пациентов. Мультидисциплинарная бригада специалистов разного профиля — реабилитологи, травматологи, врачи спортивной медицины, кардиологи, рефлексотерапевты, физиотерапевты, мануальные терапевты, остеопаты, инструкторы по лечебной физкультуре и др. — вместе будет разрабатывать программы реабилитации для каждого конкретного случая. Пациент сможет воспользоваться не только рекомендациями широкого круга специалистов, но и уникальным оборудованием Центра.
Сегодня многие клиники с мировым именем специализируются на восстановлении пациентов после травм, аварий, различных операций, инсультов, применяя комплексный подход в лечении и предлагая разные варианты реабилитационных программ. Российские медицинские центры не всегда идут по такому пути из-за нехватки квалифицированных кадров, отсутствия наработанных схем лечения и технологий. Зачастую пациенты даже после успешных операций и выписки из стационара вынуждены восстанавливаться собственными силами, что снижает реабилитационный потенциал и сводит на минимум результаты хирургического лечения, принося лишь временное облегчение.
«Центр реабилитации «Медскан» — уникальный проект. Мы смогли собрать в одном месте высококлассных специалистов, установить оборудование экспертного класса, разработать программы восстановления для многих сложных случаев. Вся реабилитация в нашем центре будет проводиться в тесном взаимодействии с кафедрой медицинской реабилитации и физиотерапии, включая в себя современные достижения медицинской науки. Я уверен, что перспективы у такого мультидисциплинарного подхода самые широкие, и мы сможем оказать помощь в восстановлении здоровья очень многим нуждающимся в этом людям», — поделился с пресс-службой ГК «Медскан» руководитель Центра реабилитации Сергей Владимирович Казимов.
В Центр реабилитации смогут обращаться все пациенты, которым требуется восстановление после различных травм, перенесенных операций, инфарктов, инсультов, а также люди, желающие подготовить свой организм к занятиям различными видами спорта. Благодаря возможности проведения оцифровки двигательных навыков и нейро-мышечных цепей электрофизиологическими методами, для профессиональных спортсменов в Центре реабилитации появляется уникальная возможность повысить свою спортивную эффективность, улучшив координацию и выносливость.
Лечение проводится амбулаторно без необходимости госпитализации в дневной стационар. Время восстановления индивидуально для каждого конкретного клинического случая.
[bookmark: _GoBack]Реабилитационный центр «Медскан» будет расположен в 2-х этажном здании по адресу Ленинградское шоссе, д. 47. Площадь Центра реабилитации составит 250 кв. м. По данным пресс-службы группы компаний «Медскан», основное реабилитационное оборудование, такое как кардиотренажеры, нейромиограф, стабилоплатформа и аппараты физиотерапии и УВТ, уже закуплено.
Группа компаний «Медскан» представлена на рынке столичной коммерческой медицины с 2015 года. Основными направлениями сети медицинских центров являются лучевая и лабораторная диагностика, а также помощь онкологическим пациентам. На сегодняшний день холдинг располагает тремя диагностическими центрами, сетью многопрофильных семейных клиник «Медквадрат». В группу компаний «Медскан» также входят Клинический госпиталь на Яузе и московский филиал израильского госпиталя Hadassah Москва.
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