Денис Рожков рассказал о создании кластера для отказоустойчивости на примере СУБД «Jatoba»
31 июля на платформе информационно-аналитического центра Infostart Journal прошел онлайн-митап «PostgreSQL VS Microsoft SQL», посвященный двум самым 

Онлайн-конференция собрала более 130 слушателей из 46 городов России – от Мурманска до Владивостока. Кроме жителей российских городов в семинаре приняли участие гости из Минска, Киева, Кишинева, Черноморска и др.
На митапе были представлены семь тематических докладов от ведущих экспертов по управлению базами данных. Спикеры представили участникам накопленные наработки, и рассказали о наиболее интересных нововведениях в управлении базами данных. 
В своем докладе «Кластер для отказоустойчивости» руководитель разработки ПО компании «Газинформсервис» Денис Рожков рассказал о том, что нужно знать о кластерах чтобы правильно выбрать технологию; как выбрать решение, оптимально подходящее для задач компании и на какие «габли» наступают в начале реализации процессов по отказоустойчивости.
Слушатели высоко оценили информативность доклада и выразили надежду на более подробное раскрытие темы в дальнейших выступлениях автора.
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Скачать презентацию доклада:
https://infostart.ru/upload/iblock/_7c996/8f3/8f323d5b6916468e3747907da25ebd83.pptx
Смотреть видеозапись доклада:
https://youtu.be/nfuO43f33-8

