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Движущая сила искусства 
ПЭК поддержал российского художника Веру Коршунову и помог перевезти более 40 ее работ из Ростовской области в Москву.
Картины Веры Коршуновой выставлялись в Ростовском областном музее изобразительного искусства в рамках персональной выставки художника «Вечер в Усадьбе». У посетителей мероприятия была возможность ознакомиться с произведениями, выполненными в масляной, акварельной и смешанной техниках. Картины экспонировались в течение месяца, а после завершения выставки компания ПЭК помогла работам художника вернуться в московскую мастерскую.
Вера Коршунова является одним из основателей творческого объединения AVE project, целью которого является продвижение академических ценностей в искусстве и их синтез с новыми течениями и инновациями; членом-корреспондентом Международной академии культуры и искусства; состоит в Творческом союзе художников России и Московском союзе художников. На счету художника уже 29 персональных выставок, многие произведения находятся в собраниях музеев России и Китая, частных и корпоративных коллекциях.     
[bookmark: _GoBack]«Когда к нам обратились с просьбой помочь в транспортировке картин, то сомнений не было. Успешный бизнес должен поддерживать и развивать искусство, уделять внимание социальным вопросам. При этом перевозить картины или другие предметы искусства двойная ответственность, поскольку понимаешь всю важность задачи не только с материальной точки зрения, но и с точки зрения ценности для культуры», - комментирует заместитель директора ПЭК Вадим Филатов. 
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