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28 августа 2020 года в Клину у стен Троицкого собора состоится благотворительный гала-концерт в рамках проекта «Русская опера у стен монастыря», направленного на сохранение православных святынь Подмосковья. В концерте примут участие солисты и хор Московского Музыкального театра «Геликон-опера», при участии народного артиста России Дмитрия Певцова. Все собранные средства пойдут в Благотворительный Фонд Московской епархии по восстановлению порушенных святынь на реставрационные работы по Троицкому собору – единственному в Московской области кафедральному городскому собору, который не восстановлен и находится в плачевном состоянии. 

Благотворительный концерт проводится по благословению митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия, при поддержке Министерства культуры Московской области и Администрации городского округа Клин. 
В программе концерта прозвучат уникальные и масштабные произведения духовной музыки великих русских композиторов: П.И. Чайковского, П.Г. Чеснокова, А. Андреева, С. Рахманинова, в исполнении звезд оперного искусства – Заслуженной артистки РФ Ларисы Костюк, Максима Перебейноса, Дмитрия Хромова, Анны Пеговой и хора Московского музыкального театра «Геликон-опера» под управлением главного хормейстера и дирижера концерта Евгения Ильина. Режиссером концерта выступит Илья Ильин.  
«Русская опера у стен монастыря» - уникальный проект Подмосковья и единственный в России. Пятый год Министерство культуры Московской области вместе с Московской епархией проводит благотворительные концерты в поддержку историко-культурного наследия и особо значимых православных святынь Подмосковья.
Музыка Чайковского, Мусоргского, Римского-Корсакова уже звучала у древних стен монастырей и храмов в Коломне, Дмитрове, Сергиевом-Посаде, Серпухове и Можайске. И каждый раз оперные концерты становились событием культурной жизни Московской области. Благодарю больших музыкантов и лучшие театры страны, которые откликаются на приглашение участвовать в нашем проекте. 

Благотворительный гала-концерт солистов Большого театра и Московского театра «Новая опера», который с успехом состоялся в начале августа у стен Ново-Никольского собора Можайского кремля, показал, что интерес к культуре Подмосковья безграничный, несмотря ни на какие проблемы и ограничения. С нетерпением ждём концерт фестиваля «Русская опера у стен монастыря», который пройдет 28 августа в подмосковном Клину. Особенно приятно, что перед нашими жителями снова выступят солисты театра «Геликон-опера»- коллектив, который давно и тесно дружит с Подмосковьем», - сообщила министр культуры Московской области Елена Харламова

Троицкий Собор является центральным историческим ядром древнего города Клин. Он получился настолько величественным, что святитель Филарет сказал: «Этот храм — жемчужина России на века». Многочисленные старые фотографии и рисунки запечатлели этот уникальный образец русской архитектуры, который созидался в течение тридцать пять лет, а реставрация может занять десятилетие.

«Судьба Троицкого собора болью отзывается в моем сердце, - сегодня он выглядит как символ надругательства над красотой и гармонией, отличавшей архитектуру этого храма. Злая воля стёрла с фасада и во внутреннем убранстве все, связанное с духовностью, и сегодня наша задача - вернуть первозданный вид прекрасному творению Бове. Уверена, что весь город - мой любимый Клин - преобразится, задышит по-новому, когда на центральной площади засияет восстановленный Троицкий собор» - отметила советник губернатора Московской области по культуре Нармин Ширалиева.
Глава городского округа Клин Сокольская Алена Дмитриевна сказала: "Прежде всего я хочу сказать огромное спасибо нашему Владыке митрополиту Крутицкому и Коломенскому Ювеналию и губернатору Московской области Андрею Юрьевичу Воробьеву за особое внимание, оказанное делу восстановления Троицкого собора. Как сказал Владыка Ювеналий: "Душа и сердце Клина должны биться в Троицком соборе". И многое уже сделано в этом направлении. Жители округа с трепетом и надеждой ждут восстановления своей главной святыни».

Одна из главных задач проекта «Русская опера у стен монастыря» – через искусство высокой музыки обратить внимание как можно большего числа людей на проблему сохранения историко-культурного наследия и особо значимых православных святынь, являющихся визитными карточками Подмосковья.

Протоиерей Михаил Егоров, секретарь Московского епархиального управления, председатель Управляющего совета Фонда Московской епархии по восстановлению порушенных святынь: «Мы считаем, что это благородная задача, которую мы ставим перед собой – привлечь внимание людей на проблему сохранения культурного наследия. Троицкий собор почти 100 лет был центром духовной жизни Клинского края и его новая жизнь, его восстановление станет возможным благодаря усилиям неравнодушных людей, где каждый сможет стать участником процесса возрождения святыни и внести свою посильную лепту».
Дата мероприятия: 28 августа 2020 г.

Место проведения: г. Клин, Советская площадь, д. 18. 

Начало мероприятия: 18.00 ч.

Аккредитация представителей СМИ до 26  августа 2020 г.

e-mail: press@sohranihram.ru, тел.: + 7916 326 18 26

Из истории Троицкого собора:

В собрании Клинского краеведческого музея хранится Летопись Клинской Троицкой соборной церкви, составленной протоиереем Львом Яковлевичем Державиным, в которой автор дает описание Троицкого собора: «<…>  Посреди города, на значительно крутом берегу реки Сестры, тщанием прихожан, из кирпича воздвигнут, в виде квадратной палаты, величественный пятиглавый, с 5-ю же куполами собор во имя «Св. Живоначальной Троицы».
Строительство храма было начато в 1802 году по благословлению митрополита Московского Платона. Завершено строительство храма было в 1836 году. В этом же году храм был освящен Митрополитом Московским Филаретом. Сохранилась знаменитая речь святителя Филарета митрополита Московского на освящении собора: «Труд многих лет, наконец, окончен <…> Долгое ожидание исполнилось. Храм, усердием вашим воздвигнутый, благодатию Божиею совершен и освящен <…> Здание предпринято было почти не по силам вашего малаго града <…> Радуюсь ныне с вами, не столько вашему облегчению от труда и заботы (хотя и сему радуюсь), сколько тому, что вы понесли труд богоугодный, заботу душеполезную; и что Бог принял от вас дар усердия, потому что возниспослал на оный дар освящения».

Троицкий собор занимал главенствующее положение в соборном комплексе, который сформировался к середине XIX века и состоял из только что построенного Троицкого собора, а также храма Воскресения Христова, трехъярусной шатровой колокольни и здания церковноприходской школы, построенных в XVIII веке. Кирпичный оштукатуренный храм в стиле классицизма был увенчан пятью массивными световыми барабанами, центральный из которых окружали полуколонны. По бокам храм украшали портики ионического ордера с фронтонами. К основному четверику храма примыкала просторная трапезная с двумя приделами. Колокольня, возведенная в 1769 г. на пожертвования прихожан, была выстроена в форме восьмигранного столба. Самый большой из двенадцати колоколов звонницы был весом в пять с лишним тонн.
Подходя сейчас к главному храму города, вы будете в абсолютном недоумении, когда увидите на величественном фасаде надпись - «Дом культуры». От некогда ослепительно прекрасного кафедрального собора, который горожане называли «сердцем Клина» - остался типичный фасад в стиле советского неоклассицизма, в котором разглядеть образ храма не получается. 
В советское время Троицкий собор не просто обезличили, произвели существенные пристройки, которые совершенно исказили вид здания. В 1929 году Троицкий собор был закрыт, вскоре здесь была устроена общественная столовая. В годы Великой Отечественной войны здание серьёзно пострадало: в его трапезную часть попала бомба. В 50-х годах завод «Термоприбор» перестроил храм под «Дом культуры». Были разобраны барабаны глав, надстроен второй этаж над трапезной и западным притвором. Главный объём храма был разделён перекрытиями на три этажа, изменены формы проёмов и их пропорции. После реконструкции здание приобрело вид гражданской постройки. Когда же декоративное убранство заменили новым, типовым для культурных учреждений того времени, образ святыни был окончательно утрачен. В постсоветское время здание стало уже домом коммерции: его поделили на офисы и кабинеты организаций и фирм.  Окончилось всё пожаром, который частично уничтожил «второй» и «третий» этажи здания. 
После этого святыня ещё какое-то время стояла в запустении. Только в 2008 году здание собора было возвращено верующим. Сразу же начались восстановительные работы. Были снесены все перегородки культурно-коммерческого периода. Помещение трапезной было расчищено и приведено в порядок. Сразу же после передачи собора верующим здесь возродилась молитвенная жизнь. Первая Божественная литургия после 80-летнего перерыва была отслужена 2 декабря 2008 года, в день памяти святителя Филарета Московского.
Былую красоту и великолепие Троицкого собора, уничтоженного большевиками, жители Клина пытаются возродить не одно десятилетие. На данный момент трапезная часть и притвор уже полностью восстановлены, продолжается их внутреннее благоукрашение. 

Силами Администрации городского округа Клин и Клинского благочиния подготовлена научно-проектная документация необходимая для его восстановления. 

В 2019 г. Троицкий собор в Клину включен Благотворительным Фондом Московской епархии по восстановлению порушенных святынь в список значимых православных святынь Подмосковья, которые нуждаются в срочных ремонтно-реставрационных работах.

Справка о Фонде Московской епархии:

Благотворительный Фонд Московской епархии по восстановлению порушенных святынь был создан по благословению митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия 1 декабря 2014 года. Основной целью деятельности Фонда является оказание благотворительной помощи подмосковным храмам, нуждающимся в восстановлении и реставрации.

Попечительский совет Фонда возглавляют митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий и губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьев. 

 На сегодняшний день в Подмосковье 184 храма, остронуждающихся в восстановлении, среди которых немало уникальных и древних объектов, которые разрушаются с каждым годом, в результате чего мы можем навсегда утратить огромный пласт культурного наследия.

За время работы Фондом были полностью восстановлены 14 храмов, по 32 храмам проведены технические обследования, по 30-ти разработана научно-проектная документация. Реставрационные и противоаварийные работы в рамках работы Фонда продолжаются по трем храмам: 

- Михаило-Архангельскому храму с. Архангельское г.о. Наро-Фоминск. Великое освящение храма ожидается осенью 2020 года.

- Богородицерождественскому храму с. Якоть г.о. Дмитров. Великое освящение храма ожидается осенью 2020 года.

- Сергиевскому храму с. Горы г.о. Озеры. Проводятся ремонтно-восстановительные работы второго этапа. 

В 2020 году Фондом продолжаются работы по разработке научно-проектной документации по следующим храмам: Казанскому храму с. Брыньково и Борисоглебскому храму г.о. Рузы, Троицкому храму с. Бисерово и Покровскому храме с. Никоновское (г.о. Раменское), Казанскому храму с. Суково (г.о.Ступино), Никольскому собору г.о. Можайск, Успенскому храму с. Добрыниха (г.о.Домодедово), Сретенскому храму г.о. Серпухов, Троицкому собору г.о. Яхрома.

С момента своего основания Фонд получает регулярные пожертвования от храмов и монастырей Московской епархии, организаций и частных лиц.  Сбор пожертвований организован не только через банковский расчетный счет, СМС-сообщений, но и через интернет перечисления на «Яндекс-кошелек». Все сведения о лицах и организациях, внесших благотворительные пожертвования, ежемесячно публикуются в журнале «Московские епархиальные ведомости», а также на официальном сайте Фонда www.sohranihram.ru. 
