Пресс-релиз:  Вожатый нужен даже в космосе! Полетели с нами?!
16 ноября 2020 года в России стартует первый ВСЕРОССИЙСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «КОСМИЧЕСКАЯ ШКОЛА». Программа подготовки вожатых от преподавателей Звёздного городка и команды Kosmos.Camp. Что такое «навыки будущего»? Как сделать шаг навстречу успешному будущему? На эти и другие вопросы найдут ответ проекта.
[bookmark: _GoBack]ВСЕРОССИЙСКИЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «КОСМИЧЕСКАЯ ШКОЛА» стал победителем Всероссийского конкурса молодежных проектов среди физических лиц в 2020 году и получил поддержку из федерального бюджета в виде гранта в форме субсидии на сумму более 1 млн. рублей.
Участникам проекта предстоит пройти несколько этапов и попробовать на себе испытания настоящих космонавтов, пройти программу подготовки в вожатые и развить навыки: коммуникации, командообразования, кросскультурности, системного мышления, продемонстрировать свою физическую подготовку, а также поработать в команде единомышленников!
В проекте могут принять участие подростки и молодежь от 16 до 25 лет. На первом отборочном этапе планируется собрать 3000 человек из разных городов России. После проведения онлайн марафона 50 финалистов примут участие в онлайн школе. В итоге 15 победителей смогут поехать в Звездный городок и пройти обучение в Федеральном государственном бюджетном учреждении «Научно-исследовательский испытательный центр подготовки космонавтов имени Ю. А. Гагарина».
Самым главным наставником в подготовке будущих космонавтов выступит лидер космического лагеря С. Рязанский - Герой России, лётчик-космонавт, председатель Российского движения школьников, эксперт проекта.
Также, к процессу подготовки космонавтов будут привлечены эксперты из разных сфер бизнеса и жизни, которые помогут участникам разобраться, получить и развивать в будущем гибкие навыки различной направленности: работы в команде, работы с информацией, планирование и управление временем, критического мышления, целеполагания и принятия решений, лидерских качеств, практику публичных выступлений и конечно же коммуникативные навыки. 
Каждый участник программы сможет выйти из привычного окружения и сделать новый шаг к успешному будущему. Ребята научатся добиваться успеха в конкурентной среде, получит основы главных навыков будущего, познакомится с интересными людьми и найдет новое окружение! 
Всю подробную информацию о проекте можно найти на сайте: https://kosmos.camp/school #космическаяшкола #kosmoschol #Росмолодежь #росмолгрант #РоссияСтранаВозможностей
