10 декабря 2020 года прошло онлайн награждение престижной американской премии – IT World Awards, в рамках которой награду получили только 2 российские компании - Usetech, с разработкой уникального шахматного ландшафта для компании World Chess, и Сбербанк, с разработкой платформы AI Cloud.
Компания Usetech стала Золотым призером премии в номинации «IT Products & Services for Media and Entertainment», а Сбербанк – серебряным призером в номинации «New Product-Service of the Year».

Более 10 лет назад премию основало ведущее научное и справочное издание в области информационных технологий - Network Products Guide. А ежегодная премия IT World Awards является частью программы SVUS Awards Silicon Valley Communications, в которой участвуют организации со всего мира. Судьи, оценивающие проекты, признанные эксперты отрасли, по большей части из Кремниевой долины.

[bookmark: _Hlk54253225]Usetech - лидер в области заказной разработке программного обеспечения. С 2006 года предоставляет полный спектр ИТ-услуг, включающий инновационные и передовые технологии (Blockchain, ML, ИИ); разработку мобильных приложений для многомиллионной аудитории, высоконагруженных портальных решений, личных кабинетов, а также сложных аналитических систем для тысяч пользователей.  Решениями компании ежедневно пользуются более 20 млн пользователей по всему миру
[bookmark: _GoBack]В компании накоплен уникальный экспертный опыт разработки систем и сервисов в отраслях: ритейл, финансы, телеком, ИТ, гос сектор. Компания Usetech входит в топ-15 лидеров разработки программного обеспечения на российском рынке, согласно рейтингу CNews Analytics 2019, в топ-10 лучших IT-работодателей России 2020, по версии HeadHunter, 1 место рейтинга «Top 10+ Mobile App Developers & App Development Companies in Russia».

IT World Awards - https://networkproductsguide.com/winners/2020-it-world-awards/
Usetech - https://usetech.ru/

