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Конференция «Тренды и стратегии развития 5П-медицины в эпоху пандемий» состоится 19 декабря 2020 года в формате онлайн

Академия 5П-Медицины Глобал 19 декабря 2020 года проведет онлайн-конференцию «Тренды и стратегии развития 5П-медицины в эпоху пандемий», посвященную вызовам, с которыми столкнулись специалисты персонализированной медицины в связи с эпидемией COVID-19. Уходящий год обозначил совершенно новые вопросы и проблемы для медицинской индустрии, врачи превентивной медицины не стали исключением. Переформатированию подверглись буквально все аспекты работы врача и клиники - от организации бизнеса под новые условия до протоколов лечения пациентов.

Мероприятие призвано объединить в рамках одной дискуссионной площадки эндокринологов, гинекологов, иммунологов, диетологов, специалистов в области anti-age-медицины с тем, чтобы совместно выработать новый взгляд и подходы в части адаптации и внедрения в практику персонализированных стратегий превенции и реабилитации. Программа конференции разделена на три больших тематических блока. В первом блоке участникам будут представлены основные принципы и подходы в реабилитации и восстановлении пациентов, перенесших коронавирусную инфекцию, а также обзор лучших российских и зарубежных практик в области превенции и реабилитации в условиях COVID-19. В рамках второго блока речь пойдет об изменениях, произошедших в последнее время в персонализированных терапевтических подходах к превенции и коррекции возраст-зависимых заболеваний. Третий блок будет целиком и полностью посвящен тактикам и стратегиям дальнейшего развития самых прогрессивных направлений современной медицины - anti-age и pro-age.

Завершится мероприятие круглым столом, в ходе которого всем экспертам конференции будет предложено представить свое видение ключевых задач 5П-медицины в новых условиях. Конференция пройдет на собственной онлайн-платформе Академии 5П-Медицины Глобал по адресу: https://globalacademy.ru/conference-19-12?utm_medium=cpa&utm_campaign=patneri-rassilka#!/tab/255877586-4. Участие для врачей бесплатное.

Об Академии 5П-медицины Глобал
Академия 5П-медицины Глобал - научно-образовательный проект для врачей в сфере доклинической диагностики и подходов к оздоровлению с позиций превентивной и персонализированной медицины. Образовательные программы Академии формируются как синтез фундаментальных знаний в области медицины, информации о последних прорывных технологиях и протоколах, а также лучшего международного и российского опыта в направлении 5П-медицины. Более подробно об Академии можно узнать на сайте: https://globalacademy.ru.
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