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Дмитрий Корчагов занял первую строчку рейтинга «Топ-менеджеры года» в лизинговой отрасли
Санкт-Петербург, 18 декабря 2020 года. Издательский дом «Коммерсант» подвел итоги девятого ежегодного рейтинга «Топ-менеджеры года» в основных отраслях экономики Петербурга и Ленинградской области. Генеральный директор «Балтийского лизинга» Дмитрий Корчагов занял первую строчку рейтинга самых успешных руководителей в лизинговой отрасли по итогам 2020 года. 
«В номинации «Лизинг» (первую строчку занял – Прим. ред.) — генеральный директор группы компаний «Балтийский лизинг» Дмитрий Корчагов», - говорится в сообщении ИД «Коммерсант». 
Отметим, что Дмитрий Корчагов стабильно занимает первые строки отраслевого рейтинга руководителей лизинговых компаний. В этом году в список участников проекта вошли 15 глав и представителей топ-менеджмента ведущих лизинговых организаций. 
Традиционно победителей определяют коллеги — руководители компаний-конкурентов в Северо-Западном регионе. Участникам опроса было предложено выбрать трех наиболее успешных, по их мнению, руководителей в своей отрасли в 2020 году из предложенного редакцией «Коммерсанта» списка. По результатам оценки присваиваются первые три места в каждой отрасли.
Проект «Топ-менеджеры года» представляет собой рейтинг наиболее успешных руководителей Петербурга и Ленинградской области. В этом году редакция ИД «Коммерсант» рассмотрела более 20 конкурентных отраслей экономики Северной столицы и Ленобласти и опросила свыше 300 руководителей ведущих компаний региона.
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам девяти месяцев 2020 года. Компания образована в 1990 году. Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 74 подразделения по всей России. По итогам девяти месяцев 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» превысил 45,6 млрд рублей. По данным на 1 октября 2020 года объем лизингового портфеля составил 75,5 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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