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Быть лучшим в своём деле
Конкурс профессионального мастерства “Лучший по профессии”, организованный ГК "ЛокоТех", завершился в декабре прошлого года. Ежегодное мероприятие проводилось уже в шестой раз, и только в 2020 году конкурс принял онлайн-формат. 338 участникам нужно было пройти сложный тест, который содержал вопросы не только о непосредственных профессиональных обязанностях сотрудников предприятий, но и о законодательстве об охране труда, оказании первой медицинской помощи, соблюдении электробезопасности, а также вопросы из кодекса корпоративной культуры ГК "ЛокоТех". По итогам мероприятия работник сервисного локомотивного депо Инская Валерий Хохлов стал лучшим слесарем по ремонту подвижного состава (дизельное оборудование).
Валерий Валерьевич Хохлов родился и вырос в семье настоящих железнодорожников. Его мама большую часть жизни проработала дежурной по станции и была награждена медалью «Ветеран труда», отец трудился машинистом крана, а дядя работал на восстановительном поезде и был лучшим в своей профессии. Последнее качество и тяга к производству несомненно передались и Валерию.
Семья Хохловых родом из Казахстана. Детство, юность и первые годы работы прошли в Усть-Каменогорске (Восточно-Казахстанской области, Республика Казахстан). В 2005 году семья переехала в Новосибирск. Свой трудовой путь Валерий Валерьевич продолжил слесарем подвижного состава на ремонтном предприятии ТЧ-5 (ныне СЛД Инская), и уже на протяжении 16 лет он остаётся верным выбранной профессии. Герой с теплом вспоминает своего казахстанского наставника, который научил его азам ремонтного дела, передал навыки и умения.  До сих пор Валерий Валерьевич пользуется его советами на практике и делится опытом с молодыми коллегами. Ремонтник считает, что опыт – это общее достояние предприятия, его нельзя держать при себе, его нужно передавать.
«Быть лучшим в своем деле!» - так звучит девиз семьи Хохловых, и Валерий Валерьевич подтвердил его на практике, став лучшим «Слесарем по ремонту подвижного состава (дизельное оборудование)» в конкурсе проф.мастерства. 
«Подготовка и конкурс были для меня очень волнительными. Это всё-таки не повседневная работа. К таким мероприятиям нужно готовится заранее и освежать знания в памяти. В свободное время я читал книги, повторял термины, технологию, инструкции, - признаётся победитель. 
Чтение технической литературы для Валерия Валерьевича является любимым хобби. По его словам, это хорошая тренировка для ума, развития мозга и длительного хранения нужной информации в памяти. Именно поэтому, Валерий Валерьевич считает, что победил благодаря своим знаниям и тяге к саморазвитию. 
«Я не ожидал, что выйду в финал и займу призовое место в номинации. Ранее участвовал в подобном конкурсе, четыре года назад ездил в г. Тайга, ничего там не занял, однако, набрался опыта. А такая победа у меня впервые. Мне очень отрадно и приятно», - поделился впечатлениями Валерий Валерьевич.
На вопрос, намерен ли он продолжать участвовать в конкурсах проф.мастерства, герой ответил словами олимпийского чемпиона: «Пока не знаю, есть два варианта: либо уйти с подиума непобеждённым, либо достичь более великих побед. Буду готовиться, а время покажет».
За добросовестное отношение к работе и высокие достижения в труде наш коллега был награждён грамотой начальника Западно-Сибирской железной дороги, благодарностью директора филиала «Западно-Сибирский», а также почётным письмом министра путей сообщения Казахстана.
[bookmark: _GoBack]Семья Хохловых живёт в своём доме и, как говорит Валерий, «это отдельное государство, здесь всегда дел невпроворот». Помимо чтения книг, в свободное время семья занимается огородом, строительством дома, улучшением условий быта и хозяйством. 

Справочно:
ООО "ЛокоТех" управляет активами, обеспечивающими обслуживание, ремонт, модернизацию и передачу в лизинг локомотивов, производство узлов и деталей для предприятий железнодорожного машиностроения.
В периметр группы управляемых активов входят ООО "ЛокоТех-Сервис", АО "Желдорреммаш", ООО "ЛокоТех-Лизинг", ООО "Торговый дом ЛокоТех", ООО "ЛокоТех-Промсервис" и другие. Группа компаний «ЛокоТех» имеет более 250 производственных площадок по всей территории страны.
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