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Бестселлеры Haval для клиентов «Балтийского лизинга» с выгодой до 90 000 рублей
Санкт-Петербург, 5 февраля 2021 года. «Балтийский лизинг» совместно с эксклюзивным дистрибьютором Haval в России улучшил условия на приобретение автомобилей марки. В рамках специального предложения клиенты компании могут получить дополнительную выгоду до 90 000 рублей на модели бренда.
Так, участвуя в программе, клиенты могут приобрести интеллектуальный кроссовер Haval F7 или купе-кроссовер F7х с выгодой 90 000 рублей. Также, согласно условиям спецпредложения, скидка на флагманский внедорожник H9 составит 70 000 рублей.
По информации аналитического агентства «Автостат», в 2020 году российские дилеры Haval реализовали 17381 автомобиль, что на 41,5% больше по сравнению с 2019 годом. В результате Haval второй год подряд стал лидером по объему продаж среди китайских автопроизводителей в России. Бестселлером Haval на рынке РФ в прошлом году стал кроссовер Haval F7, чья реализация составила 6782 авто (рост в 2,1 раза). Второе по популярности место занял купе-кроссовер Haval F7х, который нашел 4417 владельцев против 477 годом ранее.
Отметим, что «Балтийский лизинг» включил автомобили марки Haval в список имущества, которое клиенты могут приобрести по упрощенной процедуре рассмотрения сделок. Для заключения договора требуется минимальный пакет документов и аванс от 15%. Сделка оформляется на срок от 12 до 36 месяцев, предварительное решение о финансировании принимается за один день. С помощью страхового калькулятора, который «Балтийский лизинг» внедрил в работу, расчет стоимости полиса КАСКО производится всего за две минуты.
Быстро подобрать нужную модель Haval можно, пользуясь автомобильным каталогом «Балтийского лизинга». На сегодняшний день многоканальная поисковая система синхронизируется с информационными базами 1083 дилерских центров в 148 городах.
Подписать все необходимые документы клиенты ООО «Балтийский лизинг» могут online, в системе Диадок. Она позволяет отправлять электронную версию юридически значимых документов, которые не нужно распечатывать. Чтобы подключиться к системе, клиентам необходимо перейти на сайт diadoc.ru, выбрать действие «Войти» — «По сертификату» и в разделе «Контрагенты» принять приглашение от «Балтийского лизинга».
Также компания предлагает своим клиентам дополнительные услуги как в рамках финансового лизинга (карты помощи на дорогах, регистрация транспортного средства, РКО и др.), так и в рамках операционной аренды (от страхования и ТО до шинного сервиса и платных парковок).
Справка: 
При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, способа возмещения затрат на уплату страховой премии за второй и последующие годы срока лизинга, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. ООО «Балтийский лизинг». 
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам девяти месяцев 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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