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Юбилейные модели Skoda доступны в «Балтийском лизинге» со сниженным платежом
Санкт-Петербург, 19 февраля 2021 года. По информации официального портала Skoda AUTO в России, в 2021 году юбилеи отметят сразу несколько моделей чешского автопроизводителя. Например, в этом году 25 лет исполнится современному поколению Octavia, которая стала первой моделью, целиком разработанной в составе концерна Volkswagen Group. Также почти 20 лет  в классе больших семейных автомобилей присутствуют Superb. Клиенты «Балтийского лизинга» могут стать обладателями ключевых моделей бренда на выгодных условиях.
Например, сейчас клиентам «Балтийского лизинга» доступно специальное предложение, условия которого распространяются на все модели Skoda, благодаря преференциям от производителя, размер ежемесячного платежа по договору снижен. Кроме того, у предпринимателей есть возможность оформить авто бренда в лизинг без внесения авансового платежа, нужно лишь подать заявку и предоставить минимальный пакет документов. Договор лизинга может быть оформлен на срок от 12 до 60 месяцев. Предварительное решение о заключении сделки принимается в день обращения. С помощью страхового калькулятора, который «Балтийский лизинг» внедрил в работу, расчет стоимости полиса КАСКО производится всего за 2 минуты. 
Согласно статистике аналитического агентства «Автостат», Skoda в январе вошла в топ-5 лидеров российского авторынка. За прошедший месяц дилеры реализовали 6036 автомобилей – на 2% больше, чем в январе 2019 года. В результате чешский бренд вышел на пятое место по продажам среди всех автопроизводителей в РФ, а рыночная доля марки составила 6,3% против 6% годом ранее.
Быстро подобрать нужную модель Skoda можно, пользуясь автомобильным каталогом «Балтийского лизинга». Подписать все необходимые документы клиенты ООО «Балтийский лизинг» могут online. 
Компания также предлагает клиентам дополнительные услуги как в рамках финансового лизинга (карты помощи на дорогах, регистрация транспортного средства, РКО и др.), так и в рамках операционной аренды (от страхования и ТО до шинного сервиса и платных парковок).
Справка: 
* При заключении договора лизинга индивидуально согласовываются условия оказания услуг, влияющие на сумму расходов, которую понесет лизингополучатель: срок лизинга, размер первого (авансового) платежа, интенсивность возмещения расходов на приобретение предмета лизинга в составе лизинговых платежей, удорожание, выбор страхователя, страховщика, способа возмещения затрат на уплату страховой премии за второй и последующие годы срока лизинга, балансодержателя предмета лизинга, стороны, на имя которой регистрируется предмет лизинга. ООО «Балтийский лизинг». 
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Группа компаний «Балтийский лизинг» — одна из ведущих лизинговых компаний России. Занимает 7-е место в отраслевом рэнкинге агентства «Эксперт РА» по итогам девяти месяцев 2020 года. Компания образована в 1990 году. С декабря 2018 года ПАО Банк «ФК Открытие» стал собственником ООО «Балтийский лизинг». Основная сфера деятельности – предоставление в лизинг оборудования, автотранспорта и спецтехники. Филиальная сеть компании насчитывает 75 подразделений по всей России. По итогам 2020 года объем нового бизнеса (стоимость лизингового имущества без НДС) компании «Балтийский лизинг» составил 65,19 млрд рублей. По данным на 1 января 2021 года объем лизингового портфеля составил 80,6 млрд рублей. «Эксперт РА» присвоил компании «Балтийский лизинг» рейтинг кредитоспособности на уровне ruA+ со стабильным прогнозом. Fitch Ratings присвоило компании «Балтийский лизинг» долгосрочные рейтинги дефолта эмитента на уровне «BB» со стабильным прогнозом. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте: www.baltlease.ru
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