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	ПРЕСС-РЕЛИЗ

«ТНС энерго Ярославль» рекомендует передавать показания приборов дистанционно     

	


24 февраля 2021г., г. Ярославль. 

 «ТНС энерго Ярославль» обращает внимание клиентов, что показания приборов учета удобнее и быстрее всего можно передать дистанционно.  Оптимальные сроки для передачи показаний 23 – 25 числа каждого месяца. Именно в эти даты фиксируются данные общедомовых приборов учета.
Специалисты «ТНС энерго Ярославль» рекомендуют клиентам воздержаться от посещения офисов при низких температурах воздуха и в условиях сложившейся эпидемиологической обстановки и для передачи показаний приборов учета воспользоваться дистанционными сервисами:
 - на стартовой странице корпоративного сайта https://yar.tns-e.ru/population/ без регистрации и круглосуточно. Здесь  можно сразу оплатить и текущие показания;
 - в голосовом режиме, не заходя на сайт. Установите Яндекс браузер с голосовым помощником Алиса на своё устройство (ПК, ноутбук, смартфон и т.д.) и скажите: «Слушай, Алиса! Запусти навык ТНС энерго»;
 - через мобильное приложение «ТНС энерго», которое доступно как для телефонов с операционной системой Android, так и для систем iOS. Пользователям, зарегистрировавшимся в мобильном приложении, автоматически предоставляется доступ к личному кабинету на сайте компании;
 - Посредством «Личного кабинета» можно управлять сразу несколькими лицевыми счетами, в том числе передавать показания приборов учета по ним;
 - по телефонам Единого контактного центра – 8 (800) 775-44-76 — федеральный номер; 8 (4852) 280-363 — для жителей Ярославля; 8 (4855) 231-690 — для жителей Рыбинска. 
Справка о компании:

ПАО «ТНС энерго Ярославль» — крупнейший поставщик электроэнергии на  территории Ярославской области. Доля компании на региональном рынке электроэнергии составляет 65,5%. Абонентами компании являются крупные промышленные предприятия, организации среднего и малого бизнеса, учреждения бюджетной сферы, население города и области. Всего ПАО  «ТНС энерго Ярославль» обслуживает порядка 15,5 тысяч потребителей юридических лиц и более 594 тысяч бытовых абонентов. По итогам 2020 года ПАО «ТНС энерго Ярославль» реализовало 4,8 млрд кВт ч электроэнергии.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2019 года составил 64,1 млрд кВт*ч.




Камзолова Ксения,
пресс-служба
ПАО «ТНС энерго Ярославль»
+7 (4852) 78-19-23
E-mail: press2@yar.tns-e.ru



image1.png
THC 3+ePro

HApocnasnb





