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В «Эстрадном вокале» ей не было равных

Делопроизводитель сервисного локомотивного депо Барнаул филиала «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» Юлия Щетько стала одной из победительниц II-го регионального фестиваля самодеятельного творчества железнодорожников Алтая «Открытый микрофон»

Это мероприятие было организовано Алтайским территориальным управлением дороги. В связи со сложной эпидемиологической обстановкой в регионе оно проводилось в онлайн-формате, но тем не менее, собрало 30 участников. Все они прошли отборочный этап, для которого представили видеоролики со своими выступлениями. В финал вышли 25 наиболее одарённых железнодорожников и железнодорожниц.
Юлия Щетько приняла участие в номинации «Эстрадный вокал». Она очень чувственно и проникновенно исполнила романс Севары «Там нет меня», а затем – энергичную песню группы «А-Студио» «Так же как все». Конкурсная комиссия признала Юлию абсолютным победителем номинации, в которой  участвовало самое большое количество претендентов.
Впрочем, её коллеги и не сомневались в победе талантливого делопроизводителя. Она и на работе всё успевает и в культурной жизни родного предприятия принимает самое активное участие. Дело в том, что пение – это её увлечение буквально с детских лет. Стаж профессиональной певицы составляет более 15 лет. Упрашивать петь девушку не нужно: она – постоянная участница концертов самодеятельности не только в родном депо, но и на районных и городских праздниках. Её знают многие алтайские железнодорожники по выступлениям на мероприятиях, посвящённых 9 Мая, Дню железнодорожников и новогодним праздникам.
И ещё Юлия Щетько – участница ряда конкурсов. В 2020 году она выступала в конкурсе «Мисс Краса Алтая». Визитной карточкой её выступления стал прекрасный вокальный номер.
– А в ноябре прошлого года меня пригласили принять участие в региональном фестивале самодеятельного творчества железнодорожников «Открытый микрофон», – рассказала Юлия корреспонденту «Гудка». – Сразу предупредили, что конкурс будет проходить в формате онлайн и на подготовку к нему есть всего две недели. 
Чтобы попасть в отборочный этап, нужно было успеть подобрать репертуар, прорепетировать и записать видеоролики с исполнением нескольких песен различных жанров. Желание поучаствовать в конкурсе было очень большим, и железнодорожница приложила для этого все усилия. До Нового года она разучила песни, сняла исполнение на видео и отправила ролики в судейскую коллегию.
Шесть авторитетных экспертов, прослушав многих исполнителей, не смогли не оценить замечательный вокал Юлии Щетько. Её наградили дипломом «Лауреат первой степени», призом – статуэткой в виде микрофона и сладким подарком.
– Впечатления от победы – самые яркие! – признаётся победительница. – Я горда тем, что представляла своё предприятие, замечательный коллектив в котором я работаю, и показала на фестивале достойный результат.

Справочно:
ООО "ЛокоТех" управляет активами, обеспечивающими обслуживание, ремонт, модернизацию и передачу в лизинг локомотивов, производство узлов и деталей для предприятий железнодорожного машиностроения.
В периметр группы управляемых активов входят ООО "ЛокоТех-Сервис", АО "Желдорреммаш", ООО "ЛокоТех-Лизинг", ООО "Торговый дом ЛокоТех", ООО "ЛокоТех-Промсервис" и другие. Группа компаний «ЛокоТех» имеет более 250 производственных площадок по всей территории страны.
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