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Газпромбанк Лизинг показал самую высокую динамику среди лидеров российского рынка лизинга

Рейтинговое агентство «Эксперт РА» представило результаты исследования российского рынка лизинга по итогам 2020 года. Так, по данным агентства, объем нового бизнеса сократился на 6% и составил 1,4 трлн руб., совокупный лизинговый портфель вырос на 6% и достиг 5,2 трлн руб.
 
На фоне сокращения рынка лизинга Группа Газпромбанк Лизинг напротив продемонстрировала рост нового бизнеса на 67% до 100 млрд руб., что является самой высокой динамикой среди десяти крупнейших лизинговых компаний России. Совокупный лизинговый портфель вырос на 20% до 291 млрд руб. В результате Группа Газпромбанк Лизинг вошла в Топ-4, как по новому бизнесу, так и по лизинговому портфелю, поднявшись за год по этим показателям сразу на два места.
 
Наиболее существенное сокращение российского рынка лизинга в 2020 году произошло в корпоративных сегментах бизнеса. Объем нового бизнеса в лизинге ж/д транспорта снизился на 26% (186 млрд руб.), авиализинге – на 15% (69 млрд руб.), лизинге судов – на 36% (104 млрд руб.), лизинге недвижимости – на 87% (11 млрд руб.). В целом, новый бизнес в корпоративных сегментах сократился на 36% и составил 364 млрд руб. 

При этом корпоративный бизнес Группы Газпромбанк Лизинг снизился только на 2% до 47,2 млрд руб. Компания заняла 2 место по лизингу телекоммуникационного оборудования с долей 24%, лизингу машиностроительного оборудования (доля – 16%) и лизингу строительной техники (доля – 11%). Также Газпромбанк Лизинг вошел в Топ-3 в таких сегментах, как авиализинг, лизинг судов и лизинг энергетического оборудования. 

В 2020 году основным драйвером российского рынка лизинга выступил автолизинг, на который приходится 44% всего объема нового бизнеса (включая автобусы и троллейбусы). Несмотря на падение автопродаж, за год лизинг автотранспорта вырос на 8% до 616 млрд руб. 

В свою очередь, автолизинговый бизнес Группы Газпромбанк Лизинг продемонстрировал рост на 47% до 50,3 млрд руб., что позволило компании занять 6 место по лизингу автотранспорта (+6 позиций по сравнению с 2019 годом) и 3 место в сегменте лизинга легковых автомобилей (+8 позиций по сравнению с 2019 годом). В частности, объем нового бизнеса входящей в Группу компании Газпромбанк Автолизинг в 2020 году достиг 21,4 млрд руб. (+121%), а объем нового бизнеса приобретенной в марте 2020 года компании Carcade составил 28,9 млрд руб. (+18%). 

Согласно прогнозу аналитиков агентства «Эксперт РА», в 2021 году российский рынок лизинга покажет рост на 10-15% и сможет превысить отметку в 1,6 трлн руб., таким образом превысив показатель 2019 года. При этом ожидается, что сегмент автолизинга вырастет на 23%, а авиализинг за счет отложенного спроса прибавит 50%. С оптимизмом эксперты смотрят и на перспективы лизинга с/х техники, судов и строительной техники. Что касается лизинга ж/д транспорта, то в данном сегменте напротив ожидается сокращение на 18%.

«В прошлом году большую поддержку рынку оказали меры государственной поддержки экономики через механизмы льготного лизинга. Очевидно, в 2021 году это влияние сохранится. Так, в рамках госпрограммы льготного лизинга «Автопром», объем финансирования которой в 2020 году составил 12,5 млрд руб., в лизинг в общей сложности было реализовано более 52 тыс. автомобилей, – отметил Генеральный директор Группы Газпромбанк Лизинг Максим Калинкин. – В связи с высокими результатами 2020 года госпрограмма «Автопром» была продлена и на 2021 год. В действующем федеральном бюджете на нее заложено 3,8 млрд руб. Субсидии позволят клиентам приобретать в лизинг автотранспорт со скидкой до 10% от его стоимости, а максимальная экономия составит до 500 тыс. руб. на один автомобиль».

Что касается ключевых тенденций российского рынка лизинга, то в ближайшие несколько лет агентство «Эксперт РА» прогнозирует дальнейшую цифровизацию всех бизнес-процессов, рост популярности облигаций в качестве источника финансирования лизинговых компаний, еще более активное развитие лизинговых продуктов банковскими группами, а также вывод на рынок различных продуктов операционного лизинга.




Справка

Группа Газпромбанк Лизинг – один из лидеров российского рынка лизинга. Компания входит в Группу Газпромбанка и является его уполномоченным партнером по реализации лизинговых проектов на всей территории России. Газпромбанк Лизинг активно развивает как лизинговые проекты в корпоративном сегменте, так и розничный автолизинговый бизнес на базе двух дочерних компаний – Газпромбанк Автолизинг и Carcade. Группа Газпромбанк Лизинг участвует во всех основных государственных программах льготного лизинга и является уполномоченной лизинговой компанией Фонда развития промышленности и Правительства Республики Беларусь.
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