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	ПРЕСС-РЕЛИЗ



Мобильный офис «ТНС энерго Кубань» в апреле 
объедет пригород Новороссийска и Краснодара

01 апреля 2021 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и республики Адыгея «ТНС энерго Кубань» информирует клиентов о том, что в апреле 2021 года мобильные офисы компании продолжат работу в пригородах Краснодара и Новороссийска.
Мобильный офис приезжает в те уголки региона, где на данный момент отсутствуют стационарные офисы. Востребована такая услуга и у жителей отдаленных дачных товариществ. 
Посетив мобильный офис можно передать показания приборов учета, распечатать и оплатить квитанцию за электроэнергию, получить консультацию по переоформлению лицевого счета в связи со сменой собственника жилого помещения, подать заявку на опломбировку или перепрограммирование счетчика, а также получить советы квалифицированных специалистов.
Актуальная информация о графике работы мобильного офиса размещена на информационных досках Центров обслуживания клиентов, на сайте гарантирующего поставщика в разделе «Мобильные офисы». Также о работе мобильного офиса в конкретном населенном пункте можно узнать по телефону контактного центра 8 (861) 298-01-70 (пн.-пт. с 9:00 до 19:00, кроме дней приема показаний с 23 по 25 число месяца).
 «ТНС энерго Кубань» заботится о комфорте своих потребителей и повышает качество услуг!
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Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят             6 филиалов и 56 ЦОКов. Общество обслуживает более 57 тыс. потребителей — юридических лиц и более 1 млн 416 тыс. бытовых клиентов, что составляет 59,06 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2020 года составил 13,92 млрд кВт*ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2020 года составил 64,52 млрд кВт*ч.
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