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	ПРЕСС-РЕЛИЗ

Полезный отпуск электроэнергии «ТНС энерго Ярославль» в 2020 году составил 4,8 млрд кВт*ч

	


1 апреля 2021г., г. Ярославль. По итогам 2020 года полезный отпуск «ТНС энерго Ярославль» составил 4,8 млрд кВт*ч, что сопоставимо с показателем 2019 года. 
При этом отпуск электроэнергии бытовым потребителям (население и приравненные категории) превысил показатель 2019 года на 5,7% и составил  1,4 млрд кВт*ч.
Юридическим лицам было отпущено 3,3 млрд кВт*ч электроэнергии, что на 3% ниже уровня 2019 года.  Снижение отпуска юридическим лицам обусловлено сложной эпидемиологической обстановкой и связанными с ней ограничениями.
[bookmark: _GoBack]В 2020 году отмечен рост клиентской базы. Количество договоров с юридическими лицами выросло на 1,1% до 15,5 тысяч, с физическими лицами – на 2% до 594 тысяч. 
В отчетном периоде на обслуживание были приняты 5 детских садов в Ярославле и Ярославском районе, а также физкультурно-оздоровительный комплекс «Олимп» в Угличе.
Справка о компании:

ПАО «ТНС энерго Ярославль» — крупнейший поставщик электроэнергии на  территории Ярославской области. Доля компании на региональном рынке электроэнергии составляет 65,5%. Абонентами компании являются крупные промышленные предприятия, организации среднего и малого бизнеса, учреждения бюджетной сферы, население города и области. Всего ПАО  «ТНС энерго Ярославль» обслуживает порядка 15,5 тысяч потребителей юридических лиц и более 594 тысяч бытовых абонентов. По итогам 2020 года ПАО «ТНС энерго Ярославль» реализовало 4,8 млрд кВт ч электроэнергии.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2020 года составил 64,52 млрд кВт*ч.
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