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Крупнейшая концессионная компания России в сфере обращения с ТКО АО «Управление отходами» сменила название на АО «Ситиматик»
20 апреля 2021 года завершилась процедура переименования АО «Управление отходами» - крупнейшего концессионера России в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами. Новое название компании − АО «Ситиматик» зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц.
Изменение названия стало логичным продолжением преобразования компании, начатого новым собственником: в декабре 2020 года АО «ДиджиталТех», которое входит в группу компаний КСП Капитал Сергея Котляренко, приобрело АО «Управление отходами». 
«Новая стратегия предполагает полную трансформацию группы. Смена названия соответствует изменению базового подхода: «Ситиматик» − это «умная» компания по управлению качеством коммунальных услуг по единым стандартам для всех потребителей. Использование цифровых технологий, внедрение инноваций в сфере переработки отходов и клиентоориентированного сервиса по единым стандартам – те принципы, на которых базируется стратегия компании», − комментирует председатель Совета директоров Сергей Котляренко.
В настоящее время компании группы работают в семи субъектах РФ - Волгоградской Мурманской, Нижегородской, Саратовской и Челябинской областях, Чувашской Республике и Ханты-Мансийском автономном округе. В четырех субъектах РФ компании группы выполняют функцию региональных операторов. В зоне деятельности АО «Ситиматик» проживают около семи миллионов человек. Общая численность персонала превышает 3 000 человек.
«Сфера обращения с отходами, несмотря на очевидные трудности становления этой отрасли в России, является одной из наиболее перспективных в новой экономике и будет драйвером ее роста в ближайшие десять лет, считает генеральный директор АО «Ситиматик» Алексей Колдунов. − Мы планируем активно развивать деятельность компании и всемерно способствовать реализации целей национального проекта «Экология». 
Изменение наименования организации не несет за собой изменений всех остальных идентификационных данных и платежных реквизитов компании, по-прежнему работают все справочные телефоны. В то же время компания запускает новый сайт www.citymatic.ru, который уже в ближайшее время станет единым центром коммуникаций с миллионами потребителей по всей стране.
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