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Строительство мусоросортировочного комплекса в Магнитогорске идет по графику 
АО «Ситиматик» - крупнейший концессионер России в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами ведет строительство мусоросортировочного комплекса и полигона ТКО в городе Магнитогорск Челябинской области. Работы ведутся с соблюдение графика строительства.
Директор по созданию инфраструктурных проектов АО «Ситиматик» Игорь Гаврилов отметил, что строительство завершено на 80%, на объекте идет полным ходом идет сборка сортировочной линии, пусконаладка которой, должна состоятся уже в мае. «Сортировочная линия мусоросортировочного комплекса позволит отбирать полезные фракции вторсырья для их дальнейшей переработки. Непригодные для переработки отходы будут отправляться на специализированную карту складирования отходов. Карта полигона готова к эксплуатации»,-  уточнил И. Гаврилов.
К настоящему моменту выполнены   монтажные работы по строительству помещений комплекса, административного блока, контрольно-пропускного пункта, пункта технического осмотра и весовой группы. Во всех помещениях проведены работы по монтажу инженерных сетей, теплотрассы, вентиляции и других коммуникаций. Близится к завершению монтаж насосной станции пожаротушения. Сдача объекта планируется   в конце июня 2021 года. После окончания строительства   АО «Ситиматик» займется получением разрешительной документацией для профильной деятельности объекта.

20 апреля 2021 года завершилась процедура переименования АО «Управление отходами» - крупнейшего концессионера России в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами. Новое название компании − АО «Ситиматик» зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц.
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