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В день рождения Сочи Парка открыли экстремальный аттракцион 
высотой с десятиэтажный дом

Первый в России экстремальный аттракцион-маятник «Вечный двигатель», который вращается на 360 градусов, уже принимает гостей в Сочи Парке. 
Гигантский маятник поднимает на высоту десятиэтажного дома, вращается на 360 градусов и создает эффект свободного падения. 24 посадочных места расположены на вращающейся платформе, развлечение рассчитано на посетителей ростом от 140 см. С такими характеристиками аттракцион Сочи Парка - единственный в России и третий в Европе. Производитель «Вечного двигателя» - итальянская компания Technical Park. 
Открытие четвертого экстремального аттракциона было приурочено к семилетию Сочи Парка, которое отпраздновали 1 июня с большим размахом. Частью большой программы стал фестиваль легендарной Киностудии «Союзмультфильм», которая в этом году отмечает 85-летний юбилей. Взрослые и дети встретились с любимыми героями Трубадуром и Принцессой, Почтальоном Печкиным и другими, увидели спектакли «Чиполлино» и «Как Вовка мультфильм спасал», а вечером на зажигательном Мультконцерте в исполнении симфонического оркестра прозвучали мелодии из знакомых с детства мультфильмов. Гости увидели премьеры 20 разножанровых шоу, в том числе эксклюзивно созданное для парка русское народное диджитал шоу «Богатырь», концерт команды XO Team, фейерверк.  
С 2 июня Сочи Парк открыт с 10.00 до 22.00. Посещение всех аттракционов и шоу входит в единый билет. 
Больше информации на sochipark.ru

Справочно
Сочи Парк - первый в России тематический парк развлечений, идея которого основана на культурном и историческом богатстве России. Лучший открытый парк развлечений России и СНГ (премия «Хрустальное колесо», 2015-2020), входит в топ-25 лучших парков Европы (TripAdvisor). На площади 28 га расположены 24 аттракциона, отель-замок Богатырь, детский центр Страна Медведия, колесо обозрения, дельфинарий, зоопарк и другие объекты. 
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