[bookmark: _GoBack]Народный фронт обратил внимание мэрии Нальчика на необходимость своевременно восстановить дорожное покрытие после ремонтных работ
Активисты регионального отделения Общероссийского народного фронта в Кабардино-Балкарской Республике обратили внимание на необходимость контроля за своевременным восстановлением дорожного покрытия после проведения ремонтных работ по замене инженерных коммуникаций.
В настоящее время общественники из ОНФ работают с обращениями граждан, которые жалуются на длительные сроки устранения образовавшихся дефектов после недавно проведенных ремонтных работ. В одном из обращений граждане указывают, что отрезок улицы Попова в промежутке от Фанзиева до Разина после замены водопроводных сетей в 2016 году до сих пор не восстановлен. Местные жители рассказали, что неоднократно обращались в мэрию с просьбой заменить водопроводную сеть, так как она очень изношена. Ремонт был осуществлен: по окончанию работ траншеи засыпали землей, но асфальтовое покрытие восстановлено не было. Позже, своими силами жильцы этого квартала привезли и распределили на дороге щебень.
«В ходе очередного мониторинга мы установили, что этот участок дороги, действительно, находится в неудовлетворительном состоянии – зафиксированы ямы, выбоины, неровности. Помимо этого, ситуация ухудшается во время проливных дождей, жильцы жалуются, что дорогу размывает. Мы держим на контроле еще несколько адресов с похожими проблемами. Например, на улице Гагарина на выезде от автовокзала на улицу Идарова после ремонта инженерных коммуникаций и реконструкции дороги в прошлом году верхний слой асфальтобетона провалился, из-за этого образовались глубокие ямы, которые препятствуют безопасному проезду машин. Первый мониторинг прошел еще в апреле, до сих пор недочеты не устранены», – рассказал активист регионального отделения ОНФ в Кабардино-Балкарии Ислам Макоев.
Он добавил, что во время очередной инспекции, активисты повторно проверили улицы Абидова, Киримова, Щорса и Тырныаузский проезд. На проезжей части длительное время наблюдается разрушение верхнего слоя асфальтобетонного покрытия.
Также активисты ОНФ обратили внимание мэрии Нальчика на то, что горожане обеспокоены самозахватом земель в конце улиц Трошева и Ленинградской. По их мнению, эта территория относится к прибрежной полосе реки Нальчик и эта зона улицы является водоохранной. Однако, в настоящее время там разбиваются сады, территория огорожена. В связи с этим, представители ОНФ просят мэрию разъяснить местным жителям на каком основании ограничивается проход к водоему в прибрежной полосе реки Нальчик.
Активисты ОНФ в Кабардино-Балкарии будут держать на контроле волнующие граждан вопросы.

