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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Курская АЭС: около 3500 специалистов пройдут подготовку в учебно-тренировочном центре в 2021 году 
Учебно-тренировочный центр (УТЦ) Курской атомной станции является первенцем среди аналогичных подразделений АЭС, входящих Концерн «Росэнергоатом», а дата организации центра – 35 лет назад - стала стартовым моментом в создании системы подготовки персонала атомных станций. В июне текущего года УТЦ Курской АЭС в очередной раз был аттестован после корпоративной проверки.

«Подготовка персонала – важнейший аспект безопасности атомной станции, требующий самого пристального внимания, - отмечает директор Курской атомной станции Вячеслав Федюкин. – Профессиональное обучение специалистов на Курской АЭС ведется в объеме, обеспечивающем потребности в квалифицированных кадрах. Всего в УТЦ ежегодно проходит обучение порядка 70 % персонала станции».

Подготовку ведут опытные, высококвалифицированные специалисты атомной станции. Особо внимание уделяется работникам, занятым управлением технологическими процессами АЭС. Из числа оперативного персонала за последние 5 лет подготовлены на должность более 450 человек. 

В арсенале УТЦ – шесть тренажёров, в том числе, полномасштабные тренажеры блоков-прототипов № 2 и № 4, тренажер разгрузочно-загрузочной машины. В центре применяются и другие технические средства обучения, которые постоянно пополняются и обновляются.

Персонал смен БЩУ отрабатывает на тренажёрах технологические операции, которые выполняются на действующем блоке. Тренировки проходят в различных режимах, в том числе, имитирующих отклонения от нормальной эксплуатации. 

Сейчас в повестке дня – модернизация нескольких тренажёров. Заместитель главного инженера по подготовке персонала-начальник учебно-тренировочного центра Игорь Бондарев видит их оснащенными сенсорными тачскринами, формирующими реальные тактильные навыки управления, с программным обеспечением, позволяющим моделировать тысячи учебных ситуаций. 

Специалисты УТЦ Курской АЭС активно участвуют в разработке компьютерных обучающих систем, учебных фильмов. Большое внимание они уделяют формированию у каждого работника культуры безопасности, изучению опыта эксплуатации отечественных и зарубежных АЭС, применению самоконтроля при выполнении работ.
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