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Аттракционы Сочи Парка успешно прошли ежегодную оценку технического состояния
[bookmark: _Hlk77674466]
Независимая экспертная проверка подтвердила - аттракционы Сочи Парка соответствуют утвержденным стандартам безопасности РФ. 
В Сочи Парке 24 аттракциона, изготовленных ведущими мировыми производителями, среди которых компании Technical Park, Zamperla S.p.A., Vekoma Rides Manufacturing BV, c учетом требований российских и международные стандартов. В будущем планируется приобрести еще 7 аттракционов.
Детальные проверки все аттракционы проходят ежегодно, проверяется их техническое состояние, проводятся необходимые статические и динамические испытания под нагрузкой. И, согласно выданным актам технического освидетельствования, аттракционы всех категорий – детские, семейные и экстремальные – соответствуют межгосударственному стандарту безопасности и могут эксплуатироваться без ограничений. 
«Качественное и своевременное выполнение технической службой работ, предусмотренных графиком планово-предупредительного ремонта, обеспечивает надежность и безопасность эксплуатации аттракционов, - подтверждает Лилиана Сидоренко, директор ООО «Центр по безопасности аттракционов».  – Также Сочи Парк соответствует требованиям нормативной документации в части организации безопасной эксплуатации аттракционной техники, охране труда и организации безопасности посетителей».  
Кроме того, этим летом, согласно постановлению Правительства РФ, аттракционы проходят обязательную процедуру регистрации в Гостехнадзоре города Сочи. На данный момент Сочи Парк – первый в Краснодарском крае, аттракционы которого прошли государственную регистрацию и получили свидетельства о регистрации и государственные номера с QR кодом.  Кстати, каждый гость может удостовериться в том, что аттракцион прошёл проверку – на входных группах к ним установлены государственные номера.
Больше информации – на сайте sochipark.ru.
Справочно
Сочи Парк - первый в России тематический парк развлечений, идея которого основана на культурном и историческом богатстве России. Лучший открытый парк развлечений России и СНГ (премия «Хрустальное колесо», 2015-2020), входит в топ-25 лучших парков Европы (TripAdvisor), действительный член IAAPA. На площади 28 га расположены 24 аттракциона, отель-замок Богатырь, детский центр Страна Медведия, колесо обозрения, дельфинарий, зоопарк и другие объекты, проходит более 15 разножанровых шоу.  
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