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В Сочи Парке готовятся отметить День Рождения Бабы Яги
Ежегодный тематический праздник продлится с 22 октября по 14 ноября. Гостей ждут ярмарка колдовства, лабиринты страха, новые мистические шоу, эффектные фотозоны с тысячами тыкв, специальные предложения в кафе и ресторанах и аттракционы, работающие до позднего вечера.   
Центральным событием праздника станет ярмарка колдовства на Фестивальной площади, где можно перевести дух после головокружительных аттракционов. Здесь будет открыт большой фудкорт с разнообразным меню, запланировано много активностей – музыкальные и акробатические шоу, конкурсы на самый страшно веселый тематический костюм, вечерняя монстр-пати. 
В кинотеатре «Союзмультфильм» с утра до вечера будут крутиться тематические мультфильмы.  
С полудня гости смогут заглянуть в Резиденцию к Бабе Яге и поздравить именинницу, сделать светильник из настоящей тыквы на мастер-классах, повеселиться на дискотеке со скелетами, увидеть мыльное шоу и магию от Чернокнижника. А к параду сказочных героев можно присоединиться и прошествовать по парку под барабанные ритмы. 
В 18.00 начинается вечерняя программа, главными событиями которой станут многожанровый спектакль «Факультет мертвых душ», большой мистический парад, откроются тематические фотозоны с монстрами. Специально к празднику в Сочи Парке традиционно возводятся четыре лабиринта страха, в каждом из которых своя история.  
Гости отеля-замка «Богатырь», который находится на территории Сочи парка, традиционно оказываются в эпицентре магических событий. В дни праздника атмосфера рыцарского замка только усиливается – в холле гостей встречают скелеты-марионетки и почившие невесты в свадебных платьях, фигуры рыцарей, опутанные паутиной, магические зеркала. Для детей проводятся веселые дискотеки и мастер-классы по изготовлению тематических сувениров, а сказки на ночь читает сама Баба Яга. Гости отеля посещают Сочи Парк бесплатно. Специальное предложение по проживанию в дни осенних каникул доступно на сайте bogatyr-castle.ru. 
В дни тематического праздника Сочи Парк открыт с 10.00 до 21.00, подробное расписание работы и афиша мероприятий на сайте sochipark.ru. Гостям в тематических костюмах – скидка 10% на единый входной билет. Кроме того, до 22 сентября на сайте sochipark.ru действует специальное предложение – взрослый билет по цене детского, если вы приобретаете его на даты проведения праздника, с 22 октября до 14 ноября.

https://cloud.mail.ru/public/G3TP/4iG7Ez9BU       фото в качестве

Справочно
Сочи Парк - первый в России тематический парк развлечений, идея которого основана на культурном и историческом богатстве России. Лучший открытый парк развлечений России и СНГ (премия «Хрустальное колесо», 2015-2020), входит в топ-25 лучших парков Европы (TripAdvisor), действительный член IAAPA. На площади 28 га расположены 24 аттракциона, отель-замок Богатырь, детский центр Страна Медведия, колесо обозрения, дельфинарий, зоопарк и другие объекты, проходит более 15 разножанровых шоу.  
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