ПРИГЛАШАЕМ НА ВЕБИНАРЫ 
II ВСЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРЕМИИ 
«ГОРДОСТЬ НАЦИИ»
Оргкомитет II Всероссийской общественной премии за личный вклад в этнокультурное развитие и укрепление единства народов России «ГОРДОСТЬ НАЦИИ» приглашает на информационные вебинары, где члены оргкомитета и эксперты в сфере межнациональных отношений подробно расскажут, кто и как может подать заявку, в какие сроки, по каким номинациям. Конкурс на соискание Премии проводится Домом народов России в партнёрстве с Общероссийской общественной организацией «Ассамблея народов России» при поддержке Федерального агентства по делам национальностей.

20 сентября 2021 г.
Для участия в вебинаре необходимо заранее пройти регистрацию: https://zoom.us/j/97248165715?pwd=SW1KZFlxS2pYa2toQTVxelYvM01KQT09 
В 10:00 по московскому времени состоится вводный информационный вебинар. Ведущие: 
· Светлана Константиновна Смирнова, председатель Совета Ассамблеи народов России, член Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям, сопредседатель оргкомитета Премии;
· Андрей Николаевич Березин, директор Федерального государственного бюджетного учреждения «Дом народов России», сопредседатель оргкомитета Премии.
На вебинаре вы узнаете о целях и задачах конкурса этого года, правилах подачи заявок и их рассмотрения, о критериях отбора заявок. Спикеры ответят на вопросы участников вебинара.
В 11:00 по московскому времени начнётся вебинар по номинации «За вклад в информационное сопровождение государственной национальной политики». На вопросы участников ответит Маргарита Арвитовна Лянге, член Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям, президент Гильдии межэтнической журналистики.

21 сентября 2021 г.
Для участия в вебинаре необходимо заранее пройти регистрацию: https://zoom.us/j/91451714784?pwd=MzByZUFEbmtZbEhmTGgxMVlPTmY5Zz09 
В 13:00 по московскому времени состоится вебинар по номинации «За вклад в сохранение и развитие родных языков». Спикер: Лариса Анатольевна Дунаева, профессор филологического факультета ФГБОУ ВО «Московский государственный университета имени М. В. Ломоносова».
В 13:45 по московскому времени о номинации «За вклад в укрепление межнационального (межэтнического) мира и согласия» расскажет Владимир Юрьевич Зорин, председатель Комиссии Общественной палаты РФ по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, член Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям.

22 сентября 2021 г. 
Для участия в вебинаре необходимо заранее пройти регистрацию: https://zoom.us/j/99502746789?pwd=WDBaMjR2WFo3NDhBUHhlV0RGTWYrUT09 
В 14:00 по московскому времени состоится вебинар по номинации «За лучший проект национально-культурных объединений в сфере межнациональных (межэтнических) отношений». Спикер: Евгения Абрамовна Михалева, директор Ресурсного центра в сфере национальных отношений.
Также о номинации «За лучшие практики Домов дружбы, Домов национальностей, Домов и центров народного творчества» расскажет Андрей Николаевич Березин, директор Дома народов России.

23 сентября 2021 г. 
Для участия в вебинаре необходимо заранее пройти регистрацию: https://us02web.zoom.us/j/85242499037?pwd=YjE4eXBINVMvUjlENGdZTHQ3U2J5dz09 
В 12:00 по московскому времени состоится вебинар по номинации «За вклад в сохранение и развитие культуры народов России (народное творчество, национальные виды спорта, народные промыслы и ремесла, этническая мода и этнотуризм)». Спикер: Мери Вахтанговна Русанова, первый заместитель директора Государственного Российского Дома народного творчества.
В 12:45 по московскому времени о номинации «За эффективное лидерство в национально-культурных объединениях» расскажет Сергей Львович Кандыбович, председатель общественной организации «Федеральная национально-культурная автономия Белорусов России, член Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям.
Обращаем ваше внимание, что после регистрации на вебинары вы получите электронное письмо с подтверждением, содержащее информацию о входе в вебинарную комнату. 

[bookmark: _GoBack]До 27 сентября 2021 г. участникам конкурса на соискание II Всероссийской общественной премии за личный вклад в этнокультурное развитие и укрепление единства народов России «ГОРДОСТЬ НАЦИИ», необходимо направить в Оргкомитет пакет материалов на адрес электронной почты premia@domnarodov.ru. Положение и новости можно найти на официальном сайте премии: https://gordostnation.ru 
Премия учреждена с целью активизации деятельности институтов гражданского общества, работающих в сфере национальных отношений, мотивации личного участия граждан России в различных видах деятельности по сохранению и развитию этнокультурного многообразия, укреплению межнационального согласия и единства российской нации. Создана в 2020 году по инициативе Общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России». 
