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Завод опор освещения «Точка опоры» подвел итоги участия в выставке Interlight Russia
Стенд завода посетили представители более 250 компаний. Было получено около 200 заявок от новых и действующих клиентов.
Завод опор освещения «Точка опоры» впервые принял участие в выставке. Стартовой площадкой была выбрана крупнейшая отраслевая выставка в России – Interlight Russia, посвященная освещению, автоматизации зданий и электротехники.
За четыре дня работы выставки стенд завода «Точка опоры» посетили представители более 250 компаний из России и СНГ. Было получено около 200 заявок. 
- Было проведено много встреч, как с новыми, так и с текущими клиентами. Мы еще раз убедились, что наша продукция вызывает большой интерес не только на территории РФ, а также в таких странах, как Узбекистан, Казахстан. Клиентам понравилось большое количество нашей продукции в наличии. С одним из крупных клиентов было подписано соглашение о складской программе на 2022 год на территории нашего производства, - рассказал руководитель отдела продаж Тимур Мухамадиев.
Напомним, на выставке в Москве была презентована новая линейка декоративных опор, которая также будет представлена на выставке 100+ TechnoBuild, которая пройдет в Екатеринбург-ЭКСПО с 05 по 07 октября.

[bookmark: _GoBack]Информация о компании:
Завод опор освещения Точка опоры - один из ведущих производителей и поставщиков опор, мачт освещения и комплектующих в РФ. За 6 лет работы на рынке клиентами завода стали более 5 900 компаний из разных регионов России и СНГ.

Главные отличия завода – это высокий уровень сервиса и забота о клиентах, которые достигаются благодаря широкому ассортименту продукции в наличии, оперативной отгрузке и доставке, конкурентными ценами.
Собственное производство, расположенное в Ревде, позволяет изготавливать продукцию по индивидуальным размерам и чертежам Заказчика.
Пресс-служба: marketing@toenergo.ru, сайт: https://toenergo.ru, ИНН: 6684021247
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