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	ПРЕСС-РЕЛИЗ

        «ТНС энерго Кубань» отключает дачников-должников



[bookmark: _GoBack]04 октября 2021 года, г. Краснодар. Дачный сезон заканчивается, а долги жителей СНТ продолжают накапливаться. «ТНС энерго Кубань» проанализировало прирост дебиторской задолженности, после процедуры перехода на прямые расчеты потребителей садоводческих товариществ и отметила, что несмотря на проведенные мероприятия, ситуация существенно не улучшилась.
На 1 октября общий долг потребителей, владеющих на праве собственности земельными участками в СНТ, заключивших прямые договоры с «ТНС энерго Кубань», составил более 48,8 млн рублей. Большая часть задолженности приходится на жителей СНТ Краснодара – 30,4 млн рублей.
В связи с этим подрядная организация энергосбытовой компании ООО «Кубань Энерго Инжиниринг» приступила к масштабным мероприятиям по ограничению дачников, допустивших рост задолженности за электроэнергию. 
Компания рекомендует потребителям, получившим уведомление не ждать ограничения энергоснабжения и погасить долги в 30-дневный срок с момента его получения.

Справка о компании:

ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят             6 филиалов и 54 ЦОКа. Общество обслуживает более 57 тыс. потребителей — юридических лиц и более 1 млн 416 тыс. бытовых клиентов, что составляет 59,06 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2020 года составил 13,92 млрд кВт*ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2020 года составил 64,52 млрд к
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