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НоПРЕСС-РЕЛИЗ




АО «Контактор» оснастил образовательный центр «Точка роста» в поселке Чуфарово 


АО «Контактор» (бренд Группы Legrand) оказал безвозмездную помощь локальному центру «Точка роста», расположенному в МОУ «Чуфаровская средняя школа» (Ульяновская область). Инициатива была осуществлена в рамках открытия центров образования естественно-научной и технологической направленности, которые входят в федеральный проект «Современная школа» национального программы «Образование». 

Центру были переданы двадцать один компьютер и необходимое IT-оборудование в виде системных блоков, мониторов, SSD-дисков, клавиатур и т.д., а также изделия для электрического оснащения классов – кабель-каналы, розетки и выключатели серии Quteo, и другие сопутствующие материалы. 

Благодаря новой технике школьники смогут получать качественное общее образование в условиях, отвечающих современным требованиям. Кроме того, у педагогов расширятся возможности для повышения квалификации по актуальным программам дополнительного профессионального образования. 
 
«Точка роста» — это федеральный проект, который развивает цифровую доступность в школах малонаселенных пунктов. Создание центров образования в рамках инициативы помогает детям расширять свои знания и получать дополнительное образование вне зависимости от места проживания. Чтобы сформировать естественно-научные и технологические компетенции, любой школьник может выбрать себе дополнительные занятия, а также выполнять исследовательские и проектные работы. 

Государственная образовательная инициатива отвечает принципам АО «Контактор» и Группы Legrand - производить и внедрять эффективные решения и технологии, поэтому компания продолжит оказывать всяческое содействие в этой области. 


АО «КОНТАКТОР»
АО «Контактор» (бренд Группы Legrand) входит в число крупнейших заводов электротехнической промышленности России. Высококачественная продукция завода используется на всех ведущих предприятиях энергоемких отраслей России, а также стран ближнего и дальнего зарубежья.

Компания с 2007 года вошла в группу компаний Legrand, одного из ведущих мировых производителей электротехнической продукции. Группа имеет коммерческие офисы и производственные площадки более чем в 90 странах, в которых трудится около 38 000 сотрудников. Ежегодно 5 % от объема продаж группа инвестирует в исследования и развитие, которые базируются на инновациях и внешнем росте.


LEGRAND РОССИЯ И СНГ
Legrand Россия и СНГ – это более 1000 сотрудников, работающих в 21 представительстве в крупных городах России, а также в Азербайджане, Узбекистане, Казахстане, Белоруссии, Грузии, Украине и Монголии. Компания владеет двумя действующими заводами в России, расположенными в Ульяновской области. Legrand Россия и СНГ предлагает полный комплекс решений для организации электрической и информационной инфраструктур объектов промышленного, финансового, коммерческого и жилищного секторов. Являясь надежным поставщиком, чья продукция отвечает высоким стандартам европейского качества, компания оказывает полный спектр услуг технического, гарантийного и информационного сопровождения. Клиенты Legrand получают профессиональную поддержку команды специалистов в подготовке и реализации проектов различного уровня сложности.

Подробнее на www.kontaktor.ru 


КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ:
Пресс-офис Legrand
Сизова Анна
Тел.: +7 925 146-21-94
legrand@prp.ru

LEGRAND РОССИЯ И СНГ
107023 Москва, ул. Малая Семеновская, д. 9, стр. 12
Тел.: (495) 660-75-50 / 60 Факс: (495) 660-75-61 
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