

Новый офис компании Vertera открылся в Стамбуле 
Vertera расширяет партнерскую сеть и продолжает активную деятельность на рынке Турции. 19 сентября 2021 года компания объявила о торжественном открытии своего офиса в Стамбуле.
4 этажа современного делового центра на Ataşehir, Barbaros mahallesi, Halk Caddesi, no.75 стали штаб-квартирой компании, оборудованной всем необходимым для ведения бизнеса и комфортного общения с партнерами и клиентами.
Перечень торжественных мероприятий включал в себя символическую церемонию открытия офиса, а также конференцию с партнерами компании, прошедшую в отеле Sheraton Grand Istanbul 5*. Общее количество присутствующих гостей составило около 300 человек. После завершения деловой части мероприятия, представители компании провели розыгрыш ценных призов среди присутствующих гостей.
 «Мы ориентированы на продвижение продуктов бренда по всему миру. Это невозможно без международного развития, расширения работы на новых рынках», - отмечает разработчик продуктов Vertera Анатолий Хитров, который лично присутствовал на торжественной церемонии открытия нового офиса. – «Открытие офиса в Стамбуле – очередное подтверждение нашего международного признания и высокого качества производимой нами продукции».
В новом офисе Vertera есть возможность проводить переговоры и тренинги, организовывать дегустации продуктов, получать оформленные заказы, общаться с обширным wellness-комьюнити и обмениваться опытом в комфортной обстановке. Офис работает с понедельника по воскресенье, с 10 до 19 часов.

Справка о компании
· Vertera – международная компания прямых продаж и бренд, под которым выпускается более 120 наименований экопродукции из морских водорослей ламинарии и фукуса.
· Бренд основан в 2014 году и принадлежит швейцарскому холдингу WR International AG.
· Продукция Vertera выпускается компанией «Научное производственное объединение «Биомедицинские Инновационные Технологии» (Россия, Тверская область, с. Медное), также входящей в структуру холдинга WR International AG.
· Производство сертифицировано по международным стандартам ISO 2000:2018.
· Продукция под брендом Vertera экспортируется в 37 стран мира, имеет сертификаты Halal, Kosher, одобрена The Vegan Society (Великобритания).
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