Круглый стол в Липецком филиале РАНХиГС по теме трудоустройства
22 октября в актовом зале Президентской академии в Липецке состоялся круглый стол по теме «Пути повышения востребованности выпускников на рынке труда: взаимодействие вуза и работодателей».

Со вступительным словом к преподавателям, студентам и участникам круглого стола обратилась Аксёнова Маргарита Алексеевна – кандидат экономических наук, доцент кафедры «Государственная, муниципальная служба и менеджмент».
С сообщением по теме «Реализация компетентностной модели подготовки специалистов в процессе практического обучения» выступила Подкутова Светлана Леонидовна – заместитель директора Липецкого филиала РАНХиГС, кандидат педагогических наук, доцент кафедры «Государственная, муниципальная служба и менеджмент».
Рассказала про повышение уровня взаимодействия вуза и работодателей в организации прохождения практики студентами РАНХиГС Соловьёва Наталья Юрьевна – начальник отдела развития карьеры, кандидат педагогических наук, доцент кафедры «Гуманитарные и естественнонаучные дисциплины».
Перед студентами выступили представители федеральных и региональных органов власти:

Соломахина Елена Владиславовна – заместитель начальника Управления государственной службы и кадровой работы администрации Липецкой области,

Ватутин Алексей Васильевич – начальник отдела развития кадрового потенциала Управления государственной службы и кадровой работы администрации Липецкой области,

Поткина Ирина Владимировна – руководитель Управления ФАС по Липецкой области,

Кочетова Екатерина Викторовна – начальник отдела кадров ОБУ УМФЦ,
Прохорова Светлана Александровна – заместитель городского Центра занятости г. Липецка,

Гончарова Елена Юрьевна – руководитель направления подбора персонала ООО «Юником-дельта».

Участникам круглого стола задавали вопросы студенты выпускных курсов направлений подготовки «Экономическая безопасность», «Экономика», «Юриспруденция», «Менеджмент», «Государственное и муниципальное управление». Многие из присутствовавших учащихся имеют желание работать в администрации, государственных и муниципальных органах власти, поэтому тема мероприятия для них особенно актуальна.

Аксёнова Маргарита Алексеевна подвела итоги круглого стола и поблагодарила участников, преподавателей и студентов за интересную дискуссию. 
