Продукты Vertera, выпускаемые НПО «БИТ», получили сертификат Kosher
Знак «кошер» удостоверяет пользу продукции бренда Vertera, подтверждая жесткий контроль происхождения и качества исходного сырья.
Внимание к своему здоровью – приоритет, которым сегодня руководствуется все больше потребителей. Выбирая продукты питания, они часто обращают внимание не только на их ингредиенты, но и дополнительные гарантии качества.
[bookmark: _GoBack]Одна из них – знак «кошер». Сертификат кошерности выдается Департаментом Кашрута при Главном раввинате России после всесторонней проверки технологий производства и состава продуктов. 
Именно поэтому кошерной продукции сегодня отдают свое предпочтение не только люди, придерживающиеся религиозной философии питания. Рыночные исследования показывают, что кошерная символика (равно как и знак «халяль») воспринимается рынком как объективный фактор качества продуктов – в отличие от всевозможных знаков «одобрено», «рекомендуется» и т.д.

Сертификат кошерности – гарантия качества продуктов Vertera
Сертификат кошерности за №2486 получили 54 товарных наименования продукции, выпускаемой НПО «БИТ» под брендом Vertera. В это число входят все наиболее популярные позиции водорослевого питания - Vertera Gel, линейки Forte, Pro Max, Smart Start, Smart Cocktail, AngioLive, а также выпускаемая брендом натуральная косметика на основе морских водорослей. 
Продукция кошерна «ламеадрин» на все дни года, не включая дни праздника Пейсах.
Продукцию под брендом Vertera выпускает научное производственное объединение «Биомедицинские инновационные технологии» (Тверская область, село Медное).
Справка о компании
Компания располагает современными цехами, автоматизированным оборудованием и физико-химической лабораторией, ее производственные площади насчитывают 1800 кв.м. Под брендом Vertera выпускается более 120 натуральных продуктов питания и косметических средств, изготавливаемых на основе морских бурых водорослей ламинарии и фукуса.
Продукция под брендом Vertera официально сертифицирована в 37 странах, соответствует нормам HALAL, KOSHER, The Vegan Society и экспортируется в Великобританию, государства ЕС, Турцию, Азербайджан, Сербию и Македонию.
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