Студентки Липецкого кампуса РАНХиГС делятся впечатлениями об участии в конкурсе «Твой Ход»
Вчера возвратилась из поездки в город Белгород на полуфинал Всероссийского студенческого конкурса «Твой Ход» делегация Липецкой области. Мы опросили студенток Президентской академии в Липецке, которые приняли участие в конкурсе. Шилова Дарья и Успенская Анастасия поделились своими впечатлениями.

Успенская Анастасия, студентка направления «Государственное и муниципальное управление» Липецкого филиала РАНХиГС:

«Своеобразный формат полуфинала, непохожий на другие форумы и слёты! Очень рада была увидеть среди организаторов знакомые лица, с кем ранее уже приходилось работать на Всероссийских мероприятиях».

Шилова Дарья, студентка направления «Менеджмент» Липецкого филиала РАНХиГС:
«Мы все очень устали, но чрезвычайно довольны возможностью поучаствовать в таком масштабном конкурсе с большим количеством участников по всей стране. Это новые эмоции, которые мотивируют тебя идти дальше по выбранному пути несмотря на любые сложности. А ещё Белгород очень красивый – приезжайте и к нам в Липецк, у нас тоже есть на что посмотреть!».
В полуфинале всероссийского конкурса «Твой Ход» участникам была дана возможность проявить все свои навыки, способности и предрасположенности, а также продемонстрировать знания, полученные в процессе прохождения образовательных курсов Всероссийского конкурса. Поздравляем студенток Липецкого филиала РАНХиГС с приобретением нового бесценного опыта!
