Студенты Липецкого филиала РАНХиГС – «Молодые лидеры Липецка»
Второй тур конкурса «Молодой лидер Липецка» под названием «Лига дебатов» состоялся в администрации города.  Участники презентовали более 20 социальных проектов, которые будут реализованы в городе в течение месяца. 

Организация культурно-образовательного досуга школьников, инновационные курсы английского языка, фестиваль урбанистики, мероприятия для адаптации детей с ОВЗ, мастер-классы по интернет-безопасности – вот лишь часть тем, на которые направлены проекты молодых лидеров. Реализация некоторых из них продолжится и в следующем году.

Проекты поддержали депутаты Липецкого городского Совета, представителей структурных подразделений администраций города и области, руководители общественных организаций, которые вошли в состав жюри. Большой отклик получил проект Сергея Соколова – студента 1 курса направления «Юриспруденция» Липецкого филиала РАНХиГС. Молодой человек запускает серию профилактических мероприятий «Навстречу переменам» для социализации выпускников интернатов.

Результаты реализации своих идей участники представят в третьем туре конкурса «Лига проектов», по итогам которого определится десятка финалистов. Церемония награждения победителей состоится в декабре. Они получат дипломы и денежное вознаграждение.
