Привиться может каждый!
8 ноября 2021 года (понедельник) с 10:00 до 13:00 в медицинском кабинете Липецкого филиала РАНХиГС будет организована вакцинация для профилактики коронавирусной инфекции препаратом Гам-Ковид-Вак («Спутник V»). Профессорско-преподавательский состав Президентской академии полностью вакцинирован. Дело – за студентами!

Всё большее количество людей понимает необходимость проведения массовой вакцинации – только привившись, мы сможем справиться с волной COVID-19. Мы заботимся о здоровье и комфорте наших студентов, поэтому организовали вакцинацию в стенах академии: нет нужны ходить в наполненные людьми поликлиники – в медицинском кабинете уже есть все условия.
Предварительная запись на вакцинацию будет осуществляться в период с 01.11.2021 по 03.11.2021 с 8:30 до 17:30 по телефону 8 (4742) 27-99-14.
При себе ОБЯЗАТЕЛЬНО иметь СНИЛС для внесения в федеральную базу вакцинированных и для оформления сертификата о вакцинации.

Следуя международным рекомендациям ВОЗ (Всемирной организации здравоохранения), администрация Президентской академии в Липецке предоставляет студентам 3 дня отдыха, включая день вакцинации.
