Студенты Президентской академии в Липецке оказывают помощь МФЦ
С начала 2021 года на территории Липецкой области проводится Общероссийская акция взаимопомощи #МыВместе, цель которой заключается в поддержке пожилых, маломобильных граждан и медицинских сотрудников во время пандемии коронавируса Covid-19.

Под контролем руководителя направления и доцента академии Егорова Вадима Алексеевича волонтёры клуба «Добровольцы ЛФ РАНХиГС» заступили на дежурство в торговом центре «Европа» на ул. Советская. Неравнодушные студенты Президентской академии в Липецке откликнулись на призыв о содействии многофункциональным центрам в период пандемии. Сознательные волонтёры Липецкого кампуса уже привились отечественной вакциной «Спутник-V» и соблюдают правила ношения средств индивидуальной защиты, поэтому работают волонтёрами без риска заразиться либо заболеть коронавирусной инфекцией с последующими осложнениями.

Студенты направления «Юриспруденция» Президентской академии в Липецке Старцев Руслан и Проскурина Екатерина поделились с нами впечатлениями о работе волонтёрами в МФЦ и рассказали о своей мотивации.

Проскурина Екатерина, учебная группа Ю-21-2: «Нам представилась возможность работать волонтёрами в пункте помощи вакцинированным МФЦ в ТЦ Европа. Это был интересный и необычный опыт, ведь людям старшего поколения не всегда просто бывает разобраться с порталом Госуслуги и получить заветный QR-код, а наша задача – им в этом помочь».

Старцев Руслан, учебная группа Ю-21-2: «Приходится работать с большим потоком людей, большинство из них: пожилые люди, пенсионеры – социальные категории населения, которые нуждаются в нашей поддержке в первую очередь. Во многом именно поэтому я откликнулся на призыв помочь – если сегодня не придём им на помощь мы, то завтра не придёт никто. Обращаясь ко всем, что это читает, хочу сказать: долг каждого неравнодушного гражданина в этот сложный период прийти и помочь своим соотечественникам».
