Интервью с волонтёром Президентской академии в Липецке
Волонтёры клуба «Добровольцы ЛФ РАНХиГС» регулярно дежурят в поликлиниках и торговых центрах, помогают врачам и МФЦ.

Что мотивирует студентов помогать жителям во время пандемии?

Мы взяли интервью у волонтёров Президентской академии в Липецке и нашли ответ.

Сегодня на вопросы пресс-службы Липецкого филиала РАНХиГС отвечает Романенко Валерия, студентка учебной группы Ю-19-2.
– Лера, расскажи, пожалуйста, когда ты откликнулась на призыв работать волонтёром, знала ли ты, с чем именно придётся столкнуться?
Валерия Р.: «Я столкнулась с волонтёрской деятельностью ещё в 10 классе и думала, что будет всё гораздо сложнее. Моим первым опытом стал Пост №1, где мы несли почётную вахту. Кроме того, мы ходили к ветеранам, помогали с домашними делами, приносили продукты и много общались».
– Как сильно реальность отличалась от твоих ожиданий?

Валерия Р.: «Безусловно, реальность от ожиданий сильно отличалась. Быть волонтёром - значит быть активным, общительным, добрым человеком. Волонтёрство представляет собой совсем несложную работу. Наоборот, можно общаться с разными людьми, узнавать что-то новое и полезное, участвовать в различных весёлых мероприятиях и заводить новые знакомства!».
– До этого момента тебе уже приходилось работать волонтёром?

Валерия Р.: «До 10 класса нет».
– Что именно мотивирует тебя заниматься добровольческой деятельностью в период пандемии?

Валерия Р.: «В первую очередь то, что я могу помочь тем людям, которые нуждаются в помощи. Недавно я была в МФЦ, очередь была огромная. Молодые люди спустя 3-4 часа уходили домой. А пожилые люди сидели до последнего, потому что им некому больше помочь. Это значит, что такие молодые и активные ребята как волонтёры необходимы этим бабушкам и дедушкам. Так если у нас есть возможность, силы и желание, почему бы не направить свои силы на помощь другим людям? Пару часов в день - это совсем не сложно».
– Как твоя семья/твоя друзья относятся к тому, чем ты занимаешься?

Валерия Р.: «И моя семья, и мои друзья знают как для меня это важно. Поэтому поддерживают меня».
– Что можешь на словах передать тем, кто хочет заниматься добровольческой деятельностью, но пока не начал работать волонтёром?
Валерия Р.: «Во-первых, повторюсь, волонтёрство - это очень круто. Потому что мы же занимаемся не только тем, что носим еду. Мы участвуем в мероприятиях города, как организаторы. Посещаем приюты с животными, помогаем детям, старикам, молодым людям, если им необходима помощь. Для студентов волонтёрство - это реальная возможность завести ещё больше друзей, знакомств, раскрасить будни яркими эмоциями и впечатлениями. Поэтому, ребята, давайте вместе быть волонтёрами!».
