Клуб «Добровольцы ЛФ РАНХиГС» помогает МФЦ в ТЦ
С начала 2021 года на территории Липецкой области проводится Общероссийская акция взаимопомощи #МыВместе, цель которой заключается в поддержке пожилых, маломобильных граждан и медицинских сотрудников во время пандемии коронавируса Covid-19.

Волонтёры клуба «Добровольцы ЛФ РАНХиГС» регулярно дежурят в поликлиниках и торговых центрах, помогают врачам и МФЦ.

Что мотивирует студентов помогать жителям во время пандемии?

Мы поговорили с волонтёрами Президентской академии в Липецке и нашли ответ.

Специально для пресс-службы Липецкого филиала РАНХиГС об особенностях работы волонтёром в ТЦ рассказал Старцев Руслан, студент учебной группы Ю-21-2 направления подготовки «Юриспруденция».
– Руслан, расскажи, пожалуйста, когда ты откликнулся на призыв заняться волонтёрской деятельностью и помогать МФЦ, знал ли ты, с чем именно придётся столкнуться на самом деле?
Руслан С.: «До конца о том, с чем придётся столкнуться, я не знал, но, в конечном счёте, когда ты идёшь на этот шаг, ты понимаешь, что трудности в работе будут, и с ними нужно будет справляться – это вполне адекватный подход. Были свои какие-то ожидания в голове».
– До этого момента тебе уже приходилось работать волонтёром?

Руслан С.: «Это был мой первый опыт. Всё проходит максимально позитивно. Помощь людям приносит моральное удовлетворение, и я думаю, что жители, которым мы помогли, тоже нам благодарны».
– Как к занятию добровольческой деятельностью отнеслись твои друзья и близкие?

Руслан С.: «Друзья точно поддерживают! Я считаю, что это круто. У меня в целом такой контингент волонтёром среди друзей уже сложился, многие их них занимаются добровольческой деятельностью не первый год, так что они, конечно же, одобряют!». 
– Как ты считаешь, насколько важно в данный момент волонтёру, который помогает людям в торговом центре, вакцинироваться от Covid-19?
Руслан С.: «Это важно, так как люди, которым мы помогаем, видят перед глазами живой пример того, что благодаря прививке у тебя появляется иммунная защита – у тебя нету страха того, что ты заболеешь. Привившись, ты можешь без проблем посещать мероприятия с допуском, ходить в торговые центры, поэтому демонстрировать правильный пример, вакцинируясь – это наша задача!».
– Что можешь передать тем, кто хотел бы заниматься добровольческой деятельностью, но пока не начал?

Руслан С.: «Ребят, если у вас есть возможность, то помогайте тем, кто нуждается в вашей помощи, так как кроме нас иногда помощи ждать просто-напросто неоткуда. У пожилых людей часто нет возможности контактировать со своими родственниками в период пандемии. У других незащищённых категорий граждан также бывает, что нет другой возможности получить помощь и поддержку кроме как от волонтёров. Я считаю, что пока у нас есть возможность помогать жителям, мы будем это делать!».
