Бесплатный онлайн курс для всех студентов Президентской академии
C 15 ноября Президентская академия, Сбербанк и российско-французский акселератор Winno Moscow приглашают всех студентов Академии, в том числе и студентов Липецкого филиала РАНХиГС, которым интересно предпринимательство и создание своего стартапа, на совместный онлайн курс по технологическому предпринимательству и созданию стартапов. 

Участники курса разработают концепцию своего стартапа, защитят его перед комиссией экспертов из корпораций и венчурных фондов. Лучшие из них после окончания смогут получить менторскую поддержку от Центра развития технологического предпринимательства РАНХиГС.

Курс продлится до 15 января 2022 года.

Программа реализуется параллельно на платформе СберКласс и образовательной платформе ИБДА РАНХиГС, также слушатели примут участие в зум-воркшопах с бизнес-экспертами для разбора заданий, обсудят  секреты предпринимательства, работы в команде, определения целевой аудитории, создания бизнес-моделей, презентации и защиты своих стартапов, а также обсудят со студентами личный опыт развития бизнеса.

На платформе СберКласс будут размещены материалы на русском языке от Стенфордского университета и Сбербанка. На Образовательной платформе ИБДА РАНХиГС – материалы от экспертов рынка и преподавателей РАНХиГС. Программа пройдет с 15 ноября 2021 по 15 января 2022 года.

Лучшие выпускники 2022 года смогут пройти акселерационную программу  Центра развития технологического предпринимательства РАНХиГС и защитить выпускную квалификационную работу в виде стартапа перед общеакадемической государственной экзаменационной комиссией, в состав которой входят руководители венчурных подразделений крупнейших  компаний, институтов развития и  инвесторы. 

Все выпускники без конкурса попадают на второй этап акселерационной программы SberStudent, созданной в партнерстве со Стэнфордским центром профессионального развития, где смогут получить менторскую поддержку своих проектов от экспертов из Кремниевой долины.

Самым активным студентам - подарки от Академии и Сбера. По итогу обучения участники получат сертификаты о прохождении обучения от РАНХиГС и первого этапа SberStudent.

Выпускникам, успешно защитившим выпускную квалификационную работу в виде стартапа, предоставляются дополнительные баллы для поступления на программы магистратуры Академии в соответствии с Правилами приема в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» на обучение по образовательным программам высшего образования – программам магистратуры на 2022/23 учебный год

Для регистрации студентам Липецкого филиала РАНХиГС необходимо заполнить гугл-форму по ссылке: https://forms.gle/Ah77s5mnHfYVSCVf6
 SberStudent — это общероссийский акселератор для студентов, аспирантов и научных сотрудников, организованный Сбербанком в сотрудничестве со Стэнфордским центром профессионального развития. 

Участники проходят онлайн-курсы по технологическому предпринимательству от Stanford Online, а затем создают собственные стартапы. Участниками набора SberStudent в 2021 году стали 12 тысяч студентов и научных сотрудников из 85 регионов России. 

