Студенты Липецкого кампуса РАНХиГС в полуфинале Кубка «Управляй!»
2 ноября закончился второй поток отборочного этапа Кубка по менеджменту «Управляй!». В списки полуфиналистов Кубка от Центрального федерального округа вошли 7 студентов Липецкого филиала РАНХиГС.
Под руководством начальника отдела ВРиРК Соловьёвой Натальи Юрьевны, канд. экон. наук Шаповаловой Ирины Борисовны и канд. экон. наук Солодовник Юлии Алексеевна в полуфинал Кубка «Управляй!» вышли студенты направлений «Менеджмент», «Экономика» и «Экономическая безопасность». Среди них 5 студентов учебной группы М-19: Андрейченко Анастасия Андреевна, Аничкина Ирина Владимировна, Митин Александр Евгеньевич, Пригарина Владислава Вячеславовна и Риберт Никита Сергеевич. Учебную группу Э-20 в полуфинале Кубка представит Корнев Ярослав Александрович, учебную группу ЭБ-17 – Папонова Анастасия Игоревна.

Студенты Липецкого филиала РАНХиГС поведали о своих впечатлениях от участия в Кубке «Управляй!» и проходе в полуфинал.

Пригарина Владислава, учебная группа М-19: «Кубок «Управляй» – это удивительный проект. Мне удалось попробовать себя в роли руководителя одного из подразделений компании. Это ценный опыт для дальнейшей профессиональной деятельности и для построения своего пути. Я невероятно рада, что мне и другим членам моей команды удалось пройти в полуфинал. Я надеюсь, что мы сможем дойти до финала и победить. Тем не менее я также уверена, что здесь более важно то, как мы сможем развить наши профессиональные компетенции в процессе игры, чем то, какое место мы займём».

Папонова Анастасия, учебная группа ЭБ-17: «Здорово понимать, что Президентская академия даёт возможность всем своим студентам развиваться в выбранном направлении, участвовать в соревнованиях высшего уровня, приобретать уникальный опыт и использовать свои знания по максимуму, чтобы попасть на хорошую любимую работу, обеспечить себе достойный уровень жизни и благополучия. Кубок «Управляй!» – как раз один из таких бесценных «билетов в жизнь». Мы постараемся сделать всё, чтобы победить!».
