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	ПРЕСС-РЕЛИЗ



Центр обслуживания клиентов «ТНС энерго Кубань» 
в ст. Ленинградской открылся в обновленном формате

15 ноября 2021 года, г. Краснодар. У потребителей электроэнергии в станице Ленинградской теперь есть возможность быстро и качественно получить услуги в сфере энергосбытовой деятельности в улучшенных условиях. Ленинградский центр обслуживания клиентов Ейского филиала «ТНС энерго Кубань» открыл свои двери после ремонта. Адрес клиентского офиса тот же: ул. 302-й Дивизии, 8. К прежнему корпусу достроен новый, отвечающий всем современным стандартам, где и будет осуществляться прием потребителей: как физических, так и юридических лиц.  
Перерезая красную ленточку у нового корпуса центра обслуживания глава Ленинградского района Юрий Шулико отметил, что с именно таких приятных и полезных дел и должна начинаться продуктивная рабочая неделя.  
Клиентский зал оборудован операционной стойкой, электронной очередью, имеются кассы для приема платежей, удобные зоны ожидания и места для работы с документами.
[bookmark: _GoBack] «Обновленный офис уже принимает своих клиентов, мы уверены, здесь будет комфортно и удобно как потребителям, так и нашим сотрудникам. Мы и дальше будем повышать уровень обслуживания и делать сотрудничество максимально удобным» - директор Ейского филиала «ТНС энерго Кубань» Евгений Крутько.  
В новом офисе клиенты смогут решить вопросы по начислениям и заключениям договоров энергоснабжения, передать показания приборов учета электроэнергии, оплатить счета, а также заказать услугу по установке приборов учета электроэнергии под ключ. 

Справка о компании:

ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 54 ЦОКа. Общество обслуживает более 57 тыс. потребителей — юридических лиц и более 1 млн 416 тыс. бытовых клиентов, что составляет 59,06 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2020 года составил 13,92 млрд кВт*ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2020 года составил 64,52 млрд кВт*ч.
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