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Международный проект «Мы вместе ковали Победу».
Международный телемост, посвящённый
80-летию начала Великой Отечественной войны и
80-летию Победы в битве под Москвой

18 ноября состоится Международный телемост, посвящённый 80-летию начала Великой Отечественной войны и 80-летию Победы советских войск в битве под Москвой.
Международный проект «Мы вместе ковали Победу» ― продолжение проекта Ассамблеи народов России ― Марафона памяти «Мы вместе ковали Победу», который был реализован в 2014-2015 гг. в 28 регионах России, городах Кыргызстана и Казахстана.
В Международном телемосте примут участие представители России, Казахстана, Узбекистана, Кыргызстана, Беларуси ― ветераны войны, военные эксперты, ученые, представители национально-культурных объединений, органов государственной власти, деятели науки, культуры, спорта бывших республик Советского Союза.

Цель проекта ― сохранение исторической памяти о событиях Второй мировой и Великой Отечественной войнах, противостояние фальсификации и пересмотру итогов Великой Отечественной и Второй мировой войн.

Задачи проекта:
1. Привлечение международных партнеров к деятельности по сохранению исторической памяти, побуждению к сотрудничеству и дружбе людей разных национальностей.
2. Стимулирование изучения новыми поколениями истинных событий войны, обстоятельств подвигов своих родных, вклада каждого народа в общую Победу.

Дата проведения телемоста: 18 ноября 2021 г. 
Время: с 10:00 до 14:00 по московскому времени.

Приглашены к участию:
· СМИРНОВА Светлана Константиновна, Председатель Совета Ассамблеи народов России;
· БЕЛЬЯНИНОВ Андрей Юрьевич, Генеральный секретарь Ассамблеи народов Евразии, первый заместитель Председателя Совета Ассамблеи народов России;
· БАРИНОВ Игорь Вячеславович, Руководитель Федерального агентства по делам национальностей (необходимо подтверждение);
· ГИЛЬМУТДИНОВ Ильдар Ирекович, первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы Российской Федерации по делам национальностей, первый заместитель председателя Совета Ассамблеи народов России, член Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям;
· СУЧКОВ Виталий Иванович, Руководитель Департамента национальной политики и межрегиональных связей города Москвы;
· ЗОРИН Владимир Юрьевич, председатель Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, первый заместитель председателя Совета Ассамблеи народов России, член президиума Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям;
· КУРБАНОВ Рустамбек Джавдатович, Председатель Комитета по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан;
· ЭРКЕБАЕВ Абдыганы Эркебаевич, Председатель Совета Ассамблеи народа Кыргызстана.

Также к участию в телемосте приглашены представители национально-культурных общественных организаций, молодёжных движений, лидеры и активисты некоммерческих объединений, патриотических клубов, историки, учёные, общественные и политические деятели стран-победителей и т.д. 
Для участия необходимо пройти по ссылке: https://eurasia-assembly.zoom.us/j/88090240350. Идентификатор конференции: 880 9024 0350.

Телемост организует Ассамблея народов России при поддержке Федерального агентства по делам национальностей в партнёрстве с Департаментом национальной политики и межрегиональных связей города Москвы, Комиссией Общественной палаты Российской Федерации по гармонизации межнациональных и межрегиональных отношений и Ассамблеей народов Евразии.

Мероприятие пройдёт в рамках Международного Общественного форума по сохранению Исторической памяти о второй мировой и Великой Отечественной войнах «БЕССМЕРТНАЯ ПАМЯТЬ: ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО». В нём также примут участие Комитет по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан, Ассамблея народа Казахстана, Ассамблея народа Кыргызстана и Таджикское общество дружбы и культурных связей с зарубежными странами.
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