Липчан бесплатно обучат на водителей погрузчиков

Как сообщает пресс-служба региональной администрации, в рамках нацпроекта в регионе впервые обучат водителей погрузчиков. В первом потоке новую профессию освоят 15 человек. Мало того, что курсы для липчан будут абсолютно бесплатные, так еще и каждому ученику гарантируют трудоустройство.

Региональный оператор программы переобучения — Липецкий филиал РАНХиГС. Она заключила соглашение с учебно-курсовым комбинатом, где жители региона будут получать навыки водителя погрузчика. Курсы рассчитаны на 1,5 месяца, после чего студенты сдадут экзамен. В случае успешного прохождения итоговой аттестации каждый получит свидетельство о профессии.

Как отмечает начальник регионального управления соцполитики сроки ожидания начала курсов сократились в два раза. Данную квалификацию жители осваивали и ранее, но по другой программе. Ее возможности были ограничены, стать ее участником мог только безработный. С момента подачи заявки в центр занятости до первых занятий могло пройти больше месяца. Это связано с непростой процедурой торгов. В рамках нацпроекта таких ограничений нет. Достаточно оставить заявку на портале «Работе в России», и уже через две недели желающих пригласят на курсы.

По данным центра занятости, в настоящий момент в Липецкой области открыто 400 вакансий по этой профессии. Специалисты требуются в сфере производства и торговли. Средняя зарплата — 30 тысяч рублей.

Всего в регионе требуется 15000 специалистов в разных сферах. Найти подходящую вакансию и записаться на переобучение можно с помощью портала «Работа в России».
