В Липецкой области на круглом столе обсудили безопасность детей в сети Интернет
В преддверии Всемирного дня ребенка, ежегодно отмечаемого 20 ноября, в следственном управлении СК России по Липецкой области состоялся круглый стол на тему: «Проблемы обеспечения безопасности детей и подростков в сети Интернет». В обсуждении актуальных вопросов приняли участие сотрудники регионального следственного управления, представители исполнительной власти региона, прокуратуры, правоохранительных структур, научные деятели Липецкого филиала ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ», представители общественности и средств массовой информации.

Открывая заседание круглого стола, и.о. руководителя следственного управления СК России по Липецкой области полковник юстиции Вадим Михайлович Муратов отметил, что из 87 расследованных следователями с начала текущего года в отношении несовершеннолетних преступлений – 56 против половой неприкосновенности, больше половины из которых совершены с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, сети Интернет, социальных сетей и мессенджеров.

Участники круглого стола обсудили необходимость формирования навыков цифровой гигиены у несовершеннолетних, совершенствование методов фильтрации вредоносного для детей и подростков контента и практику рассмотрения споров о принятии обеспечительных мер по блокировке интернет-ресурсов.

В завершение встречи участники круглого стола пришли к общему мнению о необходимости комплексного подхода в решении озвученных проблем, совместной и слаженной деятельности правоохранительных и государственных органов, научного и педагогического сообщества, общественности и рассмотрели вопрос о создании межведомственной рабочей группы для мониторинга и обмена информацией о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних в сети Интернет, на территории Липецкой области.

Все прозвучавшие на конференции доклады войдут в сборник для совершенствования работы по вопросам защиты детей и обмена опытом.
В организации круглого стола приняли участие зав. кафедрой «Гражданское право и процесс» Брусенцева Василина Анатольевна и заместитель директора Липецкого филиала РАНХиГС Шурупова Анна Сергеевна. Дизайн логотипа для цифрового и аналогового оформления мероприятия, приуроченного ко Всемирному дню ребёнка, разработал специалист по связям с общественностью Щегольков Дмитрий Михайлович.
