Добрая новогодняя акция «Конфеты детям»
В 2021 году проходит очередная добрая новогодняя акция «Конфеты детям»! Организатор акции – Горлова Софья, ей помогают канд. экон. наук. Коротаева Евгения Юрьевна и студенты Липецкого филиала Президентской академии.
Скоро Новый Год! Время чудес и подарков!

Наверняка многие из вас каждый год под ёлкой находили новогодний кулёк с конфетами, который приносил для вас Дед Мороз. Высыпали его на пол и приступали к самому интересному – перебирали конфеты: шоколадные, мармеладные, карамельки, очень вкусные. Чем больше вы получали новогодних подарков, тем счастливее становились!

А теперь представьте, что есть дети, которые подарков не получат. Им просто не повезло. Но они в этом не виноваты. В наших с Вами силах это исправить! Если каждый принесёт всего 1 кг конфет (любых), а ещё к доброму делу привлечёт своих друзей, то мы сможем осчастливить многих-многих детей!

Все конфеты будут упакованы в новогодние кульки и переданы лично в руки детям из многодетных, малообеспеченных, неблагополучных семей.

Каждая из переданных Вами конфет дойдёт до малыша. Дети верят в чудеса, давайте станем для них волшебниками хотя бы один раз в году!
К новогодней акции «Конфеты детям» уже присоединились студенты учебных групп У-20, ЭБ-20-2, ЭБ-20-1, У-19, М-20 Липецкого филиала РАНХиГС и многие другие!
· В 2016 году МЫ собрали: 332 кг конфет, 100 кг мандаринов, 160 пачек сока.

· В 2017 году МЫ собрали: 1056 кг конфет, 956 пачек сока.

· В 2018 году МЫ собрали: 931 кг конфет, 860 пачек сока.

· В 2019 году, к сожалению, акции не было.

· В 2020 году МЫ собрали: 960 кг конфет, 785 пачек сока.
