Студенты приняли участие в организации форума «Диалог цивилизаций»
Межшкольный фестиваль команд молодёжного (ученического) самоуправления «Диалог цивилизаций» на базе МБОУ СОШ №47 г. Липецка завершился. В это году в организации форума принимали участие и студенты Липецкого филиала РАНХиГС.
Открытый форум-фестиваль команд молодежного самоуправления «Диалог цивилизаций» — пространство для профессионального самоопределения, реализации творческого потенциала и демонстрации креативных идей молодежи. Это история для команд активов ученического самоуправления про эффективное взаимодействие в социально-экономической и политико-правовой сферах.
В качестве игротехника на фестивале попробовал себя студент направления учебной группы У-19 «Государственное и муниципальное управление» Президентской академии в Липецке Колесников Евгений: «Что такое Диалог цивилизаций? ДЦ — это прежде всего люди, организаторы и участники. Я мечтал попасть туда, ещё будучи школьником, но по разным причинам не получилось. И вот, когда мне выпал такой шанс, я решил бросить всё и поучаствовать в прекраснейшем форум-фестивале. Я был игротехником в направлении «Проектирование»: это бесценный опыт, прокачка компетенций, общение и развитие. Это возможность снова почувствовать себя ребёнком, окунуться в школьную атмосферу. За четыре дня диалога я прошёл путь от новичка до практически руководителя направления. «Диалог цивилизаций» определённо разделил мою жизнь на «до» и «после», и я с нетерпением жду, когда пройдёт 361 день и мы снова встретимся – теперь уже на ДЦ2022!».
Также в организации межшкольного фестиваля команд молодёжного (ученического) самоуправления «Диалог цивилизаций» принимали участие другие студенты академии: Оганнисян Сергей, Дорохова Виктория, Пономаренко Анастасия, Коняева Дарья.
