Прошедшим обучение в рамках нацпроекта «Демография» липчанам вручили дипломы
В Липецкой области завершается обучение по программам федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» в 2021 году. Более  двух тысяч жителей Липецкой области смогли бесплатно прокачать свои навыки, записавшись на курсы повышения квалификации либо курсы профессиональной переподготовки. Обучение значительной части потока слушателей курсов смогли обеспечить сотрудники и преподаватели Президентской академии в Липецке. Положительная оценка работы Липецкого филиала РАНХиГС подтверждает высокую квалификацию и профессиональный подход ВУЗа в сфере образовательной деятельности.
Дипломы обучившимся по программе «Психология профессиональной деятельности» жителям вручили заместитель губернатора Липецкой области Александр Ильин, начальник управления социальной политики Ольга Белоглазова и заместитель директора Липецкого филиала РАНХиГС Подкутова Светлана Леонидовна.
Узнать информацию о программах обучения можно на портале «Работа в России» (Trudvsem.ru). Для подачи заявки на обучение необходимо лишь иметь подтвержденную запись на портале «Госуслуги». Помощь в подаче заявки можно получить в любом центре занятости населения Липецкой области.

Стать участниками программы могут ищущие работу граждане, в том числе обратившиеся в органы службы занятости (включая безработных) граждане старше 50-ти лет, граждане предпенсионного возраста, женщины в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, а также неработающие женщины, имеющие детей дошкольного возраста.

