Эксперт публичных слушаний Липецкого филиала РАНХиГС об изменениях в Уставе Липецка
В конце ноября на публичных слушаниях обсудили проект изменений в Устав города Липецка. Поправки подготовлены в связи с необходимостью приведения документа в соответствие с федеральным законодательством.

В главный городской документ предлагается внести изменения, которые коснутся решений о создании и упразднении лесничеств, муниципального контроля в сферах дорожной деятельности и транспорта, благоустройства, особо охраняемых природных территорий, теплоснабжения, организации и проведения публичных слушаний, Счётной палаты. Также в Уставе определяется печатный орган, который будет публиковать нормативные акты города Липецка.

Всего изменения затронут 11 статей Устава Липецка. За время проведения публичных слушаний (с 24 по 30 ноября 2021 года) поступило 2 предложения. Они внесены председателем Липецкого горсовета Александром Афанасьевым. Предлагаемые спикером поправки связаны с изменениями норм федерального законодательства, которые произошли уже в ноябре 2021 года.
На самих публичных слушаниях предложений не поступило.

«Подавляющее большинство предложенных положений полностью дублируют нормы изменившихся федеральных законов или конкретизируют их. Изменения соответствуют действующему законодательству» – отметил эксперт публичных слушаний, кандидат юридических наук, доцент Липецкого филиала РАНХиГС Забайкалов Андрей Павлович.
