Студенты Липецкого филиала РАНХиГС в гостях у «Открытой студии»
9 декабря студенты Липецкого филиала РАНХиГС  приняли участие в съёмках программы «Открытая студия» на телеканале «Липецкое время». 

Темой разговора стали очень актуальные для жителей региона вопросы состояния и перспектив оказания медицинской помощи учреждениями здравоохранения Липецкой области пациентам с онкозаболеваниями в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
В качестве экспертов и гостей в студию были приглашены ведущие специалисты ГУЗ «Липецкий областной онкологический диспансер», которые рассказали о текущей ситуации с онкозаболеваниями в регионе в условиях пандемии, об основных симптомах их проявления, о специфике антиковидной вакцинации онкобольных граждан, современном специализированном медицинском оборудовании и новейших технологиях и методиках профилактики, диагностирования и лечения онкозаболеваний, используемых в региональных учреждениях здравоохранения.
По итогам разговора специалисты дали профессиональный совет: онкологическое заболевание – не приговор, особенно на ранних стадиях его развития, поэтому людям необходимо регулярно проходить профилактические медицинские осмотры, диагностику, обращаться к специалистам при первых подозрениях на заболевание, особенно тем, кто имеет к нему наследственную предрасположенность.
