Анна Сергеева стала победителем премии «Студент года – 2021» РАНХиГС
Каждый год Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации проводит традиционный конкурс на премию «Студент года – 2021». В этом году победителем премии стала студентка учебной группы Э-18-1 направления подготовки «Экономика» Липецкого филиала РАНХиГС – Сергеева Анна!
«В жизни нужно стремиться обгонять не других, а самого себя» – Бэбкок Молтби Дейвенпорт.
«Именно так я и стала «Студентом года»  РАНХиГС – делая каждый раз маленькие, но значительные и очень важные шаги к своей цели.

Мой путь начался с первого курса, когда я только переступила порог академии и стала старостой своей учебной группы, при этом активно принимая участие в общественной и научной жизни академии.

Первыми достижениями стали победы в конкурсе «Лучший староста ЛФ РАНХиГС» и «Лучшая группа ЛФ РАНХиГС». Дальше мой путь продолжился в роли заместителя председателя ССФ, но и здесь я не сидела на месте – вошла в 10 финалистов конкурса «Молодой лидер города Липецка», а также реализовала проект «Школа старост», который расцветает и радует своих учеников. Следующим важным шагом стало избрание на пост председателя студенческого совета Липецкого филиала РАНХиГС. Работа в этой должности придала мне ещё больше сил и уверенности в себе.

На протяжённом и тернистом пути становления студентом года мне также помогало участие в форумах, фестивалях, тренингах и других мероприятиях Президентской академии» – Анна Сергеева, председатель студенческого совета Липецкого филиала РАНХиГС.
14 декабря 2021 года состоится торжественная онлайн церемония вручения премии «Студент года – 2021». Победитель премии получит единовременную выплату специальной стипендии «Студент года»!
