Круглый стол по противодействию коррупции
9 декабря 2021 года кафедрой «Гражданское право и процесс» Липецкого филиала  РАНХиГС (заведующий кафедрой – кандидат юридических наук, доцент Брусенцева В.А.) совместно с Прокуратурой Липецкой области, Следственным управлением Следственного комитета России по Липецкой области, управлением по вопросам противодействия коррупции, контроля и проверки исполнения администрации  Липецкой области, был проведён межведомственный научно – практический круглый стол «Противодействие коррупции на современном этапе: правовые и социально-экономические аспекты», посвященный Международному дню борьбы с коррупцией. 

Перед участниками выступил заместитель начальника управления по вопросам противодействия коррупции, контроля и проверки исполнения администрации Липецкой области Чеченев Павел Павлович, который обратил внимание на актуальность темы форума, на его значимость в деле современной борьбы с коррупцией, указал на основные проблемы профилактики коррупционных правонарушений на государственной гражданской службе. 

Активная дискуссия состоялась после доклада старшего помощника прокурора Липецкой области по правовому обеспечению Кашириной О.Н., прокурора отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Фёдоровой Е.В., которые с позиций правоприменительной практики и на основе тщательного анализа действующего законодательства, указали на основные проблемы правового регулирования деятельности по противодействию коррупции и предложили ряд мер по совершенствованию соответствующих правовых норм.

Интерес присутствующих также привлек доклад старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета России по Липецкой области Переверзевой И.В., которая указала на важность совершенствования работы по формированию кадрового состава правоохранительных органов, привела ряд интересных примеров из деятельности следственного управления. Кроме прочего, Ирина Владимировна довела актуальную информацию о мерах по борьбе с коррупцией в регионе и обратила внимание присутствующих на важность продолжения скоординированной системной работы всех институтов государства и общества по антикоррупционному просвещению граждан.

Подводя итоги круглого стола, руководитель студенческого клуба «Антикорр», доцент кафедры гражданского права и процесса, кандидат юридических наук, доцент Кружилин В.С. отметил, что проведенное научно-представительское мероприятие показало достаточно высокий интерес всех его участников к современным проблемам противодействия коррупции и способствует выработке нового научно-практического инструментария для органов власти в целом, а также для правоохранительных органов в частности. Следует сказать, что активное участие студентов и профессорско-преподавательского состава академии в указанных мероприятиях имеет существенное значение для антикоррупционного просвещения и должно способствовать их воспитанию в духе неприятия и осуждения любых коррупционных проявлений.
