Всероссийская научно-практическая конференция, посвященная 220-летию со дня рождения Владимира Ивановича Даля
8 декабря в Президентской академии состоялась Всероссийская научно-практическая конференция, посвящённая 220-летию со дня рождения В.И. Даля – выдающегося русского просветителя, врача, этнографа, фольклориста, писателя, общественного деятеля, автора знаменитого «Толкового словаря живого великорусского языка» и не менее известного сборника «Пословицы русского народа».
Конференция проходила в очном, дистанционном и заочном формате. В ней приняли участие ученые, музееведы, аспиранты, студенты из Липецка, Москвы, Воронежа. В докладах и выступлениях звучало бесконечное уважение к личности В.И. Даля, его беспримерному подвижничеству, восхищение поистине ренессансной универсальностью его интересов и дарования, подлинным патриотизмом, невероятным трудолюбием.

Пленарное заседание открыла зам. директора Липецкого филиала РАНХиГС А.С. Шурупова, отметившая неоценимый вклад В.И. Даля в русскую культуру и науку. Участников конференции приветствовала зам. начальника управления культуры и туризма Липецкой области А.А. Иванникова.
В докладах, представленных проф. Е.А. Поповой (ЛГПУ), проф. В.К. Харченко (Белгородский НИУ), проф. Г.Ф. Ковалевым (ВГУ), проф. О.С. Шуруповой (ЛГПУ), проф. О.А. Мещеряковой (свободный исследователь) и другими учеными, были раскрыты различные аспекты многогранной деятельности В.И. Даля, обстоятельно рассмотрен богатейший языковой материал, собранный в четырехтомном толковом словаре (насчитывающем 200 тыс. единиц) и сборнике пословиц, которые представляют собой настоящий кладезь для наблюдений за процессами в русском языке.
С неподдельным интересом аудитория выслушала дистанционное выступление директора музея и культурно-просветительского центра им. В.И. Даля И.А. Клейменовой (г. Москва) об истории появления данного музея и его экспонатах, которое сопровождалось выразительной презентацией.
Большое внимание вызвало сообщение Е.Р. Таировой, зав. отделом редких книг Липецкой областной универсальной научной библиотеки, которая представила первое и второе издания «Толкового словаря живого великорусского языка», другие редкие библиографические источники, в том числе прижизненные издания сочинений В.И. Даля из собрания областной библиотеки.
На конференции присутствовали преподаватели и студенты из Президентской академии, Липецкого государственного педагогического университета. 

