Онлайн-встреча с учащимися старших классов школ Данковского района
На прошлой неделе в компьютерном классе Липецкого филиала РАНХиГС была проведена онлайн-встреча с учащимися старших классов школ Данковского района с применением видеоконференцсвязи, во время которой будущие абитуриенты Президентской академии ознакомились с демонстрационными материалами и смогли задать интересующие их вопросы. Беседу с учениками в формате онлайн провели канд. соц. наук, доцент, заместитель заведующего кафедрой «Государственная, муниципальная служба и менеджмент» Васильева Светлана Ивановна и специалист по связям с общественность ОВРиРК Щегольков Дмитрий Михайлович.
Будущие абитуриенты подключились к собранию в программе конференцсвязи «Zoom» из конференц-залов своих образовательных организаций, чтобы узнать самую актуальную информацию о поступлении.
Вопросы учащихся старших классов школ Данковского района касались в первую очередь правил приёма 2022 года, количества бюджетных мест, перечня вступительных испытаний, сроков подачи документов и учёта индивидуальных достижений.
Добро пожаловать в Липецкий филиал РАНХиГС!
