Модель ООН онлайн – деловая игра UNESCO
14 декабря 2021 года в конференц-зале Липецкого филиала РАНХиГС собрался состав СНО (студенческое научное общество), чтобы принять участие в масштабной деловой игре для филиальной сети РАНХиГС в формате онлайн. В ходе деловой игры была смоделирована работа специализированного учреждения ООН по вопросам образования, науки и культуры ЮНЕСКО.
Тему заседания «Образование: цифровизация и пандемия – современные вызовы» выбрали неслучайно – она обусловлена важностью продвижения ценностей Целей в области устойчивого развития ООН. Команда СНО Липецкого филиала РАНХиГС разыграла позицию Федеративной Республики Германия на международной арене.
В составе команды, принявшей участие в деловой игре, побывали такие известные студенты-активисты, как:

1) Ханыкин Алексей, учебная группа Ю-18-2;

2) Юшков Макар, учебная группа ЭБ-18-1;
3) Маслов Данил, учебная группа Ю-20-1;
4) Дорохова Виктория, учебная группа У-21-1.

В ходе деловой игры студент Ю-18-2 Ханыкин Алексей заявил о следующих проблемах современной Германии:
«Единой схемы, которой бы придерживались все вузы Германии, не существует. Вопросами образования в Германии занимаются сами федеральные земли, поэтому и правила могут сильно отличаться. Это является первой большой проблемой образования в Германии.

Второй проблемой мы выделяем высокий уровень стоимости интернета, что делает труднодоступным возможность некоторых семей использование интернета на постоянной основе. Следовательно, государство должно выделять льготы некоторым семьям в зависимости от их дохода».

Научный руководитель команды студентов: Барбашина Екатерина Александровна, преподаватель кафедры «Государственная, муниципальная служба и менеджмент».

Методическую и консультативную помощь команде СНО Липецкого филиала РАНХиГС оказал канд. геогр. наук Зубков Сергей Дмитриевич.
