Предновогоднее заседание координационного совета
На прошлой неделе в конференц-зале Липецкого филиала Президентской академии состоялось заседание координационного совета, посвящённое обсуждению текущих вопросов работы со студентами и празднованию студенческого Нового года, в которой приняли участие кураторы 1–2 курса, ответственные по кафедрам, заместитель директора Липецкого филиала РАНХиГС Подкутова Светлана Леонидовна, начальник ОВРиРК Соловьёва Наталья Юрьевна и специалист по связям с общественностью Щегольков Дмитрий Михайлович .
Подкутова Светлана Леонидовна: «Приоритетными направлениями в организации мероприятий для нас всегда были, есть и будут: безопасность наших студентов, комфорт наших студентов».
Соловьёва Наталья Юрьевна: «Студенческий совет Липецкого филиала РАНХиГС как орган студенческого самоуправления принимает активное участие в подготовке мероприятия по празднованию студенческого Нового года».

Щегольков Дмитрий Михайлович: «Пресс-служба Липецкого филиала РАНХиГС совместно со Студенческим ТВ готовятся к освещению мероприятия по части фото и видеосъёмки».
