Кубок РАНХиГС по футболу: «Монолит» - фаворит? 
Футбол – это красивая игра, которую любит весь мир. Футбол объединяет поколения: на спортивной площадке Липецка соединяются воедино энергия студентов и мастерство тренеров. Вдохновляться примером профессионалов и играть в футбол где угодно – это не просто слова, а девиз жизни многих мальчишек, которые любовью к этой игре проложили себе дорогу в большой спорт. Реализовать эти амбиции сегодня помогает спортивное направление Президентской академии в Липецке. От студентов нужно одно – желание играть в футбол.
14 декабря состоялся матч, на котором встретились футбольные команды «Монолит» (учебные группы М-20 и У-20) и «Джентльмены» (учебная группа ЭБ-20).

Игра закончилась со счётом 3:3, но даже несмотря на «ничью» игра была достаточно интересной и захватывающей.

Нельзя не отметить зажигательные танцы чирлидерш, которые поддерживали команду «Монолит» - именно они разряжали обстановку.
Позже встретились составы футбольной команды «Винкс» (сборная 4 курсов) и футбольной команды «Кристалл» (учебная группа ЭБ-21). Игра закончилась со счётом 7:2 в пользу команды «Винкс». Матч пестрил напряжёнными моментами, но всё же игра прошла удачно.
Желаем всем игрокам, болельщикам успехов и удачи! До встречи на следующих футбольных матчах Липецкого филиала РАНХиГС!
