Будущие юристы Липецкого филиала РАНХиГС приняли участие в V Всероссийском правовом диктанте
С 3 по 12 декабря 2021 года в режиме онлайн прошёл V Всероссийский правовой диктант. Начиная с 6 декабря и до момента окончания диктанта в мероприятии приняли участие наиболее опытные студенты направления «Юриспруденция» Липецкого филиала РАНХиГС. Несмотря на возможность анонимного прохождения студенты академии предпочли внести свои контактные данные, чтобы впоследствии получить сертификаты с указанным количеством набранных баллов.
Организаторами диктанта выступают общероссийская общественная организация «Ассоциация юристов России» и общероссийская общественная организация «Деловая Россия» при поддержке Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный юридический университет имени О. Е. Кутафина».

Диктант проводится с целью повышения мотивации к изучению права и получения объективной информации об уровне правовой грамотности населения России с учетом его возрастной и социальной структуры.

На фотографиях, вложенных в материал новостной заметки, Вы можете видеть, что студенты отвечали на тестовые вопросы в области конституционного, трудового, гражданского и семейного права.
Особое рвение к прохождению всех этапов V Всероссийского правового диктанта проявили учебные группы Ю-18-2 и Ю-19-3 – студенты прошли не только базовый, но и усложнённый уровень диктанта, проверив таким образом полученные за годы обучения в академии знания.

Судя по тому, что учащиеся, получившие сертификаты, набрали значительное количество баллов – все они будут хорошими юристами и востребованными специалистами при приёме на работу!
