Межнациональная конференция «Союз семьи – союз народов» в Липецком филиале РАНХиГС
15 декабря 2021 года в стенах Липецкого филиала РАНХиГС прошла межнациональная конференция «Союз семьи – союз народов». Конференция была организована МРОМ Липецкой области в рамках реализации социально значимого проекта, направленного на воспитание и поддержку межнационального и межрелигиозного согласия в регионе.
Участники мероприятия – представители общественных и национальных объединений, члены некоммерческих организаций, студенты.

Имам-мухтасиб Липецкой области Гусен хаджи Курбанов зачитал приветствие в адрес участников конференции от председателя ДУМ Российской Федерации муфтия шейха Равиля Гайнутдина.

От имени администрации Липецкой области с приветственным словом к участникам конференции обратилась ведущий консультант отдела общественных связей и гражданско-патриотического воспитания Управления внутренней политики Липецкой области Светлана Курбатова.

С докладами на тему семьи, семейных отношений и  воспитания выступили кандидат педагогических наук, доцент  института психологии и образования ЛГПУ Геннадий Головин и доктор филологических наук, доцент Липецкого филиала РАНХиГС Ольга Усачева, а также председатель Совета ЛРО ООО «Ассамблея народов России», ректор ЛГПУ имени П. П. Семенова-Тян-Шанского Нина Федина, депутат Липецкого городского совета депутатов, председатель регионального отделения общероссийской общественно государственной организации «Союз женщин России» Вера Урываева, общественный  помощник главы администрации Липецкой области, член экспертного совета при главе администрации области Валентина Кисенко, канд. пед. наук, доцент кафедры Липецкого филиала РАНХиГС Егоров Вадим Алексеевич.
«Мы видим тесную взаимосвязь между проблемами межнациональных отношений и проблемами семейных взаимоотношений», - отметила в своем выступлении помощник председателя МРОМ Липецкой области Татьяна Курбанова: «поэтому наш проект направлен на укрепление института семьи, а значит, и страны в целом – как семьи разных народов: в среде школьников, студентов и молодых семей разных национальностей».

Высокую оценку деятельности Общества мусульман Липецкой области дала мэр города Липецка Евгения Уваркина. Подарок от ее имени передал заместитель начальника департамента внутренней политики администрации города Липецка Иннокентий Серезетдинов.

Межнациональная конференция в Липецком филиале РАНХиГС завершила серию встреч и круглых столов, которые осенью текущего года были проведены в библиотеках, вузах города Липецка и в райцентре Доброе при поддержке Управления внутренней политики Липецкой области.
