Итоговое собрание студенческого совета Липецкого филиала РАНХиГС
Студенческий совет Липецкого филиала РАНХиГС провёл итоговое в этом календарном году собрание, посвящённое итогам первого семестра 2021–2022 учебного года и финальным студенческим мероприятиям.
Заседание ССФ свелось к обсуждению подготовки к студенческому новому году и марафону студенческих объединений филиала.

На повестке дня стояли такие вопросы как:

1. О подготовке к проведению недели студенческих объединений. 

2. О проведении Студенческого нового года. 

3. Разное.

Помимо членов студенческого совета Липецкого филиала Президентской академии в обсуждении ключевой повестки приняли участие также начальник отдела ВРиРК Соловьёва Наталья Юрьевна и специалист по связям с общественностью Щегольков Дмитрий Михайлович.
Председатель ССФ, победитель премии «Студент года – 2021» РАНХиГС, студентка учебной группы Э-18-1 направления подготовки «Экономика» Липецкого филиала РАНХиГС Сергеева Анна прокомментировала этапы подготовки к предновогодним мероприятиям:

«Благодарю администрацию Президентской академии в Липецке за предоставленную возможность принять участие в организации студенческого нового года. Многие из важных для студентов мероприятий стали возможны только благодаря образованию коллективного иммунитета к Covid-19 в Липецком филиале РАНХиГС. Тот факт, что более 80% студентов нашей академии вакцинированы о коронавируса, а преподаватели – 100%, делает жизнь учащихся проще и лучше».
