Герой России Богодухов В.И. встретился со студентами Липецкого филиала РАНХиГС
На прошлой неделе Липецкий филиал Президентской академии посетил Герой России, ветеран Первой чеченской и Второй чеченской войн, ветеран боевых действий в вооружённом конфликте в Южной Осетии (2008), полковник ВС РФ – Богодухов Владимир Иванович.
Встречу со студентами Липецкого филиала РАНХиГС, приуроченную к памятной дате Дня Героев Отечества, организовал канд. пед. наук, доцент, руководитель студенческого клуба «Добровольцы ЛФ РАНХиГС» Егоров Вадим Алексеевич.
В этот день чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. Впервые в Российской Федерации День Героев Отечества отмечался в 2007 году, однако этот праздник имеет вековые традиции и глубокие исторические корни.
Моисеев Александр Дмитриевич, директор Липецкого филиала РАНХиГС: «В этот памятный день большая честь для нас – принимать у себя Героя России, Героя Отечества, Владимира Ивановича Богодухова».

Богодухов Владимир Иванович награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, Орденом Мужества, орденом «За военные заслуги», медалью «Золотая Звезда». Имеет почетное звание «Заслуженный военный штурман РФ». Герой Российской Федерации.
Заместитель председателя Липецкого областного Совета депутатов, работает в составе комитета по государственному устройству и местному самоуправлению, в природоохранном комитете, а также в Комиссии по вопросам депутатской этики и соблюдению регламента.
