Эксперт Липецкого филиала РАНХиГС о создании специального фонда средств для лечения детей
В середине декабря 2021 года на официальном сайте Правительства РФ появилась информация о том, что Правительство направит почти 22 млрд рублей на оказание медицинской помощи детям с тяжёлыми заболеваниями. Мы приводим комментарий эксперта Президентской академии в Липецке на данную тему.
Аксёнова Маргарита Алексеевна, кандидат экономических наук, доцент кафедры «Государственная, муниципальная служба и менеджмент» Липецкого филиала РАНХиГС:

«Тяжело больные дети — это больная семья. Это непреходящее чувство безысходности из-за отсутствия возможности помочь. Это ограничения во всем. Обидно вдвойне, что недоступна стоимость медицинской помощи. Решение Президента России о создании специального фонда средств для лечения детей — это не только нужный и своевременный государственный акт, это необходимый социальный шаг в сторону снижения количества семейных и личных трагедий. Нельзя не остановиться на источнике формирования средств фонда – общий бюджет для лечения детей не пострадал. Можно и нужно в дальнейшем хоть на полпроцента увеличить налоговые поступления для больных деток, подарить им возможность самим зарабатывать для себя по мере возможности, увидеть мир в других красках».
