Студент РАНХиГС – призёр конкурса Молодой лидер города Липецка 2021
Подведены итоги ежегодного конкурса Молодой лидер города Липецка 2021. В этом году за право носить звание победителя боролись 53 жителя города Липецк, но только десять из них прошли в финал. Все они разработали и реализовали проекты вместе с командами единомышленников.
Финал ежегодного конкурса «Молодой лидер» состоялся на сцене Дома Музыки. За титул боролись десять молодых амбициозных липчан. Они прошли непростой путь от участника до финалиста, воплощая в жизнь свои социально значимые проекты.
Итоговое испытание содержало три задания: творческая визитка, решение кейса и импровизированное размышление по цитате классика. Все выступления были строго регламентированы по времени, что мотивировало молодых людей быть краткими и ёмкими в своих речах. Благодаря конкурсу молодым лидерам пришлось стать ораторами, актёрами, режиссёрами.
Третье место на конкурсе занял студент направления «Юриспруденция» Липецкого филиала РАНХиГС Соколов Сергей с проектом «Навстречу переменам», направленным на помощь выпускникам из детских домов и детям из опекунских семей.
Состязание «Молодой лидер Липецка» проходит в областном центре уже двенадцатый год подряд. Конкурс нацелен на выявление и поощрение талантливых, социально активных молодых людей.
