«Диалог культур»: встреча с участниками Летнего кампуса РАНХиГС
В рамках серии культурных мероприятий студенческого клуба «Диалог культур» Липецкого филиала РАНХиГС прошла встреча с участниками Международного Летнего кампуса Президентской академии.
Международный Летний кампус Президентской Академии – уникальный ежегодный международный образовательный проект для молодежи, учебная программа которого состоит из лекций и интерактивных занятий с ведущими российскими и зарубежными учеными, государственными служащими и бизнесменами мирового уровня.
Киреева Наталья Викторовна, кандидат педагогических наук, преподаватель кафедры «Гуманитарные и естественнонаучные дисциплины», руководитель студенческого клуба «Диалог культур» Липецкого филиала РАНХиГС:
«Не первый раз приглашаю участников Летнего Кампуса РАНХиГС рассказать об этом уникальном мероприятии. И каждый раз, когда я вижу их горящие глаза, полные вдохновения и энтузиазма, я с ноткой зависти думаю, что перед нашими студентами открываются уникальные возможности, позволяющие реализовать свои самые смелые амбиции. Конечно, очень рада, что польза от изучения иностранного языка становится очевидной,  его знание и совершенствование - must have в арсенале успешного студента. Выражаю благодарность девочкам, что нашли время и пришли на нашу встречу клуба «Диалог культур» и поделились своими яркими воспоминаниями со студентами 1 курса».

В рамках встречи перед студентами первого курса выступили студентки Э-19 Егорова Анна и Иванова Светлана, студентка М-19 Пригарина Владислава, студентка У-18 Милюкова Дарья и студентка Э-18 Чабанова Мадина.
Егорова Анна, студентка учебной группы Э-19:
«Рассказали первокурсникам про нашу поездку в Летний кампус РАНХиГС. Было интересно поделиться своим опытом, замотивировать ребят на участие. Ведь Международный Летний кампус Президентской Академии – это мероприятие высочайшего уровня, которое даёт колоссальный опыт общения, впечатления и эмоции».
