«Доброволец года 2021»: Соловьёва Наталья отмечена наградой за личный вклад в воспитание подрастающего поколения
С 18 октября по 20 декабря 2021 года Г(О)БУ «Управление молодежной политики» при содействии управления информационной политики Липецкой области организовало областной конкурс «Доброволец года 2021». Конкурс проводится в Липецкой области ежегодно с 2009 года с целью выражения общественного признания и поощрения за достижения и новации в сфере добровольчества.

Цели Конкурса: выявление и поощрение организаций, трудовые коллективов, представителей социально активного бизнеса, жителей Липецкой области, деятельность которых оказывает положительное влияние на развитие добровольчества в регионе.
17 декабря 2021 года в конференц-зале гостиничного комплекса «Mercure» в Липецке состоялась Торжественная церемония награждения победителей конкурса «Доброволец года 2021».
В награждении приняли участие делегаты Липецкого филиала Президентской академии: начальник отдела внеучебной работы и развития карьеры Соловьёва Наталья Юрьевна, специалист по связям с общественностью ОВРиРК Щегольков Дмитрий Михайлович.
По итогам областного конкурса «Доброволец года 2021» начальник ОВРиРК Липецкого филиала РАНХиГС Соловьёва Наталья Юрьевна была отмечена наградой за личный вклад в воспитание подрастающего поколения и в связи с профессиональным праздником – Днём добровольца (волонтёра), за подписью главы администрации Липецкой области Артамонова Игоря Георгиевича.
Соловьёва Наталья Юрьевна, начальник ОВРиРК Липецкого филиала РАНХиГС: «Для меня большая честь получить награду от администрации Липецкой области за личный вклад в воспитание подрастающего поколения. Я рада, что в тяжёлые и сложные времена пандемии мне и другим моим коллегам удаётся сопроводить молодёжь в направлении добровольчества. Помочь людям и исполнить призвание волонтёра – это важная задача, которую мы раскрываем перед студентами, способствуя становлению их личности».
