Делегация от Липецкого филиала РАНХиГС посетила Воловский район в рамках проекта «Будущее моего района»
Во второй половине декабря студенты в сопровождении доцента кафедры «Экономика и финансы» Кривых Николая Николаевича и доцента кафедры «Государственная, муниципальная служба и менеджмент» Яцухина Юрия Ивановича посетили Воловский район и поучаствовали в реализации проекта «Будущее моего района».
Делегация от Липецкого филиала РАНХиГС в рамках реализации данного проекта и с целью активизации работы студентов (в составе: Барышниковой Анастасии, Велиткевича Сергея, Коняевой Дарья, Протопоповой Ирины, Тихобразова Николая, Тикуновой Софьи, Соколова Артёма, Ушакова Григория, Чернышова Льва, Волковой Александры, Оганнисяна Сергея, Беляевой Олеси, Крестниковой Виктории, Сарибекян Стеллы, Евдокимовой Анастасии, Курдюкова Александра, Широкожуховой Елизаветы) приняла участие в практико-ориентированных мероприятиях, обсуждении актуальных практических решений экономики и социальной сферы муниципальных районов.
Ребята также посетили потенциальные инвестиционно-привлекательные площадки, почтили память павшим в Великой Отечественной войне в мемориальном комплексе «Высота 194.0 «Огурец», побывали на ознакомительной экскурсии межрегионального исторического фестиваля эпох «Сербулов стан», обсудили с главой администрации Воловского района Соловьёвым Никитой Валерьевичем перспективы развития дальнейших точек роста и имиджевой привлекательности в контексте разработки проекта «Будущее моего района».
Студентам понравился живой и открытый стиль общения главы района, памятные подарки, а также уютная и гостеприимная атмосфера, в результате которой у студентов появились идеи, которые впоследствии могут поспособствовать росту и привлекательности Воловского района со стороны бизнес-сообществ и жителей других регионов.
