Финальная игра турнира по футболу Липецкого филиала РАНХиГС
Футбол – это красивая игра, которую любит весь мир. Футбол объединяет поколения: на спортивной площадке Липецка соединяются воедино энергия студентов и мастерство тренеров. Вдохновляться примером профессионалов и играть в футбол где угодно – это не просто слова, а девиз жизни многих мальчишек, которые любовью к этой игре проложили себе дорогу в большой спорт. Реализовать эти амбиции сегодня помогает спортивное направление Президентской академии в Липецке. От студентов нужно одно – желание играть в футбол.
В четверг, 23 декабря, состоялась финальная игра турнира по футболу Липецкого филиала РАНХиГС, которая помогла определить победителя.

На поле встретились две сильные футбольные команды: «Винкс» и «Джентельмены». Игра получилась эмоциональной, ведь никто не хотел отдавать победу. После двух сыгранных таймов счёт получился 5:2 в пользу «Джентельменов», что добавило им заветные 3 очка в турнирную таблицу и сделало их победителями.

В финальное игре турнира Липецкого филиала Президентской академии хочется выделить вратаря «Винкс» – Максима Воеводина, который из-за всех сил спасал команду, а в команде «Джентельмены» особенно отличился капитан – Артём Соколов, показав хорошие навыки и верную тактику игры.

По итогам всех игр места в турнире распределились следующем образом:

1 место – «Джентельмены» (учебные группы ЭБ-20 и ЭБ-17)

2 место – «Винкс» (сборная студентов 4 курса)

3 место – «Аутсайдеры» (учебные группы Ю-20 и Ю-21)

4 место – «Кристалл» (учебная группа ЭБ-21)

5 место – «Монолит» (учебные группы У-20 и М-20)
Поздравляем команды и благодарим за участие в турнире, который уже стал доброй спортивной традицией в студенческой жизни Академии!
