Липецкий филиал РАНХиГС в гостях у «Открытой студии»
Во второй половине декабря студенты Липецкого филиала РАНХиГС приняли участие в съёмках программы «Открытая студия» ТРК «Липецкое время». 

Темой разговора стала «Пульмонология при пандемии»: в рамках программы поднимали актуальные для жителей нашей области вопросы состояния и перспектив оказания медицинской помощи учреждениями здравоохранения Липецкой области пациентам с воспалениями лёгких в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (Covid-19).
В качестве экспертов и гостей в студию были приглашены ведущие специалисты Управления здравоохранения Липецкой области (Светлана Симонайтес, главный внештатный специалист-пульмонолог Управления здравоохранения Липецкой области; Дмитрий Сапрыкин, главный внештатный специалист по лучевой и инструментальной диагностике Управления здравоохранения Липецкой области), которые рассказали о текущей ситуации с воспалениями лёгких в регионе в условиях пандемии коронавируса, об основных симптомах их проявления, современных методиках лечения и обследования, используемых в региональных учреждениях здравоохранения.
По итогам разговора инструктор-методист ЛФК Илья Руссу провёл показал пример профилактической зарядки для здоровья и восстановления после болезни коронавирусной инфекцией.

В физических упражнениях приняли участие и студентки Липецкого филиала РАНХиГС: Кондрашова Виктория, Япрынцева Алёна и Нейман Аня.
