Липецкий филиал РАНХиГС стал победителем областной акции «Зелёный огонек»
Клуб «Безопасная дорога» Липецкого филиала РАНХиГС является добровольным объединением студентов с общими интересами, созданным для проведения совместных занятий и совместного досуга с целью пропаганды безопасности дорожного движения. Клуб создан в 2015 году под руководством кандидата юридических наук, доцента кафедры «Гражданское право и процесс» Чуносова Владислава Славовича.
Целью клуба «Безопасная дорога» является содействие государственной инспекции безопасности дорожного движения по организации и проведению воспитательных мероприятий по формированию знаний, умений и навыков безопасному поведению на дорогах.

Для реализации данной цели решаются следующие задачи:
1) профилактика дорожно-транспортного травматизма;
2) воспитание гражданственности, патриотизма и любви к Родине;
3) формирование профессионально значимых качеств в сфере БДД;
4) формирование у подрастающего поколения навыков безопасного поведения на дорогах;
5) содействие развитию активной гражданской позиции в сфере БДД.

Чуносов Владислав Славович, канд. юр. наук, доцент кафедры «Гражданское право и процесс», руководитель клуба «Безопасная дорога» Липецкого филиала Президентской академии: 
«22 декабря 2021 года Липецкий филиал РАНХиГС Управлением образования и науки награждён дипломом совместно с УГИБДД УМВД России по Липецкой области за 1 место в номинации «Организация высшего и профессионального образования» областной акции на лучшую организацию работы по предупреждению детского травматизма дорожно- транспортного травматизма «Зелёный огонек» по итогам 2021 года».
Областная акция по основам безопасности дорожного движения «Зелёный огонек» проходила в сентябре-ноябре 2021 года в целях реализации мероприятий областной целевой программы «Обеспечение общественной безопасности населения и территории Липецкой области» регионального проекта «Безопасность дорожного движения».
