В Академии подвели итоги реализации переобучения в рамках проекта «Демография»
24 декабря 2021 в Липецком филиале РАНХиГС состоялось вручение удостоверение о повышении квалификации 25 сотрудникам центров занятости по программе «Карьерный консультант» в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография». 

По результатам реализации программы были получены отличные отзывы как от самих участников, получивших уникальные навыки карьерного консультирования, так и со стороны органов региональной власти, в частности, руководства Управления социальной политики администрации Липецкой области.

Практические знания, уникальные навыки, позитивный настрой, положительные эмоции, социальные контакты, потрясающая мотивация к дальнейшему развитию – все это стало результатом активных занятий по программе. Прозвучали слова благодарности в адрес профессорско-преподавательского состава, который обеспечивал проведение лекций, тренингов, практических занятий. В процессе обучения будущие карьерные консультанты смогли отработать навыки подбора персонала для работодателя по новым требованиям, составления резюме, проведения собеседования с соискателями в реальном режиме времени.
Заместитель директора по науке и дополнительному образованию Шурупова Анна Сергеевна подвела итоги реализации программ ДПО Липецким филиалом РАНХиГС в 2021 году, отметив как высокие показатели по количеству обученных, так и значительный объем знаний, полученный участниками программ. На мероприятии были отмечены благодарственными письмами сотрудники академии, занятые на программах ДПО: Маркина Наталья Александровна, Татаринова Екатерина Сергеевна, Хромых Михаил Васильевич, Соловьёва Наталья Юрьевна.
Заместитель начальника управления социальной политики – Михайлова Елена Александровна отметила высокий уровень методического и практического обеспечения на программах ДПО, реализуемых Академией, хорошее техническое и информационное оснащение, слаженную работу как ППС, так и вспомогательного персонала.
На встрече были обозначены перспективы сотрудничества региональных органов власти и Липецкого филиала РАНХиГС в разрезе тех задач, которые стоят перед наших государством в области содействия занятости и повышения трудового потенциала наших граждан. В следующем году планируется продолжение реализации программ по карьерному консультированию, в области профессиональной психологии, юриспруденции, государственного и муниципального управления и ряда других.
