Эксперт Липецкого филиала РАНХиГС о программе содействия занятости молодёжи
Во второй половине декабря 2021 года Правительство РФ утвердило долгосрочную программу содействия занятости молодёжи до 2030 года. Документ утвердил Председатель Правительства – Михаил Мишустин. Мы приводим комментарий эксперта Президентской академии в Липецке на данную тему.
Гурина Мария Анатольевна, кандидат экономических наук, доцент кафедры «Государственная, муниципальная служба и менеджмент» Липецкого филиала РАНХиГС:

«В условиях развития рыночных отношений последние 30 лет мы столкнулись с естественными проблемами рынка труда, в том числе, и проблемами трудоустройства маргинальных категорий населения, например, молодежи. На дисбаланс в структуре спроса и предложения накладывается неравенство в социально-экономическом положении территорий в России, сильные различия в производственной структуре занятости субъектов. К этому следует добавить проблемы в несоответствии полученного образования и практических навыков запросам работодателей. В этом смысле поручение Президента России Владимира Владимировича Путина по разработке документа долгосрочной программы содействия занятости молодёжи до 2030 года, действие которого направлено на создание условий для реализации профессионального, трудового и предпринимательского потенциала молодых людей – представляется своевременным.  Важными мерами, на наш взгляд, представляются мероприятия, направленные на создание возможности переезда в трудодефицитные регионы, а также поддержка молодых людей в сфере собственного предпринимательства».
