 	
Подведены итого работы жилищно-коммунальной службы № 6 в период новогодних праздников
[bookmark: _GoBack]17 января 2022 года в ЖКС № 6 Филиала ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России по ВВО состоялось служебное совещание, на котором был проведен анализ прохождения отопительного сезона в период новогодних праздников. 
По информации организационного отдела Службы, за период праздничных дней аварийных ситуаций, технологических нарушений, связанных с прекращением и ограничением подачи ресурсов (отопления, горячего и холодного водоснабжения) не зафиксировано.
Для безаварийной эксплуатации зданий и сооружений в период праздничных дней, был создан запас материальных средств, необходимых для устранения аварийных ситуаций, завезено на котельные необходимое количество жидкого и твердого топлива. В аварийные бригады, диспетчерские службы были назначены самые подготовленные работники, для несения круглосуточного дежурства. С целью осуществления непосредственного руководства в случае возникновения аварийных ситуаций, было организовано дежурство ответственных лиц из числа руководителей отделений службы.
 
