Заголовок: «Старая пластинка» – в Первой лиге КВН!
Лид: 
Команда Новосибирской государственной консерватории 
«Старая пластинка» вошла в состав Первой лиги, 
блестяще выступив на
33-м Международном фестивале команд КВН «КиВиН-2022»
в городе Сочи
Подробнее:
[bookmark: _GoBack]С 12 по 23 января 2022 года в городе Сочи состоялось самое долгожданное событие для любителей игры КВН – зимний 33-й Международный фестиваль команд КВН «КиВиН-2022».
«КиВиН» ежегодно собирает около 500 команд со всей России и стран ближнего зарубежья. Удивительно, но за всю историю фестиваля среди внушительного числа участвующих в состязаниях команд никогда не значилась сборная КВН, представляющая одну из консерваторий России. Первой и, на данный момент, единственной такой командой стала «Старая пластинка» Новосибирской государственной консерватории имени М.И. Глинки. 
Дебютанту сезона – 2021, «Старой пластинке», с момента её создания нет еще и года, однако команда планомерно показывала невероятно высокие результаты, радуя зрителей своим артистизмом в лиге «КВН-Сибирь». 
От всей души поздравляем команду НГК «Старая пластинка» в составе: Никита Окороков (капитан), Василий Шульга, Дарья Костомарова, Игорь Бондарев, Полина Гурман (студентка НОККИ). Менеджер (администратор) команды – Никита Гражданкин, звук – Александр Гергенов.
Гордимся и желаем ребятам удачи в играх Первой лиги КВН в 2022-2025 годах, которые с этого года будут проходить в Пермском крае!
