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	ПРЕСС-РЕЛИЗ



Полезный отпуск электроэнергии потребителям «ТНС энерго Кубань» в 2021 году вырос на 8% до 15 млрд кВт*ч
[bookmark: _GoBack]01 февраля 2022 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея -«ТНС энерго Кубань» подвел итоги производственной деятельности за 2021 год.
Полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 15 млрд кВт*ч, что превышает показатель 2020 г. на 8% При этом отпуск населению и приравненным категориям клиентов вырос на 12% до 5,6 млрд кВт*ч. Отпуск юридическим лицам увеличился на 5,6% и составил 9,4 млрд кВт*ч. 
Рост потребления электроэнергии обусловлен погодными условиями: низкой температурой в феврале и марте, и аномально высокой температурой в летние месяцы 2021 года. Кроме этого увеличение произошло из-за высоких темпов строительства и роста численности населения в регионе. 
Доля компании на рынке электроэнергии в регионах обслуживания также показала прирост на 1,65 % и составила 59,4 %. 
В 2021 году более 71 тысячи жителей региона стали клиентами гарантирующего поставщика. На сегодняшний день клиентская база «ТНС энерго Кубань» составляет более 58 тысяч потребителей юридических лиц и почти 1,5 млн физических лиц.
Среди новых крупных потребителей – торговая сеть «Краснодарская рыбная компания» (г. Апшеронск), сельскохозяйственное предприятие ООО «Органика Кубани» (г. Армавир), а также компания по производству соков и нектаров торговой марки «Дары Кубани» - ООО «Экспресс Кубань» в Тахтамукайском районе. 

Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 56 ЦОКов. Обслуживает более 58 тыс. потребителей — юридических лиц и почти 1 500 000 бытовых клиентов, что составляет 59,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2021 года составил 15 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2021 года составил 67,08 млрд кВт*ч.
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