Руководитель НПО «БИТ» на Форуме лидеров Страхового дома ВСК: выступление А. Хитрова.
11 февраля в день 30-летнего юбилея руководитель департамента биохимии и биотехнологии НПО «БИТ» выступил перед лидерами российского бизнес-сообщества
[bookmark: _GoBack]Форум лидеров ВСК – одно из знаковых мероприятий для российского рынка не только страховых услуг, но и экономики в целом. 11 февраля на площадке Форума состоялось выступление топ-менеджеров крупнейших российских и зарубежных компаний, среди которых Сбербанк, Совкомбанк, Geely Motors Russia, Hyundai, OZON, Avito. Эксперты, в числе которых были Президент Всероссийского союза страховщиков Игорь Юрьевич Юргенс, Председатель Правления банка "Открытие" Задорнов Михаил Михайлович и первый заместитель Председателя Правления ПАО Сбербанк Александр Ведяхин, обсудили перспективы развития российской экономики, а также инноваций в области здравоохранения и цифровизации бизнеса.
В качестве приглашенного спикера на Форуме по теме «Современная стратегия построения глобального агентского бизнеса» выступил руководитель департамента биохимии и биотехнологии НПО «БИТ» Анатолий Хитров. В своей речи эксперт поделился собственным опытом и методиками выстраивания международной агентской сети, а также мнением относительно организации командной работы в бизнесе. Особое внимание А. Хитров уделил особенностям построения успешной стратегии развития прямых продаж с учетом цифровизации и единого глобального инфо- и медиа-пространства.
Модераторами выступили руководители и топ-менеджеры Страхового Дома ВСК, в том числе председатель Совета директоров Сергей Цикалюк, генеральный директор Александр Тарновский, заместитель генерального директора по управлению продажами Вера Гезердава. С полной программой Форума и вопросами, освещенными в ходе выступлений экспертов, можно познакомиться на сайте  www.vsk.ru. 



