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Выставка «АРТ-ПОЛЁТ»

С 26 февраля в галерее «Нагорная» Объединения «Выставочные залы Москвы» открывается выставка художников, входящих в творческое объединение АКАНИС (Академия аналитического искусства). На выставке будет представлено творчество художников-контравангардистов.
Юбилейная выставка «АРТ-ПОЛЁТ» посвящена 165-летию основоположника современной космонавтики К.Э.Циолковского и 40-летию творческого объединения АКАНИС.
Новый концептуализм – это вектор движения живого, смелого и умного искусства, культивируемого товариществом художников-контравангардистов, созданным в 1982 году. Ныне оно именуется Академией аналитического искусства (АКАНИС). Основная цель деятельности – формирование космического мышления и создание художественно-интеллектуальных моделей земного и всепланетного бытия.
Художники-контравангардисты, объединившиеся в Академию аналитического искусства, продуцируют не только художественные идеи, но и создают все новые и новые комбинации форм, становящихся комбинациями смыслов. Иногда художники комбинируют чистые смыслы, уподобляемые формам.
Это концептуализм совершенно нового порядка. Искусство, которое вступает в состязание с наукой, при этом не покидая собственного поля.
Правление АКАНИС располагается в Калуге – столице Солнечной системы. На данный момент в деятельности АКАНИС принимают участие художники из: Калуги, Москвы, Центральной Азии, Нью-Йорка и межпланетного пространства.
Живописные произведения представлены на выставке в разных разделах: аналитическое искусство и космос; 40 лет истории АКАНИС; современное аналитическое искусство.

Кураторы выставки — Мантулин Михаил Дмитриевич, Люшин Эдуард Михайлович.

Выставка «АРТ-ПОЛЁТ» 6+
Даты проведения: 26 февраля 2022 года – 20 марта 2022 года
Вернисаж: 25 февраля 2022 года, сбор гостей 16:00
Время работы выставки: вт – вс 11:00–20:00 (понедельник – выходной)
Стоимость: 100 р. (50 р. – льготный билет)
Покупка билетов через сайт https://www.gallery-nagornaya.com/
Школьники проходят по карте «Москвёнок».
Галерея «Нагорная» Объединения «Выставочные залы Москвы»
г.Москва, ул. Ремизова, д.10 (м. «Нагорная», «Академическая», «Верхние котлы»)
8 (499) 123-65-69
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