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ONYX SCHOOL: мы знаем о тредлифтинге всё и готовы делиться.
Запуск Школы Нитевой Имплантологии Onyx School

Компания SNA Beauty объявляет о запуске Школы Нитевой Имплантологии ONYX SCHOOL с 1 марта 2022г.
Это полноценный образовательный проект в системе дополнительного образования продолжительностью 2,5 месяца и выдачей дипломов государственного образца.
Проект призван повышать и углублять квалификацию специалистов в области нитевой имплантологии. Включает 12 теоретических уроков: 5 уроков анатомического кадавер-курса,  вебинары с демонстрацией, уроки по техникам имплантации, интерактивные мастер-классы, постановку руки. Также важные пункты обучения - это юридические аспекты работы косметолога, аттестация и экспертная поддержка в работе. 
Преподаватели школы ONYX SCHOOL - это признанные эксперты в области тредлифтинга, которые работают в точках соприкосновения косметологии и хирургии.
SNA Beauty уже более 6 лет успешно работает в области эстетической медицины, является членом Ассоциации Нитевых Имплантологов, постоянным участником самых значимых мероприятий и событий области эстетической медицины и косметологии.
SNA Beauty на протяжении последних лет проводят обучающие семинары, вебинары, кадавер курсы, индивидуальные мастер-классы, участвуют в международных выставках и симпозиумах. Компания имеет лицензированный учебный и медицинский центры. Есть своя обучающая платформа, позволяющая врачам из любого региона страны и мира проходить он-лайн обучение и повышать свой уровень знаний.
Компания имеет лицензию на образовательные услуги.


Контактное лицо: Гульнара Решетина,
Директор по PR и рекламе SNA BEAUTY
Россия, г. Москва, ул. Верхняя Красносельская д.11 А, стр.1
тел. 8 800 550 42 21 Whatsapp +7 903 224 68 52
сайт: https://prolifeandskin.ru/
e-mail: pr@snabeauty.com
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