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	ПРЕСС-РЕЛИЗ

 Майкопский центр обслуживания клиентов 
«ТНС энерго Кубань» открылся по новому адресу




09 марта 2022 года, г. Краснодар. Майкопский центр обслуживания клиентов «ТНС энерго Кубань» в пос. Тульском республики Адыгея сменил прописку. Адрес изменился не кардинально, улица та же – Энергетиков, только теперь производственный участок располагается в офисном здании под номером 6А.   
Планировка нового здания выполнена с учетом приема и обслуживания клиентов: просторное светлое здание, наличие пандуса и обустроенной парковочной зоны. В клиентском зале одновременно могут обслуживаться 6 посетителей, имеется касса для приема платежей, удобные зоны ожидания и места для работы с документами.
[bookmark: _GoBack]В офисе клиент сможет передать показания приборов учета электроэнергии, оплатить счета в кассе, решить вопросы по начислениям и заключениям договоров энергоснабжения, а также заказать услугу по установке приборов учета электроэнергии под ключ. 
Напоминаем, что обратиться в компанию можно онлайн: оставить обращение и направить сканированные копии документов дистанционно —-на сайте компании в разделе «Написать обращение». Клиенты также могут получить консультацию специалиста по телефону Единого контактного центра 8 (861) 298-01-70.


Справка о компании:

ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 56 ЦОКов. Обслуживает более 58 тыс. потребителей — юридических лиц и почти 1 500 000 бытовых клиентов, что составляет 59,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2021 года составил 15 млрд кВт*ч
ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2021 года составил 67,08 млрд кВт*ч..
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