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ПРЕСС-РЕЛИЗ

АГАУ провел II Слет отрядов снежного десанта

12-13 марта на территории парка-отеля «Чайка» состоялся II Слет отрядов снежного десанта, организованный Штабом студенческих отрядов Алтайского ГАУ

Главной задачей слета стало подведение акции «Снежный десант-РСО 2022». Напомним, что с 28 февраля по 5 марта на территории Алтайского края проходила Всероссийская патриотическая акция «Снежный десант – РСО 2022». Четыре отряда АГАУ в составе 32 студентов побывали в 4 районах Алтайского края - Бурлинском, Тогульском, Шелаболихнском и Быстроистокском, в 12-ти населенных пунктов. Бойцы оказывали шефскую помощь ветеранам, рассказывали сельским школьникам про родной Алтайский ГАУ и насыщенную, интересную студенческую жизнь, провели веселые старты с молодежью. Теперь бойцы собрались, чтобы подвести итоги работы и отметить лучших.
«Этот слет для вас и про вас!» - такими словами руководитель ШСО АГАУ, Владислав Осипов открыл II слет отрядов снежного десанта. Главной частью церемонии открытия стало награждение отличившихся участников акции «Снежный десант-РСО 2022» из студотрядов Алтайского ГАУ. Под аплодисменты товарищей на сцену за наградами вышли: Фозил Расулов, боец ОСД «Айсберг», Мария Ненашева, боец ОСД «Буревестник», Дмитрий Донаев, боец ОСД «Ледовый» и Дарья Паршина, боец ОСД «Синяя птица».
Подвели на слете и результаты полюбившегося всем студотрядовцам конкурса «Лицо слета», победителем которого в 2022 году стал Михаил Сукачев, боец ОСД «Синяя Птица».
А наградой всем без исключения бойцам «Снежного десанта» стали проведенное время вместе, народные гуляния, вечерний концерт, дискотека. 
«Слет СО АГАУ - это непередаваемые эмоции, большое количество новых знакомств и улыбок. Здесь каждый нашел себе место, например, кто-то проявил мастерство в конкурсах или просто смешно шутил. У нас не было свободной минуты, все были погружены в творческий процесс. Слет СО АГАУ - это про людей, которые горят любовью к своему делу!» — поделилась впечатлениями боец ОСД «Синяя Птица» Дарья Паршина.
В заключение слета по традиции бойцы ОСД АГАУ дали старт третьему трудовому семестру 2022 года.
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