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В минувшую субботу Алтайский государственный педагогический университет провел для старшеклассников, студентов СПО и родителей День открытых дверей. 
Абитуриентов встречали интерактивные площадки, на которых они могли погрузиться в научную, учебную и внеучебную жизнь студентов педагогического университета. Каждый институт подготовил мастер-классы, которые отражали тут или иную специфику учебного подразделения. 
В рамках программы Дня открытых дверей ответственный секретарь приемной комиссии университета подробно познакомила с правилами приёма в вуз и рассказала об особенностях приёмной кампании 2022 года. Перед абитуриентами выступили представители Министерства образования и науки Алтайского кря и комитета по образованию города Барнаула. 
После общей установочной встречи абитуриентам и их родителям была предоставлена возможность пообщаться с ответственными секретарями приемных комиссий институтов АлтГПУ и узнать особенности поступления. 
Отметим, что неделя с 28 марта по 1 апреля в АлтГПУ проходит под девизом «Каникулы с педуниверситетом». Каждый день абитуриентов принимает один из институтов вуза на своей базе. «Каникулы с педуниверситетом» – это возможность адресного знакомства с учебными подразделениями. Программа включает разнообразные формы работы с абитуриентами – от пробных ЕГЭ и консультаций по подготовке к ЕГЭ, до экскурсий и мастер-классов. 
