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Выступление Президента холдинга WR International и лидеров Vertera на бизнес-форуме PRO ДЕНЬГИ 
26 марта 2022 г в лофт-пространстве Vesna А. Хитров и топ-лидеры Vertera поделились с собравшимися секретами построения успешного бизнеса прямых продаж.
Бизнес прямых продаж всегда был и остается одним из гарантированно стабильных источников дохода даже во времена нестабильной экономической ситуации. Итоги форума, организованного в партнерстве с Vertera, в очередной раз подтвердили этот факт.
«Яркие выступления спикеров форума дали ответ на главный вопрос: «как вести бизнес и зарабатывать в условиях кризиса?», - прокомментировал итоги встречи Президент Vertera А. Хитров. – «Я оптимистично смотрю на ситуацию. Кризис, когда меняются сложившиеся стандарты и шаблоны – это всегда возможность появиться чему-то новому, эффективному и прибыльному. Это значит, что даже в условиях такой ситуации можно и нужно стабильно и достойно зарабатывать. 
Рассказывать людям о том, как они могут получать стабильный доход даже в нестабильных условиях очень важно. Продукция индустрии красоты и здоровья востребована в любые времена и в любой экономической ситуации. И я очень рад, что сегодня у нас много инструментов, которые мы можем дать людям для этого».
На форуме были озвучены планы и стратегия развития WR International, новые возможности получения дохода для партнеров Vertera. Среди спикеров мероприятия были и топ-лидеры компании. Они поделились своим опытом и инструментами, с помощью которых сумели выстроить свой собственный прибыльный бизнес в сфере красоты и здоровья.


СПРАВКА
· Продукция Vertera выпускается компанией НПО "БИТ", входящей в структуру международного холдинга WR International AG. 
· Вся продукция под брендом Vertera производится в России, в экологически чистом районе Тверской области. Узнайте больше информации на vertera.global
· Производство включает в себя: добычу и переработку сырья в экологически чистых районах Белого моря, разработку технологии, исследования, сертификацию и выпуск продукции из морских бурых водорослей с 2005 года.
· Продукция компании официально сертифицирована в РФ и ЕС, поставляется в 37 стран мира

