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В Сочи Парке готовятся к строительству экстремального водного аттракциона

Семейство водных аттракционов Сочи Парка пополнится экстремальным гигантским флюмом «Морская царевна», открытие которого запланировано на летний сезон 2023 года.
«Сочи Парк продолжает дарить нашим гостям положительные эмоции и радует хорошими новостями и сегодня. Наша территория в ближайшие годы дополнится несколькими уникальными аттракционами, а начнем мы с установки гигантского водного флюма «Морская царевна» - первой в Европе и второй в мире подобной горки», - говорит генеральный директор Сочи Парка Людмила Кузнецова.
[bookmark: _GoBack]Крутые подъемы на гондолах и панорамные виды с 12-ти метровой высоты, стремительный спуск с эффектом свободного падения c трех водопадов и огромный разлет шестиметровой волны – для водного экстремального аттракциона в Сочи Парке уже готовят территорию площадью в 5500 м2. Одновременно гигантский флюм прокатит 60 человек, развлечение рассчитано на гостей от 120 см. 
«Морская царевна» – пятый экстремальный аттракцион Сочи Парка: сейчас в топе развлечений – гигантский маятник «Вечный двигатель» (вращение на 360 градусов),  перевернутый бумеранг «Квантовый Скачок» (скорость - 105 км\ч), самая протяженная в России американская горка «Змей Горыныч» (длина трека - 1056 метров) и самая высокая башня свободного падения в стране «Жар-Птица» (высота - 65 метров). 
Вся информация, а также билеты в Сочи Парк со скидкой – на sochipark.ru.

Справочно
Сочи Парк - первый в России тематический парк развлечений, идея которого основана на культурном и историческом богатстве России. Лучший открытый парк развлечений России и СНГ (премия «Хрустальное колесо», 2015-2021), входит в топ-25 лучших парков Европы (TripAdvisor), действительный член IAAPA. На площади 28 га расположены 24 аттракциона, отель-замок Богатырь, детский тренировочный центр Медведия, колесо обозрения, дельфинарий, зоопарк и другие объекты, проходит более 15 разножанровых шоу.  
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