Заголовок: «Дети – детям» 

Лид:

3 апреля, в рамках IX Транссибирского Арт-Фестиваля,

в ГКЗ имени А.М. Каца состоялся 

концерт «Дети – детям» с участием студентов, ассистентов-стажеров

и выпускников Новосибирской консерватории

Подробнее:

В концертной программе по традиции приняли участие ученики «Школы мастеров» – цикла мастер-курсов профессоров музыкальных вузов со всего мира. В этом году все призеры образовательного проекта являются студентами Новосибирской государственной консерватории имени М.И. Глинки. 

На итоговом концерте «Дети – детям» на сцену вместе с Камерным оркестром студентов Новосибирской государственной консерватории под руководством заслуженной артистки России Юлии Рубиной вышли призеры мастер-курсов «Школа мастеров»: Мария Баева-Кузнецова (скрипка), Алена Косачева (скрипка), Думан Жамалкожа (альт), Виктория Ногина (виолончель), Жамсо Бамбагаев (тенор). В качестве солистов выступили и педагоги консерватории – Илья Тарасенко (альт), Иван Калатай (фортепиано), Никита Волобуев (фортепиано).

В заключительных номерах программы на сцене блистали заслуженный артист России, скрипач-виртуоз Вадим Репин и победитель Международного конкурса имени Чайковского (2011), виолончелист Нарек Ахназарян.

Сегодня, 4 апреля, мероприятия VI Образовательной программы «Просто общайся со звездой» Транссибирского Арт-Фестиваля на площадке Новосибирской консерватории завершаются мастер-классом Вадима Репина.

Рады за всех причастных к созданию великолепного концерта! Поздравляем Вадима Репина, основателя Транссибирского Арт-Фестиваля, с присвоением звания народного артиста России за заслуги в развитии музыкального искусства!
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