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«Россети ФСК ЕЭС» расчистит более 166 гектаров трасс ЛЭП в Мурманской области
Стартовала реализация ремонтной кампании 2022 года в магистральных электросетях Мурманской области. Для минимизации рисков низовых пожаров и исключения случаев падения деревьев на провода будет проведена расчистка просек линий электропередачи 150-330 кВ. Это позволит повысить надежность электроснабжения региона с населением более 700 000 человек.
В план работ включены ключевые ЛЭП региона, в том числе участвующие в выдаче мощности Кольской АЭС, каскада Туломских и Серебрянских ГЭС, электроснабжении Мурманска и Мончегорска.
[bookmark: _GoBack]Значительная часть магистральных ЛЭП области расположена в сложной лесной зоне и скалистой местности. Поэтому ремонтные бригады используют ручной метод расчистки трасс при помощи мотокусторезов.
Особое внимание энергетики уделят приведению в нормативное состояние просек линий высокого класса напряжения, которые обеспечивают электроэнергией ключевых потребителей региона – объекты Северного Флота, предприятия Кольского дивизиона Группы «Норникель», Оленегорский и Ковдорский ГОК, Кандалакшский алюминиевый завод. 
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