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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Алтайском ГАУ подвели итоги II этапа Всероссийского конкурса на лучшую научную работу среди студентов вузов МСХ РФ 

13 апреля 2022 г. на базе Алтайского ГАУ состоялся II этап Всероссийского конкурса на лучшую научную работу среди студентов вузов Министерства сельского хозяйства РФ по номинации «Природообустройство и водопользование».

[bookmark: _GoBack]В этапе конкурса на базе АГАУ приняли участие представители 4 аграрных вузов Сибирского федерального округа: Кузбасской ГСХА, Омского ГАУ, Красноярского  и Алтайского ГАУ. Заседание Конкурсной комиссии проходило в смешанном формате: очно для участников из Алтайского ГАУ и  онлайн для остальных. 
Победителями II этапа стали:
Помырляну Денис Дмитриевич,  студент ФГБОУ ВО  «Алтайский государственный аграрный университет» с работой по теме  «Стратегические направления использования водных ресурсов противопаводковых водохранилищ (на примере водохранилища на р. Власиха)» (научный руководитель - к.с.-х.н., доцент кафедры геодезии, физики и инженерных сооружений Алтайского ГАУ Шишкин Александр Викторович) – 1 место;
Юферев Александр Александрович, студент ФГБОУ ВО «Кузбасская государственная сельскохозяйственная академия». Тема: «Применение биопрепаратов нефтеокисляющего действия при рекультивации нефтезагрязнеиных земель» (научный руководитель - к.с.-х.н., доцент кафедры ландшафтной архитектуры «Кузбасская ГСХА»  Дрёмова Мария Сергеевна) – 2 место;
Симонова Евгения Евгеньевна, студент ФГБОУ ВО «Омский государственный аграрный университет имени П.А. Столыпина». Тема: «Оценка аккумулирующей способности  ряски трехдольной по отношению к меди и свинцу с целью фиторемедиационной очистки водной среды» (научный руководитель -  канд. биол. наук, доц., доцент кафедры  экологии природопользования и биологии, ФГБОУ ВО Омский ГАУ Королёв Александр Николаевич) – 3 место;
Ерин Николай Викторович, студент ФГБОУ ВО  «Алтайский государственный аграрный университет». Тема: «Оценка природоохранной эффективности особо охраняемой территории (на примере водного объекта -  озеро Телецкое)» (научный руководитель - к.х.н., доцент кафедры водопользования и мелиорации Алтайского ГАУ Малкова Надежда Николаевна) – 4 место.
Организаторы желают победителям II этапа конкурса достойно представить свои вузы в третьем (финальном) этапе Всероссийского конкурса на лучшую научную работу, который состоится в мае в ФГБОУ ВО «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева»!  
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