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	ПРЕСС-РЕЛИЗ

Специалисты «ТНС энерго Кубань» проводят мероприятия по фиксации показаний приборов учета в СНТ Краснодара



20 апреля 2022 года, г. Краснодар. Специалисты структурных подразделений «ТНС энерго Кубань» усилили работу по фиксации показаний индивидуальных приборов учета в садовых товариществах. В дачных товариществах Краснодара на прямые расчеты с гарантирующим поставщиком переведены порядка 30 тысяч собственников участков. Контрольный съем показаний приборов учета в выходные дни был произведен в дачных товариществах вблизи ст. Елизаветинской.  
В компании отмечают, что работа по съему показаний приборов учета имеет высокую социальную и экономическую важность, поскольку позволит повысить прозрачность взаимодействия с потребителями.
В рамках законодательства жители должны обеспечить сотрудникам энергокомпании доступ к приборам учета электроэнергии, установленным внутри жилых помещений.
В ходе контрольного съема показаний энергетики также разъяснили председателям дачных товариществ и их жителям важность своевременной и регулярной передачи показаний приборов учета с 23 по 25 числа каждого месяца. Данные, переданные после 25 числа, учитываются в расчетах за следующий период.
Если на протяжении трех месяцев не передавать показания, расчет стоимости электроэнергии будет произведен по среднему потреблению. По истечению трех месяцев расчет осуществляется по установленному нормативу, что может существенно увеличить сумму к оплате. Впоследствии задолженность приводит к начислению пени и ограничению электроэнергии. 
[bookmark: _GoBack]«Работа по съему показаний – это трудоемкий, но необходимый процесс, который позволяет сопоставить данные приборов учета потребителей с данными из базы компании и тем самым минимизировать разночтения по расчетам. Такие рейды в дачных товариществах мы планируем проводить на регулярной основе, — подчеркивает управляющий директор «ТНС энерго Кубань» Александр Халанский. 
 «ТНС энерго Кубань» рекомендует дачникам каждый месяц передавать показания, даже если электроэнергией не пользовались, а также своевременно производить оплату.
Сделать это можно:
- на нашем сайте;  
- в личном кабинете и мобильном приложении «ТНС энерго»;
- с помощью голосового помощника «Алиса»;
- в автоматическом режиме, позвонив по телефону 8 (861) 201-60-85;
Подробно о способах передачи показаний по ссылке: 

Обращаем внимание, что при передаче показаний при оплате через платежных агентов (Сбербанк, Почта России, ЕИРЦ и других платежных агентов), данные поступают в «ТНС энерго Кубань» в течение 3-4 дней, поэтому просим передавать показания заранее (до 20 числа)

 Справка о компании:

ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 56 ЦОКов. Обслуживает более 58 тыс. потребителей — юридических лиц и почти 1 500 000 бытовых клиентов, что составляет 59,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2021 года составил 15 млрд кВт*ч


ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2021 года составил 67,08 млрд кВт*ч
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