
Первое в России детское питание с ламинарией «Умный ребенок®» подтвердило соответствие стандарту «Халяль»

25 апреля 2022 г. прошел аудит производственного комплекса НПО «БИТ», выпускающего детское питание для профилактики йододефицита, на соответствие международному стандарту "Halal" 
По его итогам представители Духовного управления мусульман Азиатской части России подтвердили полномочия производителя на выпуск продукции в соответствии с исламской религиозной парадигмой.
За значительный вклад в развитие индустрии «Халяль», производство и реализацию качественной продукции «Халяль» команда технологов-производственников НПО «БИТ» во главе с Артемом Басарыгиным была награждена дипломом Научно-исследовательского Центра религиозного питания.
«Мы гордимся тем, что выпускаем продукцию мирового уровня, которая востребована во множестве стран с разными культурами и философиями питания», - прокомментировал результаты аудита руководитель департамента биохимии и биотехнологии НПО «БИТ» Анатолий Хитров. – «Наше детское питание с высоким содержанием органического йода - это натуральный и вкусный продукт, который помогает предотвратить дефицит йода у детей не только в России, но и по всему миру».
[bookmark: _GoBack]«Умный ребенок®» — первое в России детское питание с гидролизатом ламинарии, которое помимо органического йода содержит более сотни других полезных веществ: витаминов, минералов, микро- и макроэлементов, незаменимых аминокислот и полезных полисахаридов.
Справка
· Научное производственное объединение «Биомедицинские инновационные технологии» (НПО «БИТ») производит экопродукцию под брендом «Vertera», а также единственное в России детское питание «Умный ребенок®» с гидролизатом ламинарии
· Полный цикл производства НПО «БИТ» находится в России и включает производственный комплекс площадью 1800 м2, физико-химическую лабораторию, базы заготовки сырья в республике Карелия
· Продукция под брендом Vertera официально сертифицирована в 37 странах, соответствует нормам HALAL, KOSHER, The Vegan Society и поставляется в Великобританию, государства ЕС, Турцию, Азербайджан, Сербию и Македонию.






