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В день рождения Сочи Парка выступит Niletto
1 июня гостей ждет грандиозный праздник по случаю восьмилетия тематического парка развлечений. 
Более 15 премьер анимационных и иллюзионных шоу, уличных перфомансов и спектаклей, пенная дискотека, парад сказочных героев, возглавляемый Бабой Ягой, звездный концерт, старт гастролей цирка Никулина, фейерверк - Сочи Парк подготовил множество сюрпризов к своему празднику и старту летнего сезона. 
[bookmark: _GoBack]Главный сюрприз дневной программы - представление от знаменитого цирка Никулина «Обыкновенные чудеса», в котором задействованы ведущие артисты цирка на Цветном бульваре, клоунский дуэт Франке, призеры международных фестивалей. Все новинки шоу-программ останутся в афише мероприятий парка лета-2022. 
Хэдлайнер праздничного вечера – Niletto! Певец выступит на Главной сцене Сочи Парка, начало звездного концерта в 21.00.   
1 июня Сочи Парк открыт с 10.00 до 23.00, праздничный день завершится фейерверком.
Вся развлекательная программа и безлимитный прокат на аттракционах входят в стоимость единого билета. На сайте sochipark.ru уже начались предпродажи билетов на 1 июня, специальное предложение со скидкой до 30% действует до 15 мая включительно, с 16 мая тарифы изменятся.
Больше информации на сайте sochipark.ru и в «Тележке Бабы Яги».
Справочно
Сочи Парк - первый в России тематический парк развлечений, идея которого основана на культурном и историческом богатстве России. Лучший открытый парк развлечений России и СНГ (премия «Хрустальное колесо», 2015-2021), входит в топ-25 лучших парков Европы (TripAdvisor), действительный член IAAPA. На площади 28 га расположены 24 аттракциона, отель-замок Богатырь, детский тренировочный центр Медведия, колесо обозрения, дельфинарий, зоопарк и другие объекты, проходит более 15 разножанровых шоу.  
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