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Импортозамещение на Дону: Россельхозбанк представил проект «Вкусная пятница» на мероприятии для сферы HoReCa
Россельхозбанк принял участие в первой торгово-закупочной сессии по продвижению локальных продуктов в торговые сети и общепит Дона. Она прошла в региональном центре «Точка кипения» при поддержке Департамента потребительского рынка и Министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области.
На одной площадке собрались более 30 производителей рыбной и мясной продукции, сливочного масла, сыра, молока, круп, муки и хлеба, растительного масла, солений, свежих овощей, шоколада и алкоголя. Они представили рестораторам местную продукцию.
Ярким акцентом мероприятия стала презентация Россельхозбанком цикла мероприятий «Вкусная пятница». Этот проект нацелен на поддержку крестьянских и фермерских хозяйств региона и дает возможность фермерам представлять свою продукцию широкой аудитории. 
«Вкусная пятница» знакомит жителей Дона с производителями региона. Присоединиться к реализации этой инициативы могут все желающие, в том числе корпоративные клиенты банка. Всё, что требуется, – подать заявку и указать время и место для мероприятия», – рассказала директор Ростовского регионального филиала Россельхозбанка Лариса Туишева.
[bookmark: _GoBack]Оставить заявку можно по ссылке https://svoe-rodnoe.ru/more/feedback, где в графе «Причина обращения» выбрать из выпадающего списка пункт «Заказать мероприятие «Вкусная пятница». Аграриям, желающим представить свою продукцию на мероприятии, надо воспользоваться той же ссылкой, и выбрать в меню «Стать фермером «Вкусной пятницы».
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 

