В Саранске состоится межрегиональный круглый стол «Мокшанский язык: современная языковая ситуация и методы продвижения»
1 июня в рамках Всероссийского проекта по созданию медиаинфраструктуры для сохранения языков народов России «Всяк сущий в ней язык» в Мордовском государственном университете им. Н. П. Огарёва состоится межрегиональный круглый стол «Мокшанский язык: современная языковая ситуация и методы продвижения». 
С приветственным словом выступят: 

· Михалёва Евгения Абрамовна, Сопредседатель Совета Общероссийской общественной организации «Ассамблея народов России», директор Ресурсного центра в сфере национальных отношений;

· Мочалова Татьяна Ивановна, декан филологического факультета Национального исследовательского Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарёва;
· Рябов Иван Николаевич, заведующий кафедрой мордовских языков Национального исследовательского Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарёва.

Доклад о подготовке учителя родного языка и литературы в условиях цифрой трансформации образования представит заведующая кафедрой родного языка и литературы МГПУ им. М.Е. Евсевьева Ольга Ивановна Налдеева (г. Саранск). 

Доцент Школы лингвистики Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики», координатор проекта по исследовательской деятельности Алексей Андреевич Козлов (г. Москва) расскажет о явлении языкового активизма в XXI веке. 

Этнокультурные инициативы в республике Мордовия представит заведующая Научно-исследовательской лабораторией финно-угорской культуры Национального исследовательского Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарёва, председатель МРО «Ассамблея народов России» Елена Николаевна Ломшина (г. Саранск). 

Про эффективные технологии обучения мокшанскому языку в русскоязычной школе расскажет учитель мокшанского языка МОУ «СОШ №39» Ольга Васильевна Михеева (г. о. Саранск).
Доцент кафедры мокшанского языка филологического факультета Национального исследовательского Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарёва Надежда Фёдоровна Кабаева выступит с докладом «Популяризация и продвижение мокшанского языка в социальных сетях».
Желающие могут подключиться к работе круглого стола, пройдя предварительно обязательную регистрацию по ссылке: https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZ0vf--pqTojH93P6dm7IZxORVFtsVHmkYqu 
После регистрации вы получите электронное письмо с подтверждением, содержащее информацию о входе в конференцию.
Организаторы мероприятия: Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Общероссийская Общественная Организация «Ассамблея Народов России», ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский университет "Высшая Школа Экономики"», ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва» (филологический факультет).
Для справки. Всероссийский проект по созданию медиаинфраструктуры для сохранения языков народов России «ВСЯК СУЩИЙ В НЕЙ ЯЗЫК» реализуется Ассамблеей народов России в партнёрстве с Высшей школой экономики и Ресурсным центром в сфере национальных отношений при поддержке Фонда президентских грантов.

