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                                        Пресс-релиз            
Фермеры Ростовской области представили свои продукты на «Вкусной пятнице» от РСХБ в рамках праздника «День Багаевского огурца» 
В станице Багаевской Ростовской области 25 июня 2022 г. в юбилейный, десятый раз прошел праздник «День огурца». Россельхозбанк пригласил фермеров – клиентов банка представить свою продукцию на мини-ярмарке «Вкусная пятница», которая прошла в рамках мероприятия.

Как подчеркнул зампредседателя Законодательного собрания Ростовской области и глава комитета по аграрной политике Вячеслав Василенко, в Багаевском районе почти 90 % всех огурцов выращивают в личных подсобных хозяйствах, поэтому «День Багаевского огурца» можно считать профессиональным праздником жителей района. 

Праздник начался с ярмарки, активным участником которой стал РСХБ с проектом «Вкусная пятница», цель которого – популяризировать товары местных производителей. На стенде «Вкусной пятницы» фермеры – клиенты банка предлагали гостям свои товары и рассказывали о процессе их производства. Участниками мини-ярмарки стали производитель круп из Зерноградского района ООО ПКФ «Маяк» и пекарня из поселка Чалтырь «Георгиевская».

Для фермеров участие во «Вкусной пятнице» – это возможность получить доступ к большой и заинтересованной аудитории, стать ближе к своим покупателям, а для потребителей – шанс приобрести экологичные и вкусные продукты по приемлемым ценам. Среди предприятий из Ростовской области, которые ранее уже поучаствовали во «Вкусной пятнице» РСХБ, – производитель сыров «Аграрии» из ст. Ольгинской, кондитерская «Георгиевская» из Чалтыря, ООО «Егорлык Молоко», ТМ «Коза Донна» из Орловского района и другие. Все аграрии, участвующие во «Вкусных пятницах» РСХБ, имеют свои виртуальные прилавки на маркетплейсе Свое Родное, созданном специально для фермеров. Эта площадка Россельхозбанка позволяет производителям не заботиться о создании собственного сайта и экономить на продвижении, т.к. размещение товаров на платформе для участников бесплатное. 
«Сейчас в интернет-магазине Свое Родное представлены десятки тысяч предложений от фермеров из самых разных регионов страны. С начала этого года их количество заметно выросло», – рассказала директор Ростовского филиала РСХБ Лариса Туишева. 

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
