
[bookmark: _GoBack]Дискуссионный клуб «Франшиза или собственный бизнес?» для членов Клуба молодых предпринимателей «Росмолодёжь.Бизнес» пройдет в Салехарде 
28 июня 2022 года в г. Салехард пройдёт дискуссионный клуб для членов Клуба молодых предпринимателей «Росмолодёжь.Бизнес». Тема вечера: «Франшиза или собственный бизнес?». 
Спикером дискуссионного клуба станет Александр Забегаев, владелец студии красоты AZ STUDIO, магазина косметики PLUS COSMETIC, амбассадор МойБизнес РФ, победитель «Бизнес Успех» на Ямале 2020, Лучший предприниматель в сфере услуг, г. Салехард 2021.
В своём выступлении Александр раскроет следующие вопросы:
1. Что выбрать: франшизу или собственный бизнес?
2. Как объединить несколько бизнес-направлений для создания универсального интеллектуального бизнес-пространства?
3. Различия стратегии развития во франчайзинге и собственном бизнесе;
4. Особенности построения бизнеса в сфере услуг.
За два с половиной часа работы дискуссионного клуба в неформальной обстановке, участники клуба смогут задать вопросы спикеру по теме его выступления; традиционно, в рамках мероприятия, для сообщества молодых предпринимателей пройдёт нетворкинг, где бизнесмены смогут завязать новые знакомства, пообщаться с единомышленниками, найти деловых партнёров.
г. Салехард ул. Республики 38,
Отель Арктика, конференц-зал
18:00 — Сбор гостей 
19:00 — Начало дискуссионного клуба
22:00 — Окончание работы дискуссионного клуба

Участниками Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес могут стать россияне в возрасте от 14 до 35 лет (включительно), осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории страны (владельцы ООО (не менее 30% долевого участия), индивидуальные предприниматели и самозанятые). Клуб молодых предпринимателей – это один из инструментов поддержки начинающих бизнесменов в рамках Всероссийской программы по развитию молодёжного предпринимательства трека Росмолодёжь.Бизнес Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). 
Для того, чтобы стать участником Клуба необходимо зарегистрироваться на платформе АИС Молодёжь https://myrosmol.ru/ Участие в клубе бесплатно. 
Для посещения любого мероприятия Клуба необходимо стать участником Клуба и после этого зарегистрироваться на выбранное мероприятие.
