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                                        Пресс-релиз            

Россельхозбанк принял участие в совещании в Миллеровском районе, посвященном уборке урожая

Специалисты Ростовского филиала Россельхозбанка приняли участие в предуборочном совещании в Миллеровском районе Ростовской области. Совещание собрало глав сельхозпоселений и сельхозпроизводителей района. Участники встречи обсудили перспективы уборочной кампании, вопросы обеспеченности семенами сельскохозяйственных культур на 2023 год, а также реализацию государственной программы развития сельского хозяйства.
Заместитель директора Ростовского филиала Россельхозбанка Наталья Логвинская рассказала о преимуществах интернет-платформ от РСХБ Свое Фермерство и Свое Родное. 
В рамках экосистемы Свое Фермерство аграрии могут выбирать и приобретать товары для ведения сельскохозяйственного бизнеса, найти нужных работников, купить или продать семена, получить советы ветеринара и многое другое. А реализовать свою продукцию можно через маркетплейс Свое Родное. Эта площадка Россельхозбанка позволяет производителям не заботиться о создании собственного сайта и экономить на продвижении, т.к. размещение товаров на платформе для участников бесплатное.  Платформа Свое Родное обеспечивает прямое взаимодействие фермера и покупателя, без привлечения посредников.  
Свое Фермерство и Свое Родное – лишь малая часть поддержки, которую оказывает Россельхозбанк фермерам. 

«РСХБ реализует весь пул мер государственной поддержки предприятий АПК, в том числе льготное кредитование сельхозпроизводителей на инвестиционные цели и сезонные работы по ставке до 5%, льготное кредитование компаний-экспортеров и системообразующих предприятий», — отметила Наталья Логвинская. 

Еще одной темой выступления спикера от РСХБ стала сельская ипотека. Прием заявок по ней Россельхозбанк возобновил весной. Кредит на приобретение или строительство дома в сельской местности под 3% могут получить россияне в возрасте от 21 года до 65 лет. А при привлечении более молодого созаемщика счастливым обладателем домика в деревне может и 75-летний пенсионер. Среди заемщиков банка много молодых семей, для которых это первое собственное жилье. И для них комфортная ставка – особенный плюс.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
