
Дискуссионный клуб «Как хобби превратить в бизнес?» для членов Клуба молодых предпринимателей «Росмолодёжь.Бизнес» пройдет в Мурманске
30 июня 2022 года в г. Мурманск пройдёт дискуссионный клуб для членов Клуба молодых предпринимателей «Росмолодёжь.Бизнес». Тема вечера: «Как хобби превратить в бизнес?». 
Спикером дискуссионного клуба станет Сергей Аникиев, основатель и владелец школы танцев, амбассадор «Мой Бизнес», победитель и призёр конкурса «Молодой предприниматель России», дважды лучший социальный проект реализованный с детьми с ОВЗ, участник проекта «Танцы на ТНТ».
[bookmark: _GoBack]В своём выступлении Сергей ответит на следующие вопросы:
1. Как не сдаться при первых неудачах в бизнесе? 
2. Как открыть свой бизнес: риски и прибыль.
3. Как превратить хобби в бизнес?
За два с половиной часа работы дискуссионного клуба в неформальной обстановке, участники клуба смогут задать вопросы спикеру по теме его выступления; традиционно, в рамках мероприятия, для сообщества молодых предпринимателей пройдёт нетворкинг, где бизнесмены смогут завязать новые знакомства, пообщаться с единомышленниками, найти деловых партнёров.
г. Мурманск, AZIMUT Сити Отель, пр. Ленина, 82
Конференц-зал «Москва»
19:00 — Сбор гостей 
19:30 — Начало дискуссионного клуба
22:00 — Окончание работы дискуссионного клуба

Участниками Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес могут стать россияне в возрасте от 14 до 35 лет (включительно), осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории страны (владельцы ООО (не менее 30% долевого участия), индивидуальные предприниматели и самозанятые). Клуб молодых предпринимателей – это один из инструментов поддержки начинающих бизнесменов в рамках Всероссийской программы по развитию молодёжного предпринимательства трека Росмолодёжь.Бизнес Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). 
Для того, чтобы стать участником Клуба необходимо зарегистрироваться на платформе АИС Молодёжь https://myrosmol.ru/ Участие в клубе бесплатно. 
Для посещения любого мероприятия Клуба необходимо стать участником Клуба и после этого зарегистрироваться на выбранное мероприятие.
