Заголовок: 62-й выпуск Новосибирской консерватории

Лид: 

27 июня в Малом зале Новосибирской государственной 
консерватории имени М.И. Глинки 
состоялась торжественная церемония 
вручения дипломов выпускникам 2022 года!
Подробнее: 
В этом году вуз подготовил 153 молодых дипломированных специалиста, в том числе 58 иностранных студентов из КНР, Республики Казахстан: 4 аспиранта, 20 ассистентов-стажеров, 45 магистрантов, 50 специалистов, 34 бакалавра. Дипломы с отличием получили 42 выпускника. 
Открыла торжественную церемонию вручения дипломов ректор Новосибирской консерватории Жанна Алийевна Лавелина. Пожелав молодым коллегам новых свершений и побед, Жанна Алийевна поблагодарила выпускников за любовь и преданность родному вузу, за потрясающие успехи и достижения, прославляющие Новосибирскую консерваторию, а также выразила надежду на дальнейшее сотрудничество!
Много теплых слов дипломированным специалистам было сказано заведующими кафедрами, деканами и проректорами вуза. Отличившиеся студенты были награждены специальными подарками от члена Попечительского совета Новосибирской консерватории Кирилла Сергеевича Ивантеева, председателя совета директоров группы компаний «Ёлка девелопмент».
В заключении торжественной части программы все выпускники по традиции исполнили гимн студенчества «Gaudeamus». Дирижировала студенческим хором выпускница дирижерского факультета Ольга Тятюшкина. Прозвучавший гимн одновременно открыл вторую, концертную часть вечера, наполненную разнообразными вокальными и инструментальными номерами. Ведущей концертной программы стала выпускница теоретико-композиторского факультета Елена Тарасевич.

От лица коллектива Новосибирской консерватории желаем нашим выпускникам интересных проектов, смелых открытий, новых достижений в педагогической, научной и исполнительской деятельности и продолжения лучших академических традиций родной Alma mater! Поздравляем!
Фото Группа компаний «Ёлка девелопмент»
