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    Информационная справка о проекте:
Русские географические названия: история открытий
Фонд им. Миклухо-Маклая запустил проект для российских школьников и зарубежной молодежи. Участникам предлагается отправиться в путешествие по историческим русским названиям на мировой карте. В 2022/23 учебном году будут представлены лекции, научно-популярные фильмы и планшетные выставки из 20 уникальных фотополотен, визуализирующих путешествия по местам с русскими географическими названиями. Экспозиция расскажет об основных достижениях и вкладе российских путешественников в исследование нашей планеты в ходе научных экспедиций и кругосветных плаваний. С 1 июля 2022 года Фонд начал размещать публикации в социальных сетях, которые знакомят с русскими топонимами и путешествиями. Проект уникален тем, что позволяет использовать его для создания мирового Атласа русских географических названий, над которым уже начал работу Фонд им. Миклухо-Маклая.
В топонимике многочисленных географических объектов во всех частях света увековечены имена русских покорителей морских и океанских просторов, отважных первооткрывателей. Русскому «слою» географических названий принадлежит особое место: они не отражают захвата островных территорий на разноязычной карте, не являются и следами колонизации, но представляют собой свидетельства подлинно научного изучения мира, в результате чего появились точные карты, отражающие реальные объекты. Это, например, Берег Маклая в Океании, море Лаптевых и Берингов пролив в Евразии, моря Лазарева и Беллинсгаузена в Антарктиде и многие другие.
В России всегда существовал большой интерес к отечественным топонимам в Океании — они появлялись на картах, а также упоминались в учебниках географии, некоторые из них сохранились и по сей день. В конце 2021 года в издании «Российское цивилизационное наследие: русские топонимы в южной части Тихого океана» впервые в российской науке был представлен полный список, газетир из 129 русских географических названий в Океании. Это исследование, проведенное Н.Н. Миклухо-Маклаем (Институт востоковедения РАН) и Е.В. Говор (Австралийский национальный университет), и материалы самого издания легли в основу проекта.
В на сайте Фонда им. Миклухо-Маклая планируется разместить структурированный контент, который будет включать среди прочего электронную карту. Это позволит учителям использовать материал в образовательном процессе как на уроке, так и во внеурочной деятельности. Кроме того, в Москве, Санкт-Петербурге и Новгородской области в этом учебном году пройдут выставки и лекции, которые будут также доступны онлайн для всех российских пользователей. Это будет способствовать сохранению памяти об истории отечественных достижений и покажет важность исследовательской деятельности российских ученых.
Идея проекта — это сохранение достоверной мировой истории открытий, в которой Россия занимает значимое место.
Зарубежная аудитория также сможет познакомиться с материалами, переведенными английский язык, через интернет ресурсы. #РусскиеТопонимы

Подробнее в социальных сетях: https://vk.com/maclayfoundation   
https://t.me/maclayfoundation_RU 
На сайте: https://mikluho-maclay.org/
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