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Молодых предпринимателей Краснодара научат, как без бюджета на маркетинг увеличить оборот бизнеса

25 июля 2022 года в Краснодаре пройдёт встреча Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес. В рамках дискуссии участники обсудят увеличение оборотов бизнеса без бюджета на маркетинг, социальное лидерство, а также изучат психологию маркетинга.
Спикерами площадки выступят руководитель ККБОО «Открытая среда», член управляющего совета ассоциации «Аутизм-Регионы», победитель рейтинга самых перспективных молодых россиян «до 30 лет» по версии Forbes в номинации «Социальные практики» Анна Малова, создатель федеральной сети мужской одежды для повседневной жизни «Manbition», федеральной сети спортивных товаров «Высшая Лига», компании-организатора серии спортивных событий «TopLigaRun» Алексей Пшеничный и учредитель сети медицинских клиник ABC Clinic, исследователь и амбассадор международной немецкой компании Diers Сергей Маланьин. 
В рамках встречи Анна Малова рассмотрит механизмы масштабирования социального проекта на федеральный уровень, а также расскажет, как стать экспертом в профессиональном сообществе и быть эффективным внутри команды. О настоящем и будущем розничной торговли и создании общественных сообществ участники узнают от Алексея Пшеничного, а Сергей Маланьин даст инсайты по сфере медицинского сервиса. 
В рамках мероприятия для сообщества молодых предпринимателей традиционно пройдёт нетворкинг, где бизнесмены смогут завязать новые знакомства, пообщаться с единомышленниками и найти деловых партнёров.

г. Краснодар, ул. Кубанская набережная, 44/46, «Rimar hotel Krasnodar» Конференц-зал «Fame»
18:00 — Сбор гостей 
19:00 — Начало дискуссионного клуба
22:00 — Окончание работы дискуссионного клуба

Участниками Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес могут стать граждане России в возрасте от 14 до 35 лет (включительно), осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории страны (владельцы ООО (не менее 30% долевого участия), индивидуальные предприниматели и самозанятые). 
Клуб молодых предпринимателей – это один из инструментов поддержки начинающих бизнесменов в рамках Всероссийской программы по развитию молодёжного предпринимательства трека Росмолодёжь.Бизнес Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). Чтобы стать Членом Клуба, необходимо зарегистрироваться на платформе АИС «Молодёжь России» https://myrosmol.ru/event/86393. Участие в клубе бесплатное. 
Для посещения любого мероприятия Клуба необходимо стать его участником и после зарегистрироваться на выбранное мероприятие.
Социальные сети Росмолодёжь.Бизнес: 
Группа ВКонтакте: https://vk.com/rosmolodez.business 
Телеграм-канал: https://t.me/rosmolodezbusiness 
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