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	ПРЕСС-РЕЛИЗ



«ТНС энерго Карелия» помогает дачникам подключить онлайн-сервисы
28 июля 2022 года, г. Петрозаводск. Как сделать так, чтобы недолгим карельским летом отдохнуть по максимуму? Идеальный вариант – не отрываться от отдыха и провести его на природе! 
[bookmark: _GoBack]Чтобы облегчить дачникам и деревенским жителям отпускное время, сотрудники «ТНС энерго Карелия» решили познакомить клиентов с онлайн-сервисами компании «без отрыва от отдыха». В июле работники районных представительств посетили СНТ республики, где рассказали и показали на примерах, как дистанционно можно контролировать передачу показаний и оплату счетов за свет.
В ходе коротких познавательных встреч дачники смогли расспросить энергетиков, как удобнее всего передавать показания, узнали, почему это необходимо делать регулярно и именно 23–25 числа месяца, а также научились устанавливать мобильное приложение на телефон и создавать шаблон по передаче показаний. Всем желающим были выданы буклеты с краткими памятками по сервисам.
Как отметили участники бесед, в подключении онлайн-сервисов нет ничего сложного, а удобства очевидны! Показания передаются круглосуточно, дозваниваться до оператора не нужно. Электронная квитанция приходит сразу после выставления счета, да и оплатить можно, просто пройдя по ссылке в письме!
Хотите узнать о возможностях подключения онлайн-сервисов прямо на даче? Позвоните в ближайшее представительство «ТНС энерго Карелия»!

Заходите на сайт «ТНС энерго Карелия», передавайте показания, оплачивайте счета, подключайте электронную квитанцию.





Справка о компании:
АО «ТНС энерго Карелия» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Республики Карелия, входит в структуру одного из крупнейших российских энергосбытовых холдингов — Группу компаний «ТНС энерго». В составе АО «ТНС энерго Карелия» 16 представительств, которые обслуживают более 7 тысяч юридических и свыше 237 тысяч физических лиц, что составляет 26,2% рынка сбыта электроэнергии на территории региона. По итогам 2021 года объем полезного отпуска электроэнергии составил 2,4 млрд кВт*ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2021 года составил 67,08 млрд кВт*ч.
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