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Молодые предприниматели Благовещенска обсудят главные ошибки в продажах

11 августа 2022 года в Благовещенске пройдёт встреча Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес. В рамках дискуссии участники обсудят главные ошибки в продажах.
Мастер-класс на площадке даст Дмитрий Ащепков, предприниматель, владелец консалтинговой компании «Ваш Отдел Продаж». Эксперт более 20 лет занимается активными продажами, является спикером отраслевых форумов, обучающих программ, в том числе от Минэкономразвития. 
В рамках своего выступления Дмитрий даст практические инструменты, которые позволят получать дополнительный объём продаж без увеличения рекламного бюджета, довести показатели конверсии внутри структуры до максимума, увидеть дополнительные «точки слива» в своей архитектуре продаж и изменить эту ситуацию, наладить работу в рамках алгоритма эффективной системы.
На мероприятии для сообщества молодых предпринимателей традиционно пройдёт нетворкинг, где бизнесмены смогут завязать новые знакомства, пообщаться с единомышленниками и найти деловых партнёров.

[bookmark: _GoBack]г. Благовещенск, ул. Ленина, 139, пространство «Точка кипения»
16:00 — Сбор гостей 
17:00 — Начало дискуссионного клуба
21:00 — Окончание работы дискуссионного клуба

Участниками Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес могут стать граждане России в возрасте от 14 до 35 лет (включительно), осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории страны (владельцы ООО (не менее 30% долевого участия), индивидуальные предприниматели и самозанятые). 
Клуб молодых предпринимателей – это один из инструментов поддержки начинающих бизнесменов в рамках Всероссийской программы по развитию молодёжного предпринимательства трека Росмолодёжь.Бизнес Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). Чтобы стать Членом Клуба, необходимо зарегистрироваться на платформе АИС «Молодёжь России» https://myrosmol.ru/event/86393. Участие в клубе бесплатное. 
Для посещения любого мероприятия Клуба необходимо стать его участником и после зарегистрироваться на выбранное мероприятие.
Социальные сети Росмолодёжь.Бизнес: 
Группа ВКонтакте: https://vk.com/rosmolodez.business 
Телеграм-канал: https://t.me/rosmolodezbusiness 
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