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Доставка с кэшбэком: «Деловые Линии» подвели итоги работы с банком Тинькофф 

Два года назад грузоперевозчик при поддержке российского банка запустил акцию, в рамках которой клиенты получают кэшбэк 5% при оплате по картам Тинькофф Банка логистических услуг «Деловых Линий». По данным оператора, в 2021-м число пользователей акции росло на 8% в месяц, а в этом году – почти на 14%. В среднем, согласно статистике группы компаний, ежемесячно кэшбэк по акции получают около 22% клиентов.

«Благодаря кэшбэку доставка выходит гораздо дешевле, и клиент получает реальные деньги обратно себе на карту. Например, перевозка груза из Москвы в Новороссийск будет стоить 4929 руб., из которых 246 руб. окажутся у плательщика на счету. Чаще всего акцией пользуются физические лица, и мы уверены, что эта аудитория будет и дальше расти», - рассказали в ГК «Деловые Линии». 

«Мы сотрудничаем с сентября 2020 года. Совместно создаем полезный продукт для клиентов, которые получают бонусы и удобный сервис со стороны Тинькофф Банка и транспортной компании. Наше сотрудничество увеличивает обороты и прибыль обеих компаний, а также лояльность клиентов к нашим брендам», - отметили в пресс-службе Тинькофф банка. 

Отметим, что максимальный доступный клиентам кэшбэк по акции «Деловых Линий» при партнерстве АО «Тинькофф Банк» составляет 3 тысячи бонусов.

Информация о компании:

ГК «Деловые Линии» — основана в 2001 году. География доставки более 90% населенных пунктов в России, а также Белоруссия, Казахстан, Киргизия, Армения, Китай, Восточная Азия и Европа. Лидер среди транспортных компаний по размеру собственного автопарка: насчитывает порядка 4 тыс. машин ведущих мировых и российских производителей. Осуществляет перевозку сборных грузов, транспортировку еврофурами, адресную доставку по городу и региону, а также предоставляет комплексные 3PL-услуги. Сеть терминалов насчитывает 246 подразделений в 199 городах России. Крупнейший транспортно-логистический оператор в сегменте перевозки сборных грузов (свыше 26% рынка, Infranews), занимает 1 место по объему складских площадей в регионах РФ (Knight Frank, 2021). Входит в перечень системообразующих организаций страны (Минтранс РФ). Трехкратный победитель в номинации «Коммерческий грузовой транспорт» Национальной премии «Грузовики и дороги». Признан «Надежным перевозчиком России» в 2022 г. согласно рейтингу Национального союза экспертов в сфере транспорта и логистики (СЭЛ) при поддержке Минтранса РФ. Официальный сайт: www.dellin.ru.
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