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Клуб молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес проведёт встречу в Пскове
25 августа 2022 года в Пскове состоится встреча Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес. Участники дискуссионного клуба обсудят возможности и риски бизнеса в 2022 году.
Спикером площадки выступит Андрей Филатов, учредитель ООО «Ресторанная компания», член Торгово-промышленной палаты Псковской области, член экспертного совета Федерации рестораторов и отельеров России, обладатель Национальной премии «Гостеприимство» в номинации «За личный вклад в развитие индустрии гостеприимства» по СЗФО.
Эксперт расскажет участникам встречи, почему кризис — это время возможностей, а также о том, как трансформировать бизнес и какие ошибки допускают предприниматели в развитии своего дела. Кроме того представит молодым предпринимателям механизмы преодоления кризисов в компании и сделает разбор успешных кейсов.
[bookmark: _GoBack]Также в рамках дискуссионного клуба с приветственным словом выступит Наталья Скачкова, ВРИО начальника Управления общественных проектов и молодёжной политики правительства Псковской области.  
В ходе мероприятия традиционно пройдёт нетворкинг, где бизнесмены смогут завязать новые знакомства, пообщаться с единомышленниками и найти деловых партнёров.

г.Псков, Спортивная улица д.1б, креативное пространство «Лофт»
18:00 — Сбор гостей 
19:00 — Начало дискуссионного клуба
22:00 — Окончание работы дискуссионного клуба

Участниками Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес могут стать граждане России в возрасте от 14 до 35 лет (включительно), осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории страны (владельцы ООО (не менее 30% долевого участия), индивидуальные предприниматели и самозанятые). 
Клуб молодых предпринимателей – это один из инструментов поддержки начинающих бизнесменов в рамках Всероссийской программы по развитию молодёжного предпринимательства трека Росмолодёжь.Бизнес Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). Чтобы стать Членом Клуба, необходимо зарегистрироваться на платформе АИС «Молодёжь России» https://myrosmol.ru/event/86393. Участие в клубе бесплатное. 
Для посещения любого мероприятия Клуба необходимо стать его участником и после зарегистрироваться на выбранное мероприятие.
Социальные сети Росмолодёжь.Бизнес: 
Группа ВКонтакте: https://vk.com/rosmolodez.business 
Телеграм-канал: https://t.me/rosmolodezbusiness 
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