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	     ПРЕСС-РЕЛИЗ
	Москва, 30 августа 2022 г.



«Деловые Линии» отправляют грузы весом до 15 кг от 349 руб. в Северо-Кавказском и Южном округах

Индивидуальные предприниматели и физические лица теперь могут заказать перевозку малогабаритных грузов от 1 до 15 кг со скидкой до 45%. 
Стоимость услуги стартует от 349 руб. Например, столько будет стоить доставка посылки весом 1 кг, вместо 649 руб. В цену уже включены погрузо-разгрузочные работы, доставка от двери до двери, упаковка и страхование. 
«По нашей статистике, за первое полугодие число накладных по доставке малогабаритных грузов выросло на 66% относительно того же периода прошлого года. Эта же категория груза была одной из наиболее частых и в 2021-м году. Клиенты, особенно если речь идет о физлицах, часто отправляют небольшие грузы, а наша услуга в особенности удобна, так как представляет собой уже пакет сервисов», - отметили в пресс-службе «Деловых Линий». 
Чаще всего, по статистике перевозчика, небольшие посылки отправляют из и в Москву, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Новосибирск и Нижний Новгород. 
Напомним, что в середине июня группа компаний расширила географию предложения по доставке малогабаритного груза – теперь можно отправить не только в населенные пункты, где есть терминалы «Деловых Линий», но и в радиусе до 100 км от них.

Информация о компании:

[bookmark: _GoBack]ГК «Деловые Линии» — основана в 2001 году. География доставки более 90% населенных пунктов в России, а также Белоруссия, Казахстан, Киргизия, Армения, Китай, Восточная Азия и Европа. Лидер среди транспортных компаний по размеру собственного автопарка: насчитывает порядка 4 тыс. машин ведущих мировых и российских производителей. Осуществляет перевозку сборных грузов, транспортировку еврофурами, адресную доставку по городу и региону, а также предоставляет комплексные 3PL-услуги. Сеть терминалов насчитывает 246 подразделений в 199 городах России. Крупнейший транспортно-логистический оператор в сегменте перевозки сборных грузов (свыше 26% рынка, Infranews), занимает 1 место по объему складских площадей в регионах РФ (Knight Frank, 2021). Входит в перечень системообразующих организаций страны (Минтранс РФ). Трехкратный победитель в номинации «Коммерческий грузовой транспорт» Национальной премии «Грузовики и дороги». Признан «Надежным перевозчиком России» в 2022 г. согласно рейтингу Национального союза экспертов в сфере транспорта и логистики (СЭЛ) при поддержке Минтранса РФ. Официальный сайт: www.dellin.ru.
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