На Ростовском электровозоремонтном заводе проходит конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии».
09 и 12 сентября за престижное звание прошли соревнования в номинации «Сварщик». После проверки теоретических знаний, перешли к самому главному этапу – практике. Эта часть конкурсного испытания является не только самой важной, но и, безусловно, одной из самых зрелищных – соревнование «с огоньком». 
Задание идентичное для всех участников: используя ручную дуговую сварку покрытым электродом изготовить тавровое вертикальное соединение.  Главными критериями оценки являлось качество выполнения работ и скорость. Один сварочный шов и при этом множество критериев оценки качества выполненной работы. Такие как: отсутствие шлака, отсутствие брызг металла, прямолинейность и чешуйчатость шва, заваренные кратеры и другие. Помимо визуального осмотра контроль качества члены жюри осуществляли при помощи УШС-4.
В одном ряду с оценкой профессиональных навыков стояло соблюдение конкурсантами правил техники безопасности, которые являются неотъемлемой частью каждого работника сварочного аппарата. Проверка заземления сварочного оборудования, исправность сварочных проводов и, конечно, наличие спецодежды и средств индивидуальной защиты.
Все конкурсанты продемонстрировали высокий уровень знания теоретической части и отличные практические навыки.  
[bookmark: _GoBack]Профессиональный конкурс на РЭРЗ проводится на протяжении 2 недель. За это время компетентное жюри определит «Лучших по профессии» в пяти номинациях: машинист крана, токарь, фрезеровщик, электросварщик и дефектоскопист по магнитному и ультразвуковому контролю. Конкурс проводится на предприятии седьмой год. Это прежде всего прекрасная мотивация для работников предприятия, повышение уровня профессиональной подготовки и популяризация рабочих специальностей среди молодежи. 
Справка
        Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод –филиал АО «Желдорреммаш» одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. С момента основания Ростовский-на-Дону ЭРЗ динамично расширяет номенклатуру выпускаемой продукции, наращивает объемы производства. В настоящее время предприятие осуществляет средний и капитальный ремонт электровозов, производит широкий ассортимент запасных частей, комплектов оборудования, колесные пары. Основным заказчиком Ростовского-на-Дону ЭРЗ является ОАО «РЖД».

