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6 сентября в Цифровом Деловом Пространстве Москвы под девизом «Как войти в крипту с нуля и заработать» прошло гала-событие для российского технологического сообщества и криптоиндустрии – «Крипто-Саммит.рф».
Организаторами мероприятия выступили РАКИБ (Российская ассоциация криптоэкономики, искусственного интеллекта и блокчейн) и корпорация «Синергия».
Цель саммита – развитие цифровой среды, легализация майнинга и других видов деятельности, связанных с Blockchain и криптовалютами, популяризация блокчейн технологий и криптоэкономики.
 «Крипто-Саммит.рф» стал выдающимся событием: лучшие профессионалы отрасли обеспечили 18 с половиной часов экспертных мнений по основным крипто-темам!
Обсуждали внедрение блокчейн в госсекторе, легализацию криптовалют и сложившихся, технологических цепочек отрасли в нашей стране, практику внедрения ЦФА (цифровых финансовых активов) и CDBC (цифровых валют центральных банков), перемещение внимания в метавселенные, приход эры NFT и массовую токенизацию и геймификацию реального мира с помощью цифровых инструментов. Также на саммите обсуждались вопросы обучения и образования в сфере технологии блокчейн и пользования криптовалютами, развитие финансовой инфраструктуры и инвестиций в «цифру», а также вопросы безопасности в цифровом мире.
Одновременно на трёх площадках криптосаммита выступили 67 спикеров в рамках 9 секций, что позволило мероприятию стать самым крупным событием по экспертному составу в отрасли.
В рамках события также состоялось номинирование лучших участников рынка майнинга: в категории «Поставщик оборудования для майнинга №1 в России» и «Лучший сервисный центр России» победила компания PromMiner. 
В качестве гостя мероприятие посетил известный певец Влад Топалов.
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _GoBack]Около 700 участников Крипто-Саммит.рф продолжит взаимодействие с экспертами и продуктами в рамках Крипто-Клуба, который организовали РАКИБ и «Синергия» для формирования профессионального сообщества и подтягивания под уровень лучших специалистов новичков, которые вступают в клуб. Соорганизатор саммита Виктор Гончарук также представил Российскую Блокчейн Академию, обучающие продукты которой можно будет вскоре купить на сайте КРИПТО-ОБУЧЕНИЕ.рф
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