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TDM ELECTRIC выступит партнером форума «День электрика» в Кирове
Ежегодный форум для электромонтажников, проектировщиков, предприятий промышленной инфраструктуры и строительных организаций Приволжского федерального округа пройдет 16 сентября в Кирове. Вопросы импортозамещения, качества и стоимости предлагаемой производителями продукции выносятся в основную отраслевую повестку мероприятия.
На форуме будет представлена стендовая экспозиция бренда TDM ELECTRIC, а специалисты компании продемонстрируют новинки модульного оборудования, монтажных изделий, инструменты для сборки щитового оборудования, кабельно-проводниковую и другую наиболее востребованную в электромонтаже продукцию. 
Особое внимание в экспозиции TDM ELECTRIC будет уделено растущим потребностям строительной отрасли. Так, за первое полугодие 2022 года в Кировской области в 1,5 раза выросли объемы строительства. Рост темпов ввода жилья по сравнению с таким же периодом прошлого года составил 43%. По данным аналитиков рынка, наблюдается увеличение спроса на строительные материалы и сопутствующую продукцию. 
Как отмечают в TDM ELECTRIC, производственные и логистические мощности компании способны удовлетворить повышенный спрос в регионах Приволжского федерального округа по широкому спектру производимых электротехнических изделий и кабельной продукции, которые полностью соответствуют стандартам качества и реализуются по оптимальной цене. 
Напомним, что TDM ELECTRIC включена в «Каталог импортозамещения» Минстроя России и Ассоциации НОСТРОЙ. На сегодняшний день в его перечне представлено свыше 300 продуктовых позиций от российской электротехнической компании.
Каталог востребован строительным сообществом, подчеркивают в ассоциации НОСТРОЙ, он будет пополняться в соответствии с потребностями участников строительного рынка. Продукция российских производителей, включенная в Каталог, может заменить аналогичную импортную без прохождения дополнительных процедур согласования и экспертизы.
Отметим, что организатором форума «День электрика» традиционно выступает кировская компания «Кристалл-Электро» – дистрибьютор торговой марки TDM ELECTRIC. Компания представлена постоянно расширяющейся торговой сетью в Кировской, Ульяновской, Ивановской и Костромской областях, Республиках Коми и Марий Эл. 
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Справка о компании
TDM ELECTRIC - крупнейший российский производитель и поставщик под собственной торговой маркой электро-, светотехнической и кабельно-проводниковой продукции для дома, офиса и предприятия. Ассортимент торговой марки TDM ЕLECTRIC постоянно увеличивается и насчитывает свыше 15 000 позиций. Более 50% от оборота производимой компанией продукции локализовано на отечественных промышленных предприятиях. Вся производимая продукция соответствует техническим стандартам качества и требованиям безопасности. 
В 2019 году в собственность был приобретён Рыбинский электромонтажный завод (РЭМЗ), что позволило TDM ЕLECTRIC стать торгово-производственной компанией полного цикла. Общий оборот холдинга за 2021 год составил 13,46 млрд рублей. Численность сотрудников 1050 человек, более 400 компаний в России и странах СНГ выбрали TDM ELECTRIC в качестве основного поставщика электро-светотехнической и кабельно-проводниковой продукции.
Сайт: https://tdme.ru/
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