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ПРЕСС-РЕЛИЗ

16 сентября прошла конференция по развитию профессионального добровольчества «PRO Добрый Психолог»
16 сентября в отеле Rozenshteyn по адресу г. Санкт-Петербург, ул. Розенштейна, 36 прошла конференция по развитию профессионального добровольчества «PRO Добрый Психолог».
«Мы хотели рассказать о профессиональном добровольчестве, поднять важные вопросы для соцработников, обеспечить среду для коммуникации волонтеров. По результатам можно сказать, что мы достигли намеченных целей. 

Спикеры говорили о продвижении pro bono, методах привлечения добровольцев, наградах и премиях, которые стимулируют интеллектуальных волонтеров. Многие участники из конференции узнали, что изменить в их организациях, как эффективнее работать над собственными проектами» — говорит Алексей Новак, исполнительный директор Фонда ПОЗИТИВНАЯ ВОЛНА.

Выступления спикеров проходили в большом зале отеля Rozenshteyn. Среди выступающих были руководители волонтерских организаций, представители медиа и психологи из разных городов России — Санкт-Петербурга, Самары, Тольятти. Поднимались как широкие темы: тема развития добровольчества, образ волонтера в СМИ, НКО и добровольчество в социальной сфере. Так и узкие вопросы добровольчества у психологов: дистанционное консультирование, что дает психологу ведение групп, сложности в консультировании людей с ВИЧ-статусом, равное консультирование, семейные ценности и семейное добровольчество.

В малом зале отеля Rozenshteyn были организованы мастер-классы психологов Фонда. Психологи учили применять инструменты для борьбы с тревогой и китайские иероглифы для познания себя. Рассказывали про методы работы с иррациональной и рациональной виной, как справляться с утратами. 
Конференцию организовал Фонд ПОЗИТИВНАЯ ВОЛНА при поддержке Фонда президентских грантов. 
Фонд ПОЗИТИВНАЯ ВОЛНА был зарегистрирован 21 февраля 2008 г. Миссия Фонда - добиться позитивных изменений в обеспечение равного доступа к медицинским и социальным услугам для людей, живущих с ВИЧ, в соблюдении их прав человека, создании поддерживающей обстановки, укреплении семейных отношений. Психологи Фонда помогают в чате на сайте организации, в социальных сетях, проводят группы поддержки. Юристы Фонда консультируют по вопросам получения терапии, прохождения анализов, отказов в медицинской помощи, в сфере страхования и взаимоотношений с работодателями.
