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                                      Пресс-релиз
Россельхозбанк открыл новую аудиторию для студентов ДонГАУ
На базе Донского государственного аграрного университета (ДонГАУ) состоялось торжественное открытие учебной аудитории Россельхозбанка. В церемонии открытия приняли участие директор Ростовского регионального филиала Россельхозбанка Лариса Туишева, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области Дмитрий Репка и ректор ДонГАУ Владимир Федоров. 
В новой аудитории Россельхозбанка будут проходить не только образовательные мероприятия в рамках учебного процесса, но и различные исследования, мастер-классы и семинары, а также открытые гостевые лекции приглашенных экспертов.
«Россельхозбанк активно взаимодействует с аграрным вузом уже на протяжении долгих лет. Лучшие студенты вуза ежегодно получают именную стипендию РСХБ, проходят практику на базе Ростовского филиала банка. Сегодня мы открыли новую фирменную аудиторию, где будут проходить образовательные мероприятия, направленные на получение практических компетенций в интерактивном формате. Все это направлено на поддержку молодежи, которая решила связать свою жизнь с агросектором», – прокомментировала директор Ростовского регионального  филиала РСХБ Лариса Туишева.

Новая фирменная аудитория Россельхозбанка создана по современным стандартам и оснащена высокотехнологичным качественным оборудованием для проведения занятий. 
«Открытие фирменной аудитории – это новый формат взаимодействия между вузом и Россельхозбанком. Мы заинтересованы в продолжении развития надежных партнерских отношений и благодарим банк за поддержку и реализацию новых программ на базе ДонГАУ», – отметил ректор ДонГАУ Владимир Федоров. 

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.

