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В Кирове участники Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес узнают, как включить сарафанное радио за 90 копеек, или что такое великодушный сервис
26 сентября 2022 года в Кирове состоится встреча Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес. В рамках дискуссионной площадки участники узнают, что такое великодушный сервис.
Спикером площадки выступит Ильяс Агаев, соучредитель киберспортивного проекта UCC, основатель компании №1 в Кирове по доставке артезианской воды «Водовоз из русского села», лауреат премии «Золотой Лучник» 2021, автор системы «Великодушный сервис».
[bookmark: _GoBack]Ильяс расскажет о трёх простых правилах хорошего сервиса, объяснит, почему клиентский сервис важен для бизнеса, и как общаться с недовольными клиентами, а также раскроет секрет, как включить сарафанное радио за 90 копеек.
В рамках мероприятия традиционно пройдёт нетворкинг, где бизнесмены смогут завязать новые знакомства, пообщаться с единомышленниками и найти деловых партнёров.

STUDIO 101 г. Киров, ул. Ленина, д. 101а

16:00 — Сбор гостей 
17:00 — Начало встречи
19:30 — Окончание встречи

Участниками Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес могут стать граждане России в возрасте от 14 до 35 лет (включительно), осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории страны (владельцы ООО (не менее 30% долевого участия), индивидуальные предприниматели и самозанятые). 
Клуб молодых предпринимателей – это один из инструментов поддержки начинающих бизнесменов в рамках Всероссийской программы по развитию молодёжного предпринимательства трека Росмолодёжь.Бизнес Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). Чтобы стать Членом Клуба, необходимо зарегистрироваться на платформе АИС «Молодёжь России» https://myrosmol.ru/event/86393. Участие в клубе бесплатное. 
Для посещения любого мероприятия Клуба необходимо стать его участником и после зарегистрироваться на выбранное мероприятие.
Социальные сети Росмолодёжь.Бизнес: 
Группа ВКонтакте: https://vk.com/rosmolodez.business 
Телеграм-канал: https://t.me/rosmolodezbusiness 
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