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В Москве прошла встреча Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес
[bookmark: _GoBack]6 октября 2022 года в Москве прошла встреча Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес. В рамках дискуссии участники обсудили план по трансформации компании, а также поговорили о личности предпринимателя.
Спикерами площадки выступили Георгий Картвелишвили, руководитель рабочей группы по разработке стратегий «Paper planes consulting agency», и Михаил Молоканов, преподаватель МГИМО по программе профессиональной переподготовки «связи с общественностью: управление бизнес-коммуникациями». 
Георгий Картвелишвили рассказал о пошаговом плане по трансформации компании, чем заинтересовал участников Клуба: молодые предприниматели обсуждали возможность применения плана к различным сферам деятельности человека. 
Михаил Молоканов презентовал участникам встречи свой мастер-класс «личность как инструмент», в рамках которого раскрыл глубинные стороны личности предпринимателя: «С возрастом страх рисковать становится слишком сильным. Поэтому нужно с молодости подавлять его и рисковать. Иначе ничего в жизни не добиться. Или сначала добьёшься, а потом потеряешь». 
В финале встречи среди участников Клуба был разыгран образовательный курс «Мини-МВА».
В рамках мероприятия для сообщества молодых предпринимателей традиционно прошёл нетворкинг, где молодые бизнесмены познакомились, обменялись контактами и нашли единомышленников.

Участниками Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес могут стать граждане России в возрасте от 14 до 35 лет (включительно), осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории страны (владельцы ООО (не менее 30% долевого участия), индивидуальные предприниматели и самозанятые). 
Клуб молодых предпринимателей – это один из инструментов поддержки начинающих бизнесменов в рамках Всероссийской программы по развитию молодёжного предпринимательства трека Росмолодёжь.Бизнес Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). Чтобы стать Членом Клуба, необходимо зарегистрироваться на платформе АИС «Молодёжь России» https://myrosmol.ru/event/86393. Участие в клубе бесплатное. 
Для посещения любого мероприятия Клуба необходимо стать его участником и после зарегистрироваться на выбранное мероприятие.
Социальные сети Росмолодёжь.Бизнес: 
Группа ВКонтакте: https://vk.com/rosmolodez.business 
Телеграм-канал: https://t.me/rosmolodezbusiness 
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