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Санкт-Петербург                                                                                                                     13.10.2022

Компания ITLand представит решения для повышения эффективности компаний на выставке 100+ TechnoBuild

С 18 по 21 октября 2022 года компания ITLand - российский разработчик линейки программных продуктов «1С:РМ Управление проектами» примет участие в IX Международном строительном форуме и выставке 100+ TechnoBuild в Екатеринбурге. 

На выставке компания ITLand представит программные продукты для автоматизации управления проектами и портфелями проектов строительных компаний:
· «1С:ERP+PM Управление проектной организацией 2» 
· «1С:PM Управление проектами» 
· «1С:Девелопмент и управление недвижимостью 2»
Решения способствуют повышению эффективности строительства коммерческой недвижимости и социальной инфраструктуры, точному распределению ресурсов на объекты компании, позволяют достигать плановых показателей с меньшими рисками и своевременно выявлять критические моменты.
[bookmark: _GoBack]21 октября в зале №1 с 14:00 до 15.30 состоится секция «Российский форум BIM-технологий. Информационное моделирование в управлении инвестиционно-строительной деятельностью», на которой эксперт ITLand выступит с докладом «Экономическая оценка и управление инвестиционными проектами на основе информационной модели в решениях «1С:РМ Управление проектами» и «1С:Девелопмент и управление недвижимостью 2». 
Приглашаем вас посетить стенд ITLand в павильоне №1 МВЦ «Екатеринбург–ЭКСПО», тематическая секция Конференц-зал Российский форум BIM технологий, стенд №1B16, а также послушать выступление эксперта компании в тематической секции. 
[bookmark: _Hlk112776912]Компания ITLand - российский разработчик линейки программных продуктов «1С:РМ Управление проектами» и интегратор комплексных решений для управления проектами, заказами, ресурсами и финансами. Компания основана в 2004 году. На сегодняшний день продукты и решения ITLand используются более чем в 350 проектно-ориентированных организациях России и СНГ. Компания представлена в Москве и Санкт-Петербурге. С 2005 года ITLand регулярно проводит семинары, тренинги и круглые столы для руководителей и ведущих специалистов проектного бизнеса. 

Международный строительный форум и выставка 100+ TechnoBuild
Мероприятие проводится при поддержке Минстроя России и Правительства Свердловской области, является крупнейшим в регионах России инженерно-строительным конгрессом, объединяющим форум и выставку технологий и разработок строительной отрасли. Оргкомитет мероприятия возглавляет министр строительства и ЖКХ РФ Ирек Файзуллин. Форум и выставка впервые будут идти четыре дня. Главной темой станет «Строительство будущего. Новые возможности». Деловая программа расширится до 207 секций, а выставочная часть займет три павильона МВЦ «Екатеринбург-Экспо».
Основное внимание на выставке будет уделено производителям материалов, технологий и оборудования, кластеру информационных технологий. В деловой программе эти темы также займут особое место. Три дня будет идти Российский форум BIM-технологий, который впервые объединится с Уральскими ТИМ-чтениями. Вновь состоится награждение Всероссийской инженерно-архитектурной премии 100+ Awards, которая в этом году проходит во второй раз.
В 2021 году на 100+ TechnoBuild зарегистрировалось 12 870 участников из 25 стран мира. Состоялось 120 деловых мероприятий, на которых выступили 507 спикеров. В выставке приняли участие 235 экспонентов из 12 стран, 22 регионов и 35 городов России. Прямые трансляции деловой программы в дни проведения посмотрели почти 20 000 человек.
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