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Молодые предприниматели Красногорска обсудят внешнеэкономическую деятельность в 2022 году
18 октября 2022 года в Красногорске состоится встреча Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес. В рамках дискуссионного клуба будет обсуждаться внешнеэкономическая деятельность в условиях санкций.
Спикером площадки выступит Анна Фомичёва, сооснователь уникальной мультисервисной платформы DIGITAL VED, вице-президент Русско-Азиатского Союза промышленников и предпринимателей, председатель комитета ВЭД и цифровизации Деловой России, вице-президент по внешним коммуникациям бизнес-клуба «Эквиум», руководитель Московского отделения «Новая Формация».
Анна Фомичева расскажет о новых рынках для бизнеса в условиях санкций и ошибках ВЭД, которые важно не допускать. Также она объяснит, как просчитать финансовую модель сделки и получить доступ ко всем рынкам мира.
В рамках мероприятия традиционно пройдёт нетворкинг, где бизнесмены смогут пообщаться с единомышленниками и найти деловых партнёров.
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16:00 — Сбор гостей 
17:00 — Начало встречи
20:00 — Окончание встречи

Участниками Клуба молодых предпринимателей Росмолодёжь.Бизнес могут стать граждане России в возрасте от 14 до 35 лет (включительно), осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории страны (владельцы ООО (не менее 30% долевого участия), индивидуальные предприниматели и самозанятые). 
Клуб молодых предпринимателей – это один из инструментов поддержки начинающих бизнесменов в рамках Всероссийской программы по развитию молодёжного предпринимательства трека Росмолодёжь.Бизнес Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). Чтобы стать Членом Клуба, необходимо зарегистрироваться на платформе АИС «Молодёжь России» https://myrosmol.ru/event/86393. Участие в клубе бесплатное. 
Для посещения любого мероприятия Клуба необходимо стать его участником и после зарегистрироваться на выбранное мероприятие.
Социальные сети Росмолодёжь.Бизнес: 
Группа ВКонтакте: https://vk.com/rosmolodez.business 
Телеграм-канал: https://t.me/rosmolodezbusiness 
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