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	ПРЕСС-РЕЛИЗ
 «ТНС энерго Кубань» продолжает работы по бесплатной 
замене приборов учета электроэнергии



20 октября 2022 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик электроэнергии – «ТНС энерго Кубань» продолжает оснащать многоквартирные дома Краснодарского края и республики Адыгея современными приборами учета.
Работы по установке или замене электросчетчиков проводит подрядная организация гарантирующего поставщика - ООО «Спецэнергоучёт». Услуга бесплатная. Обращаем внимание, специалисты данной компании имеют при себе удостоверение с фотографией, заверенное подписью и фирменной печатью. 
[bookmark: _GoBack]Напомним, замена/установка производится тем клиентам, у которых прибор учета неисправен, истек межповерочный интервал или вовсе отсутствует. По закону замена прибора учета гарантирующим поставщиком (в многоквартирных домах) или сетевой организацией (в частном секторе) производится в течение полугода, с момента подачи заявки на проведение таких работ.
Помните, если прибор учета установлен в квартире, и потребитель дважды не допустит специалистов для его замены по неуважительной причине, то расчет потребленной электроэнергии будет производиться по нормативу с повышающим коэффициентом 1,5. 
Дополнительные вопросы клиенты могут задать по телефону «горячей линии»: +7 (928) 207-51-98. Оставить заявку на замену прибора учета можно онлайн на сайте или в офисе обслуживания.
Дополнительно сообщаем, представители ООО «Спецэнергоучёт» не имеют права требовать оплаты своих услуг и принимать денежные средства в счет оплаты потребленной электроэнергии. 


Справка о компании:

ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 58 тыс. потребителей — юридических лиц и почти 1 500 000 бытовых клиентов, что составляет 58,7 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2021 года составил 15 млрд кВт*ч


ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2021 года составил 67,08 млрд кВт*ч
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