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Бренд REDMOND – победитель национальной премии доверия потребителей МАРКА №1 В РОССИИ 2022
Подведены итоги голосования ежегодной премии доверия потребителей «Марка №1 в России 2022». Бренд REDMOND набрал максимальное количество голосов в блоке «Непродовольственные товары» в двух категориях: «Мультиварка» и «Электрогриль».
МАРКА №1 В РОССИИ – это система оценки знания и использования брендов в национальном масштабе, которая объективно определяет картину предпочтений россиян. Победители конкурса выбираются конечными потребителями путем прямого интерактивного голосования. 
Конкурс проводится с 1998 года. За это время в голосовании за лидеров потребительского рынка приняли участие более 10 млн. человек. Лауреаты премии традиционно определяются в нескольких важных категориях, а представленные товары в основном являются марочными, имеют национальную дистрибуцию и используются большинством жителей страны.
C сентября по октябрь 2022 года россияне выразили свое отношение к производителям различных товаров и услуг, представленных на отечественном рынке, заполнив в электронных СМИ открытые анкеты и, вписав в них названия любимых компаний и марок. 
По итогам голосования бренд REDMOND признан победителем сразу в двух категориях блока «Непродовольственные товары», который отражает предпочтения россиян в решении насущных вопросов в повседневной жизни: «Мультиварка» и «Электрогриль».
«Мы очень гордимся этой победой, потому что доверие потребителей – это то, к чему мы больше всего стремимся и чем дорожим! Миссия нашего бренда - удовлетворить потребности самого взыскательного покупателя, не оставить его равнодушным и сделать участником процесса по внедрению в жизнь нового, позитивного, современного взгляда на повседневный быт, освободить время для любимых занятий, помочь избавиться от ежедневной рутины, украсить и расширить жизненное пространство», - прокомментировала успехи компании Диана Желяскова, совладелец группы компаний REDMOND.
Контактная информация
Татьяна Гончарова
Тел. +7(495)989-41-34
Моб./Telegram/WhatsApp/ +7(915)318-82-87 
Email: goncharova@insiders.ru
Справка о компании
Международный бренд REDMOND — один из ведущих мировых производителей бытовой техники и электроники. Ориентируясь на новейшие технологические разработки, компания REDMOND предлагает потребителям устройства для повышения комфорта повседневного быта и для современного образа жизни, который сегодня немыслим без внедрения передовых инновационных достижений.
Компания REDMOND с гордостью выполняет эту миссию, постоянно выводя на рынок новые инженерные разработки в области умного дома и обеспечивая потребителей высокотехнологичными устройствами, способными сформировать интеллектуальное жилое пространство каждого дома.
Линейка REDMOND Smart Home охватывает практически все области бытовой электроники и непрестанно расширяется. Чайники, кофеварки, мультиварки, утюги, обогреватели и другая смарт продукция REDMOND теперь способны постоянно быть на связи со своим владельцем через специальное мобильное приложение. Обладатель умной техники получает возможность вести активный образ жизни, не отвлекаясь на бытовые мелочи.

		
198095 г. Санкт-Петербург                                                                                                                                                                           ООО «ИЛОТ»
ул. Промышленная д.38 корпус 2 Литер А                                                                 ИНН: 7805651907    КПП:780501001    ОГРН: 1147847184143
image1.png
S IIMIIND




