Vertera - участник Международной выставки импортных товаров и услуг в Китае CIIE 2022.

Научное производственное объединение «Биомедицинские инновационные технологии» участвует в выставке CIIE уже второй год подряд. Компания представила специализированные продукты питания под брендом Vertera.
[bookmark: _GoBack]НПО «БИТ» и Vertera были представлены на брендированном корнере в рамках объединенной экспозиции российских предприятий «Made in Russia», площадь которой заняла более 900 кв. м. Гости выставки смогли узнать об инфраструктуре производственного комплекса, возможностях производства, познакомиться и продегустировать продукцию Vertera. 
Продуктовые линейки Vertera, участвовавшие в выставке: детское питание Smart Kid, функциональный продукт Pro-Max Smart Start, лечебно-профилактическое и диетическое питание Vertera Gel, Vertera Forte, AngioLive, Arthroplast, фитокомлексы Sensation и Hepafood. 

В рамках мероприятия состоялся международный торговый форум «Хунцяо» (Радужный мост), прошли B2B встречи экспонентов-участников с потенциальными покупателями, отраслевые семинары и презентации продуктов. 
Выставка работала с 5 по 10 ноября в г. Шанхай, КНР. В ней приняли участие более 2000 организаций из 145 стран и регионов мира, демонстрируя новые технологии, продукты и услуги. 

НПО «БИТ» планирует участвовать в шанхайской выставке и в следующем году, представив свои новые разработки.

· Vertera – международная компания прямых продаж и бренд, под которым выпускается более 120 наименований экопродукции из морских водорослей ламинарии и фукуса.
· Бренд основан в 2014 году и принадлежит швейцарскому холдингу WR International AG.
· Продукция Vertera выпускается компанией «Научное производственное объединение «Биомедицинские Инновационные Технологии» (Россия, Тверская область, с. Медное), также входящей в структуру холдинга WR International AG.
· Производство сертифицировано по международным стандартам ISO 2000:2018.
· Продукция под брендом Vertera экспортируется в 37 стран мира, имеет сертификаты Halal, Kosher, одобрена The Vegan Society (Великобритания).
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