Фермерское предприятие из Ростовской области собрало рекордный урожай свёклы при поддержке РСХБ

Компания «Агрос» из Песчанокопского района собрала самый большой в Ростовской области урожай сахарной свёклы — 420 центнеров с гектара при валовом сборе в 65 тысяч тонн. Этот рекорд ещё никто не побил.

Как рассказала генеральный директор ООО «Агрос» Олеся Дорохова, помощь в подготовке к уборке урожая компании оказал Россельхозбанк.

— В этом году мы столкнулись с проблемой запчастей на импортную технику. Благодаря кредиту банка мы смогли заранее оплатить запчасти и убрать урожай, — пояснила Олеся Дорохова. — Помимо этого мы каждую осень после сбора урожая оформляем в РСХБ льготный кредит на пополнение оборотных средств и посев озимых. Мы работаем с банком с 2008 года, почти со дня основания компании.

Сейчас ООО «Агрос» — это современное многопрофильное предприятие. В обработке — более 7,5 тысячи гектаров земли. Помимо свёклы, которой засеяно около 1,5 тысячи гектаров, предприятие занимается выращиванием зерновых, зернобобовых и масличных культур.

Как рассказала директор Ростовского регионального филиала РСХБ Лариса Туишева, с начала 2022 года банк направил в агросектор более 1,3 трлн рублей по всей стране.

— Почти половина из этих средств — по льготной ставке. В приоритете — сезонно-полевые работы, от которых зависит продовольственная безопасность страны. Благодаря кредитам аграрии обеспечены всем необходимым — сельхозтехникой, ГСМ, семенами и удобрениями, — отметила Лариса Туишева.

