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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В субботу 26 ноября в СПб стартует акция «Знай Действуй», направленная на профилактику ВИЧ
26 ноября в 18:00 в ТРК Питер Радуга пройдет первое мероприятие из серии «Знай Действуй» Фонда ПОЗИТИВНАЯ ВОЛНА. В ходе акции будет возможность получить психологическую консультацию по ВИЧ и поучаствовать в мастер-классах.
«Ежегодно 1 декабря отмечается Всемирный день профилактики ВИЧ. Люди во всем мире объединяются, чтобы оказать поддержку людям, живущим с положительным статусом, организовать акции, направленные на предупреждение распространения ВИЧ.

В рамках акции планируется оказать свыше 500 до- и после-тестовых консультаций, привлечь внимание к эпидемии ВИЧ в Санкт-Петербурге и дать первичную информацию о вирусе тем категориям людей, которые находятся в зоне риска, но из-за ряда причин, стигмы не понимают этого. Например, люди в классических парах из мужчин и женщин, число передач внутри которых растет из года в год.

Мероприятия направлены на привлечение внимания к ситуации эпидемии в России. Для некоторых людей это будет первый опыт взаимодействия с темой: сдав тест на ВИЧ или получив консультацию у психолога-волонтера, участники акции получат ценные знания о своем здоровье, мерах профилактики, которыми смогут поделиться с близкими» — комментирует Алексей Новак, организатор акции.

Помимо консультаций, 26 ноября будет возможность посетить мастер-классы от психологов Фонда Елены Александровой (мастер-класс «Мое здоровье в моих руках») и Юлии Титоренко («Супружеский переводчик: как понять друг друга»). На активностях участники смогут ответить на вопросы: «Как давно я о себе заботился?» «Где взять ресурс?»

Акция организована Фондом ПОЗИТИВНАЯ ВОЛНА при поддержке Фонда президентских грантов. 
Фонд ПОЗИТИВНАЯ ВОЛНА был зарегистрирован 21 февраля 2008 г. Миссия Фонда - добиться позитивных изменений в обеспечение равного доступа к медицинским и социальным услугам для людей, живущих с ВИЧ, в соблюдении их прав человека, создании поддерживающей обстановки, укреплении семейных отношений. Психологи Фонда помогают в чате на сайте организации, в социальных сетях, проводят группы поддержки. Юристы Фонда консультируют по вопросам получения терапии, прохождения анализов, отказов в медицинской помощи, в сфере страхования и взаимоотношений с работодателями.
