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Об экономике и экологии поговорили на уроке «Школы фермера» РСХБ

Специальное занятие на тему развития рынка газомоторного топлива в Ростовской области прошло в рамках донской «Школы фермера» – образовательного проекта Россельхозбанка.

«Забота об экологии может быть выгодной» – эта мысль лейтмотивом звучала во время занятия. Донские фермеры узнали, что двигатели внутреннего сгорания на метане практически не выбрасывают вредных веществ, и это топливо обходится заметно дешевле, чем дизельное или бензин.

За счет меньшей стоимости метана себестоимость перевозок уменьшается на 15-25 процентов. Более того: по оценкам специалистов, переход на метан увеличит ресурс двигателей в 1,2-1,3 раза.

Специалисты Ростовского регионального филиала РСХБ рассказали слушателям «Школы фермера» о возможностях приобретения в кредит и лизинг газоболонного оборудования для перевода транспортных средств и техники на метан. 
Интерес начинающих фермеров вызвала информация по приобретению газопоршневых установок на сельхозпредприятия.

Сегодня продукты банка предусматривают возможность инвестиционного и оборотного финансирования на цели развития газозаправочной инфраструктуры, включая строительство автомобильных газонаполнительных компрессорных станций, покупку и переоборудование транспорта и техники с использованием метана в качестве моторного топлива, закупку газомоторного топлива.

Банк также проводит кредитные сделки на приобретение автотранспорта в лизинг. В частности, клиенты РСХБ могут воспользоваться программой «Экспресс-Лизинг» – финансовым инструментом, который помогает предприятиям АПК оформить сельхозтехнику в лизинг по упрощенной схеме. При разработке этого продукта особое внимание уделялось именно предприятиям малого и среднего бизнеса и их потребностям
. 

Напомним, что «Школа фермера» – это федеральный образовательный проект Россельхозбанка. В Ростовской области проект реализуется уже во второй раз на базе ДонГАУ при поддержке Министерства сельского хозяйства и продовольствия. В этом году слушатели Школы проходят обучение по специальностям «Развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации» и «Реализация проектов в сфере сельского туризма». Обучение в «Школе фермера» бесплатное.
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
�Добавьте в конец еще бэк по вашему потоку школы фермера: когда началось обучение, сколько слушателей, что изучают, на базе какого вуза.





