Национальная экологическая премия «Комсомольской правды»-2022: детское питание «Умный ребенок» от НПО БИТ - лучший экопродукт года 
Продукт также победил в номинации «Экоинициатива года». Награждение прошло 8 декабря в Москве.
Детское питание «Умный ребенок» стало победителем на этапе народного голосования, результаты которого были подтверждены экспертным советом Премии.
Национальная экопремия «Комсомольской правды» - профессиональная награда для лучших экологических практик, технологий и проектов, вручаемая ежегодно. 
Детское питание «Умный ребенок» НПО БИТ одержало победу в двух номинациях:
· Экопродукт года-2022 - за лучший общественно-значимый проект по созданию экологически чистого продукта питания. 

· Экоинициатива года-2022 – за лучший проект или начинание бизнеса России в сфере экологии, экологической культуры и охраны окружающей среды.
Важность таких проектов отметили члены Экспертного совета премии.
«Очень важно особенно в это время сказать людям спасибо за ту деятельность, за ту добрую жизнь, за те мысли, которые они вкладывают в свою, наверное, не работу, это больше все, что связано с вовлечением людей в процесс экологического образования» – отметил председатель Всероссийского общества охраны природы, депутат Госдумы Вячеслав Фетисов. 
В числе претендентов на победу в номинациях «Экопродукт года» и «Экоинициатива года» также были проекты от лидеров российского бизнеса – компаний СИБУР, Росатом, Ozon, РЖД, Faberlic, Пятерочка. 

· Разработчик и производитель детского питания «Умный ребенок» - научное производственное объединение «Биомедицинские инновационные технологии» (НПО «БИТ»)
· Компания также выпускает продукцию для бренда «Vertera»
· Производство расположено на территории России, в экологически чистом районе Тверской области, с. Медное, сертифицировано по международным стандартам ISO 2000:2018.
· НПО БИТ располагает современными цехами, автоматизированным оборудованием и физико-химической лабораторией. Производственные площади насчитывают 1800 кв.м.
· Продукция НПО БИТ под брендом «Vertera» экспортируется более чем в 30 стран мира, имеет сертификаты Halal, Kosher, одобрена The Vegan Society (Великобритания).
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