ПРЕСС-РЕЛИЗ
«Сенежский форум» приглашает на телемарафон 
«Чайные традиции народов Евразии»

14 декабря Общероссийское общественное движение «Сотворчество народов во имя жизни» (Сенежский форум) приглашает на международное чаепитие.
С любимой чашкой чая вы сможете принять участие в телемарафоне «Чайные традиции народов Евразии», посвящённом Международному Дню чая. Это необычное событие состоится в телевизионной студии Первого Российского Национального канала. Запись телепередачи выйдет на канале, а также появится в социальных сетях и на сайтах партнёров Международного мультикультурного проекта «Евразийские мосты дружбы объединяют народы».
Инициатор мероприятия ― партнёр Общероссийского общественного движения «Сенежский форум» по проекту ― Дом дружбы народов Самарской области. Идея отмечать Международный день чая родилась в Самаре в 2018 году и набирает обороты. Как оказалось, чаепитие ― эффективный инструмент не только семейных отношений, но и народной дипломатии. 
Приглашаем присоединиться к гостям передачи и прийти на программу в онлайне. Для этого необходимо просто подключиться по ссылке, предварительно пройдя регистрацию: https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZMpf-qgrT0rGNNYM_CMRtqei4YPsH9rT1_H 
Начало в 12.00 по московскому времени. 
Вы станете участниками яркого многонационального события, узнаете много нового о чайных традициях народов, способах заваривания чая, чайных культурах, специальной посуде, национальных закусках к чаю и многом другом. 
К участию также приглашены представители этнокультурного сообщества Самарской области, Республики Саха (Якутия), Республики Татарстан, Республики Коми, Омской области и других регионов России. К ним присоединятся друзья и единомышленники из Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Узбекистана. 
[bookmark: _GoBack]Для справки. Международный мультикультурный проект «Евразийские мосты дружбы объединяют народы» реализуется Общероссийским общественным движением «Сотворчество народов во имя жизни (Сенежский форум)» при поддержке Фонда президентских грантов, Ассамблеи народов России, Ассамблеи народов Евразии и Ресурсного центра в сфере национальных отношений.
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