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Льготные кредиты, мини-ярмарки и агротуры: Россельхозбанк выступил на конференции сельских кооперативов Ростовской области
Россельхозбанк принял участие в деловой программе Конференции сельских кооперативов Ростовской области. На мероприятии собрались фермеры, владельцы личных подсобных хозяйств, кооператоры, представители исполнительной и законодательной власти, общественных объединений и институтов развития малого и среднего предпринимательства Донского региона. Организатором конференции выступило Министерство сельского хозяйства и продовольствия региона.
Мероприятие объединило несколько дискуссионных площадок. На одном из круглых столов участники вместе с министром сельского хозяйства и продовольствия Дона Константином Рачаловским обсудили синхронизацию мер поддержки малого бизнеса в АПК. Здесь же сотрудники Ростовского регионального филиала Россельхозбанка рассказали донским кооператорам о льготных кредитах, порядке и условиях их получения.
Одним из других примеров поддержки фермерского движения стал презентованный в рамках конференции проект Россельхозбанка «Вкусная пятница», целью которого является продвижение товаров местных небольших производителей продовольствия. Уже более полугода благодаря этому проекту фермерам предоставляется бесплатная торговая площадка для реализации своей продукции в офисах банка и на территории компаний-партнеров, а также на городских мероприятиях.
[bookmark: _GoBack]В ходе мероприятия также прошла «Вкусная пятница». Здесь ее представили сразу три производителя. Одно из них — небольшое семейное предприятие «Частное подворье Сторожук», где разводят коз и производят твердые и мягкие сыры из козьего и коровьего молока. Другая компания — «Любимые деликатесы»: ростовский бренд, изготавливающий сыровяленую колбасу в белой плесени и мясо по особой итальянской технологии. Третьим участником фермерской мини-ярмарки стала ремесленная пекарня Марины Гнездиловой, которая выпекает ремесленный хлеб на закваске, сдобу и пироги. 
Все аграрии, участвующие во «Вкусных пятницах» РСХБ, имеют свои виртуальные прилавки на маркетплейсе Свое Родное, созданном специально для фермеров. Эта площадка позволяет производителям не заботиться о создании собственного сайта и экономить на продвижении.
«Сейчас в интернет-магазине Свое Родное представлены более 80 тысяч предложений от фермеров из самых разных регионов страны. С начала этого года их количество заметно выросло. Продукцию можно приобрести в несколько кликов, не выходя из дома», – рассказала директор Ростовского филиала РСХБ Лариса Туишева.   
Высокую оценку маркетплейсу Свое Родное дал первый замгубернатора Ростовской области Виктор Гончаров, который заявил, что проект Россельхозбанка является одним из эффективных инструментов поддержи региональных аграриев.
Еще одна встреча в рамках деловой программы была посвящена развитию агротуризма. На ней участники поговорили о сельском туризме как альтернативном направлении развития малого агробизнеса. Россельхозбанк презентовал на круглом столе свою цифровую площадку Свое За городом, на которой уже представлено уже 1 000 маршрутов для путешествий по России.
Платформа для бронирования агротуров была запущена банком весной 2021 года. Она предлагает фермерам бесплатную площадку для поиска новых клиентов, на которой предусмотрены простая регистрация и настройка профиля, управление бронированием и продвижение новых туров. Аграрии могут принимать онлайн-оплату и напрямую общаться с гостями, а туристам доступен выбор из широкого разнообразия предложений: от коротких мастер-классов и дегустаций до экскурсий на пару дней и размещения в уникальных объектах.
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
