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Орловские фермеры заработали миллион рублей на проекте РСХБ «Вкусная пятница»

Производители фермерских продуктов Орловской области с апреля прошлого года по приглашению Россельхозбанка принимали участие в гастрономическом проекте «Вкусная пятница», где посетители могут продегустировать и приобрести продукты местного производства, познакомиться с производителем лично, задать ему вопросы о технологии производства. В свою очередь, фермеры получают обратную связь от покупателей и расширяют свою клиентскую базу. 
 - Орловский филиал РСХБ провел свыше 40 таких мини-ярмарок, общая сумма выручки орловских фермеров превысила миллион рублей. Проект проводится на площадках партнёрских организаций банка, сотрудники которых и становятся покупателями, - сообщил директор филиала Михаил Шихман. 
Кооператив сельхозпроизводителей органической продукции «Экохутор» неоднократно становился участником «Вкусной пятницы». Производители представили свою продукцию и головном офисе РСХБ в Москве.
[bookmark: _GoBack]- Кооператив объединяет 17 хозяйств. Нашу продукцию отличает разнообразие ассортимента и уникальная рецептура. Вся она органического производства. Приятно, что в таком серьезном вопросе, как реализация продукции, нас поддержал Россельхозбанк», - отметила Анастасия Романенко, директор по маркетингу СПК «Экохутор».
Приобрести фермерские продукты можно и онлайн – с помощью всероссийского маркетплейса Свое Родное, участие в котором для производителя бесплатное. На сегодняшний день на платформе зарегистрировано 190 производителей из Орловской области, а общее количество участников платформы превышает 9500 хозяйств. 
АО «Россельхозбанк» - основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала. В рамках региональной сети работает 18 офисов обслуживания.

