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«26» января 2023 г.  						                                    Пресс-релиз
Россельхозбанк выдал аграриям Орловской области более 41 млрд рублей на сезонные работы в 2022 году
[bookmark: _Toc125005161][bookmark: _GoBack]В 2022 году Орловский филиал Россельхозбанка выдал предприятиям АПК 41,5 млрд рублей кредитных средств на проведение сезонных работ, в том числе с учетом действия механизма льготного кредитования аграриев по ставке не более 5% годовых. Объем выдач увеличился на 13% по сравнению с 2021 годом. 
Льготные кредиты в 2022 году получили производители зерновых культур, аграрии, занятые в мясном животноводстве, производстве молока, выращивании овощей и элитном семеноводстве. Клиенты направили средства на приобретение минеральных удобрений, сырья, кормов, средств защиты растений, горюче-смазочные материалы, ремонт сельхозтехники, на уплату взносов при страховании сельхозпродукции, покупку запчастей, оборудования, грузовых автомобилей и тракторов.
«Тесно сотрудничая с региональным Департаментом сельского хозяйства, мы понимаем, что Орловщина выполняет задачи по обеспечению продовольственной безопасности страны, и готовы активно поддерживать местных аграриев. Совокупный кредитный портфель АПК в филиале по итогам 2022 года составил порядка 52 млрд рублей. Безусловно, драйверным продуктом является кредитование на финансирование сезонно-полевых работ, что обусловлено аграрной спецификой региона. Подготовка к новой посевной уже началась, мы работаем с новыми заявками, предлагая нашим клиентам все преимущества работы с крупным банком», — отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман. 
АО «Россельхозбанк» - основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала. В рамках региональной сети действует 18 офисов обслуживания.


