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	ПРЕСС-РЕЛИЗ
Полезный отпуск электроэнергии потребителям «ТНС энерго Кубань» в 2022 году вырос на 2%                        до 15,3 млрд кВт*ч


01 февраля 2023 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея -«ТНС энерго Кубань» подвел итоги производственной деятельности за 2022 год.
Полезный отпуск электроэнергии в 2022 году составил 15,3 млрд. кВтч, что выше показателя 2021 года на 2%. Рост фактического потребления электроэнергии абонентами обусловлен в основном увеличением полезного отпуска по группе «население» на 10,2%, по отношению к 2021 году. Это происходит за счет вводимых объектов жилищного строительства (Краснодарский край занимает второе место в общероссийском рейтинге после Московской области), а также роста численности населения Краснодарского края.
В 2022 году инвестиционная программа выполнена в полном объеме - были построены новые здания Кавказского, Апшеронского и Новопокровского производственных участков.
Доля компании на рынке электроэнергии составила 58,4 %. 
В 2022 году 77 тысяч жителей региона стали клиентами гарантирующего поставщика. На сегодняшний день клиентская база «ТНС энерго Кубань» составляет более 66 тысяч потребителей юридических лиц и 1 млн 570 тысяч физических лиц.  


Справка о компании:

[bookmark: _GoBack]ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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