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Синергетические усилия для развития агропромышленного комплекса

1 марта 2023 года на базе Башкирского государственного аграрного университета состоится всероссийский научно-производственный семинар, на котором будут затронуты вопросы обеспечения высокого качества зерна, его сохранности при длительном хранении, а также важности взаимодействия всех участников агропромышленного сектора для качественного развития сельского хозяйства в целом.

В мероприятии примут участие заместитель министра сельского хозяйства Республики Башкортостан Иофинов Павел Августович, ректор университета Габитов Ильдар Исмагилович, представители Академии Наук Республики Башкортостан, руководители и специалисты сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий, преподаватели и аспиранты БГАУ. Начало семинару положит торжественное открытие учебного класса, оснащенного демонстрационными учебными образцами действующих машин для очистки зерновых культур. Спонсором данного проекта выступил машиностроительный завод «Мельинвест» - производитель элеваторного и мельничного оборудования, который и предоставил модели техники.

Данное событие – пример взаимовыгодного сотрудничества всех участников сельскохозяйственной отрасли: сельхозпроизводителей, науки, машиностроителей и властных структур. Подобные проекты актуальны для подготовки высококвалифицированных специалистов и научных кадров АПК, которые в настоящее время в большом количестве востребованы для развития сельскохозяйственного сектора и реализации программы импортозамещения. Они позволяют не только готовить специалистов теоретически грамотных, но и на практике познакомить их с проблематикой профессии. Важно отметить, что сотрудничество не ограничивается оснащением аудитории и единичным семинаром, но подразумевает под собой создание системы партнерских отношений, в рамках которой реализуются различные мероприятия направленные на развитие учебной, научно-инновационной и исследовательской деятельности, а также оценке выпускаемого заводом  оборудования, оценке качества получаемой продукции с использованием данного оборудования и последующего применения результатов исследований для усовершенствования конструкции машин, технологических аспектов производственной базы завода. 

Таким образом, богатый исследовательский опыт ученых отраслевых вузов и отработанные годами производственные процессы вкупе с накопленными знаниями об особенностях эксплуатации техники в реальных условиях российского климата могут стать прочной базой для создания и внедрения в сельское хозяйство новых технологий, способствующих эффективному и интенсивному развитию агропромышленного комплекса. 
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Приложение: Предварительная программа всероссийского научно-производственного семинара
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