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	ПРЕСС-РЕЛИЗ
[bookmark: _GoBack]«ТНС энерго Кубань» запускает акцию «ЭКОдом» 



15 марта 2023 года, г. Краснодар. Многие уже привыкли читать книги и газеты в электронном виде, но по-прежнему ждут квитанцию за электроэнергию в почтовом ящике. А ведь ежегодно для их производства приходится использовать до 2 000 деревьев!  
«ТНС энерго Кубань» в целях заботы о природе и удобстве своих клиентов запускает акцию «ЭКОдом» и приглашает к участию в ней руководителей УК, ТСЖ, старших по дому/подъезду. 
Для участия в акции необходимо:
- отправить заявку на электронный адрес, в ответ на полученное приглашение к участию до 17 марта 2023 года;
- подключить как можно больше жителей своего многоквартирного дома к электронной квитанции до 31 марта 2023 года.
Набравшие наибольший процент подключений в своей категории получат подарки для благоустройства двора и дома. Подведение итогов акции и награждение победителей состоится в апреле 2023 года. 
Подключить электронную квитанцию «ТНС энерго Кубань» можно:
- на официальном сайте компании kuban.tns-e.ru;
- в личном кабинете или мобильном приложении «ТНС энерго»; 
- подав заявление в одном из Центров обслуживания клиентов. 
С положением об акции «ЭКОдом» можно ознакомиться на сайте компании kuban.tns-e.ru в разделе «Акции».


Справка о компании:

ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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