Пресс-релиз
В Ярославской области состоится стажировка лидеров этнокультурных некоммерческих организаций Северо-Западного федерального округа
Лидеры этнокультурных некоммерческих организаций Ленинградской и Архангельской областей с 4 по 7 апреля пройдут стажировку в многонациональной Ярославии. Так Ярославскую область называют этнокультурные организации данного региона. 
Торжественное открытие выездной деловой программы запланировано в Правительстве Ярославской области. Здесь же пройдёт обсуждение Стратегии государственной национальной политики и основных направлений её реализации, представление современного состояния и проблем этнокультурного сектора, а также результатов работы по разработке прикладных механизмов реализации Стратегии государственной национальной политики с учётом индивидуального вектора развития этнокультурных НКО. Стажёры и принимающие этнокультурные организации Ярославской области представят свой опыт и примут участие в круглых столах и заседании координационного Совета мэрии города Ярославля по межнациональным вопросам. 
В администрации Ростовского муниципального района Ярославской области с участием главы района Андрея Шатского состоится круглый стол «Механизмы взаимодействия органов муниципальной власти с национально-культурными организациями по обеспечению межнационального мира и согласия», а также презентация лучших региональных проектных практик в сфере национальных отношений и обсуждение Стратегии государственной национальной политики. 
В программу стажировки включено знакомство с этнокультурными социально ориентированными некоммерческими организациями Ярославской области: езидской общиной Ярославской области, Региональной Еврейской национально-культурной автономией Ярославской области, Ярославской региональной общественной организацией русско-белорусской дружбы «Сяброўства» («Товарищество»). В Детской школе искусств им. В.Н. Городовской состоится встреча с Объединением чеченцев и ингушей «Вайнах». 
Экспертов и стажёров познакомят с проектом «Этнодиктант о земле Ярославской в вопросах и ответах», а также с деятельностью Армянского культурного центра с посещением храма Святого Георгия г. Ярославля, Ресурсного центра этнокультурного просвещения, Ярославского регионального отделения Ассамблеи народов России и азербайджанской диаспоры г. Ярославля.
В Ярославской Соборной мечети пройдёт неформальная встреча «Роль общественных организаций в реализации стратегии национальной политики РФ», гостей региона познакомят с деятельностью Исламской религиозной организации мусульман г. Ярославля.
[bookmark: _GoBack]В финале стажировки директор Ярославского ландшафтного зоопарка Теймураз Барашвили презентует проект «Школа счастья».
Участники выездной деловой программы:
· Евгения Михалева, директор АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений», руководитель проекта «ЭтНик: стратегия в практике», г. Москва;
· Владимир Зорин, председатель комиссии Общественной палаты Российской Федерации по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений (онлайн), г. Москва;
· Андрей Колядин, заместитель губернатора Ярославской области;
· Дмитрий Юнусов, директор департамента общественных связей Ярославской области;
· Светлана Бызова, начальник управления по реализации национальной политики и развитию институтов гражданского общества департамента по внутренней политике администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области;
· Вячеслав Гаврилов, заместитель мэра города Ярославля, заместитель председателя координационного Совета мэрии города Ярославля по межнациональным вопросам;
· Нур-Эл Хасиев, председатель Ярославского регионального отделения Ассамблеи народов России, советник мэра города Ярославля по межнациональному взаимодействию;
· Татьяна Ключникова, руководитель Регионального Московского областного отделения общероссийской общественно-государственной организации Ассамблея народов России, заведующая Интернациональным Домом Дружбы г. Пушкино Московской области, эксперт проекта «ЭтНик», г. Пушкино (Московская область);
· Анна Мельникова, руководитель Ресурсного информационного центра Северо-Западного федерального округа Дома дружбы Ленинградской области, эксперт проекта «ЭтНик», г. Санкт-Петербург;
· Ольга Нюман, координатор социально значимых проектов Ленинградской региональной общественной организация «Вепсская община», стажёр;
· Эмин Казымов, заместитель председателя Региональной общественной организации «Азербайджанская диаспора Архангельской области», член правления Региональной общественной организации «Совет национальностей города Архангельска и Архангельской области», стажёр;
· Елена Ссас, сопредседатель Совета национальностей Дома Дружбы г. Пушкино Московской области, председатель Казачьего творческого объединения «Душа Атамана» Городского округа Пушкинский. 
Проект «ЭтНик: стратегия в практике» реализуется АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» при поддержке Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям в партнёрстве с Федеральным агентством по делам национальностей и с использованием гранта Президента Российской Федерации.
Следить за новостями проекта и стажировок можно как на сайте Ресурсного центра, так и в официальных группах в соцсетях ―
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