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В помощь аграрному образованию: РСХБ рассказал ректору ДагГАУ о возможностях платформы «Я в Агро»
Россельхозбанк представил 43 ректорам аграрных вузов страны возможности платформы «Я в агро», созданной для продвижения в России аграрного образования и поиска работы в АПК. От Республики Дагестан участие в масштабной сессии принял ректор Дагестанского государственного аграрного университета Зайдин Джамбулатов.
В рамках цикла встреч были затронуты ключевые возможности платформы «Я в Агро». Так, площадка позволяет найти программы повышения квалификации, выбрать компанию для стажировки и работы, предоставляет новостные и аналитические сервисы. Для вузов доступна личная страница с возможностью публикации новостей и научных статей, онлайн-сервис для проведения олимпиад, лекций, семинаров и трансляций и другие полезные функции. 
Широкие перспективы открывает ресурс и для будущих молодых специалистов. На платформе «Я в Агро» абитуриенты могут получить помощь в выборе профессии, пройдя тесты на профессиональную ориентацию, а студентам доступен сервис создания резюме при помощи специального конструктора. Здесь же можно найти площадку для прохождения практики, стажировки или даже работы как в крупных компаниях АПК, так и в небольших хозяйствах.
«По моему мнению, сформированная Россельхозбанком площадка «Я в агро»- отличное решение для аграрных вузов, особенно реальную помощь она оказывает студентам и работодателям, но и вузам тоже дает хорошие возможности. Помощь в подготовке отчетных материалов, установление коммуникативных связей с выпускниками вузов, решение вопросов с дополнительной профессиональной подготовкой и переподготовкой кадров, вовлечение молодежи в проблемы аграрного сектора и многое другое.      
Считаю, что это отличная профессиональная зона для всех участников аграрного агломерата – это и преподаватели, и студенты, и работодатели, и финансовые поддерживающие структуры, и школьники, которых мы обязательно должны вовлекать в свою агарную среду и демонстрировать лучшие практики и опыт ведения аграрного бизнеса и давать полную информация об образовательных программах в сфере сельского хозяйства.
[bookmark: _Hlk92717842][bookmark: _GoBack]Дагестанский ГАУ совместно с Россельхозбанк подготовил программу теоретического и практического обучения построения эффективного фермерского бизнеса «с нуля», а также повышения квалификации уже начавшим свое дело предпринимателям. Программа успешно реализуется с 2021 года», - подчеркнул Зайдин Джамбулатов
 «Я в агро» – это многофункциональная площадка, которая приносит реальную пользу и студентам, и вузам, и работодателям. Мы сформировали уникальную среду, в которой взаимодействие между всеми участниками профессионального становления в АПК стало проще и комфортнее. Молодежь сейчас действительно идет в сельское хозяйство, интересуется карьерными возможностями в отрасли, и миссия нашего ресурса – помочь им в этом процессе. Сейчас «Я в агро» становится основной для крупнейших работодателей именно по коммуникациям со студентами, и это подтверждает ее актуальность», – отметила директор Центра развития финансовых технологий Россельхозбанка Елена Батурова.
Площадка для поиска работы и образования в АПК «Я в агро» была запущена Россельхозбанком в 2022 году. Сейчас на ней представлено более 13,5 тыс. вакансий в сфере сельского хозяйства от работодателей по всей России, а также полная информация об образовательных программах в сфере сельского хозяйства. 
Вместе с ДагГАУ филиал Россельхозбанка реализует и другие мероприятия по поддержке образования в АПК.
В 2022 году именную стипендию Россельхозбанка получали 7 студентов.
В 2023 году именную стипендию Россельхозбанка получали 4 студента и 1 аспирант.
Размер стипендии Россельхозбанка составляет 15000 рублей для студентов, 20000 рублей для аспирантов.
Образовательный проект «Школа фермера». Обучение в «Школе фермера» бесплатное, расходы по организации обучения участников и прохождению ими практики взял на себя Россельхозбанк.
Всего в образовательном проекте «Школа фермера» обучалось 55 слушателей, из них 28 чел. - по направлению «Животноводство» и 27 чел. – по направлению «Растениеводство». Эти направления наиболее перспективны и востребованы в Республике Дагестан. 
«Участники школы в течение двух месяцев проходили теоретическое и практическое обучение по построению эффективного фермерского бизнеса «с нуля», знакомились с нормативной документацией, программами поддержки государства и др.», - говорит ректор аграрного университета.
Три наиболее перспективных проекта получили грантовую поддержку Россельхозбанка в 2021 году в размере 345 тысяч рублей каждый. В 2022 году была выдана грантовая поддержка одному участнику в размере 300 тыс. руб. 
В настоящее время идет набор слушателей на следующую волну слушателей. Набирают 35 слушателей. 


АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
