Успех воспитанников Фонда Андрея Мельниченко на ВсОШ по физике
Пятеро учащихся барнаульского Центра детского научного и инженерно-технического творчества «Наследники Ползунова» и его филиала в Бийске вошли в число победителей и призеров Всероссийской олимпиады школьников (ВсОШ) по физике.
С 9 по 15 апреля на площадке Санкт-Петербургского политехнического университета имени Петра Великого состоялся финал ВсОШ по физике, который собрал в этом году 383 российских школьника. В их число вошли шестеро ребят из Алтайского края. Все – воспитанники ЦДНИТТ «Наследники Ползунова» и его бийского филиала, созданных при поддержке Фонда Андрея Мельниченко: Егор Кривощеков (9 класс, г. Барнаул), Никита Вейда (11 класс, г. Бийск), Денис Воробьев (11 класс, г. Бийск), Савелий Айнулин (9 класс, г. Бийск), Полина Ясько (9 класс, г. Бийск) и Илья Абраменко (8 класс, г. Бийск).
Всероссийская олимпиада школьников проводится по 24 общеобразовательным предметам. Она является одним из самых массовых и значимых мероприятий для учащихся школ Российской Федерации. По количеству участников Олимпиада занимает уникальное место не только в России, но и во всём мире.
[bookmark: _GoBack]Заключительный этап ВсОШ по физике проходил в два этапа. 10 апреля ребята выполняли задания экспериментального тура, а 12 апреля – теоретического. 15 апреля на торжественной церемонии закрытия Всероссийской олимпиады школьников по физике были названы имена призеров и победителей.
В число победителей ВсОШ вошел воспитанник ЦДНИТТ «Наследники Ползунова» и учащийся Лицея №124 города Барнаула Егор Кривощеков, а четверо воспитанников Бийского филиала ЦДНИТТ «Наследники Ползунова» и учащихся Бийского лицея-интерната Никита Вейда, Денис Воробьев, Савелий Айнулин и Илья Абраменко стали призерами ВсОШ.
«Я много тренировался, решая бессчетное число различных задач олимпиад высокого уровня прошлых лет, принимал участие в профильных сменах на базе образовательного центра «Сириус», участвовал в олимпиадных сменах Фонда Андрея Мельниченко, поэтому в этом году я был уверен в том, что у меня все получится, – рассказывает Егор. – Задания экспериментального тура и теоретический блок были достаточно сложные, но те знания, которые я получил в Центре, очень пригодились мне. Сильно помогли и последние олимпиадные сборы, организованные Фондом Андрея Мельниченко на базе Физического факультета и Университетской гимназии МГУ, где мы тренировались выполнять экспериментальный тур и разбирали решения сложных задач. Я очень благодарен учителям моего лицея и преподавателям Центра детского научного и инженерно-технического творчества «Наследники Ползунова» за полученные знания, а особенно Константину Васильевичу Соломатину, тренеру по олимпиадной физике, за помощь в подготовке к олимпиадам. Отдельные слова благодарности выражаю Фонду Андрея Мельниченко за прекрасную возможность учиться в таком Центре и получать достойное образование».
Тренер по олимпиадной физике ЦДНИТТ «Наследники Ползунова» Константин Соломатин так охарактеризовал выступление своего воспитанника: «Пройти на финал непросто. Но еще сложнее победить в состязании, собравшем самых-самых. Егору это удалось, и мы все очень рады его успеху. Третье место в рейтинге 9 класса теперь его! Он много и усердно работал и, безусловно, заслужил эту позицию. Надеюсь, что на этом Егор не остановится. Спасибо Фонду Андрея Мельниченко за организацию и поддержку нашего Центра, в котором вырос еще один чемпион!»
Олимпиадной подготовкой по физике в Бийском филиале ЦДНИТТ «Наследники Ползунова» занимается Александр Аполонский, на педагогическом «счету» которого уже несколько десятков победителей и призёров ВсОШ. Он так прокомментировал итоги турнира: «За последние два года уровень сложности заданий и требования к участникам очень сильно возросли. В этом году мы продолжили наблюдать превалирование Москвы, Санкт-Петербурга и Московской области среди финалистов олимпиады. Почти половина российских регионов и вовсе не была представлена на заключительном этапе. В этом плане очень достойно выглядела команда Алтайского края, в частности, бийские «наследники Ползунова». Четыре призера из пяти участников из Бийска – это, безусловно, хороший результат».
«Мы рады за ребят, - прокомментировал успех своих подопечных директор ЦДНИТТ «Наследники Ползунова» Юрий Шенкнехт. – Это отличный результат и плод нашего общего титанического труда. Наличие диплома победителя или призера Всероссийской олимпиады школьников дает его обладателям право зачисления без вступительных испытаний в любой вуз страны на направления подготовки, соответствующие профилю олимпиады. Уверен, что все наши герои достойны такой награды. От всей души поздравляю наших воспитанников с победой, желаю им дальнейших успехов в учебе и новых, ещё более грандиозных достижений!»
