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Цветы и сады: «Школа фермера» Россельхозбанка открылась в Орле в четвертый раз 
26 апреля в Орловском государственном аграрном университете состоялось торжественное открытие очередного потока «Школы фермера». 35 орловцев будут изучать садоводство и цветоводство как востребованные и перспективные направления регионального АПК. 
Обучение проведут преподаватели Орловского ГАУ, а в части бизнес-модулей еще и приглашенные специалисты Торгово-промышленной палаты, Департамента сельского хозяйства и Россельхозбанка.  Учебной программой предусмотрена выездная практика в успешно действующие хозяйства региона. Занятия продлятся до 14 июля, после чего студентам предстоит защитить разработанные в ходе учёбы бизнес-планы.
[bookmark: _GoBack] «Из 35 человек, зачисленных на обучение, у 27 уже есть свое хозяйство или даже агробизнес в профильной отрасли. Начинающих 8 человек. По специальностям заявки распределились практически поровну: 16 человек мы будем обучать цветоводству, 19 человек – садоводству. При этом у них будут общие модули по основам бизнеса, маркетинга, кооперации, цифровым сервисам в сельском хозяйстве», - рассказал ректор Орловского ГАУ Владимир Масалов. 
В регионе «Школа фермера» стартовала уже в четвертый раз. За предыдущие выпуски этот образовательный проект Россельхозбанка подготовил 80 специалистов различных аграрных специальностей для местного сельского хозяйства. 
«Во время обучения участники общаются и между собой, и с преподавателями вуза, и с сотрудниками банка, после обучения все контакты сохраняются. Мы продолжаем сотрудничество с теми, кому это интересно, по нескольким направлениям. Организуем презентации фермерской продукции на своих мероприятиях или у партнеров. Обслуживаем на специальных условиях для агробизнеса, помогаем в оформлении документов на льготное кредитование. Выпускники проекта могут претендовать на гранты Минсельхоза – для этого у них уже есть диплом о профессиональной переподготовке и готовый бизнес-план», - рассказал директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.

«Специалисты Департамента сельского хозяйства Орловской области и регионального «Центра компетенций» оказывают выпускникам проекта помощь в подготовке документов на финансирование и получение грантовой поддержки. Убежден, что фермеры региона позитивно оценивают проект и те новые возможности, которые он перед ними открывает», - отметил руководитель Департамента сельского хозяйства региона Александр Шалимов.
 «Школа фермера» – это федеральный образовательный проект Россельхозбанка на базе ведущих аграрных вузов и сельхозпредприятий. За предыдущие годы прошли курс и приступили к реализации бизнес-проектов в сельском хозяйстве свыше 3400 человек. Проект реализовали 56 регионов. С начала недели очередная волна «Школы фермера» стартовала в 24 регионах страны, в том числе – в Орловской области. Опытные и начинающие аграрии будут изучать 19 специализаций, распределённых по регионам в соответствии с востребованностью и перспективами на рынке.  
