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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В «ТНС энерго Кубань» вручили призы победителям
 акции «ЭКОдом»



27 апреля 2023 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик подвел итоги акции «ЭКОдом». 
Ее запустили в целях заботы о природе и комфорте жителей многоквартирных домов. Приглашения к участию направлялись управляющим компаниям, председателям ТСЖ и старшим домов/подъездов. По правилам акции, участникам было необходимо отправить заявку и подключить как можно больше жителей своего дома к электронной квитанции до 31 марта 2023 года.
Всего поступило 46 заявок на участие. Наибольший процент подключений продемонстрировали:
- ТСН «Новые Черемушки» (г. Краснодар);
- ООО «Стабком» (г. Новороссийск);
- УК «Кутузовская» (г. Новороссийск).
Председатели этих компаний были приглашены в Центры обслуживания клиентов в Краснодаре и Новороссийске для торжественного вручения подарочных сертификатов на озеленение дворов победивших домов. Благодаря их активной позиции и желанию сделать родной город уютнее будут спасены сотни деревьев. 
[bookmark: _GoBack]Помочь сохранить природные ресурсы страны, подключив электронную квитанцию, можно на официальном сайте «ТНС энерго Кубань», в личном кабинете или мобильном приложении «ТНС энерго». 


Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.

Шамарина Тамара,
пресс-служба
ПАО «ТНС энерго Кубань»
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