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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Электронные сервисы «ТНС энерго Кубань» - всё, что нужно вашему бизнесу в режиме онлайн



25 мая 2023 года, г. Краснодар. Личный кабинет бизнес-клиентов «ТНС энерго Кубань» позволяет в режиме реального времени быстро и просто взаимодействовать с гарантирующим поставщиком. Удобство сервиса ежедневно подтверждают почти 54 тысячи коммерческих потребителей.
Юридические лица всех правовых форм могут: 
- передавать данные фактического и планируемого энергопотребления; 
- обмениваться документами с гарантирующим поставщиком;
- оплачивать счета и отслеживать зачисление платежей.
Чтобы получить логин и пароль от личного кабинета бизнес-клиента, нужно отправить заявку на электронную почту, указанную в договоре с гарантирующим поставщиком, или через форму «Написать обращение». 
«ТНС энерго Кубань» рекомендует также использовать электронный документооборот для комфортного и безопасного обмена документами по договору: актами приема-передачи электрической энергии, счетами и счетами-фактурами. Онлайн-сервис позволяет полностью отказаться от пересылки документов в бумажном виде, что существенно сокращает время взаимодействия и исключает необходимость посещения клиентских офисов компании. 
Работа по улучшению и развитию дистанционных сервисов гарантирующего поставщика ведется на постоянной основе.   При разработке функционала команда специалистов учитывает в первую очередь пожелания потребителей.


[bookmark: _GoBack]Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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