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Спрос на кредит по благоустройству домовладений вырос в три раза после изменения условий программы 
[bookmark: _Toc130189370][bookmark: _GoBack]Улучшение условий кредита на благоустройство для жителей села привело к росту популярности программы у орловчан. Так, за 5 месяцев 2023 года объем кредитования по этому направлению в Орловском филиале Россельхозбанка увеличился втрое по сравнению с предыдущим годом.
Чем хороша программа? Рассказываем.
С помощью целевого потребительского кредита для жителей села можно газифицировать домовладение, провести воду, электричество, перекрыть крышу, поменять окна-двери, произвести любые другие работы по благоустройству дома, находящегося в сельской местности. Условие программы – работы должны производиться по договору подряда. Банк перечисляет средства напрямую исполнителю работ.
«Потребительский кредит на благоустройство для жителей села» с льготной процентной ставкой 3,25% разработан в рамках участия Россельхозбанка в госпрограмме субсидирования (постановление Правительства РФ от 26.11.2019 №1514). Максимальная сумма кредита теперь увеличена с 250 тыс. рублей до 500 тыс. рублей для жителей Орловской области. Кроме того, теперь клиентам предоставлена возможность использования части кредита (до 40% включительно) на оплату оборудования или строительных материалов по договорам купли-продажи (без заключения договора подряда). Условия кредита предполагают возможность его досрочного погашения, возможность выбора схемы погашения, отсутствие комиссии и необходимости залога или поручительства.
 «Сейчас активный сезон строительства и ремонта, лимиты на программу выделены, поэтому домовладельцам есть смысл воспользоваться этой программой. Для удобства клиентов банк аккредитовал ряд строительных организаций, из которых можно выбрать подходящего подрядчика. В этом году наибольшее количество заявок поступило из Урицкого и Ливенского районов», - отметила заместитель директора Орловского филиала Россельхозбанка Инна Лыкова.
Подробные условия программы – в отделениях и на сайте Россельхозбанка.
Ставка 3,25% годовых действительна при условии личного страхования заёмщика, при отказе от личного страхования ставка составит 5% годовых. АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349 от 12.08.2015 (бессрочная). 


