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Россельхозбанк пригласил студентов Орловского ГАУ на День карьеры
[bookmark: _Toc138396899][bookmark: _GoBack]В Орловском государственном аграрном университете по инициативе Россельхозбанка состоялось мероприятие для студентов экономического факультета, посвященное вопросам построения карьеры. Со студентами пообщался директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман. Он рассказал о многолетнем сотрудничестве банка с аграрным университетом по целому ряду проектов, замотивировал начинающих экономистов стать лучшими на курсе, чтобы войти в число участников ежегодной стипендиальной программы Россельхозбанка, направленной на поддержку талантливой молодежи.
Отдельной темой выступления Михаила Шихмана стала презентация цифровой  платформы «Я в Агро» для будущих молодых специалистов АПК. Это полезный ресурс, который  предоставляет вузам возможность ведения персональной страницы с публикацией новостей и научных статей, онлайн-сервисы для организации олимпиад, лекций, семинаров, трансляций и другие полезные функции. Студенты могут найти там площадки для прохождения практики, стажировки или даже работы как в крупных компаниях АПК, так и в небольших хозяйствах. 
Сейчас на платформе «Я в Агро» представлено более 13,5 тыс. вакансий в сфере сельского хозяйства от работодателей по всей России, а также полная информация об образовательных программах в сфере сельского хозяйства.
 «Одним из направлений кадровой политики филиала является привлечение молодых специалистов, стремящихся к профессиональному развитию. Каждый год студенты Орловского ГАУ проходят производственную и преддипломную практику в филиале, а некоторые из них по результатам прохождения практики становятся частью нашей команды», - отметил Михаил Шихман.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.




 

