Директор Ростовского филиала Россельхозбанка получил благодарность Союза промышленников и предпринимателей

Благодарностью Ростовского союза промышленников и предпринимателей за активное участие в реализации целей и задач Союза работодателей Ростовской области – регионального отделения РСПП награждена директор Ростовского регионального филиала РСХБ Лариса Туишева.
Россельхозбанк и Ростовский союз промышленников и предпринимателей связывают долгие годы сотрудничества. Ростовский региональный филиал традиционно принимает участие в совместных встречах и заседаниях с донскими промышленниками и предпринимателями.

Одна из актуальных тем, поддерживаемых Россельхозбанком в рамках этого сотрудничества - создание промышленной инфраструктуры региона и внедрение газопоршневых установок для работы новых промышленных технопарков.

 «Развитие газомоторной инфраструктуры – это путь к экологическому благополучию региона. Ростовская область с 2018 года последовательно работает в этом направлении, и РСХБ принимает самое активное участие в реализации программы по развитию рынка газомоторного топлива в Ростовской области, предлагая различные продукты как для физических, так и для юридических лиц», – прокомментировала директор Ростовского регионального филиала РСХБ Лариса Туишева.
