[bookmark: _GoBack]В рамках финала I Всероссийского конкурса-олимпиады «Таланты Умного города», прошедшего 22-24 июня в Тамбове, состоялся   кейс-чемпионат, где 250 участников от 12 до 18 лет смогли ознакомиться с технологиями по 6 секциям. 
В качестве спикера открытия чемпионата выступила Галина Бобылева, руководитель направления РИР, рассказав участникам про создание "Умных городов Росатома". 
«Умные города- это не только про комфорт, технологии, бережливость и цифру, это в первую очередь про людей и будущее. А будущее - это молодёжь. Нам точно есть, что донести до них. Аудитория была замечательная - ребята из разных уголков страны, уже погруженные в тему новых технологий, способные думать и готовые стать активными участниками и лидерами преобразований своих городов. Это сегодня они школьники или студенты, а завтра — наши партнеры, заказчики или коллеги. Нам нравится с ними работать, договариваться, слушать, учиться понимать их, доносить наши ценности», - делится впечатлениями Галина. - Надеюсь, что нам удалось развить интерес ребят к теме умных городов и мы будем рады, если такие таланты в перспективе выберут Росатом в качестве своего работодателя и захотят создавать умные города вместе с нами»
Ребятам показали реальные кейсы РИР комплексного внедрения цифровых технологий «Умного города» и решений для перевода в цифровой сервис направлений, обеспечивающих развитие уникальных особенностей территории: туризм, образование, предпринимательская деятельность и др. Города, где реализуются проекты РИР, занимают верхние строчки индекса IQ городов Минстроя России, а проекты и продукты занимают призовые места в авторитетных конкурсах. 
Одно из наиболее востребованных решений – цифровая платформа «Умный город», которая сегодня включает в себя более 60 сервисов для жителей муниципалитета.
Также РИР уделяет пристальное внимание вопросам экологии и сохранения природы для будущих поколений – этой теме была полностью посвящена одна из секций чемпионата. Компания накопила огромный опыт управления теплоэнергетическими станциями и реализации экологических проектов, в том числе с применением цифровых технологий.
Синергия «Умного города» и экологической повестки – шаг в будущее, которое уже сегодня имеет реальные кейсы. Интегрированная цифровая платформа, разработанная РИР - это российский продукт, учитывающий требования к импортозамещению, он объединяет в себе сторонние системы и позволяет эффективно управлять городской инфраструктурой. 
Проект «Умный город» реализуется с 2018 года в рамках Национальных проектов «Жилье и городская среда» и «Цифровая экономика» Минстроем и Минцифры России.
По итогам чемпионата 6 команд участников из разных регионов страны получили Гран-При, данные победителей заведены на платформу конкурса "Талант НТО", где они создадут свое именное цифровое портфолио и смогут получить до 10 дополнительных баллов к ЕГЭ при поступлении в ВУЗ.
