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[bookmark: _GoBack]Кто победил чемпиона национальной сборной по электромонтажу?

30 июня и 1 июля в главном корпусе НИУ «МЭИ» проходил VI Открытый чемпионат электриков IEK. 30 крутых специалистов со всей страны соревновались с членом российской сборной по электромонтажу. 
 
Короткое открытие чемпионата и профессионалы приступают к работе. Медлить нельзя, ведь всего за 3,5 часа надо собрать электроустановку и успешно ее запустить. Главная интрига соревнований — гонка за лидером, победителем Национального чемпионата «Молодые профессионалы» 2021 года Сергеем Щеуловым.
Пока участники соревновались, внимание посетителей привлекла конференция «Цифровой электромонтаж XXI века». На пленарном заседании представители Министерства просвещения РФ, госкорпораций «Роскосмос» и «Росатом», компаний ЕВРАЗ и «Полюс» обсудили, какие навыки электромонтажника особенно востребованы на рынке, и отметили необходимость развития цифрового электромонтажа.
Обсуждение продолжилось на международной секции конференции, организованной Агентством развития профессий и навыков. Было интересно узнать, что думают о будущем профессии электромонтажника представители стран БРИКС. Деловая программа оказалась действительно актуальной. Только в первый день ее онлайн-трансляцию посмотрели свыше 15 тыс. зрителей.
Между тем борьба на площадке чемпионата была жаркой. Своих участников на соревнования выставили компании «ЭТМ», «Русский Свет», «АВС-электро», «Эlevel», а также генеральный информационный партнер мероприятия портал Ruscable.ru. 
Победителем VI Открытого чемпионата электриков IEK стал Виталий Осиновский. Причем он не просто собрал электроустановку быстрее других участников чемпионата, но и выиграл у представителя национальной сборной по электромонтажу. И это была настоящая сенсация! Второе место занял Андрей Корчагин, на третьем — Руслан Юсупов.
Призеры и победитель чемпионата электриков получили крупные денежные призы, а также отличные сумки электромонтажника ARMA2L IEK. Свои призы вручили участникам чемпионата компании ЭТМ, «Русский Свет», «Эlevel». А компания «АВС-электро» пригласила тройку призеров принять участие в чемпионате ABC ELECTRO SKILLS без отборочных испытаний.
На закрытии чемпионата эксперты и ряд участников получили сертификаты от компании IEK GROUP, НИУ «МЭИ» и крупнейшего колледжа Москвы «26 кадр», подтверждающие их высокий профессиональный уровень.
Виталию Осиновскому, показавшему на соревнованиях потрясающий результат, вручили серебряный сертификат и рюкзак ARMA2L IEK с полным набором электромонтажных инструментов. 
Организатором Чемпионата выступила компания IEK GROUP.

Справка:
IEK GROUP — российская электротехническая компания, производитель и поставщик электротехнического оборудования под брендом IEK, светотехнического оборудования IEK Lighting®, продукции для телекоммуникаций ITK® и оборудования промышленной автоматизации ONI®. С 2019 года в портфель брендов IEK GROUP входит торговая марка LEDEL, специализирующаяся на производстве профессиональных LED-светильников. В 2020 году в состав IEK GROUP вошла компания «МПС Софт» — разработчик программного обеспечения MasterSCADA®.
Компания предлагает широкий ассортимент оборудования для формирования комплексных решений в сфере строительства, ЖКХ, транспорта, инфраструктуры, промышленности, энергетики и телекоммуникаций.
Обладая современной научно-производственной базой, компания в первую очередь инвестирует в развитие производства на территории России и стремится максимально реализовать собственный производственный потенциал, способствуя развитию электротехнической отрасли в целом.
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