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Впервые на Берегу Маклая в Папуа - Новой Гвинее прошли Маклаевские чтения

17 июля 2023 года, в день этнографа, который в России отмечают в день рождения выдающегося ученого и путешественника Николая Миклухо-Маклая, в Папуа - Новой Гвинее прошли Маклаевские чтения.

Новая традиция появилась на Берегу Маклая по инициативе Николая Миклухо-Маклая младшего и Бонема Гасома Туя, потомка легендарного папуаса Туя, чуть более 150 лет назад встретившего Николая Миклухо-Маклая старшего и ставшего его первым другом на острове Новая Гвинея. 
Этот праздничный день в календаре жителей Берега Маклая стал продолжением традиции ежегодных Маклаевских чтений на родине Николая Николаевича - в Окуловке, в Новгородской области.

Тридцать семь лет назад состоялись первые Маклаевские чтения, с тех пор в день этнографа в Окуловке собираются почитатели, учёные и исследователи богатого наследия знаменитого путешественника и гуманиста.
И в этом году торжественное мероприятие открылось в сквере у памятника Н. Н. Миклухо-Маклаю. Гостей попривествовал первый заместитель главы администрации Окуловского муниципального района Максим Смирнов. В открытии приняли участие: Юрий Ефремов, профессор Кубанского государственного университета; Александр Массов, доктор исторических наук, профессор, заведующий кафедрой истории и культурологии Санкт-Петербургского государственного морского технического университета. Участникам мероприятия зачитали поздравительные телеграммы Николая Миклухо-Маклая младшего, директора Фонда им. Н. Н. Миклухо-Маклая, и Валерия Сушкова, президента Национальной академии исследований и открытий «Русский путешественник».

Праздник в Окуловке продолжился художественным пленэром и встречей с учеными в выставочном зале краеведческого музея. Для юных поклонников Н. Н. Миклухо-Маклая организовали мастер-класс по изготовлению традиционного ожерелья жителей Берега Маклая.

В Папуа – Новой Гвинее, на Берегу Маклая Маклаевские чтения прошли в камерной обстановке, как принято в этих краях – за вечерним разговором старейшин и песнями под барабан.
Старейшины кланов деревень, где когда-то жил и работал Миклухо-Маклай старший, собрались для того, чтобы вспомнить дни, когда «тамо боро рус» был среди них. На Берегу Маклая до сего дня помнят и чтят знаменитого россиянина, как члена клана и наследника земли, где живут потомки папуа-новогвинейцев, принявших Николая Николаевича в свою семью.

Именем Маклая было названо северо-восточное побережье острова Новая Гвинея. И, хотя сегодня на картах нет этого имени, местные жители до сих пор называют Берегом Маклая свои родные места и дают имя Маклая своим детям. Истории о чудесной встрече с человеком с белой кожей – «человеком с Луны», вошли в народный эпос жителей Берега Маклая.

«Теперь с нами и Миклухо-Маклай младший, которому мы верим и считаем частью своего клана, одним из старейшин. Он, как и его предок, помогает нам советом и делом. Мы прислушиваемся к его советам, и храним память о Миклухо-Маклае, так как он стал частью истории нашего народа», – говорит стрейшина Асель Туй.

Подробнее о проектах Фонда им. Миклухо-Маклая: #миклухомаклай #МузейМаклая
https://mikluho-maclay.org/
https://vk.com/maclayfoundation

Пресс-служба Фонда им. Миклухо-Маклая: info@mikluho-maclay.ru. Телефон: +7 911-908-89-44.
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