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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В 2023 году «ТНС энерго Кубань» проверит 71 тысячу счетчиков



25 июля 2023 года, г. Краснодар. До конца 2023 года гарантирующий поставщик планирует проверить работоспособность 71 тысячи приборов учета в многоквартирных домах Краснодарского края и Республики Адыгея. Работы будет проводить подрядная организация ООО «СпецЭкономЭнерго». Услуга бесплатная. 
Цель проверки – выяснить, соответствуют ли характеристики прибора учета регламентированным значениям и пригоден ли он к дальнейшему применению. Представители компании проверят техническое состояние приборов учета, сохранность контрольных пломб, проконтролируют сроки истечения межповерочного интервала. Особе внимание будут уделять счетчикам потребителей, в отношении которых введен режим ограничения энергопотребления.
Гарантирующий поставщик напоминает: все сотрудники подрядной организации имеют при себе копию доверенности, идентификационные наклейки, а также бейдж-удостоверение с QR-кодом, при наведении на который выдается информация о принадлежности к ресурсоснабжающей организации.
Дополнительные вопросы клиенты могут задать по телефону горячей линии «СпецЭкономЭнерго»: 8 (800) 700-58-49 или по телефону Единого контактного центра «ТНС энерго Кубань»: 8 (861) 298-01-70. 


Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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