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ПРЕСС-РЕЛИЗ
 «ТНС энерго Кубань» объявляет акцию
«Острый карандаш»



[bookmark: _GoBack]2 августа 2023 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик электроэнергии в регионе предлагает заточить свои карандаши и принять участие в новом конкурсе карикатур.
Карикатура – это не только оригинальная ироничная возможность поделиться наблюдениями, но и самый доступный способ выразить свое отношение к окружающему миру.
От взрослых мы ждем рисунки-карикатуры и комиксы на тему «Должником быть стыдно», а детям от 7 до 14 лет предлагаем пофантазировать на тему «Подключи электронный счёт и сохрани лес». Все работы будут размещены в социальных сетях компании, победителей выберут подписчики групп и телеграмм-канала «ТНС энерго Кубань». 
Победители взрослой номинации получат сертификаты на бытовую технику, а лучшие юные карикатуристы – сертификаты в детский магазин.  
Рисунки необходимо направить на электронный адрес:  pressa@kuban.tns-e.ru. 
В письме необходимо указать:
- ФИО автора
- возраст (в номинации «Подключи электронный счет и сохрани лес»);
- название работы;
- телефон, адрес, е-mail.
Срок проведения акции: 01.08.2023-31.08.2023.


Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.

Шамарина Тамара,
пресс-служба
ПАО «ТНС энерго Кубань»
+7 (861) 997-70-01 доб.1453
E-mail: pressa@kuban.tns-e.ru
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