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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Директора управляющей компании подозревают в причинении ущерба «ТНС энерго Кубань»
 


3 августа 2023 года, г. Краснодар. По инициативе гарантирующего поставщика следственными органами города Краснодара возбуждено уголовное дело в отношении руководителя управляющей компании
ООО «Краснодарпроектсрой». Мужчину обвиняют в причинении ущерба ресурсоснабжающей организации на сумму более 4 млн рублей путём злоупотребления доверием.
Установлено, что с 2020 по 2022 год жильцы многоквартирных домов перечисляли «Краснодарпроектсрой» деньги за электроэнергию, однако руководитель управляющей компании не передавал все полученные средства «ТНС энерго Кубань». 
Гарантирующий поставщик продолжает совместную работу с правоохранительными органами и Государственной жилищной инспекцией по привлечению к ответственности недобросовестных исполнителей коммунальных услуг. На разных этапах находятся судебные дела против руководителей 8 организаций. Суммарно долг управляющих компаний за электроэнергию в Краснодарском крае уже превысил 1 млрд рублей, в Республике Адыгея – 138 млн рублей. 
«ТНС энерго Кубань» призывает граждан быть внимательными при выборе управляющей организации и регулярно уточнять сведения о наличии у нее задолженности за энергоресурс на сайте kuban.tns-e.ru.
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Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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