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Выпускница «Школы фермера» приняла участие в городском фестивале цветов «Стрелка»
С 4 по 6 августа в Орле на месте слияния Оки и Орлика проходит фестиваль цветов «Стрелка», на который съехались флористы и ландшафтные дизайнеры из нескольких регионов.
Один из арт-объектов – лодку, украшенную цветами – создала выпускница образовательного проекта «Школа фермера» Екатерина Овсянникова. Екатерина занимается цветоводством много лет и владеет питомником, где выращивает лаванду, сортовые пеларгонии, хризантемы, гортензии, а к сезону – тюльпаны.
[bookmark: _GoBack] «При оформлении нашего арт-объекта использовали растения из нашего питомника -  гортензии, каллы, эхинацею. Переживали, что будет дождь, но погода на нашей стороне. Кроме фотозоны, мы представляем на фестивале и срезанные цветы», - сказала Екатерина Овсянникова. 
Неделю назад Екатерина получила диплом Орловского ГАУ о профессиональной подготовке по специальности «фермер-цветовод» в рамках обучения в проекте Россельхозбанка «Школа фермера». Она отметила, что коллеги-цветоводы, которые принимали практику «Школы», открыто делились своими наработками, и ей удалось узнать много полезной информации.
 «Благодаря проекту расширила базу контактов в своей сфере. Думаю, что и я, и мои коллеги с радостью примут запрос на цветы для оформления городских клумб, например, если администрация города обратится к нам. В перспективе хотела бы создать парк цветов для жителей и гостей Орла», - сказала Екатерина на вручении дипломов.
«Очень приятно видеть выпускников «Школы фермера» в качестве авторов таких ярких, запоминающихся проектов. Россельхозбанк и в дальнейшем будет поддерживать фермеров нашего региона», - пообещал директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.
Напомним, что «Школа фермера» - это федеральный образовательный проект Россельхозбанка на базе ведущих аграрных вузов и сельхозпредприятий, объединяющий возможности Министерства сельского хозяйства, регионов, профильных вузов, крупного бизнеса и фермеров с целью теоретического и практического обучения профессиональных кадров для сельского хозяйства. В этом году для Орловской области проект подготовил 16 цветоводов и 19 садоводов.


