ЛокоТех примет участие в Международном железнодорожном салоне пространства 1520 «PRO//Движение.Экспо»


24 августа 2023 года ЛокоТех примет участие в демо-дне Индустриального центра компетенций (ИЦК) «Железнодорожное машиностроение» деловой программы Международного железнодорожного салона «PRO//Движение.Экспо» в Санкт-Петербурге. 
О реализации особо значимого проекта ООО "ЛокоТех-Сервис" «Цифровой формуляр (паспорт) изделия» расскажет директор департамента отраслевых решений Ctrl2GO Сергей Михайлов. 
[bookmark: _GoBack]Решение «Цифровой формуляр (паспорт) изделия» представляет собой современное программное обеспечение, фиксирующее состояние изделий, изменение их технических характеристик и состава, процессы ремонта и эксплуатации, а также формирующее доверенную среду для автоматизации взаимодействия участников жизненного цикла по заранее согласованным алгоритмам. Все компоненты Решения – собственная разработка ООО «КонтролТуГоу.Ру» (входит в группу Ctrl2GO), базирующаяся на платформе «C2G Blockchain Platform». Целью реализации проекта является внедрение отечественного ПО «Цифровой формуляр (паспорт) изделия» на предприятиях ООО «ЛокоТех-Сервис» и АО «Желдорреммаш» для создания единого информационного пространства для всех участников жизненного цикла локомотивов и локомотивного оборудования, обеспечивающего сокращение дефектов продукции, ускорение проектирования, сокращение количества разногласий по качеству комплектующих, работ и эксплуатации.
Деловая программа включает в себя несколько треков: технологический суверенитет, беспилотные технологии, импортонезависимость в железнодорожном машиностроении и цифровых технологиях, пассажирский подвижной состав, таланты для отрасли. Площадка салона объединит лидеров отрасли, руководителей ОАО «РЖД», компаний железнодорожного машиностроения, ведущих экспертов. Участники также обсудят вопросы технологической независимости отечественного железнодорожного машиностроения, развития цифровых технологий, дальнейшие стратегии международного сотрудничества.
Мероприятие состоится в четверг, 24 августа. К участию также приглашены руководители направлений цифровизации производства и ИТ ведущих машиностроителей, разработчики программных решений и стартапы с работающим MVP.
«PRO//Движение.Экспо» – единственный железнодорожный биеннале на пространстве «широкой» колеи и крупнейшая в Восточной Европе и странах СНГ железнодорожная выставка по количеству натурных экспонатов. Генеральным партнером мероприятия выступает ОАО «РЖД».
Уникальная коммуникационная площадка для встречи лидеров железнодорожной отрасли, экспертов, специалистов, презентации производителей, подписания соглашений с иностранными партнерами. Крупнейшие компании-производители подвижного состава продемонстрируют современные образцы железнодорожной техники в рамках статической и динамической экспозиций выставки.




