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Россельхозбанк направил на финансирование сезонных работ в Орловской области 2,5 млрд рублей с начала года
[bookmark: _Toc143577487]В разгар широкомасштабной уборочной кампании Орловский филиал Россельхозбанка поделился результатами поддержки региональных аграриев.
Так, на обеспечение сезонных полевых работ Орловщины с начала года Россельхозбанком выдано порядка 2,5 млрд рублей. Из них 1,28 млрд направлены компаниям малого, среднего и микробизнеса, что на 23% выше показателя прошлого года. В основном кредитные средства заемщики получили в рамках государственной программы льготного кредитования. 
[bookmark: _GoBack] «В этом году орловские аграрии ставят рекорды уборочной кампании – на 21 августа намолотили уже 2 млн тонн зерна. Среди наших клиентов малого и среднего агробизнеса   большинство – именно «зерновики», поэтому   своевременное финансовое обеспечение сезонных работ - это одна из основных задач филиала. На рынке сезонных работ Россельхозбанк обеспечивает 70% выдач в целом по стране», - отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман. 
Займы направлены на пополнение оборотных средств, приобретение горюче-смазочных материалов, минеральных удобрений, средств защиты растений, семян, посадочного материала, инвентаря и других материальных ресурсов для проведения сезонных работ, включая сельскохозяйственную технику и оборудование.
Помимо финансирования, Россельхозбанк создал для аграриев отраслевую платформу Своё Фермерство для перевода ряда бизнес-процессов в цифровые каналы.

АО «Россельхозбанк» - основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 


