Ростовский ЭРЗ продолжает проведение профориентационных мероприятий.

Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш»), несмотря на летние каникулы, гостеприимно распахнул турникеты для школьников – детей работников в рамках Дня открытых дверей для семей заводчан. Мероприятие было организовано совместно с Ростовским региональным отделением «Союз машиностроителей России».

В начале мероприятия юные гости посетили музей РЭРЗ, где узнали об основных этапах истории и становления завода. В следующем году предприятию исполняется 150 лет и за эти годы пройден длинный путь: от ремонта паровозов и пассажирских вагонов до современных локомотивов. В годы Великой Отечественной войны завод сыграл важную роль в освобождения  города от немецко-фашистских захватчиков. В стенах литейного цеха советские бойцы под командованием Гукаса Мадояна, на протяжении нескольких дней, отражали многочисленные атаки противника, не дав ему продвинуться вперед.

После исторического экскурса  юных гостей ожидала самая интересная часть программы. Соблюдая все нормы техники безопасности, ребята прошли по основным производственным площадкам завода и ознакомились с этапами ремонта локомотивов: от разборки до испытания. Особое внимание школьников привлек процесс перестановки кузова секции с одного пути на другой, который осуществлялся одновременно двумя огромными мостовыми кранами. Ребята завороженно наблюдали за слаженной и синхронной работой машинистов крана. Затем самые любопытные экскурсанты смогли представить себя настоящим машинистом, побывав в кабине уже отремонтированного электровоза. 

В завершении экскурсии маленькие заводчане сделали совместные фото на фоне локомотивов и получили памятные подарки от Ростовского ЭРЗ и Союза машиностроителей России.

Ростовский ЭРЗ уделяет особое внимание профориентационной работе со школьниками и студентами. Для этого используются различные форматы: офлайн и онлайн экскурсии по предприятию, выездные мероприятия, конкурсы и викторины. 

Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод- филиал АО "Желдорреммаш" – одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Основан в 1874 г. В настоящее время завод специализируется на среднем и капитальном ремонте электровозов, ремонте линейного оборудования (тяговых двигателей, вспомогательных машин, мотор-компрессоров, тяговых трансформаторов, главных выключателей, колесных пар), а также выпуске продукции механообрабатывающего производства.
Типы обслуживаемых локомотивов: ВЛ-80С, ВЛ-80Т, ЭП-10, ОПЭ-1, ОПЭ-1АМ, 2(3)ЭС5К, НП-1.
Основным заказчиком ремонта локомотивов и оборудования является ОАО "РЖД".
Регионы обслуживания:
Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская, Западно-Сибирская железные дороги.
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