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04 августа 2023 г.
 
«Калинов Родник» расширяет линейку напитков SEVER
Российская компания «Калинов Родник» представила новый вкус газированного напитка Sever. RED SELTZER – это напиток ярко-красного цвета с выраженным вкусом цитруса и трав.
Бренд SEVER появился на рынке в ноябре 2022 года, когда начались продажи трех первых тоников серии. С того момента его ассортимент заметно вырос: COLA, COLA ZERO SUGAR, COLA CHERRY, ORANGE, LIME, BITTER LEMON, INDIAN TONIC, SODA и RED SELTZER, ставший девятым в линейке. 
SEVER можно использовать в качестве основы алкогольных коктейлей, домашних лимонадов, безалкогольных миксов или в чистом виде. В состав напитков входят высококачественные ингредиенты и подготовленная природная вода из источника в экологически чистой зоне Московской области.
«Мы много экспериментировали с различными сочетаниями прежде чем нам удалось получить желаемый результат. SEVER RED SELTZER создан открывать новые границы вкуса, при этом оставляя свободу для интерпретации, чтобы сделать что-то свое», – рассказал Игорь Жерноклеев, директор по развитию АО «Калинов Родник».
SEVER, как и другие напитки, дистрибьютором которых является компания «Калинов Родник», производится на заводе «Фонте Аква ПК». Это современное предприятие в Дмитровском районе Московской области, одно из крупнейших в своей отрасли.


[bookmark: _GoBack]Справочная информация: 
АО «Калинов Родник» – эксклюзивный дистрибьютор 14 торговых марок воды и безалкогольных напитков завода «Фонте Аква ПК». Самые популярные: минеральная природная и питьевая вода «Калинов Родник», детская вода «Калинов Родничок», лимонады «Калинов» и «Калиновъ Лимонадъ Винтажный», энергетический напиток Power Torr, витаминизированный напиток Lifeline, изотонический напиток RUN!, холодный чай Ti, премиальные коктейли Fonte, классические коктейли Мохито, напитки на основе соков ягод и фруктов «Калинов Родник Морсовые ягоды» и «Калинов Родник Фрукты». Многоэтапный контроль производства; уникальная чистота природного источника воды — залог высочайшего качества и конкурентного преимущества продукции. 
Контакт для дополнительной информации:
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