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«Эксперт РА» подтвердил кредитный рейтинг
ООО «РСХБ-Страхование жизни» на уровне ruAA

Рейтинговое агентство «Эксперт РА» подтвердило рейтинг финансовой надежности страховой компании ООО «РСХБ-Страхование жизни» на уровне ruAA со стабильным прогнозом.
[bookmark: _GoBack]Агентство позитивно оценивает высокое нормативное соотношение собственных средств и принятых обязательств страховщика, а также высокое значение коэффициента уточненной страховой ликвидности-нетто. Собственные средства компании выросли на 139,0%. Положительно оценивается отсутствие у страховщика привлеченных средств, оценочных и внебалансовых обязательств по состоянию, а также стабильно низкое отношение кредиторской задолженности и прочих обязательств к валюте баланса. Так же агентство отмечает улучшение показателей компании — по итогам 1 полугодия 2023 года страховщик получил чистую прибыль в размере 428 млн рублей по стандартам ОСБУ против убытка за 2022 год. По мнению агентства, компания характеризуется высоким уровнем организации системы риск-менеджмента. В числе положительных факторов «Эксперт РА» выделяет высокую надежность перестраховочной защиты компании.
Активы ООО «РСХБ-Страхование жизни» на 30.06.2023 составили 40,3 млрд рублей, собственные средства – 2,7 млрд рублей, уставный капитал – 450 млн рублей. За 1 полугодие 2023 года компания собрала 7,4 млрд рублей страховых премий.
ООО «РСХБ-Страхование жизни» создано в ноябре 2017 года и входит в Группу АО «Россельхозбанк». Компания специализируется на страховании жизни и медицинском страховании, а также программах накопительного и инвестиционного страхования жизни. Активы компании на 30.09.2021г. составляют более 31 млрд рублей. 
Компания реализует свои продукты через банковский канал продаж и интернет – в первую очередь, клиентам АО «Россельхозбанк». Более подробно на сайте: http://www.rshbins-life.ru.
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