ТГУ – первый и бесстрашный 
 В канун Дня финансиста Минобрнауки России при участии Московского физико-технического института (национальный исследовательский университет)» и Сбербанка организовал Первый Всероссийский форум руководителей финансово-экономических служб образовательных организаций высшего образования. 
 Заместитель Министра науки и высшего образования России Андрей Омельчук отметил вузы, ставшие лидерами рейтинга качества финансового менеджмента. Из 219 претендентов награду получили только 37 по 12 номинациям. При выборе победителей учитывались эффективность внедрения лучших практик и подходов, а также активное участие в ряде ключевых проектов Минобрнауки России.
Тольяттинский государственный университет получил награду в номинации «Первые и бесстрашные» за активное и инициативное участие в пилотном проекте по развитию централизованной модели ведения бухгалтерского учёта, формирования отчётности, начисления и выплаты заработной платы в организациях бюджетной сферы.
Напомним, что по согласованию с ТГУ, университет был включён в этот проект вместе с ещё тремя вузами соответствующим Постановлением Правительства (N2460 от 24.12.2021).
– Тольяттинский госуниверситет с самого начала занял активную позицию, обращая внимание на проблемные вопросы при реализации пилотного проекта, – отметил директор Департамента экономической политики Минобрнауки РФ Аслан Канукоев. – Предложения ТГУ внесли существенный вклад в реализацию проекта. Вуз не побоялся войти в проект и отстаивать свою позицию по принципиальным вопросам. Поэтому нами была предложена специальная номинация «Первые и бесстрашные».
– Принимая решение об участии, университет работал на опережение и ставил перед собой задачу сохранить при централизации особенности ведения бухгалтерского и управленческого учёта университета, повышающие эффективность финансово-хозяйственной деятельности вуза, – рассказывает проректор по экономике ТГУ Алла Хомякова.
– Заходя в этот проект, мы понимали, что результаты нашей работы в пилоте должны в будущем быть полезны всем вузам, работать на развитие проекта и достижение его целей по обеспечению прозрачности финансовых потоков и оптимизации расходов. Судя по награде, полученной от нашего учредителя – Минобрнауки России, - мы достигли в этом определённых успехов, – считает ректор ТГУ Михаил Криштал.
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