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Россельхозбанк реализует программу развития сельских территорий 
в Орловской области в двух направлениях
В рамках подписанного с Правительством Орловской области соглашения о комплексном развитии сельских территорий Россельхозбанк организует формат удаленных офисов и осуществляет ипотечное кредитование жителей села по льготной процентной ставке.
Формат удаленных рабочих мест (УРМ) разработан в целях повышения доступности финансовых услуг для жителей поселков и деревень. В районах, где открывать офис обслуживания нерентабельно, Россельхозбанк организует рабочее место консультанта в МФЦ или районных администрациях. Ноутбук специалиста подключен к операционной системе банка, что позволяет жителям района тут же, на месте подать заявку на потребительский кредит и ипотеку, рефинансировать взятые ранее кредиты, оформить платежную карту, открыть текущие и накопительные счета, подключить дистанционное банковское обслуживание. Для удобства операций с приемом или выдачей наличных средств рядом расположен банкомат. Есть и другой вариант обслуживания – сервис «мобильный менеджер», когда специалист банка выезжает к клиенту по заявке.
«Мобильные приложения удобны, но всех вопросов они не решают, интернет-соединение на удаленных территориях не всегда доступно, поэтому мы стремимся предоставить возможность «живых» консультаций. В октябре открыли новую точку обслуживания такого формата в Малоархангельскойм районе Орловской области», - отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.
Второе направление работы банка на селе – кредитование по госпрограмме «сельская ипотека». Жителям сельских территорий (в этот перечень входит вся Орловская область, за исключением городов Орел, Ливны и Мценск) предоставлена возможность кредитования по льготной процентной ставке. 
[bookmark: _GoBack]Заемщики могут приобрести как готовый дом или квартиру (этот вариант выбирали в текущем году 70% клиентов), так и построить дом по индивидуальному проекту на своем земельном участке. Региональным филиалом банка аккредитованы 23 орловских строительных компании, которые готовы работать по условиям программы. С начала года региональный филиал РСХБ выдал жителям Орла и области свыше 300 млн рублей на приобретение жилья в сельской местности.

 

