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Россельхозбанк представил аграриям цифровые решения для ведения бизнеса 
на отраслевом празднике

В Орловской области на Дне работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности состоялось торжественное награждение передовиков агропромышленного комплекса. Губернатор и представители региональной власти отметили почетными грамотами и наградами работников и предприятия, которые внесли значимый вклад в аграрное развитие региона. 

В мероприятии принял участие и региональный филиал Россельхозбанка, постоянный партнёр Департамента сельского хозяйства Орловской области по вопросам развития АПК.  С начала года филиал предоставил орловским аграриям свыше 5 млрд рублей на проведение сезонных работ, из них 90% - по льготной программе кредитования сельхозтоваропроизводителей.

Директор филиала Михаил Шихман представил аграриям цифровую экосистему Свое, разработанную банком в помощь работникам отечественной сельскохозяйственной отрасли. 
Сегодня в нее входят крупнейший в стране маркетплейс товаров и услуг для сельхозпроизводителей Своё Фермерство, интернет-магазин фермерской еды Своё Родное, платформы для подбора кадров в АПК "Я в Агро", покупки агротуров Своё За городом, обустройства жизни в сельской местности Своё Село и Своё Жильё, магазин товаров для физических лиц Всё Своё.  Количество активных пользователей экосистемы в 2023 г. превысило 3 млн человек. 

«Аграрная отрасль долгое время оставалась довольно консервативной в методах ведения хозяйства и реализации продукции, но возможности цифровизации производства позволяют усовершенствовать множество процессов. Россельхозбанк за три года создал целую отраслевую экосистему с взаимосвязанными модулями в помощь агробизнесу и людям, занятым сельским хозяйством, и наша первая задача сейчас – показать максимальному числу заинтересованных людей эти возможности», – сказал Михаил Шихман.
		
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.      



	

