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В Великом Новгороде открылась выставка «Россия в регионе южных морей. По следам русских открытий»
 
В читальном зале Новгородской областной универсальной научной библиотеки (Кремль, 4), в «Ночь искусств 2023» открылась выставка проекта «Россия в регионе южных морей. По следам русских открытий». Выставка подготовлена Фондом им. Миклухо-Маклая к 220-летию первого русского кругосветного плавания 1803 года под руководством И.Ф. Крузенштерна.
 
На выставке представлены 18 планшетов рассказывающих о путешествиях отечественных исследователей, открывших и давших русские названия многим географическим объектам в регионе Южных морей. Вы узнаете о жизни и быте островитян, познакомитесь историей первых контактов с каннибалами, с историей появления татуировок и их значении у островитян, узнаете почему нашего земляка Н.Н. Миклухо-Маклая называли человеком с Луны.
 
Выставку открыла заведующая отделом литературы по искусству областной библиотеки Антонина Юрисовна Иваненко. Гости смогли ознакомиться с экспозицией выставки, узнать об отечественных достижениях в ходе морских походов XIX века. 
Проект успешно реализуется в трех регионах России: в Москве, Санкт-Петербурге и Новгородской области, и стал отличным инструментом для дополнительного образования российских школьников.
 
Сайт проекта: https://mikluho-maclay.org/projekts/rossiya-v-regione-yuzhnyh-morej-po-sledam-russkih-otkrytij/
 
21 ноября в 14:00 в читальном зале Новгородской областной универсальной научной библиотеки пройдёт встреча с руководителем проекта и основателем Фонда им. Миклухо-Маклая, ученым Российской академии наук Николаем Миклухо-Маклаем, который недавно вернулся из экспедиции в Папуа - Новую Гвинею.

Следите за новостями!

Справки по телефону: 8 (8162) 77–36–59, отдел литературы по искусству. 

Экспозиция выставки будет представлена до 21 декабря 2023 г.
 
#РусскиеПутешественники #ЮжныеМоря #ФондММ
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