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В 2023-2024 учебном году более 400 студентов из 49 регионов, в том числе и ребята из Орловской области, стали победителями стипендиальной программы Россельхозбанка для инициативной и талантливой молодежи кадрового резерва АПК.
В нашем регионе победителями конкурса стали шестеро учащихся Орловского государственного аграрного университета. По решению экспертного совета сертификаты на именную стипендию получили Валерия Борисова (факультет биотехнологии и ветеринарной медицины), Анна Сидорова (факультет агробизнеса и экологии), Андрей Трудко (факультет агротехники и энергообеспечения), Анастасия Боровкова (экономический факультет), Анастасия Макогонюк (специальность «Ландшафтная архитектура») и аспирант Арсений Быков (специальность «Общее земледелие, растениеводство»). 
Ежегодно критериями отбора являются высокие показатели успеваемости в учёбе, а также наличие других достижений, таких как научные публикации и работы, участие в научно-исследовательской деятельности, призовые места в олимпиадах и конкурсах. 
Годовая стипендиальная программа банка (15 тысяч рублей в месяц для студентов бакалавриата, специалитета и магистратуры и 20 тысяч рублей - для аспирантов) действует с 2019 года и направлена на раскрытие потенциала молодых специалистов. 
Один из лауреатов этого года Андрей Трудко стал победителем программы «Студенческий стартап-2023» по теме «Ресурсосберегающий подогреватель растительно-минеральных топлив для тракторного дизеля» и зарегистрировал юрлицо для реализации проекта. 

«Своё дальнейшее развитие в области АПК вижу в исследовании потенциала растительно-минерального топлива и его практического применения. Средства стипендиальной программы планирую задействовать, в том числе, для проведения дополнительных исследований физико-химических свойств топлива и мощностных характеристик двигателей внутреннего сгорания», - отметил стипендиат.

Проректор Орловского ГАУ Наталья Березина подчеркнула важность финансовой поддержки талантливой молодежи: «С благодарностью хочу отметить, что многие проекты сотрудничества с Россельхозбанком носят системный характер. Одним из таких примеров является стипендиальная программа, которая доступна студентам разных направлений подготовки. Именно такие молодые, талантливые, активные, прогрессивные специалисты сейчас и нужны в АПК!»
В региональном филиале Россельхозбанка сообщили и о других мерах поддержки студентов. Так, просветительский проект банка «Агролидеры России» отбирает лучшие стартап-идеи молодых специалистов и организует для них стажировки на крупнейших агропредприятиях страны. 






