
По нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в Калининградской области завершен комплекс мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения 
Около 400 млн рублей выделено на меры безопасности дорожного движения по национальному проекту «Безопасные качественные дороги».
Завершены работы по обустройству освещения в 19 поселках, через которые проходят областные дороги, в том числе и на дороге, ведущей к паромному терминалу в Балтийске. Полностью завершен капитальный ремонт 10 автобусных остановок на областных дорогах. 
Установлены дорожные знаки, сигнальных столбики. Завершено обустройство 11-ти пешеходных переходов автономным освещением и светофорами типа Т.7 на 11-ти участках региональных автомобильных дорог. У пешеходных переходов сделано понижение бордюра для обеспечения возможности проехать для маломобильных групп населения. 
Отремонтировано 10 автобусных остановок на областных дорогах. На посадочных площадках и перед пешеходными переходами укладывались тактильные указатели.
На Южном обходе Калининграда и на участке дороги «Луговое – Нивенское – Садовое – Богатово» два пешеходных перехода оснастили системами автономного освещения, светофорами типа Т.7 и установили искусственную дорожную неровность. 

В текущем году на работы по повышению безопасности дорожного движения в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» выделено 393,2 млн рублей.


