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Жители Орловской области за год увеличили объемы вложений в Россельхозбанке 
на 2 млрд  
За 11 месяцев объем привлеченных средств орловцев в розничном сегменте на счетах, открытых в РСХБ, вырос на 14% и составил 16,6 млрд рублей. Этот показатель объединяет объемы вкладов и средств на накопительных и текущих счетах частных клиентов. 
Вклады остаются приоритетным сберегательным продуктом для населения региона – на их долю приходится 77% от общего портфеля, при этом клиенты чаще выбирают «строгие» виды вкладов без пополнения и снятия, но с повышенной процентной ставкой (в линейке вкладов РСХБ).
Накопительные счета с возможностью пополнения и снятия денежных средств также набирают популярность: с начала года объем средств на них вырос на 800 млн рублей. 
Директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман отметил, что совокупный пассивный портфель филиала растет ежегодно в среднем на 15-17%, увеличивая и долю РСХБ на региональном рынке.
[bookmark: _GoBack]АО «Россельхозбанк» создан в 2000 году как основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Сегодня является ключевым кредитором АПК, входит в число наиболее крупных банков страны.





 

