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Россельхозбанк направил 5 млрд рублей на финансирование полевых работ в Орловской области
Аграрии Орловской области собрали 5 миллионов тонн зерновых, зернобобовых и масличных культур по итогам сельскохозяйственного года. Губернатор области напомнил, что в регионе успешно реализуются механизмы господдержки: на возмещение затрат на производство и реализацию зерна впервые был направлен почти 1 млрд рублей. 
Россельхозбанк внес свой вклад в поддержку агропромышленного комплекса Орловской области – 5 млрд рублей было выдано по льготной субсидированной ставке на проведение сезонных работ. Общий объем выдач орловскому аграрному сектору за 11 месяцев года составил 7,2 млрд рублей.
«Среди наших клиентов малого и среднего агробизнеса   большинство – именно «зерновики», поэтому   своевременное финансовое обеспечение сезонных работ - это одна из основных задач филиала. На рынке сезонных работ Россельхозбанк обеспечивает 70% выдач в целом по стране», - отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман. 

АО «Россельхозбанк» - основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
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