В Калининградской области подвели итоги реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги
В 2023 году по нацпроекту полностью завершены работы на участках 13 областных дорог и отремонтированы 14 мостов. На мосту «Орлиный» в районе Полесска работы на финальной стадии - осталось только уложить верхний слой асфальтобетона и сделать благоустройство. 
С целью обеспечения безопасности дорожного движения за счет средств нацпроекта капитально отремонтированы 10 автобусных остановок. Завершены работы по обустройству освещения в 19 поселках, через которые проходят областные дороги, в том числе и на дороге, ведущей к паромному терминалу в Балтийске. 
Установлены дорожные знаки, сигнальных столбики и световозвращающие планки. Завершено обустройство 11-ти пешеходных переходов автономным освещением и светофорами типа Т.7 на 11-ти участках региональных автомобильных дорог.
«В этом году в национальный проект «Безопасные качественные дороги» включили строительство двух подэтапов Северного обхода Калининграда – участок дороги от транспортной развязки на Советском проспекте до проспекта Победы и транспортную развязку в районе проспекта Победы», – рассказала министр развития инфраструктуры Калининградской области Евгения Кукушкина.
Как отметила руководитель ведомства, уже сформировано задание на 2024 год по нацпроекту. В следующем году запланировано отремонтировать 10 участков областных дорог, протяженностью около 300 километров и 24 моста. В настоящее время идет конкурентный выбор подрядчиков, которые сделают эти работы. 

