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ПРЕСС-РЕЛИЗ
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В «ТНС энерго Кубань» наградили победителей
детского творческого конкурса


	26 декабря 2023 года, г. Краснодар. «ТНС энерго Кубань» подвело итоги шестого корпоративного детского творческого конкурса «Энергия детства».
Для участия были приглашены дети и внуки сотрудников компании в возрасте от 3 до 15 лет. Мальчишкам и девчонкам было предложено пофантазировать в своих рисунках и поделках на тему «Энергия – это основа всего». 
«При проведении конкурса нашей задачей было дать детям сотрудников компании возможность получше узнать и проявить интерес к той сфере, в которой трудятся их родители, – к энергетике! Мальчишки и девчонки, конечно, не без помощи родителей, с задачей справились и удивили жюри макетами электростанций и уменьшенными копиями жилых кварталов со светящимися фонарями», – рассказал управляющий директор «ТНС энерго Кубань» Александр Халанский. 
Все участники конкурса удостоены подарков и дипломов. После официальной церемонии награждения детей ждали сладкий стол и выступление Шоу Тесла. Ребята с большим удовольствием участвовали в интерактиве. Опыты с электричеством стали настоящим сюрпризом для юных дарований и подарили много ярких запоминающихся эмоций. 





	Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края и Республики Адыгея, осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 570 000 бытовых клиентов, что составляет 58,4 % рынка сбыта электроэнергии в регионе. Объем полезного отпуска электроэнергии ПАО «ТНС энерго Кубань» по итогам 2022 года составил 15,3 млрд кВт*ч

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2022 года составил 65,8 млрд кВт*ч.
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