Новый год в Красноярском филиале ООО «ЛокоТех-Сервис»
[bookmark: _GoBack]В преддверии Нового года сотрудники Красноярского филиала ООО «ЛокоТех-Сервис» украсили свои рабочие места, создав себе новогоднее настроение. Профсоюз сервисного локомотивного депо «Красноярск» вышел с предложением к коллективу организовать конкурс на самый новогодний кабинет.
«Удалось зарядиться новогодним настроением, посетив СЛД «Красноярск». Коллеги попросили стать независимым членом комиссии, а я с удовольствием согласилась, – поделилась эмоциями руководитель направления по связям с общественностью филиала «Красноярский» ООО «ЛокоТех-Сервис», – в каждом кабинете царила атмосфера праздника и волшебства. Стены были украшены гирляндами и мишурой, на окнах появились изящные снежинки, а на дверях – яркие новогодние венки. В одном из кабинетов нас даже встречал живой символ 2024 года – дракон Кузя».
 «В один миг все кабинеты нашего депо стали настоящими произведениями искусства. Особенно порадовали коллеги, которые с энтузиазмом вошли в роль и нарядились в тематические костюмы. Было сложно выбрать одного победителя, поэтому комиссия приняла решение вручить заслуженные подарки всем участникам!» – прокомментировал председатель ППО СЛД «Красноярск» Дмитрий Ковыляев.
Этот конкурс стал не только соревнованием, но и прекрасным способом сплочения коллектива и создания атмосферы праздника. Теперь, заходя в украшенный кабинет, каждый сотрудник ощущает приближение самого волшебного праздника года!
