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За год орловские аграрии получили 98% средств от Россельхозбанка на льготных условиях
За 2023 году Россельхозбанк направил аграриям Орловской области 8 млрд рублей, при этом 98% средств были предоставлены по льготной процентной ставке.
Важное место в структуре финансовой поддержки традиционно заняли сезонные работы - на эти цели в 2023 году банк выдал 5,8 млрд рублей, из них 2,3 млрд - малому и микробизнесу. 
Свыше 700 млн рублей направлено фермерам и малым агропредприятиям на приобретение сельскохозяйственной техники. В этом году орловские аграрии приобретали тракторы и зерноуборочные комбайны, отдавая предпочтение технике иностранного производства. Доля отечественной техники составила порядка 35%.
«Россельхозбанк учитывает сезонность бизнеса и получения прибыли в аграрной отрасли. Благодаря этому условия кредитования достаточно комфортные», - отметил председатель «Орел-АККОР» Николай Мишин.
В целом российские аграрии получили от Россельхозбанка в 2023 году более 1,6 трлн рублей, что является рекордным показателем за годовой период.

АО «Россельхозбанк» - основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 

