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                                Пресс-релиз

	

Artix Solutions представит новые программные решения для оборудования WINTEC и гибридных касс на выставке Retail Tech 2024

[bookmark: _GoBack]Компания Artix, совместно с WINTEC примет участие в выставке для отрасли торговли Retail TECH 2024, где представит новые решения организации и автоматизации самообслуживания.

WINTEC — один из крупнейших производителей оборудования для индустрии розничной торговли, на котором  используется российское программное обеспечение «Artix Solutions».
Ежегодный форум пройдет в московском Центре Международной Торговли на Краснопресненской набережной, с 16 по 18 апреля. Приглашаем посетить наш стенд – 1.14. Нами будут представлены современные решения для розничной торговли, ключевые тренды трансформации магазинов с использованием гибридного оборудования, RFID-решения и киоски самообслуживания, а также инновации и новые роботизированные сервисы в торговых залах.
Artix Solutions имеет обширную экспертизу разработки программного обеспечения и автоматизации торговых сетей, в т.ч. для оборудования WINTEC и готовы предложить  действующим и потенциальным заказчикам широкий модельный ряд аппаратных устройств и комплексов в модульной и любой другой конфигурации: с FRID, в напольном, настольном, настенном и гибридном исполнении.
Кассы на базе ПО Artix позволяют гибко решать операционные задачи по запуску двух типов бизнес- процессов магазина на одном рабочем месте.



Выставка Retail Tech состоится с 16 по 18 апреля 2024 г.
Место проведения: Москва, Центр Международной Торговли, Краснопресненская набережная, дом 12.
Стенд «Artix Solutions» - 1.14 (справа перед сценой)
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Каталог оборудования  Artix и WINTEC - https://selfpoint.ru

Больше информации и контакты - на нашем сайте: artix.su
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