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На «Вкусных пятницах» орловские фермеры заработали 2 млн рублей 
В 2024 году в Орловской области продолжается проект Россельхозбанка по поддержке местных производителей продуктов питания – «Вкусная пятница». Участвующие в проекте производители заработали в прошлом году в совокупности свыше 2 млн рублей.
[bookmark: _GoBack]Каждую пятницу региональный филиал РСХБ организует выездные презентации орловских фермеров и переработчиков с дегустацией и продажей продукции для сотрудников партнерских организаций. За год филиал организовал больше 40 выездов. Жители города приобретали молочные и мясные продукты, мёд, органическую муку и крупы, хлеб на закваске, пряники и зефир ручной работы, сезонные овощи. Орловские производители, в свою очередь, нарастили клиентскую базу и получили новый канал продаж.
В этом году в планах расширение ассортимента – свежая малина в сезон, знаменитые орловские яблоки, натуральные компоты и соки, страусиное мясо и яйца, – сообщили организаторы.
«Вкусная пятница» - социальный проект Россельхозбанка, направленный на популяризацию местных продуктовых брендов. Банк отвечает за организацию мероприятия и оформление торговой точки. 

