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Выставка
«Москва и не только»
0+

С 19 января по 25 февраля 2024 года в Галерее Нагорная Объединения «Выставочные залы Москвы» будет проходить выставка «Москва и не только» художника Станислава Скобелева.

Москва – город с многовековой историей, одна из красивейших столиц мира. Здесь живет и творит московский художник Станислав Скобелев. Большинство работ художника создано именно в Москве, с большой любовью к центральной её части. Картины живописно рассказывают о тех районах столицы, которые близки мастеру. Это город старинных особняков и соборов, узких улочек и переулков, тенистых бульваров и уютных скверов.

Станислав Скобелев родился в 1949 году в Москве. В 1969-м окончил Московское художественное училище «Памяти 1905 года», по специальности «Декоративное оформление». Мастер работает в жанрах: пейзаж, портрет, натюрморт. Постоянный участник московских, региональных и зарубежных выставок.

Скобелев много путешествовал по России и после переносил свои впечатления из экспедиций на холст. В работах мастера зритель увидит красоту русской природы и великолепие архитектурных ансамблей.

Выставка ретроспективных работ под названием «Москва и не только» приурочена к 75-летию художника. В экспозиции представлены работы члена Союза художников России (Московское отделение), участника российских и международных пленэров и выставок - Станислава Скобелева. Зрители увидят лучшие 80 работ художника, созданные в период с 1984 по 2016 год.

В настоящее время картины художника находятся в Музее истории Москвы и в частных коллекциях в России и в зарубежных странах.


	Выставка «Москва и не только»
Куратор: Эдуард Люшин
Возрастной ценз: 0+
Открытие: 20 января, 17:00
Даты проведения: 19.01.2024 – 25.02.2024
Стоимость билетов: 250 рублей, 125 рублей (льготный), школьники по социальной карте москвича проходят бесплатно. 
Регистрация на открытие: https://galereya-nagornaya-event.timepad.ru/event/2734263/
Информация о выставке:
https://nagornaya.vzmoscow.ru/
stanislavskobelev

	
	Галерея 
Нагорная
м. «Нагорная», «Академическая», «Верхние котлы», «Зюзино»
ул. Ремизова, д. 10
+7 (499) 123-65-69
nagornaya@vzmoscow.ru

вт-вс: 11:00 - 20:00
пн. – выходной

Дополнительная информация и аккредитация:
Андрей Чёрный
+7 (499) 123-65-69
a.cherniy@vzmoscow.ru
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