В Калининградской области весной этого года дорожники начнут ремонт трассы на Куршской косе

Автодорогу «Зеленоградск-Морское» будут ремонтировать за счет средств национального проекта «Безопасные качественные дороги».

Протяженность ремонта дороги «Зеленоградск-Морское» почти 45 километров. Кроме того, в планах заменить существующие и установить недостающие павильоны на остановках. Павильоны будут кирпичные с деревянными скамейками и урнами. 

«В Калининградской области Куршская коса – это одно из красивейших и любимых мест для посещения, как местными жителями, так и туристами. Ремонт будет идти и в летнее время, поэтому будут затруднения для движения транспорта, но зато по завершению ремонта будет отличная дорога, а также новые, современные автобусные павильоны», рассказала Евгения Кукушкина, министр развития инфраструктуры Калининградской области.

Завершить ремонт дороги на Куршской косе планируется до конца октября текущего года. Всего в 2024 году за счет средств нацпроекта «Безопасные качественные дороги» планируется отремонтировать 10 участков на областных дорогах. 

Кроме того, в этом году в нацпроект включили строительство двух этапов Северного обхода – трассу от транспортной развязки на Советском проспекте, до проспекта Победы, включая транспортную развязку на нём. Работы начнутся в этом году, завершить их планируется в 2027 году.
