Домашний турнир по настольному теннису прошел в Междуреченске
В сервисном отделении «Междуреченск» (СЛД «Абакан») филиала «Красноярский» ООО «ЛокоТех-Сервис» состоялся турнир по настольному теннису. Участниками домашнего турнира стали сотрудники и их дети. Мероприятие проводилось с целью повышения корпоративной культуры компании.
[bookmark: _GoBack]Победителем турнира стал слесарь Андрей Скударнов, второе место занял слесарь Александр Павленко, а третье – мастер участка Юрий Копытов. 
В свою очередь профсоюз подготовил призы абсолютно для каждого участника: победители и призеры получили грамоты и сертификаты, а участники – шоколадку.
«Мы впервые провели турнир по настольному теннису. Сотрудники, которые увлекаются этим видом спорта, проявили инициативу и предложили организовать турнир. Профсоюз помог нам в организации мероприятия, предоставив призы для победителей и участников, тем самым поддержав наш командный дух» - рассказала Ольга Копылова, инженер СЛД «Абакан».
По мнению участников, турнир был организован для того, чтобы коллектив смог провести время с пользой, пообщаться и лучше узнать друг друга. 
