В 2023 году в Калининградской области на мероприятия по безопасности дорожного движения направлено около 400 миллионов рублей 
За счет средств нацпроекта «Безопасные качественные дороги» обустроены пешеходные переходы, отремонтированы автобусные остановки, установлено освещение вдоль региональных дорог и так далее. 
Дорожники обустроили уличное освещение в 19 поселках, через которые проходят областные дороги, в том числе и на дороге, ведущей к паромному терминалу в Балтийске. 
Установлены дорожные знаки, сигнальные столбики. На 11-ти участках региональных автомобильных дорог на пешеходных переходах сделали автономное освещение и светофоры типа Т.7. Возле пешеходных переходов сделано понижение бордюра для обеспечения возможности проезда для маломобильных групп населения. 
Капитально отремонтировано 10 автобусных остановок на областных дорогах. На посадочных площадках и перед пешеходными переходами укладывались тактильные указатели.
В прошлом году на обустройство пешеходных переходов, искусственных дорожных неровностей, пешеходных ограждений, дорожек, остановочных пунктов и так далее, муниципалитетам были выделены денежные средства нацпроекта. В Гвардейском, Правдинском, Черняховском, Зеленоградском, Нестеровском, районах, в Янтарном, Калининграде, Пионерском работы завершены. 

В текущем году на работы по повышению безопасности дорожного движения в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» выделено 440,3 млн рублей.


