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На Ростовском ЭРЗ набирает обороты акция «Приведи друга на работу»
В 2024 году на Ростовском ЭРЗ (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») продлена акция «Приведи друга на работу», которая стартовала в июле 2023 года. За время ее действия на завод трудоустроилось более 50 новых сотрудников.
Проект «Приведи друга» достаточно популярный метод набора персонала, в том числе на рабочие позиции. На РЭРЗ акция стартовала в середине прошлого года, показала свою эффективность, поэтому ее действие было решено продлить, как минимум, до конца первого квартал 2024 года. Сегодня благодаря стимулирующей программе новички приступили к работе практически во всех основных, вспомогательных цехах и участках, а также в административном аппарате предприятия.
[bookmark: _GoBack]Принять участие в акции и «привести друга» может любой работник Ростовского электровозоремонтного завода. За каждого нового сотрудника по истечению контрольного срока - не менее месяца, участник получает вознаграждение.  Количество друзей, приведенных по акции – не ограничено.
«Данное мероприятие проводится с целью увеличения численности и укомплектования штата ключевым профессиями, а также даёт возможность заводчанам заработать дополнительные средства. Еще одним немаловажным достоинством является то, что такие кандидаты хорошо понимают нюансы работы на предприятии и, имея дружескую поддержку, легче адаптируются в коллективе. Также участникам акции доступны все возможности, предоставляемые сотрудникам: программы обучения, повышения квалификации, получения смежной профессии и т.п.», - отметил и.о. директора Ростовского ЭРЗ Сергей Едрышов.

Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод - одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Основан в 1874 г. Входит в АО «Желдорреммаш». В настоящее время специализируется на среднем и капитальном ремонте электровозов, ремонте линейного оборудования (тяговых двигателей, вспомогательных машин, мотор-компрессоров, тяговых трансформаторов, главных выключателей, колесных пар), а также выпуске продукции механообрабатывающего производства.
Типы обслуживаемых локомотивов: ВЛ-80С, ВЛ-80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ, 2(3)ЭС5К.
Регионы обслуживания:
Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская, Западно-Сибирская железные дороги.

АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и капитальных ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
Ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.



