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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Почти 13,5 тысяч бизнес-клиентов «ТНС энерго Кубань» используют электронный документооборот


	08 февраля 2024 года, г. Краснодар. Все больше бизнес-клиентов «ТНС энерго Кубань» при взаимодействии с гарантирующим поставщиком выбирают электронный документооборот (ЭДО). На сегодняшний день сервисом пользуются 13 440 потребителей-юридических лиц. 
Электронные документы имеют такую же юридическую силу, как и бумажные. ЭДО автоматизирует процессы учета, позволяет комфортно и безопасно обмениваться документами по договору, исключая пересылку в бумажном виде, что в свою очередь экономит время и материальные ресурсы. 
Для перехода на электронный документооборот с «ТНС энерго Кубань» достаточно отправить заявление по почте или через форму обратной связи на официальном сайте компании с указанием используемого оператора ЭДО и идентификатора участника электронного документооборота. 
Работать с электронными документами можно непосредственно в бухгалтерской системе 1С. Также существует техническая возможность обмена документами между разными системами. Таким образом, бизнес-клиенты энергосбытовой компании могут получать документы через любого оператора и без дополнительной оплаты. 
По вопросам, касающимся электронного документооборота, а также выбора оператора ЭДО  можно обратиться к персональному менеджеру (инспектору), или к специалистам гарантирующего поставщика через сайт компании.
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	Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края, Республики Адыгея ФТ «Сириус» осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 54 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 638 000 бытовых клиентов. Объем полезного отпуска электроэнергии по итогам 2023 года составил 15,7 млрд кВт*ч.
 
ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 23 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2023 года составил 64 млрд кВт*ч
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