В Калининградской области продолжается контрактация комплекса мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения 
Работы будут проводиться за счет средств нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

В шести муниципалитетах: Багратионовском, Краснознаменском, Правдинском, Светловском, Славском и Янтарном идет подготовка к конкурентным закупкам по мероприятиям, обеспечивающим безопасность дорожного движения. 

В планах у муниципалитетов обустроить местные дороги светофорами типа Т7, ограждение пешеходных переходов, обустройство пешеходных переходов, выполнение работ по установке искусственной неровности, нанесению дорожной разметки. Идет подготовка соответствующей документации для размещения на сайте госзакупок. 

Напомним, что и на областных дорогах в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» предусмотрены мероприятия по безопасности дорожного движения. Планируется капитальный ремонт автобусных остановок, установка дорожных знаков, нанесение разметки и так далее. По всем позициям также подготавливаются документы для проведения конкурентных закупок.

Всего на текущий год на мероприятия, обеспечивающие безопасность дорожного движения по нацпроекту выделено более 400 млн рублей. 


