Ростовский ЭРЗ присоединился к Всероссийской донорской акции «Поколение Добра»
Пресс-релиз
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На Ростовском электровозоремонтном заводе (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») состоялся традиционный «День донора». В этот раз он был приурочен к Всероссийской акции «Поколение Добра», которая проходит при поддержке Федерального медико-биологического агентства России во всех регионах страны. Ее цель - пополнение банка крови, а также агитация на вступление в Федеральной регистр доноров костного мозга.
Подобные мероприятия проводятся на РЭРЗ уже несколько лет подряд и всегда вызывают живой отклик работников. Среди заводчан есть и «Почетные доноры», и те, кто сдает кровь впервые.  В февральском «Дне донора» приняли участие около 40 сотрудников Ростовского ЭРЗ. 
Отличительной особенностью акции стала просветительская работа в поддержку донорства костного мозга. Эксперты Агентства разъяснили детали, которые необходимо знать потенциальному донору, важность участия во Всероссийской программе и пополнения регистра. 
- Донорство – важная и ответственная социальная миссия. Каждый день множество людей нуждается в переливании крови, чтобы выжить. Наше предприятие активно взаимодействует со службой крови, создавая все необходимые условия для комфортных донаций непосредственно на заводе. Ряды доноров постоянно пополняются. Мы все понимаем, что за каждой подобной акцией стоят спасенные человеческие жизни, - отмечает и.о. директора Ростовского ЭРЗ Сергей Едрышов. 

Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод - одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Основан в 1874 г. Входит в АО «Желдорреммаш». В настоящее время специализируется на среднем и капитальном ремонте электровозов, ремонте линейного оборудования (тяговых двигателей, вспомогательных машин, мотор-компрессоров, тяговых трансформаторов, главных выключателей, колесных пар), а также выпуске продукции механообрабатывающего производства.
Типы обслуживаемых локомотивов: ВЛ-80С, ВЛ-80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ, 2(3)ЭС5К.
Регионы обслуживания:
Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская, Западно-Сибирская железные дороги.

АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и капитальных ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
Ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.




