Планы по ремонту дорог и мостов в Калининградской области на 2024 год за счет средств национального проекта «Безопасные качественные дороги»

В планы ремонта дорог в текущем году включено в общей сложности 12 региональных дорог. На 10-ти ремонт начнут и закончат в текущем году. Еще две дороги – это подэтапы Северного обхода, трасса от транспортной развязки на Советском проспекте, до проспекта Победы, включая транспортную развязку на нём. Работы начнутся в этом году, а завершатся в последующие годы.

Также в планах ремонта – мосты, по десяти мостовым сооружениям уже выбраны подрядные организации, которые будут их ремонтировать. По остальным ведется подготовка документации для проведения конкурентных закупок. В этом году продолжится строительство автодорожного моста-дублера двухъярусного моста в Калининграде, завершить его планируется в 2025 году.

Кроме того, на этот год на реализацию мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения выделено больше денежных средств, по сравнению с прошлым годом - 440 млн рублей. За счет этих средств планируется капитально отремонтировать автобусные остановки, обустроить пешеходные переходы, светофоры и так далее.

Всего в 2024 году за счет средств нацпроекта «Безопасные качественные дороги» планируется отремонтировать около 300 километров областных дорог и порядка 600 п.м мостов.

