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Орловские фермеры за год произвели продукции почти на 20 млрд рублей
В Москве состоялся юбилейный – 35-й – съезд Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов (АККОР), где представители отрасли обсудили важнейшие аспекты деятельности фермеров. Орловщине есть чем гордиться в этом направлении.
По данным Департамента сельского хозяйства, в Орловской области крестьянскими (фермерскими) хозяйствами за год произведено продукции в действующих ценах на сумму 19,6 млрд рублей (это 13,3 % объема производства по региону).
 «Активное развитие фермерства в регионе – качественный показатель жизнедеятельности сельскохозяйственной отрасли. Малые формы хозяйствования играют важную роль не только в развитии сельской экономики, но и в сохранении сельского образа жизни и территорий. В Орловской области профильные организации и банки оказывают фермерам своевременную и качественную поддержку. Россельхозбанк кредитует малый агробизнес по льготной процентной ставке. Государство оказывает существенную грантовую поддержку», - подчеркнули в Департаменте сельского хозяйства Орловской области.
За 2012–2023 годы на конкурсной основе орловским КФХ предоставлен 261 грант на общую сумму 816,7 млн рублей: 149 грантов получили начинающие фермеры, 36 - семейные фермы, 33 – сельскохозяйственные кооперативы; 43 гранта предоставлено на развитие агростартапов. 
По информации опорного банка АПК, совокупный объем финансирования орловских КФХ в прошлом году превысил 1 млрд рублей, из которых 76% пришлось на проведение сезонных работ и 34% - на приобретение сельскохозяйственной техники. Средства в полном объеме были выданы по льготной программе кредитования аграриев, сообщил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.
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