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Как выбирать праздничные тюльпаны?
7 марта в Орле пройдёт выставка-ярмарка цветов «Весеннее настроение». Участница выставки и выпускница «Школы фермера» РСХБ Екатерина Овсянникова дала несколько советов по выбору весенних цветов и сохранению букета.
· Спокойно выбирайте тюльпаны, у которых бутоны немного зеленые – это говорит о том, что цветок срезан специально в такой стадии окрашивания (некоторые сорта правильно срезать во второй стадии). Этот цветок простоит гораздо дольше и размер бутона увеличится вдвое.
· Обязательно обращайте внимание на листву. Она должна быть ярко-зеленого цвета без каких-либо дефектов и пятен. Желтая листва недопустима.
· Не бойтесь аккуратно потрясти букет – свежие цветы будут тугими и немного хрустящими.
· Выбирайте местных производителей. Небольшие хозяйства уделяют должное внимание каждому цветку.
· Тюльпаны любят холодную воду. В вазу с цветами можно добавлять лед в течение дня. Раз в сутки обязательно нужно менять воду и делать срез стебля на 1-1.5 см.
· Если хотите сохранить букет, не ставьте цветы возле отопительных приборов.
Рассказала Екатерина и о процессе подготовки к первому весеннему празднику.
«Ежегодно в теплицах нашего питомника «Васильки» мы выращиваем к началу весны несколько тысяч тюльпанов.  Выгонка начинается за несколько месяцев до марта.  За долгие годы мы отработали собственную технологию, и в прошлом году узнали несколько существенных тонкостей цветоводства в «Школе фермера» Россельхозбанка.
Луковицы покупаем в Голландии, затем они проходят отбор, обработку и охлаждение, сажаем их в заранее подготовленный грунт. Месяц они укореняются при температуре +5 градусов, с января постепенно повышаем температуру в теплицах, и начинается активный рост цветов. Срезанные цветы мы упаковываем в пачки и храним в сухом помещении при температуре 2-3 градуса без воды, они прекрасно переносят такое хранение. За сутки до продажи ножка тюльпана подрезается на 1-2 см и ставится на воду. 
На выставке мы представим не только тюльпаны различных сортов, но и композиции из них, а также и другие весенние цветы – нарциссы, крокусы, гиацинты, примулу».
Выставка цветов состоится 7 марта с 9:00 до 15:00 на аллее перед входом в Городской парк культуры и отдыха. Жители и гости Орла смогут не только приобрести цветы и сувениры к празднику, но и принять участие в праздничной культурной программе. 
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