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ПРЕСС-РЕЛИЗ



В Калининградской области в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги начинается ремонт дороги на Куршской косе

Ориентировочно на этой неделе дорожники планируют приступить к ремонту дороги на косе. Плохая новость – будут пробки. Хорошая новость – поставят регулировщиков, которые будут перепускать транспорт в обе стороны.

Протяженность ремонта дороги «Зеленоградск-Морское» почти 45 километров. Отремонтируют тротуары и полностью заменят дорожное покрытие. Кроме того, в планах заменить существующие и установить недостающие павильоны на остановках. Павильоны будут кирпичные с деревянными скамейками и урнами. Завершить ремонт планируется до конца октября этого года. 

Ремонтировать дорогу будут участками, сначала с одной стороны дороги, потом с другой. Работать ночью дорожники будут, если летом установится жара (асфальт должен успеть застыть) и при большом потоке туристов. Конечно же, в позднее время ремонтировать будут только участки, которые находятся за пределами населенных пунктов.

Напомним, что участок дороги в посёлке Лесной в этом году ремонтировать не будут. Там обязательно нужно сделать ливневую канализацию, которой сейчас нет и из-за этого после дождя, в некоторых местах, подтапливается проезжая часть. Проектирование капитального ремонта этого участка планируется завершить до конца года.

Всего в 2024 году за счет средств нацпроекта «Безопасные качественные дороги» планируется отремонтировать около 300 километров областных дорог и порядка 600 п.м мостов.
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