В Калининградской области начинается сезон дорожных ремонтов

В министерстве развития инфраструктуры Калининградской области рассказали о начале дорожных работ по национальному проекту «Безопасные качественные дороги».

[bookmark: _Hlk150423345]В настоящее время уже начались ремонтные работы на четырех дорогах: на Куршской косе, на 47-километровом участке дороги «Добровольск-Кутузово-Нестеров-Чистые Пруды-Краснолесье». На дороге «Зеленоградск-Приморск через Светлогорск» ремонтируют участок от поселка Круглово, через Дивное, Парусное и до Приморска. 

[bookmark: _Hlk151626990]Также дорожники начали ремонт отрезка трассы, протяженностью около 45 километров от границ Гусева, через поселки Таманское, Кубановку, Добровольск, Новоуральское, Полтавское, Шейкино, Самарское, до границы Краснознаменска.

«Упомянутые четыре дороги, по суммарной длине в километрах, составляют почти половину от общей протяженности дорог, которые будем ремонтировать в этом году. Асфальтобетонные заводы завершают подготовительный этап к началу сезона дорожных ремонтов и по мере потребности в асфальте включаются в работу», - рассказала Евгения Кукушкина, министр развития инфраструктуры Калининградской области. 

В текущем году по национальному проекту «Безопасные качественные дороги» запланировано отремонтировать около 300 километров региональных дорог. Напомним, что в прошлом году отремонтировано порядка 200 километров. Кроме того, в планах отремонтировать 18 мостов, протяженностью около 600 п.м.




