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ГК «СОЮЗСНАБ» в 9 раз приняла участие в Food Ingredients China — крупнейшей и самой авторитетной международной выставке в области пищевых добавок и ингредиентов. Пресс-служба холдинга рассказала о результатах мероприятия. 

FIC-2024 проходила с 20 по 22 марта в Шанхае, где на этот раз собралось более 1500 лидеров мирового рынка и 52 000 посетителей. За 3 дня ГК «СОЮЗСНАБ» заключила 38 новых контрактов с крупнейшими производителями Китая. Общий потенциал составил 50 млн долларов. 

Представители холдинга поделились результатами мероприятия: 

«В рамках FIC-2024 мы демонстрировали на своем стенде продукцию для молочной и мясной отрасли, а также производства мороженого и напитков. 

Наибольшее число контрактов мы заключили на поставку заквасочных культур. Этот рынок в Китае совсем молод, поэтому производители активно ищут новые решения. Хитом стали уникальные заквасочные культуры для молодых сыров и кефира с характерной «русской» щиплющей кислинкой, которые позволяют исключить запрещенные в стране к использованию в рецептурах дрожжи. Кстати, в 2016 году наша же компания «завезла» в Китай ряженку, которая быстро набрала популярность. 

Пробиотикам в списке контрактов отведено отдельное место — с китайскими клиентами назначено 15 совместных клинических испытаний продуктов из нашего ассортимента. 

Также можно отметить особый интерес к стабилизационным системам для мороженого. Мы привезли несколько готовых продуктов для проведения технической демонстрации. Китайцы были изрядно удивлены стойкости к таянию мороженого с использованием наших стабилизаторов — образцы держались все время проведения наших переговоров, а это около полутора часов. 

Остальная часть контрактов заключена на вкусоароматические вещества и наши уникальные ферментированные ароматизаторы — натуральные продукты, позволяющие усиливать ароматические профили сыров.

Сейчас мы ведем активную работу с клиентами: отгружаем образцы, запускаем испытания и тестирования на производствах». 
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