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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Специалисты «ТНС энерго Кубань» рассказали студентам о карьерных возможностях на ярмарках вакансий в Краснодаре и Сочи

15 апреля 2024 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик электроэнергии продолжает взаимодействие с крупнейшими ВУЗами региона. В Кубанском ГАУ прошел День карьеры, в рамках которого студенты ознакомились с вакансиями «ТНС энерго Кубань» и предложениями других региональных компаний.
Сотрудники гарантирующего поставщика познакомили учащихся с возможностями развития и корпоративной культурой компании, а также ответили на вопросы о трудоустройстве. Перед выпускниками факультета «Энергетики» выступил и заместитель генерального директора по реализации и техническому управлению «ТНС энерго Кубань» Артем Зарва.  
«Такие Дни карьеры дают студентам самое главное и ценное – прямое общение с работодателями. Тут они узнают о том, как устроены компании, какие требования руководители предъявляют к молодым специалистам. И мы, как гарантирующий поставщик электроэнергии в регионе, сегодня понимаем, как важно растить кадры, потому сотрудничаем с ВУЗами в Краснодаре и в Сочи, приглашаем к себе на практику, присматриваемся и обучаем», — отметил Артем Зарва.
[bookmark: _GoBack]Перспектива работы в крупной и стабильной компании вызвала интерес и у студентов Университетского экономико-технологического колледжа СГУ в Сочи. Они заполнили анкеты и ждут приглашения на собеседование. В числе наиболее востребованных на данный момент вакансий: экономисты и юристы, а также сотрудники энергоинспекции. С полным списком вакансий можно ознакомиться на сайте.    




Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края, Республики Адыгея ФТ «Сириус» осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 54 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 638 000 бытовых клиентов. Объем полезного отпуска электроэнергии по итогам 2023 года составил 15,7 млрд кВт*ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 23 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2023 года составил 64 млрд кВт*ч
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