[bookmark: _GoBack]В Папуа – Новой Гвинее открыт первый компьютерный класс в общеобразовательной школе Бонгу (Bongu Primary School) в провинции Маданг, расположенной на северо-востоке Папуа – Новой Гвинеи.
 
Первый в провинции компьютерный класс, оборудованный современными ноутбуками и смартфонами для доступа к сети интернет, был открыт в общеобразовательной школе, где учатся около 800 детей из деревень Бонгу, Горенду, Губму, Иллег и др. Еще в XIX веке здесь проводил свои исследования русский ученый Н. Н. Миклухо-Маклай, в наши дни его дело продолжает его двоюродный праправнук и полный тезка, ученый ИВ РАН и глава Фонда.

 «Этот класс – первый компьютерный класс для детей, проживающих в самом «русском» регионе Папуа – Новой Гвинеи, на Берегу Маклая; он даст возможность местным ребятам пользоваться современной техникой во время обучения и поможет им связаться с российскими сверстниками – школьниками из Москвы, Санкт-Петербурга, Ленинградской и Новгородской областей», - рассказал Миклухо-Маклай-младший.

Еще на стадии подготовки проекта по оборудованию компьютерного класса в Папуа – Новой Гвинее сотрудники Фонда сохранения этнокультурного наследия им. Миклухо-Маклая помогли наладить связи между несколькими российскими школами и одной из крупнейших новогвинейских школ. «Ребята из новгородских школ, а также прихожане Боровичской епархии подготовили и передали свои рисунки детям из далекой Папуа – Новой Гвинеи, и в ответ новогвинейские школьники создали альбомы о своей жизни.

Фонд ежегодно проводит образовательно-просветительские проекты для учащихся российских школ, в рамках которых запланированы онлайн встречи с друзьями из далекой Папуа – Новой Гвинеи.
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