ПРЕСС-РЕЛИЗ
Новый обучающий курс познакомит молодёжь с возможностями социальных медиа для социальных изменений
2 мая стартовал набор участников на новый обучающий курс проекта «Digital-прорыв: социальные медиа для социальных изменений». С июня по август обучающих познакомят с основными принципами и возможностями использования социальных медиа для реализации социальных инициатив, научат создавать качественный контент для соцсетей и систем мгновенного обмена сообщениями, а также создавать собственные социальные проекты для успешной реализации идей через цифровые платформы.
Курс проводится на платформе STEPIK.ORG с целью вовлечения молодого поколения в конструктивное участие в социальных инициативах, которые направлены на позитивное воздействие и решение общественных проблем через развитие профессиональных навыков в сфере использования социальных медиа. 
К участию приглашаются жители г. Челябинска в возрасте от 16 до 22 лет. Программа курса включает видеолекции, тестовые задания и итоговую проектную работу. Занятия проведут резидент «Инсайт Люди» Артём Максимов, SMM-специалист Елизавета Бельтюкова и директор АНО «Совет помощи социально ориентированным организациям «Зелёный фонарь» Ирина Николаенко.
― Эксперты, которые ведут наш курс, — это молодые, энергичные профессионалы, чьи возраст и опыт идеально сочетаются с потребностями нашей целевой аудитории, ― отмечает Ирина Валерьевна.
[bookmark: _GoBack]Участники, успешно прошедшие теоретический этап, получат сертификат. Выпускники, выполнившие итоговую проектную работу, могут стать участниками конкурса достижений в области использования социальных медиа для социальных изменений. Победители конкурса достижений приглашаются к участию в практических занятиях с экспертами, представителями государственного и некоммерческого секторов г. Челябинска. Всем участникам практического этапа будут вручены дипломы победителей и ценные подарки.
Организаторы уверены, что в результате реализации проекта будет сформировано сообщество молодых активистов, способных совместно решать общественные проблемы и влиять на положительные изменения в обществе через социальные медиа.
Курс «Digital-прорыв: социальные медиа для социальных изменений» проводится Автономной некоммерческой организацией «Совет помощи социально ориентированным организациям «Зелёный фонарь» с использованием муниципального гранта, предоставленного Администрацией города Челябинска.
Заявки принимаются до 31 мая по ссылке: https://forms.yandex.ru/cloud/6570352ec09c021c09d51b27/ 
Программа курса, положение, а также формы для сбора персональных данных размещены в группе проекта: https://vk.com/digital_proryv 
Контакты для СМИ: 
Ирина Валерьевна Николаенко, директор АНО «Совет помощи социально ориентированным организациям «Зелёный фонарь», info@greenfonar.ru 
