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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Сотрудники «ТНС энерго Кубань» поздравили с наступающим праздником ветеранов Великой Отечественной войны 

07 мая 2024 года, г. Краснодар. Участие гарантирующего поставщика электроэнергии в благотворительном проекте фонда «Поколение» — «Времен связующая нить» стало уже майской традицией. Подарить заботу и выслушать ветеранов — вот то, что они ценят и чему радуются. 
[bookmark: _GoBack]98-летний Борис Михайлович Каспирович приятно удивил энергетиков своим бодрым духом и оптимистичным настроением. Несмотря на почтенный возраст, ветеран охотно вспоминал военные дни в разведке и 20 трудовых лет геологом на Колыме. Его племянница уверена, что жизнелюбие и положительный настрой являются секретом его долголетия.
Зинаида Николаевна Богославская с нетерпением ждет май — свой любимый месяц в году. В блокадном Ленинграде она работала операционной медсестрой в военном госпитале. После войны еще долгие годы трудилась в медицине, пока не переехала на Кубань по показаниям здоровья.
Энергетики не забыли и ветеранов труда, которые помогали восстанавливать энергетическое хозяйство края после войны. Они тепло поздравили героев, передали им подарки, цветы и послушали их воспоминания о военных годах.
«Низкий поклон и вечная благодарность героям, воевавшим во имя мира и свободы. Ваши идеалы добра, справедливости и любви к Родине сегодня вдохновляют нас на созидательный труд. Мы всегда будем равняться на поколение победителей!», — комментируют в пресс-службе компании.   
						

Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края, Республики Адыгея ФТ «Сириус» осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 54 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 638 000 бытовых клиентов. Объем полезного отпуска электроэнергии по итогам 2023 года составил 15,7 млрд кВт*ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 23 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2023 года составил 64 млрд кВт*ч
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