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На Ростовском электровозоремонтном заводе завершился весенний этап акции «Неделя без турникетов».

Пресс-релиз
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На Ростовском ЭРЗ (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») завершился весенний этап Всероссийской акции «Неделя без турникетов». Ее участниками стали более 2600 школьников и студентов Ростовской области. 

Участие в масштабном федеральном профориентационном проекте, который проходит при содействии Союза машиностроителей России, стало для Ростовского ЭРЗ доброй традицией: предприятие участвует в акции с 2015 года. В этот раз экскурсионные мероприятия в офлайн и онлайн-форматах прошли в период с 15 по 26 апреля.  

В рамках «недели» ребят ожидали экскурсии по производственным площадкам и музейному комплексу Ростовского ЭРЗ, фотосессии у современных электровозов, мастер-классы в отделе экологии и техносферной безопасности, во время которых дети подбирали средства индивидуальной защиты для электросварщика и получили информацию о знаках безопасности.

Еще одной составляющей акции стало проведение для учащихся, в том числе младших классов школ Ростовской области, онлайн-экскурсии по заводу, которая включала в себя демонстрацию корпоративного видеоролика, презентации и непосредственно рассказ экскурсовода. Тем самым, не только увеличивается охват и расширяется география, но и предоставляется возможность окунуться в интересный мир тяжелой промышленности совсем юным ростовчанам. Этой весной таким экскурсионным форматом воспользовалось более 2400 школьников и студентов региона.

«Участие в проекте «Неделя без турникетов» направлено на повышение у молодежи интереса к инженерно-техническим специальностям. Она помогает школьникам старших классов, выпускникам и студентам колледжей и техникумов, прочувствовать вживую «рабочие профессии», делать правильный профессиональный выбор. Подобные профориентационные мероприятия не только дают возможность увидеть изнутри работу крупнейших предприятий, но и узнать о профессиях, которые на сегодняшний день востребованы в промышленном секторе экономики», - отметил и.о. директора Ростовского ЭРЗ Сергей Едрышов.


Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод - одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Основан в 1874 г. Входит в АО «Желдорреммаш». В настоящее время специализируется на среднем и капитальном ремонте электровозов, ремонте линейного оборудования (тяговых двигателей, вспомогательных машин, мотор-компрессоров, тяговых трансформаторов, главных выключателей, колесных пар), а также выпуске продукции механообрабатывающего производства.
Типы обслуживаемых локомотивов: ВЛ-80С, ВЛ-80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ, 2(3)ЭС5К.
Регионы обслуживания:
Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская, Западно-Сибирская железные дороги.

АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и капитальных ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
Ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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