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«Ростелеком» обеспечил интернетом KazanForum  
«Ростелеком» принял участие в XV Международном экономическом форуме «Россия — Исламский мир: KazanForum», который проходил с 14 по 19 мая в столице Республики Татарстан. Провайдер предоставил организаторам доступ к интернету на скорости 10 Гбит/с, а также обеспечил защиту сервера от DDoS-атак.
В форуме приняли участие 18 тысяч делегатов из 85 стран и 84 регионов России. Для регистрации в сети использовался сервис «Ростелекома» «Wi-Fi для гостей», позволяющий пройти авторизацию в том числе с помощью иностранных телефонных номеров. Это одно из ключевых преимуществ платформы. Посетители подключались к Wi-Fi посредством СМС или ID участника.
Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан: 
[bookmark: _GoBack]«Компания “Ростелеком” второй год обеспечивает KazanForum доступом к высокоскоростному интернету. Мы уникальный оператор на данной площадке, поскольку имеем основной и резервный каналы связи, географически и логически разнесенные. Наши специалисты постоянно следят за скоростными и сетевыми параметрами доступности. В случае критичных нагрузок из-за объема данных либо обрыва основного соединения трафик за миллисекунды перенаправится на резервный канал, и клиенты не почувствуют прерывания сервиса». 
«Ростелеком» выступает партнером различных проектов в Республике Татарстан. В Казани и других крупных городах инфраструктура провайдера используется для проведения крупнейших международных мероприятий и реализации региональных программ. 
KazanForum-2024 объединил 12 тематических треков: международное сотрудничество, экономику, туризм, бизнес, науку и технологии, исламские финансы и инвестиции, спорт, индустрию халяль и другие.
* * *
«Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, признанный технологический лидер в области электронного правительства, кибербезопасности, дата-центров и облачных вычислений, биометрии, здравоохранения, образования, жилищно-коммунальных услуг.
В Республике Татарстан компания оказывает современные телекоммуникационные услуги для граждан, государственных и частных организаций. С перечнем услуг можно ознакомиться на сайте «Ростелекома» www.rt.ru.
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