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ПРЕСС-РЕЛИЗ

SURFACE LABORATORY в партнёрстве с KERAMA MARAZZI представит на выставке АРХ МОСКВА 2024 уникальный отделочный материал и примет участие в создании масштабной инсталляции
С 22 по 24 мая 2024 г. на XXIX Международной выставке архитектуры и дизайна АРХ МОСКВА 2024 (Москва, ул. Ильинка, 4, Гостиный двор), которая проводится под патронатом Правительства Москвы и Комитета по архитектуре и градостроительству г. Москвы, SURFACE LABORATORY представит уникальный для нашей страны отделочный материал – керамический гранит СУПЕРМАКСИ формата 1600х3200 мм, который производится на собственном производстве KERAMA MARAZZI в Подмосковье и активно используется ведущими архитектурными бюро и девелоперскими компаниями на инфраструктурных, коммерческих и общественных объектах.
Арт-событием и центральным объектом выставочного пространства Гостиного двора станет масштабная инсталляция «Павильон элементов обратного времени» российского архитектора Алексея Козыря и художника Александра Пономарева, созданная при участии SURFACE LABORATORY by KERAMA MARAZZI. Проект станет высказыванием авторов о красоте, взаимодействии и круговороте стихий, цикле времени и природных ритмах. «Цикл времени меняет направление и взаимодействие элементов-стихий, заново рождает гранит. Он, в свою очередь, образует формы и объемы в искусстве и архитектуре. Мы, авторы, поэтизируем эти процессы, улавливая природные ритмы и строим павильон элементов обратного времени», – Александр Пономарев.
Информационная справка:
SURFACE LABORATORY by KERAMA MARAZZI специализируется на профессиональных решениях для инфраструктурных, жилых и коммерческих объектов – производстве и поставках персонализированного керамического гранита и отделочной керамики СУПЕРМАКСИ форматов. Совместно с архитектурными бюро и девелоперскими компаниями создает проекты, не имеющие аналогов, учитывая эксплуатационные требования, заложенные в конкретный проект архитектором, чтобы в точности воплотить творческие идеи заказчиков, сделать каждое возводимое здание по-настоящему привлекательным.
KERAMA MARAZZI – международный бренд, входящий в число лидеров глобального рынка керамики. Бизнес компании охватывает весь процесс производства и дистрибуции, от собственных глиняных карьеров до фирменной розницы во всех крупных городах РФ и за рубежом. 
[bookmark: _GoBack]Предприятия KERAMA MARAZZI оснащены итальянским оборудованием последнего поколения и считаются одними из самых современных в Европе. В производственный сектор входят заводы по производству керамической плитки и керамического гранита, единственная в своем роде творческая фабрика декоративных элементов и мозаики, собственный завод санкерамики, а также суперсовременные линии по выпуску уникальных материалов сверхкрупных форматов. 
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