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Орловец принес в банк почти 4 000 монет по 10 копеек и обменял на памятные рубли
[bookmark: _GoBack]С 20 мая по 2 июня по всей стране проходит всероссийская акция «Монетная неделя»: все желающие могут обменять монеты действующего номинального ряда на банкноты без комиссии. 
В первый день акции в Россельхозбанк обратился клиент, который принес на обмен 3 898 десятикопеечных монет. Увидев мешок с мелочью более чем на 7,6 кг, кассир поняла, что работы будет немало. 
«Помимо мешка с 10-копееечными монетами, были еще монеты номиналом по 5 и 50 копеек. Оказывается, их собирали в гараже в течение многих лет. Итоговая сумма обмена составила 813 рублей. Кроме обычных банкнот, кассир выдала клиенту в качестве обменных две 100-рублевые банкноты нового образца, которых еще нет в свободном обращении, а также 4 памятные монеты номиналом по 25 рублей. Мы специально выделили под эту акцию обменный фонд памятных монет», - рассказали в региональном филиале Россельхозбанка.  
Банк напоминает: участникам «Монетной недели» необходимо взять с собой паспорт и предварительно рассортировать монеты по номиналу. К обмену принимаются в том числе и поврежденные экземпляры.
Справочно: Акция «Монетная неделя» по обмену мелочи на бумажные деньги проходит по инициативе ЦБ РФ. В 2023 году было собрано более 20 миллионов монет почти на 83 миллиона рублей. Вес собранной мелочи составил 87 тонн.





