ПРЕСС-РЕЛИЗ
V Общероссийская конференция «Устойчивое развитие этнокультурного сектора» представит калейдоскоп успешных практик в сфере социального проектирования
6-7 июня 2024 г. в Общественной палате Российской Федерации состоится V Общероссийская конференция «Устойчивое развитие этнокультурного сектора». В этом году конференция пройдёт в формате интерактивной проектной площадки с представлением лучшего проектного опыта победителей VI Всероссийского конкурса лучших практик в сфере национальных отношений, что позволит эффективно тиражировать успешный опыт социального проектирования. 
В программе ― мастер-классы, дискуссионные площадки, форсайт-сессия, дизайн-сессия, торжественное награждение победителей VI Всероссийского конкурса лучших практик в сфере национальных отношений и многое другое. Кроме того, в первый день участников ожидает этнокультурный калейдоскоп из концертных номеров, видеосюжетов и выставки. Второй день по традиции начнётся с телешоу «Завтрак с экспертом». 
В ходе конференции состоится обсуждение новых инициатив и тенденций развития этнокультурного сектора, а также возможностей межсекторного взаимодействия. Особое внимание будет уделено поиску актуальных форматов и методик проектной деятельности. 
Начало программы первого дня — 10:00, второго — 9:30. Регистрация участников в 9:00. 
К участию приглашаются представители органов государственной власти, домов дружбы, государственно-бюджетных учреждений, национально-культурных автономий, социально ориентированных НКО, научного и бизнес-сообществ, журналисты и блогеры, активисты молодёжных организаций и движений, активные граждане. Планируемое количество участников – 200 человек.
Почетными гостями и экспертами конференции станут:
· Александр Николаевич Калабанов, начальник отдела Департамента культуры, спорта, туризма и национальной политики Правительства Российской Федерации; 
· Владимир Юрьевич Зорин, председатель Комиссии ОП РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции;
· Светлана Константинова Смирнова, Председатель Генерального совета Ассамблеи народов Евразии и Африки, Председатель движения «Сенежский форум»;
· Анна Андреевна Полежаева, директор Дома народов России;
· Евгения Абрамовна Михалева, директор Ресурсного центра в сфере национальных отношений; 
· Татьяна Булатовна Сейфи, руководитель проектов Автономной некоммерческой культурно-просветительской организации «ТОЧКА РОСТА» и другие федеральные эксперты. 
Для очного и онлайн-участия в конференции необходимо пройти обязательную регистрацию: https://forms.yandex.ru/u/663bb397eb614686ef6f47f9/
Сайт конференции: https://ethnoconference.tilda.ws 
Организаторы: АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» и Комиссия Общественной палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции. Мероприятие проводится при поддерже Фонда президентских грантов, Федерального агентства по делам национальностей, Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям в партнерстве с Общероссийским общественным движением «Сотворчество народов во имя жизни» (Сенежский форум) и Домом народов России. 
Информационные партнёры: Первый Российский Национальный канал и медиацентр «Живые традиции».
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