Анализ российского рынка одноразовой биоразлагаемой посуды: итоги 2023 г., прогноз до 2027 г.

В мае 2024 года исследовательская компания NeoAnalytics завершила проведение маркетингового исследования российского рынка одноразовой биоразлагаемой посуды.
 
В ходе исследования, проведенного NeoAnalytics на тему «Российский рынок одноразовой биоразлагаемой посуды: итоги 2023 г., прогноз до 2027 г.», выяснилось, что  совокупный объем потребления одноразовой биоразлагаемой посуды в РФ в 2023 г. в натуральном выражении увеличился на 10,4% по отношению к аналогичному показателю годом ранее и составил более 2 100 млн. шт. Темпы роста рынка немного снизились по сравнению с 2022 г.  

В целом объемы импортных поставок в последние два года находятся на минимальном уровне. Импорт одноразовой биоразлагаемой посуды в 2023 г. в Россию в натуральном выражении увеличился за год на 10,5% и был зафиксирован на отметке чуть более 2,0 тыс. тонн. В 2022 г. показатель составил 1,9 тыс. тонн и снизился за год на 50%. Ретроспективный анализ показывает, что начиная с 2014 г. объем постепенно снижался, но в 2019 г. было зафиксировано увеличение.

В силу того, что ценовой фактор при выборе продукции играет немаловажную роль, импортная продукция постепенно становится неконкурентоспособной в силу удорожания. Импортные поставки существенно упали за последние два года на фоне положительной динамики внутреннего выпуска. Таким образом, Доля внутреннего производства в 2023 г. составила 95%. 

Экспортный потенциал одноразовой посуды из России небольшой, так как на глобальном рынке прочно занимают позиции китайские производители, поставляющие огромные объемы по очень низким ценам. Поэтому практически вся производимая продукция потребляется внутри страны.

Данный отчет является продуктом интеллектуальной собственностью исследовательской компании NeoAnalytics.

Более подробно с результатами исследования можно ознакомиться на официальном сайте www.neoanalytics.ru
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