ПРЕСС-РЕЛИЗ
Определены участники выездной программы 
Всероссийского проекта «Языковая Арт-резиденция» в Республике Башкортостан
[bookmark: _GoBack]Экспертный Совет Всероссийского проекта «Языковая Арт-резиденция» определил список участников выездной программы, которая состоится с 21 по 29 июня в Бурзянском районе Республики Башкортостан. 
Кандидаты представили своё творчество на итоговом онлайн-марафоне, который можно посмотреть в записи в социальной сети ВКонтакте. Таким образом были выявлены лучшие участники проектных мероприятий. В десятку резидентов вошли как начинающие поэты и писатели, так и победители литературных конкурсов, авторы, имеющие публикации.
В список резидентов вошли: 
1. Косыгин Кирилл (Камчатский край, п. Палана).
2. Матвеева Виктория (д. Кучукенер, Республика Марий Эл).
3. Темникова Анна (г. Новосибирск).
4. Буянтуева Дари (г. Улан-Удэ, Республика Бурятия).
5. Рахматуллина Зухра (г. Уфа, Республика Башкортостан).
6. Шеломихина Елизавета (г. Благовещенск).
7. Малышева Анастасия (г. Оренбург).
8. Окотэтто Макар (Мыс Каменный, ЯНАО).
9. Лосева Анастасия (г. Сыктывкар, Республика Коми).
10. Толстова София (г. Чебоксары, Чувашская Республика).
Итогом взаимодействия молодых поэтов и писателей проекта с экспертами станет создание сборника стихов и прозы народов России. К работе над книгой подключаются студенты Школы дизайна НИУ ВШЭ, которые подготовят дизайн издания в рамках летней практики.
Разработанные в Башкортостане индивидуальные медиапланы позволят широко транслировать творчество на родных языках читателям в регионах проживания авторов, а также в социальных сетях и СМИ. Результат июньских видеосъёмок клипов будет представлен на итоговом онлайн-концерте на Первом Российском Национальном канале. 
Всероссийский проект «Языковая арт-резиденция» реализует Ресурсный центр в сфере национальных отношений при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Комиссии Общественной Палаты Российской Федерации по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Общероссийской общественной организацией «Союз писателей России», Центра культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени Поленова, в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа и Советом молодых литераторов при Союзе писателей России. 
Информационный партнёр проекта: Первый Российский Национальный канал.
Новости проекта в соцсетях по хештегу #ЯзыковаяАртРезиденция.
Официальная страница проекта: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/ya-art-residence
Контакты для связи:
Анжелика Засядько, руководитель проекта и пресс-службы Ресурсного центра в сфере национальных отношений, тел. +7-903-103-9170, ierrc.ru@ya.ru 
