CESCA презентовала продукт ALIOT на TAdviser SummIT 2024

Специалисты компании CESCA приняли участия в ежегодном мероприятии TAdviser SummIT 2024 «Лучшие ИТ-практики в России»
В качестве партнера мероприятия, состоявшегося 28 мая, CESCA представила свой флагманский продукт ALIOT. 
ALIOT — платформа для мониторинга, анализа, контроля климатических изменений и контроля доступа в помещениях и оборудовании. Комплекс используется для круглосуточного контроля состояния помещений и оборудования, а также для защиты от посторонних лиц. Система построена на российских компонентах. В 2024 году платформа стала абсолютным победителем в номинациях «Лучший проект в сфере Государственного сектора» и «Лучший проект в сфере ТЭК» конкурса «Импортонезависимость в телекоммуникациях». 
На специально оборудованной демо-зоне специалистами CESCA была проведена демонстрация продукта и рассказано о функциональных возможностях системы. Кроме того, на мероприятии удалось пообщаться с ключевыми игроками рынка и стратегическими партнерами, обсудить лучшие практики цифровой трансформации и импортозамещения, а также перспективы сотрудничества.
Для CESCA участие в TAdviser Summit стало отличной возможностью продемонстрировать свое решение в области импортозамещения информационных технологий.
Мероприятие прошло успешно, специалисты CESCA достойно презентовали систему и проекты компании, а также получили отличную экспертную оценку отраслевых лидеров и специалистов. 
В выставке приняло участие более 50 экспонентов и более тысячи делегатов.  
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