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Директор Ростовского регионального филиала РСХБ Лариса Туишева вошла в состав правления Союза работодателей Донского края. Торжественная церемония состоялась на общем собрании Союза 30 мая. Президент Союза работодателей Ростовской области Владимир Лакунин отметил большой вклад РСХБ в поддержку образовательных проектов и воспитание кадров в сфере АПК, развитие совместных программ по популяризации газомоторного топлива на Дону и вручил Ростовскому Региональному филиалу диплом за активное участие в реализации целей и задач Союза.
С высокой оценкой взаимодействия РСХБ и Союза работодателей Донского края в части поддержки представителей АПК в переходе автомобильной техники на газомоторное топливо выступили и другие эксперты. 
«Развитие газомоторной инфраструктуры – это путь к экологическому благополучию региона. Ростовская область с 2018 года последовательно работает в этом направлении и РСХБ принимает самое активное участие в реализации программы по развитию рынка газомоторного топлива в Ростовской области», – прокомментировала директор Ростовского регионального филиала РСХБ Лариса Туишева.
