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«Ростелеком» — основной оператор связи на площадках игр БРИКС в Казани
«Ростелеком» предоставит телекоммуникационные услуги на спортивных объектах столицы Татарстана, где с 12 по 23 июня пройдут игры стран БРИКС.
[bookmark: _GoBack]Провайдер развернул каналы передачи данных на 11 ключевых спортивных площадках: на центральном стадионе, во дворцах — водных видов спорта и единоборств «Ак Барс», в центрах — гимнастики, волейбола и бадминтона, на «Татнефть Арене» и «Казань Экспо», в Казанской академии тенниса, ИТ-парке им. Башира Рамеева и баскет-холле. Компания предоставит доступ к интернету на скорости до 600 Мбит/с, а также организует защиту серверов от DDoS-атак.
Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан: 
«Компания традиционно выступает партнером крупных федеральных и региональных мероприятий. Наша телекоммуникационная инфраструктура позволяет быстро организовать скоростную и надежную сеть передачи данных на объектах. Специалисты “Ростелекома” позаботились о том, чтобы игры стран БРИКС прошли на высоком техническом уровне». 
Владимир Леонов, министр спорта Республики Татарстан: 
«Состязания будут проходить на 17 площадках Казани. Компания “Ростелеком” предоставила каналы связи на большей части объектов. Наши локации полностью готовы к проведению игр. Ожидаем делегации из более чем 90 стран». 
С 12 по 23 июня Казань примет международное мультиспортивное мероприятие «Спортивные игры стран БРИКС». Соревнования пройдут в преддверии октябрьского саммита БРИКС, который также состоится в столице Республики Татарстан. В течение 12 дней 5 000 спортсменов будут состязаться по 29 видам спорта.
* * *
«Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, признанный технологический лидер в области электронного правительства, кибербезопасности, дата-центров и облачных вычислений, биометрии, здравоохранения, образования, жилищно-коммунальных услуг.
В Республике Татарстан компания оказывает современные телекоммуникационные услуги для граждан, государственных и частных организаций. С перечнем услуг можно ознакомиться на сайте «Ростелекома» www.rt.ru.
image1.png
tPocreneKOM




