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ПРЕСС-РЕЛИЗ
«ТНС энерго Кубань» напоминает о правилах оплаты за электроэнергию в садовых товариществах

10 июня 2024 года, г. Краснодар. Гарантирующий поставщик электроэнергии напоминает жителям садовых и дачных товариществ о правилах оплаты электроэнергии. Существует насколько вариантов.
Первый вариант договорных отношений предусматривает две стороны: СНТ/ДНТ и «ТНС энерго Кубань». Садовое товарищество в этом случае выступает как юрлицо и напрямую оплачивает счета за электроэнергию в адрес компании. Собственники участков оплачивают индивидуальное потребление напрямую руководству СНТ/ДНТ, с учетом потерь во внутренних сетях и затрат на содержание общего имущества.
[bookmark: _GoBack]Во втором варианте дачники, имеющие прямой договор с «ТНС энерго Кубань», оплачивают счета за индивидуальное потребление напрямую в энергосбытовую компанию. Затраты на содержание общего имущества и потери – руководству СНТ/ДНТ.  Важно понимать, что прямой договор не освобождает садоводов от данных расходов.
В случае ликвидации товарищества или расторжения договора, ресурс, потраченный на общее имущество или потери, необходимо оплачивать напрямую гарантирующему поставщику пропорционально площади земельных участков. 
 «ТНС энерго Кубань» рекомендует потребителям своевременно передавать показания каждый месяц с 23 по 25 число. Это поможет точнее рассчитать фактический расход ресурса. Быстро и удобно это можно сделать через сайт, личный кабинет и мобильное приложение «ТНС энерго». 

           

Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края, Республики Адыгея ФТ «Сириус» осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 54 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 638 000 бытовых клиентов. Объем полезного отпуска электроэнергии по итогам 2023 года составил 15,7 млрд кВт*ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 23 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2023 года составил 64 млрд кВт*ч
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