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Информация для СМИ

Звезды оперной сцены представят I Международный фестиваль «Мир классического романса»!

18 июня в Москве состоится презентация Международного фестиваля «Мир классического романса», который впервые пройдет в Санкт-Петербурге с 27 июня по 5 июля 2024 г. и объединит актуальные социокультурные темы: юбилеи великих русских классиков, перекрестный год культуры России и Китая, интеграцию Донбасса и новых территорий в культурное пространство России, а также Год семьи. 11 концертов и 3 открытых мастер-класса пройдут на лучших концертных площадках Северной столицы и соберут созвездие вокалистов из России, Беларуси, Узбекистана, Азербайджана и Китая.

Презентация Фестиваля пройдет сразу на нескольких площадках:
В 14.00  в пресс-центре ТАСС состоится телемост Москва – Санкт-Петербург, в рамках которого будет представлена концепция, фестивальная программа, участники, а также благотворительная составляющая Фестиваля.
В пресс-конференции примут участие:
· Оксана Федорова, президент Фестиваля, Мисс Вселенная, президент благотворительного фонда Оксаны Федоровой
· Федор Болтин, председатель Комитета по культуре Санкт-Петербурга 
· Ирина Шарапова, художественный руководитель Фестиваля, заслуженная артистка России, профессор Санкт-Петербургской консерватории им. Н.А. Римского-Косакова, президент фонда «Камерата Ирины Шараповой»
· Агунда Кулаева, заслуженная артистка России, солистка Большого театра России
· Екатерина Чебыкина (Шикалович), генеральный директор Русского музыкального общества
· Оксана Сереженко, заместитель генерального директора-художественного руководителя Телерадиоцентра  «Орфей», главный редактор радио «Орфей»
· Олеся Петрова, солистка Михайловского театра, приглашенная солистка Мариинского театра

В 19.00 в павильоне «Наша культура» на международной выставке-форуме «Россия» состоится концерт-презентация с участием артистов-участников Фестиваля. 
Любимые миллионами меломанов по всему миру русские романсы Глинки, Римского-Корсакова, Рахманинова, Чайковского, Свиридова, прозвучат в исполнении президента Фестиваля, Мисс Вселенной Оксаны Федоровой, заслуженной артистки России, солистки Большого театра Агунды Кулаевой, заслуженного артиста Татарстана Альберта Жалилова, солистки Московского театра «Новая опера» им. Е.В. Колобова Полины Шамаевой, солистки МАМТ им. К.С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко Дарьи Тереховой. Знаменитый алябьевский «Соловей», ставший своего рода «визитной карточкой» русского романса, прозвучит в исполнении специального гостя из Северной столицы – пригашенной солистки Мариинского театра Екатерины Фениной. Партия фортепиано – Яна Батина, лауреат международных конкурсов. 
Слушателям концерта и прессе будет представлена программа 9-девного фестивального марафона, в котором примут участие более 70 вокалистов и концертмейстеров, Губернаторский симфонический оркестр Санкт-Петербурга под управлением Антона Лубченко, Мариупольский оркестр Донецкой филармонии под управлением Василия Шакулы и Детский хор Телевидения и Радио Санкт-Петербурга под управлением Игоря Грибкова.
Первый Международный фестиваль «Мир классического романса» проводят фонд Оксаны Федоровой и фонд «Камерата Ирины Шараповой» при поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга.

Сайт Фестиваля: https://worldromance.ru/
Площадки Фестиваля: Гербовый зал Государственного Эрмитажа, Атриум Главного штаба Эрмитажа, Малый зал филармонии, Государственная академическая капелла, Ротонда Мариинского дворца, Розовый павильон ГМЗ «Павловск», Усадьба М.Г. Державина, Дом ученых.
Генеральный партнер: ИТ-холдинг Fplus
Партнеры: Санкт-Петербургская консерватория им. Н.А. Римского-Корсакова, Русское музыкальное общество, Донецкая государственная филармония, Санкт-Петербургский Пушкинский фонд культуры, Общественное Движение «Донецкая Республика», Культурный центр Елены Образцовой, отель «Амбассадор», федеральная ювелирная сеть 585*ЗОЛОТОЙ, студия цветов More.
Информационные партнеры: телеканал «Санкт-Петербург», телерадиоцентр «Орфей», Официальное издание Правительства Санкт-Петербурга «Петербургский дневник», Музыкальная жизнь, Афиша КП. 

Пресс-служба Фестиваля:
Санкт-Петербург: Василиса Сердобольская, +7-921-346-16-25, vasilisa.serdobolskaia@gmail.com 
Москва: Ольга Евтушенко, +7 916 911-47-85, pressa@fedorovafond.ru

Информация о фонде Оксаны Федоровой
Благотворительный фонд создан в 2009 году известной телеведущей, Мисс Вселенная  Оксаной Федоровой в целях создания и продвижение культурно - просветительских программ и проектов, направленных на поддержку и популяризацию культурного наследия, духовных и семейных ценностей России, а также патриотическое воспитание молодежи. Фонд находится в Москве, не имеет филиалов и отделений. http://fedorovafond.ru

Информация о Фонде «Камерата Ирины Шараповой»
Фонд создан в 2012 году профессором Санкт-Петербургской консерватории Ириной Шараповой с целью реализации и поддержки концертных проектов талантливых молодых вокалистов, пианистов, режиссёров. Фондом реализованы проекты «Оперный class», «Театр романса», а также целый ряд музыкальных программ просветительской направленности, направленных на сохранение и развитие национальных культурных и духовных ценностей в молодёжной творческой среде. Фонд находится в Санкт-Петербурге, не имеет филиалов и отделений.
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