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ПРЕСС-РЕЛИЗ
	

В Мичуринске ремонтируют путепровод, ведущий к медицинскому  учреждению
 
В рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» в Мичуринске на улице Лаврова полным ходом идёт ремонт эстакады, ведущей к МК «Клиника» на улице Лаврова. 
 У подрядной организации на объекте продолжаются работы по установке труб, готовится опалубка для ригелей. На сегодняшний день уже установлены дорожные знаки на проезжей части путепровода, проводится зачистка плит с внутренней стороны и монтаж опалубки на двух колоннах.
 В преддверии дня медицинского работника стоит сказать, что данный участок автодороги ведёт к многопрофильному  медицинскому центру КТ и МРТ, где работают врачи с высокой квалификацией. Главная задача национального проекта - обеспечить людям комфортное и безопасное передвижение по дорогам, среди которых особое значение имеют те, которые ведут к социальным объектам.
 В рамках ремонта на путепроводе через железнодорожные пути по ул. Лаврова, протяжённость которого 238,8 м, порядчик восстановит дорожное полотно, установит новые опоры, восстановит разобранные части. Особое внимание уделят безопасности дорожного движения на путепроводе. Для этого установят новые знаки, ограждения на подходах к путепроводу, проведут монтаж элементов наружного освещения и нанесут новую разметку из термопластика.
 - Путепровод на Лаврова в Мичуринске – один из важнейших объектов. Он давно требует ремонта. Подчеркну, что мы системно улучшаем качество дорог в регионе, чтобы жителям области было комфортно. Делаем акцент на приведении в нормативное состояние дорог межмуниципального значения. Пристальное внимание уделяем ремонту мостов, поскольку их состояние напрямую влияет на безопасность дорожного движения, - подчеркнул Максим Егоров.
Напомним, что за 5 лет реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» в регионе это первый объект ремонта автомобильных дорог местного значения  за пределами города Тамбова.
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