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Команда Ростовского ЭРЗ - победитель корпоративного конкурса по охране труда
20 июня 2024 г.
Пресс-релиз

Команда Отдела экологии и техносферной безопасности Ростовского ЭРЗ (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») стала лауреатом  федерального корпоративного конкурса «Лучшая программа проведения Дня охраны труда на площадках ЖДРМ».

Соревнование объединило 10 команд-филиалов Общества из 8 регионов. Коллективы боролись за представление лучшей программы проведения Дня охраны труда на производстве, с целью ее дальнейшего масштабирования на всю сеть. Работы оценивались по нескольким критериям: разнообразие и креативность тематических мероприятий и их подача, смысловая и образовательная нагрузка, вовлеченность персонала, освещение в корпоративных каналах коммуникации. Победители отбирались по общей сумме набранных баллов.
Отдел экологии и техносферной безопасности Ростовского ЭРЗ представил на суд жюри реализованную подразделением программу из нескольких мероприятий для разных целевых аудиторий. Так, в рамках ежегодной акции «Неделя без турникетов» для школьников г. Ростова-на-Дону была организована интерактивная игра «Безопасный труд - залог успеха». 
Также был проведён смотр-конкурс «Лучший уполномоченный по охране труда» с целью повышения уровня безопасности труда работников, передачи передового опыта и вовлечения сотрудников в обеспечение охраны труда на производстве.
[bookmark: _GoBack]На производственных участках по тематике Дня состоялись оперативные совещания с коллективом завода. безопасности.
Кроме того, одним из тематических мероприятий стал круглый стол на тему «Влияние изменения климата на безопасность и гигиену труда», в котором наряду с работниками РЭРЗ принял участие представитель государственной инспекции труда в Ростовской области. 
За победу в корпоративном конкурсе команда Ростовского ЭРЗ получила памятные дипломы и денежное вознаграждение, которое позволит оснастить отдел необходимым оборудованием и инвентарем. А один из специалистов подразделения примет участие во Всероссийской неделе охраны труда, которая пройдёт в период с 10 по 13 сентября на федеральной территории «Сириус» г. Сочи.
- Сохранение жизни и здоровья работников является важнейшей  задачей охраны труда на производстве. Считаю, проведение  конкурсов и просветительских мероприятий на темы безопасности рабочего места и процессов, вовлечение в них школьников и коллектива завода делают работу предприятия более эффективной, а труд заводчан – более ответственным и защищенным, -  отметил и.о. директора Ростовского ЭРЗ Сергей Едрышов. 

Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод - одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Основан в 1874 г. Входит в АО «Желдорреммаш». В настоящее время специализируется на среднем и капитальном ремонте электровозов, ремонте линейного оборудования (тяговых двигателей, вспомогательных машин, мотор-компрессоров, тяговых трансформаторов, главных выключателей, колесных пар), а также выпуске продукции механообрабатывающего производства.
Типы обслуживаемых локомотивов: ВЛ-80С, ВЛ-80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ, 2(3)ЭС5К.
Регионы обслуживания:
Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская, Западно-Сибирская железные дороги.

АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и капитальных ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
Ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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