НИПК «Электрон» продемонстрирует цифровой палатный аппарат и анонсирует обновления на выставке «Здравоохранение Дагестана»
26-27 июня в Махачкале пройдет межрегиональная медицинская выставка «Здравоохранение Дагестана». На стенде №3 НИПК «Электрон» продемонстрирует одну из самых востребованных моделей в линейке палатных рентгенодиагностических аппаратов – АПР мощностью 40 кВт.
Аппарат сочетает в себе качество визуализации на уровне стационарных рентгенодиагностических систем и компактную сбалансированную конструкцию штатива, которая обеспечивает надежность эксплуатации, маневренность и легкость перемещения. Высокое качество изображения достигается за счет лучшего пространственного разрешения цифрового детектора, мощного встроенного генератора и возможности обеспечить стабильное электропитание при использовании.
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Согласно полученным отзывам, линейка палатных аппаратов «Электрон» в полной мере отвечает требованиям медицинского персонала при  проведении рентгенологических исследований  нетранспортабельным больным в отделениях интенсивной терапии и реанимации,  пунктах скорой помощи, приемных покоях, отделениях травматологии, больничных палатах.
Также на выставке компания анонсирует ряд обновлений облегченного палатного аппарата «АПР Максима». 

