[bookmark: _GoBack]В Башкортостане идут съёмки литературных клипов участников Всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция»
До 29 июня в Бурзянском районе Республики Башкортостан проходит выездная программа Всероссийского проекта по поддержке литературного творчества на родных языках «Языковая арт-резиденция». В составе делегации ― победители конкурсного отбора, десять молодых поэтов и писателей. Среди них как начинающие, так и лауреаты разных творческих конкурсов. Цель выездной программы == применить на практике знания, полученные на вебинарах большого онлайн-лектория проекта. 
Онлайн-лекторий ― это информационно-методический лекционный курс, созданный для молодых писателей и поэтов народов России и разработке индивидуальной программы продвижения литературного творчества. В Башкортостане участники разрабатывают персональные медиапланы, дорабатывают проектные заявки и презентуют своё творчество в новом формате на зрителях в Бурзянского Районного Дворца культуры (26 июня) и Национальной библиотеки имени Ахмет-Заки Валиди Республики Башкортостан в Уфе (28 июня). 
Эксперты большого онлайн-лектория выступали: 
• Евгения Михалева ― директор АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений», федеральный эксперт в области социального проектирования; 
• Елизавета Хамраева ― доктор педагогических наук, заведующая кафедрой лингводидактики РКИ и билингвизма, научный руководитель Межвузовского центра билингвального и поликультурного образования РГПУ имени А. И. Герцена; 
• Вера Пантелеева ― критик, литературовед, переводчик, кандидат филологических наук, доцент кафедры художественного перевода Литературного института имени А.М. Горького (руководитель семинара удмуртской переводческой студии); 
• Роман Лобашов ― главный редактор телеканала «Моя Планета», старший преподаватель кафедры телевидения и радиовещания факультета журналистики МГУ им. М.В. Ломоносова, член Союза журналистов России; 
• Фарит Нагимов ― прозаик, драматург, доцент кафедры литературного мастерства Литературного института имени А. М. Горького, член редакционной коллегии журнала «Дружба Народов», член Союза писателей России; 
• Станислав Разумов ― тележурналист, режиссёр, продюсер, автор пособия для медиапедагогов «ТВ в школе: с чего начать?», член Союза журналистов России, преподаватель факультета журналистики МГУ им. Ломоносова;
• Аполлинария Солдатова ― сотрудник кафедры теории и экономики СМИ факультета журналистики МГУ имени М. В. Ломоносова, шеф-редактор портала «Лаборатория научной журналистики» и ТГ-канала «МГУ | 270»; 
• Валерия Чуйкова ― преподаватель сценарного мастерства на профиле «Комикс» Школы Дизайна НИУ Высшая школа экономики, куратор проекта книги «Сом в летнюю ночь», книга вошла в длинный список литературного конкурса имени Корнея Чуковского (2022), и короткий список Национальной премии в области детской и подростковой литературы (2023). 
Эксперты рассказали о проектной деятельности в литературном творчестве, билингвизме и диалоге культур, художественном переводе, особенностях современного литературного творчества и его экранизации, трендах продвижения в медиапространстве и возможностях визуального сопровождения.  Завершилась программа лектория трёхчасовым онлайн-марафоном, где участники уже смогли проявить свои способности и представить своё творчество, применяя полученные знания. 
― Невероятно рада, что учусь в резиденции, а иначе бы и не дошли руки до многих полезных вещей, ― опубликовала в социальной сети ВКонтакте Юлия Пискунова. Выполняя задание эксперта Романа Лобашова, Юлия делилась полученным результатом в сети, получая положительные отзывы своей аудитории. 
«С большим удовольствием посмотрела разбор проектов. Валерии (Чуйковой) спасибо за рекомендации, всё по делу, надо пробовать. Точнее, буду пробовать обязательно. Всем участникам Арт-резиденции успехов в творчестве!», ― такой комментарий оставила Виктория Купцова, участница вебинара по дизайну в литературном творчестве в благодарность за работу эксперту и всей команде организаторов Всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция».
― Наработки по домашним заданиям пригодятся участникам во время совместной и индивидуальной работы в выездной программе в Башкортостане, ― говорит руководитель проекта Анжелика Засядько. ― Сегодня полным ходом идут съёмки клипов и подготовка совместной постановки с презентацией литературного творчества на родных языках. Резиденты будут создавать индивидуальные медиапланы с учётом региональных локаций, партнёрских отношений и проектных идей, над которыми они работали после вебинара по соцпроектированию. Все участники отмечали важность обратной связи от экспертов, которая была организована нами в формате видеозвонка в ВКонтакте. Задать вопросы по подготовке видео, работе над переводом или текстом, а также по медиасопровождению можно было как в реальном времени, так и в записи. Эксперты с удовольствием делились знаниями и примерами успешных проектов.
Видеоклипы на литературные произведения молодых литераторов на родных языках народов России будут презентованы в октябре в онлайн-концерте в формате телемарафона на Первом Российском Национальном канале. После резиденции команда приступает к монтажу и вместе со студентами Школы дизайна НИУ ВШЭ ― к работе над общим сборником. 
Всероссийский проект «Языковая арт-резиденция» реализует Ресурсный центр в сфере национальных отношений при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Комиссии Общественной Палаты Российской Федерации по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Министерства культуры Республики Башкортостан, Общероссийской общественной организацией «Союз писателей России», Центра культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени Поленова, Администрации Бурзянского района Республики Башкортостан, в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа, Советом молодых литераторов при Союзе писателей России, Домом дружбы народов Республики Башкортостан.
Информационный партнёр проекта: Первый Российский Национальный канал. Новости проекта в соцсетях по хештегу #ЯзыковаяАртРезиденция.
Официальная страница проекта: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/ya-art-residence 
Контакты для СМИ: пресс-служба АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений», ierrc.ru@ya.ru 
