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ПРЕСС-РЕЛИЗ
	

В Тамбовской области ремонтируют дороги к местам летнего отдыха

В рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» продолжается ремонт региональных дорог в Тамбовской области, ведущих к дачам, пляжам и другим местам летнего отдыха в Жердевском, Токарëвском и Уваровском округах.
Например, участок автодороги «Тамбов-Пенза»-Инжавино-Уварово км 68+000 – км 80+600 напрямую ведёт к знаменитой реке Вороне, а также небольшим населённым пунктам, где в период летних каникул отдыхают дети и посещают пляжи. В пределах объекта, где проходят ремонтные работы, расположено село в Уваровском муниципальном округе – Нижний Шибряй вблизи реки Шибряйка.
Благодаря выделенным в рамках нацпроекта средствам участок трассы приведут в нормативное состояние. Для этого подрядчику предстоит выполнить ремонт дорожной одежды с использованием новых технологий на основной дороге, а также покрытия на съездах, примыканиях, заездных карманах. Особое внимание будет уделено организации безопасности дорожного движения - установке дорожных знаков, сигнальных столбиков и нанесению дорожной разметки.
Напомним, в 2023 году были приведены к нормативу несколько участков автодорог регионального значения, таких как: «Моршанск-Пичаево» протяжённостью 16,2 км, по которому можно доехать до базы отдыха «Чистые пруды»; участок в Моршанском муниципальном округе протяжённостью 10,846 км, который ведёт в СНТ Рыбхоз Кашма и многим другим местам летнего отдыха. 
- Именно от пожеланий жителей зависит, какие дороги мы отремонтируем в первую очередь. Наша главная задача – сделать жизнь в регионе удобной и комфортной, и мы делаем всё для её достижения, - подчеркнул Глава региона Максим Егоров.
Многие жители региона на своих страницах в социальных сетях делились, насколько стало быстрее, удобнее, а главное безопаснее передвигаться по отремонтированным автомобильным дорогам. 
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