В «ТНС энерго» обсудили ключевые вопросы финансово-экономической деятельности

В Ярославле прошло выездное совещание руководителей финансово-экономического блока компаний Группы «ТНС энерго». Встреча посвящена подведению итогов прошедшего финансового года и определению вектора развития на 2024 год.

Участниками мероприятия стали руководители финансово-экономических подразделений головной компании и десяти региональных дочерних обществ «ТНС энерго». 

В ходе встречи специалисты обсудили ключевые вопросы в области экономики, финансов и тарифного регулирования. В частности, особое внимание было уделено использованию бенчмаркинга при анализе финансовой эффективности, а также изменениям в мониторинге энергосбытовой деятельности. 
[bookmark: _GoBack]«Стратегические цели финансово-экономической деятельности компаний Группы «ТНС энерго» остаются неизменными, при этом инструменты для их достижения непрерывно трансформируются в соответствии с новыми вызовами, стоящими перед отраслью. Мы продолжаем вести планомерную работу, используя передовые цифровые технологии для укрепления нашего положения на рынке и решения ключевой задачи — обеспечения надёжных и бесперебойных поставок электроэнергии для жителей регионов», — отмечает генеральный директор ПАО ГК «ТНС энерго» Елена Стельнова.
