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ПРЕСС-РЕЛИЗ
«ТНС энерго Кубань» провело контрольный съем показаний приборов учета в садовых товариществах

26 июня 2024 года, г. Краснодар. Специалисты «ТНС энерго Кубань» провели контрольный съем показаний индивидуальных приборов учета электроэнергии в садоводческих товариществах. Всего было проверено 1 000 участков в трех СНТ, расположенных вдоль Ростовского шоссе в Краснодаре и в станице Старокорсунской.
При контрольном снятии показаний, специалисты фиксируют текущие данные прибора учета. Это позволяет скорректировать начисления в случае выявления расхождений между данными, которые предоставляет клиент и фактическими показаниями.
Особое внимание следует обратить на то, что если потребитель дважды не допустит контролеров к счетчику для снятия показаний, то в дальнейшем его могут рассчитать по нормативу с повышающим коэффициентом 1,5.
От снятия контрольных показаний зависят расходы на содержание имущества общего пользования и объём потерь в электросетях. После снятия контрольных показаний уточняется фактическое потребление собственниками участков. При необходимости это позволяет скорректировать объем начислений на содержание общего имущества, распределяемый между всеми садоводами. 
«ТНС энерго Кубань» напоминает, передавать показания приборов учета необходимо ежемесячно с 23 по 25 число, даже если они равны «0». Эти данные также влияют на расчеты потерь в электросети СНТ.  
[bookmark: _GoBack]Передать показания быстро и удобно можно: 
- на сайте;
- в личном кабинете и мобильном приложении «ТНС энерго»;
- с помощью голосового помощника «Алиса»;
- в автоматическом режиме по телефону: 8 (861) 201-60-85.



Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края, Республики Адыгея ФТ «Сириус» осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 54 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 638 000 бытовых клиентов. Объем полезного отпуска электроэнергии по итогам 2023 года составил 15,7 млрд кВт*ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 24 млн человек в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2023 года составил 64 млрд кВт*ч.
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