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Пять успешных предпринимателей Орловской области поделились опытом со студентами «Школы фермера»
[bookmark: _Toc137618539]В Орловской области стартовал период выездных практических занятий образовательного проекта Россельхозбанка «Школа фермера». 
Будущие фермеры из числа заинтересованных орловцев изучают основы пчеловодства и сельского туризма в Орловском ГАУ: теоретический материал преподается онлайн, практические занятия - в формате обмена опытом на профильных предприятиях региона. 
18 участников «Школы фермера» планируют развивать агротуризм, создавать новые точки притяжения для орловцев и гостей из других городов. Предпринимательским опытом в этом направлении поделились руководитель Злынского конезавода Александр Панин, владелица страусиной фермы Екатерина Вечеринская и агропредприниматель Екатерина Добренькова, которая развивает в Новодеревеньковском районе «лавандовый бизнес»: фотосессии в цветущем поле, сувениры с лавандой. 
Эксперты дали участникам ценные рекомендации: рассказали о правовом обеспечении организации туров, преодолении сложностей в воплощении своей бизнес-идеи, опыте получения грантовой поддержки, а также факторах, влияющих на доходность бизнеса. 
7 человек, изучающих пчеловодство, отправились за практическим опытом на пасеку преподавателя Орловского ГАУ, профессора Николая Николаевича Гранкина, который читал и теоретический курс. Профессор Гранкин отметил высокий уровень вовлеченности группы, стремление к получению новых знаний и навыков несмотря на то, что каждый из них уже имеет свой опыт в содержании пчёл. Ждет пчеловодов на практику и пасека «Заречье» в Новосильском районе Орловской области.
[bookmark: _GoBack]«До окончания обучения остаётся меньше месяца. Участники начинают готовить к защите бизнес-планы. После получения дипломов они могут получить государственный грант на развитие своего бизнеса. «Школа фермера» - масштабный вклад Россельхозбанка и агровузов в развитие сельских территорий и улучшение качества жизни на селе», - отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.

«Школа фермера» – федеральный образовательный проект Россельхозбанка на базе ведущих аграрных вузов и сельхозпредприятий. Реализован более чем в 50 регионах страны. За предыдущие годы обучение прошли свыше 5,5 тысяч человек.  

