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Сотрудник Ростовского ЭРЗ стал призером корпоративного конкурса АО «Желдорреммаш» «Лучший наставник»
Пресс-релиз
27 июня 2024 г.
В АО «Желдорреммаш» состоялся первый Всероссийский корпоративный конкурс на лучшего наставника компании 2024 года. Он прошел в Москве, в головном офисе Общества. В тройке победителей -  слесарь-электрик электромонтажного участка Ростовского ЭРЗ (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») Вадим Богомоленко. На суд жюри заводчанин представил программу адаптации молодых специалистов. 

[bookmark: _GoBack]Корпоративные соревнования на звание лучшего наставника компании прошли в АО «Желдорреммаш» впервые. В состав жюри конкурса вошли заместители генерального директора компании по направлениям деятельности во главе с генеральным директором Александром Мавриным. Мероприятию предшествовали региональные этапы. На РЭРЗ первое место было присуждено слесарю Вадиму Богомоленко. Молодой специалист был удостоен чести представлять завод на Всероссийском конкурсе.

Вадим работает на предприятии  уже 6 лет. Сейчас он трудится в бригаде №5 ЭСБЦ. Впервые стал наставником в сентябре 2023 года и за это время подготовил трех стажеров – двух студентов железнодорожного техникума и одного нового сотрудника. Конкурсной комиссии Вадим представил авторскую программу обучения и адаптации молодых специалистов, устраивающихся на предприятие сразу после окончания учебного заведения. Опыт участия в корпоративном мероприятии считает полезным, так это позволяет совершенствовать свою работу, делиться и перенимать опыт коллег.   

- Грамотная поддержка наставников, проведение состязаний - это возможность не только выявить профессионалов, но и аккумулировать лучшие практики по наставничеству. Все это повышает кадровый потенциал завода и производительность труда. Подобные конкурсы, считаю, будут способствовать популяризации направления и увеличению числа желающих вступать в ряды заводских учителей - наставников, - отметил и.о. директора Ростовского ЭРЗ Сергей Едрышов
Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод - одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Основан в 1874 г. Входит в АО «Желдорреммаш». В настоящее время специализируется на среднем и капитальном ремонте электровозов, ремонте линейного оборудования (тяговых двигателей, вспомогательных машин, мотор-компрессоров, тяговых трансформаторов, главных выключателей, колесных пар), а также выпуске продукции механообрабатывающего производства.
Типы обслуживаемых локомотивов: ВЛ-80С, ВЛ-80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ, 2(3)ЭС5К.
Регионы обслуживания:
Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская, Западно-Сибирская железные дороги.

АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и капитальных ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
Ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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