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Пресс-релиз

Оксана Федорова открыла фестиваль «Мир классического романса» в Гербовом зале Эрмитажа


27 июня в Гербовом зале Эрмитажа состоялось Гала-открытие  I Международного фестиваля «Мир классического романса»: в одном из самых красивых музейных залов мира прозвучали золотые шедевры романса в исполнении выдающихся артистов оперной сцены в сопровождении Губернаторского симфонического оркестра Санкт-Петербурга под управлением художественного руководителя и дирижера Антона Лубченко.

Открылся концерт приветственным адресом от Министра культуры России Ольги Любимовой и председателя Комитета по культуре Санкт-Петербурга Федора Болтина. Проникновенно-лирический тон всему вечеру задал знаменитый «Вокализ» Сергея Рахманинова, прозвучавший в переложении для симфонического оркестра.
Вместе с выдающимися мастерами камерно-вокального искусства зрители совершили увлекательное музыкальное путешествие по странам и эпохам: от русской романсовой классики П.И. Чайковского, Н.А. Римского-Корсакова, А.С. Даргомыжского, С.В. Рахманинова, Г.В. Свиридова в исполнении Ольги Кондиной, Агунды Кулаевой, Зинаиды Царенко и Виктора Коротича, до западно-европейских шедевров Р. Вагнера, Г. Малера, Р. Штрауса, Ф. Шуберта и А. Дворжака в исполнении Олеси Петровой, Альберта Жалилова и Кирилла Белова.
Президент Фестиваля, Мисс Вселенная Оксана Федорова исполнила любимые и знаменитые на весь мир романсы «Ночь» А.Г. Рубинштейна и «Морская царевна» А.П. Бородина. В своей приветственной речи Оксана Федорова подчеркнула благотворительный формат фестиваля - часть концертов и мастер-классы открыты для свободного посещения, а средства, вырученные от билетов будут направлены на программы поддержки молодых талантов фондов-организаторов.
Художественный руководитель Фестиваля, заслуженная артистка России Ирина Шарапова отметила важность сохранения и развития национальных традиций камерно-вокального жанра, столь любимого самой широкой аудиторией слушателей.
Ведущими концерта выступили  заслуженный артист Татарстана Альберт Жалилов и концертный директор фонда Оксаны Федоровой Гюльнара Масляева.

Фотоотчет: https://disk.yandex.ru/d/QIC5I9rCW2RAVQ

Пресс-служба Фестиваля:
Санкт-Петербург: Василиса Сердобольская, +7-921-346-16-25, vasilisa.serdobolskaia@gmail.com 
Москва: Ольга Евтушенко, +7 916 911-47-85, pressa@fedorovafond.ru

О фестивале
Фестиваль носит благотворительный характер и проводится фондом Оксаны Федоровой и фондом «Камерата Ирины Шараповой» при поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга. Цель фестиваля - популяризация национального культурного наследия развитие и укрепление межрегиональных и международных культурных связей через приобщение участников и зрителей к лучшим образцам камерно-вокального искусства. Часть концертов и мастер-классы проводятся на бесплатной основе, а средства от продажи билетов будут направлены на программы поддержки молодых талантов фондов-организаторов.
Сайт Фестиваля: https://worldromance.ru/

Генеральный партнер: ИТ-холдинг Fplus
Партнеры: Санкт-Петербургская консерватория им. Н.А. Римского-Корсакова, Русское музыкальное общество, Донецкая государственная филармония, Санкт-Петербургский Пушкинский фонд культуры, Общественное Движение «Донецкая Республика», Культурный центр Елены Образцовой, отель «Амбассадор», федеральная ювелирная сеть 585*ЗОЛОТОЙ, студия цветов More, отель Voyage, бренд BeauХir.
Информационные партнеры: телеканал «Санкт-Петербург», телерадиоцентр «Орфей», Официальное издание Правительства Санкт-Петербурга «Петербургский дневник», Музыкальная жизнь, Афиша КП, Rutube.
Информация о фонде Оксаны Федоровой
Благотворительный фонд создан в 2009 году известной телеведущей, Мисс Вселенная  Оксаной Федоровой в целях создания и продвижение культурно - просветительских программ и проектов, направленных на поддержку и популяризацию культурного наследия, духовных и семейных ценностей России, а также патриотическое воспитание молодежи. Фонд находится в Москве, не имеет филиалов и отделений. http://fedorovafond.ru

Информация о Фонде «Камерата Ирины Шараповой»
Фонд создан в 2012 году профессором Санкт-Петербургской консерватории Ириной Шараповой с целью реализации и поддержки концертных проектов талантливых молодых вокалистов, пианистов, режиссёров. Фондом реализованы проекты «Оперный class», «Театр романса», а также целый ряд музыкальных программ просветительской направленности, направленных на сохранение и развитие национальных культурных и духовных ценностей в молодёжной творческой среде. Фонд находится в Санкт-Петербурге, не имеет филиалов и отделений.
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