ПОСТ-РЕЛИЗ «ФИДЖИАТЛОН 1.0»

27 июня 2024 года в Москве на площадке CREATIVE HUB - городского пространства Института развития креативных индустрий НИУ ВШЭ - прошел Фестиваль креативных индустрий, посвященный финалу первого Чемпионата для молодежи по созданию креативных фиджитал-продуктов «ФИДЖИАТЛОН 1.0» ©

Организатор Чемпионата, АНО «Международный Центр развития креативных индустрий «КРЕАДЭВ» (https://creadev.ru/ ), создал единую площадку для талантливой молодежи, открытой к профессиональному росту в сфере креативных индустрий и готовой создавать актуальные фиджитал-проекты для развития своих городов.

На протяжении двух месяцев участники Чемпионата – представители различных образовательных учреждений Москвы и Московской области – соревновались в нескольких дисциплинах и номинациях, создавая объекты фиджитал-искусства.

И уже в финале в CREATIVE HUB участники Фестиваля смогли оценить творческие идеи и профессиональный подход к использованию инновационных технологий для создания креативных продуктов.

Все гости Фестиваля приняли участие в мастер-классах от ведущих экспертов в сфере фиджитал-экономике и поучаствовали и розыгрыше сувениров Чемпионата.
А победители из ГБПОУ МО «Красногорский колледж», ФГБОУ ВО «РГУТИС» и ГБПОУ «Щелковский колледж» получили заслуженные призы и подарки от партнеров Чемпионата.

Созданные финалистами работы будут переданы общественным площадкам для дальнейшего их продвижения в качестве элементов вовлекающего контента.

Уже осенью 2024 года стартует «ФИДЖИАТЛОН 2.0» с расширенными номинациями и экспертной поддержкой участников.
Следить за новостями Чемпионата можно на сайте «ФИДЖИАТЛОНА» https://phygiathlon.ru/ или в группе ВК https://vk.com/phygiathlon.
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