Экипаж Росгвардии задержал подозреваемого в хранении наркотика в Тольятти
Подозреваемого в незаконном хранении запрещенного вещества задержал экипаж вневедомственной охраны Росгвардии, находившийся на маршруте патрулирования в Автозаводском районе Тольятти. Примерно в три часа утра возле одного из домов на улице Жукова стражи правопорядка заметили подозрительного человека, который что-то искал в земле, подсвечивая себе фонариком сотового телефона. Росгвардейцы предположили, что мужчина может иметь отношение к незаконному обороту наркотиков и остановились, чтобы проверить свои подозрения. 
Патрульные обратили внимание на то, что житель Тольятти 1991 года рождения явно нервничает. В результате в ходе дальнейшего общения мужчина утвердительно ответил на вопрос о том, имеются ли при нем какие-то запрещенные вещества или предметы. Сотрудники Росгвардии вызвали на место происшествия своих коллег из полиции и передали им задержанного. 
[bookmark: _GoBack]В ходе личного досмотра в присутствии понятых у тольяттинца изъяли сверток с наркотическим веществом, который он незадолго до этого забрал из закладки и хранил для личного использования. Сотрудниками органов внутренних дел в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело. 
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