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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Сотрудники «ТНС энерго Кубань» приняли участие в защите дипломных проектов выпускников СГУ

09 июля 2024 года, г. Сочи.  Руководители основных профильных подразделений «ТНС энерго Кубань» приняли участие в экзаменационной комиссии по защите дипломных проектов выпускников Сочинского государственного университета. Сотрудничество продолжается в рамках подписанного соглашения между компанией и университетом.
 «Защита дипломов – это очередной важный этап в жизни каждого выпускника. Возможно, уже завтра пока еще молодые специалисты станут нашими коллегами и будут обеспечивать надежное и стабильное энергоснабжение региона. Желаем каждому выпускнику найти дело своей жизни», - отметил директор Сочинского филиала «ТНС энерго Кубань» Александр Шведов. По окончании мероприятия студентам рассказали об открытых вакансиях и пригласили на работу. 
«ТНС энерго Кубань» активно сотрудничает с техническими вузами региона. Это позволяет студентам проходить стажировку и практику у гарантирующего поставщика электроэнергии в регионе. Благодаря такому партнерству студенты могут приобрести не только теоретические знания, но и практические навыки, необходимые для успешной карьеры в области энергетики.
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Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края, Республики Адыгея ФТ «Сириус» осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 54 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 638 000 бытовых клиентов. Объем полезного отпуска электроэнергии по итогам 2023 года составил 15,7 млрд кВт*ч.
ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 23 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2023 года составил 64 млрд кВт*ч.
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