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Пресс-релиз 
8 июля 2024г.


[bookmark: _GoBack]Оренбургский ЛРЗ обновляет лабораторное оборудование.
В рамках реализации заводской инвестиционной программы для центральной лаборатории Оренбургского ЛРЗ (ОЛРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») приобретены 5 единиц современного оборудования. Они позволят повысить точность измерений, улучшить условия труда и производительность сотрудников подразделения. Часть приборов - анализатор серы, пенетрометр и маятниковый копер – уже введены в эксплуатацию.
Дисперсный анализатор ЭКРОС-7700 предназначен для измерений массовой доли серы в нефти, нефтепродуктах, жидких химических продуктах. Процесс проверки топлива с этим прибором занимает в 8 раз меньше времени, чем при использовании оборудования старого образца. Также позволяет сэкономить время и улучшить качество работы сотрудников лаборатории и новый пенетрометр. Прибор определяет, насколько соответствует принятым стандартам густота и вязкость пластичных смазок при заданных температурах.  
- В число задач заводской лаборатории входит проверка качества поступающего на ОЛРЗ топлива и смазочных материалов, а также прочности изготовленных изделий.  От точности измерений зависит, в том числе насколько безопасно и эффективно эксплуатируется техника предприятия. В современных приборах, которые поступили в лабораторию, процессы проверки материалов осуществляются в автоматическом режиме, что позволяет исключить влияние «человеческого фактора», повысить качество проводимых проб, сроки их проведения, - отмечает Юлия Джанаева, начальник ЦЗЛ на ОЛРЗ. 
Для проверки прочности зубчатых механизмов и шестерней на предприятии используется маятниковый копер. Современный прибор, приобретенный в качестве альтернативы устаревшему оборудованию, более удобный и безопасный. Новый маятниковый копер с высокой точностью определяет важнейший показатель качества деталей – ударную вязкость, что в свою очередь способствует увеличению срока службы важнейших узлов локомотива.
До конца 2024 года в лаборатории ОЛРЗ планируется поступление еще 2 единиц современного оборудования для контроля  качества топлива и смазочных материалов - цитратора Фишера и термостата для анализа кинематической вязкости.
 - Модернизация лабораторного комплекса ОЛРЗ позволяет не только повысить точность контрольных процедур, но и улучшить условия труда сотрудников, повысить производительность. Все это, в конечном итоге, положительно сказывается на качестве производимой продукции, - отметила заместитель директора Оренбургского ЛРЗ (по качеству), Ирина Чернобровина



    Справка
Оренбургский локомотиворемонтный завод входит в АО «Желдорреммаш» и является одной из основных площадок по ремонту тяговых и дизельных двигателей для железнодорожного транспорта. Предприятие специализируется на ремонте магистральных тепловозов 2ТЭ116 и 2ТЭ116У в объеме капитального и среднего ремонта, производстве запасных частей: поршневых колец, зубчатых колес, венцов, деталей для тепловозов 2ТЭ10, ЧМЭ3, 2ТЭ116. Основан в 1905 году. 
Регионы обслуживания – Приволжская, Южно-Уральская, Свердловская, Юго-Восточная, Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и тяжелых ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
       Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
  АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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