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Проект «Языковая арт-резиденция» представлен 
на съезде Межрегионального общественного движения коми народа 
«Коми войтыр» в Сыктывкаре
Победитель конкурсного отбора Всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция» Анастасия Лосева представила на съезде Межрегионального общественного движения коми народа «Коми войтыр». результаты совместной работы молодых поэтов и писателей, прошедших выездную программу проекта в Республике Башкортостан. 
С 4 по 6 июля 200 делегатов из городов и районов Республики Коми, а также субъектов Российской Федерации работали по секциям, рассматривая актуальные вопросы образования, социально-экономического развития, здоровья, демографии и спорта, культуры и СМИ, экологии и природопользования. В программе также состоялись круглые столы по темам «Молодёжная политика», «Взаимодействие МОД "Коми войтыр" с органами местного самоуправления». Форум завершился в селе Куратово Сысольского района, где делегаты съезда стали участниками Республиканского праздника поэзии и народного творчества «Менам муза», посвящённого 185-летию И.А. Куратова.
Молодая писательница Анастасия Лосева выступила на молодёжной секции, представив каждого резидента ― участника выездной программы «Языковой арт-резиденции» и ведущих мастер-классов, отметив необходимость проведения подобного проекта на республиканском уровне. 
«Языковая арт-резиденция» ― очень крутой проект. Когда мы находились в Бурзянском районе Башкортостана, я этого не осознавала. А сейчас чувствую, что благодаря выездной программе федерального проекта и тому, чему мы научились на мастер-классах и во время совместных репетиций, все участники выйдут на новый уровень!» ― сказала Анастасия в конце выступления.
Отметим, что по возвращению домой молодые поэты и писатели активно выступают в региональных средствах массовой информации, выполняя первый пункт разработанных в Башкортостане индивидуальных медиапланов по продвижению литературного творчества. Следующим этапов в проекте будут презентации литературных клипов и сборника литературных произведений молодых авторов, создающих литературу на родных языках народов России.
Всероссийский проект «Языковая арт-резиденция» реализует Ресурсный центр в сфере национальных отношений при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Комиссии Общественной Палаты Российской Федерации по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Министерства культуры Республики Башкортостан, Общероссийской общественной организацией «Союз писателей России», Центра культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени Поленова, Администрации Бурзянского района Республики Башкортостан, в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа, Советом молодых литераторов при Союзе писателей России и Домом дружбы народов Республики Башкортостан.
Информационный партнёр проекта: Первый Российский Национальный канал.
Новости проекта в соцсетях по хештегу #ЯзыковаяАртРезиденция.
Официальная страница проекта: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/ya-art-residence
