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ПРЕСС-РЕЛИЗ
«ТНС энерго Кубань» определило 100 победителей акции «ЭКОсчет»

[bookmark: _GoBack] 	22 июля 2024 года, г. Краснодар.  В «ТНС энерго Кубань» подвели итоги июньской акции «ЭкоСчет». Для участия было необходимо подключить электронную квитанцию и не иметь задолженности за потребленный энергоресурс. 
С помощью генератора случайных чисел из 1500 участников определены 100 победителей, которые получат на лицевые счета денежный бонус для оплаты электроэнергии.
Со списком счастливчиков можно ознакомиться на официальном сайте «ТНС энерго Кубань». 
Напомним, что получить бонусы от гарантирующего поставщика может каждый клиент, для этого нужно своевременно оплачивать счета, пользоваться онлайн-сервисами компании и следить за информацией в разделе «Акции» на сайте kuban.tns-e.ru.


Справка о компании:
ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края, Республики Адыгея ФТ «Сириус» осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 54 ЦОКа. Обслуживает более 66 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 638 000 бытовых клиентов. Объем полезного отпуска электроэнергии по итогам 2023 года составил 15,7 млрд кВт*ч.
ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 23 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2023 года составил 64 млрд кВт*ч.
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