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ПРЕСС-РЕЛИЗ
	

В Тамбовской области подвели итоги  реализации нацпроекта за два квартала 2024 года

В 2024 году в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» на территории Тамбовской области запланировано привести в нормативное состояние 35,6 км автомобильных дорог регионального и местного значений:
- 35,6 км дорог регионального значения;
- мостовое сооружение на автомобильной дороге регионального значения, протяжённостью 65,36 погонных метров;
- путепровод на автомобильной дороге местного значения, протяжённостью 238,8 погонных метров.
В Министерстве автомобильных дорог и транспорта Тамбовской области утвердили отчеты за два квартала текущего года. Известно, что контрактование составляет 100%.  По итогам 6 месяцев реализации проекта площадь укладки верхних слоев дорожной одежды составила 78 541,1 м2, это 32% от общего количества. На достижение целевых показателей в 2024 году общий объем средств проекта составит  - 1 151 млн. руб. Кассовое освоение средств на сегодняшний день - 64,5%.
В регионе продолжаются ремонтные работы на автомобильной дороге «Каспий» - Токарëвка» - Вязовое – «Каспий» - Жердевка – Токаревка – Мордово – Мельгуны – Волчки – Орел – Тамбов» км 0+000 – км 7+000. На участке подрядчику предстоит отремонтировать дорожное покрытие, пересечения и примыкания, укрепить обочины. Для безопасности дорожного движения будут установлены  новые дорожные знаки и нанесена разметка. По такому же принципу проводятся работы на участке автомобильной дороги «Каспий» – Жердевка – Токаревка – Мордово – Мельгуны – Волчки – «Орел – Тамбов» км 0+000 - км 16+000. В Мичуринске на путепроводе на улице Лаврова второй этап работ ведётся в соответствии с календарным графиком.
А на участке в Уваровском муниципальном округе автодороги «Тамбов – Пенза» - Инжавино – Уварово подрядчик планирует завершить все ремонтные работы раньше срока.
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