ПОСТ-РЕЛИЗ
Состоялся стартовый вебинар 
Телемарафона этнокультурных выставочных проектов 
«Виртуальный тур по многонациональной России»
Ресурсный центр в сфере национальных отношений провёл стартовый вебинар по проекту «Телемарафон этнокультурных выставочных проектов». Своей историей прохождения конкурсного отбора и участия в итоговых мероприятиях в Москве поделились победители II Всероссийского конкурса этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России», подключившись из Таймыра, Оренбурга, Ленинградской области и Приморского края. Участников вебинара приветствовали члены Экспертного Совета.
Руководитель проекта Анжелика Засядько подробно рассказала, как принять участие в III Всероссийском конкурсе и Телемарафоне этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России», какие онлайн-встречи запланированы в образовательной части, а также какие бонусы ожидают победителей этого года.
Александр Калабанов, начальник отдела Департамента культуры, спорта, туризма и национальной политики Правительства Российской Федерации, подчеркнул, что его департамент всячески поддерживает проект: «Благодаря конкурсу, который состоится уже в третий раз, мы увидим необъятное богатство регионов нашей страны».
Евгения Михалева, директор Ресурсного центра и сопредседатель Экспертного Совета, рассказала о трансформации проекта с течением времени: «Мы начинали просто с "просмотра роликов" ― в пандемию. Когда путешествовать было невозможно, родилась идея собрать базу роликов об этнокультурных экспозициях. И вот за три года проект превратился в серьёзный конкурс. Сейчас у нас очень сильный Экспертный Совет. Важно, что участвовать могут все: профессиональный музей, некоммерческая организация, государственное бюджетное учреждение, а также инициативная группа или физическое лицо, открывшее в собственной квартире выставочное пространство. Помимо образовательной части, мы даём возможность пообщаться с людьми, найти единомышленников, чтобы создавать совместные проекты». 
Роман Лобашов, главный редактор телеканала «Моя планета», член Экспертного Совета, подчеркнул, что музейная тема ― одна из благородных тем познавательного телевидения: «Подвижники этнокультурной выставочной деятельности ― это герои наших передач. У конкурсной площадки ― информационная, интегративная функция. Благодаря конкурсу создаётся единое пространство, происходит информационное взаимообогащение. И не нужно бояться "непрофессионализма" при создании роликов. Главное, чтобы была идея и смыслы: удивительно интересное экранное произведение на этнокультурную тему ― на 70% это идея и концепция, и только 30% ― технические навыки: умение снимать и монтировать». 
К участию в проекте приглашаются этнокультурные некоммерческие организации, имеющие музей национальной культуры, инициативные группы, музеи, государственные бюджетные или муниципальные учреждения (см. Положение).
О деталях конкурсного отбора, о технических требованиях к созданию видеороликов и о том, какая программа ожидает участников конкурса, можно узнать, посмотрев стартовый вебинар.
***
Напомним, что Телемарафон этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России» проводится с целью продвижения этнокультурных выставочных проектов, ориентированных на популяризацию народной культуры и народного творчества, сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности народов и этнических общностей Российской Федерации через внедрение новых творческих подходов и виртуальных форматов работы. 
Проект реализуется Автономной некоммерческой организацией «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив и Федерального агентства по делам национальностей, в партнёрстве с Ассоциацией этнографических музеев России, Комиссией Общественной палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Комиссией Общественной палаты РФ по территориальному развитию, городской среде и инфраструктуре, туроператором FUN&SUN. Информационные партнёры конкурса: Телеканалом «Моя Планета» и Первый Российский Национальный канал.
Официальная страница проекта. 
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