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[bookmark: _GoBack]Максим Орешкин: «ТГУ внедряет технологии, улучшающие качество жизни людей»

Заместитель руководителя Администрации Президента Российской Федерации Максим Орешкин посетил Тольяттинский госуниверситет (ТГУ). Он познакомился с научно-инновационной инфраструктурой, включая технопарк ТГУ, а также с разработками учёных вуза в области автомобилестроения и медицины.

На площадке технопарка ректор Тольяттинского госуниверситета Михаил Криштал рассказал Максим Орешкину о запуске ряда производств, в том числе по изготовлению оборудования для ультразвуковой сварки, биорезорбируемых имплантатов из магниевых сплавов, медицинских изделий для остеосинтеза, ультразвуковых хирургических инструментов. Эти проекты ТГУ реализует с участием индустриальных партнёров – АО «АВТОВАЗ», ООО «МТК» (Санкт-Петербург), ООО «МедТэк» (Москва) и других.
– Тольяттинский госуниверситет является вузом с богатой историей, который продолжает развиваться и внедрять новые технологии, улучшающие качество жизни людей, – отметил Максим Орешкин. – В университете работает много молодых учёных и специалистов, активно продвигающих науку и внедряющих результаты исследований в различные сферы экономики – от автомобилестроения до медицины.
До 2031 года в России продлится объявленное Указом Президента РФ Владимира Путина Десятилетие науки и технологий. Оно призвано показать значимость роли учёных в обеспечении технологического суверенитета страны, а также потребность в инновационных идеях и научном потенциале исследователей. Для этого на государственном уровне принимаются важные решения для стимулирования научно-технического прогресса. ТГУ активно участвует в реализации сразу нескольких федеральных проектов. В 2021 году ТГУ стал участником программы стратегического академического лидерства «Приоритет 2030». В декабре 2023 года ТГУ совместно с АО «АВТОВАЗ» победили в конкурсе федерального проекта «Передовые инженерные школы» (ПИШ) с программой развития ПИШ «Гибридные и комбинированные технологии» (ГибридТех). Уже в сентябре 2024 года в рамках ПИШ Тольяттинский государственный университет начнёт подготовку высококвалифицированных инженеров.
– ПИШ в ближайшие годы будет давать хороший результат, – уверен Максим Орешкин. – Эта инициатива показала большой эффект по всей стране. Поэтому Президент, когда выступал с посланием к Федеральному Собранию, озвучил предложение о расширении этой программы. На конкретном примере здесь, в Тольятти, мы видим, как эта инициатива обретает практическую успешную реализацию. Федеральные инициативы объединяются с работой с индустриальными партнёрами, что даёт синергию, которая проявляется в конкретных изделиях, идущих в отечественную экономику.
Запуск университетского технопарка с размещением необходимых производственных цепочек позволяет ТГУ полностью выполнять взятые на себя обязательства перед индустриальными партнёрами и доводить разработки учёных и исследователей университета до инновационных продуктов и вывода их на рынок. Появление нового здания технопарка было запланировано в рамках юбилейных мероприятий, связанных с 50-летием АВТОВАЗа. Финансирование производилось за счёт средств госпрограммы «Научно-технологическое развитие РФ». Общая стоимость реализации проекта – 404,04 млн рублей, из них 399,25 млн рублей – средства федерального бюджета, предоставленные Минобрнауки России. Общая площадь здания – 4,196 квадратных метра. Технопарк ТГУ включён в структуру передовой инженерной школы «Гибридные и комбинированные технологии». В ПИШ также входит НИИ прогрессивных технологий, обеспечивающий на высоком уровне исследования в области материалов, а также институт машиностроения ТГУ, в котором ведётся учебный процесс.
– Нам очень повезло, что появление технопарка подоспело к победе ТГУ в конкурсе передовых инженерных школ, – сказал ректор ТГУ Михаил Криштал. – Сейчас технопарк входит в состав ПИШ вместе с научно-исследовательским институтом прогрессивных технологий, который был создан в результате реализации мегагрантов.
В прошлом году ТГУ вошёл в реестр поставщиков специализированного технологического оборудования и оснастки АО «АВТОВАЗ». В первом полугодии 2024 года на площадке технопарка ТГУ дан старт производству ультразвуковых комплексов (генераторов и колебательных систем) для модернизации автоматических линий ультразвуковой сварки. Этот заказ выполняется в интересах АВТОВАЗа. В августе 2024 года состоится первая поставка.
– Основная ценность ПИШ заключается в том, что мы в итоге передаём индустриальным партнёрам разработку и готовим высококвалифицированных инженеров, которые способны самостоятельно совершенствовать, развивать и модернизировать такого рода проекты, – отметил директор ПИШ ТГУ Александр Селиванов.
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