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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Продукция «Пензенской кондитерской фабрики» стала лауреатом конкурса «Лучшие товары и услуги Пензенской области»
31 июля в актовом зале Пензенского государственного аграрного университета состоялась торжественная церемония награждения лауреатов конкурса «Лучшие товары и услуги Пензенской области». Конкурс «Лучшие товары и услуги Пензенской области» является региональным этапом Всероссийского Конкурса «100 лучших товаров России». Дипломы вручил Министр экономического развития и промышленности Пензенской области Алмаз Хакимов.
«Пензенская кондитерская фабрика» представила на конкурс три продукта: набор конфет «Тарханы» в подарочной упаковке с изображением музея-заповедника «Тарханы» – сладкий символ достопримечательности региона; популярную классику – конфеты в коробках «Птичье молоко» и яркую новинку, весовые конфеты «Воздушное суфле» с лимоном. Продукция «Пензенской кондитерской фабрики» была оценена экспертной комиссией как соответствующая высоким стандартам качества. Продукция удостоена почетного звания лауреата конкурса «Лучшие товары и услуги Пензенской области» и будет представлена на федеральном этапе конкурса «100 лучших товаров России – 2024». 
Пензенская кондитерская фабрика – одно из крупнейших предприятий Пензенской области. Фабрика основана в 1925 году. С 2003 года входит в Холдинг «Объединенные кондитеры». Продукция фабрики считается одной из визитных карточек Пензенской области, прекрасным сладким подарком и достойным украшением чаепития.
 «Объединенные Кондитеры» — российский кондитерский холдинг, объединяющий 16 предприятий, в числе которых знаменитые фабрики «Красный Октябрь», «Кондитерский концерн Бабаевский», «РОТ ФРОНТ». 
В ассортиментном портфеле холдинга — известные российские бренды «Алёнка»®, «Бабаевский»®, «Вдохновение»®, «Мишка косолапый»®, «Коровка»®, «Птичье молоко»®  и многие другие.
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