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Пресс-релиз 
          31 июля 2024г.
  

 Руководители АО "Желдорреммаш" подвели производственные итоги полугодия 

      В АО «Желдорреммаш» состоялась управленческая конференция по итогам производственно-хозяйственной и финансовой деятельности компании за 6 месяцев 2024 года и планам на второе полугодие. В ней принял участие руководящий состав Общества, включая директоров филиалов и заместителей гендиректора по направлениям деятельности во главе с генеральным директором холдинга Александром Мавриным. 
      
      Участники расширенного совещания, которое проходило в Москве в период 25-27 июля, отчитались о проделанной работе за период, проанализировали основные экономические показатели и достигнутые результаты по каждому из направлений. Кроме того, обсудили основные мероприятия и планы на 2 полугодие 2024 года.  
       Согласно представленного рейтинга филиалов, по выполнению бизнес-плана по ремонту локомотивов, экономике и качеству выпускаемой продукции в текущем году в передовики вышли Улан-Удэнский ЛВРЗ, Ростовский ЭРЗ и Астраханский ТРЗ. По блоку развития производственных систем – одному из стратегических векторов роста и укрепления компании большинство предприятий находится в зеленой зоне, текущий уровень зрелости системы составляет 1.48, что на 0,48 выше показателя прошлого года. Особо отмечены, Ростовский ЭРЗ, Ярославский ЭРЗ, Улан-Удэнский ЛВРЗ, Астраханский ТРЗ и Оренбургский ЛРЗ.
     С целью объективного анализа результативности деятельности филиалов, уровня компетенций руководящего состава предприятий, по линии развития производственной системы разработаны критерии оценки заводов компании, в том числе в режиме самоконтроля. Новой методике оценивания достигнутых результатов будут подвергнуты все производственные площадки до конца текущего года. Среди критериев – выполнение бизнес-плана, соблюдение плановых показателей по суточному ритму выпуска продукции, развитию производственных систем, реализация инвестиционной программы.  Наиболее успешные и перспективные команды руководителей будут дополнительно отмечены руководством, а их опыт и наработки масштабированы на другие площадки Общества.
[bookmark: _GoBack]     Завершающим этапом мероприятия стало участие в двухдневной бизнес-симуляции Decision Base, для цели повышения управленческих навыков руководителей.


   
      Справка: 
АО «Желдорреммаш»  — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и тяжелых ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
       Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
  АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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