Студенты ТГУ помогут людям с ментальными нарушениями
Студентка Луиза Николаева из института физической культуры и спорта Тольяттинского госуниверситета (ТГУ) получила грант Росмолодёжи на проект социализации людей с ментальными нарушениями «В мир вместе. Спортивно-оздоровительный праздник “День футбола”».
Участниками конкурса, который проводит Федеральное агентство по делам молодёжи (Росмолодёжь), в 2024 году стали почти 5 тысяч молодых людей со всей России. Из них эксперты выбрали 229 победителей. Луиза Николаева победила в номинации #стирай_границы.
Проект «В мир вместе» реализуется в рамках проектной деятельности ТГУ с 2019 года. Студенты адаптивной физической культурой помогают в социализации детей с интеллектуальными нарушениями: расстройствами аутистического спектра, синдромом Дауна, олигофренией. Наставник проекта старший преподаватель кафедры «Адаптивная физическая культура, спорт и туризм» ТГУ Елена Семиглазова.
Грант Росмолодёжи позволит команде проекта в перечень адаптивных мероприятий включить занятия футболом и организовать для участников спортивно-оздоровительный праздник.
– Раньше мы в проекте занимались с детьми ритмикой, плаванием, делали массаж, – рассказывает куратор проекта «В мир вместе» второкурсница института физической культуры и спорта ТГУ Луиза Николаева. – Родители особенных ребят часто просили нас добавить в перечень активностей ещё и футбол, победа в грантовом конкурсе позволит нам это сделать. На полученные деньги мы купим: манишки, футбольные мячи, а также подарки для участников проекта. Такие занятия нужны в первую очередь для социализации, чтобы ребята находились в комфортном для них коллективе ровесников.
На данный момент в проекте занимаются ребята от 12 до 20 лет, но посещать тренировки может любой желающий, ограничений по возрасту нет. Занятия бесплатные. Они начнутся на базе ТГУ в октябре и будут проходить по субботам. Руководят спортивными активностями обучающиеся по направлению «Адаптивная физическая культура» и студенты-дефектологи. По словам Луизы Николаевой, в течение прошлого семестра в проекте участвовали порядка 50 ребят с особенными возможностями здоровья, так что студенческая инициатива пользуется популярностью у тольяттинцев.
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