Идёт работа над иллюстрациями к сборнику 
всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция»
В Школе дизайна НИУ ВШЭ идёт активная работа над иллюстрациями к сборнику литературных произведений молодых поэтов и писателей на родных языках народов России ― участников Всероссийского проекта по продвижению литературного творчества на национальных языках «Языковая арт-резиденция». Тексты на русском, марийском, ненецком, чувашском, корякском, бурятском, немецком и коми языках отредактированы и готовы к вёрстке. 
[bookmark: _GoBack]Всего над иллюстрациями работает восемь студентов: Ксения Ахсан, Марина Трунина, Алиса Полетская, Елена Коленкова, Алиса Широких, Анна Дьяконова, Александра Ерёмина и Маргарита Айдлиц. Группой руководит Валерия Чуйкова ― преподаватель сценарного мастерства на профиле «Комикс» Школы дизайна НИУ ВШЭ, окончила сценарный факультет ВГИК им. Герасимова, мастерскую Натальи Борисовны Рязанцевой и магистратуру «Иллюстрация и комикс» Школы дизайна НИУ ВШЭ, куратор проекта книги «Сом в летнюю ночь», которая вошла в длинный список литературного конкурса имени Корнея Чуковского (2022) и в короткий список Национальной премии в области детской и подростковой литературы (2023).
Весной Валерия Валерьевна проводила для участников проекта «Языковая арт-резиденция» вебинар по способам продвижения современной литературы на национальных языках через дизайн. 
«Текст (в том числе визуальный) ― наш основной транспорт, он заставляет нас оставить одно место, чтобы сразу направиться в другое. Визуальное позволяет контролировать такие передвижения и одновременно удерживать зрителя на одном месте», ― говорит Валерия Чуйкова.
Студенты Школы дизайна НИУ ВШЭ изучили тексты и поделились впечатлениями от работы.
Анна Дьяконова готовила иллюстрации для стихотворения «Россия» Анастасии Малышевой: «Мне понравилось, как автор отметила традиций, а также ценность прошлого и воспоминаний, поэтому я изобразила храм, который держат две руки, мужская и женская. И всё это обрастает рябиной (дерево, символ знаний, корней, семьи), которая в целом символизирует Россию. Я подготовила иллюстрацию в смешанной технике, это акварель и лайнеры (простой карандаш)».
Александре Ереминой понравилось работать с этническими мотивами в произведении Макара Окотэтто и вплетать свою иллюстрацию в язык поэзии.
Напомним, осенью нас ждёт презентация сборника в регионах проживания авторов литературных произведений ― участников проекта «Языковая арт-резиденция». Завершится проект большим онлайн-концертом в формате телемарафона ― на Первом Российском Национальном канале состоится презентация видеоклипов.
* * *
Всероссийский проект «Языковая арт-резиденция» реализует Ресурсный центр в сфере национальных отношений при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Комиссии Общественной Палаты Российской Федерации по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Министерства культуры Республики Башкортостан, Общероссийской общественной организацией «Союз писателей России», Центра культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени Поленова, Администрации Бурзянского района Республики Башкортостан, в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа, Советом молодых литераторов при Союзе писателей России, Домом Дружбы народов Республики Башкортостан и Школой дизайна Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики».
Информационный партнёр проекта: Первый Российский Национальный канал.
Новости проекта в соцсетях по хештегу #ЯзыковаяАртРезиденция.
Официальная страница проекта.
Контакты для СМИ: пресс-служба Ресурсного центра в сфере национальных отношений, ieerc.ru@ya.ru 
