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В цехах Челябинского ЭРЗ появятся производственные супермаркеты
На Челябинском электровозоремонтном заводе (ЧЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») разработан проект создания производственных супермаркетов для организации ритмичной работы заводских цехов, в том числе внедряемой эталонной линии. Его целью станет бесперебойное обеспечение производства определенными стандартными запасами комплектующих с целью снабжения последующих производственных переделов, увеличение показателей ритма. Запуск пилотного «места хранения» запланирован на сентябрь текущего года на участке колесно-моторных блоков (КМБ) тележечно-разборочного цеха предприятия.
На ЧЭРЗ планируется увеличить производственные мощности тележечно-разборочного цеха на 54%. Это станет возможным за счет реорганизации рабочих мест, а также грамотного размещения комплектующих для сборки колесно-моторных блоков (КМБ) путем создания производственного супермаркета. В будущем каждое подразделение Челябинского ЭРЗ будет оснащено подобными местами временного складирования.
Работа по внедрению инициативы состоит из нескольких этапов: выбор локации для размещения супермаркета, визуализация проекта, подготовка территории, установка стеллажа, нанесение разметки и обозначение комплектующих внутри мини-хранилища. На сегодняшний день первые 3 этапа проекта выполнены. В ближайшее время планируется установка соответствующих мест хранения — стеллажей, нанесение обозначений и загрузка площади.
Михаил Калюжный, первый заместитель директора завода:
«Производственный супермаркет станет местом систематизации комплектующих: шестерней, болтов, гаек, шплинтов, подшипников МОП и иных деталей. На участке будут размещены стеллажи для удобной сортировки материалов, листы с показателями по дорожной карте (TOS), а также памятки по бережливому производству. Создание супермаркетов поспособствует увеличению показателей производственного ритма».
[bookmark: _GoBack]Пилотный проект реализует заводской отдел по развитию производственной системы, а обеспечение транспортировки товарно-материальных ценностей — в компетенции коммерческой службы. По итогу, у рабочих цеха пропадет необходимость траты времени на доставку комплектующих, все необходимое будет под рукой. 
Перед предприятием стоит задача выхода на новый уровень системы 5С. Создание производственных супермаркетов станет одним из шагов, которые позволят ЧЭРЗ достичь уровня 4С в системе организации и рационализации рабочего места. 


Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод — многопрофильное промышленное предприятие, входит в АО «Желдорреммаш». Располагает развитой производственной базой по обслуживанию и ремонту тягового подвижного состава – грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2ЭС4К, 3ЭС4К, 2ЭС6, а также ремонтом электрических машин, колесных пар, производством запасных частей. Осуществляет свою деятельность с 1943 года. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская, Западно-Сибирская железные дороги, а также тяговой подвижной состав, эксплуатируемый на горнодобывающих разрезах Уральского региона.
АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и тяжелых ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД». Ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. АО «Желдорреммаш» имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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