                          
	
Итоги Всероссийского дня Физкультурника 2024
Более 7 000 человек приняли участие во Всероссийской акции «Уличная Атлетика» в День физкультурника.
В преддверии праздника и в День физкультурника в акции приняло участие более 7 000 человек из 7 городов России, в числе которых были – Уфа, Самара, Нижний Новгород, Новотроицк, Санкт-Петербург, Старый Оскол и поселок Чернянка (Белгородская область).
 3 августа в Новотроицке, в парке «Металлургов», расположенном в историческом центре города прошел мультиспортивный инклюзивный фестиваль «Уличная Атлетика». В этот день ведущие активный образ жизни новотройчане смогли испытать свои силы в различных видах спорта. Силовой экстрим, соревнования по армрестлингу, гиревой спорт, инклюзивная площадка и другие дисциплины. На одной из локаций прошел турнир «Уличная Атлетика», где все желающие смогли пройти одноименные тестирования. 
 8 июня в культурной столице нашей страны, Санкт-Петербурге, спортсмены клуба «Уличная Атлетика» провели не простую тренировку, а предпраздничную. Дружной командой они выполнили все три этапа тестирования и получили заслуженные награды. 
 В этот же день, 8 июня, в юго-западной части России, а именно в Старом Осколе прошло общегородское тестирование для всех желающих. В месте притяжения горожан, ведущих активный образ жизни – на стадионе «Труд» самые спортивные и активные старооскольцы бросили себе вызов и проверили свои физические особенности. 
 Уфа масштабно встретила День физкультурника 10 августа. В этот день в парке культуры и отдыха «Кашкадан» прошли спортивно-развлекательные мероприятия. В празднике спорта приняли участие как спортсмены, так и горожане с активной спортивной позицией – они состязались в пляжном волейболе, баскетболе, мини-футболе, перетягивании каната, и многих других дисциплинах. Также как и в других городах все желающие смогли пройти тестирование по ОФП «Уличная Атлетика». 
 10 августа спортсмены Нижнего Новгорода встретились на центральном стадионе «Нижний Новгород», построенном к Чемпионату мира 2018 года, чтобы активно и весело встретить День физкультурника. В рамках мероприятия были представлены более 30 различных видов спота, проведены мастер-классы, открытые тренировки, демонстрационные выступления, а также соревнования и турниры по разным дисциплинам. Нижегородцы также смогли проверить свои силы на стенде движения «Уличная Атлетика», пройдя тестирование. 
 В Самаре также с размахом встретили День физкультурника. Праздник прошел в живописном месте, на набережной Волги. Спортсмены приняли участие в турнирах, выступили с показательными выступлениями. Все желающие посетили различные спортивные локации, приняли участие в мастер-классах, а также попробовали свои силы в тестировании «Уличная Атлетика». 
 10 августа в поселке Чернянка, Белгородской области состоялся грандиозный семейный спортивный праздник. В нем приняли участие спортсмены со всей области. Атлеты перетягивали канат, стреляли из электронного оружия, состязались в челночном беге и плавании, выполняли комплекс ГТО, участвовали в богатырских забава, а также сдавали тестирование «Уличная Атлетика»
На этом Всероссийская акция спортивного движения не закончена, впереди новые города, которые примут участие. Уже на следующей неделе эстафету примут Тольятти и Губкин, Белгородская область. 
Напомним, суть Всероссийской акции спортивного движения «Уличная Атлетика» #УЗНАЙНАЧТОТЫСПОСОБЕН заключалась в следующем: все желающие от 18-ти лет должны были выполнить тестирование «Уличная Атлетика», которое включало в себя: 
1. Отжимания от пола; 
2. Махи гири (М - 16 кг, Ж - 8 кг.); 
3. Подъем туловища из положения лежа.
Формула выполнения упражнений - 1 минута на выполнение. 
По завершению тестирования все участники получили методические рекомендации по занятиям на уличных спортивных площадках и дневник тренировок «Уличная Атлетика».
«Развитие спортивных сообществ - одно из важнейших элементов вовлечения людей в занятия физической культурой и спортом. Мы с командой создаём клубы по общей физической подготовке Уличная Атлетика по всей стране. Вносим вклад в выполнение задачи, поставленной нашим Президентом, о вовлечении 70% жителей страны в систематические занятия», – прокомментировал Максим Можилов, руководитель проекта #ВСЕНАСПОРТрф, директор АНО "Центр развития и популяризации физической культуры и спорта", амбассадор Международной Премии #МыВместе.

Андрей Нагибин, лидер спортивного движения «Уличная Атлетика», - «Мы поставили себе одну из задач по вовлечению жителей городов России в систематические занятия физической культурой и спортом через распространение методических пособий по организации самостоятельных тренировок на уличных спортивных площадках. В нашей стране ежегодно возводится несколько тысяч различных уличных спортивных объектов, практически в каждом парке, на набережных, во дворе есть спортивные площадки: турники, брусья, скамьи, где-то установлены уличные тренажеры. Это прекрасная возможность для граждан нашей страны поддерживать свою хорошую физическую форму. Миссия движения «Уличная Атлетика» – формирование культуры занятий на уличных спортивных площадках. И благодаря распространению методических пособий мы в полной мере воплощаем свою миссию, создавая условия и возможности для людей. 
По нашему плану до конца года провести 14 тестирований в городах, в которых примут участие более 10 000 человек».
Воплощение проекта благодаря грантовой поддержке Министерства спорта Российской Федерации в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни».
 

СПРАВКА
«Уличная Атлетика» - спортивное движение, сообщество атлетов-любителей. Комплексная программа по вовлечению в систематические занятия физической культурой и оздоровительной двигательной активностью на уличных спортивных площадках.
«Уличная атлетика» - включает в себя: любительские спортивные сообщества, клубы по общей физической подготовке; программу эффективных тренировок и методическое пособие; систему обучения и подготовки тренеров; систему функциональных тестов и спортивных соревнований; 
При грантовой поддержке Министерства спорта, в рамках Федерального проекта «СПОРТ-НОРМА ЖИЗНИ» спортивное движение «Уличная атлетика» при поддержке команды спортивных менеджеров АНО «Центр развития и популяризации физической культуры и спорта» развивает культуру занятий на уличных спортивных площадках вовлекая десятки тысяч граждан нашей страны. 
· Официальный аккаунт «Уличная Атлетика» ВКонтакте -  https://vk.com/streetathleticsru
· Сайт «Уличная Атлетика» - https://streetathletics.ru/about 
Команда спортивных менеджеров АНО «Центр развития и популяризации физической культуры и спорта», победители Международной премии #МЫВМЕСТЕ, финалисты национальной премии “НАШ ВКЛАД”, партнер Национальных проектов России, в синергии с политикой государства и национальным проектом «Демография», федеральным проектом «Спорт-норма жизни»,  работает на решение задачи: увеличение количества систематически занимающихся физической культурой и спортом среди всех слоёв населения до 70% к 2030 году.
 
Своей деятельностью команда АНО улучшают качество жизни людей в нашей стране, через сохранение и укрепление здоровья с помощью доступного спорта.
Специалисты АНО «Центр развития и популяризации физической культуры и спорта» разрабатывают и реализуют социально-массовые спортивные проекты и мероприятия в малых городах России.
 
 Официальный аккаунт команды ВКонтакте - https://vk.com/sportcenterrussia 
 Сайт команды - https://sportcenterrussia.ru/  
 
Контакты для СМИ:
Екатерина Федорова,
PR-менеджер проекта
8 921 365 13 16
e.fedorova@sportcenterrussia.ru 
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