	Компания Directum, 2024

	Для внутреннего использования



Продукты Directum совместимы с корпоративным супераппом WorksPad
Совместное использование решений обеспечивает безопасный доступ с мобильных устройств к корпоративным системам. Интеграция дает возможность работать через планшеты также безопасно и продуктивно, как на ПК.
Российский поставщик программных решений «РуПост» (входит в «Группу Астра») и разработчик интеллектуального ПО для управления бизнес-процессами Directum завершили серию тестовых испытаний на совместимость программных продуктов Directum RX и WorksPad. Разработчики  убедились в корректной работе решений на портативных устройствах под управлением свежих версий iOS и Android.
WorksPad устроен по принципу клиентского супераппа: в нем реализованы все бизнес-функции, которые требуются корпоративному пользователю. WorksPad включает полноценный клиент электронной почты, контакты, календари, сетевые папки, офисный пакет и браузер. Здесь же реализованы доступ к внутренним источникам данных компании и синхронизация файлов по модели корпоративного Dropbox — между всеми устройствами сотрудника.
[bookmark: _GoBack]Совместимость продуктов Directum с отечественным супераппом-контейнером WorksPad помогает  российским компаниям быстрее решать бизнес-задачи, обеспечив достаточную защиту корпоративной информации. 	Comment by Пользователь: Давайте удалим, поскольку ОС тут совсем неотечественные
«Мобильные устройства и информация на них всегда требуют особого внимания и специальных решений.  Защищенное корпоративное пространство в изолированном периметре — ключевой фактор успеха компании в условиях цифровой трансформации.. Совместимость продуктов поможет множеству компаний и организаций построить свой защищенный стек мобильности».
Дмитрий Петров, руководитель по работе с технологическими партнерами Directum
«Повышение производительности работы сотрудника за счет мобильных решений постепенно становится и трендом, и осознанной потребностью на современном рынке труда в России. Заказчикам нужны решения, способные обеспечить гладкий переход на устойчивые к санкциям продукты без снижения привычного функционала: непрерывную удаленную работу, удобный и безопасный доступ к корпоративным данным и приложениям с планшетов. Задача WorksPad — предоставить для этого удобные инструменты. Использование их в связке с интеллектуальной системой Directum RX расширит возможности бизнеса в создании безопасной корпоративной инфраструктуры». 
Михаил Геллерман, генеральный директор компании «РуПост»
О «Группе Астра»
ПАО Группа Астра объединяет ряд самостоятельных отечественных компаний-разработчиков ПО: Astra Linux, «Увеон — облачные технологии», «РуБэкап», «РуПост», «Тантор Лабс», «РеСолют», ISPsystem, «Номари СиАйЭс» и «Русоникс». Программный стек вендора позволяет эффективно решать разнообразные бизнес-задачи и удовлетворить множество потребностей современных организаций. В портфель «Группы Астра» входят сертифицированная ОС Astra Linux, комплекс средств виртуализации «Брест», облако Rusonyx, ПО для создания инфраструктур виртуальных рабочих мест Termidesk, средства резервного копирования RuBackup, решение для администрирования ИТ-инфраструктур ALD Pro, СУБД и платформы управления и мониторинга БД на базе PostgreSQL Tantor, мобильное рабочее место WorksPad, корпоративная почта RuPost, сервис для работы с исходным кодом GitFlic, образовательные платформы и конструктор курсов Knomary, а также три платформы для управления физическими, виртуальными инфраструктурами и биллинга: DCImanager, VMmanager и BILLmanager. Все программные продукты «Группы Астра» включены в реестр Минцифры и используются в государственных и коммерческих организациях, госкорпорациях и концернах, на промышленных предприятиях и объектах КИИ.
https://astragroup.ru
https://vk.com/gruppa_astra
https://wiki.astralinux.ru
https://wiki.astralinux.ru/kb
https://t.me/astragroup
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