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Геленджик – город креативных идей
24 августа, в день города-курорта Геленджик, на площадке «Геленджик Арена» пройдет фестиваль локальных брендов «Лала Фестиваль».
Мероприятие направлено на выявление креативной и творческой молодежи Черноморского побережья, а также поддержку местных предпринимателей. Также в рамках маркет фестиваля состоится встреча экспертной группы в сфере креативных индустрий Краснодарского края по теме мер поддержки и развития инфраструктуры отрасли. 

В «Геленджик Арена» будут действовать четыре досуговые зоны, наполненные мультиформатными площадками: 
· маркет локальных брендов, 
· зона питания, 
· концертная сцена
· место отдыха. 
От партнеров мероприятия состоится розыгрыш призов. Хедлайнер фестиваля - Ася ЗЫКОВА, певица, автор-исполнитель, резидент "Таврида.Арт".

В качестве деловой программы «Лала Фестиваль» запланировано заседание членов региональной экспертной группы в сфере креативных индустрий под председательством ректора Краснодарского государственного института культуры Сергея ЗЕНГИНА. В повестку включено обсуждение недавно принятого Федерального Закона о развитии креативных (творческих) индустрий в Российской Федерации и внедрение стандарта развития креативных индустрий в Краснодарском крае. 

«Креативный бизнес — это синтез творчества, культуры, экономики и технологий. Чтобы развивать креативную экономику нужно внедрять региональные стандарты, запускать акселераторы и поддерживать креативные кластеры. Такое событие как «Лала Фестиваль» дает возможность артистам, музыкантам и производителям креативных товаров делиться своим творчеством с публикой, и мы будем продолжать помогать им в этом, регулярно проводить подобные мероприятия», - отмечает член региональной экспертной группы в сфере креативных индустрий, директор «Геленджик Арена» Дарья ДЬЯКОВА

Место проведения: г. Геленджик, Геленджикский проспект, 171 – площадка «Геленджик Арена»
Время работы: с 12.00 до 20.00
Телефон: 8 800 222-20-11
Вход: свободный

Контакты для СМИ:
Марина Измайлова, PR-менеджер
+7 (961) 696 14 39
pr@gelenarena.ru 
www.gelenarena.ru 

Для справки:
«Геленджик Арена» - мультиформантная площадка для организации и проведения событий любой сложности и масштаба. На территории «Геленджик-Арена» на общей площади более 14 000 квадратных метров создан креативный кластер событий города-курорта Геленджик и Юга страны. Уникальность залов и современное техническое оснащение позволяет провести на площадке события разного формата: деловые форумы и выставки, концерты и театральные, цирковые представления, ледовые шоу, спортивные состязания, премии, камерные концерты, стендапы и многие другие.
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