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Пресс-релиз 
          14 августа 2024г.
  

 На заводах АО "Желдорреммаш" внедряется система ТРМ

      В АО «Желдорреммаш» утверждено Положение «Система ТРМ. Автономное техническое обслуживание оборудования в филиалах АО «Желдорреммаш», устанавливающее порядок внедрения и функционирования системы автономного технического обслуживания промышленного оборудования. Цель принятия документа – повысить эффективность использования основных средств предприятий за счет предупреждения и устранения потерь на протяжении всего жизненного цикла технического оснащения площадок.

     Интенсивное развитие производственных систем на заводах АО «Желдорреммаш» диктует особые требования к использованию оборудования площадок. Так, в концепции бережливого производства одним из важнейших инструментов является система ТРМ (Total Productive Maintenance), которая направлена на обеспечение безаварийной и безопасной эксплуатации техники наряду с увеличением ее надежности и общей эффективности. Суть концепции -  увеличить срок службы оборудования с одновременным сокращением всех возможных потерь.
      Для этого в филиалах компании будет изменен принцип ухода за всей эксплуатируемой техникой, создана система ее регулярного автономного обслуживания. В процессах сервиса будут участвовать не только заводские ремонтные службы, в том числе специалисты служб главного механика и главного инженера, но и сотрудники, занятые работой непосредственно на станках. Они станут источниками информации о техническом состоянии устройств, будут самостоятельно выполнять те или иные допустимые операции, прорабатывать решения высокоуровневых проблем, которые являются источниками ущерба. Такой подход позволит предотвращать потери, а не бороться с ними уже по факту поломки оборудования.  
[bookmark: _GoBack]- Считаем, всеобщая ответственность позволит учесть интересы и производственников, и сервиса. Концепция TPM предлагает сервисной службе стремиться к эффективности работы оборудования, а производственникам — к сокращению простоев. В выигрыше остаются все: повышается эффективность использования оборудования, в том числе дорогостоящего, вместе с производительностью всего предприятия. Снизится себестоимость, а качество производства повысится, - отметил начальник Управления по развитию производственных систем АО «Желдорреммаш» Михаил Гомзяков.

      
      Справка: 
АО «Желдорреммаш»  — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и тяжелых ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
       Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
  АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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