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[bookmark: _GoBack]Россельхозбанк на 13% увеличил поддержку агросектора Ростовской области в части льготного кредитования
С начала 2024 года Россельхозбанк направил на поддержку аграриев Донского региона более 55,6 млрд рублей. Из них объём кредитования по льготным программам составил 17,156 млрд рублей, что на 13% больше, чем за аналогичный период прошлого года.
Объём кредитования сезонных работ составил 48,134 млрд рублей, что на 19% больше результатов первого полугодия прошлого года.
«Своевременное и доступное кредитование аграриев особенно важно в период сезонных работ. От этого во многом зависит успех всего урожая, наличие продуктов на столах ростовчан. Банк продолжает обеспечивать комплексную поддержку аграриев, которая является для нас приоритетом, и в полном объёме удовлетворяет потребности аграриев в финансировании», - рассказала директор Ростовского регионального филиала РСХБ Лариса Туишева.
Всероссийский масштаб
В целом по России с начала года Россельхозбанк вложил в агробизнес 1,2 трлн рублей, что на 32,4% превышает показатель аналогичного периода прошлого года, и начал финансирование полсотни инвестиционных проектов. Высокую динамику показал рост поддержки малых форм хозяйствования – на 41,8% до 84 млрд рублей. Льготное кредитование в составе общей поддержки АПК росло опережающими темпами – на 37,4% до 411,2 млрд рублей. То есть каждый третий рубль аграрии получили на льготных условиях. 
В сегменте сезонных работ Россельхозбанк предоставил аграриям 526,4 млрд рублей, увеличив выдачи на 18,5% к аналогичному периоду прошлого года. Льготное кредитование здесь выросло ещё сильнее, чем в целом, – на 39,6% до 274,3 млрд рублей (более половины всех средств). Россельхозбанк обеспечивает 70% финансовой поддержки полевых работ по стране. 
Российские компании АПК, вносящие свой вклад в достижение государственных целей по обеспечению дохода от экспорта, получили от РСХБ 454 млрд рублей – на 19,6% больше, чем годом ранее.
В целом за время работы Россельхозбанк направил в АПК 16,3 трлн рублей.
