СИГМА в топ-30 крупнейших ИТ-компаний России
Опубликованы результаты рейтинга CNews Analytics 
СИГМА вновь вошла в топ лидеров ИТ-рынка, составленный исследовательским агентством CNews Analytics. Компания заняла 28-е место в рейтинге «CNews300: Крупнейшие ИТ-компании России», улучшив позиции сразу на 4 пункта в сравнении с результатом прошлого года. 
Ранкинг составлялся на основе данных выручки отечественных ИТ-компаний за 2023 год. По этому показателю выручка СИГМЫ относительно 2022 года выросла на 28%.
«Успехи СИГМЫ связаны c тем, что мы выполняем важную задачу по цифровизации электроэнергетики, а также реализуем проекты в сферах ЖКХ, строительства и транспорта. Таких результатов компания добивается за счет профессиональной команды и широкого портфеля ИТ-продуктов, который позволяет автоматизировать как производственные, так и финансово-управленческие процессы на предприятиях», — подчеркивает Александр Пестунов, заместитель генерального директора СИГМЫ.
CNews Analytics отмечает, что российский ИТ-рынок продолжает расти. Суммарная выручка 100 крупнейших отечественных компаний по итогам 2023 г. достигла 2,5 трлн рублей. Главным драйвером развития ИТ-отрасти по-прежнему остается импортозамещение.
[bookmark: _GoBack]По мнению экспертов CNews, для поддержания высоких темпов роста отечественной ИТ-сферы необходимо решить проблему нехватки квалифицированных кадров, работать в направлении технологической независимости и постепенно выходить на рынки дружественных стран.  

Информация о компании
СИГМА (www.sigma-it.ru) — универсальный ИТ-интегратор, один из лидеров цифровизации энергетики и ЖКХ. Компания создана в 2005 году и обладает уникальной экспертизой в области разработки, внедрения, сопровождения и развития ИТ-систем во всех сегментах энергетики — от генерации до сбыта. C 2021 года входит в Группу «Интер РАО». Линейка собственных ИТ-решений СИГМЫ для энергетики — одна из самых полных на российском ИТ-рынке. 20 решений компании входят в Реестр российского ПО, 7 включены в 2 индустриальных центра компетенций: ИЦК «ЖКХ» и ИЦК «Электроэнергетика». Контакты для прессы: pr@sigma-it.ru





