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г. Барнаул
Тысячу открыток отправили по почте гости праздника «День рождения Барнаульского зоопарка»

Участники «Дня рождения Барнаульского зоопарка» адресовали около 1 000 уникальных открыток друзьям и знакомым более чем в 50 городов страны. 
Специально для праздника Почта России совместно с представителями зоопарка разработали и напечатали два вида лимитированных открыток, один из которых стилизован про раскраску. Они посвящены обитателям зоопарка.

Пункт посткроссинга Почты России работал в течение всего праздника.  Открыточная акция пришлась по душе гостям и участникам мероприятия. Они опустили в почтовый ящик, установленный на площадке, около 1 000 открыток. В «открытых письмах» посетители почтовой локации описывали впечатления от мероприятия и передавали приветы с места события. 
«Мы рады, что Почта является нашим партнёром и помогает возродить традицию живого общения. Благодаря посетителям праздника открытки с обитателями нашего зоопарка разлетаются по стране с доброй вестью», — отметил директор Барнаульского зоопарка Сергей Писарев. 

«Открытка ― это уникальный памятный сувенир и отличная возможность поделиться эмоциями и впечатлениями с близкими людьми, которые далеко. Помимо впечатлений, подписание и отправка открыток стала своеобразным матер-классом для детей и подростков. Многие из них оформляли открытки впервые, заполняя адресные строки и индекс, юные клиенты Почты получили новый опыт», — подытожил директор УФПС Алтайского края Константин Попов. 

География отправлений оказалась очень широка. Почтовые приветы получат жители Москвы, Мурманска, Хабаровска, Красноярска, Архангельска, Калининграда, Томска, Оренбурга, Чебоксар, Новосибирска и ещё 40 городов страны.
