Фонд «Милосердие» помог провести соревнования для особенных спортсменов
Благотворительный фонд «Милосердие» помог провести первый в Белгородской области инклюзивный турнир по бочче в соответствии с правилами специальной Олимпиады России. В нем участвовало более 30 спортсменов из Старого Оскола, половина которых - дети с ограниченными возможностями здоровья. 
Соревнования по правилам специальной Олимпиады России созданы для людей с интеллектуальными нарушениями. Они признаны Международным олимпийским комитетом и Минспортом России. 
[bookmark: _GoBack]В рамках старооскольского турнира также прошли соревнования по программе юнифайд, когда в одной команде одновременно представлены атлеты с ментальными нарушениями и нормотипичные партнеры. По итогам состязаний организаторы наградили всех юных спортсменов медалями и почетными грамотами.
«Бочче - увлекательный вид спорта, развивающий у ребят глазомер, стратегическое мышление и терпение, - отметил тренер команды и вдохновитель соревнований Александр Панюшов. - Мы долго готовились к турниру, ребята проявляли завидное упорство и настойчивость на тренировках. Многие из наших особенных атлетов почти год регулярно посещают занятия». 
Секция игры в бочче для детей с ментальными нарушениями действует в Старом Осколе с 2023 года. Новый импульс для ее развития дала победа Александра Панюшова в грантовом конкурсе «Стальное дерево» от фонда «Милосердие». На средства гранта закупили профессиональный спортивный инвентарь. Набор в спортивную секцию открыт для всех желающих – занятия с детьми проводятся бесплатно.
В планах команды проекта провести в октябре в Старом Осколе региональные соревнования. По их итогам сформируют команду для поездки на всероссийскую спартакиаду, которая пройдет в ноябре в Санкт-Петербурге.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер группы НЛМК. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 9 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 активистов и НКО из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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