ТГУ – в Екатеринбурге
32 лучших студента Тольяттинского госуниверситета (ТГУ) посетили Екатеринбург. С 13 по 17 августа ребята прошлись по местному Арбату и побывали в крупнейшем техническом музее России.
Прежде чем отправиться на отдых, студенты прошли отбор, подтвердив свои достижения в учебной, научно-исследовательской, общественной, культурно-творческой и спортивной деятельности. В столице Урала лучшие из лучших посетили музей В.С. Высоцкого и Ельцин Центр, проехали по городу с обзорной экскурсией, заглянули в Центр истории камнерезного дела и своими руками сделали глиняную посуду на мастер-классе по гончарному искусству. 
Данила Родионов, магистрант 1 курса гуманитарно-педагогического института ТГУ:
– Самое крутое для меня место – это Ельцин Центр, современный музей с крутым погружением в эпоху первого президента. Также я видел много храмов. Особенно запомнился Храм-на-Крови, там буквально ощущаешь трагедию царской семьи. Был в Музее автомобильной техники, где собраны красивые машины со всего мира от «Делориана» из фильма «Назад в будущее» до автомобилей Хрущева и Сталина. В последний день мы даже попали на день города и увидели открытие новой набережной. Эта поездка на летний отдых от ТГУ для меня третья, все три раза посещал разные места: Крым, Санкт-Петербург и Екатеринбург. Спасибо ТГУ за возможность!
Юлия Манина, второкурсница архитектурно-строительного института ТГУ:
– За время поездки мы с ребятами обошли весь центр Екатеринбурга и заглянули на окраину города, гуляли по набережным. Набережные разделены мостом, который в своё время строили по частям, чтобы не останавливать движение. Видимо, поэтому части набережной по разные стороны мост отличаются друг от друга. Екатеринбург – яркий, залитый светом город, очень зелёный, со множеством скверов и парков. Впервые побывала в другом городе, благодаря ТГУ, обязательно попробуем с друзьями пройти отбор снова следующим летом.
Мери Мелконян, студентка первого курса гуманитарно-педагогического института ТГУ:

[bookmark: _GoBack]– Очень рада, что поехала именно в Екатеринбург! У нас была насыщенная программа: в бизнес-центре «Высоцкий» увидели город с высоты 52 этажа, побывали на Свердловской киностудии, там нам показали студию спецэффектов, и помогли снять свой мини-фильм. Экскурсия в центр камнерезного дела имени А.К. Денисова-Уральского, Музей автомобильной техники в Верхней Пышме, Церковь Николая Чудотворца, Невьянская башня – все эти места произвели на меня сильное впечатление.
ТГУ регулярно поощряет своих лучших студентов летними поездками по России. Отбор кандидатов обычно стартует в июле.
