Фонд «Милосердие» помогает гармоничному развитию особенных детей
В Заринске Алтайского края начался социальный проект по созданию комфортной образовательной среды для детей с ограниченными возможностями здоровья. Волонтерскую инициативу поддержал благотворительный фонд «Милосердие», который помог оснастить городской центр развития новым коррекционно-реабилитационным оборудованием.
Автор проекта заринчанка Лариса Ларькина в 2024 году стала победительницей программы общественных инициатив «Стальное дерево». В волонтерство она пришла по зову души. Как социальный педагог Лариса не понаслышке знает о тревожной статистике роста числа детей с ограниченными возможностями здоровья, среди которых почти половина -  с задержкой психического развития. Для системной работы с ними и последующей адаптации в обществе она предложила комплекс образовательных мероприятий.
[bookmark: _GoBack]«Особенные дети нуждаются в индивидуальном подходе, особой программе обучения с применением современных технологий», - считает Лариса Ларькина.  – Наш проект создает условия для их физического, интеллектуального и эмоционального развития. Результаты кропотливой работы педагогов и наставников помогут доказать, что любой ребенок может быть успешен в современном обществе». 
На средства гранта в помещении Центра оборудовали кабинет иностранного языка для работы с детьми с задержкой психического развития. Его оснастили современной интерактивной панелью, световым столом-песочницей, а также набором специальных игрушек, сконструированных по методу Монтессори. 
Занятия с особенными ребятами проходят в мини-группах и индивидуально. За время проекта серию адаптивных занятий смогут посетить более 50 детей. Образовательные услуги бесплатны для их родителей.
«Наша поддержка помогает улучшить качество жизни детей с особенными образовательными потребностями, - прокомментировала исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. – Дополнительные занятия со специалистами помогут им легче пройти адаптацию в школе и повысить качество знаний иностранных языков».
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер группы НЛМК. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 9 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 активистов и НКО из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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