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«Геленджик Арена»: нетворкинг идей и создание новых проектов

В Геленджике прошел "ЛаЛа Фестиваль", собравший экспертов и представителей креативных индустрий для обмена опытом и обсуждения перспектив развития творческих проектов в регионе.

На заседании региональной экспертной группы, состоявшемся в культурно-деловом центре "Геленджик Арена", участники обсудили реализацию Федерального закона, касающегося креативных индустрий. Директор "Геленджик Арена" Дарья ДЬЯКОВА подчеркнула, что креативный кластер формируется через проведение фестивалей, которые играют ключевую роль в поддержке креаторов, предоставляя платформу для реализации идей, получения финансирования и обмена знаниями.

На локальном фестивале мастеров свои уникальные товары представили 32 бренда из Самары, Ростова-на-Дону, Москвы и Краснодарского края, включая керамику, ювелирные изделия, одежду и предметы интерьера. ««ЛаЛа Фестиваль» стал нашим первым масштабным маркетом в Геленджике и отличной возможностью для посетителей познакомиться с работами талантливых мастеров, а также для предпринимателей смежных отраслей — узнать друг о друге, найти варианты коллабораций и совместного развития», — добавила член экспертной группы Дарья ДЬЯКОВА.

Культурно-деловой центр "Геленджик Арена" продолжит поддерживать творческих предпринимателей из разных уголков России, способствуя развитию креативных индустрий в Краснодарском крае. Также примет активное участие в разработке нормативных требований краевого документа, который будет прописывать нормы и механизмы развития творческого кластера на Кубани.
Участниками заседания был рассмотрен план ближайших встреч региональной экспертной группы и необходимость проведения на Кубани форума креативных индустрий юга в 2025 году.

Наиболее яркие моменты «ЛаЛа Фестиваля» - в фотоматериалах.
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Для справки:
«Геленджик Арена» - мультиформантная площадка для организации и проведения событий любой сложности и масштаба. На территории «Геленджик-Арена» на общей площади более 14 000 квадратных метров создан креативный кластер событий города-курорта Геленджик и Юга страны. Уникальность залов и современное техническое оснащение позволяет провести на площадке события разного формата: деловые форумы и выставки, концерты и театральные, цирковые представления, ледовые шоу, спортивные состязания, премии, камерные концерты, стендапы и многие другие.
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