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ПРЕСС-РЕЛИЗ


В калнинградской области, к началу учебного года по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» будут закончены работы на 22 дорожных объектах

Как рассказали в министерстве развития инфраструктуры Калининградской области это не только дороги, но и светофоры, пешеходные переходы у школ, а также другие мероприятия по безопасности дорожного движения.

Завершены работы на четырех участках областных дорог – «Жилино-Большаково-Гастеллово-Тимирязево», «Щукино-Жилино-Лунино-Весново», «Зеленоградск - Приморск через Светлогорск», а дорогу «Холмы - Малиновка – Рощино» отремонтировали полностью. Остальные 12 дорог, которые также ремонтируют по нацпроекту, будут сданы с сентября по ноябрь этого года.

За счет средств нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в муниципалитетах проводятся мероприятия, обеспечивающие безопасность дорожного движения. В Славском районе уже завершили обустройство восьми пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений. К 1 сентября планируется закончить работы по трем пешеходным переходам в Правдинском районе, в Багратионовском районе и Светлом - установку светофоров типа Т.7. В Янтарном установлена искусственная дорожная неровность и нанесена разметка.

Завершен монтаж наружного освещения на участках дороги «Чкаловск - Люблино – Взморье», проходящей через поселки Люблино и Фурманово. На завершающем этапе - подключение к электросетям, освещение на участках дорог «Калининград (от Борисово) - Знаменск - Озерск - Гусев - Добровольск – Неман» и «Калининград-Крылово через Правдинск».

«В общей сложности более чем на двадцати объектах работы либо уже закончены, либо будут завершены к первому сентября. Дорожники стремятся больше внимания уделить мерам, обеспечивающим безопасность дорожного движения – это обустройство пешеходных переходов, светофоров, освещения, ограждения и так далее», - рассказала Евгения Кукушкина, министр развития инфраструктуры Калининградской области.
Всего в 2024 году будет отремонтировано более 300 км дорог, порядка 600 п.м. мостов. 
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