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	Международный Форум цифровых технологий 
в сфере транспорта и логистики
при поддержке Минтранса РФ




ПРЕСС-РЕЛИЗ

Внедрение искусственного интеллекта на транспорте обсудят на Международном Форуме «ЦИФРОВАЯ ТРАНСПОРТАЦИЯ 2024»

23-24 сентября в Москве пройдет II Международный Форум «ЦИФРОВАЯ ТРАНСПОРТАЦИЯ». Мероприятие является единственной площадкой в стране в области цифровизации транспорта и логистики, которая объединяет заказчиков, исполнителей и представителей государства. Организатор Форума – Ассоциация «Цифровой транспорт и логистика».

Деловая программа Форума посвящена выработке механизмов, способствующих дальнейшему внедрению цифровых технологий на транспорте. На панельных дискуссиях будут обсуждаться актуальные темы импортозамещения, электронного документооборота, развития беспилотного транспорта, разработки цифровых платформ и отечественных сервисов для пассажирских и грузовых перевозок, а также экономики данных.
[bookmark: _GoBack]Выставка вендоров и зона космической связи, искусственный интеллект 
и роботы, новейший электромобиль и система умной оплаты проезда
в общественном транспорте – с этими инновациями посетители Форума познакомятся первыми. 24 сентября на площадке будет проведен демо-день Индустриальных центров компетенций: исполнители проектов по импортозамещению в сфере ИТ на транспорте соберутся для презентации инициатив и всестороннего обсуждения. 
Ожидается, что Международный Форум «ЦИФРОВАЯ ТРАНСПОРТАЦИЯ 2024» привлечет более 3500 посетителей и специалистов цифровой трансформации транспорта и смежных отраслей из Российской Федерации, стран ЕАЭС, ШОС, БРИКС+. 

 	«Заявления о необходимости обеспечения цифрового суверенитета России звучат регулярно. Применимо к транспорту и логистике это заключается, в первую очередь, в разработке и использовании собственных независимых технологий, центральное место среди которых занимает применение искусственного интеллекта. Россия к 2024 году накопила существенный опыт в этом направлении. Тестируется беспилотный в том числе грузовой транспорт, в частности при нашем участии запущен беспилотный логистический коридор, в рамках которого по трассе М-11 ведется коммерческое движение высокоавтоматизированных грузовых автомобилей. Однако общие возможности ИИ кратно шире. По состоянию на конец 2023 года только 28,8 % компаний транспортной отрасли использовали технологии на базе ИИ», — заявила директор Ассоциации «Цифровой транспорт и логистика» Полина Давыдова.  
Форум «ЦИФРОВАЯ ТРАНСПОРТАЦИЯ» при поддержке Министерства транспорта Российской Федерации проводится во второй раз. Первый Форум в 2023 году собрал более 1500 посетителей, 90 спикеров, делегации из 60 регионов Российской Федерации. Было подписано 10 стратегически важных для отрасли соглашений. В рамках мероприятия было запущено первое безэкипажное судно в России «Генерал Черняховский». Старт движению дал на тот момент Первый Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации, а сегодня Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов.

Ссылка на официальный сайт Форума «ЦИФРОВАЯ ТРАНСПОРТАЦИЯ»:
https://transportforum.ru/
Ссылка на регистрацию: https://transportforum.reg.events/ 
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