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[bookmark: _GoBack]ТГУ повышает качество преподавания фундаментальных дисциплин

На комиссии Минобрнауки России Тольяттинский государственный университет (ТГУ) успешно защитил программу повышения качества преподавания фундаментальных дисциплин на 2024–2025 годы. ТГУ намерен привлечь молодых специалистов, повысить зарплаты преподавателям фундаментальных дисциплин и сделать акцент на разработку современного цифрового онлайн-контента для повышения уровня подготовки студентов.

С 1 сентября 2024 года по поручению президента РФ Владимира Путина стартовал пилотный проект по поддержке преподавателей фундаментальных дисциплин. К пилоту привлечены 50 ведущих вузов страны, участвующих в федеральном проекте «Передовые инженерные школы». Каждому из вузов необходимо разработать и утвердить свою программу по улучшению качества преподавания фундаментальных дисциплин. На начальном этапе пилот охватывает 178 специальностей в трёх сферах образования: естественные науки, инженерия и медицина.
Фундаментальные дисциплины закладывают основу профессиональных знаний. Их изучение помогает сформировать целостное представление о науке, её связи с профессиональными и специальными предметами, что готовит студентов к успешной карьере.
В пилотный проект ТГУ включено 8 дисциплин, которые будут изучать 1700 студентов вуза. К проекту в 2024 году будет привлечено 82% преподавателей фундаментальных дисциплин ТГУ.
– В вузе всегда уделялось внимание качеству преподавания фундаментальных дисциплин, о чём свидетельствует перечень основных мероприятий образовательной политики в рамках реализации программы стратегического академического лидерства «Приоритет- 2030», в том числе через актуализацию учебно-методического обеспечения дисциплин фундаментального и профессионального блоков под задачи проектов, введения в учебный процесс адаптивных курсов по высшей математике и физике, анализ данных о студентах для построения рекомендательных систем и персонализированного учебного процесса, – говорит проректор по учебной работе ТГУ Эльмира Бабошина. – Предоставление ТГУ финансирования в рамках пилотного проекта позволит ускорить реализацию мер, направленных на повышение престижа преподавательской деятельности в сфере фундаментальных наук, повысит конкурентоспособность вуза за счёт привлечения и закрепления высококвалифицированных преподавателей, повысит качество преподавания фундаментальных дисциплин за счёт разработки современных онлайн-контентов, включающих интерактивные задания, тренажёры, лонгриды.
При подготовке заявки на участие в пилотном проекте ТГУ пригодился обширный опыт по успешной реализации целого ряда федеральных программ: в 2017 году вузу на конкурсной основе присвоен статус опорного университета, а также центра инновационного и технологического развития региона. В 2019 году ТГУ стал соучредителем и участником НОЦ «Инженерия будущего», получившем в 2020 году официальный статус «НОЦ мирового уровня». С 2021 года ТГУ – участник программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030». С декабря 2023 года ТГУ – участник федерального проекта «Передовые инженерные школы» (ПИШ) с программой развития ПИШ «ГибридТех» ТГУ, поддержанной семью высокотехнологичными компаниями, включая генерального партнера – АО «АВТОВАЗ».
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