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ЧЭРЗ поздравил заводских первоклассников
На Челябинском электровозоремонтном заводе (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») вручили подарки детям сотрудников, отправляющихся в этом году в первый класс. Канцелярские наборы в преддверии Дня знаний от профсоюзного комитета предприятия получили 73 школьника.
В «Набор первоклассника» вошли самые нужные канцелярские принадлежности: краски, карандаши, тетради, пластилин, картон и другие необходимые начинающим ученикам предметы. 
Также профсоюз организовал праздник для будущих школьников в заводском доме культуры. Ребята увидели театрализованное игровое представление «Алиса в стране чудес» и шоу мыльных пузырей, поиграли с большими ростовыми куклами, а самые смелые проверили на себе аквагрим.
Администрация завода при поддержке профсоюза оказывает поддержку семьям сотрудников на постоянной основе. Так, в этом году ЧЭРЗ оплатил до 90% от стоимости путевок в детский оздоровительный центр «Горное ущелье» для 137 детей своих работников. На предприятии несколько раз в год проходят конкурсы детских рисунков и поделок. Осенью семьи заводчан принимают участие в празднике «Папа, мама, я — спортивная семья». Также на заводе предусмотрены единоразовые выплаты по рождению или усыновлению ребенка и доплаты по уходу за детьми до 3 лет. Действует компенсация железнодорожных переездов и авиаперелета до места отдыха и обратно, в том числе для несовершеннолетних детей сотрудников.
С начала 2024 года профсоюз организовал 12 бесплатных поездок выходного дня для работников завода и их детей. Группы по 48 человек посетили павлинью ферму в селе Кузнецкое, природный парк «Бажовские места» и город Сысерть, аквапарк и океанариум в Екатеринбурге, термальный комплекс «Баден-Баден» в Еткуле. 
Дмитрий Каташев, советник директора ЧЭРЗ:
«Когда сотрудник ощущает поддержку и помощь со стороны работодателя, он и работает с настроением. Совместно с профсоюзом администрация завода прикладывает все усилия, чтобы не только труд наших работников был комфортным, но и отдых. Такая помощь – хорошее подспорье для многих семей». 


Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод — многопрофильное промышленное предприятие, входит в АО «Желдорреммаш». Располагает развитой производственной базой по обслуживанию и ремонту тягового подвижного состава – грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2ЭС4К, 3ЭС4К, 2ЭС6, а также ремонтом электрических машин, колесных пар, производством запасных частей. Осуществляет свою деятельность с 1943 года. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская, Западно-Сибирская железные дороги, а также тяговой подвижной состав, эксплуатируемый на горнодобывающих разрезах Уральского региона.
АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и тяжелых ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД». Ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. АО «Желдорреммаш» имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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