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Председатель профсоюзной организации аппарата управления филиала «Восточно-Сибирский» Михаил Зачиняев принял участие в съёмках программы «Семейные игры. Битва за Олимп»


    Премьера программы канала СТС состоялась 24 августа. В съемках первого выпуска принял участие руководитель направления отдела организации производства сервисных подразделений, председатель профсоюзной организации аппарата управления филиала «Восточно-Сибирский» компании «ЛокоТех» Михаил Зачиняев со своей семьей. 
  В телепроекте «Семейные игры. Битва за Олимп» принимают участие 18 семей со всей России. В каждой команде 4 родственника в возрасте от 10 до 65 лет или представители трех поколений семьи. Их ждут 8 отборочных игр, 3 полуфинала и суперфинал. Главный приз – 3 миллиона рублей. Для участия в проекте было подано 1374 заявки и семья Зачиняевых попала в топ 18. 
   Съёмки программы проходили на волейбольной арене «Динамо». Для этого специалисты выстроили уникальные конструкции и декорации, на которые ушло более 3 тонн металла.
  Михаил Зачиняев со своей семьей боролся за победу в первом выпуске программы. Ему помогала жена Мария. Она в прошлом актриса, увлекается нутрициологией, исполняет народные песни, играет на аккордеоне. А также сын Тимур, который с 4-х лет занимается единоборствами и бабушка Тимура Евгения. 
   Семья Зачиняевых является победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года». Мария до декретного отпуска работала делопроизводителем в филиале «Восточно-Сибирский». 
   «Мы все вместе ездили на съемки программы. Болели и поддерживали друг друга. Получилось очень здорово показать, как мы дружны и какие мы спортивные», - рассказывает Мария Зачиняева.
  «Считаю, что мы музыкально-спортивная семья: вместе любим кататься на велосипедах, играть в лапту, обустраивать свой дом, любим природу. Прививаем любовь к спорту своим детям, — говорит Михаил Зачиняев, председатель профсоюзной организации АУ филиала «Восточно-Сибирский», - Спортивные навыки нам очень пригодились в испытаниях. Их было 5. Мы классно прошли прозрачный лабиринт с завязанными глазами, дружно составляли слова из кубиков в ответ на загадки. Очень колоритным выдалось задание «Большая рыба», в котором мы из бассейна с поролоном доставали огромной удочкой подарки, их после игры можно было оставить себе», - говорит Михаил Зачиняев.  
     «Мы смотрели эту передачу по телевизору всем коллективом аппарата управления филиала «Восточно-Сибирский» и болели за своего коллегу. Так ловко он преодолевал все препятствия со своей семьей. Мы до последнего не знали, что Михаил участвовал в съемках программы. Он у нас очень талантливый и скромный», - говорит Елена Борисенкова, ведущий специалист отдела по управлению персоналом.  
  Семейная команда Михаила Зачиняева по результатам всех испытаний заработала 21 балл из 22-х. Кто выиграет главный приз покажут полуфиналы и суперфинал.
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