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ТГУ выпустил книгу о коте-библиотекаре

[bookmark: _GoBack]В издательстве Тольяттинского государственного университета вышла книга «Приключения библиотечного кота Кузи» (6+). Тёплая и добрая история о смелости в открытии новых горизонтов стала первой книгой для детей в ассортименте издательства.

Кот Кузьма пришёл в университет в сентябре 2022 года и с тех пор стал завсегдатаем библиотеки ТГУ и всеобщим университетским любимцем. Здесь он обрёл новый дом и нашёл любящую хозяйку. Историю появления в вузе учёного кота, написала директор библиотечно-издательского комплекса ТГУ Алена Асаева. Перенести пушистого на книжные страницы помогала иллюстратор книги, третьекурсница архитектурно-строительного института ТГУ Земфира Максутова.
– Идея рассказать историю Кузьмы для детей появилась, когда мы принимали участие в книжном фестивале «Красная площадь» летом этого года, – рассказывает Алена Асаева. – На фестивале посетители часто нас спрашивали о детских книгах. Мы с коллегами поняли, что раз есть спрос, должно быть и предложение. Ранее у нас детских книг в издательстве не было. Для меня, как автора, эта книга тоже дебют, никогда до этого художественную литератору не писала, даже мыслей не было. Но мы давно хотели, чтобы Кузя стал символом не только научной библиотеки, но и всего ТГУ. Я понимала, что, если мы сами про Кузю не напишем, про него напишет кто-то другой. И не факт, что результат нам понравится.
Уютную сказку о необычных приключениях кота, поселившегося в университетской библиотеке, «основанную на реальных событиях», Алена Асаева придумывала по пути на работу. В творческом процессе помогла давняя любовь автора к сказкам и большой опыт чтения. На 47 страницах Кузьма случайно забредает в книгохранилище и не просто остаётся там, но меняет и свою жизнь, и жизни тех, кого встречает в университетских коридорах. 
Первым читателем рукописи стал сын директора центра по работе с выпускниками, развитию партнерства и фандрайзингу ТГУ Марии Сахаровой.
– Можно сказать, что благодаря одобрению Серёжи книга увидела свет. Большое ему за это спасибо, – говорит Алена Асаева. – Он читал версию книги без иллюстраций, для 8-летнего возраста это практически подвиг. Очень надеюсь, что у книги будут читатели, которые, прочтя эту книгу, захотят узнать, что такое университет и что же такое библиотека. 
Первые 25 экземпляров котоистории смогут приобрести гости 7-го книжного фестиваля «Берег». Он пройдёт с 13 по 15 сентября в Благовещенске, куда отправится делегация из ТГУ. По возвращении, БИК ТГУ допечатает тираж, и книгу можно будет купить в сувенирной лавке ТГУ.store. 
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