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В августе 2024 года исследовательская компания NeoAnalytics завершила проведение маркетингового исследования российского рынка промышленной конопли.
В ходе исследования, проведенного NeoAnalytics на тему «Российский рынок промышленной конопли: итоги 2023 г., прогноз до 2027 г.», выяснилось, что по итогам 2023 г. посевные площади сократились, но валовый сбор, как волокна, так и семян увеличился. Так, к примеру, в прошлом году посевные площади технической конопли составили 12 тыс. гектар и снизились за год на 6,1%. По итогам 2024 г. объем посевных площадей увеличился за год на 37,5% составил 16,5 тыс. гектар. 
В 2023 г. производство семян конопли (после доработки) составило более 2 тыс. тонн и увеличились за год на 38,9%. Годом ранее отмечалась негативная динамика. 
Экспортные поставки в 2023 г. выросли на 25,2% по отношению к аналогичному показателю годом ранее и составили более 400 тонн. Основными странами-экспортерами семян конопли в стоимостном выражении в 2023 г. стали Польша (78,4%), Турция (11,2%), Сербия (5,4%), Бельгия (4,9%) и другие. При чем, на Польшу пришелся существенный объем. 
Импортные поставки данной продукции на российский рынок в последние два года отсутствуют. 
В структуре производства продукции из конопли наибольшая доля рынка принадлежит продуктам питания. В общей структуре рынка их доля составляет более 50% и ежегодно увеличивается. Спрос на продукты питания растет в результате популярности здорового образа жизни. В период пандемии люди стали больше интересоваться правильным питанием, различными способами поддержания здоровья. К тому же увеличилась доля вегетарианцев. И на сегодняшний день данная тенденция сохраняется.
Более подробно с результатами исследования можно ознакомиться на официальном сайте www.neoanalytics.ru 
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