Фонд «Милосердие» поздравил своих подопечных с Днем знаний 
В Липецке и Старом Осколе прошли традиционные акции благотворительного фонда «Милосердие», приуроченные к Дню знаний. Воспитанникам подшефных детских домов и интернатов передали сладкие подарки, а малообеспеченным семьям – портфели и канцелярские наборы для школьников.  
Акция для подопечных детских домов Липецкой области проводится фондом совместно с профсоюзными активистами НЛМК. Гости с подарками приехали в детские учреждения разных районов региона. Их с радостью встречали в Центре помощи детям имени Эдуарда Белана, школе-интернате в поселке Дачный, Боринском центре помощи детям, Грязинской школе-интернате, Тербунской школе-интернате, Елецком специализированном доме ребенка и детском отделении областной психоневрологической больницы. 
Всего детям из подшефных учреждений к Дню знаний передали около 700 наборов со сладостями. Каждый приезд гостей сопровождали яркие представления аниматоров.
[bookmark: _GoBack]Накануне Дня знаний около 2 тысяч детей из малоимущих семей из Липецкой области получили наборы со школьными принадлежностями. Еще 600 рюкзаков с канцелярскими наборами от фонда передали ребятам из малообеспеченных семей Старого Оскола. 
Уже четверть века фонд «Милосердие» развивает программу «Детство», которая нацелена на поддержку воспитанников детдомов, участников детских спортивных и творческих коллективов. Ежегодно проводятся «детские» благотворительные акции «Надежда», «Школьная страна», «День знаний», «Рождественский поезд», организуется летний отдых и другие активности для школьников. За прошлый год на разные добрые дела программы «Детство» направили около 120 млн рублей, а с января текущего года на эти цели уже перечислили 51 млн рублей.  
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер Группы НЛМК. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 9 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.
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