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Пресс-релиз 
30 августа 2024г.
  
«Первоклассные подарки» от Оренбургского ЛРЗ 
В День знаний в первый класс образовательных учреждений Оренбурга отправятся 40 детей работников Оренбургского ЛРЗ (ОЛРЗ, входит АО «Желдорреммаш»). В преддверии этого дня по заводской традиции они получили в подарок от администрации и Первичной профсоюзной организации предприятия ОЛРЗ и администрации завода наборы канцтоваров и школьных принадлежностей — всего около 15 позиций, которые пригодятся в течение учебного года.
Каждый набор будущего школьника содержит необходимые предметы для успешной учебы: тетради, ручки, карандаши, краски и многое другое.
«Наборы первоклассников» дошкольникам вручили накануне на праздничном мероприятии, организованным Профсоюзом завода. Ребята с удовольствием и интересом принимали участие в большой развлекательной программе, в котораяой они познакомилаись с правилами поведения в школе, и собрали первый в жизни школьный рюкзак. Кульминацией праздника стало торжественное чаепитие с председателем Профсоюзной организации Оксаной Гупаловой.
- Поздравление детей наших сотрудников в преддверии 1 сентября — это ежегодная заводская традиция. Чтобы День знаний стал настоящим праздником для всех, мы дарим всё, что нужно первоклассникам понадобится ребятам для прилежной учебы, а родителям предоставляем возможность привести детей в школу в первый раз и принять участие в праздничной линейке, - отметила сказала Оксана Гупалова. 
[bookmark: _GoBack]Родителям первоклассников, работающим на ОЛРЗ, в День знаний предприятие предоставляет дополнительный выходной, согласно действующему в компании Коллективному договору на предприятии. 

Справка
Оренбургский локомотиворемонтный завод входит в АО «Желдорреммаш» и является одной из основных площадок по ремонту тяговых и дизельных двигателей для железнодорожного транспорта. Предприятие специализируется на ремонте магистральных тепловозов 2ТЭ116 и 2ТЭ116У в объеме капитального и среднего ремонта, производстве запасных частей: поршневых колец, зубчатых колес, венцов, деталей для тепловозов 2ТЭ10, ЧМЭ3, 2ТЭ116. Основан в 1905 году. 
Регионы обслуживания – Приволжская, Южно-Уральская, Свердловская, Юго-Восточная, Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и тяжелых ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
       Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
  АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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