День знаний в Тверской сельскохозяйственной академии
В Тверской государственной сельскохозяйственной академии (ТГСХА)  прошла торжественная линейка, ознаменовавшая начало нового учебного года.
Мероприятие началось с поздравлений от ректора академии Павла Ивановича Мигулева. К студентам с приветственными словами обратились и другие почетные гости, пожелав им успешного и плодотворного учебного года.
Одним из ярких моментов мероприятия стала торжественная клятва первокурсников. Они обещали усердно учиться. После этого лучшие студенты ТГСХА подняли флаги региона, страны и академии, а символический первый звонок прозвенел благодаря талисманам академии — корове и бычку.
В продолжение линейки ректор и почетные гости вручили первокурсникам их первые студенческие билеты. 
«Дорогие студенты, хочу пожелать вам относиться к учебе с полной ответственностью. Впереди вас ждет не просто получение знаний, но и формирование той базы, которая станет основой вашего профессионального пути. Россельхозбанк на протяжении многих лет является надежным партнером ТГСХА, поддерживая студентов и стимулируя их успехи на научном поприще», - отметил директор Тверского филиала Россельхозбанка Андрей Ефимцев. 
«Желаю студентам воспользоваться каждой возможностью, чтобы напитываться знаниями и развиваться. Уважаемые родители, гордитесь своими детьми и поддерживайте их в этом важном этапе жизни. Академии желаю процветания, новых достижений и плодотворного учебного года. Пусть это время будет насыщенным и успешным для всех», – сказал начальник управления отраслей агропромышленного комплекса и агропродовольственного рынка Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Тверской области Андрей Завалий.
[bookmark: _GoBack]Завершением мероприятия стал красивый и символичный запуск воздушного шаров, который олицетворяет легкий и успешный старт нового учебного года.
Тверская сельскохозяйственная академия гордится своей историей, которая берет свое начало от Калининского сельскохозяйственного института. Он открылся для первых студентов 2 октября 1972 года. За прошедшие годы из стен академии вышли тысячи высококлассных специалистов, внесших неоценимый вклад в развитие сельского хозяйства Тверской области и всей России. 
Начало нового учебного года стало для академии не только очередным шагом в развитии, но и символом непрерывного стремления к профессиональному росту и достижению новых высот.

