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В Орловской области объём кредитования по сельской ипотеке увеличился в два раза

За восемь месяцев текущего года объём кредитования по программе «Сельская ипотека» в региональном филиале Россельхозбанка составил 511,6 млн рублей и больше чем вдвое превысил показатель прошлого года (244,8 млн) за аналогичный период.
Из 103 ипотечных сделок 78 договоров орловцы заключили на приобретение готовых домов с земельными участками, и 27 – на строительство по индивидуальным проектам.
«В этом году орловские строительные организации заблаговременно построили готовые дома на привлекательных с точки зрения местоположения участках – не слишком далеко от города, с возможностью подъезда, благодаря чему больше семей смогли улучшить свои жилищные условия без риска долгостроя. Условия льготной кредитной программы в этом году оставались по-прежнему комфортными для заёмщиков. Программа «Сельская ипотека» не только стала хорошим стимулом для жителей региона переехать в собственный дом, но и способствовала развитию бизнеса строительных компаний», – отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.
[bookmark: _GoBack]В целом в стране, по данным Россельхозбанка, более 9 тысяч семей смогли улучшить свои жилищные условия в первом полугодии 2024 года, воспользовавшись этой льготной программой. Общая сумма выданных кредитов превысила 48 млрд рублей, обогнав показатели за аналогичный период прошлого года в 1,5 раза.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.


