[bookmark: _Hlk162279638]Анализ российского рынка аутсорсинга бухгалтерских услуг: итоги 2023 г., прогноз до 2027 г.
В апреле 2024 года исследовательская компания NeoAnalytics завершила проведение маркетингового исследования российского рынка аутсорсинга бухгалтерских услуг.
В ходе исследования, проведенного NeoAnalytics на тему «Российский рынок аутсорсинга бухгалтерских услуг: итоги 2023 г., прогноз до 2027 г.», выяснилось, что российский рынок бухгалтерского аутсорсинга активно развивается и является одним из наиболее перспективных рынков в России. Развитию рынка способствует непосредственно государство с принятием мер по ужесточению контроля за сбором налогов и за хозяйственными операциями ведения бизнеса. Для выполнения требований компании выбирают специалистов высокого уровня.
По итогам 2023 г., по данным NeoAnalytics, совокупный объем рынка аутсорсинга бухгалтерских услуг увеличился на 15,9% по сравнению с аналогичным показателем годом ранее и приблизился к отметке в 400 млрд. руб. Практически половина объема рынка приходится на Центральный федеральный округ. По итогам 2023 г. доля данного ФО составила ориентировочно 48%.  На втором месте идет ПФО с общей долей в 15,5%. Замыкает тройку лидеров СФО с долей рынка 12,2%.
На сегодняшний день официально в России насчитывается более 30 тыс. компаний, занимающихся аутсорсингом бухгалтерского учета. В большинстве своем компании, оказывающие аутсорсинговые бухгалтерские/финансовые услуги, – это крупные, средние и малые организации, то есть юридические лица (преимущественно общества с ограниченной ответственностью).  В 2023 г. на долю данных компаний пришлось около 63,8% от общего количества исполнителей.
В свою очередь, услугами бухгалтерского аутсорсинга в России пользуются около 1 млн. компаний и индивидуальных предпринимателей.
Более подробно с результатами исследования можно ознакомиться на официальном сайте www.neoanalytics.ru 
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