Челябинский электровозоремонтный завод – филиал акционерного общества «Желдорреммаш»
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Пресс-релиз
5 сентября 2024 г.

Лучшие работники ЧЭРЗ примут участие во всероссийском конкурсе
На Челябинском электровозоремонтном заводе (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») выбрали лучших представителей профессий токаря и фрезеровщика. Победители заводских конкурсов профессионального мастерства представят предприятие на общероссийском состязании АО «Желдорреммаш» в городе Оренбурге в конце сентября.
Конкурс проходил в два этапа – теоретический и практический. В финал после отборочных цеховых соревнований вышли 5 токарей и 4 фрезеровщика. На первом этапе участники прошли тестирование по профессиональным компетенциям и знанию основ охраны труда – каждый получил индивидуальный бланк с 5 тестовыми вопросами, на которые было необходимо дать развернутые ответы. Далее конкурсанты должны были за 1,5 часа изготовить детали по чертежам, специально для конкурса разработанным отделом конструкторского сопровождения серийной и новой техники. Фрезеровщики занимались изготовлением «накладки», а токари вытачивали «ось». Все участники справились досрочно, временной интервал выполнения задания составил от 30 до 50 минут. Комиссия оценивала качество готовой детали, умение работать с измерительными приборами и скорость изготовления. 
По итогам двух этапов лучший результат в состязании фрезеровщиков показал сотрудник механического цеха Станислав Биктимиров, он набрал максимально возможное количество баллов в теоретической части конкурса и сумел изготовить качественную деталь меньше чем за 35 минут. Профессионал подтверждает звание «лучшего фрезеровщика» завода второй год подряд. «Я чувствую уверенность в своих знаниях и навыках, думаю, в этом залог успеха» – отметил Станислав.
Среди токарей лидером стал работник инструментального цеха Владимир Адлер. За десять лет работы на заводе он восемь раз участвовал в конкурсах профмастерства, из них в четырех случаях становился победителем. «У меня уже был опыт участия в соревнованиях между филиалами, где я занял 3 место. Сейчас после нескольких побед на заводе волнений и тревог по поводу предстоящей поездки на всероссийский конкурс у меня нет», – поделился токарь.
Татьяна Агальцова, председатель комиссии, заместитель директора ЧЭРЗ по персоналу:
[bookmark: _GoBack]«Конкурсы профессионального мастерства способствуют стимулированию профессионального роста работников, а также помогают в популяризации конкретных специальностей на предприятии. Помимо этого, состязания позволяют оценить уровень мастерства сотрудников и выявить лучших для их поддержки. Присутствует и элемент материальной мотивации, поскольку по итогам конкурса финалисты получают денежное вознаграждение.
Победители конкурса награждены благодарностями и денежными премиями. В конце сентября финалистам предстоит принять участие в профессиональном турнире, который пройдет на площадке Оренбургского локомотиворемонтного завода, где они поборются за звание «Лучших» с коллегами из других филиалов АО «Желдорреммаш».

Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод — многопрофильное промышленное предприятие, входит в АО «Желдорреммаш». Располагает развитой производственной базой по обслуживанию и ремонту тягового подвижного состава – грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2ЭС4К, 3ЭС4К, 2ЭС6, а также ремонтом электрических машин, колесных пар, производством запасных частей. Осуществляет свою деятельность с 1943 года. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская, Западно-Сибирская железные дороги, а также тяговой подвижной состав, эксплуатируемый на горнодобывающих разрезах Уральского региона.
АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних, капитальных и восстановительных ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД». Ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. АО «Желдорреммаш» имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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