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Спектакль с участием сотрудников «Бигам» стал лауреатом театральной премии
Спектакль «Невозможное возможно», поставленный к 30-тилетнему Юбилею сети центров инструмента и техники «Бигам» и сыгранный сотрудниками компании, стал Лауреатом I степени IV Международного конкурса театрального искусства «ТЕАТРАЛЬНАЯ ВЕРСИЯ» имени И.С. Тургенева. В спектакль вошли 6 коротких комедийных историй о любви, соблазне, расплате, человеческих пороках, написанных русским писателем, известным драматургом, редактором журнала «Сатирикон» Аркадием Аверченко.
В одном спектакле вместе играют собственник компании, топ-менеджеры и рядовые сотрудники. Театральная премьера состоялась в апреле в Ярославле на сцене ДК им. Добрынина. В июне и в июле прошли закрытые кинопоказы спектакля в кинотеатрах г. Ярославля. 
Генеральный директор компании «Бигам» Михаил Бисеров:
«Идею поставить спектакль предложил один из наших руководителей. Мы все ее поддержали, потому что это интересно, необычно и дает возможность всей команде поучаствовать в новом деле. Энтузиастов в театральную труппу мы нашли много. Театральный опыт дал многое: общение между коллегами вышло на новый уровень, улучшилась разговорная речь, были побеждены страхи публичных выступлений».
[bookmark: _GoBack]Режиссерами спектакля стали актеры Российского государственного академического театра драмы имени Фёдора Волкова Ирина Наумкина и Юрий Круглов. Постановка заняла три месяца. Основная часть репетиций проходила в Учебном зале «Бигам». Эскизы декораций были созданы отделом маркетинга и рекламы «Бигам» и изготовлены техническими службами компании. В танцевальных номерах также приняли участие сотрудники сети магазинов инструмента и техники.
Переходите по ссылке на страницу БИГтеатра и посмотрите короткие пьесы отдельно или весь спектакль целиком. 
***
Международный конкурс театрального искусства «ТЕАТРАЛЬНАЯ ВЕРСИЯ» имени И.С. Тургенева проводит Благотворительный фонд культурно-социальных инициатив имени Ивана Сергеевича Тургенева, при поддержке Министерства культуры РФ, Министерства образования и науки РФ, Полномочных представителей Президента Российской Федерации в федеральных округах. В нем могут принимать участие любительские, профессиональные творческие коллективы из России и всех стран мира. Выступления конкурсантов оценивают профессионалы: академики, профессора, доценты высших учебных заведений культуры и искусства, выдающиеся деятели культуры и искусства. 
***
«Бигам» — один из крупнейших поставщиков профессионального оборудования и техники на отечественном рынке. Компания занимается продажей и ремонтом пневматического и электроинструмента, строительной и садовой техники, станков, сварочного и климатического оборудования, систем водоснабжения и отопления, сантехники и пр. В 17 городах России работают 30 розничных магазинов «Бигам».
В 2009 году начал работу интернет-магазин www.bigam.ru. Сейчас в его каталоге содержится более 40 000 товаров, а доставка заказов возможна в любую точку страны.
С 2007 года для обслуживания и ремонта инструмента компания открыла Сервисный центр. Он выполняет полный спектр работ по диагностике, ремонту и обслуживанию инструмента и техники и обладает широким ассортиментом запчастей для оборудования российских и зарубежных марок.
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