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Пресс-релиз
           3 сентября 2024г.

              В отчетной конференции Объединенного Совета ветеранов АО ЖДРМ принял участие представитель ветеранской организации Уссурийского ЛРЗ

Ветеран Уссурийского ЛРЗ (УЛРЗ, входит в АО "Желдорреммаш") и хранитель заводского музея Сергей Меринов принял участие в годовой отчетной конференции Объединенного Совета ветеранов АО "Желдорреммаш", которая проходила в Челябинске. Представители ветеранских общественных организаций заводов компании собрались, чтобы обменяться опытом работы и наметить дальнейший план работы. 

              В отчетной конференции приняли участие более 20 человек – это и председатели ветеранских ячеек филиалов, и руководство центрального аппарата компании. В числе приглашенных гостей присутствовали председатель Центрального Совета ветеранов ОАО "РЖД" Николай Никифоров, председатель профсоюза ОППО "РОСПРОФЖЕЛ" АО "Желдорреммаш" Николай Данковцев, председатель Совета ветеранов Южно-Уральской железной дороги Владимир Шиманович. 
           - Мы обсудили насущные вопросы, с которыми сталкиваемся в своей работе, поделились опытом проведения мероприятий, обсудили новые и перспективные методы взаимодействия с ветеранами и молодежными общественными организациями предприятий. Посетили Челябинский электровозоремонтный завод, познакомились с историей его становления, выпускаемой продукцией и планами развития. Надо отметить, программа конференции была насыщенной и информативной. Спасибо организаторам за возможность обменяться опытом работы, - отметил ветеран УЛРЗ, хранитель музея Сергей Меринов.
            Завершилось мероприятие экскурсией в город Миасс Челябинской области, где участники конференции посетили музей Ильменского государственного минералогического заповедника им. В.И. Ленина и побывали на озере Тургояк. 
             Все председатели ветеранских ячеек были награждены Благодарностями от лица компании и ОАО "РЖД", сувенирами от администрации и профсоюзного комитета Челябинского ЭРЗ.
             На сегодняшний день в Совет ветеранов Уссурийского ЛРЗ входит 842 человека. В ближайшее время еще около 20 неработающих пенсионеров, которые вышли на заслуженный отдых в этом году, будут поставлены на учет в заводской ветеранской организации. 
[bookmark: _GoBack]             Отметим, по решению руководства АО "Желдорреммаш" в 2024 году компания увеличила ряд отчислений на деятельность Советов ветеранов. Так, например, на 50% увеличена компенсация на услуги зубопротезирования.

Справка:
   Уссурийский локомотиворемонтный завод - базовое предприятие АО «Желдорреммаш» на Дальнем Востоке, призванное обеспечить потребности ОАО «РЖД», сервисных локомотивных депо и предприятий промышленности в капитальном ремонте и модернизации тепловозов, поставке ремонтных комплектов и запасных частей. Основан в 1895 году. На заводе сегодня трудятся около трех тысяч человек. 
  АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и тяжелых ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов.
       Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
  АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения.
       Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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