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Заголовок_вариант 1:
«Движение» в городе ветров: международный саммит для девелоперов пройдет в Баку

Заголовок_вариант 2:
Сочетание древней истории и инновационного будущего: объявлен город проведения следующего международного саммита «Движение» 

27 и 28 февраля в столице Азербайджана, в Баку, пройдет международный саммит недвижимости «Движение». В крупнейшем промышленном и экономическом центре Закавказья соберутся порядке 600 участников — топ-менеджеров и собственников крупных девелоперских компаний из России, Азербайджана и других стран. Главный пункт повестки международного события — обсуждение лучших мировых практик строительства, архитектуры и урбанистики. 

«Переговоры о проведении саммита в Баку мы начали еще два года назад, — рассказал основатель форума «Движение» Илья Пискулин. — Азербайджан может стать идеальным местом для обмена опытом и для выстраивания новых деловых связей. Рынок девелопмента Баку развивается довольно быстро в последние годы, в том числе, за счет сотрудничества и коллабораций застройщиков с мировыми компаниями и прогрессивными экспертами». Соорганизаторами мероприятия станут азербайджанские компании PASHA Holding и Agalarov Development.

PASHA Holding — одна из крупнейших компаний, созданных в Азербайджане за последние годы. В их портфолио практически все знаковые и узнаваемые объекты Баку: Crescent Bay, Port Baku Residence, Port Baku Towers и др. 

Agalarov Development — многопрофильная компания бизнесмена Эмина Агаларова. Флагманский девелоперский проект — это комплекс Sea Breeze Resort & Residences, который представляет собой город с инфраструктурой бизнес-класса, где проживают тысячи жителей.

Местом проведения международного саммита «Движение» Баку стал и из-за инвестиционной привлекательности. Российские инвесторы всё внимательнее присматриваются к сегменту недвижимости в Азербайджане. Как ранее писали журналисты РБК, новым направлением для инвестиций страна стала из-за туристического бума. К 2026 году власти рассчитывают принять 4 млн иностранцев. По статистике, больше четверти всех туристов — это жители России. 

Для команды «Движения» это будет третий международный саммит. Первый прошел в 2023 году в Алматы, а второй весной 2024 года в Дубае. Такой формат мероприятия существенно отличается от ежегодного форума недвижимости в Сочи. В саммитах участвуют исключительно первые лица девелоперских компаний — генеральные директора и собственники бизнеса. Международные саммиты от «Движения» призваны помочь строительным компаниям выйти за пределы своей страны, создать новый девелопмент в другом регионе, какие здесь есть тенденции и особенности. 
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