Фонд «Милосердие» начинает марафон добрых дел в поддержку пожилых людей

В четырех регионах России при участии фонда «Милосердие» стартовал традиционный благотворительный осенний Марафон добрых дел. В этом году он пройдет в формате серии социальных акций по поддержке людей «серебряного» возраста. 

В течение месяца в Липецке, Старом Осколе, Екатеринбурге и Заринске волонтеры фонда станут незаменимыми помощниками для одиноких ветеранов, помогая им решить насущные бытовые проблемы. Например, сделать «генеральную» уборку в квартире, починить замок или мебель, отремонтировать дверь или бытовые приборы. 

Спортивные активности с участием активистов помогут привлечь пожилых людей к регулярным занятиям северной ходьбой и дыхательной гимнастикой. Культурная программа марафона включает краеведческие экскурсии и творческие мастер-классы.  Их участники смогут научиться лепке из глины, изготовлению набивной куклы, росписи эко-сумок. 

Совместными усилиями волонтеров и активистов «серебряного» возраста в Данкове благоустроят городской сквер – любимое место отдыха ветеранов. А в Екатеринбурге для пожилых горожан проведут кулинарный конкурс «Кабачковый баттл».

«Мы хотим создать для людей старшего поколения атмосферу заботы и внимания, наполнить их жизнь новыми смыслами и открыть дополнительные возможности для самореализации, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. -  Активности марафона будут вдохновлять и заряжать ветеранов желанием расширять горизонты общения и быть в тренде активного долголетия». 

Ежегодно социальные активности марафона объединяют более 300 волонтеров, а также свыше 2000 гостей городских фестивалей «На крыльях добра», которые проходят в Липецкой, Белгородской, Свердловской областях и в Алтайском крае. 
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