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Пресс-релиз, Казань, 11 сентября 2024 года 
«Ростелеком» и Минсельхоз Татарстана намерены внедрить систему метеомониторинга в АПК республики
Крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений «Ростелеком» и Республиканский информационно-вычислительный центр Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан заключили соглашение о стратегическом партнерстве. Подписание документа состоялось на международном форуме Kazan Digital Week. Стороны намерены совместно работать над проектами по внедрению ИТ-решений в АПК региона. 
В частности, «Ростелеком» готов развернуть на агропредприятиях республики систему метеомониторинга, которая позволяет отслеживать в автоматическом режиме все ключевые параметры окружающей среды: температуру, влажность воздуха и почвы, атмосферное давление, скорость и направление ветра, количество осадков. Полученные данные помогут сельхозпроизводителям проводить посевные работы, вносить удобрения и собирать урожай с учетом погодных условий.
[bookmark: _GoBack]Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан: 
«Перед нами стоит задача по развертыванию первой сети метеостанций на территории Татарстана. В планах — охват территории площадью более трех миллионов гектаров в 43 районах республики. После того, как система мониторинга начнет работать, все полученные сведения будут поступать в министерство сельского хозяйства и продовольствия Татарстана. Республика получит инструмент для подтверждения страховых случаев, а сельхозпроизводители — сервис для максимальной рационализации своей деятельности». 
Нияз Халиуллин, генеральный директор АО «Республиканский информационно-вычислительный центр»:
«Одна из основных проблем, с которой сталкиваются аграрии, — недостаточно развитая сеть метеостанций Росгидромета. Мы при поддержке “Ростелекома” планируем запустить в Татарстане пилотный проект, который в дальнейшем может быть распространен на всю страну. Решение провайдера откроет новые возможности для сельхозпроизводителей — они получат сертифицированные метеоданные для более эффективной работы». 
Филиал ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан, пресс-секретарь Татьяна Алексеева 
alekseeva.t@volga.rt.ru 
***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, признанный технологический лидер в области электронного правительства, кибербезопасности, дата-центров и облачных вычислений, биометрии, здравоохранения, образования, жилищно-коммунальных услуг.
В Республике Татарстан компания оказывает современные телекоммуникационные услуги для граждан, государственных и частных организаций. С перечнем услуг можно ознакомиться на сайте «Ростелекома» www.rt.ru.
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