Фонд «Милосердие» помогает делать спорт доступным для сельских жителей  
В Белгородской области при финансовой поддержке фонда «Милосердие» появилась еще одна территория семейного спортивного досуга. В центральном парке села Валуйчик открыли новую спортплощадку и провели стартовые соревнования для детей и взрослых.  
До недавнего времени у местных любителей активного образа жизни не было доступного пространства для регулярных занятий. Школьный стадион с устаревшим инвентарем требует реновации, а ближайшие оборудованные места для спортивных активностей находятся в 20-ти километрах от Валуйчика.  
Решить проблему помогла поддержка социальной программы «Стальное дерево» и инициатива местной жительницы Евгении Седых. В этом году она стала победительницей грантового конкурса и полученный от фонда грант направила на создание общедоступной спортивной площадки. 
В центральном парке села установили теннисный стол и уличные тренажеры для развития разных групп мышц, закупили ракетки и другой инвентарь. Теперь на площадке всегда слышны детские голоса, а спортивное оборудование активно используется для тренировок и соревнований. Часто сюда приходят целыми семьями и места хватает всем.
[bookmark: _GoBack]«В Год семьи для нас особенно важна поддержка спортивных инициатив, которые объединяют разные поколения, - прокомментировала исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. -  Благодаря проекту «Стального дерева» у жителей села появилась возможность заниматься спортом в более комфортных условиях, а сама площадка в Валуйчике стала настоящим семейным центром здорового образа жизни».
Открытие объекта отметили турниром по настольному теннису с участием юниоров и любителей спорта «серебряного» возраста. Победители состязаний получили памятные сувениры от фонда «Милосердие».
«В нашем селе немало тех, кто уже многие годы дружит со спортом, - считает автор проекта Евгении Седых. -  Уверена, что теперь их число увеличится за счет молодежи и возрастных спортсменов. Игра в теннис и занятия на тренажерах – это физическая нагрузка и, конечно же, возможность общения. Пожилые валуйчане уже оценили преимущество открытого спортивного пространства на территории своего сельского поселения».
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер группы НЛМК. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 10 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 активистов и НКО из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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