Анализ российского рынка приборов учета воды: итоги 2023 г., прогноз до 2027 г.

В июне 2024 года исследовательская компания NeoAnalytics завершила проведение маркетингового исследования российского рынка приборов учета воды. 

В ходе исследования, проведенного NeoAnalytics на тему «Российский рынок приборов учета воды: итоги 2023 г., прогноз до 2027 г.», выяснилось, что доля продукции отечественного производства на рынке приборов учета газа в РФ в 2023 г. составила 63,4%. Соответственно, на долю импорта пришлось 36,6%. Пока на сегодняшний день потребительский спрос удовлетворяется не только российской, но и импортной продукцией.  

По итогам 2023 г. объем российского рынка приборов учета газа в натуральном выражении увеличился на 18,1% по отношению к аналогичному показателю годом ранее и составил около 1900 тыс. шт. 

Годом ранее объем существенно упал до 1577 тыс. шт. Однако за последние два года рынок существенно сократился. Крайне положительным в плане объема был именно 2018 г., когда рынок вырос до 3039 тыс. шт. Начиная с 2018 г. объем медленно сокращается.

Непосредственно 2023 г. был для российской отрасли приборов учета газа достаточно благоприятным. Рынок окончил год положительной динамикой в основных сегментах производства и импорта. Особенно отмечаются импортные поставки. В связи с улучшающейся ситуацией во внутреннем производстве намечается положительная динамика и в экспортных поставках при том, что в ушедшем году была зафиксирована негативная динамика. Для преодоления дефицита вся производимая продукция в 2023 г. шла на внутренний рынок.

Основными факторами, которые могут оказать влияние на рост рынка в ближайшей перспективе, являются развитие строительного сектора, в том числе капитальный. ремонт жилья, плановые замены приборов учета газа газификация отдаленных районов страны и др.

Более подробно с результатами исследования можно ознакомиться на официальном сайте www.neoanalytics.ru
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