ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Челябинске состоится тренинг по эффективным инструментам работы с молодёжью в медиапространстве

[bookmark: _GoBack]Открыта бесплатная регистрация на участие в тренинге по эффективным инструментам работы с молодёжью в медиапространстве. Тренинг состоится в Челябинске 25 октября в мультимедийном парке «Россия ― моя история» в рамках социально значимого проекта «Digital-прорыв».
К участию приглашаются руководители и сотрудники челябинских НКО, представители бюджетных учреждений, координаторы молодёжных программ, педагоги и наставники. Если для одних новые знания будут полезны для эффективного продвижения своих социальных проектов, привлечения молодых людей к своим инициативам и улучшения работы с медиа, в целом, то другим полученная информация поможет лучше понимать потребности молодой аудитории и адаптировать свою работу под современные тренды, а также обновить коммуникационные стратегии в работе с молодёжью.
В программе: 
1. «Мастерская медиаконтента»: практика по созданию креативных фото- и видеоматериалов для социальных сетей в режим реального времени.
2. Дискуссия о том, какой контент и инициативы являются интересными современной молодой аудитории. 
3. Обмен опытом реализации социальных проектов.
Ведущие: 
· Артём Максимов, резидент «Инсайт Люди», разработчик стратегии разнопрофильных телеграм-каналов, владелец сетки каналов с аудиторией в 200k;
· Елизавета Бельтюкова, журналист, SMM-специалист. Более 15 крупных проектов. Отсняла более 20 000 контента;
· Ирина Николаенко, директор АНО «Совет помощи социально ориентированным организациям «Зелёный фонарь». Куратор более 60 и руководитель более 20 социально значимых проектов.
Регистрация по ссылке: https://forms.yandex.ru/cloud/66dea7b1d046880016e1bd30/ 
Количество мест ограничено (20 человек).
Дата: 25 октября 2024 г. Время: с 12:00 до 17:30.
Адрес: г. Челябинск, ул. Труда, 183 (мультимедийный парк «Россия ― моя история»).

Тренинг проводится Автономной некоммерческой организацией «Совет помощи социально ориентированным организациям «Зелёный фонарь» с использованием муниципального гранта, предоставленного Администрацией города Челябинска.
Подробная информация о проекте в группе ВКонтакте: https://vk.com/digital_proryv 
Контакты для СМИ: 
Ирина Валерьевна Николаенко, директор АНО «Совет помощи социально ориентированным организациям «Зелёный фонарь», info@greenfonar.ru 
