Фонд «Милосердие» открыл фестиваль семейного спорта в Ельце

В Липецкой области при поддержке благотворительного фонда «Милосердие» стартовал фестиваль «Семейная традиция – здоровый образ жизни». Волонтерский проект елецких любителей бадминтона поможет привлечь к спортивным активностям более ста участников и болельщиков. 
В течение трех месяцев в рамках фестиваля пройдут открытые соревнования по бадминтону, мастер-классы с тренировками от ведущих бадминтонистов региона, семейные старты. За звание самой спортивной семьи будут бороться команды из трех человек: ребенок до десяти лет, мама или бабушка, папа или дедушка. 
Инициатором фестиваля стала ельчанка Елена Карташова, которая в этом году победила в грантовом конкурсе «Стальное дерево». На средства гранта закупили все необходимое для тренировок и проведения соревнований: тренировочную пушку, судейские табло, сетки, ракетки, воланы и призы для победителей.
«Занятия бадминтоном интересны и доступны для любого возраста, это помогает объединять спортивными активностями целые семьи, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. – Мы поддерживаем стремление родителей проводить спортивный досуг вместе с детьми, мотивируя их собственным примером. Это развивает связи между поколениями, что особенно важно в текущем году, который объявлен Годом семьи в России».

Все состязания пройдут на базе физкультурно-оздоровительного комплекса Елецкого государственного университета имени И.А. Бунина. Семейные фотопортреты участников проекта представят на выставке фотографий, посвященной фестивалю.
В первом этапе соревнований приняли участие семьи из Ельца, а также из Становлянского, Елецкого, Долгоруковского и Усманского районов. Победителей и призеров наградили медалями и грамотами.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер Группы НЛМК. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 жителей из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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