Продажи средств для похудения упали в августе: данные аптечного маркетплейса Ютека

По данным аптечного маркетплейса Ютека, в августе 2024 года наблюдалось значительное снижение спроса на средства для похудения. Продажи лекарственных препаратов для сброса веса уменьшились на 14 %, а биологически активных добавок (БАДов) для похудения — на 36 % по сравнению с предыдущим месяцем.

В июле 2024 года прослеживался обратный тренд: продажи лекарственных препаратов для похудения увеличились на 7 %, а БАДов — на 6 %. Это может быть связано с активным началом сезона, когда многие люди стремятся привести своё тело в форму к летнему отдыху.

Одной из основных причин снижения интереса к средствам для похудения в августе стало завершение летнего сезона, который часто ассоциируется с активным образом жизни, пляжным отдыхом и развлечениями. В этот период многие люди стремятся привести себя в форму, используя различные средства для похудения. Однако с окончанием лета мотивация к сбросу веса может снижаться.

С приходом осени у людей часто меняются приоритеты. Многие возвращаются к работе после отпусков, и внимание смещается на другие аспекты жизни. Это приводит к снижению интереса к средствам, способствующим похудению.






