Фонд «Милосердие» создает условия для психологической адаптации детей
[bookmark: _GoBack]При поддержке благотворительного фонда «Милосердие» в оздоровительном детском лагере «Бригантина Белогорье» открылось пространство психологического комфорта «Бухта безмятежности». Идею организовать место для укрепления эмоционального равновесия детей предложила Елена Боева, которая в этом году стала победительницей грантового конкурса «Стальное дерево». 
На средства гранта закупили все необходимое оборудование для поддержки психологической стабильности гостей лагеря. Интерьер комнаты дополнили кресла-трансформеры, стол для рисования песком, сухой бассейн с подсветкой, видеооборудование, устройства для ароматерапии и напольные маты.
Комнату оборудовали разными тренажерами, которые воздействуют на органы зрения, слуха, обоняния, осязания. Они помогут не только снять у детей нервное возбуждение и тревожность, но и развить творческое воображение, улучшить общее эмоциональное состояние. Теперь здесь можно проводить дыхательные и релаксационные упражнения с использованием ароматерапии и музыкотерапии, а также играть и заниматься творчеством. 
«Пространство «Бухта безмятежности» задумано как место, где будут проводить психологические занятия, различные игры, медитации и другие мероприятия для укрепления психического здоровья и эмоционального равновесия детей», - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова.
Еженедельно занятия в комнате психологического комфорта могут посещать до 150 ребят. С ними работают педагоги-психологи по специально разработанной методике адаптации. Им в помощь на средства гранта приобрели дополнительные методические пособия для экспресс-диагностики суицидального риска и стабилизации психоэмоционального состояния ребенка.  
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер группы НЛМК. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 10 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 активистов и НКО из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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