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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В День работников леса
сотрудники Светогорского ЦБК получили награды

Санкт-Петербург, 19 сентября 2024 г. – 15 сентября в России отмечался День работников леса. Группа компаний Светогорского ЦБК накануне праздника провела ряд торжественных мероприятий для сотрудников и партнеров, профессионалов лесопромышленной отрасли, и объявила о планах развития своего комбината в Светогорске.

12 сентября в Светогорском Доме культуры прошел торжественный концерт и церемония чествования сотрудников дипломами НПАО «Светогорский ЦБК» в номинации «Работник года-2024», также были вручены награды от профсоюзного комитета, а в Правительстве Ленинградской области сотрудники получили ведомственные награды за особый вклад в развитие целлюлозно-бумажной отрасли. 

За текущий год работы компания «Светогорский ЦБК» сделала существенные инвестиции в развитие инфраструктуры Светогорска – открыт ресторан «Форест», фитнес-центр «НаСпорте», в конце прошлого года − новое пространство для проведения конференций и кафе «Депо» с сохранением культурного наследия − исторического здания бывшего пожарного депо. 

Комментирует директор НПАО «Светогорский ЦБК» Тимур Габидуллин: «Для нас День леса – главный праздник в году. Мы активно занимаемся восстановлением и сохранением лесов для будущих поколений. Так, например, мы высаживаем 3 сеянца взамен 1 заготовленного дерева. Также в наших планах модернизация производства для повышения его эффективности и экологичности. В 2024 году общий объем инвестиций почти в два раза превысит прошлогодний уровень. Основными проектами для предприятия являются реконструкция СРК‑3 (содорегенерационного котла) и модернизация БДМ-1 (бумагоделательной машины) – их реализация позволит приблизиться к достижению долгосрочных планов компании».

Интересные факты о Светогорском ЦБК:
· Площадь Светогорского ЦБК составляет 200 гектаров, это как 280 футбольных полей или 40 Дворцовых площадей.
· Бумага SvetoCopy, производимая на комбинате в Светогорске, появилась на рынке в 1996 году и стала первой офисной бумагой отечественного производства, а не импортируемой из-за границы. Количество произведенных пачек SvetoCopy превышает 1,7 миллиарда штук, если их выложить в одну стопку, то ее высота составит около 90 тыс. км или более двух экваторов Земли.
· В 2024 году отмечается 25-летие бумаги Ballet, которая стала первой офисной бумагой премиального сегмента, производимой в России. За 25 лет Светогорский ЦБК выпустил 520 миллионов пачек бумаги Ballet, ими можно было бы полностью загрузить 20 тыс. железнодорожных вагонов – такой состав имел бы длину в 385 км, что составляет расстояние от Москвы до Смоленска.
· Во время Петербургского международного экономического форума в 2024 году на стенде Ленинградской области соглашения подписывались на бумаге, произведенной на Светогорском ЦБК.

###


О компании Светогорский ЦБК

[bookmark: _heading=h.s1xoubh3ft5e]В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.
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