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Всероссийский проект «Российские исследователи Океании. Открытия наших дней» стартовал

Новый образовательный проект Фонда сохранения этнокультурного наследия им. Миклухо-Маклая «Российские исследователи Океании. Открытия наших дней» стартовал в сентябре 2024 года сразу в нескольких регионах России. 

Проект «Российские исследователи Океании. Открытия наших дней» подготовлен экспертами Фонда им. Миклухо-Маклая и учеными Российской академии наук при поддержке Фонда президентских грантов. Для создания проекта использовались материалы современных экспедиций в Папуа – Новую Гвинею в 2017 – 2024 гг. под руководством Николая Миклухо-Маклая-младшего.

Очередной проект Фонда им. Миклухо-Маклая разработан для учащихся российских школ и предназначен для использования в общеобразовательной программе на уроках истории и географии, для проектных работ, а также в рамках дополнительнного образования.
В программе всероссийского проекта предусмотрено экспонирование планшетных выставок, материалы которых наглядно и увлекательно рассказывают об открытиях и работе современных ученых в полевых условиях, о жизни и быте коренного населения Папуа – Новой Гвинеи, уникальной культуре этого островного народа. Учащиеся школ смогут также посетить авторские тематические лекции, запланированные с привлечением ученых РАН.
В рамках проекта впервые будут представлены полевые видео-дневники Миклухо-Маклая-мл. и школьники увидят редкие кадры, снятые участниками современных экспедиций в ходе полевых работ на Берегу Маклая в Папуа – Новой Гвинее, услышат реальные истории из жизни островитян и познакомятся с представителями древнего народа, сохранившего свои многовековые традиции.

Проект «Российские исследователи Океании. Открытия наших дней» преследует цель просвещения в области достижений российских ученых по итогам современных экспедиций и углубление знаний по истории и географии через ознакомление с русскими морскими походами и научными экспедициями XIX–XX вв. Своей задачей авторы проекта ставят вовлечение в исследовательскую деятельность молодого поколения россиян, способных продолжить традицию научной экспедиционной практики в разных регионах нашей планеты. Это особенно актуально в рамках объявленного Президентом РФ Десятилетия науки и технологий (2022–2031 гг.), поскольку материалы проекта в легкодоступной форме аккумулируют информацию о достижениях и перспективах отечественной науки для граждан России и призваны привлекать талантливую молодежь в научную сферу.

Первые экспозиции и мероприятия проекта «Российские исследователи Океании. Открытия наших дней» уже стартовали в Санкт-Петербурге, Москве и Окуловке, Новгородской области – на родине знаменитого исследователя и путешественника Николая Миклухо-Маклая, открывшего европейскому обществу папуасов о-ва Новая Гвинея.

16 сентября, в День Независимости Папуа – Новой Гвинеи (49-я годовщина), в 515 школе Красногвардейского района Санкт-Петербурга открылась первая выставка проекта. Очень символично, что проект стартовал именно в этой школе: в 2024 году школа празднует 60-летие и на протяжении всей своей истории она была центром изучения иностранных языков и центром международного сотрудничества. Открыл выставку Николай Миклухо-Маклай-мл., директор Фонда им. Миклухо-Маклая, руководитель Центра изучения Южно-Тихоокеанского региона ИВ РАН совместно с директором школы Ириной Монаховой.

И уже на следующий день, 17 сентября, в пресс-центре «Интерфакс Северо-Запад» для журналистов и широкой общественности была организована пресс-конференция, в которой вместе с Николаем Миклухо-Маклаем-мл. приняли участие представители научного мира и сферы образования: Екатерина Астафьева, к.и.н., исполнительный директор Ассоциации исследователей Южно-Тихоокеанского региона; Алексей Антошин, д.и.н, профессор УрФУ; Дмитрий Моргун, к.б.н, директор Московского детско-юношеского центра экологии, краеведения и туризма.

18 сентября 2024 года на родине Н. Н. Миклухо-Маклая, в Окуловке, в местном краеведческом музее им. Миклухо-Маклая открылась еще одна выставка в рамках нового проекта. Выставку открыли директор музея Наталья Арсеньева и руководитель Фонда Николай Миклухо-Маклай. Современного ученого поздравили первый заместитель Главы администрации Окуловского муниципального района Марина Петрова, настоятель храма Святого благоверного князя Александра Невского иерей Андрей Панов. Они пожелали проекту и лично Николаю Миклухо-Маклаю-мл. успехов и выразили надежду на долгое и плодотворное сотрудничество.

Еще одно мерпориятие, приуроченное к старту проекта, состоялось 19 сентября в ГБОУДО Московский детско-юношеский центр экологии, краеведения и туризма. Выставку открыли Николай Миклухо-Маклай-мл. и Дмитрий Моргун, директор Центра. Николай Николаевич провел экскурсию по экспозиции для всех участников торжественного открытия. 

В течение 2024-2025 учебного года многочисленные выставки и мероприятия проекта пройдут в образовательных учреждениях Москвы, Санкт-Петербурга, Ленинградской и Новгородской областей. Выставка доступна онлайн для всех регионов РФ: https://mikluho-maclay.org/wp-content/uploads/2024/08/rossijskie_issledovateli_okeanii_2024_sokr.pdf


Информационная справка

Сроки проведения проекта: сентябрь 2024 года – июнь 2025 года.
География проекта: Москва, Санкт-Петербург, Ленинградская область, Новгородская область.

Проект «Российские исследователи Океании. Открытия наших дней» реализуется Фондом им. Миклухо-Маклая при научной поддержке Института востоковедения РАН (Центр изучения Южно-Тихоокеанского региона), Ассоциации исследователей Южно-Тихоокеанского региона, а также Фонда президентских грантов и партнеров проекта.

Подробнее о проекте:
https://mikluho-maclay.org/projekts/rossijskie-issledovateli-okeanii-otkrytiya-nashih-dnej/

Знакомьтесь с материалами на нашей странице и в социальных сетях по хэштегу:  #ЭкспедицияМаклая2025
 
Запись пресс-конференции доступна по ссылке: https://vk.com/video-133186284_456239511




Пресс-служба Фонда им. Миклухо-Маклая
info@mikluho-maclay.ru.
Телефон: +7 911 908-89-44 (WA)
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