Фонд «Милосердие» учит особенных детей социально-бытовым навыкам
В Липецке при поддержке благотворительного фонда «Милосердие» дали старт новому социальному проекту «Игровой марафон». Его участники -  дети с особыми потребностями, которые осваивают различные социально-бытовые навыки на базе городского детского центра «Домовенок».
В этом году автор идеи – команда липецких педагогов и активистов стала победителем программы поддержки общественных инициатив «Стальное дерево». Новый образовательный проект волонтеры предложили внедрить для подопечных Центра - учащихся ресурсных классов пяти липецких школ. Специально разработанные упражнения и комплексные занятия игротерапией помогут детям с ментальными нарушениями лучше адаптироваться к различным житейским ситуациям и освоить новые формы социального поведения.
«Мы не первый год сотрудничаем с центром «Домовенок», помогая создавать условия для всестороннего развития особенных ребят, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. – Проект «Игровой марафон» восполнит у них навыки коммуникации и эмоционального взаимодействия с другими людьми, научит определенным социальным ролям, снизит чувство тревожности».
На средства гранта организаторы проекта закупили наборы бытовой техники, спортивный инвентарь, оргтехнику и игры. При подготовке к проекту разработали дополнительные адаптированные рабочие программы и подготовили инфографику. 
Обучение «Игрового марафона» проходит по трем направлениям: социально-ролевые игры «Поход к врачу», «Магазин», «Парикмахерская», групповые подвижные и настольные игры, степ-аэробика. Всего волонтеры планируют провести около 90 занятий с участием детей, родителей, педагогов и тьюторов. 
[bookmark: _GoBack]На открытии проекта ребята стали участниками веселого представления, наполненного танцами, подвижными играми и эстафетами. Затем прошли мастер-классы по прикладному творчеству и аэробика на степах.
К Международному дню улыбки и Дню инвалида в двух липецких школах организаторы «Игрового марафона» проведут инклюзивные активности для подопечных «Домовенка» и нормотипичных учащихся. Финалом проекта станет большой детский праздник в декабре.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер группы НЛМК. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 10 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 активистов и НКО из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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