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Кукуруза стала драйвером сельского хозяйства Орловской области
Аграрии Орловской области ставят рекорды к предстоящему Дню работника сельского хозяйства. Область уже лидирует в России по урожаю кукурузы: урожайность на зерно превысила 93 центнера с гектара, в то время как средний показатель по стране 34 ц/га, сообщает портал zerno.ru. По данным Департамента сельского хозяйства региона, самая высокая урожайность культуры зафиксирована во Мценском районе – 137,5 центнеров с гектара.
В фермерском хозяйстве Владимира Якунина из Верховского района Орловской области под кукурузу отведено порядка 70 гектаров. Фермер не только выращивает культуру, но и частично перерабатывает её: несколько лет назад приобрёл производственную линию по обработке початков и шоковой заморозке зёрен.  Готовую продукцию поставляет в одну из федеральных сетей. В этом году бизнес получил новое развитие благодаря образовательному проекту Россельхозбанка «Школа фермера»: Владимир на обучении узнал, что на кукурузных полях Америки популярны лабиринты.
«Я специально засеял 6 гектаров технической кукурузой, чтобы повторить эту туристически привлекательную историю. Культура выросла быстро. Вместе с сыном разработали рисунок лабиринта с помощью GPS-навигатора, трактором проложили дорожки, поставили таблички с подсказками. Об нашем необычном проекте написали многие орловские СМИ. Мы поняли, что идея пришлась по душе нашим землякам, и в следующем году будем продолжать также и направление агротуризма», - рассказал Владимир Якунин.
[bookmark: _GoBack]По информации портала Правительства региона, на 18 сентября обмолочено 3 тыс. гектаров кукурузы из запланированных 79 тыс. га. Уборку кукурузы на зерно ведут в семи районах Орловской области.


