В Калининградской области на объектах нацпроекта «Безопасные качественные дороги» применяют инновационные технологии

Как сообщили в министерстве развития инфраструктуры Калининградской области, в регионе по нацпроекту в 2024 году при ремонте региональных дорог и мостов дорожники применяют современные материалы и технологии, включенные в реестр новых и наилучших технологий.
При ремонте 17 участков автомобильных дорог регионального значения планируется применение геосетки для усиления несущей способности дороги и стыковочной битумно-полимерной ленты. Барьерное ограждение устанавливают из высокопрочных композитных материалов, а также меняют старые автопавильоны на антивандальные.
«За всё время участия Калининградской области в национальном проекте, при ремонте дорог и мостов всегда применялись новые методы. Не стал исключением в этот год, дорожники продолжают использовать современные технологии при выполнении работ на дорожных объектах», — рассказала Евгения Кукушкина, министр развития инфраструктуры Калининградской области. 
Всего в текущем году, с применением новых технологий, планируется отремонтировать более 300 километров дорог и порядка 600 п.м мостов. 


