Фонд «Милосердие» помогает растить будущих педагогов
Благотворительный фонд «Милосердие» поддержал команду липецких волонтеров –авторов профориентационного проекта «Школьная педагогическая мастерская». Инициатива помогает объединить и развивать одаренных школьников разных возрастов, которые в будущем хотят связать свою жизнь с работой в сфере образования.
Идею ранней профориентации предложила учитель гимназии №12 Алла Волкова, ставшая в этом году победительницей грантовой программы "Стальное дерево". Она обратила внимание, что профессия педагога в последнее время перестала быть престижной в глазах молодежи. Поэтому в школах нередко возникают проблемы с комплектованием психолого-педагогических классов, а коллективы образовательных учреждений часто испытывают нехватку молодых кадров. 
Школьная мастерская – это сообщество будущих педагогов из числа учащихся 5-10 классов. Ребят ожидает комплексная программа обучения и развития. Их научат навыкам эффективного педагогического тайм-менеджмента, познакомят с современными педагогическими технологиями в работе школьного учителя. В формате совместной внеурочной деятельности для участников Мастерской проведут цикл занятий, посвященных педагогам Липецкой области. Школьников познакомят с педагогическим наследием Константина Москаленко, Сталя Шмакова, Олега Казанского, Михаила Раковского.
[bookmark: _GoBack]«Мы поддержали идею Мастерской, понимая, как важно увлечь молодежь социально востребованными профессиями, - уверена исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. -  У ребят уже в школьные годы должна быть профессиональная площадка, которая наглядно покажет им все грани учительского труда. В рамках волонтерского проекта это будет нескучно, доступно и понятно».
Финалом проекта станет Педагогический фестиваль, где участники Мастерской смогут проявить свои умения в организации реального педагогического события. В фестивальных активностях примут участие не менее 300 учащихся.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер группы НЛМК. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 10 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 активистов и НКО из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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