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               В Калининградском регионе начались занятия в «Школе фермера»

20 сентября в Калининградском регионе в четвёртый раз началось обучение в «Школе фермера». Образовательный проект Россельхозбанка, Министерства сельского хозяйства Калининградской области на базе Санкт-Петербургского государственного аграрного университета (Калининградский филиал) подготовит 45 человек по двум направлениям: «Производство продукции для ресторанного бизнеса» и «Цветоводство».
Через 2,5-3 месяца студентам предстоит защитить бизнес-планы перед экспертной комиссией, получить дипломы о профессиональной переподготовке и начать создавать новые объекты сельского хозяйства. 
[bookmark: _GoBack]«Фермер должен быть специалистом во многих сферах: предпринимателем, руководителем, финансистом, юристом, агрономом, зоотехником. Начинающим фермерам не всегда хватает узкопрофильных знаний и навыков технологии производств, недостаточно финансовой грамотности или же необходимы знания бизнес-процессов. «Школа фермера» призвана помочь нашим фермерам выйти на новый уровень и дать импульс дальнейшему развитию во благо регионального АПК», - отметила директор Калининградского филиала Россельхозбанка Инесса Мусина.
«Для каждого из нас участие в этом проекте —возможность не просто получить новые знания, но и освоить навыки, которые помогут создать или развить собственный агробизнес. В современном мире фермерство становится не только способом обеспечить продовольственную безопасность, но и перспективной сферой для предпринимательской деятельности. Сегодня здесь, в «Школе фермера», мы делаем первые шаги к успеху в этом направлении. После обучения я планирую развить свое дело в области выращивания микрозелени, салатной зелени и съедобных цветов», - поделилась своими эмоциями студентка Анастасия Пухальская.
Слушатели приобретают теоретическую подготовку, изучают правовые аспекты работы фермерских хозяйств, финансовые бизнес-модели, основы маркетинга, знакомятся с новейшими агротехнологиями, проходят обучение на ведущих предприятиях отрасли, учатся кооперироваться с крупными холдингами. Курс завершается защитой бизнес-планов.
В новом потоке «Школы фермера» участвуют 50 субъектов РФ, в том числе 15 – впервые. Общее количество студентов превышает 1100 человек.
За предыдущие потоки в Калининградском регионе «Школа фермера» уже подготовила 100 квалифицированных аграриев для местного АПК.
С сентября 2020 года РСХБ запустил поток обучения в «Школе фермера» в 10-й раз. За предыдущие 9 волн прошли курс и приступили к реализации бизнес-проектов в сельском хозяйстве свыше 6500 человек. С учётом новых для проекта субъектов проект охватил уже 81 регион, включая все субъекты Дальневосточного и Северо-Кавказского федеральных округов.
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
