ПОСТ-РЕЛИЗ
Молодые журналисты и блогеры разработали на форуме «ЭтноМедиа» новые медиапроекты
С 18 по 22 сентября в Москве состоялся Молодежный медиафорум журналистов и блогеров «Этномедиа», организованный Молодёжной ассамблеей народов России «МЫ-РОССИЯНЕ» совместно с Департаментом национальной политики и межрегиональных связей города Москвы. Мероприятие собрало более 50 талантливых молодых журналистов и блогеров, студентов из Москвы, Уфы, Иваново, Калуги, Нижнего Новгорода, Иркутска и Саранска. Все они прошли конкурсный отбор и были выбраны из 1000 претендентов. 
Программа форума включала мастер-классы, тренинги и встречи с медиаспециалистами. Приглашённые эксперты поделились опытом и рассказали о новых возможностях для журналистов и блогеров. О трендах цифровизации и влиянии искусственного интеллекта на развитие медиа рассказала Мария Артамонова, генеральный директор IT компании «Итворкс». Заместитель председателя Президиума Совета по делам национальностей при Правительстве Москвы Игорь Круговых представил молодёжи современное этнокультурное пространство столицы. Бизнес-тренер и коуч Павел Вербняк провёл тренинг по постановке цели и её достижению. Руководитель пресс-службы Ресурсного центра в сфере национальных отношений, медиапедагог Анжелика Засядько провела для участников мастер-класс по работе с информацией. Ответственный секретарь Комиссии по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям Андрей Худолеев поделился с молодыми коллегами эффективными методами информационного сопровождения государственной национальной политики в условиях современной медиасреды. Андрей Николаевич рассказал участникам форума о ключевых принципах работы с медиа для освещения тем межнациональных отношений, а также о способах противодействия дезинформации и предотвращения этнической напряженности. Особое внимание было уделено роли социальных сетей в формировании общественного мнения и продвижении идей культурного единства среди молодёжи.
Таким образом, участники погрузились в актуальные проблемы медиа в межнациональной сфере, обсудили с ведущими экспертами вопросы информационного сопровождения межнациональных отношений и в атмосфере творчества и сотрудничества разработали совместные медиапроекты, направленные на популяризацию этнической культуры различных народов России. Это вдохновляло и настраивало на плодотворную работу.
20 сентября в Общественной палате РФ состоялся итоговый круглый стол, где были презентованы успешные практики и наработки по созданию информации, составлению контент-плана, демонстрация иллюстративного материала, а также аудио- и видеопродуктов. Все участники были награждены ценными подарками, грамотами и мерчем.
― Мы считаем, что с проблемами нужно работать сообща: только чиновники не смогут решить все вопросы информационной защищённости, для нас очень важно, чтобы подключалась общественность, ― отметил в своём выступлении на круглом столе начальник Департамента национальной политики и межрегиональных связей города Москвы Виталий Сучков. ― Многие общественные организации очень активны в этой работе. Важно, чтобы в этом была задействована и наша молодёжь. Нам бы хотелось, чтобы те навыки и понимание ситуации, которое есть у вас как у участников форума, вы могли донести и до своих подписчиков. Заявите о своей гражданской позиции, и если это будет сделано уверенно и осознанно, то у вас будет больше подписчиков, ваших единомышленников. Где бы вы ни были, в Москве или в других регионах, мы будем благодарны, если вы будете работать вместе на благо наших жителей, россиян.
― Национальное воспитание ― это повседневный труд большого количества людей, в этом числе и руководители национальных организаций, дома дружбы и этнокультурные центры. Огромная инфраструктура реализации государственной национальной политики, куда входит и активная молодёжь, журналисты и блогеры, ― уверен председатель Комиссии ОП РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции Владимир Зорин. ― И об этом воспитании нужно рассказывать. Но рассказывать надо интересно. Этому и учится наша молодёжь на подобных фестивалях и форумах. 
Руководитель Молодёжной ассамблеи народов России «МЫ-РОССИЯНЕ» Дина Громатикополо подчеркнула важность участия молодёжи в таких проектах, как «Этномедиа»:
― Молодёжные инициативы играют ключевую роль в сохранении этнокультурных традиций и продвижении культуры межнационального диалога. Особенно важно, что сегодня мы видим растущую заинтересованность в работе с молодёжью по вопросам межнациональных отношений среди старших коллег. Форум помогает нам объединить талантливых, активных студентов и молодых специалистов для выработки новых идей и подходов. Я уверена, что благодаря вашим усилиям и креативности мы сможем внести значительный вклад в развитие межнационального согласия и единства по всей стране.
В рамках молодёжного медиафорума «Этномедиа» участники представили несколько значимых проектов, разработанных в ходе работы. Эти инициативы направлены на продвижение культурного многообразия и укрепление межнационального диалога среди молодёжи через современные медиаформаты и социальные сети.
К примеру, команда в составе Лада Котова (МГЛУ, г. Москва), Александра Малышева (МГЛУ, г. Москва), Алина Комзарева (Калужский Государственный университет им. К.Э. Циолковского, г. Калуга), Светлана Кияева (Ивановский государственный университет, г. Иваново), Ева Бедуля (РАНХиГС при Президенте РФ, г. Москва), Никита Чувайкин (Иркутское региональное отделение ООД «Молодёжная ассамблея народов России "МЫ-РОССИЯНЕ"», г. Иркутск) представила проект «ЭтноСолянка». Инициатива направлена на создание интерактивной платформы для популяризации культурного наследия народов России через мультимедийный контент, включая видеоролики, подкасты и инфографику.
Проект «ЭТО ПРО ЭТнО» разработала команда московских студентов ― Карина Арслангареева (РЭУ им. Г.В. Плеханова), Екатерина Сыроватка (РЭУ им. Г.В. Плеханова), Дарья Витязева (УМЦ им. В.В. Жириновского). Проект фокусируется на разработке образовательных и информационных материалов для социальных сетей, которые помогают молодёжи лучше понимать и уважать многообразие культур, предотвращая стереотипы и конфликты.
Форум «ЭтноМедиа» стал платформой для обмена опытом, знакомства с новыми методами работы, трендами и развития межнациональной сферы в медиа. Участники получили уникальную возможность повысить свою квалификацию, расширить профессиональные горизонты и создать новые проекты, которые способствуют диалогу между народами России, укреплению национального согласия и популяризации этнической культуры.
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