Евгений Доможиров — лауреат рейтинга «Топ-1000 российских менеджеров»

24 сентября 2024 года Ассоциация менеджеров представила 25-й ежегодный рейтинг «Топ-1000 российских менеджеров». Рейтинг подводит итоги работы за год и выявляет лучших управленцев в наиболее функциональных направлениях, по мнению самих представителей профессионального сообщества.
В этом году, как и в прошлом, наибольшие изменения произошли в списках лучших директоров по развитию и директоров по цифровой трансформации, что говорит о продолжении поиска российским бизнесом новых путей адаптации к текущим экономическим реалиям. Лауреаты рейтинга были определены по следующим функциональным направлениям (по 14 основным и 4 специальным): высший руководитель, финансовый директор, коммерческий директор, директор по маркетингу, директор по персоналу, директор по информационным технологиям, директор по общественным и корпоративным связям, директор по отношениям с органами власти, директор по корпоративному управлению, директор по логистике и цепям поставок, директор по правовым вопросам, директор по устойчивому развитию и корпоративной социальной ответственности, директор по развитию, директор по закупкам, директор по связям с инвесторами, директор по цифровой трансформации, директор по внутрикорпоративным коммуникациям и директор по кибербезопасности.
Генеральный директор CESCA признан лауреатом в категории «высший руководитель» в направлении информационные технологии. 
«Для нас это честь и признание нашей работы и вклада в развитие ИТ-сферы. Мы остаемся преданными нашей миссии создания и внедрения инновационных решений в области информационных технологий, с целью улучшения жизни людей и развития экономики нашей страны. Мы благодарим Ассоциацию менеджеров за высокую оценку» - отметил Евгений Доможиров, генеральный директор компании CESCA. 
Рейтинг «ТОП-1000 российских менеджеров» — проект Ассоциации менеджеров, который публикуется ежегодно и является инструментом объективной оценки профессиональной репутации ведущих российских менеджеров высшего звена. 
