Фонд «Милосердие» открыл в Липецке проект в поддержку семейных ценностей
При участии благотворительного фонда «Милосердие» в Липецке проходят культурные активности, объединенные социальным проектом «Семейный альбом». Он посвящен Году семьи и уже заинтересовал многих горожан разных возрастов. 
Инициатива липчанки Ирины Сулиной в этом году стала победителем программы «Стальное дерево». Грантовая поддержка от фонда помогла ей открыть в муниципальном музее «Городская управа» фотовыставку историй липецких семей, которые прожили вместе от полувека и более.

Посетители экспозиции могут увидеть фотографии из семейных альбомов, свадебные наряды разных лет, инсталляции, посвященные советскому прошлому, а также интерактивную зону. Выставка сопровождается аудио и визуальными комментариями. «Золотые» семьи вспоминают разные периоды совместной жизни, делятся секретами семейного счастья и рассказывают о том, как воспитать детей и внуков достойными людьми.

На выставке также представлены работы учеников детской художественной школы, посвященные теме семейного счастья. 
В рамках грантового проекта в музее «Городская управа» прошла презентация новой игры «Семейные истории». Она помогает в интерактивной форме построить диалог о семейных ценностях и «примерить» на себя роли разных членов семьи.
Игровую программу презентовал молодежный театр АРТ. Артисты продемонстрировали различные жизненные ситуации, способные вызвать разногласия в семье. Участники игры – студенты и школьники – должны были дать свое видение проблемы и способы ее решения. Члены жюри, в числе которого были педагоги и психолог, помогли ребятам найти нужные ответы и поразмышлять над ними. 
«Уверена, что участники этого проекта по-новому осмыслят важность взаимопонимания и уважения в семейных отношениях, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. -  Это поможет им взвешенно решать возникающие проблемы и более чутко относиться к своим близким».  
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер Группы НЛМК. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 жителей из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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