III Всероссийский конкурс и Телемарафон этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России» завершили вебинарную программу

Два месяца в онлайн проходила онлайн-программа с тематическими лекциями от экспертов и приглашённых специалистов. Финальный информационно-справочный вебинар завершил 25 сентября цикл образовательных встреч, организованных для участников III Всероссийского конкурса и Телемарафона этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России». Со стартовой встречи 24 июля по завершающую встречу 25 сентября прошло семь тематических, организационно-информационных вебинаров, послушать их подключилось около 400 человек, записи только в соцсети ВКонтакте просмотрели около 7000 раз.

Первая тематическая лекция была посвящена секретам создания познавательного аудиовизуального проекта и пошаговой инструкции продвижения видеоролика от концепции до экранного воплощения. Её провёл главный редактор телеканала «Моя Планета», старший преподаватель факультета журналистики МГУ им. М.В. Ломоносова, член Союза журналистов России, член Международной академии телевидения и радио Роман Лобашов. Эксперт рассказал о том, на что важно обращать внимание при создании экранного произведения, описал алгоритмы этого процесса и подчеркнул, что именно идея и смыслы определяют успех проекта, а технические навыки ― вторичны, а также объяснил, что такое хай-концепт и как его придумать.

Второй тематический вебинар заставил слушателей задуматься, экспозиционный дизайн ― это работа с шаблонами или творчество. Экспертом выступила Ксения Филатова, музейный проектировщик, дизайнер-экспозиционер, руководитель специальных проектов Российской государственной библиотеки, генеральный директор ООО «Агентство КИФ». Ксения познакомила слушателей с шаблонами восприятия и показала, каким образом наши ограничения могут стать возможностями. Спикер предложила рассмотреть экспозиционный дизайн как способ управления вниманием посетителей. К чему конкретно мы хотим привлечь внимание? Что люди, уйдя с выставки, смогут пересказать друзьям?

Директор Ресурсного центра в сфере национальных отношений, федеральный эксперт Евгения Михалева провела третий вебинар программы на тему «Развитие территориального бренда и влияние этнокультурных выставочных проектов на туристическую привлекательность регионов». Вместе с экспертом участники разобрали механизмы становления территориального этнокультурного бренда ― на конкретных примерах лучших региональных практик и обсудили, какие новые возможности это даёт организациям и регионам.

Продолжила вебинарную программу четвёртая лекция ― она была посвящена современным методам медиапродвижения этнокультурных выставочных проектов. Онлайн-встречу провела Анжелика Засядько, руководитель проекта и пресс-службы Ресурсного центра в сфере национальных отношений, член Гильдии межэтнической журналистики, соучредитель Ассоциации специалистов медиаобразования, рассказала о новых возможностях в медиасфере. Участники вебинара узнали, какие форматы можно использовать при продвижении этнокультурной экспозиции и как, в целом, продвигать проекты в медиапространстве.

О творческой подаче этнокультурного материала на выставке или в этнокультурном музее участникам конкурса на пятом вебинаре рассказала Марина Ноженко, экскурсовод музея-заповедника «Кижи», победитель конкурса РГО «Лучший гид России» и участница одноименно проекта на телеканале «Моя Планета». Эксперт уделила внимание нестандартным подходам к раскрытию темы стандартной экскурсии и дала советы, как можно творчески представить свою выставку или один экспонат в условиях телестудии.

Завершила вебинарную программу онлайн-встреча с информационно-справочного характера. На вопросы участников о конкурсном отборе, подаче заявки и подготовке конкурсного ролика об этнокультурном выставочном проекте ответила Анжелика Засядько, руководитель проекта и пресс-службы Ресурсного центра в сфере национальных отношений, член Гильдии межэтнической журналистики, соучредитель Ассоциации специалистов медиаобразования.

Записи вебинаров можно посмотреть здесь: http://ресурсныйцентр-анр.рф/page/grafik-vebinarov-virt-tur-2024

Заявки на конкурс принимаются до 23:00 30 сентября 2024 г.: https://forms.yandex.ru/u/65d1e4bac09c02766fbf6aea/ 

Лучшие конкурсные видеоролики по итогам оценки будут размещены на видеоканале «Ресурсная среда» и рекомендованы для трансляции в средствах массовой информации и на иных публичных демонстрационных площадках. 

Победители награждаются дипломами и принимают участие в итоговых мероприятиях в ноябре в г. Москве:
· дискуссионной площадке с представлением выставочного опыта и участием экспертов проекта, представителей национально-культурных организаций, СМИ, научного сообщества и др. в Общественной палате РФ;
· методическом семинаре с мастер-классами по организации выставочной деятельности в современных условиях и медиасопровождению музейно-выставочной деятельности на факультете журналистики МГУ имени Ломоносова;
· телемарафоне с творческой презентацией выставочных проектов победителей на Первом Российском Национальном канале.

Телемарафон этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России» проводится Автономной некоммерческой организацией «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив и Федерального агентства по делам национальностей, в партнёрстве с Ассоциацией этнографических музеев России, Комиссией Общественной палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Комиссией Общественной палаты РФ по территориальному развитию, городской среде и инфраструктуре, туроператором FUN&SUN. Информационные партнёры конкурса: Телеканалом «Моя Планета» и Первый Российский Национальный канал.

Официальная страница конкурса. http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/virtualnyy-tur-2024 
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