Премьера литературных клипов на родных языках народов России в исполнении молодых авторов ― участников проекта «Языковая арт-резиденция»
Десять молодых поэтов и писателей вошли в число финалистов Всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция» и летом прошли выездную программу в Республике Башкортостан. Одним из ярких результатов их совместной творческой работы в Бурзянском районе стали видеоклипы к авторским литературным произведениям, написанным на бурятском, корякском, ненецком, русском, марийском, башкирском, чувашском, немецком и коми языках. Премьера каждого клипа проходит в сети интернет на странице проекта, а также в октябре она состоится в регионах проживания авторов во время презентаций сборника и на онлайн-концерте на Первом Российском Национальном канале. 
[bookmark: _GoBack]Создание видеоклипов является важным инструментом продвижения литературы на родных языках. Визуализация творчества позволяет не только глубже проникнуться творчеством молодых поэтов и писателей проекта, но и воспользоваться современными инструментами продвижения как в молодёжной среде, так и в новых медиа. Снимая видеоролики на свои произведения, участники Языковой Арт-резиденции попробовали себя в качестве переводчиков, композиторов и музыкантов, активно участвовали в организации процесса съёмок, помогали друг другу в роли актёров и гримёров. 
«Съёмки проходили в сжатые сроки, но это не помешало нам продумать интересный сценарий, чему, вероятно, способствовала природа Бурзянского района и наше отличное настроение. Мы продумывали разные варианты с кураторами, участниками и оператором, и мне понравился данный опыт, потому что в итоге я, как автор, сумел реализовать собственное видение. Думаю, этот опыт помог мне развить несколько важных качеств: способность работать в команде, умение слушать других и при этом отстаивать собственное мнение,» ― делится воспоминаниями о процессе съёмки клипов один из финалистов проекта, ненецкий поэт и писатель, внештатный корреспондент единственной газеты на ненецком языке «Нярьяна Нгэрм» Макар Окотэтто. 
Режиссёром всех видеоклипов стала Амбассадор Сообщества языковых активистов новых медиа по Республике Алтай, тюрколог, кандидат культурологии Евгения Такаракова: «Творческий процесс всегда требует смелости, а в данном случае, и трепетного отношения, так как всё, что связано с родными языками имеет глубокий смысл. Любой национальный язык имеет прямое отношение к формированию этнического самосознания, формирует личность. И это в работе особо чувствовалось. Когда мы обсуждали концепцию каждого клипа, участники хотели видеть какой-либо элемент своей традиционной культуры. Это были слова, орнаменты, звуки, внутренний мир авторов и, конечно же, национальный костюм. И мне кажется, мы сумели передать эти особенности, а самое главное ― раскрыть их талант. Вся команда отлично сработалась. Все были на своих местах, а это в творческом процессе один из главных принципов».
Десять авторов ― десять клипов. Так, Анна Темникова из Новосибирска выступила со своим стихотворением, а также стала переводчиком в клипе у начинающей поэтессы из Оренбурга Анастасии Малышевой, делающей первые шаги в поэзии на родном немецком языке. Кирилл Косыгин из п. Палана Камчатского края выступил в клипе в роли второй половинки сразу у нескольких девушек. Елизавета Шеломихина из Благовещенска Амурской области и Макар Окотэтто из п. Мыс Каменный Ямало-Ненецкого автономного округа придумали концепцию клипа и смогли воплотить задуманное во время съёмки. Смелые решения и яркие кадры получились в итоговых видео, благодаря слаженной работе съёмочной группы, куда вошли не только режиссёр-постановщик, оператор и авторы, но и группа поддержки, проектная команда и волонтёры, снимающие фоторепортаж и прекрасные виды Бурзянского района сверху. 
Всероссийский проект «Языковая арт-резиденция» реализует Ресурсный центр в сфере национальных отношений при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Комиссии Общественной Палаты Российской Федерации по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Министерства культуры Республики Башкортостан, Общероссийской общественной организацией «Союз писателей России», Центра культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени Поленова, Администрации Бурзянского района Республики Башкортостан, в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа, Советом молодых литераторов при Союзе писателей России, Домом дружбы народов Республики Башкортостан, Школой дизайна НИУ ВШЭ. Информационный партнёр проекта: Первый Российский Национальный канал.
Цель проекта в продвижении творчества молодых авторов ― поэтов и писателей, создающих литературные произведения на родных языках народов России. Это один из действенных способов сохранения и продвижения, в целом, языков народов России в молодёжной среде через формирование благоприятного творческого языкового пространства.
Новости проекта в соцсетях по хештегу #ЯзыковаяАртРезиденция.
Официальная страница проекта: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/ya-art-residence 
Контакты для СМИ: ierrc.ru@yandex.ru, пресс-служба АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений»
