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Пресс-релиз, Казань, 27 сентября 2024 года 

«Ростелеком» провел деловую встречу с операторами связи Татарстана 
«Ростелеком» организовал в Казани бизнес-завтрак для региональных операторов связи. В мероприятии приняли участие сотрудники компаний «Таттелеком», «ТатАИСЭнерго», «Ситиком», «Скайнет», «ЛайнерТелеком», «Атомдата-Иннополис», «МЭЛТ-Интернет» и «Гранднет». Встреча прошла в формате групповой дискуссии. 
Участники обсудили темы: «Поставка оборудования в условиях ограничений», «Вызовы информационной безопасности», «ИТ-решения для автоматизации процессов», «Вопросы квалификации сотрудников и подготовка кадров», а также рассмотрели другие актуальные проблемы отрасли. 
Екатерина Казакова, директор по работе с региональными операторами связи ПАО «Ростелеком»:
«Мы хотим сформировать профессиональное сообщество с устойчивыми партнерскими отношениями для совместного развития телекоммуникационной отрасли.  Компания как национальный провайдер готова оказывать содействие региональным операторам связи. В этом году наши бизнес-завтраки проводятся в формате мозгового штурма — открытый диалог дает возможность услышать о потребностях малого и среднего бизнеса из первых уст».  
Андрей Кокарев, ООО «Гранднет»:
«Мероприятия, которые проводит “Ростелеком” для партнеров, уже давно стали традицией. На встрече мы обсудили вопросы, актуальные для операторов связи. Я бы особо выделил предложение по созданию единого окна для получения разъяснений от Роскомнадзора. Также говорили о необходимости автоматизации бизнес-процессов — многим не хватает единого дашборда и чат-ботов для обработки технических заявок. Единогласно сошлись на том, что нужно популяризировать телеком-отрасль среди молодежи и активнее взаимодействовать с образовательными учреждениями». 
Сотрудники «Ростелекома» рассказали участникам о программе «Школа экспертов».  Она помогает региональным операторам связи получать необходимые знания и навыки для развития бизнеса. В августе компания провела набор на курсы профессиональной подготовки по профилям «Специалист по монтажу телекоммуникационного оборудования» и «Аналитик данных на Low-code платформах». В сентябре провайдер открыл для партнеров доступ к своему «Онлайн-университету» — на платформе представлено более 500 обучающих модулей по различным тематикам. Для участия в «Школе экспертов» необходимо оставить заявку на официальном сайте проекта. 
«Ростелеком» активно развивает направление B2O (Business-to-Operator) и взаимодействует с телеком-компаниями не только в России, но и за рубежом. 
Узнать подробнее об услугах и сервисах «Ростелекома» для региональных операторов можно на официальном сайте компании.    
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***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, признанный технологический лидер в области электронного правительства, кибербезопасности, дата-центров и облачных вычислений, биометрии, здравоохранения, образования, жилищно-коммунальных услуг.
В Республике Татарстан компания оказывает современные телекоммуникационные услуги для граждан, государственных и частных организаций. С перечнем услуг можно ознакомиться на сайте «Ростелекома» www.rt.ru.
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