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Ростовский ЭРЗ в 1,9 раза увеличил выпуск локомотивного оборудования 
Пресс-релиз

27 сентября 2024 года
Ростовский-на-Дону ЭРЗ (РЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») в январе-августе 2024 года выполнил плановое задание по ремонту локомотивов и значительно увеличил выпуск из ремонта линейного оборудования для тягового подвижного состава.
[bookmark: _GoBack]В целом по итогам 8 месяцев 2024 года Ростовский ЭРЗ выпустил из ремонта 344 секции локомотивов, что на 4% больше аналогичного показателя 2023 года. В том числе для ОАО «РЖД» произведен капитальный ремонт 152 секций и средний ремонт 142 секций электровозов ВЛ80в/и, а также 2 секций ВЛ80с. Отремонтировано 36 секций локомотива 2(3)ЭС5К «Ермак», что в 5,5 раза больше, чем за аналогичный период  2023 года. Для сторонних заказчиков выполнен ремонт 4 секций промышленного электровоза ОПЭ-1. Всего до конца года планируется отремонтировать свыше 500 секций тягового подвижного состава.
В январе-августе	 2024 года Ростовский ЭРЗ значительно увеличил выпуск локомотивного оборудования (ЛО): тяговых двигателей, колесных пар, вспомогательных машин и др. Суммарно из ремонта выпущено почти 1,2 тыс. единиц продукции, при плане 1125 единиц. По отношению к аналогичному периоду 2023 года выпуск ЛО увеличился в 1,9 раза.
 «Завод  планомерно увеличивает объемы ремонта локомотивов и выпуск запасных частей. Задача на текущий год – не только повысить количественные показатели, но и освоить в объеме капитального ремонта новые серии тягового подвижного состава (2(3)ЭС5К ), при этом соблюдая высокий уровень качества продукции и сроки поставок.  Продолжается работа по модернизации предприятия, повышению эффективности производственного процесса, привлечению квалифицированных кадров», - отметил директор Ростовского ЭРЗ Сергей Едрышов.


Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод - одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Основан в 1874 г. Входит в АО «Желдорреммаш». В настоящее время специализируется на среднем и капитальном ремонте электровозов, ремонте линейного оборудования (тяговых двигателей, вспомогательных машин, мотор-компрессоров, тяговых трансформаторов, главных выключателей, колесных пар), а также выпуске продукции механообрабатывающего производства.
Типы обслуживаемых локомотивов: ВЛ-80С, ВЛ-80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ, 2(3)ЭС5К.
Регионы обслуживания:
Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская, Западно-Сибирская железные дороги.

АО «Желдорреммаш» — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и капитальных ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
Ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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