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Пресс-релиз 
          27 сентября 2024г.
  

 Желдорреммаш определил лучших работников локомотиворемонтных заводов 2024 года 
       
      В АО «Желдорреммаш» состоялся финал ежегодного корпоративного конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии ЖДРМ-2024». Мероприятия прошли на площадке Оренбургского локомотиворемонтного завода (ОЛРЗ, филиал АО «Желдорреммаш»). Победителями соревнований стали сотрудники компании - представители рабочих профессий из филиалов Общества в Челябинске, Оренбурге, Уссурийске и Воронеже.

      За звание лучшего в своей профессии боролись 35 специалистов из 8 регионов России. Ранее они стали победителями отборочных этапов конкурса на своих предприятиях.
     В этом году в номинации «Лучший токарь» победа присвоена Владимиру Адлеру (Челябинский ЭРЗ), в номинации «Лучший электросварщик» - Дмитрию Шапкину (Уссурийский ЛРЗ), в номинации «Лучший фрезеровщик» - Дмитрию Рыкову (Оренбургский ЛРЗ), в номинации «Лучший машинист крана» -  Альбине Филатовой (Оренбургский ЛРЗ), в номинации «Лучший дефектоскопист» - Татьяне Вишняковой (Воронежский ТРЗ). 
      Конкурс традиционно проходил в два этапа. На первом была дана оценка теоретическим знаниям конкурсантов: тестирование включало вопросы в области профессиональных стандартов и нормативных документов, в том числе по охране труда. На втором участники демонстрировали на практике свое профессиональное мастерство. В зависимости от номинации им за ограниченное время нужно было выявить дефекты в запчасти или изготовить деталь по чертежу, переместить груз по заданной траектории. Навыки и знания заводчан оценивались экспертной комиссией.
      «Лучшие по профессии» получили именные дипломы и денежные премии.
       
- Проведение конкурсов профессионального мастерства – одна 
из прекрасных традиций в нашей компании. За несколько лет состязания превратились в реальный и очень эффективный инструмент развития персонала, который не просто позволяет выявлять лучших из лучших, но мотивирует остальных брать пример с коллег, учиться и повышать свою квалификацию. Это помогает развивать необходимые компетенции и способствует привлечению на производство талантливых специалистов, особенно молодежи, - отметил заместитель генерального директора (по управлению персоналом и трансформации) АО «Желдорреммаш» Андрей Красовский


      Справка: 
АО «Желдорреммаш»  — российская компания, осуществляющая ремонт тягового подвижного состава. Представляет собой сеть локомотиворемонтных заводов, на базе которых проводятся все виды средних и тяжелых ремонтов локомотивов, производство комплектующих, выпуск новых тепловозов. 
       Основным заказчиком выступает ОАО «РЖД».
  АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Осуществляя качественное обслуживание тягового подвижного состава на протяжении всего жизненного цикла, компания гарантирует безопасность пассажиров, сохранность грузов и бесперебойность железнодорожного сообщения. 
Имеет 9 производственных площадок по всей территории страны.
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