Фонд «Милосердие» поддержал цикл мероприятий в честь юбилея А.С. Пушкина 
В Белгородской области при поддержке благотворительного фонда «Милосердие» продолжается культурно-просветительский проект, приуроченный к 225-й годовщине со дня рождения А.С. Пушкина. Зрителями и участниками его многочисленных мероприятий станут около трех тысяч жителей и гостей Старого Оскола.
Проект «Культурный код. Пушкин» - детище Светланы Федотовой, которая в этом году победила в грантовом конкурсе программы «Стальное дерево». Финансовая поддержка от фонда помогла ей закупить необходимый сценический реквизит и вместе с командой волонтеров приготовить активности для зрителей всех возрастов.
«В творчестве Пушкина заложены важные моральные уроки и нравственные ценности, на основе которых строится вся система внутрисемейных отношений, -  отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. – Это любовь, дружба, справедливость, свобода, человеческие качества. Активности культурной инициативы команды Светланы Федотовой помогают формировать у детей правильные духовно-нравственные ориентиры и потребность к самостоятельному знакомству с классической русской литературой».
Старт проекту дали мероприятия для самых юных: квест и путешествие по сказкам Пушкина. В городском парке «Солнечный» в них участвовали дошколята с родителями и ученики младших классов.
Литературный моноспектакль для подростков «Барышня-крестьянка» в исполнении популярной телеведущей и актрисы Марии Третьяковой стал еще одним ярким эпизодом проекта. Действие на сцене городского центра культуры «Горняк» сопровождала живая классическая музыка в исполнении камерного ансамбля преподавателей детской школы искусств. Зрителям также запомнились яркие вокально-хореографические композиции от ансамбля «Завалинка». 
[bookmark: _GoBack]В октябре жителей и гостей Старого Оскола ждет спектакль по стихам А.С. Пушкина в исполнении участников студии романса «Вдохновение». А завершат проект художественно-поэтический конкурс юных чтецов и семейные флешмобы. 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер Группы НЛМК. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 

Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 жителей из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов страны. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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