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В Орле Россельхозбанк расскажет о цифровых способах продвижения агробизнеса и продуктов питания

3 октября в Орле состоится круглый стол на тему «Актуальные вопросы обеспечения конкурентоспособности, качества и безопасности продуктов питания. Персонализация в продуктах питания». Организаторы мероприятия – Кластер пищевой и перерабатывающей промышленности Орловской области, Ассоциация «Орловское качество», Центр оказания услуг «Мой бизнес» при поддержке Правительства Орловской области.
В рамках деловой программы эксперты РСХБ представят решения для интернет-продвижения и реализации продукции: онлайн-платформы Своё Родное и Своё Фермерство, разработанные банком в качестве бесплатных сервисов для участников агропромышленного комплекса.
Своё Родное – маркетплейс продуктов питания, где представлены фермерские хозяйства многих регионов страны. Каждый предприниматель – и начинающий, и опытный - может создать каталог своих товаров, подключить платёжный сервис и начать принимать заказы от розничных и оптовых клиентов, без комиссий со стороны разработчика. Своё Фермерство – платформа комплексных решений для ведения агробизнеса.
Помимо деловой программы, на мероприятии состоится выставка-дегустация участников смотра качества продукции производителей Орловской области и презентация новых разработок в сфере хлебопекарной и молочной отрасли. По итогам пройдёт награждение победителей областного смотра качества «Орловское Качество – 2024».


