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В Орловской области выпускница «Школы фермера» получила грант на развитие бизнеса
[bookmark: _Toc177015600][bookmark: _GoBack]Конкурс на лучший бизнес-план проводился среди выпускников девятой волны проекта «Школа фермера». Организатором стал партнёр Россельхозбанка - «Фонд поддержки сельскохозяйственных инициатив». В конкурсе приняли участие выпускники из 33 регионов.
В Орловской области победителем стала Чкана Татьяна Михайловна из Урицкого района. Её бизнес-план посвящён созданию передвижного рентабельного производства продуктов пчеловодства с возможностью кочёвки пасек к медоносам. Помимо мёда, будущие фермеры (это семейный бизнес) планируют производить прополис, забрус, гомогенат и другие продукты пчеловодства, известные целебным воздействием на организм человека.
«Мы с мужем всю жизнь прожили на Крайнем Севере, в Якутии, муж работал водителем-дальнобойщиком, а я главным бухгалтером на молокозаводе. Выйдя на пенсию, мы переехали в Орловскую область. Купили в деревне Щелкуново Урицкого района земельный участок под личное подсобное хозяйство, построили дом, завели птиц, но мечтой мужа много лет была своя пасека», - рассказала Татьяна Михайловна.
	Купив улья и пчёл, супруги с головой окунулись в новое дело, но знаний не хватало, в открытых источниках часто была неполная и разрозненная информация. Проект Россельхозбанка «Школа фермера» стал для супругов большой удачей.
«Я совершенно точно знаю: если ты хочешь, ищешь возможности, не хочешь - ищешь причины. Так у нас и получилось. Мы очень хотели, пробовали, продолжали, и нам повезло вначале с обучением в «Школе фермера», а потом меня признали победителем конкурса на грант банка. Это очень неожиданно, приятно и дало дополнительный стимул продолжать начатое дело», - отметила Татьяна Чкана.
Директор Орловского филиала Россельхозбанка Михаил Шихман поздравил победительницу и вручил сертификат на 300 000 рублей. Грант придётся кстати: в планах у пчеловодов увеличить количество ульев и пчелосемей.
Справочно: «Школа фермера» - совместный проект Россельхозбанка, агровузов и Министерства сельского хозяйства, направленный на популяризацию фермерства, создание новых рабочих мест на сельских территориях, повышения финансовой грамотности представителей агробизнеса. В Орловской области выпускниками проекта за 4 года стали 145 человек.


