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Пресс-релиз 
          1 октября 2024 г.
  

  АО «Желдорреммаш» активно развивает промышленный туризм
     
       На заводах АО «Желдорреммаш» стартует традиционная «Неделя без турникетов» – осенний этап масштабного всероссийского проекта, направленного на раннюю профориентацию молодежи и популяризации рабочих и инженерных профессий. Филиалы компании ждут организованные группы взрослых туристов, включая членов семей сотрудников, представителей госорганов, промышленных предприятий и общественных организаций. В общей сложности производственные площадки Общества в 9 регионах присутствия посетит несколько тысяч человек.  
      Старт осенним экскурсионным визитам уже дали самые восточные филиалы Желдорреммаш – Улан-Удэнский ЛВРЗ (УУЛВРЗ) и Уссурийский ЛРЗ (УЛРЗ). Так, УУЛВРЗ встретил воспитанников Республиканского реабилитационного центра. Ребята осмотрели экспозицию заводского музея, а после – локомотивное, механическое и электромашинное производства. А на УЛРЗ побывали студенты Приморского института железнодорожного транспорта. Гости ознакомились с производственными площадками предприятия, посетили заводской музей и пообщались в формате «разговора без галстуков» с представителями молодежного движения завода. Также УЛРЗ с рабочим визитом посетит делегация Приморского регионального отделения Союзмаша России. 
     В составе групповых туров предприятия компании посетят школьные и студенческие коллективы в возрасте от 10 до 20 лет. Для каждой категории учащихся будет подобрана индивидуальная программа, учитывающая возраст, направление обучения ребят, а также пожелания педагогов. Ребята не только получат возможность увидеть сложные технологические процессы ремонта железнодорожной техники, сделать фото на память возле заводских достопримечательностей, но и поучаствовать в мастер-классах и практических «живых уроках» с погружением в профессию, производственных квестах и викторинах, побывать в кабинах тепловозов и электровозов.
           Также филиалы Желдорреммаш посетят воспитанники реабилитационных центров, домов-интернатов и заведений для ребят с особенностями развития. Так, на Оренбургский ЛРЗ запланирован визит детей с особенностями слуха. Содействие в организации экскурсии окажут педагоги-сурдологи. А экскурс в профессию осуществит один из работников предприятия, имеющий аналогичную особенность, тем самым продемонстрировав ребятам реальность инклюзивного найма.
             В рамках дней открытых дверей в филиалах Желдорреммаш в октябре пройдут и общезаводские субботники с участием семей заводчан. Уборка рабочих мест и заводской территории будет сопровождаться народными гуляньями, конкурсами и походной кухней.      
      
      Справка: 
[bookmark: _GoBack]АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и тяжелого ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик  — ОАО «РЖД». 
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