ПРЕСС-РЕЛИЗ
Презентации сборника литературных произведений участников проекта «Языковая арт-резиденция» в регионах России
8 октября в Книжном клубе Союза писателей России на Комсомольском проспекте, д. 13, состоится первая презентация сборника литературных произведений участников всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция». Он получил своё название по театрализованному перформансу, который был придуман резидентами и представлен ими в Районном Бурзянском Дворце культуры, детском оздоровительном лагере «Агидель» и Национальной библиотеке имени Ахмет-Заки Валиди Республики Башкортостан. Молодые поэты и писатели назвали его «Родное» ― родной язык, родные люди, родная сторона, родина, Россия.
В сборник вошли стихи и рассказы на национальных языках народов Российской Федерации ― башкирском, бурятском, коми, корякском, марийском, ненецком, немецком, русском и чувашском.
На встрече также состоится премьера 10 видеоклипов, снятых в резиденции в Бурзянском районе Республики Башкортостан в июне этого года.
В презентации примут участие:
· Иванов Николай Фёдорович, председатель правления Союза писателей России;
· Тимофеев Андрей Николаевич, председатель Совета молодых литераторов Союза писателей России; 
· Михалева Евгения Абрамовна, председатель Экспертного Совета проекта, директор Ресурсного центра в сфере национальных отношений;
· Засядько Анжелика Сергеевна, руководитель проекта и пресс-службы Ресурсного центра в сере национальных отношений, редактор сборника, куратор Сообщества языковых активистов новых медиа;
· Матвеева Виктория Леонидовна, поэтесса (марийский язык), участница проекта «Языковая арт-резиденция» (Республика Марий Эл);
· Рахматуллина Зухра Тимасовна, поэтесса (башкирский язык), участница проекта «Языковая арт-резиденция» (Республика Башкортостан);
· Такаракова Евгения Олеговна, редактор сборника, культуролог, эксперт по тюркским народам, Амбассадор Сообщества языковых активистов новых медиа.
На встречу в Союз писателей России также приглашены эксперты и партнёры проекта, члены проектной команды, студенты Школы дизайна НИУ «Высшая школа экономики», которые подготовили иллюстрации к книге. Начало в 18:00.
Презентации сборника литературных произведений участников проекта «Языковая арт-резиденция» и видеоклипов далее состоится в Доме народов России в Москве и в регионах проживания резидентов ― в Национальной библиотеке им. Ахмет-Заки Валиди в Уфе, Культурно-выставочном центре «Башня» в Йошкар-Оле, а также в Улан-Удэ, Сыктывкаре, Чебоксарах, Оренбурге, Новосибирске, Салехарде, Благовещенске Амурской области и п. Палана Камчатского края. Завершит серию презентаций представление сборника на Международной конференции финно-угорских писателей в Ханты-Мансийске.
Евгения Михалева, директор АНО «Ресурсный центр», Председатель Экспертного Совета проекта: «Через литературное творчество можно и нужно сохранять языковую культуру, делать это активно, расширять читательскую аудиторию, вовлекая всё новых и новых последователей, новые имена молодых авторов, популяризируя и продвигая языковую тематику».
Марсель Салимов, народный писатель Республики Башкортостан, Почётный Председатель Экспертного Совета проекта: «Активная деятельность в деле сохранения культурного наследия нашей страны через создание литературных произведений на родных языках народов Российской Федерации особенно важна и нужна сегодня. Желаю молодым поэтам и писателям вдохновения и творческих успехов!».
Анжелика Засядько, руководитель проекта, куратор Сообщества языковых активистов новых медиа, руководитель пресс-службы АНО «Ресурсный центр»: «На выездной программе проекта собралась не просто десятка молодых поэтов и писателей, а, как мы это назвали, Россия в миниатюре. В созданном за три дня театрализованном перформансе «Родное» звучали стихи и проза на родных языках. Резиденты помогали друг другу не только на сцене, но и делали друг другу художественные переводы, участвовали в съёмках клипов друг у друга».
Всероссийский проект «Языковая арт-резиденция» реализует Ресурсный центр в сфере национальных отношений при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Комиссии Общественной Палаты Российской Федерации по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Министерства культуры Республики Башкортостан, Общероссийской общественной организацией «Союз писателей России», Центра культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени Поленова, Администрации Бурзянского района Республики Башкортостан, в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа, Советом молодых литераторов при Союзе писателей России, Домом дружбы народов Республики Башкортостан, Школой дизайна НИУ ВШЭ. Информационный партнёр проекта: Первый Российский Национальный канал.
Цель проекта в продвижении творчества молодых авторов ― поэтов и писателей, создающих литературные произведения на родных языках народов России. Это один из действенных способов сохранения и продвижения, в целом, языков народов России в молодёжной среде через формирование благоприятного творческого языкового пространства.
Новости проекта в соцсетях по хештегу #ЯзыковаяАртРезиденция.
Официальная страница проекта: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/ya-art-residence 
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