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Анонс: Представим АИС «Мобильный обходчик» 
Новость:
С 8 по 9 октября СИГМА примет участие в «Аврора. Своя конференция». Это мероприятие компании «Открытая мобильная платформа» (ОМП) для ключевых партнёров и заказчиков. 
СИГМА участвует в конференции как серебряный партнер ОМП. На пленарной сессии выступит Павел Шубный, директор департамента заказной разработки СИГМЫ. Он расскажет об успешном опыте внедрения АИС «Мобильный обходчик» на 22 электростанциях «Интер РАО». Это система для мониторинга состояния энергооборудования, которая разработана на платформе «СИГМА.Алькор» и работает на ОС «Аврора». Проект внедрения решения стал победителем премии «ПРОФ-IT. Инновация» и конкурса инновационных идей «Интер РАО». 
На стенде СИГМЫ будет проведена демонстрация работы системы. Гости мероприятия смогут увидеть, как с помощью «Мобильного обходчика» осуществляются осмотры оборудования, регистрируются дефекты, составляются графики и маршрутные карты обходов и не только. 
Многолетнее сотрудничество СИГМЫ и «Открытой мобильной платформы» позволяет создавать инновационные ИТ-продукты для автоматизации энергетики на базе совместных разработок. 
Приглашаем вас посетить конференцию. В рамках мероприятия вы сможете ближе познакомиться с СИГМОЙ и ИТ-решениями, которые мы делаем совместно с ОМП. Будем рады пообщаться и ответить на все вопросы.
8 октября — Партнерский день, будет посвящен развитию экосистемы вокруг платформы «Аврора» и взаимодействию с коммерческими и технологическими партнёрами компании.
9 октября — Клиентский день, пройдёт под девизом «Аврора — стратегический выбор российских предприятий».
В программе мероприятия: увлекательные треки по докладам, обширная выставочная часть, дискуссионные столы, квест на планшетах с ОС «Аврора», видеоигровая зона, награждение лучших партнеров, розыгрыш призов.
Вход бесплатный. Регистрация на конференцию доступна по ссылке: https://auroraos.timepad.ru/event/3008088/
Справка о компании: 
СИГМА (www.sigma-it.ru) — универсальный ИТ-интегратор, один из лидеров цифровизации энергетики и ЖКХ. Компания создана в 2005 году и обладает уникальной экспертизой в области разработки, внедрения, сопровождения и развития ИТ-систем во всех сегментах энергетики — от генерации до сбыта. C 2021 года входит в Группу «Интер РАО». Линейка собственных ИТ-решений СИГМЫ для энергетики — одна из самых полных на российском ИТ-рынке. 20 решений компании входят в Реестр российского ПО, 7 включены в 2 индустриальных центра компетенций: ИЦК «ЖКХ» и ИЦК «Электроэнергетика». Контакты для прессы: pr@sigma-it.ru

