Фонд «Милосердие» открыл серию спортивных активностей для детей и взрослых 
В четырех регионах страны при поддержке благотворительного фонда «Милосердие» продолжается череда осенних спортивных мероприятий семейной направленности. Они помогают увлекать физической активностью сотни детей и взрослых, увеличивая число приверженцев здорового образа жизни. 
[bookmark: _GoBack]В Липецке на базе спортшколы «Юность» прошел спортивный праздник «Семейное дзюдо».  Почувствовать дух настоящей борьбы смогли главные участники мероприятия - семейные команды в составе папы, мамы и ребенка. Чтобы праздник состоялся, на средства гранта была закуплена партия кимоно, что позволило всем желающим выйти на татами и попробовать себя в этом увлекательном единоборстве. 
Перед началом соревнований лучшие спортсмены региона продемонстрировали свое спортивное мастерство в показательном выступлении, а после провели мастер-класс. После этого семейные команды осваивали технику дзюдо, участвовали в эстафетах и перетягивании каната на звание «Лучшая спортивная семья».
В Ельце Липецкой области фонд «Милосердие» помог организовать состязания среди любителей бадминтона. За звание самой спортивной семьи борются команды из трех человек: ребенок до десяти лет, мама или бабушка, папа или дедушка. Спортивные поединки дополняют семейные старты и мастер-классы с тренировками от ведущих бадминтонистов региона. 
В Екатеринбурге фонд «Милосердие» стал инициатором цикла дворовых спортивных соревнований. Они проводятся для детей и родителей на уличных стадионах и в помещениях клубов Верх-Исетского района. На средства гранта был закуплен большой ассортимент оборудования для спортивных игр и состязаний. Первыми новый спортинвентарь испытали воспитанники клуба по месту жительства «Надежда» на одном из дворовых кортов по улице Белореченской. 
Центром спортивных активностей в Заринске Алтайского края стала новая спортивная площадка в микрорайоне Слободка, построенная с участием фонда «Милосердие». Сейчас здесь можно увидеть детей и взрослых, которые с удовольствием занимаются спортом. Молодежь отрабатывают навыки воркаута на турниках, а за шахматным столом разместилось старшее поколение. На футбольном и баскетбольном полях проводятся мастер-классы для всех желающих. 
В Белгородской области на недавно открытой на средства гранта площадке продолжаются турниры по настольному теннису. До недавнего времени у любителей активного образа жизни села Валуйчик не было доступного пространства для регулярных занятий. Сейчас в центральном парке села установили теннисный стол и уличные тренажеры для развития разных групп мышц, закупили ракетки и другой инвентарь. Теперь на площадке всегда слышны детские голоса, а спортивное оборудование активно используется для тренировок и соревнований. 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер Группы НЛМК. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 

Дополнительная информация о Фонде на сайте 
