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Сотрудники Ростовского-на-Дону ЭРЗ стали серебряными призерами конкурса «Лучший по профессии» АО «Желдорреммаш»
Пресс-релиз
2 октября 2024 года
На базе Оренбургского локомотиворемонтного завода состоялся финал ежегодного корпоративного конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии ЖДРМ-2024». Команду Ростовского ЭРЗ  (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») представляли пять заводчан. Двое из них заняли вторые места в своих номинациях. 
[bookmark: _GoBack]Финальный турнир собрал 35 участников из 8 регионов, которые ранее стали победителями отборочных соревнований на своих предприятиях. Конкурс состоял из двух этапов: теоретического и практического. Во время первой части конкурсанты отвечали на тестовые вопросы в области профессиональных стандартов и нормативных документов, в том числе по охране труда. А во время второй - выполняли практические задание в цехах: на кране, с дефектоскопом в руках или у станка. Ростовский ЭРЗ представляли: токарь Александр Гапонов, фрезеровщик Николай Чирков, машинист крана Тамара Миленко, электросварщик Андрей Ерёменко и дефектоскопист Елена Ильченко.
 По итогам соревнований токарь Александр Гапонов и фрезеровщик Николай Чирков (оба - работники инструментального участка) стали серебряными призерами ежегодного корпоративного конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии ЖДРМ-2024». 
«Ростовский ЭРЗ уделяет особое внимание повышению престижа рабочих профессий, заинтересованности работников завода в повышении квалификации и мастерства. Всех финалистов можно назвать победителями, так как право на выступление в подобных состязаниях предоставляется только самым достойным. Поздравляем лауреатов конкурса и призеров, желаем всем участникам и далее показывать пример профессионального владения специальностью», - отметил директор Ростовского ЭРЗ Сергей Едрышов.

Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод - одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Основан в 1874 г. Входит в АО «Желдорреммаш». В настоящее время специализируется на среднем и капитальном ремонте электровозов, ремонте линейного оборудования (тяговых двигателей, вспомогательных машин, мотор-компрессоров, тяговых трансформаторов, главных выключателей, колесных пар), а также выпуске продукции механообрабатывающего производства.
Типы обслуживаемых локомотивов: ВЛ-80С, ВЛ-80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ, 2(3)ЭС5К.
Регионы обслуживания:
Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская, Западно-Сибирская железные дороги.

АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и тяжелого ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».

image1.jpeg
ﬂ PocToBcKuii-Ha-AoHY
MEMNQOPPEMMAW SAEKTPOBOSOPEMOHTHIN 33804





