Фонд «Милосердие» заботится о безопасности детей на городских улицах 
В Ельце Липецкой области при поддержке фонда «Милосердие» открыли первую в городе специализированную площадку, которая поможет в обучении школьников навыкам безопасного поведения на улице. 
«Городок безопасности» - так называется волонтерский проект елецких педагогов Галины Митасовой и Галины Щукиной. В этом году они стали победительницами программы общественных инициатив «Стальное дерево». Жюри конкурса поддержало их идею -  оборудовать на базе школы №24 открытое учебно-игровое пространство. По мнению волонтеров, такой формат обучения поможет детям лучше усвоить практические навыки поведения в городской среде и сделает ребят более дисциплинированными участниками дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]«Официальная статистика говорит, что только за последние два года на территории Ельца с участием детей произошли 44 дорожно-транспортных происшествия, а 24 ребенка получили травмы, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. -  Инициатива елецких педагогов сделает занятия по изучению правил безопасного поведения на улицах более интересными и наглядными. Уверена, это будет хорошим подспорьем в повышении культуры юных участников дорожного движения и поможет профилактике детского травматизма».
На средства гранта команда проекта закупила дорожные знаки и стойки, модель транспортного и пешеходного светофоров, велосипеды, подростковые шлемы, комплекты безопасной езды, форму юных инспекторов, наборы учебных пособий. Уличное оборудование установили на территории школьного двора, где нанесли настоящую дорожную разметку.
Теперь у детей из густонаселенного городского микрорайона «Эльта» появилось удобное пространство с широкими возможностями для отработки на практике учебного материала с использованием игровых технологий.  
Открытие площадки стало настоящим праздником для учащихся, педагогов и родителей. Участники школьного отряда юных инспекторов движения подготовили для гостей презентацию нового учебного пространства с показом различных дорожных ситуаций. Молодые артисты дополнили мероприятие яркими номерами импровизированного выступления.  
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер Группы НЛМК. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 

Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 жителей из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов страны. Гранты получили авторы 62 проектов. 

Дополнительная информация о Фонде на сайте 
