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[bookmark: _GoBack]В экопарке «ZаГрад» 5 октября стартует гастрофестиваль «Тыква-Фест»
Экопарк «ZаГрад» при поддержке Россельхозбанка готовит для орловчан красочный фестиваль «Тыква-Фест» в честь предстоящего Дня работника сельского хозяйства.
5 и 6 октября в Новодеревеньковском районе Орловской области на территории экопарка «ZаГрад» фестиваль будет встречать орловчан и гостей из соседних регионов. В программе мероприятия семейный спортивный квест, мастер-классы по раскрашиванию тыкв и по приготовлению тыквенного супа с шеф-поваром, а также выставка работ местных умельцев. Гостей порадуют тематические арт-объекты, фотозоны и концерт с участием талантливых творческих коллективов. 
Съедутся на праздник и местные фермеры, которые представят свою продукцию на сельскохозяйственной выставке-ярмарке. Организаторы обещают творческую и по-семейному тёплую атмосферу праздника!
«Россельхозбанк старается поддерживать проекты, связанные с агротуризмом и развитием сельских территорий. Надеемся, что этот яркий праздник, проводимый в преддверии Дня сельхозработника, подарит людям радость и приобщит к эстетике загородной жизни, привьет любовь к родной земле», - сказал директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.  


