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«Монетная неделя»: время поменять мелочь на новые купюры и памятные образцы

Жители Орловской области смогут обменять монеты действующего номинального ряда на банкноты без комиссии во время проведения акции «Монетная неделя», которая объявлена Центральным банком РФ с 7 по 20 октября. В РСХБ для этого уже выделен обменный фонд памятных монет, а также сторублёвых и пятитысячных банкнот нового образца. Обновленные банкноты содержат усиленный защитный комплекс.
Сторублевая банкнота посвящена Москве и Центральному федеральному округу. Основное изображение лицевой стороны — фрагмент Спасской башни Московского Кремля с курантами. На оборотной стороне — Ржевский мемориал Советскому солдату.
На пятитысячной банкноте изображены достопримечательности Екатеринбурга и Уральского федерального округа. На лицевой стороне банкноты — стела «Европа — Азия», на оборотной — памятник «Сказ об Урале» в Челябинске. Новые пятитысячные купюры пока не появились в свободном обращении.
«По итогам «Монетной недели», которая проходила в мае этого года, в целом по России люди принесли 3 474 587 монет на сумму 12 843 515 рублей, в пересчёте на массу – почти 14 тонн.  Орловская область по активности жителей оказалась на третьем месте после Москвы и Санкт-Петербурга», - рассказали в региональном филиале Россельхозбанка.  
В банке напомнили, что участникам «Монетной недели» необходимо взять с собой паспорт и предварительно рассортировать монеты по номиналу. К обмену принимаются и поврежденные экземпляры.
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