Фонд «Милосердие» поддержал фестиваль детского циркового искусства

В Липецке при поддержке благотворительного фонда «Милосердие» прошел фестиваль детского циркового творчества. На сцене областного центра культуры свои таланты показали более 60 юных артистов, в том числе дети с ограниченными возможностями здоровья и ребята из многодетных семей. Фестиваль стал яркой кульминацией социального проекта, который помог сделать цирковое искусство более доступным для воспитанников детских домов и детей с особыми потребностями. 

В этом году инициатива волонтеров из липецкого Центра циркового искусства «Ника» вошла в число победителей грантовой программы «Стальное дерево». На средства гранта закупили дополнительный цирковой реквизит и костюмы, а также награды для юных артистов. 

[bookmark: _GoBack]Социальный культурный проект включал цикл представлений для воспитанников елецкого, лебедянского и липецких детских домов, которые летом отдыхали в загородных оздоровительных лагерях. Активисты из «Ники» развивали творческие способности подростков и личным примером укрепляли у них уверенность в своих силах. Профессиональные педагоги и артисты провели серию мастер-классов по жонглированию, акробатике, эквилибристике, клоунаде. Всего активности проекта охватили более 200 особенных ребят и детей, оставшихся без попечения родителей.

«Это очень душевный проект, открывший воспитанникам детских домов возможность попробовать свои способности в цирковом искусстве, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. – Спасибо команде артистов и педагогов, которые все лето занимались с ребятами из домов-интернатов трех районов Липецкой области. Выступления их подопечных на фестивале показали, что для настоящих талантов не бывает никаких преград».

Кроме концертных номеров фестиваль инклюзивного циркового творчества включал мастер-классы по жонглированию, эквилибристике, обращению с хула-хупами и многое другое. Всех участников финального шоу наградили памятными сувенирами.

Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер Группы НЛМК. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 

Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 жителей из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов страны. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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