Российские лаборатории пригласили в международную программу проверки квалификации по цифровой криминалистике
Росаккредитация приглашает российские лаборатории, аккредитованные в национальной системе аккредитации, к участию в программе проверки квалификации по цифровой криминалистике на безвозмездной основе.
Координаторами проведения программы проверки квалификации «Извлечение, восстановление и анализ информации из компьютера и сервера» выступают Китайская национальная служба по аккредитации в области оценки соответствия (CNAS) совместно с Международной организацией уголовной полиции (INTERPOL) при содействии с российской стороны Федеральной службы по аккредитации.
Провайдером проверки квалификации (предоставление) и разработчиком объектов/материалов является Центр цифровой криминалистики данных Shanghai Stars (SDFC), аккредитованный по соответствующим требованиям международного стандарта ISO/IEC 17025 и ISO/IEC 17043 в области цифровой криминалистики.
В настоящее время во всем мире растет число зарегистрированных сетевых вирусов, что сопровождается неуклонным развитием методов совершения киберпреступлений. В этих условиях цифровая криминалистика играет все более важную роль в раскрытии сетевых преступлений. 
Международная программа проверки квалификации поможет участникам продемонстрировать свои профессиональные способности по извлечению, сохранению и восстановлению данных, выявлению использования программ-вымогателей (вирусов-вымогателей), а также оценить различия в результатах участников и выявить проблемы и возможности для улучшения.
Принять участие в программе могут лаборатории в сфере цифровой криминалистики, включая лаборатории/подразделения правоохранительных органов или других криминалистических лабораторий.
График проведения этапов программы:
· октябрь 2024 г. – прием заявок от участников;
· 25 октября 2024 г. – отправка образца для проверки квалификации через онлайн платформу;
· ноябрь 2024 г. – направление провайдеру результатов, полученных участниками;
· 30 ноября 2024 г. – формирование итогового результата проверки и отправка результатов;
· декабрь 2024 г. – январь 2025 г. – оценка результатов участия в программе;
· февраль 2025 г. – публикация окончательного отчета.
Количество участников с российской стороны ограничено, окончательный отбор участников МСИ китайская сторона оставляет за собой.
Для участия в программе Росаккредитация просит составить заявку по прилагаемой форме и до 17 октября 2024 г. направить на адрес электронной почты: PT-programs@fsa.gov.ru.
