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Россельхозбанк поддержал «Яблочный разгуляй» в Калининграде 

[bookmark: _GoBack]В поселке Калиновка Черняховского муниципального округа проводился открытый фестиваль-ярмарка «Яблочный разгуляй». Организаторами мероприятия выступили крестьянско-фермерское хозяйство «Калина» и администрация муниципального образования «Черняховский муниципальный округ Калининградской области». Одно из старейших в области фермерских хозяйств – «Калина», вот уже почти 30 лет является ведущим производителем овощных и плодово-ягодных культур в регионе. В этом году на 20 га земли в садах КФХ «Калины» был собран рекордный урожай яблок – 500 тонн. 
По уже сложившейся традиции праздник был посвящен сбору нового урожая, популяризации труда на земле, спорта и семейных ценностей среди молодежи.
Россельхозбанк на празднике был представлен тематическими площадками «Вкусная пятница». Для гостей ярмарки организовали дегустацию и продажу меда и продуктов из него, различных видов сыра, колбасных и кондитерских изделий, макаронных изделий домашнего производства. Цель - поддержка местных аграриев, знакомство жителей области с новыми вкусами. Продукция раскупили за несколько часов.
Специалисты банка знакомили гостей ярмарки с маркетплейсом фермерских продуктов Свое Родное, помогали в установке его приложения на мобильный телефон. 
 «Банк поддерживает региональных аграриев, с удовольствием принимает участие в ярмарках и выставках сельскохозяйственной продукции. Это дополнительная возможность провести ряд неформальных встреч и переговоров с руководством муниципалитета, действующими и потенциальными клиентами, привлечь новых партнеров, повысить узнаваемость бренда банка», -подчеркнул заместитель директора Калининградского регионального филиала РСХБ Сергей Тюрин.  
На тематических площадках праздника каждый гость мог найти занятия по душе: выставка и продажа местной продукции, саженцев, концертная программа коллективов народного творчества. В рамках мероприятия более 500 юных спортсменов приняли участие в спортивном забеге «Яблоневый кросс». Состязание проходило на территории первого промышленного сада в Калининградском регионе, заложенного в поселке 10 лет назад, который превратился в красивую, ухоженную плантацию.
 АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.
