  Акционерное общество
«Российский Сельскохозяйственный банк»
(АО «Россельхозбанк»)
Пресс-служба Калининградского регионального филиала
Ул. Гостиная, дом 3, Калининград, 236022                                          Телефон: (4012) 556-200
         Е-mail: TrubnikovaIA@klngd.rshb.ru

«10» октября 2024 года                                                                             Пресс-релиз 

         
     В Калининградском регионе готовят молодые кадры для работы в АПК

Россельхозбанк в Калининградском регионе принимает активное участие в пилотном проекте по профессиональной ориентации учащихся. Пилотный проект нацелен на повышение кадрового потенциала и привлечение молодежи в профессии агропромышленного комплекса. 

Первые агроклассы в этом учебном году открылись сразу в девяти школах муниципальных округов области. Специалисты министерства сельского хозяйства области, регионального филиала РСХБ, бизнес-партнеры на протяжении полутора месяцев проводят в школах профориентационные уроки. Цель занятия: знакомство учащихся с сельскохозяйственными профессиями, знакомство со спецификой работы, оказание помощи в осознанном выборе профессионального пути. В ходе урока ребята узнают о том, что из себя представляет АПК сегодня, о процессе обучения и перспективах трудоустройства.
Сотрудники банка рассказывают учащимся о совместном проекте Россельхозбанка, Министерства сельского хозяйства и Министерства просвещения- образовательной платформе «Я в Агро-Агроклассы».
«Россельхозбанк как опорный банк АПК реализует много обучающих проектов для популяризации сельского хозяйства и улучшения качества жизни на селе. Вовлечение школьников в работу в агроотрасли способствует формированию полезных агропривычек на будущее, закладывает основу будущей продовольственной безопасности страны»,- отметил заместитель директора Калининградского регионального филиала РСХБ Сергей Тюрин.
Профориентационные уроки в школах Калининградской области намечено проводить на регулярной основе в течение всего учебного года.
[bookmark: _GoBack]К 2030 году в России планируется открыть 18000 агроклассов. Это позволит привлечь в профессию более 300 тысяч детей.
 
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
