Фонд «Милосердие» поддержал фестиваль армрестлинга для школьников
В Липецке при поддержке благотворительного фонда «Милосердие» прошел большой спортивный праздник – первый региональный фестиваль армрестлинга среди школьников АРМ-ФЕСТ. Его участниками и зрителями стали около 150 человек. 
[bookmark: _GoBack]Организатор соревнований -  руководитель региональной организации пауэрлифтинга Андрей Аксенов. В 2024 году его проект по развитию армрестлинга в Липецке получил грантовую поддержку конкурса «Стальное дерево». В качестве первого шага команда волонтеров решила провести масштабный спортивный фестиваль, чтобы популяризировать этот вид спорта среди школьников и показать, что для многих он может стать интересным увлечением. 
В регионе армрестлинг появился чуть больше года назад. В области уже проходили официальные соревнования, а сильнейшие участники выполнили нормативы перворазрядников и кандидатов в мастера спорта. В этом году поддержка фонда «Милосердие» помогла членам федерации провести цикл летних турниров в Липецке и Добровском районе. В них участвовали более ста человек.
Для организации осеннего фестиваля АРМ-ФЕСТ на средства гранта закупили сертифицированные столы, регулируемые платформы, информационное табло, спортивные весы и переносное музыкальное оборудование.
Померяться силами на соревнованиях пришли 15 команд учащихся 9-11 классов из Липецка и трех районов области. Фестивальная программа включала также мастер-классы, лекции о здоровом образе жизни и об особенностях армрестлинга. Победителей турнира наградили памятными сувенирами. 
«Фестиваль АРМ-ФЕСТ – увлекательное зрелищное мероприятие, открывающее новые спортивные активности для нашей молодежи, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Шафоростова. -  Занятия армрестлингом не требуют особой подготовки, поэтому доступны каждому. Это увлечение не только приобщает ребят к здоровому образу жизни, но и кому-то поможет найти новых друзей». 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер группы НЛМК. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 

Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 жителей из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов страны. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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