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«РТ-МедТех» оснастил медкабинеты в Крыму новым оборудованием
Пресс-релиз
15 октября 2024 года

Единый центр компетенций «РТ-Медицинские технологии» Госкорпорации Ростех передал сертификаты на оснащение медицинских кабинетов в образовательные учреждения городов Севастополь и Симферополь. Новое медицинское оборудование получили «Гимназия №1 им. И.В. Курчатова» и «Билингвальная гимназия №2».

Сертификаты предусматривают установку более 30 видов медицинских изделий, входящих в обязательный стандарт перечня оснащения медицинских учреждений. Среди нового оборудования – холодильники «ПОЗиС», приборы для точного скринингового определения уровня угарного газа (CO) в альвеолярном выдыхаемом человеком воздухе, комплекс КМД-12/2 «Здоровый ребенок», рекомендованный Министерством здравоохранения для скрининг-оценки психофизиологического и соматического здоровья, а также функциональных и адаптивных резервов организма детей. Комплекс позволяет организовать систему наблюдения, направленную на выявление нарушения здоровья и слежение за динамикой функциональных и патологических процессов ребенка. 

[bookmark: _Hlk179821856]«Мы продолжаем активно сотрудничать с Республикой Крым. Поставляем на полуостров медицинское оборудование Госкорпорации Ростех и внедряем цифровые решения в области здравоохранения, которые повышают уровень обслуживания в лечебных учреждениях и доступность медицинских услуг для населения. Обновление школьных медицинских кабинетов – это инвестиция в здоровье наших детей и улучшение качества их обучения, так как здоровый ребенок – это успешный ученик», – подчеркнул генеральный директор «РТ-МедТех» Сергей Дмитроченко.

«РТ-Медицинские технологии» (дочерняя структура Государственной Корпорации «Ростех») — Единый центр компетенций в области медицинского приборостроения Корпорации. Компания выполняет роль интегратора мер поддержки в федеральные и региональные программы развития здравоохранения. Приоритетные направления деятельности — реализация «Программы развития медицинского приборостроения ГК «Ростех» на период до 2030 года», разработка и производство медицинских изделий, продвижение и продажа медицинского оборудования, комплексное оснащение лечебных учреждений.
Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны.  Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегических важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. В портфель корпорации входят такие известные бренды, как КАМАЗ, ОАК, «Вертолеты России», ОДК, Уралвагонзавод, «Швабе», Концерн «Калашников», КРЭТ, «Высокоточные комплексы», «Росэлектроника», «Нацимбио» и др. Консолидированная выручка в 2023 году превысила 2,8 трлн рублей.
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