Анализ российского рынка бумажных носовых платочков: итоги 2023 г., прогноз до 2027 г.
 
В августе-сентябре 2024 года исследовательская компания NeoAnalytics завершила проведение маркетингового исследования российского рынка бумажных носовых платочков.

В ходе исследования, проведенного NeoAnalytics на тему «Российский рынок бумажных носовых платочков: итоги 2023 г., прогноз до 2027 г.», выяснилось, что в 2023 г. в положительную динамику рынка бумажных носовых платков внесли внутреннее производство и импорт. Экспортные поставки демонстрировали негативную динамику.

По итогам 2023 г. объем рынка бумажных носовых платков в натуральном выражении увеличился на 93,71% по отношению к аналогичному показателю годом ранее и был зафиксирован на отметке более 10 тыс. тонн. В 2022 г. рынок существенно упал и достиг показателя более 5 тыс. тонн. по сравнению с 2022 г. рынок вырос практически в два раза.

В целом динамика российского рынка бумажных носовых платочков в 2023 г. опережала динамику оборота розничной торговли, среднедушевого дохода и интернет-торговли. 

Сегодня объем сегмента бумажных платочков существенно уступает всем сегментам бумажных СГИ.  Но, тем не менее, объем производства бумажных платочков в натуральном выражении по итогам 2023 г. увеличился на 27,9 % по отношению к аналогичному показателю 2022 г. и составил чуть более 8 тыс. тонн.

Последние три года российский рынок носовых платочков растет в основном за счет положительной динамики внутреннего производства. Доля внутреннего производства ощутимо больше.

Более подробно с результатами исследования можно ознакомиться на официальном сайте www.neoanalytics.ru
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