Повышение эффективности грузоперевозок обсудят в Москве
8 ноября в Москве пройдет всероссийская конференция «Грузоперевозки – 2024», которая станет ключевым событием для малого и среднего бизнеса в сфере грузоперевозок.  В рамках конференции будут обсуждаться актуальные вызовы отрасли, такие как кадровый голод, повышение цен на топливо и санкционное давление. 
В условиях растущей конкуренции и сложной экономической ситуации, наблюдаемое увеличение количества зарегистрированных транспортных компаний до 45 000, из которых 85% составляют микропредприятия, подчеркивает важность данного мероприятия. Эксперты поделятся прогнозами развития отрасли, а также расскажут о новых технологиях и эффективных решениях для оптимизации бизнес-процессов.
Конференция включает стратегическую сессию, на которой эксперты обсудят актуальные тенденции в грузоперевозках, основные вызовы и прогнозы развития отрасли. Кроме того, участники смогут узнать, как в условиях высоких процентных ставок лизинг может стать ключевым инструментом для малых и средних предприятий. В рабочей сессии будет рассмотрена острая проблема нехватки кадров, с которой сталкиваются компании-перевозчики, и предложены решения для повышения эффективности работы.
Также в рамках мероприятия пройдет обсуждение вопросов получения заказов перевозчиками и управления ими, а также применение современных подходов в операционном управлении. Участники конференции смогут ознакомиться с предложениями партнеров на выставочной экспозиции, что сделает мероприятие еще более полезным для всех профессионалов в области грузоперевозок.






