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Автоматически созданное описание]
ЭКСПО на форуме недвижимости «Движение» — 2025 пройдет в третий раз 

Площадка «Движение ЭКСПО» откроется на форуме недвижимости «Движение» в Сочи в июне 2025 года и вместит более полусотни экспонентов — производителей материалов, малых архитектурных форм и инженерных систем, а также поставщиков услуг для строительной отрасли и девелоперов. За три года проведения выставки число участников удвоилось. Тренд на востребованность выставочных мероприятий подтверждает статистика: за последние 6 лет количество крупных регулярных выставочных и конгрессных мероприятий в России увеличилось на 11%. 

На рынок стройматериалов и оборудования в последние годы негативно повлияло сразу несколько факторов: во-первых, массовый уход из РФ зарубежных производителей и поставщиков, во-вторых, отложенный спрос девелоперов, которые приостановили свои стройки в 2022 году, и последующий бум стартов проектов в 2023–2024 годах. Отрасль живет в условиях постоянного роста цен: по открытым данным, за последние четыре года цена на основные категории стройматериалов выросла на 70%. Девелоперам всё сложнее искать новых партнеров, а компаниям-производителям — заявлять о себе. Форматы, подобные «Движение ЭКСПО», помогают участникам рынка закрывать эти потребности. 

«Движение ЭКСПО» — одна из площадок форума недвижимости «Движение». Двухэтажный павильон площадью более 2000 квадратных метров, построенный на территории курорта «Роза Хутор», вмещает в себя масштабную выставку и два лектория. В числе постоянных экспонентов: Алютех, Сибалюкс, Meteor Lift, Ростелеком, Кнауф, Яндекс Недвижимость, Rerooms, М2, Циан и другие компании. 
«Когда мы впервые проводили ЭКСПО в 2023 году, то предполагали, что выставочный формат может оказаться потенциально интересным аудитории форума, но даже не ожидали, насколько востребованным он станет. Практически половина стендов ЭКСПО—2025 забронирована за 3 дня после объявления о старте продаж, это рекордные темпы и количество заявок по сравнению с прошлыми годами. Спрос на новые технологии и материалы в условиях ограничения импорта в отрасли огромный, и ЭКСПО стало тем местом, где производители и девелоперы могут узнать друг о друге и начать сотрудничество», — рассказал основатель форума недвижимости «Движение» Илья Пискулин.  

В 2025 году форум недвижимости «Движение» пройдет в шестой раз, с 24 по 27 июня, на курорте «Роза Хутор» в Сочи и соберет более 4000 участников из строительной отрасли.
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