[bookmark: _GoBack]Сборник литературных произведений на языках народов России «Родное» презентован в Оренбурге
Оренбург принял эстафету по проведению презентации сборника литературных произведений всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция» под названием «Родное». В сборник вошли стихотворения и рассказы молодых авторов, создающих литературу на языках народов России. Оренбург ― регион проживания одного из авторов ― Анастасии Малышевой, российской немки, начинающей поэтессы, руководителя Клуба немецкой молодёжи «Zukunft 2.0». Творческая встреча состоялась 14 октября в библиотеке им. А.П. Чехова. 
Анастасия рассказала о проекте «Языковая арт-резиденция», акции #Флешмоб_Пера, представила организаторов и участников проекта. Собравшиеся увидели видеоклипы, созданные во время выездной программы проекта, состоявшейся в июне в Республике Башкортостан, и услышали стихотворения в авторском исполнении. Анастасия ответила на вопросы гостей о том, как создавался сборник, как были выбраны финалисты проекта, какие проекты ещё проводят Ресурсный центр в сфере национальных отношений и Сообщество языковых активистов новых медиа, чьим представителем в Оренбурге является Анастасия. В завершении презентации автор отметила, что «встреча получилась очень тёплой, камерной, но очень живой»: «Я очень рада быть частью этого проекта. Это колоссальный опыт и поддержка на протяжении всего того времени, пока длится проект, ― с ноября по сегодняшний день. Надеюсь, увидимся с другими резидентами вновь в рамках проектов Ресурсного центра. Приезжайте к российским немцам в Оренбург!».
Впереди у проекта ещё презентации в Сыктывкаре, Йошкар-Оле, Ханты-Мансийске, Улан-Удэ, Новосибирске, Благовещенске Амурской области и п. Палана Камчатского края.
Напомним, что всероссийский проект «Языковая арт-резиденция» реализует Ресурсный центр в сфере национальных отношений при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, Комиссии Общественной Палаты Российской Федерации по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Министерства культуры Республики Башкортостан, Общероссийской общественной организацией «Союз писателей России», Центра культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени Поленова, Администрации Бурзянского района Республики Башкортостан, в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа, Советом молодых литераторов при Союзе писателей России, Школой дизайна НИУ ВШЭ и Домом дружбы народов Республики Башкортостан.
Информационный партнёр проекта: Первый Российский Национальный канал.
Новости проекта в соцсетях по хештегу #ЯзыковаяАртРезиденция.
Официальная страница проекта: http://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/ya-art-residence
Контакты для СМИ: пресс-служба АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений», ierrc.ru@ya.ru
