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Экзаменационный центр Желдорреммаш успешно прошел аттестацию и расширил виды контроля

     Экзаменационный центр «Воронеж-НК», расположенный на базе Воронежского тепловозоремонтного завода (входят в АО «Желдорреммаш»), успешно прошел очередную аттестацию и расширил список объектов и методов неразрушающего контроля. 

      Аудит проводили представители АНО «Регистр системы сертификации персонала» и уполномоченной квалификационной организации на базе ФГБОУ ВО «Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I» (ПГУПС). Оценка соответствия Экзаменационного центра требованиям ГОСТ включала в себя комплекс мероприятий, в том числе компетенция персонала, база нормативно-технической и сопроводительной документации, материально-техническое обеспечение, паспорт качества и др. 
     Также к ранее действующим объектам и методам неразрушающего контроля, включающим детали и компоненты подвижного состава, добавились сварные соединения. Кроме магнитного, акустического (ультразвукового) и визуального-измерительного контроля, центр получил право осуществлять деятельность по вихретоковому методу.
«Все сотрудники нашего центра обладают высокой профессиональной компетенцией не только в теоретической деятельности, но и имеют большой практический опыт в неразрушающем контроле деталей подвижного состава при ремонте и изготовлении. Мы исключили формальный подход к организации обучения и стремимся к повышению профессионального роста дефектоскопистов, качество работы которых напрямую влияет на безопасность движения поездов. Специалистами ЭЦ проведена огромная работа для подтверждения статуса одного из лучших в своей сфере деятельности. В связи с вступлением с 1 января 2024 года в силу нового ГОСТа, существенно отличающегося от предыдущей версии документа, аудиторами оценивались не только плановые чек-вопросы, но и мероприятия по внедрению новых требований», - отметила руководитель «Воронеж-НК» Ирина Грачева.


Экзаменационный центр Желдорреммаш действует с 2016 года и специализируется на подготовке специалистов по неразрушающему контролю, в том числе для сторонних предприятий, среди которых «ЛокоТех-Сервис», ОМК «Стальной путь», ВРП «Грязи» и «НВК». За 8 лет центр подготовил почти 1 500 экспертов.
        

    
      
      Справка: 
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и тяжелого ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик  — ОАО «РЖД». 



image1.png
MKENAOPPEMMAW




