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 Слушатели «Школы фермера» в Калининграде приступили к практическим занятиям
[bookmark: undefined]В Калининградской области идет второй месяц обучения в образовательном проекте Россельхозбанка «Школа фермера»: 45 участников пополняют свой багаж знаний по направлениям «Производство продукции для ресторанного бизнеса» и «Цветоводство». Слушатели проекта уже прошли теоретический блок «Меры поддержки крестьянских (фермерских) хозяйств на федеральном и областном уровнях, действующие целевые программы поддержки КФХ» и приступили к практическим занятиям.
На практике в ООО «Залесский питомник», ФГБУ Центр агрохимической службы «Калининградский», СПК «Флор», СПСПК «Натурово» аграриев знакомят с новыми технологиями, применяющимися на реальном производстве, дают практические советы о том, как сделать агробизнес успешным.
«На сегодняшний день невозможно развивать свое предприятие без современных знаний. Проект «Школа фермера» в регионе позволяет как уже действующим сельхозпроизводителям, так и тем, кто только начинает свой путь в сельском хозяйстве повысить квалификацию и получить качественные знания для ведения бизнеса на земле. Уверен, каждый выпускник получит значительный багаж опыта и знаний, а наш регион – новые дополнительные рабочие места, новую качественную фермерскую продукцию», – отметил директор Калининградского филиала Санкт-Петербургского государственного аграрного университета, доцент, Сергей Рожков.
Во втором потоке учатся слушатели со всей области с разным опытом: из них 15 участников уже занимаются сельским хозяйством, 17 только планируют после завершения проекта открыть фермерское предприятие. В настоящее время они изучают основы фермерского дела, получают знания для подготовки проектной работы. Уже скоро участники «Школы фермера» приступят к разработке своих проектов бизнес-планов, которые в декабре будут защищать перед экспертной комиссией. Результатом станет получение диплома о профессиональной переподготовке, а также возможность претендовать на грантовую поддержку своих предпринимательских инициатив.
[bookmark: _GoBack]«Школа фермера» – это федеральный образовательный проект Россельхозбанка на базе ведущих аграрных вузов и сельхозпредприятий, объединяющий возможности Министерства сельского хозяйства, регионов, профильных вузов, крупного бизнеса и фермеров с целью теоретического и практического обучения профессиональных кадров для сельского хозяйства. 
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
