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ПРЕСС-РЕЛИЗ
	

В Екатеринбурге прошла XI Международная специализированная выставка «Дорога 2024»


«Дорога 2024» — это масштабное событие, объединившее ключевых участников автодорожного сообщества России: производителей материалов, оборудования и техники, представителей науки и бизнеса, а также ведущих экспертов в области дорожного хозяйства. На выставке присутствовал исполняющий обязанности министра автомобильных дорог и транспорта Тамбовской области Альберт Чурилов. В ходе деловой программы обсуждались вопросы реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги».
За три дня были рассмотрены все вопросы, которые на данный момент требуют решения в дорожной отрасли. По итогам Съезда был подготовлен проект резолюции, который учитывает отраслевые приоритеты и задачи, стоящие перед дорожниками до 2035 года. 
Подводя предварительные итоги реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги»  в Тамбовской области за последние шесть лет и в 2024 году, можно с уверенностью сказать, что все запланированные цели достигнуты. За период с 2019 по 2023 годы было введено в эксплуатацию 94 объекта, среди которых 284,2 км автомобильных дорог регионального и местного значения и 358,2 пог. м. искусственных сооружений. В 2024 году в рамках реализации проекта планируется ввод в эксплуатацию ещё 5 объектов: 35,6 км автомобильных дорог регионального значения и 304,2 пог. м. искусственных сооружений.
«Выставка ставит перед нами задачи на будущее: задачи по развитию отрасли, транспортной сети, чтобы все больше жителей регионов и пользователей автодорог получали положительный эффект от нашей работы. Это и является целью национального проекта „Безопасные качественные дороги“. В этом году мы завершаем его реализацию, достигнув всех целевых показателей», — отметил глава федерального дорожного агентства Роман Новиков.
В рамках мероприятия было запущено движение по модернизированным и новым трассам, подписаны соглашения, а также обсуждены актуальные темы, такие как образование, безопасность и формирование национального проекта «Инфраструктура для жизни».
На стендах была представлена инновационная спецтехника. Эксперты отмечают, что после событий 2022 года и ухода иностранных партнёров рынок спецтехники претерпевает изменения, и всё больше клиентов ориентируются на отечественных производителей. От них ожидают инновационных решений и качественных компонентов для строительной, дорожной и уборочной техники.
На выставке «Дорога 2024» компании из России и дружественных стран продемонстрировали бульдозеры, самосвалы, снегоуборочные и поливомоечные машины. Эта техника постепенно будет заполнять освободившуюся нишу на российском рынке. Особенно актуальны сегодня снегоуборочные машины в связи с приближением зимнего сезона.
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