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         В Калининградском регионе состоялось «Посвящение в Агроклассы»

Россельхозбанк принял участие в региональном празднике «Посвящение в агротехнологические классы». Мероприятие, направленное на популяризацию сельскохозяйственных профессий в рамках профориентации детей и молодёжи, было организовано Министерством сельского хозяйства Калининградской области совместно с Министерством образования Калининградской области.

[bookmark: _GoBack]В праздничном мероприятии приняли участие: директор Научного центра изучения проблем сельских территорий ГБОУ ВО Министерства сельского хозяйства РФ  Мария Горячко, министр сельского хозяйства Калининградской области Артём Иванов,  региональный министр образования Светлана Трусенёва, более 300 школьников-учащихся агроклассов, представители школ, бизнес-партнеров. В программу праздника вошли поздравительные речи и напутствия гостей, концертные номера, приготовленные самими школьниками, игры,  тематические квесты, мастер-классы. Кульминацией стало само посвящение и произнесение клятвенного обещания.
«Знакомя ребят и погружая их в аграрные профессии, мы действительно готовим фундамент и основу успехов нашего АПК не только сегодня, но и на десятилетия вперёд. Мы готовим элиту агропромышленного комплекса. Очень важно помочь школьникам развить свои навыки, знания и желание расти в этом направлении», - отметил министр сельского хозяйства Артем Иванов. 
Первые агроклассы в этом учебном году открылись сразу в девяти школах муниципальных округов области. Специалисты министерства сельского хозяйства области, регионального филиала РСХБ, бизнес-партнёры на протяжении полутора месяцев проводили  в школах профориентационные уроки. Цель занятий: знакомство учащихся с сельскохозяйственными профессиями, знакомство со спецификой работы, оказание помощи в осознанном выборе профессионального пути. Ребятам рассказывали о том, что из себя представляет АПК сегодня, о процессе обучения и перспективах трудоустройства. Сотрудники банка знакомили учащихся с совместным проектом Россельхозбанка, Министерства сельского хозяйства и Министерства просвещения - образовательной платформой «Я в Агро-Агроклассы».
«Ранняя профориентация детей очень важна, она дает возможность знакомиться с разными специальностями и определяет будущий трек развития ребенка. Погружаясь сегодня в агропрофессии, знакомясь с цифровыми решениями в сельском хозяйстве, ребята поймут, что это современно, модно, перспективно и выберут свое дальнейшее развитие и образование именно в направлении агро», - прокомментировала директор Калининградского регионального филиала РСХБ Инесса Мусина.

Профориентационные уроки в школах Калининградской области намечено проводить на регулярной основе в течение всего учебного года.
К 2030 году в России планируется открыть 18000 агроклассов. Это позволит привлечь в профессию более 300 тысяч детей.
 
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
