[bookmark: _GoBack]Более 18 лет безопасность 2 мостов через реку Уссури обеспечивается Приморским филиалом ФГУП «УВО Минтранса России»

С 2006 года работники команды «Хабаровск» Приморского филиала ФГУП «УВО Минтранса России» успешно обеспечивают безопасность двух автомобильных мостов через реки Уссури и Большая Уссурка на федеральной трассе А-370 «Уссури». Трасса протяжённостью 752 км. является единственной федеральной дорогой, ведущей к морским портам на Тихом океане, связывая ключевые города юга Дальнего Востока — Хабаровск и Владивосток.

Работники отделений «Дальнереченск» и «Уссури» Приморского филиала на протяжении более 18-ти лет ежедневно заступают на охрану этих объектов, имеющих огромное стратегическое значение.

«Подразделения государственного предприятия, осуществляющие охрану и защиту объектов имеют многолетний опыт работы. Обученным и подготовленным работникам удаётся успешно решать поставленные задачи по обеспечению транспортной безопасности», — отметил ведущий специалист по организации охраны объектов Константин Дан.
