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Более 70 сотрудников Ростовского-на-Дону ЭРЗ включились в программу наставничества 
Пресс-релиз
25 октября 2024 года
Программа наставничества Ростовского электровозоремонтного завода  (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») расширяет свое действие и теперь охватывает различные категории сотрудников большинства производственных площадок. С начала 2024 года в проект были вовлечены более 70 заводчан. 
[bookmark: _GoBack]Программа наставничества РЭРЗ насчитывает не один десяток лет. В 2023 году на предприятии была запущена обновленная программа адаптации вновь принятых сотрудников. Она предусматривает разработку индивидуального плана работы, обучение азам специальности на срок до 3 месяцев, комфортный адаптационный период на производстве и в рабочем коллективе. После успешного прохождения новым сотрудником  производственной акклиматизации наставник получает вознаграждение в сумме от 10 тысяч до 30 тысяч рублей. Молодому специалисту, в свою очередь, участие в проекте помогает адаптироваться на предприятии, быстрее приступить к самостоятельной трудовой деятельности и достичь эффективных показателей.
Сегодня программа наставничества на РЭРЗ охватывает практически все основные подразделения завода: электроаппаратный, сборочный, разборочно-комплектовочный цеха, механическое производство, ремонтно-строительный участок, а также электромашинный дивизион. 
- В условиях роста заказа и производственной программы наше предприятие нуждается в притоке кадров. Спрос на привлечение и удержание специалистов по-прежнему высок. В этой ситуации решающую роль играют  внедряемые корпоративные проекты, позволяющие в том числе в сжатые сроки обеспечить обучение молодых рабочих. Именно наставничество – наиболее эффективный инструмент быстрой адаптации на рабочем месте. Грамотная поддержка стажеров и наставников, взаимодействие молодежи с теми, кто уже состоялся в профессии, повысит кадровый потенциал завода и производительность труда, - отметил директор Ростовского ЭРЗ Сергей Едрышов.

Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод - одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Основан в 1874 г. Входит в АО «Желдорреммаш». В настоящее время специализируется на среднем и капитальном ремонте электровозов, ремонте линейного оборудования (тяговых двигателей, вспомогательных машин, мотор-компрессоров, тяговых трансформаторов, главных выключателей, колесных пар), а также выпуске продукции механообрабатывающего производства.
Типы обслуживаемых локомотивов: ВЛ-80С, ВЛ-80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ, 2(3)ЭС5К.
Регионы обслуживания:
Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская, Западно-Сибирская железные дороги.

[bookmark: _Hlk178929161]АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и тяжелого ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
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