ПОСТ-РЕЛИЗ
Практикум по эффективным инструментам работы с молодёжью в медиапространстве объединил победителей социально значимого проекта «Digital-прорыв»

24 октября в Центре межкультурных коммуникации «Колибри» для финалистов конкурсного отбора образовательного курса социально значимого проекта «Digital-прорыв» состоялось практическое погружение в медиатехнологии. Молодые люди получили базовые знания и познакомились с современными методами создания креативных фото- и видеоматериалов для социальных сетей в режим реального времени.
Мастер-классы по подготовке медиаконтента в современных условиях провели преподаватели курса ― Артём Максимов, резидент «Инсайт Люди», разработчик стратегии разнопрофильных телеграм-каналов, владелец сетки каналов с аудиторией в 200k и Елизавета Бельтюкова, журналист, SMM-специалист (более 15 крупных проектов, отсняла более 20 000 единиц контента). Вместе участники обсудили варианты контента и социальных инициатив, которые являются интересными современной молодой аудитории, обменялись опытом реализации социальных проектов.
[bookmark: _GoBack]― Меня по-хорошему удивила активность ребят, с первой минуты включившихся в процесс. Дальше нас ждёт торжественное награждение авторов лучших социальных проектов, которые участники разрабатывали в процессе прохождения нашего курса. На церемонию придут представители органов государственной власти и некоммерческого сектора, что позволит молодым людям расширить партнёрские возможности и заручиться поддержкой для реализации своей социальной инициативы, ― отметила директор АНО «Совет помощи социально ориентированным организациям «Зелёный фонарь» Ирина Николаенко.
Проект «Digital-прорыв» реализуется Автономной некоммерческой организацией «Совет помощи социально ориентированным организациям «Зелёный фонарь» с использованием муниципального гранта, предоставленного Администрацией города Челябинска.
Подробная информация о проекте в группе ВКонтакте: https://vk.com/digital_proryv 
Контакты для СМИ: 
Ирина Валерьевна Николаенко, директор АНО «Совет помощи социально ориентированным организациям «Зелёный фонарь», info@greenfonar.ru 
