Фонд «Милосердие» помог инклюзивному коллективу из Липецка выступить на фестивале 
Поддержка благотворительного фонда «Милосердие» помогла организовать поездку липецкого коллектива «РаZные» на межрегиональный фестиваль творчества людей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью «Без границ».
В этом году на большой культурный форум в Мурманск приехали лучшие коллективы и исполнители из разных уголков России — от Калининграда до Ханты-Мансийска и Ямало-Ненецкого автономного округа. На фестивале были представлены разнообразные таланты: потрясающие вокальные номера, захватывающее жестовое пение, вдохновляющие танцы на колясках, завораживающая хореография, инструментальная музыка, художественное слово и оригинальные жанры, а также инклюзивное творчество.
[bookmark: _GoBack]Липецкий инклюзивный коллектив отличается от других вокально-инструментальных ансамблей уникальным звучанием и стилем исполнения. Использование фундаментальных классических направлений поп- и фолк-рока делает их музыку насыщенной и запоминающейся. Все участники квартета – люди с ограниченными возможностями здоровья. 
Жюри фестиваля высоко оценило творческий потенциал липецкой группы. Коллективу вручили диплом лауреата первой степени в номинации «Инклюзивное творчество. Вокал» за исполнение песни «Россия». 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер Группы НЛМК. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 
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