Калининградские дорожники приняли участие в международной специализированной выставке «Дорога 2024» в Екатеринбурге

В преддверии Дня работников дорожного хозяйства, который в этом году будет отмечаться 20 октября, в Екатеринбурге проходит выставка, посвященная различным аспектам дорожной отрасли. 

Участие в ней приняли полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе Артем Жога, Министр транспорта РФ Роман Старовойт, руководитель Федерального дорожного агентства Роман Новиков, а также представители органов исполнительной власти регионов России. От Калининградской области выставку посетили представители регионального Управления дорожного хозяйства.

В ходе выставки «Дорога 2024» участники посетили экспозицию отечественной техники, которая используется в модернизации трасс, а также обсудили реализацию национального проекта «Безопасные качественные дороги» в регионах. 

В Калининградской области к концу текущего года запланировано отремонтировать 17 дорог регионального значения, 2 улицы Ясных Зорь и Тюменская в Светлогорске. Кроме того, еще две дороги – это переходящие объекты на следующий год. На 10 дорогах работы уже завершены, на остальных объектах этого года техническая готовность составляет около 90%. Общая протяженность отремонтированных в этом году дорог составит более 300 километров.

Также в этом году планируется отремонтировать 18 мостов. На четырех мостах работы полностью завершены, на остальных техническая готовность составляет от 60 до 95%. Общая протяженность отремонтированных в этом году мостов около 600 п.м.

«Хочу поздравить дорожников с наступающим профессиональным праздником и сказать спасибо за хорошую работу. Они ремонтируют дороги, содержат их круглогодично в удовлетворительном состоянии. В этом году действие национального проекта «Безопасные качественные дороги» заканчивается. Но это не значит, что дорожные работы остановятся – будет новый национальный проект, который позволит нам привести дороги Калининградской области в полный порядок» - сказала Евгения Кукушкина, министр развития инфраструктуры Калининградской области.

Всего, за пять лет реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги», с учетом объектов текущего года, в Калининградской области отремонтировано более 1 000 километров дорог и более 1 300 погонных метров мостов.



 



 


