В Калининградской области по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в этом году в ремонте 19 мостов

Министерство развития инфраструктуры сообщает, что в настоящее время полностью готовы и сданы в эксплуатацию 4 моста, девять искусственных сооружений в высокой степени готовности. Еще на пяти мостах срок завершения работ – конец ноября текущего года. 

Завершены работы на двух мостах в районе поселка Заречье Гурьевского района, один мост через реку Камышевая, другой через реку Славная. В Озерском районе, на дороге «Свобода - Юдино - Заозерное - Южное» отремонтирован мост через ручей в районе поселка Крушинино. На 16-ом километре трассы «Заречье-Осиновка-«Калининград-Черняховск-Нестеров-граница с Литовской Республикой» отремонтировали путепровод над федеральной трассой. 

«После капитального ремонта принимают мост в районе поселка Нагорное Багратионовского района и мост через реку Красная в районе поселка Ольховатка Гусевского района. После завершения ремонта идут приемка моста через реку Корневка Багратионовского района и моста через Лаву в районе поселка Родники Гвардейского района. На остальных мостах еще идут работы, такие как асфальтирование подходов к путепроводам, установка барьерного ограждения и так далее», - рассказала Евгения Кукушкина, министр развития инфраструктуры Калининградской области.

Ремонт мостов введен в нацпроект «Безопасные качественные дороги» с 2022 года, что позволило, с учетом текущего года, отремонтировать более 1300 погонных метров региональных мостов. В 2024 году запланировано отремонтировать порядка 600 п.м. мостов.



