В Калининградской области по нацпроекту завершен ремонт на 10 региональных дорогах

По информации от регионального министерства развития инфраструктуры всего в текущем году в ремонте по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» 19 участков областных трасс. 

Срок завершения работ по 7 дорогам – конец ноября этого года. Степень их готовности, в среднем составляет порядка 90%. Из знаковых дорожных объектов этого года можно отметить ремонт дорог «Калининград-Мамоново» и трассы, идущей по Куршской косе.

Две дороги – «Шатрово - Логвино – Кремнево» и «Ульяново-Маевка-Высокое» - это переходящие объекты на следующий год. Кроме того, за счет средств нацпроекта отремонтированы две улицы в Светлогорске. 

«Сейчас на десяти региональных дорогах ремонт завершен, идет сдача в эксплуатацию и оформление необходимой документации. Капитальный ремонт дороги в поселке Лесной на Куршской косе с устройством ливневой канализации, планируем на следующий год. В этом году заканчивается национальный проект «Безопасные качественные дороги», но ремонт дорог продолжится уже в рамках другого проекта», - рассказала Евгения Кукушкина, министр развития инфраструктуры Калининградской области.

Кроме того, в рамках реализации нацпроекта в этом году отремонтированы две улицы в Светлогорске – Ясных Зорь и Тюменская. Общая протяженность отремонтированных в 2024 году, к концу года составит более 300 километров.






