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Пресс-релиз, Казань, 30 октября 2024 года 
«Ростелеком» предоставил цифровые решения для проведения саммита БРИКС в Казани 
«Ростелеком», крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, обеспечил телекоммуникационными сервисами площадки мероприятий XVI саммита стран БРИКС, а также отели для размещения участников и гостей. 
[bookmark: _GoBack]Оператор оснастил высокоскоростным интернетом основные локации саммита: выставочный комплекс «Казань Экспо», Казанскую ратушу и Казанский кремль, организовав более 150 каналов связи. Специалисты компании настроили статическую IP-маршрутизацию на 256 адресов, VPN-каналы со скоростью передачи данных 500 Мбит/с, а также обеспечили защиту трафика от DDos-атак. Во время подготовки к мероприятию провайдер построил более 17 километров линейной инфраструктуры. 
К приезду делегаций из разных стран «Ростелеком» обеспечил 27 казанских гостиниц беспроводным широкополосным доступом к интернету. В новые отели Millenium Panorama было дополнительно поставлено более 300 ТВ-приставок, а также проведена SIP-телефония. 
Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан: 
«“Ростелеком” не первый раз предоставляет ресурсы для проведения различных кампаний в Татарстане. Еще к “Играм Будущего” мы создали инфраструктуру в “Казань Экспо”, которая теперь используется на мероприятиях различного уровня. На саммите БРИКС наши специалисты применили накопленный опыт для решения технических задач». 
Сергей Прохоров, начальник IT-отдела ООО «Дом печати на Баумана»:
«Когда проходил саммит, мы размещали в своих апартаментах делегации из Саудовской Аравии, ОАЭ, Ирана, Египта, Эфиопии, ЮАР. Во всех 400 номерах работал интернет от “Ростелекома” на скорости 10 Гбит/с. Благодаря качественным услугам связи мы смогли обеспечить высокий уровень сервиса». 
Саммит БРИКС проходил с 22 по 24 октября в столице Татарстана, в нем приняли участие представители 36 стран.  

Филиал ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан, пресс-секретарь Татьяна Алексеева 
alekseeva.t@volga.rt.ru 

***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, признанный технологический лидер в области электронного правительства, кибербезопасности, дата-центров и облачных вычислений, биометрии, здравоохранения, образования, жилищно-коммунальных услуг.
В Республике Татарстан компания оказывает современные телекоммуникационные услуги для граждан, государственных и частных организаций. С перечнем услуг можно ознакомиться на сайте «Ростелекома» www.rt.ru.
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