Более 100 работников команды "Хабаровск" Приморского филиала ФГУП «УВО Минтранса России» с семьями посетили цирковое шоу "Королевский цирк"
 
Профсоюзная организация Приморского филиала ФГУП «УВО Минтранса России» организовала посещение захватывающего шоу «Королевский цирк», которое прошло в Хабаровске. Более 100 членов профсоюза вместе с семьями стали зрителями этого уникального представления.
 
Шоу Гии Эрадзе подарило работникам государственного предприятия незабываемые эмоции и впечатления, погрузив их в мир удивительных акробатических номеров и ярких выступлений артистов. Каждый номер был наполнен динамикой и мастерством, что сделало вечер поистине волшебным.
 
[bookmark: _GoBack]Председатель территориальной профсоюзной организации Приморского филиала ведомственной охраны Минтранса России Олеся Щербина отметила: «Мы рады предоставить нашим членам профсоюза возможность совместно посещать такие мероприятия. Это не только развлечение, но и способ укрепить командный дух с помощью создания позитивной атмосферы среди наших работников».
