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Пресс-релиз 
Международная конференция 
в Николо-Сольбинском женском монастыре
В 2024 году Николо-Сольбинский женский монастырь Ярославской области отмечает 25-летие своего возрождения. В связи с этим 24-25 ноября состоится Международная научно-практическая конференция «II Сольбинские чтения: традиции и новаторство в декоративно-прикладном искусстве и народном творчестве». 
В конференции примут участие преподаватели и студенты российских и зарубежных вузов, православные монастыри, которые занимаются народными художественными промыслами, научные сотрудники и специалисты из Республики Беларусь, Казахстана, Узбекистана, Сербии, Испании, Кубы, Шри-Ланки. А знаменитые предприятия и мастера представят уникальные выставки изделий народных художественных промыслов. 
Николо-Сольбинский монастырь известен своими художественными мастерскими. В 2023 году сольбинская керамика и вышивка получили статус народных художественных промыслов Ярославской области. В Первом православном колледже при монастыре открыты специальности «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы» и «Живопись», на которых студенты обучаются художественной керамике, художественной вышивке и иконописи. Этим самым обитель продолжает древние монашеские традиции, заложенные еще в первых христианских монастырях Египта и Палестины в IV веке.
Конференция проводится Николо-Сольбинским женским монастырем совместно с Российским государственным университетом А.Н. Косыгина при поддержке Фонда Президентских грантов.
[bookmark: _GoBack]В мероприятии примут участие: Губернатор Ярославской области Михаил Яковлевич Евраев, советник Президента Российской Федерации Елена Александровна Ямпольская, архиереи Русской Православной Церкви.
Конференция призвана возрождать, укреплять и популяризировать исконные православные ценности русской культуры и быта. 
Участники конференции обсудят актуальные темы декоративно-прикладного искусства и народных художественных промыслов, христианского искусства, просветительской деятельности монастырей, роль рукоделия в монастырской жизни. 
В рамках конференции пройдут встречи и беседы, круглые столы, дискуссии и обсуждения, выставки и мастер-классы, концерты и спектакли. Гости смогут посетить художественные мастерские монастыря.
 «Работы монастырских мастерских прославляют Господа, как благоухающие цветы в саду Божием. Творчество – это красота, это дар Божий. Это выражение любви Бога к человеку, которого Господь одаряет талантами. Богом данные таланты надо преумножать, как написано в Евангелии, приносить их к подножию Христа, творить со Христом и для Христа, для Его славы!» - игумения Еротиида, настоятельница Николо-Сольбинского женского монастыря.

Программа конференции (предварительная)
24 ноября:
09:00-11:30 – Божественная литургия
11:30-13:00 – праздничная трапеза 
13:00-14:00 – открытие конференции
14:00-14:20 – пресс-подход
14:30-16:00 – концерт и спектакль 
16:00-18:00 – экскурсии по выставкам и мастерским
18:00-19:00 – ужин 

25 ноября:
8:30-9:00 – завтрак 
09:00-11:45 – слушание докладов, обсуждение 
11:45-12:00 – кофе-пауза
12.00-14.00 – слушание докладов, обсуждение
14:00-15:00 – обед 
15:00-17.00 – слушание докладов, обсуждение 
17:00-17:15 – кофе-пауза
17.15-19.00 – слушание докладов, обсуждение
19:00-20:00 – ужин 

Адрес: Ярославская область, Переславский район, местечко Сольба, улица Центральная, д. 15, Николо-Сольбинский женский монастырь.
Контакты для СМИ: Татьяна Соколова, пресс-секретарь +7-909-965-91-75, e-mail: pressa@solba.ru
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PennrnosHas opraHusaums

«HnKon0-CoNbOUHCKINI XEHCKUIA MOHACTbIPb
MepecnaBckoin Enapxun Pycckoli MpaBocnaBHol Liepkeu
(MockoBckuii MaTprapxart)»

Poccumsa 152030 fpocnaBckas obnacTb, [Mepecnasckuin
HUKO/IO-CONbBUHCKNI MOHACTbIPb paioH, mecTeuko Conbba, yn. LleHTpanbHas, 15
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