Участники «Вкусной пятницы» представили продукцию на выставках «Ростов гостеприимный» и «ЮгПродЭкспо»
Ростовский филиал Россельхозбанка стал участником выставки пищевой и перерабатывающей промышленности «ЮгПродЭкспо» и выставки продуктов питания «Ростов гостеприимный».
На одной площадке можно было попробовать и приобрести эксклюзивные продукты, которые не встретишь на полках торговых сетей. Покупателям были представлены молочная продукция, сыры и колбасы от фермерских хозяйств, рыбные и мясные деликатесы, приготовленные по домашним рецептам, травяные чаи, льняное, кукурузное, кунжутное масла и другие здоровые экопродукты.
Свою продукцию на выставке представили и участники проекта РСХБ «Вкусная пятница». В течение трех дней гости и участники мероприятия могли оценить и купить продукты частной сыроварни «Кавалерские сыры» ИП Семихацкая Надежда, а также вяленые фрукты и овощи «Вяленки» ИП Назаренко Татьяна.
Продукцию донских фермеров-участников «Вкусной пятницы» можно приобрести и онлайн через интернет-магазин РСХБ Своё Родное. На площадке представлены более 50 тысяч предложений от фермеров из самых разных регионов страны.
«Вкусная пятница» позволяет фермерам организовать дегустацию своей продукции, получить обратную связь, отработать возражения по продуктам, завести новые знакомства и увеличить аудиторию в соцсетях. А покупатели при этом могут познакомиться с новинками и задать вопросы о сырье, продуктах, технологии и многом другом», - рассказала производитель вяленых фруктов и овощей «Вяленки» Назаренко Татьяна.
О «Вкусной пятнице» и интернет-магазине Своё Родное как о дополнительных каналах продаж для фермеров говорили на торгово-закупочной сессии выставки. Сессия объединила представителей крупных торговых сетей Донского края, Донецкой и Луганской Народных Республик, торговые интернет-площадки и производителей местной продукции. Мероприятие прошло в рамках выставки «ЮгПродЭкспо». Его организатором выступил департамент потребительского рынка Ростовской области.
О кредитных продуктах банка гости узнали в рамках большого делового блока. Сотрудники Ростовского регионального филиала рассказали о действующих программах и ответили на все вопросы, которые возникали у публики.  
Традиционно на выставке представители департамента потребительского рынка Ростовской области вручили местным производителям сертификаты качества «Сделано на Дону».
Не обошлось без развлекательной части. Посетителей ждал розыгрыш призов. Почти 20 человек стали участниками конкурса по скоростному поеданию блинов. Блины были с ветчиной и сыром. Нужно было как можно быстрее достать блин из упаковки, съесть его и выпить пол-литра воды. Победитель справился с задачей почти за 56 секунд. 
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