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Участниками стипендиальной программы Россельхозбанка стали 
студенты Орловского ГАУ им. Н.В. Парахина
30 октября Россельхозбанк объявил победителей конкурса на участие в стипендиальной программе для студентов агровузов.  В 2024/25 учебном году обладателями именных стипендий стали 9 человек: 7 студентов и двое аспирантов Орловского ГАУ. 
Годовая стипендиальная программа банка (15 тысяч рублей в месяц для студентов и 20 тысяч рублей - для аспирантов) действует с 2019 года и направлена на раскрытие потенциала молодых специалистов. Все стипендиаты имеют отличную успеваемость, активную жизненную позицию, участвуют в молодежных форумах, волонтерских движениях, публикуют научные статьи в отраслевых изданиях.
По решению экспертного совета конкурсный отбор прошли Баричева Наталия, Митин Артём и Вольнова Валерия (факультет прикладной и экспериментальной ветеринарии и агробиотехнологий), Андрей Трудко (факультет агротехники и энергообеспечения), Мария Воротникова, Юлия Кузякова и Елизавета Миронова (экономический факультет), Татьяна Леухина (аспирантка 4 курса специальности «Биологические науки») и Светлана Хапилина (аспирантка 3 курса специальности «Общее земледелие, растениеводство»). 
«Россельхозбанк, как основной аграрный банк страны, считает своей миссией поддерживать студентов сельскохозяйственных вузов, чтобы повышать престиж аграрных профессий, возрождать интерес к жизни и работе на селе. Надеемся, что стипендиальная программа банка станет хорошим стимулом для дальнейшей научной работы в выбранном направлении», - отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.
Церемония вручения стипендиальных свидетельств состоялась на заседании учёного совета Орловского ГАУ под председательством ректора Владимира Масалова. «С благодарностью хочу отметить, что многие проекты сотрудничества с Россельхозбанком носят системный характер. Одним из таких примеров является стипендиальная программа, которую банк продолжает уже шестой год. Это отличная мотивация для студентов добиваться значимых результатов и в обучении, и в научно-исследовательской деятельности», - подчеркнул Владимир Масалов.
[bookmark: _GoBack]Стипендиатами РСХБ за время действия программы стали 40 студентов Орловского ГАУ.
























