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Россельхозбанк анонсировал новый раздел экосистемы Своё Фермерство
на празднике аграриев в Орловской области

В Орловской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Участие в празднике приняли члены Правительства региона, представители сельхозпредприятий, аграрной науки и смежных видов деятельности.

Почётные гости посетили выставку сельскохозяйственной техники, а также ознакомились с экспозицией поставщиков сельскохозяйственной техники, средств защиты растений, удобрений, финансовых организаций. Директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман представил делегации новые решения экосистемы банка для АПК Своё Фермерство. На платформе появился раздел услуг в В2В-маркетплейсе. Теперь агропредприниматели и предприятия могут бесплатно размещать предложения о предоставляемых услугах для агробизнеса. 
«Аграрный В2В-маркетплейс Своё Фермерство успешно развивается уже 4 года. Число поставщиков маркетплейса превысило 17 000, а количество предлагаемых ими товаров перешагнуло отметку в 5,5 миллионов единиц. Орловщине, как аграрному региону, 80% территории которого составляют земли сельскохозяйственного назначения, платформа открывает большие возможности», - отметил Михаил Шихман.
Для старта работы с платформой и размещения услуг необходимо пройти регистрацию, оформить витрину продавца и разместить услуги. Регистрация на маркетплейсе как для поставщиков, так и для покупателей по-прежнему остаётся бесплатной, сделки не обременены никакими комиссиями со стороны платформы.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
