Фонд «Милосердие» поддерживает в регионах детские инклюзивные проекты 
[bookmark: _GoBack]В трех регионах России в активную фазу входят волонтерские инклюзивные проекты, которые помогают комплексному развитию особенных детей. Их поддержал благотворительный фонд «Милосердие», выделивший гранты на реализацию общественных инициатив победителям программы «Стальное дерево».
В Екатеринбурге оснастили новым специализированным оборудованием две сенсорные комнаты детского центра в Верх-Исетском районе. Теперь особенные ребята на занятиях могут пользоваться тактильной дорожкой, балансирами, подвесными гамаками, утяжеленным одеялом и многим другим. По мнению педагогов, эти приспособления улучшают психоэмоциональное состояние маленьких пациентов и приносит ощутимые результаты при реабилитации.
«Сенсорная интеграция —современный метод, помогающий в работе с детьми с поведенческими и психомоторными расстройствами, -  рассказала автор волонтерского проекта Елена Коптелова. – С оборудованием, которое появилось в центре благодаря гранту «Стального дерева», занятия стали более разнообразными и повысилась их эффективность».
В Старом Осколе по инициативе волонтеров в детском саду «Улыбка» оборудовали интерактивный скалодром для занятий детей с особенностями развития. Он оснащен выступами для лазания и может менять дизайн в зависимости от выбора игры. Дополнительно разработали специальную программу с различными уровнями сложности в зависимости от возможностей ребенка. 
Тренировки на современном комплексе разнообразили физкультурные занятия детей с расстройством аутистического спектра. Они помогают укреплять разные группы мышц, развивать у ребят ловкость, гибкость, координацию движений, пространственное мышление. 
Проект в детском саду «Улыбка» – не единственная инициатива для особенных детей, которую реализовали в этом году на Белгородчине при поддержке фонда «Милосердие». Недавно в Старом Осколе состоялся открытый семейный инклюзивный турнир по бочче с участием более 50 спортсменов, половина из которых – дети с ограниченными возможностями здоровья.
В Липецке группа активистов продвигает волонтерский проект «Игровой марафон», который помогает в адаптации детей с ментальными нарушениями к различным жизненным ситуациям. Занятия проходят в центре развития социально-бытовых навыков у особенных ребят "Домовенок". На средства гранта пространство оснастили учебным оборудованием, которое помогает проводить сюжетно-ролевые игры «Поход к врачу», «Магазин», «Парикмахерская». Юные участники развивающих мероприятий также пробуют силы в мастер-классах по прикладному искусству, занимаются степ-аэробикой и групповыми подвижными играми. 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер группы НЛМК. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 9 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 активистов и НКО из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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