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ПРЕСС-РЕЛИЗ
[bookmark: _Hlk71640086]Свыше 2,3 млн жителей России пользуются личным кабинетом «ТНС энерго»

05 ноября 2024 года. Ежемесячно десятки тысяч новых пользователей регистрируются в личном кабинете «ТНС энерго».
[bookmark: _GoBack]Самые цифровые потребители живут в поселке городского типа Заокский Тульской области, в Краснодаре и Сочи, а также в небольшом городке Лахденпохья Республики Карелия. Здесь управлять счетами онлайн предпочитают свыше 50% от общего количества клиентов – в общем это почти 300 тыс. лицевых счетов.
При этом больше всего личных кабинетов именно в 2024 году зарегистрировано в Ростове-на-Дону и Нижнем Новгороде – 15,5 и 13 тыс. штук.   
Что касается общей статистики, больше всего пользователей личного кабинета проживают в Краснодарском крае, Нижегородской и Ростовской области – среднем по 500 тыс. человек (30%).
Далее в рейтинге идут Республика Карелия и Новгородская область – по 26% пользователей от общего количества потребителей. Затем Тульская и Ярославская области – по 22%, Воронежская и Пензенская области и Республика Марий Эл – в среднем по 14%.
Личный кабинет «ТНС энерго» — это не просто онлайн-платформа, а ваш персональный помощник в управлении электроэнергией. Зарегистрироваться легко через сайты Группы компаний.  
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