Фонд «Милосердие» наполняет новыми идеями семейный досуг горожан
Благотворительный фонд «Милосердие» развивает разноплановые социальные проекты, которые в Год семьи в России помогают продвигать культурные и спортивные активности для детей и взрослых. Они проходят в четырех регионах страны при грантовой поддержке программы «Стальное дерево». Среди участников ярких мероприятий немало ребят с ограниченными возможностями здоровья.
Более 250 школьников и их родителей из Заринска стали участниками серии семейных активностей в формате тимбилдинга. Все желающие смогли узнать много полезного во время тренинга «Семейные ценности», творческого интенсива «Краски Эбру», консультаций с психологом «Беседа о личном». Интерес вызвали спортивные семейные соревнования и экскурсионная программа «Посиделки у Берлоги». 
В Липецке фонд «Милосердие» открывает ноябрьские активности Фестиваля семейных вечеров. Они пройдут в уютной атмосфере городского культурного пространства «Библиотека». Липецкие семьи смогут посмотреть спектакли, диафильмы и концерты, поучаствовать в мастер-классах. Тематика вечеров будет обновляться, каждое мероприятие бесплатно для всех посетителей.  
Волонтерский проект в Старом Осколе помогает проводить семейные мастер-классы на территории городского Дома ремесел. В течение нескольких месяцев участники проекта планируют научить основам традиционных промыслов более трехсот жителей города. В финале запланировано открытие выставки самых креативных работ декоративно-прикладного творчества, изготовленных руками участников мастер-классов. 
В Екатеринбурге грант от фонда «Милосердие» расширил возможности детского досугового центра «Чайка», где занимаются, в том числе, дети с ограниченными возможностями здоровья. В клубе проводят бесплатные занятия по рукоделию, вокалу, робототехнике, танцам и шахматам. Грант от фонда помог приобрести новую мебель, оргтехнику и музыкальное оборудование. Вход в клуб оборудовали пандусом и обустроили костюмерную комнату. 
[bookmark: _GoBack]Благодаря грантовой поддержке и новому оснащению в этом году клуб смог научить полезным навыкам и приобщить к миру искусства в полтора раза больше ребят. Среди новых участников – семьи, где воспитывают детей-колясочников. 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер группы НЛМК. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 9 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 активистов и НКО из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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