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Студенты
Донского государственного аграрного университета получили именные стипендии от РСХБ

Россельхозбанк (РСХБ) в очередной раз оказал финансовую поддержку студентам аграрных вузов Ростовской области. В новом 2024-2025 учебном году свидетельства на право получения именных стипендий получили 12 человек, восемь из них — повторно. Их обладателями стали шесть студентов и аспирантов ДонГАУ, три представителя Азово-Черноморского инженерного института и три студента Новочеркасского инженерно-мелиоративного института имени А. К. Кортунова.
Именные стипендиальные свидетельства лучшим студентам вуза вручила директор Ростовского регионального филиала Россельхозбанка Лариса Туишева и ректор ДонГАУ Владимир Федоров. 
«Развитие сельского хозяйства и повышение уровня образования аграрных кадров — одно из стратегических приоритетов страны. Для поддержки талантливой молодежи, которая обучается наиболее важным специальностям для аграрного сектора, банк разработал специальную стипендиальную программу. Уверена, что она поможет студентам в профессиональной реализации», — подчеркнула в своем выступлении директор Ростовского филиала РСХБ Лариса Туишева.  
Важность финансовой поддержки талантливой молодежи отметил ректор ДонГАУ Владимир Федоров. «Россельхозбанк традиционно поддерживает лучших студентов. Таким образом, молодые люди уже сейчас могут ощутить отдачу от своей хорошей учебы. Это позволяет закладывать основы стабильного развития АПК в будущем», — отметил Владимир Федоров.     
Стипендиальная программа РСХБ реализуется в ДонГАУ с 2013 года. Традиционными критериями отбора для получения именной стипендии являются высокие показатели успеваемости в учебе и направления подготовки, которые входят в перечень наиболее значимых для АПК. При принятии решения учитывались другие достижения, такие как научные публикации и работы, участие в научно-исследовательской деятельности, призовые места за участие в олимпиадах, конкурсах.
Студентка 1 курса магистратуры ДонГАУ Елизавета Резник учится на факультете агрохимии и почвоведения, активно участвует в жизни университета, пишет научные статьи и мечтает найти новые способы обработки почвы, которые смогли бы улучшить ее свойства. Свою дипломную работу она посвятила возрождению виноградарства в Ростовской области и технологии возделывания виноградников. После окончания университета Елизавета Резник планирует продолжить бизнес родителей, которые занимаются растениеводством, а в дальнейшем открыть свое дело.
Анастасия Челбина второй год учится в аспирантуре ДонГАУ и в четвертый раз стала получателем именной стипендии Россельхозбанка. Анастасия — потомственный ветеринар. Девушка разработала и запатентовала мазь по лечению инфицированных ран у животных. Исследования показали, что препарат, разработанный молодой ученой, эффективнее предыдущих аналогов. Сейчас аспирантка работает в Ростовском зоопарке и преподает в ДонГАУ.
«В будущем я хотела бы организовать производство собственного лекарства. Рассчитываю осуществить свою мечту, получив грант», — рассказала Анастасия.
Екатерина Савченко, студентка 3 курса Новочеркасского инженерно-мелиоративного института имени А.К. Кортунова, получила стипендию от Россельхозбанка впервые. «Все мои родные – экономисты, финансисты и бухгалтеры, закономерно, что и я выбрала экономическую специальность. Но здесь, в вузе, мне показали, что можно развиваться в разных направлениях и писать научные статьи не только по экономическим вопросам, но и на тему Агро», — рассказала Екатерина. 
После окончания института девушка мечтает найти работу на крупном предприятии на Севере России. А именную стипендию потратить на ознакомительную поездку в Мурманск, чтобы на практике понять, сможет ли южанка реализовать себя в северных широтах.
Помимо материальной поддержки банк оказывает студентам содействие в будущем трудоустройстве. Например, просветительский проект «Агролидеры России» отбирает лучшие стартап-идеи молодых специалистов и организует для них стажировки на крупнейших агропредприятиях страны.
Для трудоустройства в сфере АПК РСХБ разработал и платформу «Я в Агро», которая предназначена для широкой аудитории от школьников и абитуриентов до опытных профессионалов. На платформе можно найти информацию о стажировках и сезонных подработках на крупнейших агропредприятиях России с возможностью начать карьеру в сельском хозяйстве. 

