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8 ноября в Москве прошел образовательный интенсив для специалистов Службы «Цифровой атташе» Министерства промышленности и торговли РФ. Целью мероприятия стало знакомство «цифровых атташе» с российскими ИТ-продуктами, обладающими экспортным потенциалом в области цифровизации энергетики. Организаторами обучения выступили Минпромторг РФ, Российский фонд развития информационных технологий (РФРИТ, входит в Группу ВЭБ) и ИТ-компания «СИГМА». Участниками интенсива стали «цифровые атташе» из торгпредств России в Китае, Индии, Вьетнаме, Турции, Сербии, Египте и других дружественных странах.
В мероприятии приняли участие заместитель министра энергетики Российской Федерации Э.М. Шереметцев, представители Минэнерго РФ, Минпромторга РФ, РФРИТ, Федерального центра прикладного развития искусственного интеллекта, Института Африки РАН, Института Латинской Америки РАН, ООО «НЭК ТЕХ» и других организаций. В приветственном слове участникам мероприятия Э.М. Шереметцев отметил, что СИГМА одной из первых поддержала инициативы по развитию экспорта российских ИТ-решений в дружественные страны, и подчеркнул важность взаимодействия со Службой «Цифровой атташе» для успешного развития сотрудничества с зарубежными партнерами.
«СИГМА занимает лидирующие позиции в области автоматизации электроэнергетики и ЖКХ. Опыт и компетенции позволяют нам адаптировать наши ИТ-продукты не только для других отраслей, но и для зарубежных рынков. Мы полностью приветствуем возможности укрепления международного сотрудничества, которые предоставляет Служба "цифровых атташе"», — подчеркнул Сергей Колодей, генеральный директор СИГМЫ.  
Александр Пестунов, заместитель генерального директора СИГМЫ, представил участникам мероприятия линейку ИТ-продуктов компании, ее отраслевую экспертизу и подход к работе. Эксперты СИГМЫ познакомили представителей Службы «цифровой атташе» с флагманскими ИТ-решениями компании, которые уже внедрены в крупных энергетических холдингах РФ и имеют кросс-отраслевой потенциал. Это: 
· Автоматизированная система управления выездным персоналом «Мобильные бригады» на платформе СИГМА:Алькор;
· Система СИГМА.ТОРО для управления производственными активами; 
· Система управления электрическими сетями СИГМА СУС;
· Интеллектуальная система учета электроэнергии СИГМА.ИВК‎;
· Комплекс СИГМА.Биллинг для единого управления сбытом и расчетами за электроэнергию.
Также на встрече обсуждались тенденции развития рынков электроэнергетики стран Африки, Латинской Америки и Азии, потребности государств из этих регионов в цифровизации и перспективы международного сотрудничества в сфере экспорта российских ИТ-продуктов на рынки дружественных стран. 
Служба «Цифровой атташе» — проект Минпромторга РФ, направленный на поддержку выхода отечественных ИТ-компаний на иностранные рынки. «Цифровые атташе» являются сотрудниками торговых представительств РФ за рубежом и выступают связующим звеном между российским бизнесом и партнерами в стране пребывания. Они выявляют, в каких отраслях потенциально есть спрос на российские ИТ-продукты и помогают выстроить диалог с иностранными контрагентами. Сейчас специалисты работают в 14 странах, географию деятельности «цифровых атташе» планируется расширить до 35 стран.

Справка об организациях

СИГМА (www.sigma-it.ru) — универсальный ИТ-интегратор, один из лидеров цифровизации энергетики и ЖКХ. Компания создана в 2005 году и обладает уникальной экспертизой в области разработки, внедрения, сопровождения и развития ИТ-систем во всех сегментах энергетики — от генерации до сбыта. C 2021 года входит в Группу «Интер РАО». Линейка собственных ИТ-решений СИГМЫ для энергетики — одна из самых полных на российском ИТ-рынке. 20 решений компании входят в Реестр российского ПО, 7 включены в 2 индустриальных центра компетенций: ИЦК «ЖКХ» и ИЦК «Электроэнергетика». Контакты для прессы: pr@sigma-it.ru.

Российский фонд развития информационных технологий (https://rfrit.ru/) — институт развития группы ВЭБ.РФ, оператор государственных мер поддержки национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации». Инициатор внедрения дополнительных инструментов для развития отечественной ИТ-отрасли, в том числе по продвижению российских организаций в сфере ИКТ на российском и зарубежном рынках. Контакты для прессы: press@rfrit.ru.



