Фонд «Милосердие» поддержал любителей бадминтона из двух регионов России
Сразу два волонтерских проекта по продвижению любительского бадминтона получили в этом году финансовую поддержку от благотворительного фонда «Милосердие». В Ельце и Старом Осколе организовали массовые открытые турниры для опытных и начинающих бадминтонистов.   
В Липецкой области прошел фестиваль «Семейная традиция – здоровый образ жизни». Волонтерский проект елецких любителей бадминтона помог привлечь к спортивным активностям около 130 участников и болельщиков. Его инициатором стала победительница грантового конкурса «Стальное дерево» Елена Карташова. На средства гранта закупили комплект необходимого для тренировок и соревнований оборудования, а также призы для победителей.
[bookmark: _GoBack]В течение трех месяцев за звание самой спортивной семьи боролись более двадцати команд из шести районов области. В состав каждой входили: ребенок до десяти лет, мама или бабушка, папа или дедушка. Кроме турнира команды стали участниками семейных стартов и мастер-классов с тренировками от ведущих бадминтонистов региона. Победителей и призеров состязаний наградили медалями и грамотами.
В Старом Осколе дали старт еще одному волонтерскому проекту по развитию массового бадминтона.  Автор идеи Александр Головенченков предложил провести серию бесплатных занятий для жителей микрорайонов, прилегающих к спорткомплексу «Юность». На средства гранта волонтеры приобрели спортинвентарь для занятий всех желающих, а опытные бадминтонисты поделились с новичками секретами владения ракеткой. Спортивная инициатива оказалась востребованной: площадки кортов заполнили и молодые спортсмены, и жители «серебряного» возраста.
«Занятия бадминтоном позволяют регулировать интенсивность нагрузки в зависимости от состояния здоровья и физической подготовки, -  отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. – Поэтому это увлечение интересно и доступно для любого возраста, помогая объединять спортивными активностями целые семьи. Значит, приверженцев здорового образа жизни в двух регионах станет еще больше». 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер Группы НЛМК. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 
Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 жителей из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов России. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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