«Стальные старты» от фонда «Милосердие» открыли спортзалы для 700 школьников 
В Липецке завершились вторые городские спортивные соревнования «Стальные старты». В течение недели их участниками стали свыше 550 школьников и около 200 болельщиков.
Межшкольное многоборье - это социальный проект благотворительного фонда «Милосердие». Он помогает продвигать в молодежной среде физическую культуру как составную часть здорового образа жизни. 
Жаркие поединки соревнований проходили на базе городских спорткомплексов «Нептун» и «Спортпарк». Игровые залы и дорожки плавательного бассейна заполнили 26 школьных команд. Ребята в возрасте от 10 до 15 лет мерялись силами в шести дисциплинах. 
«В этом году мы сделали межшкольные соревнования еще более массовыми, чем предыдущие, - прокомментировала исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. – Число школ-участниц выросло в полтора раза. Увеличился и призовой фонд, чтобы у ребят был дополнительный стимул стать первыми. Мы поздравляем победителей и говорим «спасибо» всем юным атлетам. Каждая школа боролась до конца, ребята проявили сплоченный командный дух и показали неиссякаемую волю к победе». 
По сумме всех состязаний команде-победительнице из школы № 59 вручили денежный сертификат на сумму 100 тысяч рублей и большой переходящий кубок. За второе и третье места команды школ №30 и №20 получили сертификаты номиналом 70 тысяч и 50 тысяч рублей.
Средства можно будет потратить на приобретение спортинвентаря и формы, совершенствование школьных спортивных объектов. Специальный призы вручили лучшим наставникам школьных команд и самым активным болельщикам.  
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