ПРЕСС-РЕЛИЗ
Итоги III Всероссийского конкурса этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России» подведут в Общественной палате РФ
[bookmark: _GoBack]Торжественная церемония награждения победителей III Всероссийского конкурса «Виртуальный тур по многонациональной России» состоится 26 ноября в Общественной палате Российской Федерации. В этом году финалисты становятся участниками уникального одноимённого телемарафона этнокультурных выставочных проектов, старт которому будет дан в этот же день, на дискуссионной площадке, где победители представят свой выставочный опыт и получат обратную связь от экспертов конкурса. Начало в 9:30.
Победителей конкурса ожидает обширная итоговая программа мероприятий, подготовить которую помогли партнёры проекта ― Музей Востока, Российский Национальный музей музыки, Московская государственная картинная галерея народного художника СССР Ильи Глазунова. Финалисты примут участие в работе круглого стола по выставочной деятельности в Московском доме национальностей, познакомятся с выставочным опытом Еврейского музея и центра толерантности, посетят Музей сословий. На факультете журналистики МГУ имени М.В. Ломоносова состоится методический семинар по продвижению и визуализации выставочных проектов в медиапространстве.
В 2024 году на конкурс было подано более 365 заявок от разных самобытных народов России, из них более 200 видеоисторий были допущены до онлайн-голосования в официальной группе Ресурсного центра ВКонтакте. География конкурса обширная, наибольшее количество конкурсных роликов поступило из Республики Татарстан, Белгородской, Кемеровской, Самарской и Челябинской областей. 
Участниками конкурса стали музеи, общеобразовательные и коррекционные школы, детские сады, дома культуры, центры национальных культур, молодёжные общественные организации, библиотеки, дома дружбы, вузы и ссузы, общественные организации, инициативные группы. Все они в декабре получат сертификаты участника, а победители в семи номинациях будут объявлены в Общественной палате РФ.
Специальным решением экспертного совета дополнительными дипломами были отмечены ещё 11 видеороликов, отличающиеся активным вовлечением подрастающего поколения в этнокультурную выставочную деятельность, а также сохраняющих традиционную народную культуру в разных уголках нашей многонациональной страны. Ежегодно количество дополнительных номинаций растёт, как и качество представляемого материала. 
Лучшие видеоролики с виртуальными турами по этнокультурным выставкам по итогам конкурса размещены на видеоканале «Ресурсная среда» в Rutube и ВКонтакте, где в октябре проходило онлайн-голосование на Приз зрительских симпатий. Из набравших наибольшее количество активностей экспертный совет проекта выбрал победителя в седьмой номинации. 
27-28 ноября на Первом Российском Национальном канала будет проходить съёмка телемарафона, где победители творчески расскажут о своих выставочных проектах, представят музеи и уникальные экспонаты. В эфир программа выйдет в декабре 2024 г.
Телемарафон этнокультурных выставочных проектов «Виртуальный тур по многонациональной России» проводится Автономной некоммерческой организацией «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив и Федерального агентства по делам национальностей, в партнёрстве с Ассоциацией этнографических музеев России, Комиссией Общественной палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Комиссией Общественной палаты РФ по территориальному развитию, городской среде и инфраструктуре, туроператором FUN&SUN.
Информационные партнёры конкурса: Телеканал «Моя Планета» и Первый Российский Национальный канал.
Проект проводится для продвижения этнокультурных выставочных проектов, ориентированных на популяризацию народной культуры и народного творчества, сохранение культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности народов и этнических общностей Российской Федерации через внедрение новых творческих подходов и виртуальных форматов работы.
Проект «Виртуальный тур по многонациональной России» реализуется с 2020 года, когда весь мир был вынужден приостановиться, путешественники, как и люди с другими увлечениями, сидели на самоизоляции, но испытывали жажду знакомства с новыми странами, городами, традициями, людьми. На предложение Ресурсного центра откликнулись этнокультурные музеи национальных организаций, прислав непродолжительные видео о своих выставках. За три года существования проект обрёл популярность среди различных организаций и инициативных групп: в 2023 году было подано более 400 заявок.
Контакты для СМИ: пресс-служба Ресурсного центра в сфере национальных отношений, ierrc.ru@ya.ru
