Фонд «Милосердие» начал подготовку к новогодним праздникам 

Благотворительный фонд «Милосердие» начал подготовку к череде новогодних мероприятий, которые помогут создать яркое предпраздничное настроение для жителей Липецка и поддержат тех, кто больше других нуждается в тепле и заботе.  

В трех липецких парках – Нижнем, Металлургов и детском парке «Сказка» открылись филиалы почты Деда Мороза. Написать послание, попросить подарок на Новый год или поздравить дедушку и его внучку с наступающими праздниками может каждый желающий до 7 января. 

[bookmark: _GoBack]Почта при поддержке фонда «Милосердие» будет работать круглосуточно. Дед Мороз обещает до 31 января ответить личным письмом на все послания, а помогут ему в этом волонтеры. Для получения ответа юным липчанам необходимо указать на конверте правильный обратный адрес.

В культурном пространстве «Библиотека» пройдет серия предновогодних уютных семейных встреч. Всех посетителей ждут спектакли, диафильмы, мастер-классы, вечер русской песни, анимационная программа для детей и множество других интересных событий. 
 
Во второй половине декабря стартует ежегодная благотворительная акция «Рождественский поезд». Она поможет поздравить с Новым годом около 650 воспитанников детских домов и интернатов Липецкой области. С 2001 года фонд проводит ее вместе с активистами профсоюзной организации НЛМК. 

Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края как социальный партнер группы НЛМК. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. С начала деятельности оказана помощь на сумму более 9 млрд рублей. Ежегодно ее получают более 30 тысяч человек.

Дополнительная информация о Фонде и его программах на сайте
