Ремонт дорог в Калининградской области по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» завершен

Как сообщили в министерстве развития инфраструктуры, на всех 17 участках региональных дорог ремонтные работы закончены в срок, на некоторых с опережением сроков, установленных контрактами.

В этом году дорожники сделали ремонт очередного участка дороги «Калининград (от Борисово) - Знаменск - Озерск - Гусев - Добровольск – Неман», протяженностью около 45 километров. Это самая протяженная дорога в регионе и ее участки постоянно включались в планы ремонта по нацпроекту «Безопасные качественные дороги». За пять лет удалось отремонтировать 160 километров этой трассы.

Из знаковых дорожных объектов Калининградской области стоит отметить трассу, идущую по Куршской косе. В текущем году ее отремонтировали полностью, за исключением отрезка дороги в Лесном, где запланирован капитальный ремонт. Завершен ремонт участка Южного обхода Калининграда, протяженностью более 7,5 километров. Привели в порядок более 40 километров дороги «Калининград-Мамоново» и более 8 километров трассы ведущей на морское побережье – «Зеленоградск - Приморск через Светлогорск».

В Светлогорске за счет средств нацпроекта капитально отремонтированы две дороги местного значения – улицы Ясных Зорь и Тюменская. Кроме того, дорожные ремонты велись и на второстепенных дорогах в Неманском, Славском, Черняховском, Багратионовском, Гусевском, Нестеровском и других районах.

Еще две региональные дороги – «Шатрово - Логвино – Кремнево» и «Ульяновка-Маевка-Высокое» - это переходящие на следующий год объекты, которые будут ремонтироваться за счет средств нацпроекта. Часть дороги «Ульяновка-Маевка-Высокое» привели в порядок в 2023 году, часть сделают в следующем. Таким образом, дорога будет отремонтирована полностью. 

Также в текущем году продолжаются ремонты мостов и мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения. В общей сложности в регионе отремонтировано 315 км дорог и планируется завершение ремонта мостов порядка 500 п.м. мостов.

