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15 орловских производителей продуктов питания присоединились к проекту «Вкусная пятница» в этом году
[bookmark: undefined]За 11 месяцев текущего  года Россельхозбанк организовал и провел в Орле 60 фермерских мини-ярмарок «Вкусная пятница». Общая сумма выручки составила порядка 1,5 млн рублей.
В 2024 году участниками проекта стали 26 орловских производителей, 15 из них присоединились к проекту в этом году. «Вкусные пятницы» проходят на площадках организаций-партнёров Россельхозбанка, обычно в обеденный перерыв по пятницам. За это время сотрудники компаний успевают познакомиться с местными производителями, попробовать и приобрести продукты питания, обменяться контактами для дальнейших заказов. Большинство представленных на мини-ярмарках товаров можно также приобрести онлайн через мобильное приложение Своё Родное. 

Орловчане пробовали и приобретали творог, сметану, йогурты и сыры фермера Ильи Воробьёва (торговая марка «Здоровецкие сыры»), который стал победителем регионального смотра качества продукции в двух номинациях. Также РСХБ пригласил в проект фермеров сельскохозяйственных кооперативов «Единство», «Болховский», «Заря мира», «Экохутор», Ассоциации «Орловское качество» – они предлагали покупателям вкусную мясную и молочную продукцию.
Фермерский хлеб и хлебобулочные изделия представили Ольга Сычёва (ремесленная пекарня «Тёплый хлеб»), КФХ Александра Саломатина и Виктора Чеснокова. 
Кондитер Наталья Лощинская производит зефир, моти, пастилу из натурального сырья, Екатерина Замолотчикова – расписные пряники.

«Проект по поддержке местных производителей «Вкусная пятница» мы успешно развиваем в Орловской области третий  год. Такой формат позволяет фермерам получить обратную связь от покупателей,  расширить клиентскую базу и увеличить аудиторию в соцсетях. А покупатели могут познакомиться с продукцией, которую не найти на полках супермаркетов и задать вопросы о сырье, продуктах, технологии напрямую производителю», - отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.

Всероссийский проект Россельхозбанка «Вкусная пятница» реализуется с апреля 2022 года в 65 регионах страны.
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
