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Молодежь калужских сёл узнала о возможностях сервиса «Я в Агро»                          для работы в АПК
Директор Калужского регионального филиала Россельхозбанка Маргарита Филатова на форуме сельской молодёжи Калужской области «КомандАгро – 40» представила платформу банка для кадров АПК «Я в Агро». Мероприятие состоялось 26-27 ноября 2024 г. на площадке Областного молодежного центра. Организаторами форума выступили региональное Министерство сельского хозяйства, Российский Союз сельской молодежи и Калужский филиал РГАУ- МСХА имени К.А. Тимирязева. Открыли работу форума губернатор Владислав Шапша и ректор РГАУ – МСХА им. К.А. Тимирязева, академик Владимир Трухачев.
В своем выступлении Маргарита Филатова рассказала о главных возможностях сервиса. Платформа объединяет всех, кто хочет учится, развиваться и строить карьеру в агротехническом направлении. На сегодня в «Я в Агро» доступны для соискателей более 350 вакансий по Калужской области. Также Маргарита Филатова отметила, что кроме стандартной банковской деятельности РСХБ реализует большое количество социальных проектов, направленных на развитие сельских территорий и аграрного бизнеса, поддержку и развитие кадров. 
«Вектор на развитие аграрного образования очень серьезно поддерживается нашим банком, поэтому большое количество проектов мы проводим в агроклассах, «Школе фермера» совместно с Академией имени К.А. Тимирязева. «Россельхозбанк оказывает важную поддержку студентам в виде грантов и стипендий»,  – отметила Маргарита Филатова. 
Форум сельской молодежи – это площадка для обсуждения возможностей молодых людей по реальному участию в социальном преобразовании села, обмена имеющимся опытом работы, в целях совершенствования своего профессионального роста и мастерства, презентации инновационных методов и технологий, способствующих развитию агропромышленного комплекса и села в целом. В этом году форум стал самым масштабным  по количеству участников. На мероприятии собралось порядка 300 человек. Это молодые специалисты агропромышленных предприятий, студенты и школьники профильных ВУЗов, колледжей и агроклассов региона. Впервые в форуме приняли участие гости из Беларуси. Программа форума включала в себя комплекс мероприятий - семинары, тренинги, мастер классы, дискуссионные площадки с экспертами, экскурсии на сельскохозяйственные предприятия.  
 В Калужской области с 2020 года реализуется государственная программа комплексного развития сельских территорий.  Она позволяет направить федеральные средства на улучшение жилищных условий сельских жителей. 
В следующем году благодаря поддержке Правительства РФ на реализацию госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» нашей области будет выделено порядка 1,5 млрд рублей. По объему финансирования мы войдем в первую тройку регионов. Эти средства мы направим на строительство жилья для селян, обновление коммунальных и социальных объектов, на все то, из чего складывается комфортный быт, — написал губернатор Владислав Шапша в своём телеграм-канале.



АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.
Калужский региональный филиал АО «Россельхозбанк» работает в регионе с 2001 года и насчитывает на сегодня 13 дополнительных офисов по всей области.





