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[bookmark: _Hlk183076891]Ростовский-на-Дону ЭРЗ выступил партнером профориентационного проекта Ростовского отделения СоюзМаш России

Пресс-релиз
29 ноября 2024 г.

Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») выступил соорганизатором проекта Ростовского отделения Союза машиностроителей России «В мире профессий», направленного на раннюю профориентацию детей и подростков.  В мероприятиях приняли участие более 1 000 дошкольников из 30 детских садов Железнодорожного района г. Ростова-на-Дону. 
Представители завода в игровом формате и с использованием наглядных материалов познакомили детей с многолетней историей предприятия, его современной деятельностью и наиболее интересными заводскими профессиями. Ребята участвовали в викторине, рассказывали стихи, отгадывали загадки о паровозах и электровозах, профессиях машиниста, токаря, сварщика, слесаря и крановщика. В подарок работникам завода воспитанники детсадиков передали сделанные своими руками раскрашенные тематические картинки. 
[bookmark: _Hlk183446057] «Именно в детском саду ребенок проходит первую социализацию и начинает узнавать мир профессий. С получением подобных знаний у дошкольников складывается уважительное отношение к труду взрослых. В будущем мы планируем расширить географию мероприятий с Ростовским ЭРЗ и на другие районы города», - отметила депутат Законодательного Собрания Ростовской области, заместитель председателя Ростовского РО Союз машиностроителей России Лидия Новосельцева.
 «Ростовский ЭРЗ - активный участник профориентационных мероприятий. Уверен, что знакомство малышей с рабочими и железнодорожными профессиями даст свои плоды. Когда дети станут постарше, они придут к нам на экскурсию, а затем многие вернутся на стажировку и постоянную работу», - подчеркнул директор Ростовского-на-Дону ЭРЗ Сергей Едрышов.
[bookmark: _GoBack]Мероприятие прошло в рамках образовательного проекта «В мире профессий», который реализуется Ростовским региональным отделением «Союза машиностроителей России» и Министерством промышленности и энергетики Ростовской области. Образовательный проект направлен на популяризацию среди детей и молодежи рабочих специальностей, востребованных на промышленных производствах.
Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод - одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Основан в 1874 г. Входит в АО «Желдорреммаш». В настоящее время специализируется на среднем и капитальном ремонте электровозов, ремонте линейного оборудования (тяговых двигателей, вспомогательных машин, мотор-компрессоров, тяговых трансформаторов, главных выключателей, колесных пар), а также выпуске продукции механообрабатывающего производства.
Типы обслуживаемых локомотивов: ВЛ80С, ВЛ82М, ОПЭ1, ОПЭ1АМ, 2(3)ЭС5К.
Регионы обслуживания:
Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская, Западно-Сибирская железные дороги.

АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и тяжелого ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
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