
В рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» продолжится ремонт региональной трассы «Ульяново-Маевка-Высокое»

Как сообщили в министерстве развития инфраструктуры Калининградской области, в 2023 году, за счет средств нацпроекта «Безопасные качественные дороги» был отремонтирован участок дороги «Ульяново-Маевка-Высокое» протяженностью более 30 километров.

Ремонт дорожного полотна проводился от поселка Ульяново и проходил через населенные пункты Привольное, Низменное, Приречное, Маевка и Доваторовка.

В текущем году, по просьбам местных жителей, а также за счет экономии от проведения конкурсных процедур, удалось включить в нацпроект участок дороги, протяженностью более 20 километров. Работы начались в текущем году и завершатся в 2025-ом.

Дорожные работы на участке дороги от Доваторовка через поселки Острогорки, Гремячье, Малиновка, и до посёлка Высокое включительно уже ведутся. В настоящее время готовность объекта составляет порядка 50%. Таким образом, в следующем году дорога «Ульяново-Маевка-Высокое» будет отремонтировала полностью. 

Всего в 2024 году по нацпроекту в Калининградской области отремонтировано порядка 315 километров областных дорог и около 500 п.м. мостов. 

