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12 декабря в 15:00 выйдет новогодний выпуск популярного шоу «Инфобез со вкусом». Ведущий шоу Сергей Полунин и Дмитрий Овчинников, руководитель Лаборатории стратегического развития продуктов кибербезопасности Аналитического центра кибербезопасности «Газинформсервиса», приготовили традиционное мексиканское блюдо — чили кон карне, параллельно обсудив актуальные схемы мошенничества и роль SOC в противодействии киберпреступности.
 «У мошенников есть множество схем, о которых я знаю практически всё, так как уже 15 лет работаю в сфере инфобеза. Поэтому в этом шоу в процессе приготовления фирменного блюда мы обсудим популярные мошеннические схемы, а также возможности коммерческого SOC», — отметил Дмитрий Овчинников.

В этом выпуске зрители узнают об универсальных мерах защиты от мошеннических схем и киберугроз, а также о важности защиты своих данных и о преимуществах использования SOC.

Новогодний «Инфобез со вкусом» будет доступен для просмотра в официальной группе «ВКонтакте» компании «Газинформсервис». Новый выпуск также покажут на телеканале «Большой эфир». Тизер программы смотрите здесь.

Справка о компании:
ООО «Газинформсервис» — отечественный разработчик программных и программно-аппаратных средств обеспечения информационной безопасности и комплексной инженерно-технической охраны. Компания специализируется на создании систем обеспечения информационной безопасности объектов и ИБ-систем для корпораций энергетической и транспортной отраслей, органов государственной власти, промышленных предприятий, а также учреждений финансового сектора и телекоммуникационных компаний.

