Губернатор Приморского края Олег Кожемяко отметил заслуги начальника команды «Восток» Приморского филиала ФГУП «УВО Минтранса России» в подготовке Восточного экономического форума (ВЭФ)

[bookmark: _GoBack]Начальник команды «Восток» Приморского филиала ведомственной охраны Минтранса России Максим Лобов был удостоен благодарственного письма от Губернатора Приморского края Олега Кожемяко. Награда вручена за высокий профессионализм и активное участие в подготовке и проведении IX Восточного экономического форума (ВЭФ).

Команда «Восток», представляющая подведомственное Минтрансу России государственное предприятие, на протяжении нескольких лет обеспечивает безопасность передвижения по стратегически важным мостам Владивостока во время проведения форума.

На торжественной церемонии заместитель директора Приморского филиала ФГУП «УВО Минтранса России» Сергей Вязников вручил заслуженную награду Максиму Лобову, а также отметил слаженную работу всей команды, которая обеспечивала транспортную безопасность на вверенных объектах во время ВЭФ.

