С нами Сибирь и Дальний Восток: партнёрская программа «Газинформсервиса» набирает обороты
Компания «Газинформсервис» успешно расширяет свою партнёрскую сеть в Сибири и на Дальнем Востоке. Игорь Закурдаев, руководитель направления по работе с партнёрами, и Анатолий Василенко, менеджер по работе с партнёрами компании, приняли участие во «Встрече ИТ-партнёров Сибири и Дальнего Востока», организованной OCS накануне в Новосибирске. 
Мероприятие, собравшее 90 ведущих представителей IT-индустрии региона — владельцев бизнеса, топ-менеджеров и руководителей крупных проектов, подтвердило растущий спрос на решения компании «Газинформсервис» и эффективность новой партнёрской стратегии. 
[bookmark: _GoBack]«Мы видим большой интерес со стороны партнёров к решениям "Газинформсервиса". В своей работе мы опираемся на открытость и индивидуальный подход к каждому партнёру. Но работа лучше выстраивается, если делать её в команде с надёжным дистрибьютором. На мероприятии было видно, как партнёры с теплотой отзывались о работе OCS, а это значит, что себе в команду мы взяли правильного дистрибьютора, на которого можно положиться», — отметил Игорь Закурдаев. — «Тем, кто ещё не успел познакомиться с нашими решениями, мы рекомендуем уже сейчас обратиться к региональному представителю ГИС, который находится в Новосибирске, или к нашим коллегам из OCS. Вместе мы уверенно преодолеем все вызовы 2025 года и выйдем в следующий год победителями».
Напомним, 1 августа компания «Газинформсервис» запустила новую партнёрскую программу. На открытом рынке компания работает по классической схеме через дистрибьюторов. Программа позволяет выстроить эффективный партнёрский канал, расширяя географию присутствия и обеспечивая доступ к продуктам и сервисам для большего числа заказчиков в регионах. Присоединиться к программе и стать частью динамично развивающегося партнёрского сообщества «Газинформсервис» можно, отправив запрос на partners@gaz-is.ru.
Справка о компании:
ООО «Газинформсервис» — отечественный разработчик программных и программно-аппаратных средств обеспечения информационной безопасности и комплексной инженерно-технической охраны. Компания специализируется на создании систем обеспечения информационной безопасности объектов и ИБ-систем для корпораций энергетической и транспортной отраслей, органов государственной власти, промышленных предприятий, а также учреждений финансового сектора и телекоммуникационных компаний.
OCS — один из крупнейших дистрибьюторов на российском ИТ-рынке: региональные офисы в 23 городах России, более 7000 партнёров. В портфеле компании представлена продукция от более чем 1000 российских и мировых поставщиков: ИТ-оборудование, ПО, бытовая техника и электроника. OCS является классическим дистрибьютором и предлагает комплекс различных сервисов для успешного и устойчивого развития партнёров и производителей. Подробнее: https://www.ocs.ru/.
