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 «Балтийский фермер»: РСХБ поддержал калининградский АПК на 337 млрд рублей 

Директор Калининградского филиала Россельхозбанка Инесса Мусина выступила с презентацией «Роль РСХБ в поддержке АПК»  на юбилейном  форуме «Мой бизнес. V  Форум «Балтийский фермер». В презентации   в цифрах продемонстрированы  достижения  банка в рамках реализации  мер государственной поддержки предприятий агропромышленного комплекса. За 22 года  работы банка в Калининградской области  аграрии получили кредитов на сумму 337,1 млрд рублей, проведение сезонных работ поддержано на сумму 240,5 млрд рублей, улучшили жилищные условия  с помощью сельской ипотеки более 1700 семей, объем выдач на эти цели превышает  5,8 млрд рублей.
«Банк располагает ресурсами и необходимыми инструментами поддержки субъектов малого и среднего бизнеса, стремится максимально информировать потенциальных клиентов, в том числе посредством участия в совместных мероприятиях», — отметила Инесса Мусина. 
РСХБ на форуме был представлен презентационной площадкой, в формате которой сотрудники проводили индивидуальные консультации по банковским продуктам для аграрного бизнеса. Специалисты банка рассказали про льготные условия кредитования предприятий АПК, возможности расчетно-кассового обслуживания, экосистему РСХБ Свое, предоставляющую возможность средним и малым агропредприятиям без лишних затрат автоматизировать решение первостепенных задач. 
 С приветственным словом к присутствующим обратились: губернатор Калининградской области (КО) Алексей Беспрозванных,  министр сельского  хозяйства КО  Артем Иванов, директор по региональному развитию ассоциации сельскохозяйственных товаропроизводителей «Народный фермер»Александр Попов. 
Формат форума: тематические семинары, двусторонние встречи,  общение участников и посетителей  в формате В2В. Организаторы форума -Министерство сельского хозяйства Калининградской области, Фонд «Центр поддержки предпринимательства Калининградской области».Участники  форума - представители органов государственной власти, страховые и сервисные компании, сельскохозяйственные товаропроизводители региона, начинающие и опытные предприниматели в области сельского хозяйства. В рамках форума  представлен полный спектр финансовых и деловых услуг для развития бизнеса в сфере производства и переработки сельскохозяйственной продукции.
 Участникам предоставилась уникальная возможность встретиться с ведущими экспертами отрасли, узнать о последних инновациях в сельском хозяйстве, а также пообщаться и обменяться опытом с  единомышленниками.

«Считаю, что такие мероприятия  очень полезны. Нам,  представителям агробизнеса, важно встречаться, общаться, развиваться. Очень благодарен организаторам, — прокомментировал клиент банка, Владимир Минич, председатель СППК «Загорское».
 
 


  АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.       Генеральная лицензия Банка России № 3349

