«Газинформсервис»: полгода развития партнёрской программы 
За полгода работы партнёрской программы компания «Газинформсервис» значительно расширила своё присутствие на рынке, привлекая новых партнёров в регионах и укрепляя позиции в Москве. Московский офис играет ключевую роль в развитии направления, обеспечивая поддержку, обучение и привлечение новых партнёров.  
«Всего полгода прошло с момента объявления партнёрской программы "Газинформсервиса", которая призвана мотивировать партнёров-интеграторов работать и развиваться вместе с нами, а уже всё новые и новые их территориальные представительства активно присоединяются к сотрудничеству», — отметил Игорь Закурдаев, руководитель партнёрского направления.
Компания взяла точный курс на укрепление позиций в регионах. Это подтверждается недавними визитами Игоря Закурдаева в Новосибирск и Хабаровск, где он провёл ряд встреч с партнёрами. Ключевыми темами обсуждения стали общая ситуация на Дальнем Востоке и в Сибири и преимущества сотрудничества в рамках новой программы.
«Конечно, расширяется и московский офис. В столице сосредоточено партнёрское направление компании, которое активно развивается путём привлечения новых партнёров, поддержки текущих, обучений, маркетинга. Команда делает всё возможное, чтобы интеграторам было комфортно и выгодно работать вместе с "Газинформсервисом"», — добавил Игорь Закурдаев.
Кроме того, «Газинформсервис» развивает отношения и с дистрибьюторами — на открытом рынке компания работает по классической схеме. В конце года компания запустила инженерные курсы с сертификацией: у партнёров появилась возможность обучать своих специалистов.
[bookmark: _GoBack]В частности, компания OCS подтвердила проведение обучения для сотрудников «Газинформсервиса» в ближайшее время на базе своего офиса в Москве, который славится своей высокопроизводительной серверной инфраструктурой. Ранее у компании уже был опыт сертификации специалистов в партнёрстве с дистрибьюторами. Успешным примером уже стала сертификация пресейл-инженера компании MONT по флагманскому продукту компании — Efros Defence Operations (EDO). 
Справка о компании:
ООО «Газинформсервис» — отечественный разработчик программных и программно-аппаратных средств обеспечения информационной безопасности и комплексной инженерно-технической охраны. Компания специализируется на создании систем обеспечения информационной безопасности объектов и ИБ-систем для корпораций энергетической и транспортной отраслей, органов государственной власти, промышленных предприятий, а также учреждений финансового сектора и телекоммуникационных компаний.


