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«Ростелеком» поддержал донорский арт-проект в Казани 
«Ростелеком» оказал благотворительную помощь автономной некоммерческой организации «Донор-Сёрч» в создании настенной живописи, посвященной донорству. В начале декабря в Советском районе Казани появился мурал с изображением девушки-донора. 
Новым арт-объектом с рисунком на фасаде стал дом на проспекте Победы напротив республиканского Центра крови. Задумку воплотили художники дизайн-студии «Братья Сергеевы», а эскиз выполнила Альбина Уварова, мама ребенка с ограниченными возможностями здоровья. 
Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан: 
«Мы продолжим сотрудничать с “Донор Сёрч” и оказывать им поддержку в популяризации донорства в республике.  Будем привлекать к акциям сотрудников филиала. У нас работает более 300 человек — каждый может внести свою лепту: сдать кровь или плазму, рассказать о донорских мероприятиях своим родственникам и знакомым». 
Руслан Шекуров, директор АНО «Донор-Сёрч»: 
«Мы стараемся привлечь как можно больше людей в ряды доноров и проводим различные просветительские мероприятия. Мурал был создан по проекту  “Комплекс поддержки доноров и донорских сообществ Республики Татарстан”. Идея была реализована за три с половиной недели благодаря помощи “Ростелекома” и других партнеров акции». 
«Ростелеком» традиционно поддерживает различные социальные инициативы. В декабре компания подтвердила свое лидерство в рейтинге корпоративной благотворительности года. 
Филиал ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан, пресс-секретарь Татьяна Алексеева 
alekseeva.t@volga.rt.ru 

***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, признанный технологический лидер в области электронного правительства, кибербезопасности, дата-центров и облачных вычислений, биометрии, здравоохранения, образования, жилищно-коммунальных услуг.
В Республике Татарстан компания оказывает современные телекоммуникационные услуги для граждан, государственных и частных организаций. С перечнем услуг можно ознакомиться на сайте «Ростелекома» www.rt.ru.
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