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РСХБ обучит калужских студентов практике банковского дела
Россельхозбанк и ЦОПП Калужской области (ГАПОУ КО «Калужский колледж экономики и технологий») заключили Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии, направленное на развитие образовательных инициатив и практической подготовки специалистов в области экономики и технологий. Данное Соглашение открывает новые горизонты для студентов колледжа, предоставляя им уникальную возможность получать практический опыт и знания прямо от экспертов в банковском секторе.

       «Взаимодействие с такими учебными заведениями позволяет расширять возможности внедрения современных технологий на базе цифровой образовательной платформы банка «Я в Агро» в обучении.  Наша синергия позволит студентам приобрести практические навыки в рамках получаемых специальностей», – отметила директор Калужского филиала РСХБ Маргарита Филатова.
Основными направлениями совместной работы станут: организация стажировок, проведение мастер-классов и семинаров, а также разработка совместных учебных программ, которые будут соответствовать актуальным требованиям рынка труда. Это сотрудничество станет важным шагом к развитию финансовой грамотности среди молодежи и повышению качества подготовки будущих специалистов.

       В числе ожидаемых результатов — улучшение конкурентоспособности выпускников на рынке труда, а также укрепление связей между образовательными учреждениями и реальным сектором экономики. Благодаря этому партнерству участники могут внести значительный вклад в устойчивое развитие экономики Калужской области и подготовку квалифицированных кадров, способных справляться с вызовами современного мира.


АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.
Калужский региональный филиал АО «Россельхозбанк» работает в регионе с 2001 года и насчитывает на сегодня 13 дополнительных офисов по всей области.




