В регионе завершается работа национального проекта «Безопасные качественные дороги»
В министерстве развития инфраструктуры Калининградской области подвели итоги работы по дорожному нацпроекту за 2024 год.
В текущем году отремонтировано 17 участков областных трасс, две улицы в Светлогорске, начаты работы по строительству двух подэтапов продолжения Северного обхода Калининграда. Всего за пять лет действия нацпроекта в регионе приведено в порядок более тысячи километров дорог.
Ремонт мостов был включен в нацпроект начиная с 2022 года. За три года, включая текущий, отремонтировано 42 мостовых сооружения. 
В этом году капитально отремонтировано 13 автобусных остановок на областных дрогах, за пять лет – 79. 
Ежегодно на мероприятия по безопасности дорожного движения выделялось порядка 300 млн рублей. На эти средства в восьми поселках вдоль областных дорог в этом году установлено уличное освещение, за два года – в 26 населенных пунктах. Протяженность освещенных участков составила порядка 200 километров. Также в течение пяти лет оборудовано около 300 светофоров типа Т7, установлено около 7 тысяч опор освещения, более 20 тысяч дорожных знаков.
Основные целевые показатели нацпроекта «Безопасные качественные дороги» достигнуты. По итогам года регион в числе первых в России выполнил план по приведению к нормативам опорной сети областных дорог – сейчас это больше 85 %. 
«Мы завершили важный этап работы над президентским национальным проектом «Безопасные качественные дороги». За последние годы мы смогли значительно улучшить состояние дорожной инфраструктуры региона. Отремонтировано более тысячи километров дорог, десятки мостов, установлены современные системы освещения и безопасности. Все это сделано ради жителей Калининградской области, чтобы их жизнь была комфортнее и безопаснее. Наши усилия позволили достичь всех ключевых показателей проекта, и в будущем будем продолжать работать над улучшением транспортной доступности и качества дорог в нашем регионе», – отметил заместитель председателя правительства - министр развития инфраструктуры Александр Рольбинов.
В 2025 году начнет работу новый национальный проект «Инфраструктура для жизни». Запланирован ремонт на 28 дорожных объектах, включая 11 участков дорог, 15 мостов, мероприятия по повышению безопасности дорожного движения. Продолжится строительство автодорожного моста через реку Преголя и Северного обхода Калининграда.

