Фонд «Милосердие» оснастил детский сад тренажером для развития особенных детей  
Новые возможности для всестороннего развития особенных детей открыла в Липецкой области поддержка благотворительного фонда «Милосердие». Детский сад в поселке Ключ Жизни оснастили современным уникальным комплексом-тренажером с широким спектром использования. 
Социальную инициативу воплотила в жизнь команда педагогов во главе с Татьяной Пасмарновой, ставшая победителем грантового конкурса «Стальное дерево». В текущем году ельчане представили конкурсному жюри проект «Сенсомоториум» по организации эффективной работы с дошколятами, для которых важен особенный подход в образовании. 
[bookmark: _GoBack]Средства гранта помогли приобрести и установить специализированное оборудование, состоящее из разнообразных балансиров, гамаков, тактильных кругов, бревен, вертикальных лестниц и скалодрома. Теперь образовательное пространство – это интерактивная площадка для развивающих занятий с особенными детьми по методу сенсорной интеграции. Через различные элементы двигательной активности он помогает развивать у особенных детей память, внимание и мышление.
Тренажеры комплекса универсальны в использовании. Меняя способы подвешивания, можно регулировать нагрузку и направленность упражнения. Это открывает простор для решения различных педагогических задач с учетом индивидуальных потребностей ребенка. 
«На таких занятиях дети с ограниченными возможностями здоровья получают не только правильную физическую нагрузку, но и активно развивают мозг, - комментирует исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. – Специально разработанные тренинги корректируют их речевые нарушения, дают дополнительный опыт взаимодействия в группах и впоследствии создают условия для успешного освоения школьной программы».
Педагоги отмечают, что регулярное применение тренажеров уже приносит ощутимые результаты – у особенных детей улучшается координация, укрепляется их нервная система, им становится легче адаптироваться в коллективе сверстников.  
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 

Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 жителей из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов страны. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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