Онлайн-платформу фонда «Милосердие» отметили на федеральном конкурсе  
Онлайн-платформа грантовой программы «Стальное дерево» от благотворительного фонда «Милосердие» отмечена наградой федерального конкурса «Золотой сайт». Она стала призером в номинации «Лучший сайт некоммерческой или благотворительной организации». 
Ежегодный конкурс «Золотой сайт» проходит под эгидой Ассоциации электронных коммуникаций России и является профессиональной площадкой лучших интернет-решений Рунета. В этом году за награды боролись более 600 участников. Их оценивало жюри, состоящее из 100 авторитетных экспертов. 
Новую онлайн-платформу грантового конкурса фонд использует с прошлого года. Удобный инструмент существенно упростил процедуру подачи заявки на грант и отслеживания всех этапов ее прохождения. Дружелюбный интерфейс акцентирует внимание соискателя на самом важном контенте. В отдельные блоки выделены требования к участникам программы, информация о критериях оценки проектов, ответы на часто задаваемые вопросы. 
Форма подачи заявки представлена на сайте в виде дорожной карты. Для оперативного информирования участников о промежуточных результатах и комментариях экспертов предусмотрена автоотправка уведомлений. Отчитаться о расходовании средств грантополучателям поможет специальный раздел, в котором размещен шаблон отчетности и рекомендациями по ее составлению. Платформа удобно адаптирована под мобильные устройства. Листать сайт на телефоне пользователь сможет пальцем одной руки. 

Онлайн-платформа программы «Стальное дерево» уже второй раз получает признание на престижных федеральных площадках. В прошлом году ее отметили дипломом всероссийского конкурса «Digital Communications AWARDS 2023» за один из лучших проектов по продвижению передовых коммуникационных технологий в социальной сфере. 

После новогодних каникул фонд «Милосердие» открывает сбор заявок для участия в конкурсном отборе программы «Стальное дерево» 2025 года. Авторы лучших проектов смогут получить гранты до 500 тысяч рублей. 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 

Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 жителей из трех федеральных округов России.  Конкурсный отбор 2024 года собрал 423 социальные идеи от жителей четырех регионов страны. Гранты получили авторы 62 проектов. 
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