В Калининградской области в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» отремонтировали участок самой протяженной дороги в регионе
Протяженность трассы «Калининград (от Борисово) – Знаменск – Озерск – Гусев – Добровольск – Неман» составляет более 200 километров.
[bookmark: _Hlk151626990]В этом году подрядная организация отремонтировала 45-километровый участок трассы, который начинается от границ Гусева, идет через поселки Таманское, Кубановку, Добровольск, Новоуральское, Полтавское, Шейкино, Самарское и до границы Краснознаменска.
В рамках ремонта дорожники обустроили тротуары, обновили дорожную одежду. На этой дороге в поселке Быстрянка Правдинского района капитально отремонтирован остановочный пункт.
С 2018 года участки дороги «Калининград (от Борисово) – Знаменск – Озерск – Гусев – Добровольск – Неман» включаются в планы ремонта за счет средств национального проекта «Безопасные качественные дороги». Таким образом, протяжённость отремонтированной части трассы, с учетом этого года, составит более 160 километров. 
Всего в 2024 году по нацпроекту в Калининградской области отремонтировано порядка 315 километров областных дорог и около 600 п.м. мостов. 



