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Автоматически созданное описание]
11 700 участников мероприятий, 74 млн охват аудитории в СМИ, 10 млн охват аудитории в собственных медиаресурсах — «Движение» подвело итоги 2024 года

«Движение» — не только главный форум по девелопменту и продажам, который проходит ежегодно в Сочи, но и целая экосистема проектов в сфере девелопмента и недвижимости. Так за год «Движение» запустили сразу несколько новых направлений: клуб недвижимости и отраслевой сайт Движение.ру, который объединяет информагентство, раздел «Работа» с вакансиями и резюме, а также рейтинги и маркетплейс квалифицированных производителей стройотрасли. За 2024 год упоминаемость всех проектов экосистемы выросла в 2 раза, общий охват аудитории превысил 74 млн человек. (по данным Скан-Интерфакс). На всех событиях «Движения» в уходящем году побывало 11 700 участников, а медийные ресурсы экосистемы охватили 10 млн человек.

Главное мероприятие «Движения» — пятый юбилейный форум недвижимости — состоялся в июне 2024 года и собрал более 6000 участников из 126 городов и 15 стран. Форум вышел на новый уровень: в церемонии открытия приняли участие представители Госдумы и Министерства строительства, а участниками пленарного заседания форума стали председатель комитета по строительству и ЖКХ Госдумы Сергей Пахомов и заместитель министра строительства и ЖКХ Российской Федерации Никита Стасишин. На мероприятии было организовано более 20 площадок с деловыми и развлекательными активностями. 

Весной 2024-го в Дубае прошел второй Международный саммит «Движение», на который съехались порядка 400 участников из 15 стран и 100 компаний. Саммиты «Движение» собирают исключительно топ-менеджеров и призваны помочь строительным компаниям выходить на новые рынки и грамотно планировать цикл девелопмента в другом регионе. На саммите в Дубае в фокусе внимания была привлекательность и емкость рынка ОАЭ для россиян.

«Движение» продолжило развивать также региональный формат мероприятий и провело вторую конференция по развитию территорий «Движение.Конф» в Светлогорске в сентябре 2024 года. В ней приняли участие 1 800 экспертов — это риелторы, девелоперы, архитекторы из Калининграда, Санкт-Петербурга и Москвы. В дискуссии были затронуты темы о развитии комфортной городской среды, о благоустройстве, а также о роли жителей, бизнеса и власти в этой системе конкретного региона.  

В начале 2024-го «Движение» проанонсировало запуск собственного клуба для топ-менеджеров девелоперских и отраслевых компаний. Проект задумывался как дополнение к федеральному форуму недвижимости «Движение» в Сочи, так как у участников был сформулирован запрос на создание площадки для постоянного общения экспертов. За год клуб провел 48 мероприятий с аудиторией более 3 000 человек, в списке постоянных резидентов — уже 86 компаний. Еженедельно клуб недвижимости «Движение» проводит образовательные практики по шести направлениям: маркетинг и продажи; управление персоналом; архитектура, строительство и продукт; финансы, бухгалтерия и право; УК и сервисные компании; управление. 

Образовательный проект экосистемы — школа недвижимости «Движение» получил в 2024 году образовательную лицензию и запустил 5 новых курсов, самым востребованным из которых стал курс «Продуктовый маркетинг в девелопменте», а суммарное количество учеников перевалило через отметку в 800 человек. 

Ресурс для профессионалов строительного рынка — сайт Движение.ру — объединил сразу несколько сервисов — информационное агентство, раздел «Работа» с резюме и вакансиями от топовых девелоперов, а также рейтинги и маркетплейс производителей строительной отрасли. На конец года посещаемость сайта Движение.ру составила 400 тыс. уникальных пользователей в месяц.

Информационное агентство Движение.ру запустилось в феврале 2024 года и в III квартале дебютировало с 12 места в рейтинге «Медиалогии» по индексу цитируемости. Сейчас медиа включает в себя не только сайт, но и сеть телеграм-каналов, Дзен и Youtube. Общий охват всех медиаресурсов «Движения» к декабрю 2024 года достиг 10 млн человек.

В разделе «Работа» на Движение.ру сейчас опубликовано более 500 вакансий от ведущих компаний рынка недвижимости. Один из фокусов Движение.ру — помощь в решении кадровых вопросов. В ноябре в Москве прошла первая HR-конференция для девелоперов, в которой приняли участие 200 человек. 

Комментируя итоги года, Илья Пискулин, основатель форума недвижимости и всех проектов «Движения», отметил: «Мы запустили Движение.ру как ответ на запрос участников форума, которым нужна была качественная отраслевая площадка, позволяющая в формате одного ресурса ежедневно решать насущные задачи по получению важной информации, коммуникации, обучению, формированию команд, установлению деловых связей. Результат, которого мы достигли за год, говорит о том, что эта идея оказалась востребованной и полезной для отрасли. В перспективе Движение.ру станет единым хабом для всех проектов «Движения», таких как международный саммит, форум, региональные конференции, школа и других. В едином личном кабинете пользователи смогут размещать вакансии, покупать билеты на форум, бронировать проживание, размещать свою компанию в маркетплейсе, заполнять профиль компании, регистрироваться на бесплатные мероприятия, голосовать в рейтингах и участвовать в других активностях и проектах «Движения».
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