
Талантливые юниоры получили подарки от фонда «Милосердие» 

Благотворительный фонд «Милосердие» наградил ценными подарками воспитанников спортшкол Липецкой области, которые добились высоких результатов на региональных и всероссийских соревнованиях. Традиционное предновогоднее чествование талантливых юниоров приурочили к подведению спортивных итогов 2024 года.
Дипломы и денежные сертификаты на приобретение спортинвентаря получили 13 спортсменов из городских и областных спортшкол, школ олимпийского резерва. Они занимаются стендовой и пулевой стрельбой, гребным и парусным спортом, легкой атлетикой, спортивной гимнастикой, тхеквондо, дзюдо, настольным теннисом, греко-римской борьбой, велоспортом. 
[bookmark: _GoBack]Один из награжденных спортсменов – четырнадцатилетний Ярослав Жук представляет областную спортивно-адаптивную школу паралимпийского резерва. В этом году он стал призером и победителем областных соревнований по настольному теннису среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата, завоевал бронзовую медаль первенства России в одиночном разряде. 
За достижения в воспитании юных спортсменов их наставникам также вручили благодарственные письма и денежные сертификаты. 
 «Уже не первый год мы поддерживаем массовый и детский спорт, помогаем спортшколам и отдельным спортсменам, в том числе юным атлетам с ограниченными возможностями здоровья, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. - В регионах при нашем участии открываются общедоступные уличные спортивные комплексы, проводятся крупные соревнования для любителей здорового образа жизни». 
В уходящем году в трех регионах страны в рамках проектов грантовой программы «Стальное дерево» прошли массовые спортивные состязания по различным видам спорта. Так, в Старом Осколе был организован спортивный фестиваль и серия забегов по пересеченной местности. В Ельце прошли межрегиональный турнир по настольному теннису и семейный фестиваль бадминтонистов. В Липецке состоялись массовые соревнования для школьников «Стальные старты» с участием более 550 юных атлетов и около 200 болельщиков.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» в этом году отмечает 25-летие со дня основания. Он работает на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. Входит в ТОП-10 лучших корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. 
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