«Газинформсервис» строит мост трансграничного доверия в цифровой торговле ЕАЭС
На 17-м заседании Консультативного совета торгово-промышленных палат Евразийского экономического союза (ЕАЭС) компания «Газинформсервис» представила доклад о развитии механизмов взаимного признания электронной подписи. Советник генерального директора – начальник удостоверяющего центра Сергей Кирюшкин подчеркнул критическую важность этой работы для улучшения бизнес-климата внутри ЕАЭС.
В докладе «О развитии механизмов взаимного признания электронной (цифровой) подписи в рамках ЕАЭС» эксперт сообщил о разработке механизмов взаимного признания электронной цифровой подписи в рамках ЕАЭС, подчеркнув её приоритетное значение для развития безбумажной трансграничной торговли. «Газинформсервис» продолжает активную работу над созданием надёжного трансграничного пространства доверия для электронной подписи.
«Тему взаимного признания электронной подписи в интересах развития безбумажной трансграничной торговли в странах ЕАЭС торгово-промышленные палаты стран-членов ЕАЭС считают приоритетной. 2024 год впервые показал взрывной рост практической реализации сервиса взаимного признания электронной подписи в интересах бизнеса и органов государственной власти. Базовым технологическим решением данной задачи на пространстве ЕАЭС является сервис валидации иностранной электронной подписи доверенной третьей стороны. Основой правовой конструкции признания являются соглашения B2B между участниками трансграничного электронного взаимодействия. В ТПП РФ эта тема вошла в повестку Совета ТПП по развитию ИТ и цифровой экономики», — отметил Сергей Кирюшкин в ходе своего выступления.
Заседание состоялось 24 декабря 2024 года и прошло в формате видео-конференц-связи. В нём приняли участие вице-президент Торгово-промышленной палаты РФ Дмитрий Курочкин и директор Департамента внешних связей Илья Нестеров, а также и. о. председателя Правления Внешнеторговой палаты Казахстана Асан Жакишев, вице-президент ТПП Армении Карен Иванов, заместитель председателя Белорусской ТПП Елена Малиновская и вице-президент ТПП Кыргызской Республики Мамасадык Бакиров и руководитель Проектного офиса по поддержке кооперации в Евразийском экономическом союзе Анастасия Астахова.
Справка о компании:
[bookmark: _GoBack]ООО «Газинформсервис» — отечественный разработчик программных и программно-аппаратных средств обеспечения информационной безопасности и комплексной инженерно-технической охраны. Компания специализируется на создании систем обеспечения информационной безопасности объектов и ИБ-систем для корпораций энергетической и транспортной отраслей, органов государственной власти, промышленных предприятий, а также учреждений финансового сектора и телекоммуникационных компаний.

