Фонд «Милосердие» продвигает проекты поддержки людей с проблемами зрения
Социальные проекты благотворительного фонда «Милосердие» помогают эффективной реабилитации и социализации инвалидов по зрению. В прошлом году они затронули жителей сразу двух регионов России.
«У человека с проблемами зрения, как правило, малоподвижный образ жизни, - комментирует исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. -  Он не может самостоятельно заниматься спортом, посещать стадион, пробежать по парку. Недостаток физических нагрузок негативно влияет на здоровье таких людей, поэтому мы стремимся поддержать проекты, расширяющие горизонты их активного долголетия».
В прошлом году в Липецкой области распахнул двери комфортный спортивный клуб для активных занятий людей с ограниченными возможностями здоровья. Теперь в помещении Грязинского районного общественного объединения инвалидов по зрению все желающие смогут размяться на электротренажерах или попробовать свои силы в настольных играх, адаптированных для людей с особыми потребностями. Перед установкой спортоборудования в спортзале провели ремонт. 
[bookmark: _GoBack]Сейчас на территории муниципального района проживают более двухсот инвалидов по зрению. Занятия в тренажерном зале помогают им восполнить ежедневную потребность в движении, улучшить интеллектуальные и тактильные способности. С каждой группой в качестве волонтеров работают тренер и медсестра. 
В Белгородской области благотворительную помощь от фонда получила Старооскольская организация всероссийского общества слепых, которая объединяет более 400 инвалидов по зрению, в том числе, детей.  
Средства направлены на организацию досуговых мероприятий для незрячих и на приобретение для них востребованных тифлотехнических средств: наручных часов с синтезатором речи, тактильной трости, бумаги для письма по системе Брайля. Современные реабилитационные технологии помогают людям с ограниченными возможностями здоровья вести полноценный образ жизни и лично участвовать в культурно-массовых мероприятиях.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 11 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. Социальный партнер группы НЛМК. 
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