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	О согласовании пресс-релиза, посвященного победе в ИТ-премии
	
	


Уважаемый Андрей Викторович!
Благодарим Вас за согласие на участие проекта «Внедрение комплекса централизованных систем КЦС по взаимодействию с клиентом – ЮЛ» в отраслевой премии ComNews Awards и просим согласовать текст пресс-релиза о победе данного проекта 
в премии для публикации на внешних ресурсах ООО «СИГМА» и в СМИ. 
Приложение:	пресс-релиз о победе проекта в премии на 2 л. в 1 экз.
	Заместитель 
генерального директора 
	А.В. Телушкин
























Е.Б. Богловская 
+7 (812) 602-27-72 (доб. 2021)

Приложение 
к письму ООО «СИГМА»
от 20.12.2024 № ИСХ-СМ-241220/-3

СИГМА — лауреат ComNews Awards
Решение «Комплекс централизованных систем расчетов с юридическими лицамилицами (КЦС ЮЛ)», созданное для АО «Мосэнергосбыт» ИТ-компанией «СИГМА», стало обладателем премии ComNews Awards в номинации «Лучшее решение для ТЭК». В основе системы — российские решения, полностью отвечающие требованиям импортозамещения.
КЦС ЮЛ — уникальное по масштабу и функциональным возможностям биллинговое решение, созданное для одной из крупнейших электросбытовых энергосбытовых компаний России. 
АО «Мосэнергосбыт» является гарантирующим поставщиком электрической энергии 
в Москве и Московской области, обеспечивая электроэнергией 420,7 тыс. объектов и свыше 9 млн абонентов–физических лиц. С учетом масштаба и значимости деятельности заказчику требовалась мощная и современная система, которая позволяет обрабатывать колоссальные массивы данных, вести точный расчет потребленной энергии, эффективно управлять клиентскими данными об энергопотреблении, автоматизировать выставление счетов 
и расчеты с потребителями. В системе могут одновременно работать более 2500 сотрудников АО «Мосэнергосбыт».  
«С помощью КЦС ЮЛ наша компания организовала бесшовное проведение расчетов 
с потребителями и унифицировала подходы к обслуживанию клиентов–юридических лиц. Реализованный проект позволил повысить точность и скорость расчетов, а главное —качество обслуживания клиентов», — рассказал Владимир Бойцов, заместитель генерального директора АО «Мосэнергосбыт».
«У СИГМЫ богатая практика разработки и внедрения биллинговых решений — именно 
с таких проектов началась деятельность нашей компании. Благодарим заказчика за доверие, активную вовлеченность в проект и плодотворное сотрудничество. А экспертное сообщество ComNews — за высокую оценку этого проекта», — подчеркнул Александр Пестунов, заместитель генерального директора СИГМЫ. 
ComNews Awards — одна из самых престижных премий в российской ИТ-отрасли. В 2024 году она проводится уже в 13-й раз. Премия ежегодно отмечает наиболее значимые проекты цифровой трансформации в ведущих отраслях экономики, а также в сферах государственного управления. В этом году на конкурс было подано более 450 заявок, в шорт-лист вошли 120. Основными критериями итогового выбора проектов-победителей стали инновационность, значимость для предприятия и отрасли в целом, тиражируемость, эффективность и прозрачность.





Справка об организациях 
[bookmark: _GoBack]СИГМА (www.sigma-it.ru) — универсальный ИТ-интегратор, один из лидеров цифровизации энергетики и ЖКХ. Компания создана в 2005 году и обладает уникальной экспертизой в области разработки, внедрения, сопровождения и развития ИТ-систем во всех сегментах энергетики — от генерации до сбыта. C 2021 года входит в Группу «Интер РАО». Линейка собственных ИТ-решений СИГМЫ для энергетики — одна из самых полных на российском ИТ-рынке. 27 решений компании входят в Реестр российского ПО, 7 включены в 2 индустриальных центра компетенций: ИЦК «ЖКХ» и ИЦК «Электроэнергетика». Контакты для прессы: pr@sigma-it.ru.

АО «Мосэнергосбыт» (https://www.mosenergosbyt.ru/) — одна из крупнейших энергосбытовых компаний РФ, гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Москвы и Московской области. Организация поставляет электрическую энергию на 420,7 тысяч объектов предприятий и организаций и свыше 9,1 млн бытовым потребителям. 
В число главных направлений работы АО «Мосэнергосбыт» входят: выполнение функций гарантирующего поставщика, покупка и продажа электроэнергии на оптовом и розничных рынках, организация коммерческого учёта электроэнергии, инвестиционная деятельность. 
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