Более 1000 километров дорог отремонтировано в регионе по нацпроекту «Безопасные качественные дороги»

В министерстве развития инфраструктуры подвели итоги работы с 2019 
по 2024 годы. Напомним, что в прошлом году национальный проект завершил работу в регионах нашей страны.

В нормативное состояние приведено 70 областных дорог и 34 улицы 
в муниципалитетах. Отремонтировано около 1200 погонных метров мостов. Установлено 7 метеостанций, которые позволяют отслеживать состояние дорог и дают оперативный прогноз погоды. Обустроено 10 пунктов автоматического весогабаритного контроля на дорогах. 

Из знаковых объектов, включенных в ремонты по нацпроекту «Безопасные качественные дороги», можно отметить ремонт дороги, идущей по Куршской косе. Также приведены в порядок дороги к морским курортам. За шесть лет отремонтировано 160 километров самой протяженной в регионе дороги - «Калининград (от Борисово) – Знаменск – Озерск – Гусев – Добровольск – Неман». 

Мероприятиям по обеспечению безопасности дорожного движения уделялось особое внимание. Протяженность освещенных участков дорог составила порядка 200 километров. Установлено около 7 тысяч опор освещения, более 20 тысяч дорожных знаков, более 80 тысяч металлических планок безопасности на придорожных деревьях и около 300 светофоров типа Т.7. Ежегодно наносилось более 2000 километров дорожной разметки, обустраивались пешеходные переходы.

Как отметил заместитель председателя правительства - министр развития инфраструктуры Александр Рольбинов, в 2025 году продолжится работа над качеством дорог и мостовых сооружений с новым национальным проектом «Инфраструктура для жизни». Уже выбраны подрядчики, которые отремонтируют 26 дорожных объектов. 

Основные целевые показатели нацпроекта «Безопасные качественные дороги» достигнуты. По итогам года регион в числе первых в России выполнил план по приведению к нормативам опорной сети областных дорог – сейчас это больше 85 %. 
