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Россельхозбанк в Орловской области нарастил пассивный портфель свыше 32 млрд рублей

На 15 января 2025 года объём привлечённых средств клиентов РСХБ в Орловской области составил 32,4 млрд рублей, из которых 58% - средства розничных клиентов и 42% – пассивы юрлиц.  Прирост портфеля за год составил 24%. 
Частные клиенты предпочитают срочные вклады без возможности пополнения и снятия раньше срока, с максимальной процентной ставкой в линейке вкладов РСХБ. При этом на 12% вырос объём средств, размещённых на накопительных счетах.
«Ситуация на финансовом рынке сейчас благоприятна для вкладчиков, орловчане активно используют эту возможность. Клиенты, настроенные на долгосрочный результат, приобретают золото и серебро в виде монет или слитков – это также популярный вид вложений», – отметил директор Орловского филиала РСХБ Михаил Шихман.
В сегменте кредитования филиал банка в Орловской области за год увеличил совокупный портфель на 7%, а в части кредитования малого и среднего бизнеса на 10%. Россельхозбанк продолжает кредитование агропредприятий на льготных условиях по субсидированной ставке: аграрии региона активно готовятся к предстоящей посевной.
