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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Татьянин день студентов в Алтайском ГАУ с утра будут встречать праздничными угощениями и традиционным сбитнем

В День российского студенчества Алтайский государственный аграрный университет приготовил праздничную программу для студентов и преподавателей

В связи с ожидающимся наступлением холодов в этом году все праздничные мероприятия, посвященные Дню российского студенчества, в Алтайском ГАУ решено провести в закрытых помещениях, а не на улице, как обычно. 
24 января с 8.00 всех студентов в главном корпусе Алтайского ГАУ волонтеры будут встречать праздничными угощениями и традиционным сбитнем.
В 12:15 в актовом зале главного корпуса начнется праздничный концерт, посвященный Татьяниному дню. Свои лучшие вокальные и хореографические номера для гостей праздника подготовили творческие коллективы АГАУ. В ходе мероприятия прозвучат поздравления в адрес студенчества почетных гостей, и пройдет награждение победителей ежегодного студенческого конкурса в номинациях: «Студент года», «Татьяна года», «Староста года», «Артист года», «Ученый года», «Общественник года» и «Спортсмен года», а также состоится подведение итогов викторины «Студенческая неделя с Россельхозбанком». По многолетней традиции ректор Алтайского ГАУ вручит подарки студентам, которые оставили свои пожелания в специальном телеграм-канале.
В 15:00 в Студенческом центре АГАУ состоится квиз «По стопам Алтайского студенчества». Интеллектуальная игра для студентов разных курсов содержит 6 раундов с вопросами про студентов, студенческие приметы, вузы Алтайского края и молодежные тренды. В конце игры всех ждут памятные подарки.
Завершит череду праздничных мероприятий, посвященных Дню российского студенчества в АГАУ торжественная церемония «Посвящение в Первые». Она состоится в 17:00 в Студенческом центре. Участников ждут праздничный концерт, награждение и посвящение в активисты Движения Первых в Алтайском ГАУ. Мероприятие пройдет с участием председателя Совета регионального отделения общероссийского общественного государственного движения детей и молодежи «Движения Первых» Алтайского края Ирины Рыбиной. 
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