

Открылась бесплатная регистрация на выставку Food Expo 2025

18-20 марта пройдёт самое значимое событие весны для производителей, поставщиков и экспертов индустрии HoReCa и Retail — Международная выставка Food Expo. На официальном сайте уже появилась бесплатная регистрация посетителей – https://food-expo.com/reg/. До 3 февраля организаторы дают возможность получить билет бесплатно.
Вас ждут не просто стенды, а поистине уникальные форматы, где компании и эксперты представят свои лучшие решения: чемпионаты, мастер-классы, батлы. Например, знаменитый чемпионат Chef a la Russe и премьера чемпионата Sushi Cup. Попробуйте новые вкусы и вдохновитесь свежим концепциями для своих заведений.
Представьте, как 20 000+ профессионалов собираются в одном месте — это возможность познакомиться с людьми, которые горят своим делом. 300+ часов деловых мероприятий расскажут о последних трендах, секретах успеха и покажут вектор движения индустрии.
Не упустите шанс узнать, как можно улучшить свой бизнес, ознакомившись с предложениями от крупнейших российских федеральных поставщиков, локальных производителей и международных компаний. 350+ экспонентов представят свои новейшие продукты и готовые решения.
Здесь вы не просто посетитель, а часть сообщества, объединенного одной целью — сделать мир ресторанно-гостиничного бизнеса и гостеприимства вкуснее и ярче. 
По всем вопросам можете обратиться к маркетологу выставки Валерии Шулениной: +7 (495) 120-37-87 (доб. 125), Valeria.Shulenina@sigma-expo.ru
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