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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Краснодарском крае и Адыгее изменились диапазоны объема потребления электрической энергии на 2025 год

[bookmark: _GoBack]23 января 2025 года, г. Краснодар.  С 1 января 2025 года на территории Краснодарского края и Республики Адыгея для населения и приравненных категорий потребителей начали действовать новые диапазоны дифференцированных тарифов потребления электроэнергии, установленные Департаментом государственного регулирования тарифов Краснодарского края.
Стоимость электроэнергии по-прежнему будет рассчитываться по трем диапазонам, в зависимости от объема её потребления, а также от наличия/отсутствия стационарных электроплит/электроотопительных установок, межотопительного и отопительного периода, а также проживания в сельской/городской местности. 
Напомним, дифференцированные по объемам потребления тарифы в нашем регионе были введены в 2024 году. Они призваны пресечь «скрытое» коммерческое потребление энергоресурса (например, майнинг или нелегальный бизнес), а также поддержать энергоэффективное потребление электроэнергии добросовестных потребителей. В отношении многодетных семей диапазоны потребления электроэнергии не действуют.
По данным «ТНС энерго Кубань», большинство жителей Кубани и Адыгеи расходуют электроэнергию в пределах первого диапазона (до 1100 кВтч в месяц). Средний объем потребления граждан составляет 276 кВтч в месяц (по данным за 2024 год). 
Чтобы правильно определить свой диапазон потребления и оплатить электроэнергию по оптимальному тарифу, владельцам квартир и домов необходимо своевременно передавать показания счетчиков — до 25 числа каждого месяца. Для сохранения тарифа первого диапазона важно также использовать энергоэффективные приборы и бережно расходовать ресурсы.
Подробная информация о ценах и диапазонах доступна на сайте: kuban.tns-e.ru 
Информация о диапазонах указана в счете на оплату электроэнергии в разделе «Информация по лицевому счёту и платёжные реквизиты»: «Диапазон: ***;***».
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