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Более 200 работников Воронежского ТРЗ прошли обучение и повысили квалификацию 
Воронежский тепловозоремонтный завод (ВТРЗ, филиал АО «Желдорреммаш») подвел итоги реализации комплексной программы профессиональной подготовки работников в 2024 году. Повысили квалификацию, прошли обучение по смежной профессии и профессиональную аттестацию более 200 работников. На эти цели завод направил более 2,2 млн рублей, в 2025 году расходы на программу профподготовки будут увеличены.  
В программу вошли обучающие курсы по ряду востребованных рабочих специальностей, среди которых стропальщик, токарь, машинист, инженер, а также тренинги по эффективному управлению производственными процессами и планированию. Обучение проходило с привлечением педагогов учебных центров региона, в том числе в дистанционном формате, практика – непосредственно на производственной площадке ВТРЗ.  
Для работников цехов проходили занятия по технической учебе. В 2024 году проведено более 400 лекций на актуальные темы по организации производственных процессов, охране труда, основам бережливого производства и т.д. 
[bookmark: _GoBack]– Программа комплексной профессиональной подготовки очень полезна, – отмечает заместитель директора по управлению персоналом ВТРЗ Роман Ладесов. – На нашем заводе каждый может реализовать свой потенциал и добиться успешных результатов. Сотрудники имеют возможность освоить смежную профессию и повлиять на свою карьеру. А новички без опыта работы – развить навыки и получить необходимый разряд без каких-либо материальных вложений. 
Справка: 
Воронежский тепловозоремонтный завод (ВТРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта локомотивов серий ТЭП70 всех индексов, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей для тепловозов ТЭП70 в/и и 2ТЭ116 в/и. Регионы обслуживания: Горьковская, Западно-Сибирская, Приволжская, Свердловская, Северная, Юго-Восточная и Южно-Уральская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и тяжелого ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
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