СООБЩЕНИЕ ДЛЯ СМИ
Финальный концерт участников творческой лаборатории Олега Газманова «Родники.Лаб» пройдет в Ижевске

22 января в здании муниципалитета Ижевска состоялась пресс-конференция, участники которой рассказали о реализации Национального проекта Олега Газманова «Родники».
В конце февраля столица Удмуртии станет площадкой для финальных мероприятий творческой лаборатории народного артиста России Олега Газманова «Родники.Лаб», которая путешествует по разным городам, а ее деятельность поддержана Президентским фондом культурных инициатив.
[bookmark: _Hlk188468153] «Впервые творческая лаборатория проходит на таком уровне. И мы благодарны руководителям региона и муниципалитета за теплый прием и огромную организационную поддержку. В финальном концерте будут участвовать юные музыканты в возрасте от 4 до 17 лет из разных российских регионов. Всего на сцену выйдут 100 исполнителей, из них 39 – ижевчане. Уникальный проект под руководством Олега Газманова уже стал отправной точкой для многих взрослых исполнителей. В прошлом году мы запустили новое направление «Родники.Лаб», которое дает возможность юным талантам, в том числе и детям с ограниченными возможностями здоровья, попробовать свои силы в музыкальной индустрии, научиться быть настоящими профессионалами и попасть в медийную ротацию», — рассказала Елена Ульянова, генеральный продюсер национального проекта «Родники». 
 Концерт с участием школьных музыкальных групп из Воронежской и Томской областей, Чувашской Республики, дошкольных коллективов из Ижевска состоится 28 февраля на сцене дворца культуры «Аксион». Они исполнят песни Владимира Шаинского - в этом году исполняется 100 лет со дня рождения известного композитора, а также авторские произведения, которые отражают региональную специфику. Коллективы столицы Удмуртии исполнят песни о нашем городе - в 2025 году мы отмечаем 265 лет со дня образования Ижевска. 
Наталья Гвоздкова, заместитель Главы Администрации города по социальной политике, напомнила, что осенью прошлого года Ижевск стал первым российским городом, где решили провести отборочные этапы конкурса «Родники.Лаб» среди дошкольников. До сих пор организаторы проекта не работали с такими маленькими исполнителями. В результате были выбраны три лучших хора - коллективы детских садов №№ 267, 99 и 24, которые выступят в финальном концерте.
«Проект «Родники» приезжает в Ижевск, столицу родникового края. Уверена, из этого сложится очень красивая история, в Ижевске очень много талантливых детей, в вашем городе активно прививается культура хорошей музыки, качественного исполнения песен. Завершит конкурсную программу проекта «Родники.Лаб» встреча за круглым столом, которая состоится 1 марта в Ижевске, где мы подведем итоги нашей работы и подумаем, каким должен быть механизм дальнейшего распространения хорошей музыки и развития, продвижения юных исполнителей, уже принимающих участие в творческой лаборатории или только планирующих это сделать», —  сказала Наталья Крель, директор общественного объединения «Союз всероссийских и ведущих организаций инвалидов АбиАрт».
28 февраля на финальный концерт конкурса «Родники.Лаб» организаторы планируют пригласить в качестве зрителей музыкальных руководителей детских садов и школ, педагогов и родителей юных участников конкурсной программы, семьи военнослужащих, многодетные семьи, детей с ограниченными возможностями здоровья. Для всех желающих посмотреть концерт будет организована прямая трансляция на телеканале «Моя Удмуртия» и в социальной сети «Вконтакте», на странице проекта «Родники».
Творческая лаборатория «Родники.Лаб» возможность для всех желающих создать свою музыкальную группу, поработать с лучшими педагогами, исполнителями, аранжировщиками страны. И не важно, на какой площадке выступает группа. Это может быть сельский клуб, общеобразовательная школа, двор многоэтажки. По каждому направлению организаторы проекта создают свою инструкцию действий, оформляя ее в социальную франшизу, которая потом будет транслироваться всем желающим попробовать свои силы на музыкальном олимпе.   
Справочно: Благотворительный фонд «Равенство возможностей» реализует Национальный проект «Родники» с 2022 года. Художественным руководителем и идеологом проекта является Народный артист России Олег Газманов. 
	Аудитория проекта «Родники» уже насчитывает более 10 млн человек. Участники проекта дали более 300 концертов по всей стране, выступив на Красной площади в Москве, в Кремлевском Дворце, на фестивале «Таврида», выставке достижений «Россия» и других знаковых площадках. 
«Родники» – это открытая творческая экосистема талантливых авторов, исполнителей, композиторов, музыкантов, поэтов, аранжировщиков, которая насчитывает более 100 тысяч человек. 4 ноября 2024 года состоялся грандиозный финал проекта, который прошел в Нижнем Новгороде. Трансляцию концерта в прямом эфире увидели более 250 тысяч зрителей на странице сообщества «Родники» во «ВКонтакте», а также на одном из Федеральных телеканалов. 
	 В рамках Национального проекта «Родники» создается фонд аудиовизуальных материалов и библиотека народного контента для любителей русской песни. В 2024 году состоялся запуск круглосуточного вещания народного радио «Родники», в эфире которого звучат как всеми любимые хиты звезд российской эстрады, так и работы молодых артистов-участников национального проекта «Родники» в FМ-диапазоне российских городов, а также в пакетах спутниковых операторов. 
Подробная информация о Национальном проекте «Родники» размещена на сайте.
Источник: пресс-служба проекта.

