Фонд «Милосердие» научит волонтеров развивать креативные идеи
Серию обучающих сессий по креативным подходам в социальном проектировании проведет для жителей Липецкой области благотворительный фонд «Милосердие». Бесплатные тренинги пройдут 10 и 12 февраля на базе регионального филиала РАНХиГС. 
Ожидается, что участниками семинаров станут более 80 жителей города и районов области, в том числе общественники из местных НКО.   
За время обучения каждый желающий сможет развить свои организаторские навыки и научиться планировать мероприятия по реализации личной социальной инициативы. Слушателей научат правильно ставить цели и формулировать проблемы проекта, оценивать риски и креативно подходить к его воплощению.  Участников семинара также познакомят с удачными кейсами социальных инициатив, которые в разные годы воплотили в жизнь в пяти регионах России. 
[bookmark: _GoBack]Специалисты фонда «Милосердие» подробно расскажут участникам семинаров о практике подачи заявок на грантовый конкурс «Стальное дерево». Эта программа поддержки социальных инициатив действует уже девятый год и объединила более 30 тысяч человек. За это время фонд направил на гранты свыше 140 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 жителей из трех федеральных округов России. В прошлом году получателями грантов программы стали более 30 волонтеров из Липецкой области.
До 28 февраля идет онлайн сбор инициатив конкурсного отбора 2025 года. Победители грантового конкурса получат до 500 тыс. рублей на реализацию социально значимых проектов. Заявки принимают на сайте программы «Стальное дерево» https://stalnoe-derevo.ru/
Записаться на семинар можно по ссылке. Дополнительные консультации по телефону +79006008255.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 11 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. Социальный партнер группы НЛМК. 
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