Более 600 членов профсоюзной организации Приморского филиала ведомственной охраны Минтранса России приняли участие в культурно-досуговых мероприятиях в 2024 году
 
В 2024 году профсоюзная организация Приморского филиала ФГУП «УВО Минтранса России» успешно провела множество культурно-досуговых мероприятий, в которых приняли участие более 600 членов профсоюза. 

В течение года работники государственного предприятия посетили театры, цирк, джазовый фестиваль, хоккейный матч и рыболовный фестиваль. Организованные экскурсии в музей имени В. К. Арсеньева и корпоративные выезды на природу подарили им новые впечатления. Особую популярность приобрёл конкурс урожая, который предоставил возможность продемонстрировать свои достижения в сельском хозяйстве.

[bookmark: _GoBack]Творческие конкурсы, такие как конкурс детского рисунка, и спортивные мероприятия стали важными площадками для раскрытия талантов и поддержки активного образа жизни среди членов профсоюза. В рамках года семьи отметили работников с многолетним стажем семейной жизни и организовали поздравления для первоклассников.

Председатель теркома Олеся Щербина обратила внимание на необходимость создания комфортных условий для членов профсоюза и укрепления дружеских связей.
