Фонд «Милосердие» делает доступным спорт для детей и взрослых
Поддержка благотворительного фонда «Милосердие» помогает продвигать различные спортивные активности, участниками которых в прошлом году стали сотни жителей из четырех регионов России. Многие из них впервые серьезно приобщились к новым направлениям спорта и сделали эти занятия постоянным семейным досугом.
[bookmark: _GoBack]В Липецкой области фонд помог возрождению популярной спортивной дисциплины -  армрестлинга. Грантовая поддержка дала возможность провести цикл турниров и первый региональный фестиваль армрестлинга среди 15-ти школьных команд из районов области. Фестивальная программа включала также мастер-классы, лекции о здоровом образе жизни и об особенностях этого спортивного направления. На средства гранта закупили сертифицированные столы, регулируемые платформы, информационное табло и другое оборудование. 
В Старом Осколе при поддержке фонда прошел спортивный фестиваль "Аскет-трейл" и серия забегов по пересеченной местности. В соревнованиях участвовали около 100 спортсменов-любителей и профессионалов из Липецка, Белгорода, Воронежа, Ельца, Старого Оскола и Шебекино. Опытные эксперты и тренеры провели для гостей фестиваля обучение трейлраннингу «с нуля». 
В Ельце Липецкой области фонд «Милосердие» открыл новый межрегиональный турнир — Лигу настольного тенниса «Движение зажигает сердце», который собрал лучших теннисистов из 11 городов семи регионов страны. В специальной зачетной категории смогли принять участие любители тенниса с ограниченными возможностями здоровья и возрастные теннисисты.  Соревнования продолжались в течение полугода. На средства гранта для их проведения приобрели новые теннисные столы, ракетки, сетки, сувениры для победителей.
Участниками спортивного марафона фонда стали и самые юные спортсмены. Так, дворовые спортивные соревнования для детей и родителей прошли в Екатеринбурге. Они проводились круглый год на уличных стадионах и в помещениях клубов Верх-Исетского городского района. На средства гранта закупили большой ассортимент оборудования для спортивных игр и состязаний, что помогло разнообразить формы активного детского досуга и повысить уровень безопасности мероприятий.
В Липецке на базе спорткомплекса «Сокол» на протяжении полугода была организована сдача спортивных нормативов воспитанниками детских садов. Проект смог объединить десятки семей и педагогов вокруг идеи здорового образа жизни. Более 500 дошколят, а также с их родителей и воспитателей выбрали стадион для своего досуга. На итоговом празднике свои первые достижения продемонстрировали свыше 150 юных атлетов в возрасте 6-7 лет. 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 11 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. Социальный партнер группы НЛМК. 
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