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 РСХБ в 2024 году выдал калининградским растениеводам более 2,3 млрд рублей льготных кредитов 


Сотрудники Калининградского регионального филиала РСХБ приняли участие в заседании Зернового Клуба-регионального объединения участников зернового рынка.
 Директор филиала Инесса Мусина выступила с презентацией «Финансирование аграриев региона для проведения сезонных полевых работ. Особенности льготного кредитования АПК в 2025 году». 

В презентации были представлены: параметры льготного кредитования с 2024 согласно решению Минсельхоза России, информация об изменениях в 2025 году по инвестиционным проектам, критерии кредитования новых заемщиков.
«Россельхозбанк является уполномоченным участником механизма льготного кредитования аграриев, предоставляя заемные средства по ценовым параметрам в зависимости от ключевой ставки Центрального Банка России и направления деятельности аграриев. В 2024 году калининградские аграрии получили кредитов на сумму 31,7 млрд рублей, в том числе льготных на проведение сезонных полевых работ- 16,1 млрд рублей. Только в 4 квартале прошлого года объем заявок Калининградского регионального филиала Россельхозбанка  на проведение сезонно-полевых работ в 2025 году превысил 6,5 млрд рублей, из которых 2 млрд рублей (31%) на растениеводство. Банк продолжит реализацию государственных финансовых программ в 2025 году, поддерживая аграриев региона», — отметила Инесса Мусина. 

Сотрудники банка провели несколько индивидуальных консультаций по банковским продуктам для аграрного бизнеса, дали подробные разъяснения по механизму льготного финансирования, вручили рекламную продукцию по расчетно-кассовому обслуживанию, зарплатным проектам, банковским картам.
Участники заседания-главы и ведущие специалисты хозяйств растениеводческого направления.
На заседании обсуждались актуальные вопросы регулирования российского рынка зерна, включая изменения в законодательстве и  требования к качеству зерна.
Участники мероприятия обменялись мнениями и поделились опытом работы на зерновом рынке.
 АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.       Генеральная лицензия Банка России № 3349

