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ПРЕСС-РЕЛИЗ



Ремонт дорог по нацпроекту повышает туристическую привлекательность Калининградской области

В регионе за шесть лет реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги», ремонтировались трассы, ведущие к туристическим достопримечательностям.

Отремонтирована дорога, идущая по территории национального парка «Куршская коса» - уникального объекта для развития экологического туризма. Капитально отремонтировала трасса «Калининград-Полесск», которая проходит в районе расположения маяка в пос. Заливино, старинных вилл и является подъездом к Куршскому заливу – месту рыбной ловли.

Дороги, ведущие к таким достопримечательностям, как национальный парк «Виштынецкий» и  Роминтенская пуща также отремонтировали в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги». Озеро Виштынец – самое глубокое и крупное в Калининградской области, которое обладает уникальной природой и фауной.

Приведена в порядок дорога «Калининград (от Борисово) – Знаменск – Озерск – Гусев – Добровольск – Неман». Ее протяженность более 200 километров и это одна из основных дорог, по которой туристы посещают культурно-исторические достопримечательности региона, расположенные на востоке области. В этом же районе области отремонтированы дороги, которые ведут к веломаршрутам, местам сплава на байдарках по рекам.

За шесть лет проекта отремонтировано 34 улицы в муниципалитетах. Так, например, приведены в Калининграде приведены в порядок улицы Виктора Гюго и набережная Маршала Баграмяна, которые идут к Музею Мирового Океана, а также проспект Калинина – к музею Фридландские ворота, улицу Клиническую – к Музею янтаря и так далее.

Общая протяженность приведенных в нормативное состояние областных дорог с 2019 по 2024 годы по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» составляет более 1 000 км.
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