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Опыт. Сила. Технологии: Мега Драйв 25 лет на рынке автоспецтехники
В 2025 г. Мега Драйв отмечает 25-летие. Компания успешно работает на российском рынке с 2000 г. и специализируется на проектировании и производстве автомобилей с КМУ, автогидроподъемников, пожарных автолестниц и аварийно-спасательных автомобилей.  
История компании началась с сотрудничества с одним из гигантов российского машиностроения ОАО «Метровагонмаш» в качестве дилера самосвалов на шасси «ЗИЛ» и Завидовским Экспериментально-Механическим Заводом в области производства автогидроподъемников. В 2007 г. компания стала официальным дистрибьютором КМУ UNIC в России, а уже в 2011 г. в г. Петушки открылся собственный завод по производству КМУ. В 2016 г. компания представила модельный ряд автогидроподъемников под брендом Megalift.
Важный для Мега Драйв 2020 г. – открытие завода в г. Набережные Челны и запуск производства автомобилей с КМУ и другими надстройками. Также этот год обозначил новый вектор развития компании – выпуск высокотехнологичной пожарной техники. 
2023 ознаменовал открытие дочерней компании по продаже и сервису автоспецтехники Сургутдрайв.
Мега Драйв сегодня – это 3 завода, 5 офисов продаж, 50 компаний-партнеров, 30 000 кв.м. производственных площадей и более 200 сотрудников. Собственные конструкторские бюро для создания персональных решений под ключ и около 100 сервисных центров. 
Первые поздравления с юбилеем компания получила от Правительства Владимирской области и администрации Петушинского района, которые отметили значительный инвестиционный вклад предприятия в развитие отрасли и активную благотворительную деятельность. 
Владислав Айсин, генеральный директор ООО «Мега Драйв»: «Компания Мега Драйв прошла путь от дилера до производителя с несколькими заводами автоспецтехники. Мы являемся надежным партнёром с уникальной отраслевой экспертизой и географией проектов по всей России. Наш главный капитал — профессиональная команда специалистов, объединенная общим делом и стремлением достигать высоких результатов в любых обстоятельствах».    
О компании
https://megadrive.ru
Компания «Мега Драйв» успешно работает на российском рынке с 2000 года. Специализация – проектирование и производство автоспецтехники в категориях: автомобили с крано-манипуляторными установками, автогидроподъемники, пожарные автолестницы высотой от 18 до 52 метров и аварийно-спасательные автомобили. 
Мега Драйв – это 3 завода, 5 офисов продаж, 50 компаний-партнеров, 30 000 кв.м. производственных площадей и 200 сотрудников. Собственные конструкторские бюро для создания персональных решений под ключ и около 100 сервисных центров. 
Продукция Мега Драйв внесена в реестр Минпромторга РФ. География выполненных проектов – вся Россия, включая самые отдаленные уголки. Техника Мега Драйв работает в экстремальных климатических условиях, выполняет задачи энергетической, газовой, нефтедобывающей промышленности, востребована в коммунальном и сельском хозяйстве, дорожном строительстве, грузоперевозках продовольственных и непродовольственных товаров. Мега Драйв – надежная техника для Вашего бизнеса.
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