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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Студенты и преподаватели Алтайского ГАУ вспомнили подвиг Сталинграда

3 февраля на Экономическом факультете Алтайского государственного аграрного университета прошла историко-познавательная викторина, посвященная 82-й годовщине окончания Сталинградской битвы 

Сталинградская битва, которая продолжалась с 17 июля 1942 г. по 2 февраля 1943 г.) стала одной из самых масштабных и кровопролитных в истории человечества. После победы Красной Армии в Сталинградской битве наступил коренной перелом в Великой Отечественной войне.
В викторине приняли участие 2 команды студентов 2 курса ЭФ. Преподаватели факультета подготовили для них различные задания, касающиеся истории города Сталинграда (Волгограда), отдельных событий Сталинградской битвы, военной терминологии и т.п.
«В ходе викторины вместе с ребятами мы обсудили малоизвестные факты из истории Великой Отечественной войны. Вспомнили о наших земляках, которые участвовали в Сталинградской битве, и память о которых увековечена в названии одного из урбонимов Барнаула – “Бульвар защитников Сталинграда”», - прокомментировала событие заместитель декана ЭФ АГАУ Наталья Белокуренко.



1

image1.png




