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Филиал ПАО «Россети» обследовал 10 тыс. км ЛЭП Дальнего Востока 
с помощью вертолетов

Энергетики филиала ПАО «Россети» – МЭС Востока провели диагностику c воздуха 98 линий электропередачи 220–500 кВ, расположенных на территории Хабаровского и Приморского краев, Амурской области и Еврейской автономной области, Республики Саха (Якутия). Выполненные работы обеспечат надежность электроснабжения свыше 5 млн жителей регионов и промышленных предприятий. 
Всего с помощью вертолетной техники обследовано 10 тыс. км ЛЭП. Особое внимание энергетики уделили объектам, питающим тяговые железнодорожные подстанции и участвующим в выдаче мощности крупной генерации – Бурейской ГЭС, Приморской ГРЭС, Артемовской ТЭЦ и др. 
[bookmark: _GoBack]Одновременно завершено тепловизионное обследование более 20 магистральных ЛЭП. Оно заключается в регистрации невидимого человеческому глазу инфракрасного излучения, позволяющего выявлять аномальные нагревы в местах соединения проводов без отключения энергообъектов и предотвращать возникновение технологических нарушений. 
Такие работы проводятся при максимальной загрузке линий электропередачи, что характерно для холодного времени года. Все полученные данные будут использоваться при планировании годовой ремонтной кампании.
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