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Клуб путешественников Миклухо-Маклая открыт

«Если в Океанию — то это к нам!»

Николай Миклухо-Маклай-мл.


Фонд сохранения этнокультурного наследия им. Миклухо-Маклая объявляет об открытии Клуба путешественников и приглашает в экспедиции с Миклухо-Маклаем-младшим. Членом Клуба может стать каждый.
 
Цель популярного проекта — объединить любителей путешествий, истории и географии, знатоков Южно-Тихоокеанского региона, всех тех, кто стремится к познаниям и открытиям, мечтает о приключениях и экспедициях в составе команды Николая Миклухо-Маклая-младшего, ученого Российской академии наук, двоюродного праправнука и тёзки выдающегося ученого-путешественника XIX века.

Создание Клуба путешественников Миклухо-Маклая стало логичным итогом многолетней работы Фонда им. Миклухо-Маклая. В 2017 году состоялась первая в новейшей истории экспедиция ученых Российской академии наук по следам Миклухо-Маклая под руководством его потомка после более чем 40-летнего перерыва, что стало началом возрождения отечественных исследований в регионе.
В период 2017 – 2024 годов было организовано уже шесть научно-исследовательских экспедиций в Папуа – Новую Гвинею и Австралию, множество конференций, выставочных и научно-образовательных проектов в России и за рубежом.

«Клуб путешественников продолжает деятельность Фонда им. Миклухо-Маклая по поддержке научных исследований, экспедиций и популяризации отечественных достижений.

За последние годы вокруг деятельности Фонда, экспедиций и проектов собралась довольно большая аудитория заинтересованных людей из разных городов России, ближнего и дальнего зарубежья. Нам хотелось бы уделить внимание каждому, и это стало возможным в рамках Клуба путешественников. Для наших членов из разных уголков планеты запланированы онлайн встречи, семинары, информация о которых будет у всех членов Клуба. Будут организованы и очные встречи, где в теплой дружеской обстановке люди смогут обмениваться информацией, общаться, делиться интересными сведениями о Южно-Тихоокеанском регионе, о путешествиях по всему миру и новых открытиях. Для тех, кто готов к серьезным путешествиям, состоятся экспедиции с Николаем Миклухо-Маклаем-мл. 
Члены Клуба, отобранные для участия в экспедициях, пройдут курс подготовки. Средства, собранные в рамках деятельности Клуба, направляются на поддержку научных и гуманитарных проектов. Всегда приятно осознавать, что ты причастен к чему-то очень значимому, и в этом есть и твой вклад.

Сегодня мы приглашаем всех желающих стать членами Клуба Миклухо-Маклая и выбрать для себя удобный формат участия. Членство открывает двери в уникальный мир путешествий и путешественников, это определенная привилегия, и мы гордимся членами нашего Клуба и экспертами Ассоциации исследователей Южно-Тихоокеанского региона, учеными Российской академии наук, которые вместе с нами участвуют в деятельности Клуба. Скажем так: если в Океанию или об Океании — то это к нам!
Ниже мы публикуем ссылку на страницу Клуба, где можно ознакомиться с привилегиями, условиями и возможностями, которые мы готовы предоставить», — рассказывает Николай Миклухо-Маклай-мл.

Для членов Клуба путешественников Миклухо-Маклая партнеры проекта, владельцы спортивных брендов, ресторанов и др. подготовили скидки, и, кроме этого, можно воспользоваться скидками для покупки книг в онлайн магазине Фонда. Членство Клуба будет обеспечено именной виртуальной картой, которая участвует в розыгрышах раз в два года и дает шанс на получение бесплатного места в экспедиции в Папуа - Новую Гвинею, Австралию или Малайзию с Николаем Миклухо-Маклаем. 

«К экспедициям наши туристы-исследователи будут готовиться основательно — в течение 4 месяцев до начала поездки мы планируем для них проведение обучающих семинаров и встреч, предоставим рекомендации по экипировке и, если потребуется, разработаем план физической подготовки. Ведь именно благодаря тщательной предварительной проработке всех деталей путешествие получится неповторимым и останется в памяти на всю жизнь. 
С Клубом Миклухо-Маклая путешественники не просто побывают в Папуа – Новой Гвинее, они войдут в историю Берега Маклая!», — говорит Николай Миклухо-Маклай-мл.

Клуб путешественников Миклухо-Маклая — это клуб исследователей: тех, кто не просто ставит галочку о посещении той или иной страны, а стремится познать культуру, уникальные особенности народов Океании — огромного региона, занимающего треть нашей планеты и площадь более 25 тысяч островов.

Миклухо-Маклай-старший совершил 150 путешествий по Юго-Восточной Азии, Австралии и Океании, и это не обычные путешествия: повсюду, где он был, он интересовался всем, что его окружает, делал записи и вел дневники, которые сейчас служат потомкам. Традиции семьи продолжает Николай Миклухо-Маклай-мл., заново открывающий для россиян Океанию. Прикоснуться к истории Океании и стать ее частью — возможность, которую получает каждый член Клуба путешественников.

Главная особенность Клуба — фокус на исследовательскую и научно-образовательную деятельность. Именно эти основные направления финансируются за счет членских взносов и помощи меценатов, партнеров Клуба.

Клуб путешественников Миклухо-Маклая — это общество единомышленников, близких по духу и интересам людей, это возможность пополнить свои знания, принять участие в экспедициях, ощутить вкус реальной жизни не только островитян Новой Гвинеи, но и аборигенов Австралии, народов Малайзии, описанных Миклухо-Маклаем-старшим, по следам которого пройдут участники новых экспедиций, делая уже собственные открытия с Миклухо-Маклаем-мл.

Присоединяйтесь!

Клуб путешественников Миклухо-Маклая:
https://mikluho-maclay.org/klub-puteshestvennikov/

Полезные ссылки: 
Экспедиции Миклухо-Маклая-мл.
https://mikluho-maclay.org/expeditions/ 

Карта путешествий Н. Н. Миклухо-Маклая
https://mikluho-maclay.online/puteshestviya-n-n-mikluho-maklaya-po-zemnomu-sharu-150-tochek/




Пресс-служба Фонда им. Миклухо-Маклая: info@mikluho-maclay.ru
Телефон: WA +7 911 908-89-44
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