


ЧЭРЗ подвел итоги реализации инвестиционной программы

05.02.2025 ПРЕСС-РЕЛИЗ

Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») продолжает процесс технического перевооружения основного и вспомогательного производства. В 2024 году в рамках реализации инвестиционной программы предприятие закупило 12 единиц современного оборудования и приступило к модернизации станков.
[bookmark: _GoBack]Парк оборудования тележечно-разборочного и инструментального цехов уже пополнили фрезерный и ленточнопильный станки, комплексную модернизацию прошел зубофрезерный станок в колесном цехе. В 2025 году на производство поступят еще два токарно-карусельных станка с ЧПУ и один фрезерный. 
Также для повышения производственной эффективности приобретены комплект оборудования для автоматической наплавки под слоем флюса и установка для наплавки колесной пары. С целью повышения уровня безопасности производства и, одновременно, скорости перемещения грузов шесть мостовых кранов подключены к системе радиоуправления.
– Внедрение современного оборудования и технологий позволяет не только повысить эффективность производства, облегчить выполнение рабочих задач и в целом сделать труд рабочих более комфортным, но и стимулирует к саморазвитию, повышению уровня знаний и компетенций. Представители нового поколения сотрудников более охотно связывают свою профессиональную карьеру с предприятием, если видят, что компания стремится к инновациям и предоставляет возможности для развития, – отметил директор ЧЭРЗ Дмитрий Каташев.

Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное промышленное предприятие. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2(3)ЭС4К, 2ЭС6, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская и Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ЧЭРЗ: https://t.me/zdrm_cherz 
Страница «ВКонтакте» ЧЭРЗ: https://vk.com/zdrm_cherz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official
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