Фонд «Милосердие» передал подарки ребятам из сельских районов
[bookmark: _GoBack]Благотворительный фонд «Милосердие» завершил акцию по вручению подарков юным жителям Липецкой области, которые нуждаются в особой поддержке. На днях последние сладкие угощения передали в Липецкий и Данковский районы. Их вручили многодетным малообеспеченным семьям и ребятам, оставшимся без попечения родителей.
Часть подарков развезли прямо по домам многодетных малообеспеченных семей, которые проживают в селах Ильино и Ситовка. Сотрудники фонда лично передали их прямо в руки ребят, которые поначалу даже растерялись от неожиданной радости. Остальную часть сладких сувениров для малообеспеченных семей вручили родителям в администрации сельского поселения. 
А для ребят из Данковского района, кроме подарков, подготовили конкурсно-игровую программу, приуроченную к Дню Деда Мороза и Снегурочки. Аниматоры тепло встречали детвору и их приемных родителей, а дети с радостью включались в увлекательные игровые активности.
Фонд «Милосердие» не в первый раз помогает нуждающимся жителям из различных сельских поселений. Ежегодно участниками благотворительных акций к Дню знаний и новогодним праздникам становятся сотни детей из многодетных семей районов Липецкой области. 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 11 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. Социальный партнер группы НЛМК. 
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