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 «Завод НАРТИС» готов обеспечить российский рынок интеллектуальными приборами учёта электроэнергии 

Крупнейший производитель приборов учёта электроэнергии ООО «Завод НАРТИС» (входит в промышленную Группу «НЭК») способен ежегодно поставлять более 2 млн интеллектуальных приборов учёта электроэнергии.
По итогам 2024 года «НАРТИС» уже произвёл и поставил 1 млн 830 тысяч интеллектуальных приборов учёта (ИПУ). Из них: 990 тысяч ИПУ поставлены энергосбытовым компаниям и застройщикам, а 840 тысяч - сетевым компаниям. Кроме того, Российский производитель успешно экспортирует свою продукцию в Грузию. 
 В рамках программы развития отечественного производства интеллектуальных приборов учёта, завод «НАРТИС» в 2024 году завершил строительство ещё одного производственного здания. В результате текущая производственная мощность завода рассчитана на выпуск до 3 млн приборов учёта в год. Таким образом завод обеспечит потребности рынка в отечественных интеллектуальных приборах учёта, а также в постпродажной поддержке заказчиков, среди которых ПАО «Интер РАО», ПАО «Россети», ПАО «РусГидро», ПАО ГК «ТНС энерго» и другие компании энергетического сектора экономики.
 «Мы с гордостью отмечаем, что вся линейка ИПУ завода «Нартис» соответствует требованиям законодательства (ПП РФ от 17 июля 2015 г. N 719) и включена в реестр отечественной продукции Минпромторга РФ. Мы используем собственный микроконтроллер и аналого-цифровой преобразователь, программное обеспечение разработано российской компанией «НЭК.ТЕХ» и включено в реестр Минцифры РФ, коммуникационное оборудование аттестовано в ФСТЭК и ФСБ на предмет соответствия в части информационной безопасности», – комментирует генеральный директор ООО «Завод НАРТИС» Олег Владимиров.
Правительство Российской Федерации приняло Постановление от 23 декабря 2024 г. N 1875 «О мерах по предоставлению национального режима при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». 
 Комментируя принятое Постановление, генеральный директор «Нартиса» сказал: «Данный законопроект положительно скажется на российских производителях. Во-первых, за счёт формирования устойчивого долгосрочного спроса на отечественную продукцию. Во-вторых, производители будут увереннее инвестировать в дополнительную локализацию продукции, расширение производства, привлечение новых сотрудников и, как следствие, формирование новых рабочих мест».
В компании отметили, что данное постановление также полностью соответствует принятой Энергетической стратегии России до 2050 года, основные положения которой базируются на развитии отечественного производства для обеспечения технологического суверенитета страны.
Промышленная группа «НЭК» (АО «Национальная энергетическая компания») – это объединение предприятий, которые производят инновационные российские продукты и услуги для элктроэнргетики и промышленности.
Сегодня в Группу входят предприятия: ООО «Юнител Инжиниринг», ООО «Мосэлектрощит», ООО «НТЗМК», ООО «Энхим», ООО «НЭК.ТЕХ», ООО «НАРТИС», ООО «ИНКОТНРОЛ», ООО «РТК-Электро-М», ООО «ЛЗВО» с совокупной выручкой, превышающей 70 млрд рублей и с количеством персонала более 3 тыс человек. Официальный сайт компании: www.nec.pro 
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