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7 февраля 2025 года, Архангельск

ООО «Интер РАО – Инжиниринг» завершило поставку парового котла на ТЭЦ-1 Архангельского ЦБК
На ТЭЦ-1 АО «Архангельский ЦБК» проведена установка в проектное положение барабана котла №11. Это значимый этап в процессе газификации предприятия.
[bookmark: _GoBack]В декабре 2024 года компания «Интер РАО – Инжиниринг» завершила поставку парового котла Е-220-9,8-540ГМ и вспомогательного оборудования. Всё это было произведено на заводах группы компаний ««Межрегионэнергосервис», которая присоединилась к «Интер РАО – Инжиниринг» в конце прошлого года. Проектирование оборудования выполнили специалисты из конструкторского бюро «Интер РАО – Инжиниринг» в Барнауле.
Поставка котла № 11 проходила в рамках договора, заключённого между АО «Архангельский ЦБК» и ООО «Интер РАО — Инжиниринг» в июле 2023 года. Это современный энергообъект отечественной разработки — однобарабанный, вертикально-водотрубный, газоплотный с мембранными экранами паровой котёл с естественной циркуляцией. 
Номинальная паропроизводительность составляет 220 тонн пара в час, номинальное давление пара — 9,8 мегапаскаля. Назначение нового котлоагрегата — выработка пара высокого давления, образующегося при сжигании природного газа.

#	#	#
ООО «Интер РАО — Инжиниринг» – инжиниринговая компания, специализирующаяся на управлении проектами энергетического строительства и модернизации генерирующих мощностей. Компания оказывает широкий спектр услуг в области реализации проектов энергетического строительства, включая управление проектами на условиях EPC/EPCM, проектирование объектов электроэнергетики, поставки основного и вспомогательного оборудования. Входит в состав Группы «Интер РАО».
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