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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Студенты Алтайского ГАУ приняли участие в патриотической встрече с ветеранами СВО

Сегодня, 11 февраля, в Алтайском государственном аграрном университете при помощи благотворительного фонда «Za добро» состоялся показ фильма о работе волонтеров, помогающих бойцам СВО, и концерт патриотической песни 

Мероприятие прошло в Студенческом центре Алтайского ГАУ. Участие в нем приняли более 100 студентов разных факультетов и Колледжа агропромышленных технологий АГАУ.
Почетными гостями встречи стали ветеран СВО Роман Юдаков и Герой ДНР Вадим Смирнов. 
Студенты посмотрели документальный фильм «Важен каждый», который рассказывает о жителях Алтайского края, которые ушли добровольцами на СВО, и волонтерах благотворительного фонда “Za добро”, собирающих помощь для бойцов, ведущих борьбу с бандеровцами на Украине.
«Приятно осознавать, что много неравнодушных людей у нас в регионе, да и в России! Люди собирают гуманитарную помощь, пишут письма солдатам, и вообще делают много полезного. Люди сплотились в трудный час. Призываю вас помогать посильно. Занимайтесь добрыми делами! Но главное – учитесь! Ведь вы – наше будущее, будущее нашей страны! Вам строить наше государство!», - обратился к студентам Роман Юдаков после просмотра фильма.
Важной частью программы стало выступление вокального коллектива «Душа Алтая», репертуар которого составляют патриотические песни. 
«Я знаю коллектив “Душа Алтая” давно. Они были на вручении мне Звезды Героя ДНР. Сибиряки – особые люди. В песнях этого ансамбля – настоящая душа Алтая!», - представил коллектив Вадим Смирнов.
Выступления солистов Евгения Корчуганова, Карины Хабаровой, Екатерины Кириенко и Юрия Шилова не оставили никого из студентов равнодушными.

[bookmark: _GoBack]
1

image1.png




