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Пресс-релиз
Узнайте первыми о государственной поддержке в 2025 году
Первое в текущем году заседание комитета Московской торгово-промышленной палаты по промышленной и инновационной политике пройдет в открытом формате на территории технопарка «Калибр». Ежегодно программы государственной поддержки расширяются и адаптируются под запросы бизнеса, поэтому формат двустороннего диалога стал регулярным и за последние пять лет продемонстрировал свою эффективность.
Так за последние 5 лет резиденты технопарка воспользовались мерами поддержки на общую сумму около 230 миллионов рублей, из которых 15 миллионов были направлены на лизинговые платежи, 55 миллионов — на проекты по импортозамещению, 62 миллиона — на льготный налог на прибыль и 80 миллионов — на приобретение оборудования.
Представители малого и среднего бизнеса подчеркивают важность подобных мероприятий, так как это позволяет им обозначить реальные потребности в специфических мерах поддержки, а также получить прямые разъяснения и советы касательно этапов получения льгот и преференций.
20 февраля спикеры из федеральных и государственных институтов развития расскажут о доступных мерах поддержки, предоставляемых Банком России, Корпорацией МСП, Департаментом предпринимательства и инновационного развития города Москвы, а также Московским Фондом Поддержки Промышленности и Предпринимательства. Участие в заседании будет актуально как собственникам бизнеса, так и тем, кто только задумывается об открытии собственного дела.
Зарегистрироваться, а также ознакомиться со спикерами и программой мероприятия можно на официальном сайте технопарка «Калибр».

[bookmark: _Hlk190255235]О Технопарке «Калибр»:
ПАО «Калибр» - площадка для развития инновационных технологий, объединяющая на одной территории более 100 высокотехнологичных компаний и уникальные объекты инфраструктуры, среди которых полигон для испытаний беспилотных транспортных средств, центр обработки данных, спутниковый телепорт.

История Калибра берет начало в 1932 году как первое в СССР крупное специализированное предприятие по производству точных измерительных приборов, а с 2015 года ПАО «Калибр» трансформировалось в частный технопарк. В 2018 году ПАО «Калибр» присвоен статус инвестиционного приоритетного проекта по созданию технопарка.

Среди основных отраслевых специализаций Технопарка присутствуют такие направления, как: 
- приборостроение, 
- аддитивные технологии, 
- беспилотный и электротранспорт, 
- водородная энергетика, 
- телекоммуникационные технологии, 
- креативные индустрии, 
- медицинские исследования.

Геннадий Витальевич Горожанкин, ответственный секретарь Комитета МТПП по ПиИП
+7 (903) 977-50-51; +7 (495) 730-09-19; Gorozhankin@kalibroao.ru
image1.png
KAAUBP

nnnnnnnnn




image2.png
MOCKOBCKAA

MOCKOBCKAA
TOProBo-riPOMbIWWJIEHHAA





