Проекты фонда «Милосердие» помогают педагогам учить и развивать детей 
[bookmark: _GoBack]Образовательные проекты благотворительного фонда «Милосердие» помогают обучать детей полезным навыкам, знакомить с новыми технологиями, в игровой форме закреплять полученные знания и применять их на практике. В прошлом году разнообразными познавательными активностями были охвачены сотни подростков из четырех российских регионов.  
В Липецке учащиеся ресурсных классов пяти городских школ стали участниками социального проекта с применением игротерапии. На средства гранта организаторы –волонтеры детского центра «Домовенок» - закупили наборы бытовой техники, спортивный инвентарь, оргтехнику и игры. Обучение детей с ментальными нарушениями проходило по адаптированных рабочим программам в форме социально-ролевых игр, а также с использованием степ-аэробики, групповых подвижных и настольных игр. 
Всего волонтеры провели около 90 занятий с участием детей, родителей, педагогов и тьюторов. Специально разработанные упражнения и комплексные занятия помогли ребятам адаптироваться к различным житейским ситуациям и освоить новые формы социального поведения. Финалом проекта стал большой детский праздник.
В Заринске Алтайского края фонд «Милосердие» также поддержал волонтерскую инициативу по созданию дополнительных условий для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья. Грант помог оборудовать в помещении городского детского центра кабинет иностранного языка для работы с детьми с задержкой психического развития. Его оборудовали современной интерактивной панелью, световым столом-песочницей, а также набором специальных игрушек. Бесплатные занятия с особенными ребятами проходили в мини-группах и индивидуально. 
В Екатеринбурге на средства гранта городской детско-юношеский центр «Вариант» оснастили оборудованием для обучения школьников самостоятельному созданию полезного видеоконтента. Эти навыки помогают социальному педагогу использовать видеоролики для дополнительных занятий с подростками, в том числе в онлайн формате. В ходе таких виртуальных встреч разбираются животрепещущие жизненные ситуации, которые волнуют детей и родителей.  
Инициатива липецких волонтеров помогла объединить одаренных школьников, которые в будущем хотят связать свою жизнь с работой в сфере образования. Специальный проект помог научить ребят навыкам эффективного педагогического тайм-менеджмента, познакомить с современными образовательными технологиями и с практическим наследием известных педагогов региона. Финалом стал Педагогический фестиваль, который собрал около 300 школьников. 
Еще один социальный проект "Корпорация Дети" также нацелен на профессиональную ориентацию старшеклассников и уже несколько лет помогает осознанному выбору будущей профессии. Его участники - подростки в возрасте 13-16 лет, которые проживают в Алтайском крае, Липецкой и Белгородской областях. Это дети сотрудников предприятий группы НЛМК, и ребята, оставшиеся без попечения родителей.
Опытные наставники и ведущие эксперты помогают ребятам разобраться в себе, узнать свои сильные стороны, рассказывают о востребованных профессиях. Школьники проходят профориентационное тестирование, участвуют в деловых играх и тренингах, посещают предприятия и организации с ознакомительными стажировками. Опекунам и родителям дают рекомендации по взаимодействию с подростками, развитию способностей и интересов детей. 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни проектов направлено более 11 млрд рублей. Фонд входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. Социальный партнер группы НЛМК. 

Программа «Стальное дерево» действует уже восьмой год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 400 активистов и НКО из трех федеральных округов России.  До 28 февраля любой желающий может подать свою идею и стать участником грантового отбора 2025 года.  
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