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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сотрудник МВД дал студентам Алтайского ГАУ советы о том, как противостоять телефонным мошенникам

Сегодня, 17 февраля, в Алтайском государственном аграрном университете состоялась лекция по противодействию дистанционному мошенничеству

С лекцией перед студентами Колледжа агропромышленных технологий АГАУ выступил заместитель начальника отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по г. Барнаулу Анатолий Артемьев. В актовом зале главного корпуса собрались более 300 студентов и преподавателей вуза.
Сотрудник УВД в доступной форме рассказал студентам о широко распространенных схемах обмана людей, к которым прибегают мошенники, о профилактике преступлений, связанных с неправомерным оборотом средств платежей (банковских карт). Отдельно Анатолий Артемьев коснулся вопроса профилактики вовлечения молодежи в ряды экстремистских и террористических организаций. 
«Самый эффективный способ не поддаться на уловки мошенников – прекратить общение, когда Вы почувствовали, что Вас принуждают к каким-то действиям: перейти по ссылке, сообщить код и тому подобное. Тем более, никогда не переводите деньги незнакомым людям! Если в вашем телефоне есть функция разрешения звонка только от людей из Вашего списка- подключите ее!», - посоветовал сотрудник МВД.
Лекция Анатолия Артемьева открыла месячник мероприятий, посвященных противодействию мошенничеству, в Алтайском ГАУ.
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