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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Алтайский ГАУ принял участие в торжественном закрытии Всероссийской патриотической акции «Снежный десант РСО. Десант Победы»

17 февраля в рамках празднования Дня российских студенческих отрядов в Барнауле состоялось торжественное закрытие Всероссийской патриотической акции «Снежный десант РСО. Десант Победы».

В этом году в «Снежном десанте» приняли участие сразу 3 студенческих отряда Алтайского ГАУ: «Синяя птица», «Айсберг» и «Буревестник». В их составе трудились более 50 студентов разных факультетов АГАУ. В течение 10 дней студотряды АГАУ побывали в Хабарском, Ключевском, Тальменском районах и ЗАТО Сибирский.
От имени Губернатора Алтайского края Виктора Томенко участников «Снежного десанта» приветствовал зампред Правительства края Денис Губин и поздравил всех бойцов-студотрядовцев с праздником - Днем российских студенческих отрядов.
«Именно в Алтайском крае зародилось движение отрядов “Снежный десант”. В год празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне акция прошла под знаком этого юбилея», - отметил Денис Губин.
Алтайский ГАУ на мероприятии представляли врио ректора Владимир Плешаков, председатель профкома студентов Константин Емелин, бойцы отрядов «Снежного десанта» АГАУ.
Напомним, что всего во всероссийской патриотической акции в Алтайском крае приняли участие 830 человек. Было сформировано 22 студенческих отряда, 15 трудовых отрядов подростков и 2 отряда ветеранов.
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