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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сборная АГАУ будет представлять Алтайский край в финале Всероссийских соревнований по футзалу среди вузов в Волгограде

17 февраля в Барнауле завершился региональный отборочный этап Всероссийских соревнований по футзалу среди команд образовательных организаций высшего образования «Футзал в вузы», приуроченный к празднованию 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне

Вчера в Спортивно-оздоровительном комплексе Алтайского педагогического университета прошел финал регионального отборочного этапа Всероссийских соревнований по мини-футболу. В решающем матче встретились команда хозяев, педагогического университета, которая на протяжении четырех лет являлась победителями турнира по футзалу, и команда Алтайского государственного аграрного университета. Победитель матча кроме первого места получал путевку в финальный этап Всероссийских соревнований по футзалу среди команд вузов «Футзал в вузы», который будет проходить в Волгограде. 
АлтГПУ нужна была только победа, а вот команду АГАУ устраивала и ничья. 
Матч прошел в обоюдных атаках на ворота. На перерыв после первого тайма команды ушли со счетом 1:1. Второй тайм выдался для сборной АГАУ нелегко. Максим Гридасов на скорости возвращаясь в оборону, неудачно приземлился на паркет и получил травму, что вывело его из строя до конца игры. Плюс к этому вратарь Егор Мартынов, после нескольких «сэйвов» получив ушибы, дважды вынужден был воспользоваться помощью медика. Но даже с травмами Егор успешно доиграл матч: ведь второго вратаря в команде не было!
В результате счет на табло не изменился. Победителя в этом поединке выявить не удалось. Но ничья позволила сборной АГАУ стать победителем турнира. Команда Аграрного университета стабильно провела турнир, ни разу не уступив никому: три победы и две ничьи. Как награда – путевка в Волгоград, где наша команда будет представлять вузы Алтайского края.
Последний раз сборная АГАУ побеждала в этом турнире 21 год назад.
«На турнир мы ставили самые высокие задачи, и с первой же игры показали, что готовы бороться за первое место! Конечно, не все было гладко, но за счет самоотдачи и единства команды мы добились желаемого результата. Финальная игра вышла очень тяжелой, ведь нам противостояла команда педагогического университета. Эта игра была самой тяжелой по накалу страстей, но благодаря тактическим указаниям нашего тренера Дмитрия Пинаева мы смогли достичь желаемого результата!», - поделился эмоциями от турнира капитан команды АГАУ Валентин Глуховский.
По итогам турнира Дмитрий Пинаев назван лучшим игроком турнира, а Егор Мартынов – лучшим вратарем.
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