Алтайский ГАУ приглашает принять участие в IV Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные вопросы кинологии» 

21-22 мая 2025 года в Алтайском государственном аграрном университете пройдет IV Всероссийская научно-практическая конференция «АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ КИНОЛОГИИ».
К участию в конференции приглашают научных и педагогических работников, обучающихся вузов и учреждений СПО, а также специалистов-практиков и всех заинтересованных лиц, которые могут представить результаты проведенных научных исследований, либо опыт практической работы в области кинологии, зообизнеса по следующим тематическим направлениям:
1. Генетика и разведение собак, племенное дело в собаководстве.
2. Кормление, содержание, уход и практическое использование собак.

Формат проведения конференции:
· офлайн-площадка (очное участие) конференция пройдет на базе биолого-технологического факультета Алтайского ГАУ по адресу: г. Барнаул, ул. Мерзликина 8, корпус 7б, ауд. 418. 
· онлайн-трансляция (дистанционный формат) и подключение дистанционных участников будет обеспечено на платформе Контур.Толк 

Для участия в конференции необходимо до 17 марта 2025 г. представить в оргкомитет заявку участника. Если на конференцию представляется работа коллектива авторов, то заявку участника должен подать каждый соавтор.
Подать заявку можно через электронную форму по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/67b4a7bdd04688a88b9c4eed/  
Тезисы доклада должны быть направлены до 16 апреля 2025 г. на электронный адрес модератора конференции kinologkonf@yandex.ru 
Подробнее с условиями участия и требованиями к материалам для публикации можно ознакомиться в Информационном письме.
Материалы конференции будут изданы в форме электронного издания с регистрацией в ФГУП НТЦ «Информрегистр» и размещены в открытом доступе на платформе НЭБ eLIBRARY.RU с индексацией в Российском индексе научного цитирования (РИНЦ).
Организационный взнос за участие в конференции не предусмотрен. Проезд и проживание очные участники оплачивают самостоятельно либо за счет направляющей стороны. 
Вся актуальная информация по работе конференции будет размещаться на сайте IV Всероссийской научно-практической конференции "Актуальные вопросы кинологии" (https://conferencedog.tilda.ws) и в Telegram-канале мероприятия (https://t.me/kinologkonf). Оргкомитет обращает внимание всех участников о необходимости подписаться на данный Telegram-канал.

Контакты Оргкомитета:
КОНДРАШКОВА Ирина Сергеевна – председатель оргкомитета, модератор конференции, кандидат биологических наук, доцент кафедры общей биологии, биотехнологии и разведения животных. 
WhatsApp, Telegram: +7-913-088-27-27
e-mail: kinologkonf@yandex.ru  

Конференция проводится при поддержке партнеров: сеть зоомагазинов «АЛЬФ», ЗАО «Алейскзернопродукт» им. С.Н. Старовойтова, Алтайская КОО «Федерация кинологического спорта».

