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                    Россельхозбанк привез на ярмарку недвижимости «Вкусную пятницу»
Россельхозбанк организовал «Вкусную пятницу» для участников выставки  загородной недвижимости в калининградском офисе агентства  «‎Этажи»‎. 
Специалисты банка также проконсультировали посетителей мероприятия по банковским продуктам. Россельхозбанк организовал для участников  мини-ярмарку местной фермерской продукции «Вкусная пятница». Калининградские фермеры угощали гостей своей вкусными товарами. Качественные натуральные продукты можно было приобрести напрямую без посредников и наценки. На торговой площадке производители, реализующие свою продукцию через маркетплейс Своё Родное, представили: выдержанные сыры, пряники, десерты, зефир, крафтовые макаронные изделия в ассортименте. 
Сотрудники Калининградского регионального филиала Россельхозбанка также провели индивидуальные  консультации всем желающим. Посетителей ярмарки интересовали не только аспекты и тенденции ипотечного кредитования, но и другие банковские продукты. Уточняющие вопросы чаще касались кредитных карт банка, особенно - преимуществ карт UnionPay. Все присутствующие получили информационные буклеты, контактные данные специалистов банка.
«Мы стараемся использовать любую возможность общения в неформальной обстановке с жителями нашего региона. Для нас участие в ярмарке недвижимости - не только возможность укрепить партнерские отношения с организаторами, с застройщиками, активными участниками ярмарки. Присутствие на таких мероприятиях - это дополнительная возможность обозначить конкурентные преимущества наших продуктов, проинформировать об услугах банка большее количество земляков и тем самым привлечь потенциальных клиентов в банк», - отметила директор регионального филиала РСХБ Инесса Мусина.
Представители лучших коттеджных поселков подготовили для гостей ярмарки выгодные предложения. Желающие могли получить консультации специалистов не только по покупке, но и строительству идеального загородного дома. 

 АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
