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ПРЕСС-РЕЛИЗ


Алтайский ГАУ провел слет отрядов «Снежного десанта»

22–23 февраля в парк-отеле «Чайка» состоялся слет отрядов «Снежного десанта» Алтайского государственного аграрного университета.

Напомним, что с 30 января по 8 февраля в Алтайском крае прошла патриотическая акция «Снежный десант РСО. Десант Победы», активное участие в которой приняли студенческие отряды Алтайского государственного аграрного университета. По сложившейся в вузе традиции итоги акции провели на слете отрядов «Снежного десанта».
Слет стартовал с официальной части, на которой были награждены командные составы отрядов. Кроме того, памятными подарками отмечены бойцы, отличившиеся своим упорством и плодотворной работой во время акции: Ксения Сташевская (отряд «Айсберг»), Виктория Королёва («Буревестник») и Михаил Курзаев («Синяя птица»).
«Это не первый слет, который мы проводим, и я искренне рад, что подобные мероприятия вдохновляют наших студентов на дальнейшую плодотворную работу и новые достижения. Слет не просто развлекает и объединяет. Он дает мощный импульс для будущих свершений, вдохновляет на активную жизненную позицию и плодотворную работу Мы надеемся, что этот заряд энергии наши ребята пронесут через весь год, и с гордостью будем следить за их достижениями!», - отметил председатель профкома студентов Алтайского ГАУ Константин Емелин.
Программа слета была наполнена играми на сплочение и знакомство, а также традиционными зимними забавами и развлекательными мероприятиями.
Главным событием вечера стал командный конкурс «Четыре свадьбы». В программу конкурса вошли создание и демонстрация оригинального видео-приглашения, дефиле в собственноручно сделанных свадебных костюмах, кулинарный конкурс и, конечно, фееричным представлением собственной идеальной свадьбы.
«Рад видеть, как с каждым годом растет уровень организации и заинтересованность участников в слете! Это показатель того, что мы движемся в правильном направлении и создаем действительно ценные мероприятия для развития студенческого движения нашего университета. Огромная благодарность организаторам за проделанную работу! Благодаря их усилиям слёт прошёл на высочайшем уровне и подарил ребятам незабываемые эмоции. Удалось создать невероятную атмосферу дружбы и позитива. Все участники проявили себя с лучшей стороны, и я уверен, что этот слет станет для них отличным стимулом для дальнейшей работы!», - рассказал руководитель штаба студенческих отрядов Алтайского ГАУ Владислав Осипов.
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