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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Представители Минобороны РФ рассказали студентам АГАУ о быте российских военнослужащих

21 февраля в ходе мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества в Алтайском государственном аграрном университете, инструкторы пункта отбора на военную службу по контракту г. Барнаула сержанты Вадим Борисов и Антон Половинкин провели для студентов занятие на тему «Знакомство с повседневным бытом военнослужащих»

Занятие состоялось в рамках учебной дисциплины «Безопасность жизнедеятельности». Его участниками стали студенты группы №7352 Колледжа агропромышленных технологи АГАУ.
«Занятие прошло с целью патриотического воспитания и формирования гражданской ответственности у подрастающего поколения», - сообщила организатор встречи к.в.н., доцент кафедры механизации производства и переработки сельскохозяйственной продукции Наталья Дорохова.
Представители Минобороны познакомили ребят с современными образцами стрелкового оружия, которые состоят на вооружении ВС РФ, элементами штатного снаряжения бойца, аптечкой первой помощи, рассказали, как устроен быт наших солдат в тылу и на передовой, в зоне проведения СВО.
По окончании ребята поздравили военнослужащих с наступающим праздником – Днем защитника Отечества и вручили им памятные сувениры.
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