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Сотрудники Россельхозбанка соберут 25 000 книг для сельских школ
Сбор организован в рамках масштабной всероссийской акции «Дарите книги с любовью» и приурочен к 25-летию Россельхозбанка (РСХБ). По итогам акции все собранные книги передадут библиотекам сельских школ в регионах России. Для любителей чтения в офисах банка также организуют зоны книгообмена и книжные клубы.
Стартовала акция 14 февраля – в Международный день книгодарения, который отмечается с 2012 года в более чем 40 странах мира – и продлится до 14 апреля. К сбору книг уже присоединилось несколько тысяч сотрудников во всех филиалах РСХБ, которые с радостью поделились с юными читателями своими любимыми изданиями художественной и научно-популярной литературы.
Партнером акции «Дарите книги с любовью» выступила издательская группа «Эксмо-АСТ». Помимо нее инициативу также поддержали Министерство культуры РФ, Российская библиотечная ассоциация, Российский книжный союз, Общероссийский народный фронт, множество театров и музеев.
Дополнительно в офисах обслуживания банка начнут работать книжные клубы – зоны буккроссинга – где неравнодушные к чтению жители смогут регулярно обмениваться книгами по принципу «Принеси свою – возьми новую».
 «14 февраля в более чем 40 странах мира отмечается день книгодарения, когда читатели передают книги в детские дома, школы, благотворительными организациями или просто дарят книги друзьям или даже незнакомцам. К юбилею Россельхозбанка мы открываем сбор 25 000 книг для сельских школ, а также запускаем книгообмен внутри банка», - отметил Первый заместитель Председателя Правления РСХБ Кирилл Лёвин.
По данным аналитиков Красноярского филиала Россельхозбанка и специалистов Государственной научной библиотеки Красноярского края в регионе насчитывается 1136 публичных библиотек, из них в сельской местности – 921, детских – 91.
Услугами библиотек в 2024 году воспользовались 1 миллион 400 тысяч человек (+20,2% к предыдущему году). Каждый из них посетил библиотеку в среднем 10,7 раз (+1,1) и прочел за год по 24 книги (+1).
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