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Пресс-релиз:
Мультсериал «Мастер Витя и Мотор» взят на дистрибуцию 
немецкой компанией Toon2Tango.
[bookmark: _GoBack]Москва, 26 февраля 2025
Создатели анимационного сериала «Мастер Витя и Мотор» заключили соглашение с дистрибьютором Toon2Tango, входящим в состав Mediawan, о распространении дошкольного развлекательного шоу по всему миру. 
Соглашение о сотрудничестве было подписано в феврале и на данном этапе ведется активная работа по продвижению мультсериала известного  в мире под названием “ThinkerBen and Motor”.
«У нас за плечами большой опыт успешного вывода на рынок самых разнообразных: зрелищных, инновационных, беспрецедентных развлекательных шоу как в качестве сопродюсера, так и дистрибьютора. Нет сомнений, что «ThinkerBen & Motor»  идеально соответствует этому описанию, — сказал Ulli Stoef, соучредитель Toon2Tango. — Мы готовы представить изобретательный сериал на рынках вещания и лицензирования по всему миру, где, я уверен, он будет встречен очень позитивно».
В России проект представляет независимая анимационная студия Рокет Фокс совместно с Первым каналом, а на международном рынке сербская компания Metaxilasis. 
«Команда Toon2Tango — невероятные профессионалы индустрии. Мы рады партнерству и уверены, что благодаря этому сотрудничеству наш мультсериал принесет радость детям по всему миру,” — отмечает продюсер проекта, сооснователь Рокет Фокс Дмитрий Горбунов. — Компания Toon2Tango берет исключительные права на шоу во всем мире за исключением Балкан, Восточной Европы, России и СНГ. К проекту уже проявили интерес крупные телекомпании, включая United Media, а также ряд европейских и азиатских телеканалов.”
Российские зрители впервые увидели героев мультфильма “Мастер Витя и Мотор” в декабре 2024 года, когда он стартовал на телеканале Карусель. По результатам первого месяца показов вошел в Топ-2 в рейтинге среди мальчиков от 4 до 7 лет.
Маленький изобретатель Витя, его механик робопес по имени Мотор, а также их друзья вместе помогают жителям любимого ВауГрада. Мультфильм пропагандирует командную работу и профессии STEAM (наука, технологии, инженерия, искусство и 
математика), в доступной для детей форме побуждает применять инновационные подходы к решению повседневных задач и объясняет, как технологии могут положительно влиять на мир.
В создании мультсериала участвовала международная команда сценаристов, а также консультанты по науке и дошкольному образованию. В первом сезоне представлено 26 11-минутных серий. 
В начале февраля “ThinkerBen and Motor” был признан проектом с наибольшим лицензионным потенциалом на Kidscreen Licensing Challenge.  Также был официально отобран для участия в Cartoon Forum в Тулузе и Animation Production Days в  Штутгарте. 
Справка:
«Рокет Фокс» https://rocketf.com/ — независимая анимационная студия, производящая 2D анимационные сериалы для детей.
Компания основана в 2016 году. За это время созданы мультсериалы «Мастер Витя и Мотор», «Приключения Ам Няма», «Царята», «Капитан Кракен и его команда», «Грузовичок Пик» и другие. 
Toon2Tango — медиакомпания, специализирующаяся на создании, развитии, финансировании, производстве, распространении и брендинге интеллектуальной собственности в секторе детских и семейных развлечений. Компания ведет активную деятельность по всему миру и уделяет особое внимание детской анимации. Toon2Tango активно участвует в совместном финансировании и приобретении высококачественных программ с высокой международной значимостью. Входит в состав французской медиаимперии Mediawan.
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