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«Бигам» – надежный поставщик для лесоперерабатывающей промышленности Вологодской области
Компания «Бигам» продолжает успешно развивать направление поставок оборудования и инструментов для промышленности, включая лесопереработку и мебельное производство. 
Это стратегически важные отрасли, обеспечивающие производство строительных материалов, мебели и изделий из древесины, востребованных как в промышленности, так и в быту.
Одним из ключевых партнеров «Бигам» более 10 лет является АО «Череповецкий фанерно-мебельный комбинат» – крупнейшее предприятие региона, обеспечивающее выпуск фанеры, древесно-стружечных плит, мебели и других изделий.
По итогам 2024 года АО «Череповецкий фанерно-мебельный комбинат» выразил признательность компании «Бигам» за качественные и своевременные поставки техники и инструментов.
«Компания зарекомендовала себя как надежный поставщик качественной и проверенной продукции, способный выполнять сложные задачи на высоком уровне», - поделились обратной связью представители «Череповецкого фанерно-мебельного комбината».
Такое сотрудничество позволяет эффективно закрывать потребности производства, строительства и деревообработки.
[bookmark: _GoBack]Компания «Бигам» снабжает предприятия бензо- и электроинструментом, оснасткой, измерительной техникой, абразивными и садовыми материалами, обеспечивая бесперебойную работу производств.
«Наше сотрудничество с Череповецким фанерно-мебельным комбинатом – это пример того, как надежные поставки и продуманный подход помогают развивать ключевые отрасли региона», – отмечает территориальный руководитель корпоративных продаж компании «Бигам» Геннадий Бережной.

Лесоперерабатывающая промышленность продолжает активно развиваться, а вместе с ней растут требования к инструменту и оборудованию. «Бигам» стремится предлагать современные, надежные и высокоэффективные решения, отвечающие потребностям промышленности, сельского и лесного хозяйства.
***
«Бигам» — один из крупнейших поставщиков профессионального инструмента и техники на отечественном рынке. Компания занимается продажей и обслуживанием ручного, пневматического и электроинструмента, строительной и садовой техники, станков, сварочного и климатического оборудования, систем водоснабжения и отопления, сантехники и пр. В 18 городах России работают 40 специализированных центров продаж.
В 2015 году начал работу интернет-магазин www.bigam.ru. Сейчас в его каталоге содержится более 40 000 товарных позиций, а доставка заказов возможна в любую точку страны.
С 2007 года для обслуживания и ремонта инструмента компания открыла Сервисный центр. Он выполняет полный спектр работ по диагностике, ремонту и обслуживанию инструмента и техники и обладает широким ассортиментом запчастей для оборудования российских и зарубежных марок.
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