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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Студенты из вузов Барнаула обсудили в Алтайском ГАУ вопросы, связанные с противодействием экстремизму и терроризму в молодежной среде

Сегодня, 27 февраля, в Алтайском государственном аграрном университете состоялся межвузовский круглый стол «Остановим терроризм» 

В конференц-зале Студенческого центра Алтайского ГАУ собрались более 50 студентов разных факультетов аграрного и педагогического университетов, а также Колледжа агропромышленных технологий АГАУ.
Со вступительным словом к участникам круглого стола обратился проректор по воспитательной работе и молодежной политике АГАУ Владимир Томчук: «Все мы смотрим новости по телевизору или в интернете. В последнее время участились случаи участия молодежи в террористических актах, связанных с поджогами объектов транспортной или социальной инфраструктуры по заданию украинских спецслужб. Сегодня мы послушаем специалистов, сами постараемся обсудить актуальные проблемы противодействию экстремизму среди молодежи. Я уверен, что здесь собрались социально-ответственные люди, которым не безразлично свое будущее, будущее своих друзей, нашей страны!».
Старший преподаватель кафедры общей и социальной педагогики АГПУ Евгения Обрывко, обращаясь к студентам, отметила: «Круглый стол на такую актуальную тему мы проводим в Алтайском ГАУ уже на протяжении ряда лет неслучайно. В Алтайском крае есть случаи, когда молодые люди вашего возраста, повинуясь раздутому самомнению, стали соучастниками терактов. Они были задержаны, а потом приговорены судом к большим срокам заключения. Сегодня мы должны расширить кругозор, чтобы понимать, где таится опасность вовлечения в экстремистские схемы!».
Заместитель декана Экономического факультета АГАУ Наталья Белокуренко провела для ребят интеллектуальную игру «Эрудит-лото». Участники круглого стола ответили на вопросы в формате теста, продемонстрировав свое знакомство с базовыми понятиями, которые связаны с противодействием экстремизму.
После этого студенты обоих вузов выступили с докладами, посвященными важнейшим вопросам возникновения молодежного экстремизма, главным тенденциям его распространения, мерам профилактики и ответственности за совершенные преступления в сфере терроризма и экстремизма.
Всего с докладами выступили 11 ребят. В формате свободного общения студенты смогли обсудить ключевые проблемы, поднятые на круглом столе.
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