


Оренбургский ЛРЗ развивает промышленный туризм
07.02.2024                                                                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ
Оренбургский локомотиворемонтный завод (ОЛРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») посетила экспертная группа в составе специалистов региональных Министерства промышленности и энергетики, Министерства экономического развития, инвестиций, туризма и внешних связей, Оренбургского областного союза промышленников и предпринимателей, регионального отделения «Движение первых», руководителей туристических операторов, а также представителей СМИ региона.  Гости отметили уникальность завода как туристической достопримечательности и дали рекомендации по улучшению заводских экскурсионных программ. 
Эксперты и журналисты прошли по гостевому маршруту предприятия, побывали в подразделениях основного и вспомогательного производства.  Они ознакомились с культурно-историческими объектами на территории ОЛРЗ – музеем, часовней, стелой погибшим воинам и памятником Ленина. 
По итогам посещения участники отметили наличие разнообразных экскурсионных маршрутов, возможность их адаптации под разные целевые аудитории и интерактивного взаимодействия, а также дали рекомендации по улучшению туристической программы на ОЛРЗ.   
– Оренбургский ЛРЗ – уникальное предприятие с вековой историей. Здесь есть на что посмотреть и чему удивиться: масштабное производство, объекты, представляющие культурный интерес. Рекомендации экспертов помогут нам использовать наши сильные стороны и улучшить ряд направлений. Думаю, у нашего завода есть все шансы найти свое место на туристической карте региона. Это, в том числе, поможет в решении профориентационных задач, – отметил заместитель директора ОЛРЗ (по персоналу) Дмитрий Абрамов.
Оренбургский ЛРЗ регулярно принимает гостей. Предприятие участвует в «Неделе без турникетов», организует профориентационные и инклюзивные экскурсии. За прошедший год Оренбургский ЛРЗ посетили более 800 человек.
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Справка:
Оренбургский локомотиворемонтный завод (ОЛРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из крупнейших предприятий Оренбуржья и старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта тепловозов 2ТЭ116 и 2ТЭ116У, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Октябрьская, Приволжская, Северо-Кавказская, Южно-Уральская, Свердловская и Юго-Восточная железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ОЛРЗ: https://t.me/zdrm_olrz 
Страница «ВКонтакте» ОЛРЗ: https://vk.com/zdrm_olrz  
Страница «Одноклассники» ОЛРЗ: https://ok.ru/zdrmolrz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official

Отдел по внешним связям и стратегическим коммуникациям ОЛРЗ
+7 (353) 230-71-78 доб. 56-374
+7 (932) 554-89-11
FrolovOV@ao-zdrm.ru 
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