


Оренбургский ЛРЗ модернизирует производство и обновляет инфраструктуру

17.02.2024                                                                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]В течение 2024 года Оренбургский ЛРЗ (ОЛРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») запустил проекты по развитию производственных систем, приобрел современное оборудование и реализовал мероприятия по обновлению инфраструктуры. 
В тележечном цехе введена в действие эталонная линия, запуску которой предшествовал масштабный ремонт производственного помещения и ввод в эксплуатацию нового современного оборудования с использованием цифровых систем учета и планирования. С целью улучшения внутризаводской логистики, в основных цехах предприятия началось создание участков комплектации. Сегодня на ОЛРЗ функционируют три «минимаркета», запланировано создание еще пяти подобных площадок.  
- Вложения в модернизацию производства позволяют сократить непроизводственные потери рабочего времени и повысить экономическую эффективность предприятия. Благодаря внедрению различных корпоративных проектов Оренбургский ЛРЗ уверенно движется к достижению стратегических целей и повышению своей конкурентоспособности на рынке, - отмечает директор Оренбургского ЛРЗ Валерий Сидоркин.
Также в прошлом году были реализованы мероприятия по обновлению заводской инфраструктуры. Среди наиболее масштабных – ремонт крыши локомотивосборочного цеха площадью 8 000 кв метров, восстановление заводских железнодорожных и подкрановых путей и кабельных линий. 
В 2025 году планомерная работа по обновлению производства и инфраструктуры, а также повышению комфорта и безопасности рабочих мест продолжится. 
Справка:
Оренбургский локомотиворемонтный завод (ОЛРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из крупнейших предприятий Оренбуржья и старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта тепловозов 2ТЭ116 и 2ТЭ116У, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Октябрьская, Приволжская, Северо-Кавказская, Южно-Уральская, Свердловская и Юго-Восточная железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ОЛРЗ: https://t.me/zdrm_olrz 
Страница «ВКонтакте» ОЛРЗ: https://vk.com/zdrm_olrz  
Страница «Одноклассники» ОЛРЗ: https://ok.ru/zdrmolrz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official

Отдел внешних связей и стратегических коммуникаций ОЛРЗ
+7 (353) 230-71-78 доб. 56-374
+7 (932) 554-89-11
FrolovOV@ao-zdrm.ru 
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