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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Алтайском ГАУ состоялось совещание представителей вузов и ссузов Барнаула в связи с обновлением требований миграционной политики

В Алтайском государственном аграрном университете прошло межвузовское совещание по вопросам новых требований миграционного законодательства в отношении иностранных студентов

Совещание представителей подразделений высших и средних специальных учебных заведений Барнаула, курирующих международную деятельность, является регулярным мероприятием. Мероприятие позволяет согласовать деятельность вузов и ссузов в области обеспечения пребывания иностранных студентов в период их обучения на территории Алтайского края. 
Первое в 2025 г. совещание собрало 20 участников и было посвящено вопросам новых требований миграционного законодательства.
В работе совещания приняли участие сотрудники управления по вопросам миграции ГУ МВД РФ по Алтайскому края - заместитель начальника отдела разрешительно-визовой работы Евгений Баскаков и заместитель начальника отдела иммиграционного контроля Олег Сидоров, а также заместитель директора КАУ МФЦ Алтайского края Алена Кашлева.
Представители управления по вопросам миграции ГУ МВД разъяснили новые требования в миграционном законодательстве, которые касаются, главным образом, технических нюансов оформления документов для пребывания иностранцев на территории Российской Федерации. Нарушение сроков пребывания студентов-иностранцев на территории РФ остается самым частотным нарушением миграционного законодательства. 
Подробно сотрудники полиции проинформировали участников совещания о нормативно-правовой базе «Реестра контролируемых лиц», а также о мерах ответственности должностных лиц, организаций и самих иностранных граждан за нарушение миграционного законодательства РФ.
В ходе совещания также был затронут вопрос о совместной работе ответственных лиц учебных заведений с КАУ МФЦ Алтайского края для подачи документов о регистрации иностранных студентов.
Как отметил помощник ректора АГАУ по международной деятельности Олег Сергеев, важным моментом совещания стало обсуждение новаций в миграционном законодательстве относительно трудовой деятельности студентов-иностранцев. 
«Если раньше иностранный студент мог осуществлять трудовую деятельность только в каникулярное время, то сейчас закон позволяет ему это делать уже “в свободное от занятий время”. При этом существуют региональные ограничения, которые запрещают студентам-иностранцам работать в таких сферах, как, например, медицина и сервис такси. Детали этого нововведения мы обсудили с коллегами, получили от сотрудников МВД соответствующие комментарии и согласовали общий алгоритм действий в этом направлении», - сообщил Олег Сергеев.
Напомним, что сегодня в Алтайском ГАУ обучаются 114 иностранных студентов из Казахстана, Таджикистана, Киргизии и КНР.
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