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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Представители одного из крупнейших агрохолдингов России встретились со студентами Алтайского ГАУ

Сегодня, 4 марта, в Алтайском государственном аграрном университете прошла профориентационная встреча представителей ГК «Доминант» со студентами вуза

В актовом зале главного корпуса АГАУ собрались около 400 студентов Агрономического, Инженерного, Биолого-технологического факультета и Колледжа агропромышленных технологий АГАУ.
Предприятия Алтайского края, входящие в ГК «Доминант», представляли региональный руководитель по подбору персонала ОП «Алтайское» Антонина Кульдишова, агроном по защите растений ООО «Агрофирма “Черемновская”» Дмитрий Букин, специалист по работе с персоналом элеваторного направления Екатерина Пыталь, начальник производства, ОАО «Черемновский сахарный завод» Максим Блошкин. 
Антонина Кульдишова рассказала студентам об истории агрохолдинга. 
История компании началась в 1996 году с поставок сахара, где ГК «Доминант» уверенно заняла лидирующие позиции. В течение последующих лет торговая компания трансформировалась в крупный агропромышленный холдинг, с полным циклом производства – от выращивания сельскохозяйственной продукции до ее переработки, транспортировки и реализации.
«Сегодня группа компаний объединяет сельскохозяйственные предприятия, сахарные заводы, элеваторы и молочные комбинаты в 7 регионах страны. ГК «Доминант» занимает лидирующие позиции в рейтингах крупнейших агрохолдингов в стране и крупнейших производителей сахара в России», - отметила Антонина Кульдишова.
Сегодня на предприятиях группы компаний работает более 14 000 человек. 7 сахарных заводов холдинга перерабатывают 50 тыс. тонн сахарной свеклы в сутки. Объемы производства зерновых и масличных культур составляет более 1 млн тонн за сезон.
Под собственными брендами ежегодно производится 6 тыс. тонн сыра и более 70 тонн традиционной молочной продукции. Всего ежегодно ГК «Доминант» производит более 14 тыс. тонн сыра.
Сотрудники агрохолдинга представили свои предприятия, расположенные на территории Алтайского края, рассказали о специфике работы на них и требующихся специальностях. В заключение пригласили студентов АГАУ на практику с возможностью последующего трудоустройства.
Ребята задали представителям ГК «Доминант» все интересующие их вопросы.
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