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Пресс-релиз, Казань, 4 марта 2025 года 

«Планетарный» масштаб: «Ростелеком» обеспечил цифровыми сервисами сеть спортклубов в Татарстане 
«Ростелеком» предоставил телекоммуникационные услуги крупнейшей в Татарстане сети спортивно-оздоровительных клубов «Планета Фитнес». Провайдер организовал каналы связи и подключил 22 точки доступа Wi-Fi в пяти филиалах спорткомплекса — в Казани и в Набережных Челнах. 
На базе платформенного решения «WI-Fi для гостей» специалисты «Ростелекома» создали изолированные друг от друга корпоративную и общественную сети. Посетители и сотрудники клубов могут подключиться к интернету на ресепшн, в залах для тренировок, бассейнах и кафе. Авторизация происходит по номеру телефона через СМС. 
Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан:
«“Ростелеком” обладает необходимыми техническими ресурсами, чтобы обеспечить современными цифровыми сервисами организации с разветвленной филиальной сетью. Для объединения пяти фитнес-клубов в общее виртуальное пространство наши специалисты организовали защищенный канал с настройкой туннелей между локациями. Благодаря этому решению, между спорткомплексами установлено безопасное зашифрованное соединение». 
Александр Качура, руководитель отдела системного администрирования «Планета Фитнес»:
[bookmark: _GoBack]«После объединения филиалов общей сетевой инфраструктурой наши сотрудники могут оперативно обмениваться объемными файлами и пользоваться облачными платформами. Администраторы размещают справочную и рекламную информацию на стартовой странице, отслеживают пользовательскую активность в личном кабинете. С решениями от “Ростелекома” управлять процессами намного удобнее и безопаснее». 
Узнать подробнее об услугах и сервисах для бизнеса можно на сайте «Ростелекома» или по телефону горячей линии 8 800 300 65 96.

Филиал ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан, пресс-секретарь Татьяна Алексеева 
alekseeva.t@volga.rt.ru 

***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, признанный технологический лидер в области электронного правительства, кибербезопасности, дата-центров и облачных вычислений, биометрии, здравоохранения, образования, жилищно-коммунальных услуг.
В Республике Татарстан компания оказывает современные телекоммуникационные услуги для граждан, государственных и частных организаций. С перечнем услуг можно ознакомиться на сайте «Ростелекома» www.rt.ru.
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