Фонд «Милосердие» заботится о снижении детского травматизма

Социальные проекты фонда «Милосердие» помогают создавать в российских регионах безопасную среду для развития детей, открывать новые пространства, где учат школьников необходимым навыкам поведения в разных жизненных ситуациях.

В Ельце Липецкой области при поддержке фонда отрыт «Городок безопасности» - специализированная площадка, которая помогает в обучении подростков навыкам правильного поведения на улице. На ней установлены дорожные знаки и стойки, модели транспортного и пешеходного светофоров, нанесена настоящая дорожная разметка. Для интерактивных занятий приобретены велосипеды, подростковые шлемы, комплекты безопасной езды, форма юных инспекторов, наборы учебных пособий. По отзывам педагогов, обучение в новом формате стало хорошим подспорьем для профилактики детского травматизма на городских дорогах.

[bookmark: _GoBack]В Заринске Алтайского края фонд «Милосердие» помог оборудовать креативное образовательное пространство, где в игровой форме обучают дошкольников основам безопасного поведения на улице и дома. Его постоянными посетителями стали воспитанники городского детского сада «Березка». Чтобы занятия проходили с максимальной отдачей, педагоги прошли дополнительное обучение на специализированных курсах.

Городская детская спортивная секция в Липецке получила от фонда новые мотобайки и комплекты защитного снаряжения для освоения навыков безопасного вождения. Новое оснащение дало возможность расширить число учебных групп. Ребята на практике осваивают навыки безопасных маневров, а итоги обучения на заключительных открытых уроках оценивают представители федерации мотоциклетного спорта. 

Фонд уже не первый раз поддерживает инициативы энтузиастов липецкого мотоспорта, работающих с детьми. Системное обучение подростков культуре вождения и правилам безопасной езды, по мнению специалистов ГИБДД, снижает количество ДТП и уровень детского травматизма на дорогах.

Заниматься любимым спортом в безопасных условиях помогает жителям города Нижние Серги Свердловской области новое освещение спортивной трассы. Средства гранта от фонда «Милосердие» помогли оборудовать современными фонарями самые затемненные в вечернее время участки маршрута в микрорайоне «Южный». Теперь воспитанники детской лыжной секции и взрослые любители северной ходьбы комфортно тренируются даже при наступлении сумерек. 

В прошлом году в Липецке была реализована специальная программа для локализации потенциальной угрозы травматизма на придомовых детских площадках. По инициативе фонда «Милосердие» в городе провели опиловку аварийных деревьев вблизи дворовых территорий. Всего было опилено около 90 старых и больных зеленых насаждений, которые представляли опасность для детворы и их родителей.

Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 11 млрд рублей. Фонд входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. Социальный партнер группы НЛМК. 
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