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          Калининградские фермеры- активные участники проекта
 РСХБ  «Вкусная пятница» 
[bookmark: undefined]Участниками проекта «Вкусная пятница» Россельхозбанка (РСХБ), направленного на популяризацию продукции местных фермеров,  в 2024 году стали свыше двух десятков сельхозпроизводителей из Калининградского региона. Проекту Россельхозбанка «Вкусная пятница» в этом году исполнится уже два года.
Цель «Вкусных пятниц» - поддержка российских фермеров и продвижение здорового образа жизни, связанного с потреблением качественной и натуральной фермерской продукции. В рамках проекта на еженедельной основе предлагается сотрудникам различных городских и районных предприятий фермерская продукция: сыры, кисломолочные продукты, хлебобулочные и колбасные изделия, мясные полуфабрикаты, продукты пчеловодства, консервированные овощи и фрукты, сладости, кондитерские изделия, и многое другое. Посетители ярмарок в нашем регионе выделяют особенно продукцию пчеловодства предпринимателя Натальи Крынковой, выпускаемую под торговой маркой «Виштынецкие дары».
Предприниматель является выпускником «Школы фермера» Россельхозбанка, активно занимается производством мёда и продуктов из мёда, а также  развивает новые виды агробизнеса. 
«Присутствие на ярмарках Россельхозбанка и в маркетплейсе фермерских продуктов Своё Родное дало нам массу новых покупателей и новую лояльную аудиторию клиентов, - говорит Наталья Крынкова. – Благодаря РСХБ мы продолжаем развивать свой бизнес. С недавних пор занялись промышленным рыболовством на Виштынецком озере и переработкой рыбной продукции. В среднесрочной перспективе мы приступим к выпуску рыбных консервов. Поздравляю  калининградский филиал с днём рождения, в эти дни ему  исполняется 23 года. Я очень рада, что мы вместе уже почти 3 года».
«Формат «Вкусной пятницы» от РСХБ - нестандартный способ взаимодействия производителя и потребителя. Он положительно скажется на формировании традиции потребления качественной и здоровой продукции. Все аграрии, участвующие во «Вкусных пятницах», имеют свои виртуальные прилавки на маркетплейсе Своё Родное, созданном специально для фермеров. Эта площадка Россельхозбанка позволяет производителям не заботиться о создании собственного сайта, а также экономить на продвижении, поскольку размещение товаров на платформе для участников бесплатное», - прокомментировала  директор Калининградского регионального филиала РСХБ Инесса Мусина.
 АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.       Геньная лицензия Банка России № 3349
