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 «Завод НАРТИС» установил зарядные станции в Москве и Московской области 


«Завод НАРТИС», ведущий российский производитель интеллектуальных приборов учёта электроэнергии, воды, газа, зарядных станций для электромобилей (входит в промышленную Группу «НЭК»), установил и сдал в эксплуатацию первые зарядные станции в модификации «НАРТИС-С150» и «НАРТИС-С90» в Москве (БЦ «Луч», Центр Международной торговли) и  Московской области (КП Булатово). Заказчиком проекта выступила компания «РН-Энерго».

Электрозарядные станции «НАРТИС-С150», мощностью 150 кВт, одновременно могут заряжать до трёх электромобилей, обеспечивая существенное сокращение времени зарядки и удобство для пользователей электротранспорта.
Установка зарядных станций «НАРТИС»– это важный шаг в развитии инфраструктуры электрозаправок в Москве и Московской области.

«Высокая мощность зарядных станций «НАРТИС» обеспечит быструю и эффективную зарядку электромобилей, что особенно актуально для жителей и гостей московского региона», – комментирует генеральный директор «Завод НАРТИС» Олег Владимиров.

Зарядные станция «НАРТИС» — это полностью отечественный продукт, включая внутреннее программное обеспечение, которое разработано научно-техническим центром «НЭК.ТЕХ» (входит в промышленную Группу компаний «НЭК»).

Все выпускаемые «Завод НАРТИС» электрозаправочные станции отличаются надёжностью, безопасностью, простотой в использовании и отвечают самым высоким стандартам качества.

«Завод НАРТИС» продолжит активное развитие сети зарядных станций, внедряя инновационные решения в сфере электротранспорта. Так, в марте планируется открытие ряда электрозаправочных станций у ТЦ «Глобус» и ТЦ «Метро» в Москве и Московской области.

Промышленная группа «НЭК» (АО «Национальная энергетическая компания») – это объединение предприятий, которые производят инновационные российские продукты и оказывают услуги для электроэнергетики и промышленности.
Сегодня в Группу входят предприятия: ООО «Юнител Инжинирнг», ООО «Мосэлектрощит», ООО «НТЗМК», ООО «Энхим», ООО «НЭК.ТЕХ», ООО «НАРТИС», ООО «ИНКОТНРОЛ», ООО «РТК-ЭЛЕКТРО-М», ООО «ЛЗВО» с совокупной выручкой, превышающей 70 млрд рублей и с количеством персонала более 3 тыс человек. Официальный сайт компании: www.nec.pro 
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