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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Алтайский ГАУ и управление молодежной политики и реализации программ общественного развития региона будут совместно популяризировать инженерную науку

Молодые ученые Алтайского государственного аграрного университета встретились с начальником управления молодежной политики и реализации программ общественного развития Алтайского края Екатериной Четошниковой

Алтайский ГАУ на встрече представляли председатель совета молодых ученых Алтайского ГАУ, старший преподаватель, директор Колледжа агропромышленных технологий АГАУ Михаил Савин, молодой изобретатель, председатель студенческого научного общества «Аграрный горизонт», преподаватель Колледжа АГАУ Иван Лопатин, старший преподаватель, заместитель декана Инженерного факультета по научной деятельности, изобретатель Сергей Бобровский, заместитель председателя СНО АГАУ, студентка Евгения Павлова.
В ходе встречи участники обсудили такие вопросы, как развитие молодежного научного движения в Алтайском крае, создание молодежного инженерного пространства для студентов, а также план работы на площадке «Российский союз сельской молодежи» на форуме «Алтай. Территория развития-2025».
«Мы видим, что интересы научной молодежи края разнообразны и охватывают множество областей: исследования и эксперименты, новые технологии, экология и устойчивое развитие, обмен знаниями. Работа во взаимодействии заряжает на новые свершения!», – отметила на встрече Екатерина Четошникова.
Одной из главных тем беседы стало открытие на базе «FoodNet-студии» АГАУ молодежной инженерной школы по аддитивным технологиям.
«Мы хотим организовать молодежную инженерную школу для студентов Алтайского ГАУ, где они смогут получать новые знания о 3D-моделировании и 3D-печати на практических занятиях. Но начнем мы с организации площадки РССМ на АТР-2025! Там будут проходить мастер-классы по 3D-печати, лазерной резке и гравировке. Сегодня мы обсудили вектор развития нашего проекта школы, который был поддержан управлением молодежной политики и реализации программ общественного развития Алтайского края. Мы надеемся на дальнейшую помощь в его реализации!», – прокомментировал итоги встречи Иван Лопатин.
Как отметил молодой ученый АГАУ, в перспективе возможно масштабирование проекта инженерной школы и открытие ее площадки на базе Краевого дворца молодежи после окончания его реконструкции.
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