Ростовская область лидирует на рынке ГМТ по итогам 2024 года
Ростовская область вышла в лидеры РФ по объемам потребления газомоторного топлива (ГМТ) по итогам 2024 года . Всего в регионе за последний год для заправки транспорта было направлено 102 млн кубометров сжатого метана. Такие цифры были озвучены представителями Россельхозбанка со ссылкой на данные компании «Газпром газомоторное топливо» в процессе обсуждения мер финансовой поддержки по развитию рынка ГМТ в Ростовской области.
Обсуждение прошло на пленарной дискуссии «Меры государственной поддержки для целей комплексного развития сельских территорий Ростовской области», которая состоялась на полях  28-го Агропромышленного форума юга России.
В 2024 году в Ростовской области автопарк техники, перешедшей на газомоторное топливо увеличился почти на полторы тысячи автомобилей. Это лучшие показатели по стране.  На втором месте — Краснодарский край, на третьем — Ставропольский. Наращивание объемов произошло благодаря переходу на ГМТ ряда таксопарков и пассажирских компаний-перевозчиков.
Лидерские позиции Ростовской области также обусловлены наиболее развитой среди регионов РФ заправочной инфраструктурой. На Дону работает 62 автомобильных газонаполнительных компрессорных станции и действует 24 сертифицированных сервисных центра по переоборудованию и обслуживанию транспорта, работающего на газомоторном топливе.


