 Школьники посетили сервисное локомотивное депо «Карасук» в рамках Года человека труда в ГК «ЛокоТех»
Сервисное локомотивное депо «Карасук» филиала «Западно-Сибирский» приняло 18 учащихся средней образовательной школы № 2. 2025 год в ГК «ЛокоТех» посвящен человеку труда, поэтому темой экскурсии стали рабочие профессии на предприятии. 
Учащиеся побывали на участке по ремонту автотормозного и пневматического оборудования, где мастер Виктор Шиян рассказал о деятельности подразделения и на опытном образце показал работу крана машиниста. Ребята потренировались ставить кран в положение, заданное мастером участка. Работу настоящего мостового крана, перемещающего колесные пары, ребята увидели на участке текущего ремонта локомотивов ТР-3. 
Наибольший интерес у гостей вызвала кузница. Кузнец Дмитрий Гребнев рассказал о видах печей, используемых в работе с металлом, показал, как из бесформенного куска метала изготавливается втулка.
На участке ремонта электровозов ТР-1 ребята поднялись в кабину локомотива 2ЭС5К «Ермак», где слесарь по ремонту подвижного состава Владимир Бут рассказал о рабочем месте машиниста и ответил на вопросы.
В завершение экскурсии участники получили сувениры от компании «ЛокоТех». 
Ежегодно до 1,5 тысяч школьников и студентов посещают сервисные локомотивные депо филиала «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» с экскурсиями. Больше всего человек приходит в дни профориентационной акции «Неделя без турникетов», которая проходит в апреле и октябре по инициативе Союза машиностроителей. 

 ****
Сервисное локомотивное депо «Карасук» филиала «Западно-Сибирский» выполняет сервисное обслуживание всех серий локомотивов, эксплуатируемых в границах Западно-Сибирской железной дороги, текущий ремонт в объёме ТР-1, ТР-2, ТР-3, также средний ремонт. В состав депо входят отдаленные ПТОЛ «Артышта», «Иртышская». Депо является градообразующим предприятием, обеспечивает содержание эксплуатируемого парка в работоспособном состоянии.
Филиал «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность в границах Западно-Сибирской железной дороги на территории Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей и Алтайского края. В его состав входит 5 СЛД: «Барнаул», «Барабинск», «Инская», «Карасук», «Топки».
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