Женские руки в производстве сервисных локомотивных депо филиала «Западно-Сибирский»
В филиале «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» в настоящее время работают 448 женщин, в том числе представительниц рабочих профессий, иногда таких, которые принято считать традиционно мужскими. И все же без женских рук в сервисных локомотивных депо не обойтись. 
В СЛД «Барнаул» более 10 лет машинистом мостового крана трудится Татьяна Винтаева, которая несмотря на два высших образования, нашла себя именно в этой профессии. Женщина рассказывает, что работа машиниста крана пришлась ей по душе, а выбрала она в эту профессию благодаря своей маме, которая работает в должности машиниста крана уже 25 лет. Еще Татьяна отмечает, что хороший результат в этой работе зависит не только от ее мастерства, но и от взаимопонимания со стропальщиками, работающими с женщиной в одной связке.
Светлана Степанова трудится швеёй в СЛД «Карасук». Окончив училище в Новосибирске, она перебралась в небольшой железнодорожный городок недалеко от границы с Казахстаном, здесь и решила, что пойдет по стопам родителей – станет работать на железнодорожном предприятии. Светлана рассказывает: «В соответствии с требованиями охраны труда необходимо соблюдать культурное состояние рабочей спецодежды, а именно она должна быть чистой и подшитой. При ремонте локомотивов требуется замена изношенных чехлов. Это сложная работа - тяжелый материал и объемные изделия, но интересная своим творческим подходом».
Машинист компрессорной установки СЛД «Топки» Светлана Скакунова считает себя «бойцом невидимого фронта». Она ежедневно следит за приборами и компрессорами и говорит, что это работа хоть со стороны не так заметна, но поддерживает технологические процессы производства. Главная ее сложность внимательно и неотрывно следить за всеми показателями датчиков и счетчиков на оборудовании.
Любовь Павленко отмечает, что место работы ее очень устраивает. Много лет назад женщина по состоянию здоровья перешла на должность «рабочий производственных бань» СЛД «Барабинск». На ее плечах уборка производственных помещений от пола до стен.  Любовь рассказывает: «Важно, чтобы людям здесь было приятно работать. А сложности есть во всех профессиях, нужно искать положительные моменты, и тогда легче работать. Мне моя работа нравится моим коллективом, с которым мы так хорошо сработались, что с полуслова понимаем друг друга».
И таких тружениц в сервисных локомотивных депо филиал «Западно-Сибирский» насчитывается 263. В компании женщин берегут, они пользуются поддержкой и уважением. Многие из них трудятся более 10 лет на одном предприятии, и глубоко привязаны к своей профессии и окружающим их людям. Чаще всего из достоинств компании они отмечают именно трудовой коллектив, а также условия, уровень оплаты труда и удобный график работы.  
*****
Филиал «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность в границах Западно-Сибирской железной дороги на территории Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей и Алтайского края. В его состав входит 5 СЛД: «Барнаул», «Барабинск», «Инская», «Карасук», «Топки».
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