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В 2025 году в Калининградской области продолжится работа по модернизации сети автомобильных дорог и повышению безопасности дорожного движения в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни». 
По информации регионального министерства развития инфраструктуры, средства будут направлены на широкий спектр работ, включая капитальный ремонт автобусных остановок, содержание и техническое обслуживание метеорологических станций, устройство наружного освещения. Кроме того, часть финансирования будет выделена муниципалитетам на реализацию проектов, направленных на повышение безопасности пешеходов, а именно на обустройство пешеходных переходов, установку светофоров и ограждений.
В 2025 году продолжится реализация крупных инфраструктурных проектов. Это реконструкция Северного обхода Калининграда: продолжаются работы по 3 и 4 подэтапам 2 этапа. Техническая готовность 3 подэтапа – 28%, 4 подэтапа – 27%. Завершение работ по контрактам запланировано на 2027 и 2026 годы соответственно. Продолжается строительство автодорожного моста через реку Преголя: техническая готовность объекта составляет 39,54%. Мост общей длиной свыше 380 метров будет иметь восемь опор и три пролёта, включая центральный судоходный пролёт.
Также в планах отремонтировать 12 участков региональных трасс и 19 искусственных сооружений, расположенных на автомобильных дорогах регионального и местного значения.
Планируется, что по итогам реализации запланированных мероприятий в нормативное состояние будет приведено 139 км областных автомобильных дорог и порядка 310 погонных метров мостов. Окончательный список дорожных объектов ремонта в рамках нового нацпроекта находится в стадии формирования.
