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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Алтайский ГАУ и компания SPICA провели кейс-чемпионат для студентов-зоотехников

Студенты Биолого-технологического факультета Алтайского государственного аграрного университета приняли участие в интенсиве и кейс-чемпионате «От поля до фермы: кукурузный путь к обильному молоку», организованном индустриальным партнером вуза компанией SPICA

В 2024 г. Алтайский ГАУ начал сотрудничество с компанией-производителем кормов «SPICA» по целому комплексу вопросов в области применения современных технологий повышения продуктивности и качества продукции животноводства. Важной вехой сотрудничества стало создание компанией нового коворкинг-пространства в корпусе Биолого-технологического факультета.
13 марта специалисты компании SPICA провели интенсив «От поля до фермы: кукурузный путь к обильному молоку» для студентов-зоотехников 3-4 курсов, на котором обсуждались вопросы выращивания кукурузы и заготовки корма (кукурузного силоса, кукурузного карнажа, кукурузной пасты и зерна кукурузы). 
По итогам интенсива были сформированы 2 команды для участия в кейс-чемпионате: «Зоотехники кукурузного фронта» (Туманов Павел (капитан команды), Левчук Тимур, Цепелева Анастасия, Шадрина Софья, Асламова Ульяна, Ефимцева Юлия) и «Царицы полей» (Черкашина Виктория (капитан команды), Белоглазова Дарья, Мацко Альбина, Рудой София, Велякина Ульяна, Тураева Анна).
17 марта команды приняли участие в кейс-чемпионате «От поля до фермы: кукурузный путь к обильному молоку».
В состав экспертного жюри вошли директор компании «SPICA» Сергей Егоров, коммерческий директор компании «SPICA» Сергей Губин, главный зоотехник компании «SPICA» Дарья Ишкова, главный зоотехник ООО «Агрофирма Гудвилл» Елена Почетная, главный зоотехник ООО «Родинский» Елена Плотникова и главный ветврач ООО «АПК «Союз» Олег Хрущев.
Кейс чемпионат проходил в 2 этапа.
Первая часть кейс-чемпионата была проведена в формате «Своя игра», где студенты выбирали категории и стоимость вопросов в баллах. Вопросы были посвящены кормам из кукурузы, технологии их заготовки, питательности и использования при кормлении животных.
Во второй части кейс-чемпионата студенты представили 4 доклада про кукурузу. Лучшим по мнению экспертного жюри стал доклад Ульяны Асламовой на тему: «Кукуруза: мировой обзор золотых полей».
В командном зачете победителем кейс-чемпионата признана команда «Царица полей».
Участникам кейс-чемпионата были вручены дипломы и памятные подарки от компании «SPICA».
Организаторы кейс-чемпионата пригласили студентов на практику в хозяйства, представленные экспертами. 
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