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«Россети» обновили опоры магистральных ЛЭП, обеспечивающих электроснабжение Оренбургской области
Филиал ПАО «Россети» – МЭС Волги заменил 11 опор на линиях 220 кВ «Саракташ – тяга – Каргалинская» и «ИрГРЭС – Рысаево», которые участвуют в выдаче мощности Ириклинской ГРЭС в центральные и восточные районы Оренбургской области. Проект повысит надежность работы энерготранзитов и электроснабжения потребителей.
Опоры линий электропередачи подвергаются температурным и климатическим воздействиям, которые могут приводить к снижению несущих способностей. Своевременная диагностика и замена позволяют устранить риски нарушения устойчивости конструкций.
[bookmark: _GoBack]На ЛЭП установили 11 новых двухстоечных железобетонных опор высотой до 35 м. Они обладают высокими показателями механической прочности, устойчивы к климатическим нагрузкам. Срок их службы составляет не менее 50 лет.
Линии общей протяженностью более 260 км, обеспечивают надежное электроснабжение Оренбургского, Сакмарского и Саракташского районов области, а также города Медногорска, где расположены предприятия горнодобывающей промышленности и цветной металлургии.
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