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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Алтайском ГАУ состоится семинар для сельхозтоваропроизводителей, посвященный агрометеорологическому обеспечению отрасли растениеводства

20 марта в Алтайском государственном аграрном университете пройдет обучающий семинар на тему «Агрометеорологическое обеспечение отрасли растениеводства. Переход цифрового сервиса на новую отечественную платформу»

Организаторами семинара выступают Министерство сельского хозяйства Алтайского края, Алтайский ГАУ и компания «ЭР-Телеком Холдинг».
Семинар проводится в рамках реализации построения сети агрометеорологических станций и цифрового сервиса на территории Алтайского края, в связи с переходом цифрового сервиса на новую отечественную платформу. В ходе семинара слушателям также будут представлены нововведения в части программно-аппаратного комплекса, методологии монтажа и эксплуатации комплекса. 
В семинаре примут участие сельхозтоваропроизводители региона, которые уже задействованы в проекте и получают субсидию из краевого бюджета на приобретение цифровых метеостанций, а также те, кто планируют приобретение оборудования и внедрение комплекса агрометеостанций в 2025-26 гг. 
Семинар состоится 20 марта в 10.00 в ауд. 223 (Конференц-зал) главного корпуса Алтайского ГАУ (пр-т Красноармейский, 98, 2 эт.).
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