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Филиал ПАО «Россети» модернизировал ЛЭП, участвующие в выдаче мощности Приморской ГРЭС
Энергетики филиала ПАО «Россети» – МЭС Востока заменили фундаменты опор на трех линиях электропередачи, отходящих от Приморской ГРЭС – самой крупной тепловой электростанции на Дальнем Востоке. Модернизация позволит повысить надежность энергообъектов, которые обеспечивают электроэнергией потребителей в Приморье и Хабаровском крае, включая тяговые подстанции Дальневосточной железной дороги.
На системообразующих ЛЭП 500 кВ, связывающих Приморскую ГРЭС с подстанциями 500 кВ «Дальневосточная» и «Хехцир-2», а также на линии 220 кВ «ПримГРЭС – Губерово-тяга» специалисты обновили 14 фундаментов, дефекты которых были обнаружены при выполнении плановых осмотров.
Большинство фундаментов находятся в обводненной, труднодоступной местности. Поэтому работы проводили зимой, когда можно было использовать тяжелую технику, включая бульдозеры и краны. 
Всего в 2025 году МЭС Востока планирует заменить 42 фундамента опор девяти магистральных ЛЭП. На эти цели выделено свыше 34 млн рублей. 
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