


ЧЭРЗ улучшает социально-бытовые условия для персонала

20.03.2025                                                                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») приступил к реализации масштабной программы по улучшению условий труда для своих сотрудников. В 2025 году инвестиции в благоустройство производственных помещений, обеспечение комфортной и безопасной рабочей среды увеличатся в два раза по сравнению с 2024 годом и составят более 50 млн рублей.
Запланированы замена освещения в основных цехах, капитальный ремонт кровли центральной заводской лаборатории и амбулатории общей площадью 8000 кв м, стеновое остекление части электромашинного корпуса и столовой, замена бетонных водоотводных лотков в колесном цехе на композитные материалы.
В главном корпусе электровозосборочного цеха, в локомотивном депо, кузнечном и малярном отделениях будет проведен капитальный ремонт санитарно-бытовых помещений с полной заменой плитки и трубопровода.
– Комфортные и безопасные условия труда напрямую влияют на производительность. Значительные инвестиции в модернизацию инфраструктуры — вклад в будущее нашего завода и благополучие работников. Мы стремимся создать для заводчан современное и комфортное рабочее пространство, соответствующее современным стандартам, – подчеркнул директор завода Дмитрий Каташев.
В 2024 году на ЧЭРЗ был проведен капитальный ремонт трех стрелочных переводов, замена оконных блоков в санитарно-бытовых помещениях основного производства, ремонт асфальтового покрытия на территории завода, кровли зданий, цоколей корпусов и восстановление кирпичных кладок наружных стен центрального склада, гальваники, а также здания инструментального цеха, пилорамного и кузнечного отделений.

Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное промышленное предприятие. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2(3)ЭС4К, 2ЭС6, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская и Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ЧЭРЗ: https://t.me/zdrm_cherz 
Страница «ВКонтакте» ЧЭРЗ: https://vk.com/zdrm_cherz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official

Пресс-служба ЧЭРЗ
+7 (351) 217-10-36 доб. 74-408
+7 (902) 862-13-58
PonurovaAV@ao-zdrm.ru
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