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«Ростелеком» подключил к оптической инфраструктуре ЖК «Салават Купере» в Казани 
«Ростелеком» обеспечил скоростным интернетом 12 домов в казанском микрорайоне «Салават Купере». Специалисты компании построили кабельную канализацию и проложили более шести километров волоконно-оптических линий связи по технологии FTTB (Fiber To The Building — «оптика до здания»). Жители трех с половиной тысяч квартир получили доступ к сети на скорости до 100 Мбит/с. 
Дмитрий Мурылев, начальник отдела строительства технической инфраструктуры филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан: 
«В “Салавате” мы развернули инфраструктуру, которая обеспечивает высокую скорость передачи данных и устойчивое соединение. Наше цифровое решение позволяет одновременно подключать большое количество устройств без потери качества связи. Пропускной способности интернета хватит жильцам для работы, учебы и развлечений». 
В марте специалисты «Ростелекома» рассказали жителям ЖК о пакетах услуг с домашним интернетом, интерактивным телевидением и видеонаблюдением. Каждую неделю к сервисам провайдера подключается около 100 человек. 
Николай Бармин, главный инженер УК «Жилищный фонд»:
«С оптикой от “Ростелекома” дополнительные монтажные работы в подъездах не потребуются, так как все коммуникации уже проложены. Мы сможем оперативно подключить и настроить видеонаблюдение, умные домофоны и прочие цифровые сервисы для жилых комплексов». 
До 15 мая «Ростелеком» предлагает новым абонентам подключить цифровые сервисы тарифа «Тест-драйв», которыми можно пользоваться бесплатно в течение 30 дней. В пакет услуг входят домашний интернет, мобильная связь, облачное видеонаблюдение и онлайн-кинотеатр Wink. 
Узнать больше о продуктах «Ростелекома» можно на сайте компании или по телефону горячей линии 8 800 100 0 800. 
Филиал ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан
пресс-секретарь Татьяна Алексеева 
alekseeva.t@volga.rt.ru 

***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, который присутствует во всех сегментах рынка и обслуживает миллионы домохозяйств, государственных и частных организаций.
Компания занимает лидирующие позиции на рынке услуг высокоскоростного доступа в интернет (первое место с 13 млн клиентов, подключенных по оптическим линиям), мобильной связи (входит в топ-3 мобильных операторов страны с 49 млн абонентов) и платного телевидения (первое место с 11,7 млн домохозяйств). Совместно с партнерами «Ростелеком» развивает онлайн-кинотеатр Wink, который занимает второе место среди крупнейших видеосервисов России по количеству платящих подписчиков.
Компания выступает ключевым технологическим партнером в реализации приоритетного национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства», занимаясь разработкой цифровых государственных сервисов, развитием и эксплуатацией важнейших государственных информационных систем и платформ.
«Ростелеком» — признанный лидер в таких областях, как кибербезопасность, дата-центры и облачные сервисы, а также цифровизация регионов, промышленности, АПК, здравоохранения, образования и других сфер. Компания последовательно работает над обеспечением технологического суверенитета, развивает собственное производство телеком-оборудования и разработку ПО, которые включены в отечественные реестры. Более 60 коммерческих ИТ-решений компании лидируют в своих рыночных сегментах.
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