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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Ученый АГАУ представила перспективы развития рынка органических БАД в Алтайском крае

20 марта в управлении Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям подвели итоги работы производителей биологически активных добавок к пище за 2024 год. 

В мероприятии приняли участие более 20 представителей предприятий отрасли, а также сотрудники краевых и федеральных органов власти, вузов. Провел совещание начальник управления Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям Александр Большаков.
«Алтайский край входит в число лидеров по объемам производства биологически активных добавок в Российской Федерации, занимая второе место, в Сибирском федеральном округе – мы являемся лидером, занимая первое место. Фитопродукция и пантовая продукция уже давно стали для нашего региона брендовыми. Предприятия, руководители и представители которых присутствуют сегодня в зале, неоднократно и успешно представляли Алтайский край на масштабных международных и всероссийских мероприятиях», – отметил в своем вступительном слове к участникам совещания Александр Большаков.
Алтайский ГАУ в работе совещания представлял к.с.-х.н., доцент кафедры общего земледелия, растениеводства и защиты растений, руководитель Центра компетенций развития органической и «зеленой» продукции Роскачества в Алтайском крае на базе АГАУ Ольга Черепанова.
Ученый АГАУ выступила с докладом «Органический сертификат БАД к пище как инструмент продвижения продукции», в котором она наметила перспективы развития рынка органической продукции в регионе, разъяснила порядок и правила сертификации такой продукции.
Подводя итоги совещания, Александр Большаков подчеркнул, что положительная динамика производства БАД в регионе доказывает, что алтайские производители создают продукцию, которая пользуется спросом у населения не только в регионах нашей страны, но и за рубежом. И выразил уверенность что при взаимодействии с вузами развитие отрасли производства БАД продолжится.
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