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Новый выставочный проект в арт-кластере Андрея Тыртышникова объединит 48 художников со всей России 
27 марта в 17:00 в арт-кластере Андрея Тыртышникова состоится открытие выставки современного искусства «Свет тишины: искусство, природа, созерцание». Экспозиция объединит более 200 произведений от 48 авторов из разных регионов России. В течение двух недель здесь состоится насыщенная программа: аукцион современного искусства, творческие встречи с авторами, тематические лекции и мастер-классы, показ иммерсивного спектакля и многое другое. Вход на открытие – свободный. 
Фонд поддержки культуры и искусства российских авторов «Кира» инициировал новый выставочный проект, посвященный актуальной теме экологии и глубокой связи природы и человека. Символизм выставки заключен в цитате китайского философа Хун Цзычена — «Жизнь природы и человеческий дух слиты неразделимо». Она отражает ключевую идею проекта: искусство здесь не просто объект для созерцания, а возможность задуматься о своем месте в мире, об искусстве тишины как внутреннего пространства роста.
На двух этажах арт-кластера Андрея Тыртышникова представят работы художники из Москвы, Санкт-Петербурга, Перми, Тюмени, Сергиева Посада, Краснодарского края и Центрально-Черноземного региона и других уголков России.
 - Экспозиция объединит живопись, скульптуру, фотографию, декоративные арт-объекты, предметный дизайн и концептуальное искусство. Художники работают с естественными формами, текстурами, светом и тенями, переосмысляя традиции и создавая новые визуальные диалоги. Внимательное отношение к деталям – от игры солнечных бликов на воде до структуры камня и глины – превращает эти работы в особый способ взаимодействия с окружающим миром, - рассказывает куратор проекта Анастасия Склянкина. 

В проекте представлены авторы, работающие в разных художественных направлениях: от неоклассики до концептуального искусства, предлагающего новые смыслы и формы. Живопись многих художников перекликается с историей искусства, вступая в диалог с классическими традициями в новом прочтении.
Абстрактное искусство становится важной частью экспозиции, исследуя взаимодействие формы, цвета и эмоции. Эти работы побуждают зрителя включить воображение и найти в произведении личные смыслы.
Особое внимание уделено фотографии. От медитативных пейзажей до экспериментальных постановок – фотографии в этом проекте выходят за рамки документальности и становятся инструментом художественного осмысления реальности.
Выставка предлагает не только созерцать искусство, но и сделать его частью своей жизни. Керамика, предметный дизайн и декоративные арт-объекты органично вписываются в современный интерьер, а живопись становится не только эстетическим, но и инвестиционным выбором. Среди участников выставки есть художники, чьи работы находятся в музейных коллекциях, частных собраниях и экспонируются на международных выставках, а также молодые авторы, чье творчество только начинает звучать.
5 апреля в рамках выставки состоится аукцион современного искусства, организованный в партнерстве с онлайн-платформой BitSpirit. Это уникальная возможность приобрести произведения как уже признанных мастеров, так и перспективных художников.
Выставка оживет благодаря мастабной интерактивной программе. Специально для проекта разработаны аудиогид с экскурсией по экспозиции и арт-квест, который смогут пройти все желающие. Запланированы тематические лекции, творческие встречи и мастер-классы.
Одним из центральных событий станет поэтический вечер с Александрой Очировой – выдающимся философом, известной поэтессой, общественным деятелем. Ее поэзия, наполненная размышлениями о культуре, человеке и времени, станет важной частью культурного диалога выставки.
«Свет тишины» – это пространство для размышлений, вдохновения и поиска внутреннего равновесия. Здесь искусство соединяет прошлое и настоящее, природу и культуру, создавая уникальный опыт соприкосновения с красотой.
Больше о программе – в специальном тематическом лендинге проекта.
арт-кластер Андрея Тыртышникова 
при Фонде поддержки культуры и искусства российских авторов «Кира»,
27 марта – 8 апреля 2025 года, ежедневно с 12:00 до 20:00.

Контакты для СМИ: Евгения Шимова 89082752656
 pr@fondkira.ru / @eshimova в телеграм


Вконтакте / Телеграм-канал / Сайт


О проекте: 

Миссия Арт-кластера – опираясь на традиционные российские нравственные ценности и лучшие академические практики преподавания художественного творчества, создавать возможности для взрослых и детей раскрывать и развивать свои таланты в изобразительном искусстве, творить и созерцать прекрасное.

Художественный руководитель пространства – известный скульптор и преподаватель Андрей Владимирович Тыртышников, академик Российской академии художеств, член Московского Союза художников, член Международного совета музеев (ICOFOM) от России, член Fondation Taylor (Paris 2016), лауреат всероссийских и международных конкурсов по монументальному искусству.

Арт-кластер – проект Фонда поддержки культуры и искусства российских авторов «Кира», направленных на популяризацию и сохранение национальной исторической памяти, продвижение российских авторов, в том числе, и на международном поле. 
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