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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Алтайский ГАУ и ВНИИплем будут совместно готовить квалифицированные кадры для отрасли животноводства

21 марта врио ректора Алтайского ГАУ Владимир Плешаков и врио директора Всероссийского института племенного дела Ольга Луконина подписали соглашение о сотрудничестве, направленное на совместную работу по подготовке кадров АПК и развитие научной основы аграрного сектора.

Ключевой темой встречи стало обсуждение открытия базовой кафедры ФГБНУ ВНИИплем в Алтайском ГАУ. По словам Ольги Лукониной, кафедра должна стать площадкой для реализации совместных научно-исследовательских проектов, обмена опытом и подготовки высококвалифицированных специалистов в области животноводства. 
Кроме того, стороны рассмотрели возможность разработки и внедрения совместных образовательных программ, которые позволят студентам Алтайского ГАУ получить углубленные знания в области селекции, генетики и современных технологий в животноводстве. 
«Сотрудничество Алтайского ГАУ с ведущим институтом племенного дела России – это большое подспорье в развитии аграрного образования нашего региона. База знаний и компетенций ВНИИплем откроет новые возможности для студентов и научных сотрудников университета», - отметил по итогам встречи Владимир Плешаков.
Ольга Луконина в свою очередь выразила уверенность в том, что совместные проекты будут способствовать укреплению научно-образовательной базы и внедрению инновационных подходов в практику.
В завершение встречи партнеры договорились о подготовке дорожной карты для реализации намеченных планов и наметили следующие шаги для дальнейшего сотрудничества.
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