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Завершается подготовка к ремонту мостов в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни»  
Как сообщили 25 марта в министерстве развития инфраструктуры Калининградской области, на 14 объектах подрядные организации уже определены. На трёх оставшихся конкурсные процедуры находятся в завершающей стадии.  
Семь мостов, ремонт которых начат в предыдущие годы, находятся в высокой степени готовности. Три из них — через реку Щучья (район пос. Суходолье, Гвардейский район), через реку Красная (пос. Ольховатка, Гусевский район) и через реку Камышевая (пос. Заречье, Гурьевский район). Их техническая готовность оценивается почти в 100%.  
Особое внимание уделяется строительству автодорожного моста через реку Преголя рядом с двухъярусным в Калининграде. На сегодняшний день выполнено более 39% работ. Новый объект протяжённостью свыше 380 метров будет включать восемь опор и три пролёта, в том числе центральный судоходный, что улучшит транспортную связность и логистику региона.  
До конца ноября текущего года планируется завершить капитальный ремонт четырёх мостов: через реку Садовая (район Приморска, Балтийский муниципальный округ); два моста через реку Удельная (пос. Капустино и Новостроево); через реку Резвая (пос. Староселье, Багратионовский район).
На стадии выбора подрядчика находятся три объекта: мост через реку Туманная (пос. Первомайское, Нестеровский район); мост через реку Бичева (пос. Хрустальное, Славский район); путепровод через железную дорогу по ул. Ленинградской в Черняховске.  
Таким образом, реализация нацпроекта позволит обновить порядка 310 погонных метров мостов. Помимо этого, в планах ремонт дорог и мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения, включая замену дорожных знаков, ремонт автобусных остановок и устройство освещения.

