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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Студенты Алтайского ГАУ побывали с интерактивной экскурсией на предприятии компании-индустриального партнера вуза

Студенты Инженерного факультета Алтайского государственного аграрного университета посетили Барнаульскую производственную площадку ГК «ЭкоНива». 

Интерактивная экскурсия по предприятию началась со встречи со студентами, где директор обособленного подразделения ГК «ЭкоНива» Олег Даценко рассказал о компании, ее барнаульской площадке, задачах и планах развития. 
«Сельское хозяйство в России – это наиболее перспективная отрасль исходя из-за высокой технологичности производства, имеющихся земельных и энергетических ресурсов, а также огромных рынков сбыта сельскохозяйственной продукции, как внутри страны, так и за ее пределами. Для реализации таких масштабных задач необходимо особое внимание уделять кадровой политике, что и делается в компании», - подчеркнул в своей беседе со студентами АГАУ Олег Даценко.
Декан Инженерного факультета, д.т.н., доцент Виктор Садов в свою очередь отметил: «Подобные встречи работодателей и студентов проводить необходимо! Важно погружать будущих специалистов в суть профессиональной деятельности через аудиторные занятия, экскурсии, практическую подготовку, что в итоге позволит вырастить хороших специалистов. Для гарантированного обеспечения кадрами на предприятиях необходимо использовать целевое обучение, что позволит с первого курса выращивать специалиста под требования работодателей!»
Менеджер по работе с молодыми специалистами обособленного подразделения ГК «ЭкоНива» Анастасия Милая рассказала студентам об условиях прохождения практической подготовки в компании и дальнейшем трудоустройстве. 
Наиболее зрелищным мероприятием для студентов стало посещение сервисного центра, ремонтной базы и выставочной площадки сельскохозяйственной техники. 
Одно из востребованных инженерных направлений в компании — это сервисная служба, которая оказывает полный комплекс монтажных, пусконаладочных, консультационных и ремонтных услуг для сельскохозяйственной техники и оборудования.
Студент 4 курса Александр Выходцев поделился впечатлениями после знакомства с предприятием: «Хочется отметить большое количество разнообразной сельхозтехники, молодой коллектив и заинтересованность его в работе. Если посчастливится попасть на предприятие на работу, я бы согласился здесь остаться. Особенно понравился конкурс по сопоставлению приборов и запасных частей к машинам!»
В завершение экскурсии все участники получили памятные подарки от компании, которые помогут им в дальнейшей учебе.
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