ООО «Завод герметизирующих материалов» празднует 25-летний юбилей: четверть века вклада в развитие отечественной промышленности

31 марта 2025 года ООО «ЗГМ» празднует свое 25-летие. Предприятие прошло путь от небольшого производственного цеха до одного из ведущих российских производителей герметизирующих материалов, разработчика технологий и конструкций защиты на основе материалов Абрис.

Экосистема ЗГМ включает полный цикл создания продукции и технологий применения — от разработки до реализации проекта. Продукция предприятия включает в себя ряд специализированных направлений, включая радиационную защиту и актуальную в наши дни тему защиты от электромагнитного излучения.
На сегодняшний день «Завод герметизирующих материалов» — это современное высокотехнологичное предприятие, выпускающее продукцию, соответствующую международным стандартам качества. Завод активно внедряет инновационные решения, расширяет ассортимент и совершенствует производственные процессы.

«25 лет работы ЗГМ — это история нашего труда, доверия клиентов и поддержки партнеров. Мы прошли долгий путь, чтобы стать теми, кто задает стандарты в своей отрасли. И сегодня я с уверенностью могу сказать: ЗГМ пришел в промышленность давно и надолго!» — отметил Владимир Петрович Савченков, директор ООО «Завод герметизирующих материалов».

[bookmark: _GoBack]В честь юбилея на предприятии пройдет торжественное мероприятие, на которое приглашены партнеры, клиенты и сотрудники. В программе — подведение итогов работы, награждение лучших сотрудников, презентация новых проектов и праздничный концерт.
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