Борьба с онкозаболеваниями: в Москве в 5-й раз вручат Премию имени академика А.И. Савицкого

Премия имени академика А.И. Савицкого – ежегодное событие, которое объединяет специалистов, задействованных в борьбе с онкологическими заболеваниями. Премия вручается за выдающиеся достижения в онкогематологии, радио- и химиотерапии, лучевой и инструментальной диагностике. Отдельные номинации предусмотрены для молодых онкологов и для тех, кто верен профессии многие годы. В этом году премия будет вручаться уже в 5-й раз.
С момента учреждения в 2021 году организаторами премии выступают Общероссийский национальный союз «Ассоциация онкологов России» и Общероссийская общественная организация «Российское общество клинической онкологии». Чтобы завоевать эту почетную награду, претенденты представляют на рассмотрение результаты своих научных и практических изысканий. И нередко среди них есть поистине уникальные разработки и открытия. 
Например, в прошлом году в номинации для организаций «Проект года» победила разработка, представленная Национальным союзом «Ассоциация специалистов по онкологической реабилитации»: «Создание пациентоориентированной модели реабилитации онкологических пациентов с применением телемедицинских технологий». По оценкам экспертов, эта модель, которая позволяет не только достичь физического благополучия пациента после завершения лечения, но и возвратить ему нормальное качество жизни, является инновационной и актуальной, может и должна применяться во всех учреждениях, востребована пациентами. 
[bookmark: _GoBack]Выступая на VII Международном форуме онкологии и радиотерапии «Ради жизни – FOR LIFE», в рамках которого проводилась церемония награждения премией, министр здравоохранения РФ Михаил Альбертович Мурашко отметил: «Успехи современной онкологии позволяют нам преодолеть ряд серьезных заболеваний, которые еще вчера казались неизлечимыми. Научные разработки в диагностике и терапии лежат в основе решения целого ряда вопросов практического здравоохранения и открывают широкие возможности для новых достижений».
В этом году, когда отечественная онкослужба отмечает свое 80-летие, среди претендентов ожидается еще более напряженная конкуренция. Можно не сомневаться, что заявки, которые будут представлены на конкурс, откроют новые горизонты и улучшат помощь онкологическим больным.
Прием работ продлится с 3 марта по 20 июня, а награждение победителей состоится 16 сентября на VIII Международном форуме онкологии и радиотерапии «Ради жизни – FOR LIFE» в Центре международной торговли (Москва, Краснопресненская набережная, д. 12).
Подробнее о Премии имени академика А. И. Савицкого – на сайте  https://clck.ru/3KHM6C 

