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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сборная Алтайского ГАУ приняла участие во всероссийском турнире «Футзал – в вузы»

В г. Волжском состоялся первый финальный этап всероссийских соревнований по футзалу среди команд образовательных организаций высшего образования «Футзал – в вузы» сезона 2024-2025 гг. 

Турнир был приурочен к празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.
На первом этапе прошли матчи во Втором и Третьем дивизионах Серебряной лиги. В каждом из них приняли участие по 16 команд. Формат турнира состоял из группового этапа (4 группы по 4 команды) и стадии плей-офф.
Аграрные вузы России на турнире представляли всего 2 команды, среди которых – сборная Алтайского ГАУ. Футболисты АГАУ соревновались в своей группе с командами Калининграда, Обнинска и хозяевами соревнований - Волгоградом. 
По результатам турнира сборная АГАУ оказалась на 6 месте. 
«Впервые за всю историю нашего университета нам посчастливилось участвовать в таком престижном турнире! Сначала мы ехали с целью получить опыт, не задумываясь о результате, но по ходу турнира поняли, что можем побороться за самые высокие места. Конечно, где-то нам не хватило опыта и сыгранности, но турнир стал для нас хорошей проверкой на прочность. В следующем году будет зимняя спартакиада Минсельхоза России, где, как мы надеемся, наша команда должна занять самые высокие места. Мы будем делать все возможное для того, чтобы в дальнейшем вновь участвовать в подобного рода соревнованиях!», - прокомментировал выступление команды АГАУ ее тренер Дмитрий Пинаев.
Отметим, что с 1 по 6 апреля в г. Волжском состоится финальный этап соревнований «Футзал – в вузы» среди юниорок, а с 4 по 10 апреля свой финальный этап соревнований в с. Большой Суходол проведут команды средних специальных учебных заведений страны.
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