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Российские аграрии в 2024 году собрали рекордные 2,4 млн т твердой пшеницы

По данным ФГБУ «ЦОК АПК», объем собранной в минувшем году твердой пшеницы (дурум) достиг рекордной отметки в 2,4 млн т (в первоначально учтенном весе). Такую информацию озвучила директор Алтайского филиала Мария Шостак на прошедшей в Москве I международной конференции Russian Durum Day 2025.
Увеличение посевных площадей до примерно 1,4 млн га, вызванное растущим спросом на этот вид зерна, стало ключевым фактором такого внушительного результата. Специалисты ФГБУ «ЦОК АПК» отмечают, что после десятилетия постепенного наращивания производства дурума, 2024 год ознаменовался резким и значительным ростом — урожай оказался в три раза больше показателя 2023 года, когда было собрано всего 700 тыс. т.
Передовые регионы в производстве твердой пшеницы
Согласно исследованиям центра, абсолютное первенство удерживает Приволжский федеральный округ, где шесть субъектов совместно произвели 1,1 млн т твердой пшеницы, что составляет 45% от общероссийского объема и в пять раз превышает урожай 2023 года. Рекордсменом среди всех российских регионов стала Оренбургская область с впечатляющим показателем в 647 тыс. т, превзойдя свои прошлогодние достижения в четыре раза. Заметный прогресс продемонстрировала также Башкирия, увеличив производство дурума в шесть раз до 200 тыс. т.
Уральский федеральный округ занял вторую позицию, обеспечив 26% общероссийского сбора твердой пшеницы — около 600 тыс. т, что вдвое превышает показатели предыдущего периода. Челябинская область стала ключевым производителем в этом округе, собрав 505 тыс. т дурума, удвоив свой прошлогодний результат и заняв второе место по всей стране.
Сибирь заняла третье место в рейтинге, увеличив сбор твердой пшеницы почти в пять раз до 300 тыс. т. Интересно, что сибирские аграрии сумели опередить производителей с Северного Кавказа, ранее считавшихся лидерами в выращивании дурума. Особенно впечатляющие результаты показали Омская область, увеличившая урожай в 26 раз до 149 тыс. т, и Алтайский край, собравший 141 тыс. т, что втрое больше прежних показателей.
— Десять ведущих регионов-производителей обеспечили 93% от общего урожая страны, собрав в совокупности 2,2 млн т дурума, — резюмировала Мария Шостак.
Характеристика урожая
Согласно данным ФГБУ «ЦОК АПК», в 2024 году существенно увеличился сбор продовольственной твердой пшеницы высокого качества (1-4 классы) – до 1,9 млн т, что значительно превышает показатель прошлого года (0,7 млн т). Северо-Кавказский и Приволжский федеральные округа лидируют по выращиванию твердой пшеницы 3 класса с долями 48,8% и 25,6% соответственно.
Госмониторинг выявил наличие элитной пшеницы 1 и 2 классов в четырех федеральных округах: Приволжском (2,9%), Сибирском (0,3%), Центральном (0,3%) и Северо-Кавказском (0,1%).
Анализ урожая пшеницы показывает значительный рост сбора качественного зерна в большинстве регионов в абсолютном весе. Исключая Северный Кавказ, остальные округа продемонстрировали впечатляющее увеличение объемов твердой пшеницы высоких классов. Сибирский округ увеличил сбор в 5 раз, достигнув 200 тыс. т, Уральский удвоил показатели до 600 тыс. т, а Приволжский показал рост в 4,5 раза, собрав 800 тыс. т пшеницы 1-4 классов.
Особенно выделяется ситуация в Приволжском округе, где благодаря результатам Ульяновской и Пензенской областей зафиксирован беспрецедентный показатель доли пшеницы высших категорий (1 и 2 классов) – 2,9%.
Экспорт твердой пшеницы
Экспортная ситуация также претерпела изменения. Вывоз российской твердой пшеницы в 2024 году составил 0,4 млн т. Это в 2,7 раза меньше объемов предыдущего года, но значительно превосходит показатели ранних периодов. География экспорта охватывает 11 стран.
Новым покупателем российского дурума стал Ливан, закупивший 3 тыс. т. Возвращение Киргизии и Афганистана на рынок отмечено небольшими объемами – 3 и 0,2 тыс. т соответственно. Существенно выросли поставки в Азербайджан, увеличившись в 3,4 раза, а экспорт в Тунис вырос до 0,3 млн т, что в 1,7 раза больше предыдущих показателей.
— Некоторые традиционные импортеры – Турция, Белоруссия, Китай и Казахстан – сократили объемы закупок в минувшем году. Несмотря на это, за первые два месяца текущего года уже экспортировано 123 тыс. т в шесть стран, что составляет более 25% от всего объема прошлого года, — отмечает директор Алтайского филиала ФГБУ «ЦОК АПК» Мария Шостак. — Примечательно, что российская твердая пшеница укрепляет свои позиции на рынках, где традиционно доминировали Канада и европейские страны.
Согласно информации центра, Алжир и Иордания впервые за продолжительный период приобрели российскую твердую пшеницу. Интересно отметить и возобновление интереса Турции, несмотря на планы увеличения собственного производства дурума. В текущем году турецкая сторона уже приобрела 5 тыс. т этого продукта.
ФГБУ «ЦОК АПК» отмечает значительный потенциал экспорта в различные страны, включая Марокко, Эквадор, Анголу, Сенегал, Эфиопию, Ливан, Конго и другие государства. Особенно перспективными рынками для российского дурума считаются Алжир и Тунис, причем последний за первые два месяца 2025 года импортировал 87 тыс. т твердой пшеницы, что составляет треть от общего объема поставок за весь 2024 год.
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