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Весенняя посадка плодовых саженцев: рекомендации и советы

Не секрет, что весна и осень – это традиционные сезоны для посадки саженцев. Однако у садоводов возникают разногласия по поводу того, когда лучше высаживать плодовые деревья. Одни считают, что осень является более подходящим временем, в то время как другие отдают предпочтение весне. На самом деле, оба варианта возможны, но при условии, что саженцы находятся в состоянии покоя. Этот период продолжается с момента опадания листьев и до распускания почек.
У весенней посадки есть свои преимущества и недостатки. К положительным аспектам можно отнести то, что молодые саженцы менее уязвимы для грызунов в начале осени, когда начинаются первые заморозки. Кроме того, деревья, высаженные весной, имеют больше времени для роста в теплый сезон.
К недостатку можно отнести жесткий временной лимит на посадку и необходимость более частого полива, в отличие от осеннего периода. Весной следует высаживать теплолюбивые культуры, такие как вишня, слива, черешня, абрикос, алыча, а также сорта груш и яблок, которые не переносят зимние холода.
– Несмотря на то, что существует множество видов посадочного материала, выбрать подходящий вариант может быть непросто, – подчеркивает начальник отдела сертификации Алтайского филиала ФГБУ «ЦОК АПК» Ирина Лебедева. – Важно, чтобы садоводы прежде всего обращали внимание на состояние корней. Они должны быть свежими и здоровыми. В данном случае существует простое правило: чем более развита корневая система и чем больше в ней маленьких корешков, тем лучше будет приживаться деревце.
Саженцы можно разделить на два главных типа: с закрытой корневой системой, помещенные в контейнеры, и с открытой корневой системой, имеющие голые корни. Саженцы с закрытой корневой системой обладают хорошо развитыми корнями, что способствует их успешному приживлению на новом участке. Такой посадочный материал хранится длительное время, а высадку можно проводить с середины весны до середины осени. Тем не менее, приобретенные саженцы лучше всего посадить в короткие сроки.  
Важно также учитывать, был ли саженец привит. У привитых растений в области, где корневая шейка соединяется со стволом (это часть между корневой шейкой и первым ответвлением), можно заметить коленообразный выступ, а также зарастающий срез над привитой почкой.
Что касается корневой системы, то у яблонь и груш на сильнорослом подвое она стержневая и имеет хорошо выраженный главный корень. В то время как у яблонь на карликовом подвое корневая система мочковатая, состоящая из множества мелких корешков.
Следует учитывать, что местные растения, как правило, лучше адаптируются к условиям и морозам.
 – Важно приобретать посадочный материал в специализированных сертифицированных питомниках, – утверждает начальник отдела сертификации Алтайского филиала ФГБУ «ЦОК АПК» Ирина Лебедева. – Для посадки используют двухлетние и однолетние саженцы. Осенью, до выкопки плодовых, проводят апробацию саженцев. После выкопки и формирования партии, отобранный посадочный материал направляется в лабораторию, где измеряются параметры согласно ГОСТ Р59653-2021 «Материал посадочный плодовых и ягодных культур. Технические условия».
Оптимальные сроки весенней посадки варьируются в зависимости от региона:
•	Южные области: третья декада марта – начало апреля;
•	Средняя полоса: апрель – первая неделя мая;
•	Северные регионы: середина мая – начало июня.
Главные критерии начала посадочных работ:
•	Полное оттаивание почвы,
•	Устойчивая положительная температура (в том числе ночью),
•	Отсутствие снежного покрова,
•	Для саженцев с открытой корневой системой – состояние биологического покоя.
Саженцы с закрытой корневой системой можно высаживать в более широкие сроки – с середины весны до середины осени. Однако специалисты рекомендуют завершить посадку до наступления жаркого периода, чтобы растения успели адаптироваться.
После посадки крайне важно обеспечить следующие факторы:
•	Регулярный полив (особенно в первые 2-3 недели),
•	Мульчирование приствольного круга,
•	Защиту от вредителей и болезней,
•	Контроль за развитием растения,
Соблюдение этих рекомендаций позволит саженцам хорошо укорениться, успешно пережить первую зиму и в дальнейшем давать стабильные урожаи. Как подчеркивают специалисты ЦОК АПК, правильный выбор сорта, качественного посадочного материала и соблюдение технологии посадки – это залог будущего успеха вашего сада.
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