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Эксперт Банка ЗЕНИТ Мехряков выступил на XXI Юридическом форуме

Директор Департамента проблемных активов и предпроблемной задолженности Банка ЗЕНИТ Дмитрий Мехряков выступил на XXI ежегодном «Юридическом форуме» с докладом на тему «Отложенный спрос на процедуру банкротства: как изменить подход к мотивации участников?» в рамках сессии «Банкротные тренды 2025 года: актуальные проблемы и новые позиции Верховного Суда РФ».

В ходе выступления спикер затронул актуальные проблемы в этой сфере, такие как: низкая мотивация кредиторов и иных участников дела о банкротстве к проведению ликвидационных процедур, нехватка стимулов для применения реабилитационных инструментов, которая ведет к преобладанию ликвидационной логики, а также сложность перехода проблемного актива от неэффективного собственника при внебанкротном урегулировании.

Дмитрий Мехряков предложил несколько направлений для решения обозначенных проблем, в том числе комплекс мер, направленных на повышение привлекательности банкротных процедур для кредиторов. Кроме того, он отметил важность «перезагрузки» правил о банкротстве и внедрения стандартов проектного управления в процедурах банкротства как для арбитражных управляющих, так и для системных кредиторов.

«Юридический форум» – дискуссионная платформа для профессионалов юридического рынка, где эксперты обмениваются мнениями и совместно ищут эффективные решения актуальных правовых вопросов.

ПАО Банк ЗЕНИТ работает на финансовом рынке России 30 лет и предлагает широкий спектр продуктов и сервисов для юридических и физических лиц. Банк имеет рейтинг на уровне ruА- рейтингового агентства «Эксперт РА» и на уровне A-.ru рейтингового агентства «Национальные Кредитные Рейтинги».
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