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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Исполнительным директором благотворительного фонда «Правмир» назначена Анастасия Кафланова

31 марта 2025 года исполнительным директором благотворительного фонда «Правмир» назначена Анастасия Вячеславовна Кафланова.
Анастасия Кафланова окончила Иркутскую государственную экономическую академию и имеет большой опыт работы в сфере некоммерческих организаций (НКО) и благотворительности. В течение 8 лет она возглавляла Фонд борьбы с лейкемией, который помогает пациентам старше 18 лет с онкологическими заболеваниями системы крови. Также Анастасия является учредителем Автономной некоммерческой организации (АНО) поддержки пациентов «Медконсьерж», которая начиналась в 2017 году как небольшая группа в соцсетях и выросла до крупнейшего интернет-сообщества пациентов и врачей «Найди своего доктора».
Генеральный директор фонда «Правмир» Татьяна Апатова покидает свой пост, но остается попечителем фонда. За 6 лет под ее руководством фонд добился впечатляющих результатов. Ежегодные сборы достигли 300 миллионов рублей, а всего за 10 лет работы фонд оказал помощь на сумму почти в 2 миллиарда рублей. Благодаря этому 32 тысячи человек получили необходимое лечение, реабилитацию, лекарства, им помогли решить социальные и бытовые вопросы. Фонд реализовал несколько крупных проектов («ПРОреабилитация», «Нейрогенетика: от теории к помощи», «Фотосенситивность»), провел Всероссийскую конференцию по генетической диагностике для неврологов. В 2025 году стартовал новый проект фонда - #ИскусствоПомогает, он вовлекает в поддержку подопечных различные учреждения культуры и деятелей искусства.
Социальный эффект от деятельности фонда «Правмир» охватил более 110 тысяч человек, и это число постоянно растет.
Совет учредителей и команда фонда выражают большую признательность Татьяне Валерьевне Апатовой за многолетнюю плодотворную работу на посту генерального директора фонда «Правмир».
Как отметили в Совете, фонду необходимо постоянно стремиться к росту и за следующие 10 лет выйти на новый уровень.
«Фонд идет туда, где больно», – сказал учредитель фонда Алексей Коровин, – «Нужно понять, что сейчас самое больное в обществе, чтобы помочь в решении этих проблем. Необходимо находить и реализовывать новые нужные обществу проекты».

О фонде «Правмир»
Благотворительный Фонд помощи социально незащищенным лицам «Правмир» основан в 2015 году. В фонде действуют программы лечения и реабилитации, в том числе проведения генетических анализов для установки диагноза, профессиональной подготовки специалистов по реабилитации и служба бесплатной юридической помощи по медицинским, социальным, жилищным, трудовым и семейным вопросам. 
Каждое обращение в Фонд проходит экспертизу у наших медицинских юристов. Они помогают разобраться, какую помощь и где может получить человек в рамках системы государственных гарантий, помогают составить документы, необходимые для получения помощи: лечения, лекарств, пособий, технических средств реабилитации, льгот, алиментов, а также установить инвалидность, восстановить нарушенные трудовые права и т.д. В исключительных случаях и в сложных правовых коллизиях юристы фонда представляют интересы подопечных в суде. 
Фонд сотрудничает со всеми федеральными и крупными региональными государственными медицинскими учреждениями, что позволяет всегда запросить медицинскую экспертизу назначений и диагнозов наших подопечных у врачей высшей квалификации.
С 2015 года по настоящий момент Фонд помог более чем 32 тысячам человек. Фонд поддерживают более 63 тысяч человек. За все время работы фондом собрано пожертвований на сумму 1,8 млрд руб.
Ежегодно целевое расходование денежных средств фонда подтверждает Министерство юстиций Российской Федерации, а также аудиторские проверки. Фонд включен в реестр социально ориентированных НКО Минэкономразвития РФ, реестр некоммерческих организаций – исполнителей общественно полезных услуг Главного управления Министерства юстиции РФ по Москве. Проекты БФ «Правмир» ежегодно получают поддержку Фонда президентских грантов, Правительства Москвы и других грантодателей.
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