Команда «Сахалин» Приморского филиала ФГУП «УВО Минтранса России» поддержала госпитали Донецка и Луганска в рамках акции «СВОих не бросаем»

[bookmark: _GoBack]Команда «Сахалин» Приморского филиала ведомственной охраны Минтранса России присоединилась к всероссийской акции «СВОих не бросаем», направленной на поддержку военнослужащих и медицинских учреждений. Под руководством заместителя начальника команды Дмитрия Селезнева работники передали Председателю Совета Ветеранов боевых действий Корсаковского городского округа комплекты постельного белья и материалы для изготовления тактических носилок, которые будут направлены в госпитали исторических регионов Российской Федерации.

Акция призвана обеспечить военнослужащих, проходящих лечение, всем необходимым для скорейшего восстановления. Переданные материалы станут важным подспорьем для медицинского персонала, работающего в полевых условиях. Врачи, ежедневно сталкивающиеся с повышенной нагрузкой, получат дополнительную поддержку, что позволит улучшить условия лечения раненых.

«Мы понимаем, что даже небольшая помощь может стать значимой для тех, кто защищает страну. Наша команда гордится тем, что может внести свой вклад в это важное дело», — отметил заместитель начальника команды «Сахалин» государственного предприятия Дмитрий Селезнев.

Справочно: Акция «СВОих не бросаем» продолжает объединять людей по всей России, чтобы поддержать военнослужащих и медицинский персонал, работающий на передовой. Каждый, кто присоединяется к этой инициативе, вносит свой вклад в общее дело, помогая тем, кто защищает нашу страну.
