Фонд «Милосердие» поддерживает «зеленые» инициативы эко-волонтеров
С участием волонтеров благотворительного фонда «Милосердие» в Липецке началась традиционная экологическая акция по озеленению городских общественных пространств. Первые зеленые насаждения появились на улице Водопьянова. Заботливыми руками участников субботника придомовую территорию украсили саженцы молодых ив, берез и кленов.
До конца года новые зеленые насаждения появятся в парках, аллеях и во дворах, которые нуждаются в озеленении после опиловки старых и аварийных деревьев. Саженцы также высадят во дворах новостроек, где недостаточно зелени. 
Первый этап ежегодной «зеленой» акции пройдет весной. Волонтеры фонда высадят в Липецке 500 деревьев и кустарников. В приоритете этого года - липа, дуб, рябина, пирамидальный тополь, клен, жасмин, можжевельник, спирея и сирень. Второй этап высадки запланирован на осенние месяцы. Всего городские улицы украсят более 3000 деревьев и кустарников.
[bookmark: _GoBack]Фонд постоянно поддерживает экологические инициативы общественников из разных регионов России. Так, в Ельце на территории муниципальной школы №12 успешно реализовали проект по созданию экологической образовательной площадки «Эко-Смарт». Ее центром стал дендрарий с благоустроенной рекреационной зоной и эко-тропами. 
Новое пространство используется и как исследовательский центр для юных экологов, и как просветительская площадка для любителей природы, и как общедоступное место для отдыха школьников. На его территории уже подросли первые саженцы. О них заботятся «лесные кадеты» - ученики классов кадетской направленности.  Уроки на открытом воздухе позволят расширить и углубить знания ребят в области ботаники, экологии, защиты растений и их интродукции. 
В Лебедяни при поддержке фонда «Милосердие» дан старт волонтерскому проекту по сохранению от вырубки популяции голубой ели.  «Зеленая» инициатива студентов Лебедянского педагогического колледжа помогает сберечь лесную красавицу и формирует у горожан новую предпраздничную традицию. Для этого ребята выращивают саженцы в теплице, а в период новогодних праздников прямо в горшочке на несколько недель бесплатно передают их в аренду жителям города. 
Поддержка фонда «Милосердие» помогла закупить и установить теплицу, садовые инструменты и цветочные горшки, грунт и удобрения. Это дало возможность наладить полный цикл выращивания растений. После новогодних праздников волонтеры возвращают саженцы обратно в питомник. Окрепшие ели высаживают в грунт на территории города и района.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Фонд входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтингов RAEX и AK&M. Социальный партнер группы НЛМК. 
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