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Открыт приём заявок на участие в IV Международном конкурсе скрипачей Виктора Третьякова. Заявочная кампания продлится до 20 июня 2025 года.

Принять участие в творческих состязаниях могут музыканты от 16 до 32 лет из любой точки мира. Для этого необходимо подать заявку на сайте КонкурсТретьякова.РФ, приложив к ней видеозапись исполнения сольной программы с репертуаром на выбор участника. Заявителей ждёт заочный отборочный тур. Из всех претендентов экспертная комиссия выберет 25 молодых скрипачей, которые получат приглашение на очный этап конкурса не позднее 20 июля 2025 года.
Публичные прослушивания сильнейших исполнителей, по уже сложившейся традиции, пройдут с 20 сентября по 1 октября 2025 года в Красноярске. Столица одного из крупнейших скрипичных конкурсов определена неслучайно. Это малая родина Виктора Третьякова — виртуозного музыканта и почётного гражданина города и края, президента и председателя жюри конкурса. Именно благодаря его авторитету и поддержке стало возможным проведение на берегах Енисея конкурса скрипачей мирового уровня.
«Дорогие участники конкурса! За многие годы, проведенные на профессиональной сцене, я пришёл к единственному и главному выводу: только большой труд, помноженный на ваш талант, может дать прекрасные творческие плоды, позволит многочисленным поклонникам музыкального искусства сопереживать и наслаждаться вашим исполнительским мастерством. Надеюсь, что наш конкурс в Красноярске станет надёжным путеводителем в вашем музыкальном путешествии длиною в жизнь. Вперёд к будущим победам!», — обращается к музыкантам президент и председатель жюри конкурса Виктор Третьяков.
На сибирских подмостках счастливчиков, прошедших в основной этап конкурса, ждут 4 тура испытаний: сольное выступление в 1 туре, программа с концертмейстером во 2 туре, концерт в сопровождении камерного оркестра в 3 туре и концерт с симфоническим оркестром в финале.
Победителей определят выдающиеся скрипачи современности, представители крупнейших музыкальных вузов планеты. Общий призовой фонд конкурса составит более 5 000 000 рублей.
Установлены следующие премии лауреатам: 
Гран-при — 1 200 000 рублей,
I премия — 1 000 000 рублей,
II премия — 800 000 рублей,
III премия — 500 000 рублей,
IV премия — 300 000 рублей,
V премия — 150 000 рублей.
Специальный приз Губернатора Красноярского края — 500 000 рублей, Главы города Красноярска — 200 000 рублей.
Более подробная информация об участии размещена на сайте КонкурсТретьякова.РФ в разделе «Положение о конкурсе».
Напомним, Международный конкурс скрипачей Виктора Третьякова проводится один раз в два года и впервые состоялся в 2018 году. Конкурс реализуется при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Правительства Красноярского края.
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