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БИГАМ провела масштабную Конференцию развития рынка В2В 
Мероприятие было организованно для ключевых корпоративных клиентов. 
28-29 марта в парк-отеле «Бухта Коприно» (Ярославская область) состоялась ежегодная Конференция развития рынка B2B, организованная компанией БИГАМ - ведущим дистрибьютором профессионального оборудования и инструмента. Мероприятие собрало 170 участников, включая ключевых клиентов, поставщиков и представителей компании.
В рамках официальной программы десять ключевых вендоров презентовали свои продуктовые линейки, поделились новейшими разработками и стратегическими перспективами развития. Центральной идеей конференции стала концепция «Максимум возможностей для вашего бизнеса», задающая вектор для профессионального диалога и партнерского взаимодействия.
Кроме выступлений с докладами на территории парк-отеля «Бухта Коприно» была организована выставка с продукцией брендов: DCK, BERGER, HANSKONNER, DAEWOO, GREENWORKS, CAIMAN, ТСС, FUBAG, CROWN, MILWAUKEE. Все участники конференции смогли не только ознакомиться с ассортиментом, но протестировать продукцию на открытой площадке на свежем воздухе.
«Конференция стала уникальной площадкой для живого общения между всеми участниками рынка. Мы специально разработали формат, сочетающий деловую программу с интерактивными форматами, чтобы партнеры могли в неформальной обстановке найти точки роста для взаимовыгодного сотрудничества», - отметил Максим Косушкин, Руководитель отдела продаж корпоративным клиентам компании БИГАМ.
Участники были разделены на 6 команд, которые последовательно прошли:
· Выставку оборудования от поставщиков
· Катание на специализированной технике (райдерах)
· Мастер-класс по йоге
· Сигарный клуб
· Командные испытания по мотивам «Форд Боярд»
· Шоу профессионального фокусника

В ходе мероприятия:
· Заключены предварительные соглашения о поставках
· Клиенты получили эксклюзивные коммерческие предложения
· Участники отметили высокую эффективность нетворкинга
«Выражаем свою искреннюю благодарность за великолепную организацию мероприятия компании БИГАМ. Благодаря вашему труду и вниманию к деталям, все было грамотно и четко организовано, мероприятие прошло на высшем уровне. Отдельное спасибо за ваше гостеприимство и теплый прием. Ваша команда показала высокий уровень организации такого масштабного мероприятия. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и укрепление взаимоотношений на благо наших предприятий! От всей Души благодарим поставщиков за предоставленную возможность ознакомиться с инструментом и техникой, попробовать их в работе. Надеемся, на дальнейшее плодотворное и взаимовыгодное сотрудничество! Благодарим всех участников конференции за креативность, азарт, отличное настроение», - поделились обратной связью о мероприятии представители компании ООО «НТС+» город Череповец. 
[bookmark: _GoBack]«Хотелось бы поблагодарить компанию БИГАМ за предоставленную возможность поучаствовать в конференции 28-29 марта в Парк-Отеле Бухта Коприно. Спасибо за очень душевную атмосферу, за знакомство с производителями и их техникой, за знакомство с коллегами -  действительно профессионалами своего дела! Мы впервые участвовали в такого рода мероприятии: все понравилось, все было на высоком уровне. Надеюсь, своим участием мы смогли помочь организаторам реализовать их идеи. Вся команда БИГАМ производит впечатление слаженного и инициативного коллектива, что не так часто встречается. Общаться со всеми было легко и просто. Еще раз благодарим за приглашение и положительные эмоции. Будем рады дальнейшему сотрудничеству!», - поделились обратной связью представители компании ООО «ЦемГео». 
Вечерняя программа включала розыгрыш ценных призов от поставщиков и выступление музыкальной группы. Все гости получили фирменные мультибрендовые подарки от БИГАМ. 

***
«БИГАМ» — один из крупнейших поставщиков профессионального инструмента и техники на отечественном рынке. Компания занимается продажей и обслуживанием ручного, пневматического и электроинструмента, строительной и садовой техники, станков, сварочного и климатического оборудования, систем водоснабжения и отопления, сантехники и пр. В 19 городах России работают 40 специализированных центров продаж.
В 2015 году начал работу интернет-магазин www.bigam.ru. Сейчас в его каталоге содержится более 40 000 товарных позиций, а доставка заказов возможна в любую точку страны.
С 2007 года для обслуживания и ремонта инструмента компания открыла Сервисный центр. Он выполняет полный спектр работ по диагностике, ремонту и обслуживанию инструмента и техники и обладает широким ассортиментом запчастей для оборудования российских и зарубежных марок.
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