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ЯРМАРКА СТАЖЕРОВ: ТОЧКА ПЕРЕСЕЧЕНИЯ АМБИЦИЙ И ВОЗМОЖНОСТЕЙ
На современном рынке труда, который меняется с невероятной скоростью, всё острее ощущается вопрос дефицита квалифицированных специалистов. В инженерной сфере эта проблема особенна заметна.
Чтобы найти ответы на вызовы времени, Комитет МТПП по промышленной и инновационной политике совместно с Технопарком «Калибр» организуют форум-выставку «Ярмарка стажёров». Мероприятие пройдёт 24 апреля при поддержке Департамента предпринимательства и инновационного развития города Москвы и станет важным шагом на пути к привлечению талантливых специалистов.
Технопарк «Калибр» — современная инновационная экосистема, в которой созданы необходимые условия для развития научно-производственной деятельности. На территории Технопарка располагаются передовые производственные мощности, оснащённые лаборатории и многофункциональные площадки для проведения мероприятий.
ПАО «Калибр» оказывает активную поддержку стартапам, малому и среднему бизнесу, предоставляя доступ к льготам и субсидиям. Важной частью экосистемы является проект научно-производственного центра «Калибр», объединяющий усилия государства, образования и бизнеса. Его миссия многогранна: от развития научно-производственной сферы до внедрения инноваций. Но особое место занимает популяризация инженерных профессий среди молодого поколения, ведь именно эти специалисты станут опорой российской промышленности в будущем.
«Ярмарка стажёров» станет главной площадкой для встречи молодых специалистов и передовых компаний.
Студенты и выпускники смогут:
· познакомиться с потенциальными работодателями;
· узнать о требованиях рынка труда;
· принять участие в образовательной программе по составлению резюме и прохождению собеседований.

Компании-экспоненты получат возможность:
· найти молодых талантливых специалистов;
· представить свою организацию;
· сформировать кадровый резерв.
Каждая встреча на «Ярмарке стажеров» может стать началом успешной карьеры или успешного проекта — как для студентов, так и для работодателей.
Подробная информация о мероприятии и регистрация https://event.kalibr.tech/
24 апреля, 12:00-18:00
Технопарк «Калибр», г. Москва, ул. Годовикова, д. 9, стр. 17, конференц-зал
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