Более 500 работников филиала «Западно-Сибирский» приняли участие в субботнике, посвященном 80-летию Великой Победы
12 апреля 2025 года трудовые коллективы сервисных локомотивных депо и аппарата управления филиала «Западно-Сибирский» вышли на субботник, посвященный 106-ой годовщине первого трудового субботника и 80-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
В мероприятиях по уборке и благоустройству территорий, прилегающих к сервисным локомотивным депо, приняли участие более 500 работников предприятия, которые собирали и вывозили мусор, красили деревья, клумбы, цветники, бордюры, беседки, урны и оградки, восстанавливали освещение и приводили в порядок гаражное хозяйство.
Руководители филиала и сотрудники аппарата управления в этот день присоединились к трудовому коллективу СЛД «Инская» и провели мероприятие по благоустройству и поддержанию внешнего вида Мемориала, посвященного деповчанам станции Инская, погибшим в годы Великой Отечественной войны.
Со словами благодарности всем участникам события выступил директор филиала Николай Серенко, который отметил: «Субботники – важнейшая часть жизни трудовых коллективов, которая всегда сплачивала людей. Мы продолжаем эту славную традицию в филиале «Западно-Сибирский» - все вместе, дружно участвуем в благоустройстве территории СЛД «Инская». Это мероприятие посвящено 80-летию Великой Победы в страшной войне с фашизмом в 1941-1945 годах. Наше поколение – хранители исторической правды, от нас зависит, будут ли помнить о ней наши потомки. В наших силах сберечь документальные подтверждения, памятники и монументы, запечатлевшие героический подвиг наших дедов и прадедов, и сегодня в трудовой субботник первой задачей для нас является уборка, покраска и облагораживание Мемориала, посвященного деповчанам станции Инская, погибшим в годы Великой Отечественной войны и прилегающего к нему сквера».
Многие из сотрудников аппарата управления и депо пришли на мероприятие вместе со своими детьми. Начальник СЛД «Инская» Денис Журба, который в этот день трудился бок о бок со своими сыновьями отметил: «Дети наше продолжение, нам учить их традициям и ценностям: гражданским, семейным, трудовым. Очень важно с малого возраста вовлекать их в созидательную деятельность, совместный посильный для них труд, рассказывать им о нашей истории, чтить память дедов и прадедов. Субботник - отличная возможность для того, чтобы не только провести время с рабочим коллективом, но и со своими детьми, сплотиться для полезного дела уборки и благоустройства территории».
Мероприятие прошло оживленно в веселом, по-настоящему весеннем настроении. Погода способствовала работе на улице, впервые в этом году столбик термометра достиг отметки 250 С. Участников подбадривала музыка патриотической тематики и просто задорные композиции, из подборки, подготовленной специально к этому событию. После того, как был вывезен весь мусор и окрашено последнее дерево, участники субботника собрались около Мемориала погибшим деповчанам для создания общей фотографии на память об этом замечательном дне, проведенном вместе.
****
Филиал «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность в границах Западно-Сибирской железной дороги на территории Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей и Алтайского края. В его состав входит 5 СЛД: «Барнаул», «Барабинск», «Инская», «Карасук», «Топки».
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