

На Новосибирском литейном производстве (НЛП-Желдорреммаш) стартовала «Неделя без турникетов»

15.04.2025                                                                                                                            ПРЕСС-РЕЛИЗ
В рамках Всероссийской акции «Неделя без турникетов» старейшая производственная площадка Новосибирска пригласила на экскурсию студентов профильного колледжа, выпускники которого уже работают на предприятии в рамках программы «Профессионалитет». 
Завод посетили студенты 2-го курса ГБПОУ НСО «Новосибирский колледж промышленных технологий» (НКПТ), обучающиеся по программе «Металлургия». Ребята познакомились с технологическим процессом изготовления чугунных тормозных колодок для ж/д транспорта, работой лаборатории на предприятии, службами ОТК и Охраны труда. Со студентами пообщались представители профильных профессий. 
Важным моментом экскурсии стала встреча на площадке со старшекурсниками своего суза, которые уже работают на НЛП – совмещают работу с учёбой в рамках программы «Профессионалитет». Студенты активно интересовались условиями труда, программой наставничества, льготах и бонусных программах, которыми пользуются работники предприятия. 
«Большинство наших студентов ориентированы выйти на работу как можно раньше, ещё до получения диплома. Новосибирское ЛП хорошо себя зарекомендовало в этом смысле среди учащихся нашего профиля. Потому наши экскурсии сюда стали традиционными. Это активная профориентация, возможность изнутри увидеть работу предприятия, на которое ребята могут впоследствии трудоустроиться», – так обозначила интерес учебного заведения к акции сопровождающая группу студентов преподаватель специальных предметов НКПТ Кожевникова Наталья Юрьевна.
Новосибирское ЛП уже третий год выступает партнёром профориентационной акции «Неделя без турникетов», которая проводится Союзом машиностроителей России с 2015 года. Мероприятие направлено на повышение у молодежи интереса к рабочим и инженерно-техническим специальностям, способствует своевременной профессиональной ориентации в целях увеличения кадрового потенциала машиностроительной отрасли. В мероприятиях акции участвуют ведущие государственные корпорации и машиностроительные холдинги, в том числе площадки АО «Желдорреммаш».  
Справка:
[bookmark: _GoBack]Новосибирское литейное производство (НЛП, входит в состав АО «Желдорреммаш») является первым и единственным в России предприятием, которое освоило выпуск всех основных видов чугунных тормозных колодок, применяемых в конструкции подвижного состава на российских железных дорогах.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал НЛП: https://t.me/zdrm_nlp 
Пресс-служба НЛП: +7 (383) 304-85-62 доб. 22-645; +7 (923) 244-80-75; SnizhkoIV@ao-zdrm.ru 
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