ОТДЫХ Leisure 2025: Новый вектор развития туризма — «Туризм вне глобализации»
Анонс: 31й Международный форум-выставка «ОТДЫХ LEISURE 2025» – главная выставка в России перед стартом осенне-зимнего туристического сезона. Ключевая тема форума-выставки в 2025 году – ТУРИЗМ ВНЕ ГЛОБАЛИЗАЦИИ.

С 10 по 12 сентября 2025 года в Москве, в выставочном комплексе «Тимирязев Центр», пройдёт 31-я Международная выставка и форум по туризму ОТДЫХ Leisure 2025. Это значимое событие для всей туристической отрасли России, которое ежегодно собирает лидеров отрасли, представителей бизнес-сообщества, государственных деятелей, руководителей национальных офисов по туризму, отраслевые ассоциации и СМИ, а также настоящих любителей путешествий. В преддверии осенне-зимнего сезона ОТДЫХ Leisure традиционно становится площадкой для обсуждения актуальных проблем и выработки стратегий развития туристической сферы.
ОТДЫХ Leisure более трёх десятилетий является главной деловой платформой для игроков туристического рынка. За это время форум превратился в важное место встреч для обмена опытом, обсуждения новых идей и формирования партнёрских отношений. Представители ведущих российских и международных туристических операторов, агентств, отелей, а также правительственных учреждений участвуют в мероприятии, влияющем на развитие индустрии, как в России, так и за её пределами.
Современные трансформационные процессы в экономике и глобальной туристической индустрии диктуют необходимость искать новые решения и адаптивные подходы. Уникальные туристические продукты, инновационные проекты и формирование новых точек притяжения становятся ключевыми элементами успеха. Именно поэтому ОТДЫХ Leisure на своей площадке активно интегрирует смежные секторы, такие как культура, искусство, здравоохранение и развлечения, способствуя созданию ярких и разноплановых туристических предложений.
Концепция «Туризм вне глобализации» станет центральной темой форума ОТДЫХ Leisure 2025, в рамках которой участники обсудят роль туризма в условиях глобального экономического и политического контекста. Каким образом туризм может сохраняться и развиваться, оставаясь верным историческому наследию, сохраняя код аутентичности, с применением эволюционных цифровых аспектов. Участники и гости форума узнают о ключевых аспектах устойчивости туризма в современных реалиях, обсудят, как сохранять самобытность территорий и предлагать уникальные культурно-исторические программы, которые привлекают гостей со всего мира. Также обсудят перспективные направления, такие как экологический туризм, цифровые технологии в туризме и поддержка малых бизнесов.
Основные направления и темы мероприятия:
Тренды в туризме: Анализ мировых тенденций и изменений в поведении потребителей, влияние цифровых технологий на туристические предложения.
Самобытность и устойчивость: Роль сохранения культурного разнообразия и исторического наследия, которые остаются важными факторами привлекательности для туристов.
Цифровая трансформация: Интеграция инновационных IT-решений в сферу туризма для повышения комфорта и доступности путешествий.
Развитие регионального туризма: Создание и продвижение новых туристических маршрутов, ориентированных на внутренние и внешние рынки.
Инвестиции и партнерства: Возможности привлечения инвестиций и создания стратегических альянсов для реализации крупных туристических проектов.
Программа ОТДЫХ Leisure 2025 охватывает широкий спектр направлений и включает следующие мероприятия: панельные дискуссии с участием признанных экспертов и топ-менеджеров крупнейших туристических компаний. Презентации инновационных проектов и стартапов в области туризма. Награждения победителей отраслевых конкурсов. Творческие лаборатории для прокачки командных компетенций. Семинары и мастер-классы для начинающих специалистов.
В экспозиционной зоне регионы России, крупнейшие российские корпорации, онлайн-платформы туристических сервисов, а также бизнес и национальные офисы зарубежных стран продемонстрируют передовые практики и достижения туристического сектора. Все три дня работу выставки будут сопровождать LIVE трансляции в Telegram-канале ОТДЫХ.
Мероприятие рассчитано на широкую аудиторию:
· Представители турбизнеса: операторы, агентства, средства размещения, транспортные предприятия, развлекательные комплексы, объекты показа, объекты питания, компании по оказанию услуг сопровождения, собственники туристической инфраструктуры найдут здесь полезные контакты, узнают о новинках рынка и улучшат свои профессиональные компетенции.
· Государственные органы: смогут обсудить меры продвижения национальных интересов и поддержки отрасли, заключить соглашения о сотрудничестве и обмене опытом.
· Молодые профессионалы: получат возможность пообщаться с успешными специалистами, принять участие в образовательных программах и найти перспективные вакансии.
· Любители путешествий: познакомятся с новыми маршрутами, получат специальные предложения от туроператоров и откроют для себя необычные направления.
ОТДЫХ Leisure 2025 обещает стать важным этапом в развитии туристической отрасли в текущем сезоне. Участники форума-выставки получат не только новые знания и практические рекомендации, но и смогут установить прочные деловые отношения, которые окажут положительное влияние на дальнейшее развитие туризма как внутри страны, так и на международной арене.

