Фонд «Милосердие» передал подарки самым нуждающимся жителям Липецка

Благотворительная акция «Светлое Воскресенье» стартовала в Липецке при поддержке фонда «Милосердие». Она помогает передать вкусные подарки самым нуждающимся жителям города. Эта добрая апрельская традиция продолжается уже более двадцати лет. 
В 2025 году сотрудники фонда отправят липчанам свыше 2000 пасхальных куличей. Их получат малоимущие семьи, люди с ограниченными возможностями здоровья, ветераны и одинокие пожилые пенсионеры. Часть пасхальных угощений направят в воскресную школу, дом-интернат для престарелых и в хоспис. Самые вкусные куличи отвезут в учреждения социальной защиты населения для передачи людям, которые оказались в трудной жизненной ситуации. 
[bookmark: _GoBack]Перед отправкой каждой партии пасхальные угощения пройдут обряд освящения. 
«Наша апрельская акция – всего лишь из один из эпизодов большой работы по поддержке самых социально незащищенных жителей Липецка, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. – Ее главная цель – еще раз напомнить нашим подопечным, что они не одни, и вокруг есть немало неравнодушных людей, которые готовы протянуть им руку помощи».
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Фонд входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
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