Работник СЛД «Барабинск» удостоен занесения на городскую Доску почета
10 апреля 2025 года состоялось заседание наградной комиссии по рассмотрению кандидатур для занесения на городскую Доску почета, занятых по основному месту работы в организациях, учреждениях и предприятиях города Барабинска. В числе 24 барабинцев, удостоенных такой чести, был выбран и слесарь РПС СЛД «Барабинск» Виталий Тетенков.
У руководства сервисного локомотивного депо (СЛД) «Барабинск» филиала «Западно-Сибирский» компании «ЛокоТех-Сервис» не было сомнений в кандидатуре, выдвинутой от предприятия на занесение на городскую доску почета в 2025 году.  Начальник СЛД «Барабинск» Дмитрий Мусатов рассказывает: «От нашего депо была выдвинута кандидатура Виталия Тетенкова, который действительно является примером профессионализма и ответственности в рабочем цехе. В барабинском локомотивном депо он работает уже более 20 лет, за которые достиг высшего квалификационного разряда в своей профессии слесаря подвижного состава участка по ремонту колесно-моторных блоков и обточке колесных пар».
Коллеги отзываются о слесаре уважительно, отмечают его опыт, считаются с его мнением. А сам Виталий Александрович старательно повышает свою квалификацию и мастерство, не допускает в работе случаев брака и не приемлет нарушений трудовой дисциплины. Говорит, что в своей работе стремится к точности и добросовестности и прививает ответственный подход своим ученикам. Являясь опытным наставником, он помогает коллегам повысить их профессионализм. Виталий рассказывает: «До меня в нашей семье железнодорожников не было, в 2003 году я пришел работать в локомотивное депо, а спустя четыре года по моим стопам сюда трудоустроился и мой младший брат Виктор, которому я тоже стал наставником. Своих учеников я обучаю и воспитываю своим примером».
Виталий Тетенков – мастер своего дела, и, действительно, поучиться у него есть чему: сменные задания им стабильно реализуются на 100-105%, благодаря чему участок выполняет программу ремонта, а также заданные показатели коэффициента технической готовности и целевые показатели по безопасности движения. Кроме того, благодаря своим знаниям и опыту он неоднократно выявлял неисправности, от которых зависела безопасность движения. А весь секрет успеха - в любви к своей профессии. «Мне приятно идти на работу, здесь очень дружный и отзывчивый коллектив, в котором я нашел много друзей. Быть занесенным на городскую доску почета – честь для меня, и мои близкие, конечно, гордятся мной», - говорит Виталий Тетенков. 
****
СЛД «Барабинск» является старейшим из предприятий филиала «Западно-Сибирский» и занимает ведущее место в обеспечении пассажирских перевозок на полигонах 4 железных дорог: Западно-Сибирской, Южно-Уральской, Куйбышевской, Свердловской. Депо ежегодно выполняет более 4 тыс. ремонтов локомотивов. Его приписной парк депо содержит 240 единиц электровозов серий ЭП2К и ЧС2Т.
Филиал «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность в границах Западно-Сибирской железной дороги на территории Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей и Алтайского края. В его состав входит 5 СЛД: «Барнаул», «Барабинск», «Инская», «Карасук», «Топки».
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