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Пресс-релиз, Казань, 18 апреля 2025 года 

«Ростелеком» рассказал казанцам, как подготовиться к «Диктанту Победы»
[bookmark: _GoBack]«Ростелеком» принял участие в лекции, посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Организатором мероприятия выступил музей-заповедник «Казанский кремль». Посетить событие мог любой желающий по предварительной записи.  
Специалисты «Ростелекома» представили участникам раздел «Диктант Победы», созданный на образовательной платформе «Ростелеком. Лицей». Сотрудники компании продемонстрировали слушателям 14 видеоуроков, а также пять пробных тренировочных тестов, которые помогут подготовиться к одноименной исторической акции. Каждая тема завершается конспектом и проверочными заданиями для закрепления знаний. Доступ к информации можно получить бесплатно и без регистрации до 15 мая. 
Владимир Каюров, начальник отдела продаж массового сегмента филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан: 
«Радует, что среди присутствующих были учителя истории, они активно задавали вопросы и просили поделиться с ними презентационными материалами. С контентом, размещенным на платформе “Лицей”, участники мероприятия смогут лучше подготовиться к акции “Диктант Победы”. Информация в разделе изложена простым языком и будет понятна людям разного возраста». 
Алина Галимзянова, старший научный сотрудник отдела новейшей истории Института истории им. Марджани Академии наук Республики Татарстан:
«Мы с коллегами уже успели оценить платформу “Лицей” и специальный раздел “Диктант Победы”. Очень удобно, что все материалы для подготовки к акции собраны в одном месте и не нужно дополнительно искать информацию в других источниках. Видеолекции станут хорошим подспорьем для историков, педагогов и всех заинтересованных во время проведения патриотических мероприятий в своих организациях». 
Акция «Диктант Победы» состоится 25 апреля. Участникам предстоит ответить на 25 вопросов за 45 минут. Татарстанцы смогут пройти тест на одной из 340 республиканских площадок или дистанционно на одноименном сайте. 
Организаторами «Диктанта Победы» выступает партия «Единая Россия» вместе с Российским историческим обществом, Российским военно-историческим обществом и Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы».
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***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, который присутствует во всех сегментах рынка и обслуживает миллионы домохозяйств, государственных и частных организаций.
Компания занимает лидирующие позиции на рынке услуг высокоскоростного доступа в интернет (первое место с 13 млн клиентов, подключенных по оптическим линиям), мобильной связи (входит в топ-3 мобильных операторов страны с 49 млн абонентов) и платного телевидения (первое место с 11,7 млн домохозяйств). Совместно с партнерами «Ростелеком» развивает онлайн-кинотеатр Wink, который занимает второе место среди крупнейших видеосервисов России по количеству платящих подписчиков.
Компания выступает ключевым технологическим партнером в реализации приоритетного национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства», занимаясь разработкой цифровых государственных сервисов, развитием и эксплуатацией важнейших государственных информационных систем и платформ.
«Ростелеком» — признанный лидер в таких областях, как кибербезопасность, дата-центры и облачные сервисы, а также цифровизация регионов, промышленности, АПК, здравоохранения, образования и других сфер. Компания последовательно работает над обеспечением технологического суверенитета, развивает собственное производство телеком-оборудования и разработку ПО, которые включены в отечественные реестры. Более 60 коммерческих ИТ-решений компании лидируют в своих рыночных сегментах.
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