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                                       «Школа фермера» РСХБ - отличный мотиватор
Более 60 выпускников «Школы фермера» из Калининградского региона научились строить эффективный аграрный бизнес, получив профессиональные знания и защитив свои проекты, развивают хозяйства в регионе, обеспечивают занятость в сельской местности и поставляют на рынок натуральные отечественные продукты. 
«Важно, что «Школа фермера» дает конкретные знания для того, чтобы предприниматели могли реализовать свои инициативы наиболее эффективно. Ценность этой платформы в том, что она дает возможность живого общения, обмена опытом между фермерами, органами власти и общественными организациями», - отметил заместитель директора Калининградского филиала Россельхозбанка (РСХБ) Сергей Тюрин.
Выпускница 4 потока «Школы фермера» (декабрь 2024 года) Ольга Шаповалова рассказывает о том, как случайная встреча с сотрудником РСХБ помогла ей поверить в себя и развивать бизнес. 
- С детства у меня была тяга к растениям, это было моё любимое хобби. 15 лет проработала торговым представителем и никогда не думала, что любовь к цветоводству  станет профессией. Узнала от сотрудников РСХБ про «Школу фермера», проект, который дает начинающим фермерам специализированное образование, помогает повысить квалификацию, получить прикладные знания для построения эффективной модели агробизнеса. Решила для себя, что знания лишними не бывают, и не разочаровалась. Курс «Цветоводство» для меня оказался очень полезным. Всем начинающим аграриям рекомендую учебную программу от Россельхозбанка.

- Занимаюсь цветоводством несколько лет, научилась замечать особенности тех или иных растений, видеть их небольшие отличия. Это позволяет выявить новые и разные формы и сорта, применять научный подход, находить что-то новое опытным путем. Но несмотря на то, что цветоводство - одна из наиболее перспективных отраслей для развития бизнеса, и интерес к цветочному фермерству растет, после обучения в «Школе фермера» решила активнее заняться еще и овощеводством. Сейчас я выращиваю цветочную и овощную рассады. Имеются теплицы, теплая оборудованная комната со стеллажами и фитолампами. Налажены каналы сбыта, есть постоянные клиенты, работаем с двумя магазинами.

- Самое сложное - это выстроить систему, собрать хорошую команду и научиться делегировать. Муж, строитель-отделочник, мне охотно помогает. Для меня сложнее всего было именно нанять помощника, привлечь к работе третьих лиц. Я в жизни привыкла делать всё сама, но здесь так не справиться. Если ферма более 15-20 соток — это невозможно. Физический труд на ферме меня не пугает. Я очень люблю общение, поэтому обожаю работать с клиентами, продажи также являются частью любимого дела. И я считаю это своими сильными сторонами.

- Мечтаю расширить свою ферму, посадить свой ягодный сад — настоящий, плодородный. Хочу делать оптовые поставки для клиентов, работать с творческими людьми. Всем, кто то хочет развития своего дела, советую обучиться в «Школе Фермера» РСХБ, отлично мотивирует.
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