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БИГАМ — участник Всероссийской ярмарки вакансий
18 апреля компания БИГАМ приняла участие во Всероссийской ярмарке трудоустройства — 2025, организованной Кадровым центром "Работа России". 
Мероприятие прошло по всей России, компания БИГАМ приняла участие в ярмарке в городах Ярославль, Владимир и Череповец. 
В Ярославле ярмарку вакансий посетили 5800 участников, 1200 из них получили предложение о работе. Всего на ярмарке была представлена 21 площадка. Среди работодателей – крупные федеральные и региональные компании. 
Во Владимире ярмарку посетили более пяти тысяч человек, которым ключевые работодатели региона предложили 4000 вакансий. 
В Череповце 30 работодателей предложили 361 вакансию, ярмарку посетили около 400 человек. 
[bookmark: _GoBack]Юлия Гришаева, руководитель отдела управления персоналом БИГАМ:
" Мы не первый раз участвуем в таком масштабном мероприятии и остались довольны результатами. Получили более 30 анкет от заинтересованных соискателей. Большая часть соискателей проявила интерес к вакансиям операторов и менеджеров по продажам. Для нас это отличная возможность не только найти новых сотрудников, но и привлечь молодые кадры на практику, поделиться опытом. А для соискателей — шанс узнать о рынке труда и найти работу".

***
«БИГАМ» — один из крупнейших поставщиков профессионального инструмента и техники на отечественном рынке. Компания занимается продажей и обслуживанием ручного, пневматического и электроинструмента, строительной и садовой техники, станков, сварочного и климатического оборудования, систем водоснабжения и отопления, сантехники и пр. В 19 городах России работают 40 специализированных центров продаж.
В 2015 году начал работу интернет-магазин www.bigam.ru. Сейчас в его каталоге содержится более 40 000 товарных позиций, а доставка заказов возможна в любую точку страны.
С 2007 года для обслуживания и ремонта инструмента компания открыла Сервисный центр. Он выполняет полный спектр работ по диагностике, ремонту и обслуживанию инструмента и техники и обладает широким ассортиментом запчастей для оборудования российских и зарубежных марок.
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