В Калининградской области в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» запланированы мероприятия по безопасности дорожного движения

Как рассказали в региональном министерстве развития инфраструктуры, на эти цели выделено порядка 430 миллионов рублей. 

На одиннадцати региональных дорогах запланирован капитальный ремонт автобусных остановок. Из них на пяти дорогах, в поселках Пограничный, Тимофеевка, Быстрянка, Рожково, Пограничное автобусные остановки уже отремонтированы. На остальных срок реализации до конца октября текущего года.

До конца сентября этого года в населенных пунктах, через которые проходит дорога регионального значения «Калининград (от Борисово) - Знаменск - Озерск - Гусев - Добровольск – Неман»: Рыбное, Комсомольск, Озерки, Березовка, Тумановка, Пруды, Заречье, Ровное, Ельняки, Знаменск, Суходолье, Ново-Бобруйск, Перевалово, Вершины, Гусево, Мозырь, Подлипово, Николаевка, Мальцево, Заозерное, Отрадное, Львовское, Задорожье, Ново-Гурьевское, Речкалово, Маяковского, Жаворонково,  сделают уличное освещение.

В рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» на мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения выделены денежные средства муниципалитетам. В Багратионовском, Гусевском, Светловском, Славском и Черняховском округах средства пойдут на установку светофоров типа Т.7, ремонт тротуаров, обустройство искусственных дорожных неровностей, пешеходных переходов и так далее.

Кроме того, в 2025 году за счет средств нацпроекта «Инфраструктура для жизни» планируется отремонтировать 139 км областных дорог и  порядка 310 погонных метров мостов.



