Пресс-релиз «Открытие речной навигации 2025 АО «Флот Республики Татарстан»

Судоходная компания АО «Флот Республики Татарстан» приглашает Вас принять участие на церемонии открытия пассажирской речной навигации 2025 года. Церемония открытия состоится 25.04.2025 в 11.00 часов на территории причалов 9-10 Казанского пассажирского речного порта.
На данном мероприятии ожидается выступление детских танцевальных коллективов, артистов города Казани, курсантов Института морского и речного флота имени Героя Советского Союза М.П. Девятаева - Казанского филиала ФГБОУ ВО «Волжский государственный университет водного транспорта» и т.д.
Участниками мероприятия будут жители и гости города Казани, представители Министерств и ведомств Республики Татарстан, СМИ, туроператоров и турагентств и т.д.

Программа мероприятия:
10.30 - 10.55 - встреча и сбор приглашенных гостей.
11.00 - маршировка курсантов ВГУВТ со знаменной группой.
11.10 - 12.30 – церемония открытия пассажирской навигации (выступление артистов, приветственные слова приглашенных гостей).
12.30 - 13.00 – пресс подход.
13:00 - 14:00 - речная прогулка на теплоходе для приглашенных гостей (представители Министерств и ведомств Республики Татарстан, СМИ, туроператоров и турагентств).

Справка:
Компания АО "Флот РТ" начала свою деятельность в 2023 году. 1 июня состоялась торжественная церемония передачи судов. Сейчас на счету компании насчитывается 5 скоростных судов, 15 водоизмещающих.

Основная деятельность компании – пассажирские речные перевозки на теплоходах и скоростных «Метеорах», социальные рейсы, а также экскурсионные речные прогулки на теплоходе с речного вокзала Казани.
Речные прогулки - это уникальная возможность увидеть город с воды и насладиться красотами природы. Наш флот оснащены всем необходимым оборудованием для безопасных и комфортных прогулок!
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По итогам пассажирской навигации 2024 года АО «Флот РТ» перевезено – 344,0 тыс. пассажиров, в том числе: 257,6 тыс. пассажиров в пригородном сообщении по 9 социально значимым маршрутам, в том числе 8 маршрутов с отправлением из Казани и 1 маршрут с отправлением из Чистополя и 86,4 тыс. пассажиров на внутрирегиональных коммерческих маршрутах (туристические и экскурсионные рейсы), а также 569 пассажиров на межрегиональном маршруте Казань – Ульяновск – Казань.
На данных рейсах эксплуатировались 15 теплоходов.
В навигацию 2025 года планируется эксплуатировать 18 теплоходов, по сравнению с 2024 годом вводятся в эксплуатацию 3 судна: 2-х палубный теплоход «Павел Миронов», скоростной теплоход «Восход-51» и банкетоход «Адмирал».

Ждем вас на открытии навигации, на наших регулярных рейсах и экскурсионных речных прогулках на теплоходе! 
Ваш АО «Флот РТ»
