Команда СЛД «Барнаул» приняла участие в спортивно-развлекательном мероприятии, посвященном 120-летию Роспрофжела
19 апреля 2025 года на лыжной базе «Локомотив» города «Барнаула» состоялось спортивно-развлекательное мероприятие в честь 120-летия Роспрофжела, в котором приняли участие команды железнодорожных предприятий Алтайского края, в число которых вошло сервисное локомотивное депо (СЛД) «Барнаул» филиала «Западно-Сибирский» компании «ЛокоТех-Сервис».
В программе дружеских состязаний были турнир по стритболу, соревнования по гиревому спорту, эстафета ГТО и велопробег, в котором могли участвовать не только работники железнодорожных предприятий, но и члены их семей. 
СЛД «Барнаул» на спортивном празднике представили восемь работников предприятия: главный инженер Вячеслав Кузин, старший мастер участка Артем Пунин, слесарь-электрик Данил Некрасов, слесарь по осмотру и ремонту локомотивов Александр Дроздов, слесари РПС Илья Колобов и Иван Бакай, бригадир ПТОЛ Даниил Березин и председатель ППО депо Снежана Каратаева, которая организовала команду и стала ее первым участником.
«Наша команда собралась очень быстро и ее основной частью стали ребята до 25 лет. То есть молодое поколение нашего депо – это увлеченные ребята с разносторонними интересами, которые проявляют себя не только в профессиональной деятельности, но и в спортивных состязаниях», - рассказывает Снежана Каратаева.
В завершении спортивно-развлекательного мероприятия состоялось награждение победителей. Почетную грамоту председателя Алтайского структурного подразделения Дорпрофжела вручили Данилу Некрасову за активное участие в профсоюзных мероприятиях, в том числе спартакиадах и различных соревнованиях.
*****
Сервисное локомотивное депо «Барнаул» филиала «Западно-Сибирский» ведет деятельность на территории Алтайского края, в его состав входят сервисные участки «Алтайская-тепловозный», «Алтайская-электровозный», «Рубцовск» и «Кулунда». В приписной парк предприятия входят тепловозы и электровозы: 2ТЭ116У, ТЭМ2, ТЭМ7, ТЭМ18, ТЭП70БС. 
Филиал «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность в границах Западно-Сибирской железной дороги на территории Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей и Алтайского края. В его состав входит 5 СЛД: «Барнаул», «Барабинск», «Инская», «Карасук», «Топки».
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