



На ЧЭРЗ стартовало обучение техносферной безопасности
	
25.04.2025                                                                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ
На Челябинском элетровозоремонтном заводе (ЧЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш) стартовало комплексное обучение руководителей основным направлениям техносферной безопасности на производстве. Оно пройдет в течение этого года и позволит создать собственную заводскую структуру для проверки знаний сотрудников.
[bookmark: _GoBack]В учебную группу вошли заместители директора завода, начальники цехов и мастера всех подразделений. По итогам обучения будет сформирована заводская комиссия, в компетенцию которой будет входить самостоятельное обучение и проверка знаний производственного персонала по техносферной безопасности, в том числе, правил оказания первой помощи пострадавшим, правильности применения средств защиты, проведения работ повышенной опасности и безопасного производства работ. 
Первое из пяти направлений программы, которые предстоит освоить руководителям, — основы охраны труда. Формат мероприятия предусматривает проведение лекционных занятий, затем — онлайн-тестирование.
– В течение года руководители также освоят программы и по другим направлениям техносферной безопасности: промышленной, пожарной и экологической, кроме того, изучат правила утилизации производственных отходов. Обучение этому важному направлению  — не просто формальность. Это умение предвидеть угрозу и предотвратить ее. Мы стремимся создать такую культуру работы на заводе, при которой задание выполняется, только если является безопасным и вероятность возможного инцидента сведена практически к нулю. Наша цель – создать единую защищенную среду для всех, – отметил директор ЧЭРЗ Дмитрий Каташев.
Одновременно с обучением на предприятии пройдет специальная оценка условий труда работников (СОУТ). Практически 300 рабочих мест на производстве пройдут экспертизу специалистов органа по сертификации ООО «Центр охраны труда и экологии «Экспертэгида».

Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное промышленное предприятие. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2(3)ЭС4К, 2ЭС6, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская и Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ЧЭРЗ: https://t.me/zdrm_cherz 
Страница «ВКонтакте» ЧЭРЗ: https://vk.com/zdrm_cherz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official

Пресс-служба ЧЭРЗ
+7 (351) 217-10-36 доб. 74-408
+7 (902) 862-13-58
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