Фонд «Милосердие» поддерживает техническое творчество детей и подростков 
Благотворительный фонд «Милосердие» помогает школьникам из Липецкой области выступать на престижных соревнованиях по техническому моделированию и участвовать в образовательном проекте «Металлургическая смена». Целевые средства на это выделены городскому Центру технического творчества "Новолипецкий" и региональному Институту развития образования. 
Металлургическая смена - это комплексная развивающая программа профессиональной ориентации, которая помогает заинтересовать липецких школьников в освоении востребованных в металлургии специальностей. В течение смены ребята углубленно изучают «точные» науки и знакомятся с профессиями реального производства. Научная часть программы включает мастер-классы преподавателей ведущих технических вузов и подготовку исследовательских работ. В конце смены старшеклассники защищают свои проекты перед экспертной комиссией. 
Поддержка фонда открыла новые возможности и перед юными Кулибиными из Центра технического творчества "Новолипецкий". Ребята приняли участие во всероссийской научно-техническая олимпиаде по судомоделированию среди учащихся и в Первенстве Европейской зоны федеральных округов по судомодельному спорту. На прошедших в Республике Татарстан соревнованиях они стали серебряными призерами. 
Успешной была и поездка в Москву на всероссийский конкурс юных изобретателей и рационализаторов. Школьники с разных регионов представили проекты, которые оценивало компетентное жюри в составе экспертов из МГТУ "СТАНКИН" и МГТУ им. Н.Э. Баумана. Воспитанник Центра Николай Чернобай был награжден дипломом лауреата 2 степени в номинации «Транспорт» за проект «Адаптер для модернизации системы питания двигателей».
[bookmark: _GoBack]ЦТТ "Новолипецкий" – одно из ведущих учреждений дополнительного образования в Липецке. Филиалы Центра рассредоточены по одиннадцати городским локациям. Их регулярно посещают более 1500 детей, которые после школы осваивают более 20-ти прикладных специальностей и технические виды спорта.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
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