Акционерное общество
«Российский Сельскохозяйственный банк»
(АО «Россельхозбанк»)
Пресс-служба Калининградского регионального филиала
Ул. Гостиная, дом 3, Калининград, 236022                                        Телефон: (4012) 556-200
         Е-mail: TrubnikovaIA@klngd.rshb.ru

«28» апреля 2025 года                                                                                Пресс-релиз 



                   Калининградский  филиал Россельхозбанка принял участие во   Всероссийской акции «Дарите книги с любовью»

Всего сотрудниками банка были собраны более 100 книг разной тематики: художественная, учебная, методическая литература, детские книги для начальных  классов.  Собранные книги в торжественной обстановке переданы школьной библиотеке в  поселке Прохладное Славского района Калининградской области. В средней общеобразовательной школе обучается 101 ребенок, с первого по девятый класс. Как рассказали сами дети, популярностью у них пользуются книги о животных, сказки, приключенческие,  фантастика, детские детективы, комиксы, всегда востребованы книги по школьной литературной программе. 
Директор школы Анджела Крючкова тепло поблагодарила сотрудников Калининградского филиала  за внимание и заботу: «Каждая подаренная книга - это семя, которое может прорасти в увлечение на всю жизнь, а новые знания - в нестандартное мышление. Книга - это инвестиция в образование, в культуру, в будущее нашей страны». 
 «Бумажная книга не теряет своей ценности и по-прежнему остается актуальным подарком. Книга обогащает человека свежими знаниями, дает пищу для ума, награждает мудрым советом и просто поднимает настроение, способствует развитию аналитического  и логического мышления. Надеемся, что подаренные книги  станут для ребятишек  верными  спутниками, будут вдохновлять их на хорошие и благородные поступки,  воспитывать  лучшие качества», – отметил Сергей Тюрин, заместитель директора Калининградского регионального филиала.  





 АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
