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Представители РСХБ и ресторанного бизнеса Калининградской области 
обсудили сотрудничество 


Калининградский филиал Россельхозбанка (РСХБ) совместно с Фондом «Центр поддержки предпринимательства Калининградской области» провели семинар на тему «Фермерская продукция для ресторанного бизнеса». Мероприятие стало важной площадкой   для обсуждения актуальных вопросов взаимодействия представителей ресторанного бизнеса (шеф-поваров, администраторов, собственников), представителей фермерских хозяйств, производителей сельскохозяйственной продукции. Обсуждались вопросы логистики, ценообразования, особенности закупки продукции, вопросы банковской поддержки.
Начальник отдела по работе с клиентами микробизнеса  Алина Шуринова рассказала присутствующим о программах льготного кредитования сельхозтоваропроизводителей,    цифровых платформах РСХБ Своё.  Ярким акцентом мероприятия стала  презентация уникальной акции  РСХБ  «Шеф в деле» - спецпредложения для гастроиндустрии.  Проект направлен  на поддержку и развитие гастрономической культуры, потенциала фермеров. У участников акции имеется возможность  попасть в телешоу канала «Пятница» к знаменитому шеф-повару Константину Ивлеву, поучаствовать в  розыгрыше с призовым фондом 10 млн рублей
«Банк располагает и ресурсами, и необходимыми инструментами поддержки субъектов предпринимательства, стремится максимально информировать действующих  и  потенциальных клиентов, в том числе посредством участия в совместных мероприятиях», — отметил заместитель директора филиала Сергей	Тюрин. 

Семинар прошел в формате живой интерактивной беседы. Представители банка подтвердили возможность  оказывать поддержку фермерам и рестораторам, предлагая  спектр финансовых инструментов, консультационных услуг. Рестораторы выразили готовность сотрудничать  с фермерами в целях создания  уникальных меню, основанных на сезонных и местных продуктах.
 Участники семинара  обменялись  контактами,   поблагодарили организаторов за предоставление полезной  информации и  обсуждение возможностей совместной работы.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.





                                    
