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«Ростелеком» презентовал в Казани технологические решения для банков
«Ростелеком» организовал в Казани бизнес-завтрак для банковского сектора. Спикерами на мероприятии выступили сотрудники дочерних компаний провайдера «Фазум» и «Фаззи Лоджик Лабс».  
На встрече присутствовали представители 12 региональных банков. Они познакомились с инновационными технологиями и цифровыми продуктами, направленными на защиту финансовых операций и предотвращение мошенничества. 
Слушатели узнали о сервисе автоматизации заявок на кредитование, а также о платформе для координации банковских процессов. Цифровое решение компании «Фазум», включенное в Реестр российского программного обеспечения, позволяет управлять большим количеством транзакций.
Сотрудники «Фаззи Лоджик Лабс» рассказали присутствовавшим о системе Smart Fraud Detection, которая помогает банкам эффективно выявлять и предотвращать мошеннические действия на основе метода анализа данных. Преимущества продукта — в быстрой адаптации к новым типам атак и прогнозировании нагрузок на службу контроля операций.  
Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан:
«Используя инновационные технологии дочерних компаний и имеющуюся надежную инфраструктуру, мы можем предлагать высокоэффективные решения банкам Татарстана. Цифровые продукты соответствуют всем стандартам безопасности». 
Вячеслав Арутюнян, коммерческий директор ООО «Фазум»:
«Слушатели познакомились с нашими продуктовыми направлениями, в частности, с работой факторингового конвейера, развернутого в сертифицированном облаке “Ростелекома”. Платформа позволяет автоматизировать выдачу финансовых продуктов, ежедневно обрабатывает до пяти миллионов транзакций».  
Алексей Краев, начальник отдела информационных технологий АО «Банк Заречье»:
«Мы узнали, что “Ростелеком” с дочерними компаниями могут предлагать ИТ-решения и цифровые продукты для банков. Хотим внедрить у себя систему от “Фазум”, будем обсуждать с коллегами возможности подключения». 
Комплексные решения для банков помогают оптимизировать финансовые процессы, автоматизировать платежные транзакции и обеспечивать надежную защиту информации.
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***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, который присутствует во всех сегментах рынка и обслуживает миллионы домохозяйств, государственных и частных организаций.
Компания занимает лидирующие позиции на рынке услуг высокоскоростного доступа в интернет (первое место с 13 млн клиентов, подключенных по оптическим линиям), мобильной связи (входит в топ-3 мобильных операторов страны с 49 млн абонентов) и платного телевидения (первое место с 11,7 млн домохозяйств). Совместно с партнерами «Ростелеком» развивает онлайн-кинотеатр Wink, который занимает второе место среди крупнейших видеосервисов России по количеству платящих подписчиков.
Компания выступает ключевым технологическим партнером в реализации приоритетного национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства», занимаясь разработкой цифровых государственных сервисов, развитием и эксплуатацией важнейших государственных информационных систем и платформ.
«Ростелеком» — признанный лидер в таких областях, как кибербезопасность, дата-центры и облачные сервисы, а также цифровизация регионов, промышленности, АПК, здравоохранения, образования и других сфер. Компания последовательно работает над обеспечением технологического суверенитета, развивает собственное производство телеком-оборудования и разработку ПО, которые включены в отечественные реестры. Более 60 коммерческих ИТ-решений компании лидируют в своих рыночных сегментах.
***
«Фаззи Лоджик Лабс» (Fuzzy Logic Labs) — провайдер интеллектуальной антифрод-платформы, базирующейся на технологиях искусственного интеллекта. Компания осуществляет деятельность в области информационных технологий в сфере противодействия мошенническим событиям в различных каналах обслуживания клиентов. Компания реализует комплексные ИТ-проекты для организации безопасного функционирования разных отраслей экономики: от финансового сектора до предприятий розничной торговли. Присоединившись к «Ростелекому», компания «Фаззи Лоджик Лабс» получила новые возможности для дальнейшего развития и продвижения на новых рынках.
***
«Фазум» (Farzoom) — инновационный российский финтех-провайдер, резидент Фонда Сколково, ориентированный на обслуживание банковского сектора и российского бизнеса. В августе 2023 года «Ростелеком» приобрел долю 51% в капитале OOO «Фазум».
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