


ЧЭРЗ обновил стелу к 80-летию Победы

06.05.2025                                                                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ
[bookmark: _GoBack]В преддверии 80-летия Победы в Великой Отечественной войне Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») отреставрировал заводскую стелу, установленную в память о подвиге советского народа в период 1941-1945 гг. Восстановление монумента стало частью общезаводских массовых мероприятий, приуроченных к юбилейным торжествам.
Стела, установленная в мае 1985 года к 40-летию завода по инициативе работников ЧЭРЗ, является символом памяти и уважения подвигу советских солдат. В год юбилея Победы было принято решение отреставрировать мемориальный комплекс. Необходимые работы выполнены силами работников предприятия: заменена облицовочная плитка монумента, обновлены цифры, иллюстрирующие даты события.
Возложение цветов к обновленной стеле стало частью праздничной программы, посвященной годовщине Победы. Так, 6 мая на заводе прошел торжественный митинг, в котором приняли участие работники и ветераны предприятия. В этот день для заводчан играл духовой оркестр, звучали песни военных лет. Для заводчан «серебряного возраста» организована экскурсия по основным производственным цехам, чаепитие. В здании заводоуправления открыта выставка детских рисунков, посвященная символам Победы. Совет ветеранов оформил стенд в музее предприятия, на котором представлены сохранившиеся газеты, выпущенные ко Дню Победы в прошлом столетии. Также прошли традиционные заводские спортивные соревнования, включающие эстафету, перетягивание каната и футбольный матч.
Кроме того, ЧЭРЗ присоединился к общероссийскому движению «Бессмертный полк»; на предприятии появилась «Аллея памяти» с портретами родственников заводчан и бывших работников — ветеранов Великой Отечественной войны, молодежное движение примет участие в шествии «Бессмертный полк» в центре Челябинска. 
– День Победы – священная дата для каждого из нас. Наш завод чтит память героев Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Мы считаем своим долгом поддерживать ветеранов и передавать память о подвиге нашего народа следующим поколениям, – подчеркнул директор завода Дмитрий Каташев.
В честь годовщины Победы предприятие окажет материальную поддержку труженикам тыла, бывшим работникам завода, выплатив единовременное пособие в размере 10 000 рублей. Первичная профсоюзная организация дополнительно обеспечит ветеранов предметами быта. 

Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное промышленное предприятие. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2(3)ЭС4К, 2ЭС6, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская и Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ЧЭРЗ: https://t.me/zdrm_cherz 
Страница «ВКонтакте» ЧЭРЗ: https://vk.com/zdrm_cherz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official

Пресс-служба ЧЭРЗ
+7 (351) 217-10-36 доб. 74-408
+7 (902) 862-13-58
PonurovaAV@ao-zdrm.ru
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