Фонд «Милосердие» поддержал липецких яхтсменов на Кубке России

Поддержка благотворительного фонда «Милосердие» помогла организовать выступление липецкой команды «Steel Team» на Кубке России по парусному спорту. Экипаж в составе Владимира Баженова, Андрея Кузьмина и Андрея Анфиногенова одержал уверенную победу на этих престижных соревнованиях.  
Состязания в международном классе яхт «микро» проходили в Воронеже. На акватории городского водохранилища мастерство демонстрировали 16 экипажей из России и Казахстана. В гонках на скорость участникам нужно обогнуть четыре контрольных маяка. Победителя определяли по сумме очков всех заездов.  
Сложная погодная обстановка заметно повлияла на ход соревнований. Участники регаты с первого дня оказались во власти холодного порывистого ветра. При резких порывах яхты кренятся так сильно, что неопытному спортсмену удержаться непросто. В таких условиях от яхтсменов как никогда требуется хорошая подготовка и умение «читать ветер». 
[bookmark: _GoBack]Липчанам лучше других удалось справиться со стихией. В жесткой борьбе они показали настоящий командный дух, набрали наибольшее количество очков и стали победителями. 
«Парусный спорт – это состояние души, где всегда побеждают благодаря взаимовыручке и слаженности всей команды, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. - Поздравляем липецких яхтсменов с отличным результатом и желаем им всегда только попутного ветра. Мы постоянно следим за успехами команды и ждем от ребят новых ярких побед».  
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Фонд входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
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