КБЦТ завершил разработку подсистемы аналитико-статистической интерактивной отчетности ПО «Цифровой реестр»

КБЦТ, ведущий разработчик цифровых решений, с гордостью сообщает об улучшении программного обеспечения «Цифровой реестр» в части создания и компиляции в дистрибутив программной подсистемы аналитико-статистической интерактивной отчетности.   

Проект направлен на создание современного инструмента для анализа и визуализации данных, позволяющего получать ценную информацию о работе предприятия и оптимизировать бизнес-процессы. 

В ходе реализации проекта команда КБЦТ успешно завершила следующие этапы разработки: реализация программного ядра модуля улучшенной АИС «Цифровой реестр» сбора, очистки и систематизации данных с предприятия; внедрение аналитического портала с компонентами визуализации информации АИС «Цифровой реестр»;  разработка модуля регламентной отчетности АИС «Цифровой реестр» с функционалом создания и редактирования отчетов Dashboard Designer; создание программных компонентов работы с информационным контентом реестровых моделей АИС «Цифровой реестр».
Этап реализации программного ядра обеспечил создание надежного фундамента для сбора, обработки и подготовки данных к анализу. Созданный аналитический портал предоставил удобный и интуитивно понятный интерфейс для работы с данными, позволяя пользователям создавать интерактивные отчеты и визуализировать информацию с помощью диаграмм, графиков и таблиц. Модуль регламентной отчетности АИС «Цифровой реестр» позволил автоматизировать создание и редактирование регламентных отчетов, обеспечивая удобство работы и повышая эффективность анализа данных.
Эти компоненты обеспечивают безопасную и эффективную работу с данными реестровых моделей, позволяя пользователям легко получать доступ к необходимой информации.
Завершение разработки подсистемы аналитико-статистической интерактивной отчетности является важным шагом в развитии АИС "Цифровой реестр". Она позволяет предприятиям получать глубокое понимание своей деятельности, оптимизировать бизнес-процессы и принимать более эффективные решения.
Генеральный директор КБЦТ Александр Николаевич Кожевников отмечает: "Мы рады вывести в свет еще один важный элемент экосистемы "Цифровой реестр". Новая подсистема предоставляет предприятиям мощный инструмент для анализа данных, позволяя оптимизировать работу и принимать более эффективные решения. Мы уверены, что она станет неотъемлемой частью АИС "Цифровой реестр" и поможет нашим клиентам добиться успеха в своей деятельности".
КБЦТ продолжает развивать АИС "Цифровой реестр", стремясь предоставить своим клиентам самые современные и эффективные решения для автоматизации бизнес-процессов.

