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Пресс-релиз, Казань, 7 мая 2025 года 

«Ростелеком» провел предпремьерные показы сериала «Рослый» в Татарстане 
«Ростелеком» организовал в Татарстане предпремьерные показы первых двух эпизодов военно-исторического сериала «Рослый» (16+). Мероприятия прошли в Казани и Иннополисе. Зрители получили возможность посмотреть картину до официального выхода. 
Фильм рассказывает о судьбе боевого генерала, Героя Советского Союза Ивана Павловича Рослого. Под его командованием войска неоднократно одерживали победы в ключевых сражениях, таких как прорыв линии Маннергейма, битва за Кавказ и взятие Берлина. 
Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан:
«В преддверии 80-летия Великой Победы “Ростелеком” проводит просветительские мероприятия по всей стране. Мы предложили татарстанцам одними из первых увидеть сериал “Рослый”. Радует, что среди присутствующих было много молодежи — подрастающему поколению важно знать о подвигах героев». 
Александр Никифоров, руководитель дирекции общественных пространств города Иннополис:
«Благодарим “Ростелеком” за показ первых эпизодов сериала и видеоприветствие актера Кирилла Зайцева, сыгравшего главного героя. Зрители оставили положительные отзывы после просмотра — им было интересно увидеть новый сериал о событиях Великой Отечественной войны». 
Кирилл Зайцев, исполнитель роли Ивана Рослого: 
«Признаюсь, до начала работы над фильмом я ничего не знал об Иване Рослом, однако вклад этого человека в историю нашей страны по-настоящему огромен. Именно его победы вдохновляли всю Красную армию. Для меня большая честь исполнить роль гениального командира. Память о таких людях необходимо передавать молодому поколению». 
Премьера «Рослого» состоялась 5 мая в онлайн-кинотеатре Wink.ru. Четырехсерийный проект создан кинокомпанией «Миррен-Фильм» при поддержке «Ростелекома». 
В съемках сериала участвовали 84 актера и более 1 500 человек массовки, было задействовано 40 танков, 12 артиллерийских орудий и три установки «Катюша». 
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***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, который присутствует во всех сегментах рынка и обслуживает миллионы домохозяйств, государственных и частных организаций.
Компания занимает лидирующие позиции на рынке услуг высокоскоростного доступа в интернет (первое место с 13 млн клиентов, подключенных по оптическим линиям), мобильной связи (входит в топ-3 мобильных операторов страны с 49 млн абонентов) и платного телевидения (первое место с 11,7 млн домохозяйств). Совместно с партнерами «Ростелеком» развивает онлайн-кинотеатр Wink, который занимает второе место среди крупнейших видеосервисов России по количеству платящих подписчиков.
Компания выступает ключевым технологическим партнером в реализации приоритетного национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства», занимаясь разработкой цифровых государственных сервисов, развитием и эксплуатацией важнейших государственных информационных систем и платформ.
«Ростелеком» — признанный лидер в таких областях, как кибербезопасность, дата-центры и облачные сервисы, а также цифровизация регионов, промышленности, АПК, здравоохранения, образования и других сфер. Компания последовательно работает над обеспечением технологического суверенитета, развивает собственное производство телеком-оборудования и разработку ПО, которые включены в отечественные реестры. Более 60 коммерческих ИТ-решений компании лидируют в своих рыночных сегментах.
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Wink.ru — один из крупнейших российских онлайн-кинотеатров (совместное предприятие «Ростелекома» и Национальной Медиа Группы). Объединяет преимущества интерактивного телевидения (более 300 телеканалов) и онлайн-кинотеатра с отличной коллекцией кино, сериалов, мультфильмов, концертов и другого контента, включая блогерский, на любой вкус (80 000 позиций).
Wink.ru выпускает оригинальные сериалы-события для самой разной аудитории. В линейке Wink Originals более 50 проектов, среди которых такие хиты, как «Слово пацана. Кровь на асфальте», «Комбинация», «Фишер», «ГДР», «Балет», «Библиотекарь», «Плакса», «Чистые», «Любопытная Варвара» и другие. В 2025 году Wink.ru представил сериалы «Ландыши. Такая нежная любовь», «Челюскин. Первые», «Между нами химия», «ВИА “Васильки”» и готовит премьеры других проектов.
Wink.ru — базовый онлайн-кинотеатр в тарифных линейках «Ростелекома» и мобильного оператора Т2.
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