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В преддверии празднования Дня Победы начальник сервисного локомотивного депо (СЛД) «Барабинск» Дмитрий Мусатов и инженер по подготовке кадров Людмила Непомнящих провели Урок исторической памяти для учеников 3-го класса школы N92. 
Экскурсия для ребят началась со знакомства с цехом, где в 1941 году состоялся митинг, призывавший рабочих стать на защиту Отечества.  Учащиеся узнали, что из трех тысяч сотрудников депо почти четверть отправилась на фронт. Многие из них погибли, защищая страну. Имена этих героев увековечены в мемориальном комплексе, находящемся на территории депо. Ребята возложили цветы, прочли стихи и почтили память погибших минутой молчания.   
Урок исторической памяти продолжился в Музее эксплуатационного локомотивного депо: Дмитрий Мусатов рассказал маленьким посетителям об истории бронепоезда «Сибиряк-Барабинец» и его героическом экипаже, а также о жизни и труде железнодорожников в военные годы. 
По словам инженера по подготовке кадров Людмилы Непомнящих, проведение подобных тематических уроков помогает знакомить детей с героическим прошлым родного края, ощутить связь времен и поколений, почувствовать атмосферу далеких военных лет. 

*****
СЛД «Барабинск» филиала «Западно-Сибирский» компании «ЛокоТех-Сервис» является старейшим из предприятий филиала и занимает ведущее место в обеспечении пассажирских перевозок на полигонах 4 железных дорог: Западно-Сибирской, Южно-Уральской, Куйбышевской, Свердловской. Депо обслуживает 240 единиц электровозов серий ЭП2К и ЧС2Т и ежегодно выполняет более 4 тыс. ремонтов локомотивов. 
Филиал «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность в границах Западно-Сибирской железной дороги на территории Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей и Алтайского края. В его состав входит 5 СЛД: «Барнаул», «Барабинск», «Инская», «Карасук», «Топки».








