



ЧЭРЗ подготовил для студентов новую экскурсионную программу
	
13.05.2025                                                                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ
[bookmark: _GoBack]В рамках профориентационной деятельности Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») подготовил новую экскурсионную программу для учащихся ссузов региона. В конце апреля студенты Южно-Уральского многопрофильного колледжа получили уникальную возможность поучаствовать в процессе ремонта колесной пары и изучить механику работы промышленных станков. 
Для обучающихся по специальности «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования» в ходе экскурсии по производственной площадке завода в колесном цехе организовали мастер-класс по работе с геометрическими средствами измерения. Учащиеся на практике применили знания, полученные в колледже, примерив на себя профессию «мастер технического контроля». Студенты узнали об особенностях измерения биометрических размеров торца оси колесной пары, самостоятельно замерили резьбу и резьбовые пробки, а также проверили диаметр оси, профиль, толщину и ширину бандажа, и в завершении зафиксировали полученные результаты.
– Мы стараемся формировать у студентов объективное представление о промышленности и специфике будущей профессиональной деятельности. Организация расширенных студенческих экскурсий – важный элемент в стратегии взаимодействия ЧЭРЗ с будущим кадровым составом. Такой подход выходит за рамки простого знакомства с производственными процессами завода, позволяет ребятам примерить профессию на себя, – отметил директор ЧЭРЗ Дмитрий Каташев.
ЧЭРЗ выстраивает партнерские отношения с профильными образовательными учреждениями, выступая профессиональной площадкой для получения студентами практического опыта и дальнейшего трудоустройства.
– Для будущих механиков это уже второе посещение ЧЭРЗ. Осенью мы выбрали ознакомительный маршрут, он охватил основные производственные подразделения. В этот раз приоритетным направлением для изучения стал колесный цех, его станочный парк и технологические процессы. Программа и мастер-класс вызвали большой интерес и вовлеченность студентов, — поделилась впечатлениями преподаватель Южно-Уральского многопрофильного колледжа Елена Радостева.
В целом за профориентационную неделю предприятие приняло более 130 учащихся челябинских средних специальных учебных заведений, готовящих кадры в области мехатроники, машиностроения, механики и электроснабжения. Инициатива направлена на повышение интереса молодежи к рабочим профессиям и предоставление возможности увидеть производственный процесс изнутри для дальнейшего осознанного профессионального развития.
Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное промышленное предприятие. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2(3)ЭС4К, 2ЭС6, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская и Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ЧЭРЗ: https://t.me/zdrm_cherz 
Страница «ВКонтакте» ЧЭРЗ: https://vk.com/zdrm_cherz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official
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