В Северо-Западном филиале ФГУП «УВО Минтранса России» состоялась встреча с участниками СВО в рамках мероприятий, приуроченных к 80-летию Победы 
В Санкт-Петербурге прошло сразу 3 памятных события: встреча с ветеранами и участниками СВО, награждение победителей конкурса детского рисунка и конкурса стихов и песен.
Все победители и участники конкурса рисунка «Наследники Великой Победы – это МЫ!» и конкурса стихов и песен «Никто не забыт, ничто не забыто!» были отмечены грамотами и подарками. В конкурсе рисунка приняло участие около 80 работ от детей в возрасте от 4 лет.
«Для воспитания патриотов необходимы акции, направленные на изучение истории своей страны, памяти предков, полезны рассказы участников военных действий», - подчеркнул в своей речи директор Северо-Западного филиала ведомственной охраны Минтранса России  Андрей Красовский.
 Историями из своего военного прошлого поделились Георгий Журавлев и Антон Ковалев – ветераны СВО, приглашенные советом ветеранов Кировского района Санкт-Петербурга. По завершении торжественной церемонии для юных участников и приглашенных гостей подготовили праздничное чаепитие.
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