Филиал «Западно-Сибирский» отпраздновал День Победы в Великой Отечественной войне
Работники сервисных локомотивных депо филиала «Западно-Сибирский» ЛокоТех-Сервис, их дети и ветераны предприятий приняли участие в торжественных, спортивных и творческих мероприятиях, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.
9 мая торжественные митинги состоялись во всех пяти СЛД филиала, особо значимым стало мероприятие в СЛД «Инская». Накануне вечером представители трудового коллектива и их дети приняли участие в международной акции «Огонь памяти», организованной Народным фронтом, на Монументе Славы в Первомайском районе города Новосибирска. В ходе церемонии начальнику депо Денису Журбе была передана частица Вечного огня с могилы неизвестного солдата в Москве для того, чтобы акция смогла продолжится на территории СЛД «Инская», и на Монументе, посвященном деповчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, зажегся свой Огонь памяти! Также в депо был организован конкурс детских рисунков ко Дню Победы. 
Традицией для сервисных локомотивных депо «Красук», «Барнаул», «Топки», «Барабинск» является участие в городских парадах, митингах и шествиях Бессмертного полка. В каждом городе воздают почести павшим воинам в борьбе с фашизмом 1941-1945 гг. Но теперь в эти дни вспоминают и бойцов, погибших при исполнении служебного долга в ходе СВО. На мемориалы и памятники защитников Отечества ложатся цветы, перед ними преклоняют колени, благодарят за самоотверженность, жертвенность и героизм.
И, конечно, работники ЛокоТех-Сервиса принимают участие в спортивных состязаниях, посвященных Дню Победы в ВОВ. В нынешнем году в городских соревнованиях Карасука по стендовой стрельбе в личном зачете лучшим стал Евгений Кулешов – слесарь по ремонту подвижного состава сервисного локомотивного депо. Кроме того, сборная СЛД «Карасук» заняла третье место среди организаций в традиционной легкоатлетической эстафете муниципального округа, посвященной Дню Победы, мероприятие в этот раз собрало на своей площадке 19 команд разных предприятий. 
Пока живы эти традиции, живет и память о трагических событиях великой Отечественной. Они объединяют людей разных возрастов и разных профессий в стремлении почтить память героических предков, и поэтому большинство деповчан стараются принять участие в праздничных мероприятиях и акциях вместе со своими супругами, родителями и детьми. 
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