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Форум ТИМ «Бирюса» объединит лидеров в сфере физической культуры со всей страны
С 11 по 16 августа на молодёжном форуме «Бирюса» состоится смена «Спорт и здоровый образ жизни» платформы Росмолодёжь.Форумы. Смена объединит молодых лидеров в сфере физической культуры, здравоохранения и волонтёрства. Подать заявку на форум «Бирюса» можно до 11 июня на платформе Росмолодёжь.Форумы.
Участниками станут активисты и лидеры Ассоциации студенческих спортивных клубов России, представители экстремальных видов спорта, будущие просветители в области здорового образа жизни, а также активисты Всероссийского движения «Волонтёры-медики». 
Смена станет пространством, где сформируется сообщество инициативных молодых людей, готовых менять подход к теме здоровья в своих регионах. Для участников подготовлена насыщенная образовательная, спортивная и атмосферная программы: лекции от экспертов, практические занятия, спортивные активности, утренние зарядки, соревнования по разным видам спорта – лапте, волейболу, баскетболу и другим. На «Бирюсе» также пройдут: бирюсинский забег и бирюсинский ниндзя. 
Молодые люди совместно с экспертами продумают способы проведения спортивной программы на мероприятиях. Каждая команда предложит новые решения и инициативы, направленные на поддержку массового непрофессионального спорта, а также популяризацию идеи здорового образа жизни. В дополнение все участники пройдут курс по оказанию первой помощи и смогут присоединиться к донорскому регистру.
Федеральные эксперты проведут практические занятия и дискуссионные площадки по темам развития массового и любительского спорта, профилактики заболеваний, формирования полезных привычек и построения личной траектории развития в сфере здорового образа жизни. 
Особое внимание будет уделено проектной деятельности – участники представят свои проекты, часть инициатив будет реализована во время программы, остальные – после проведения форума. Молодые люди смогут подать заявку на участие в грантовом конкурсе Росмолодёжи и получить до 1 миллиона рублей на реализацию своего проекта. Регистрация продлится до 16 июня на платформе Росмолодёжь.Форумы.
Прошлая смена продемонстрировала большой интерес со стороны молодёжи и успешные результаты: более 120 форматов, 13 поддержанных проектов с грантовой суммой свыше 5 миллионов рублей, запуск экстрим-листа компетенций, регистрация рекорда России, и сообщество, которое продолжает работать круглый год. 
В этом году будут презентованы методические материалы по разработке спортивной программы на молодёжных мероприятиях, а также подготовлены новые инициативы в сфере молодёжного спорта, уличной культуры и оздоровительной активности.
Форум ТИМ «Бирюса» проходит при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь), Администрации губернатора Красноярского края, Правительства Красноярского края и Агентства молодёжной политики и реализации программ общественного развития Красноярского края.

Информационная справка:
[bookmark: _GoBack]Росмолодёжь.Форумы – специальная платформа Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь), которая объединяет все события и мероприятия ведомства и партнёров. Платформа включает линейку форумов Росмолодёжи, образовательные программы круглогодичных молодёжных образовательных центров и единовременные масштабные события.

Медиаматериалы: https://disk.yandex.ru/d/FqfQTZV44cvjvg 

Контакты для СМИ: 
Светлана Савченко, пресс-служба Федеральной дирекции форумов и программ и Росмолодёжи, +7 (917) 699-10-50, SKashtanova@fadm.gov.ru;
Мария Григорьева, руководитель пресс-службы молодёжного образовательного форума Южного федерального округа «БерегА», +7 (929) 740-15-47, mashastragri2806@gmail.com;

Наталья Ярош, пресс-секретарь агентства по делам молодеёжи Астраханской области, +7 965 452-67-13, tayayarosh@yandex.com.
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