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Раскройте потенциал и получите ценный опыт: возможность пройти стажировку на экологическом форуме «Экосистема. Заповедный край»
С 4 по 18 августа на Камчатке пройдёт Всероссийский молодёжный экологический форум «Экосистема. Заповедный край» платформы Росмолодёжь.Форумы, который объединит 600 самых активных и талантливых молодых экологов, учёных, предпринимателей и общественных деятелей со всей страны, заинтересованных в развитии экологической сферы. Организаторы события дают возможность, открыв стажировки по различным направлениям, получить опыт работы на масштабном мероприятии.
Стажировка на форуме – работа над практическими задачами под руководством опытных наставников. Участников ждут интересные задания, возможность раскрыть потенциал, участие в организации форума всероссийского масштаба, оплата проезда, проживания и питания, а также экскурсии по природным объектам Камчатского края.
Стажёр внеучебной службы образовательной программы Сергей Ланкин рассказал: «Самое приятное в такой работе – видеть эмоции участников, которые искренне рады тем или иным активностям, в которые ты вкладывал больше всего усилий».
Молодые люди смогут внести свой вклад в работу и развитие масштабного мероприятия, которое проводится с 2022 года по поручению Президента Российской Федерации. Стажировки созданы, чтобы подготовить специалистов-экологов с компетенциями экологического проектирования зелёных городов и пространств, заповедных территорий для повышения качества жизни в России. В этом году есть несколько направлений стажировок: специалист протокольной службы, служба внеучебной работы программной дирекции форума, специалист службы логистики, специалист службы размещения, служба образовательной программы, стажёр-специалист технической службы, служба работы штаба Дирекции Всероссийского молодёжного образовательного форума «Экосистема. Заповедный край» и стажёр-специалист по реализации системы геймификации форума.
«Мне удалось успешно влиться в рабочий процесс на подготовительном этапе. Именно тогда я впервые погрузился в деятельность службы, участвуя в составлении более 300 писем-вызовов для экологов. Эта задача была для меня первым серьёзным опытом работы с официальной документацией такого уровня», – поделился стажёр службы по работе с участниками и волонтёрами Михаил Ремизов. 
Отбор стажёров пройдёт в несколько этапов: подготовка резюме, входное тестирование, решение кейса, оценка гибких навыков и заключительное собеседование.
Подать заявку на стажировку можно в каталоге вакансий проекта «Профразвитие» президентской платформы «Россия – страна возможностей».
4 апреля открылась регистрация участников на Всероссийский молодёжный экологический форум «Экосистема. Заповедный край» платформы Росмолодёжь.Форумы. Заявочная кампания продлится до 27 мая 2025 года на платформе Росмолодёжь.Форумы.
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Информационная справка:
Росмолодёжь.Форумы – специальная платформа Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь), которая объединяет все события и мероприятия ведомства и партнёров. Платформа включает линейку форумов Росмолодёжи, образовательные программы круглогодичных молодёжных образовательных центров и единовременные масштабные события.
Круглогодичный молодёжный образовательный центр «Экосистема» – один из 12 центров, открытых Президентом России Владимиром Путиным 4 апреля 2024 года. Центр создаёт условия для профессионального роста молодёжи в сфере экологии и природопользования. В 2024 году участниками стали 600 молодых специалистов в возрасте от 14 до 35 лет из всех регионов России, включая экоактивистов, учёных и представителей «зеленого» бизнеса. 

Контакты для СМИ:
Светлана Савченко, пресс-служба Федеральной дирекции молодёжных форумов и программ Росмолодёжи, +7 (917) 699-10-50, SKashtanova@fadm.gov.ru; 
Ляйсан Камбеева, начальник методического отдела АНО «Экосистема», +7 (987) 284-92-09, lisankambeeva@yandex.ru.
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