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«ШУМ» ищет таланты среди медийщиков и журналистов: начался отбор заявок на медиафорум
15 мая начался первый этап отбора участников на Всероссийский молодёжный образовательный форум «ШУМ» платформы Росмолодёжь.Форумы, который состоится в Калининградской области с 12 августа по 14 сентября 2025 года. На этом этапе специалисты проверят, насколько качественно заполнены заявки, подходит ли опыт кандидатов под выбранную программу, есть ли профильное образование, участие в проектах и социальная активность. 
Также учитывается наличие заявки на грантовый конкурс и рекомендации от ВУЗов, органов власти или работодателей. Во второй этап пройдут 3200 человек – по 800 на каждое направление. Эти участники пройдут онлайн собеседования и выполнят задания в командах и индивидуально. 
«Форум “ШУМ” – пространство, где рождаются смыслы, формируются сообщества и открываются новые горизонты. Мы создаём среду, в которой молодые создатели контента, журналисты, блогеры и эксперты могут не только получить знания, но и найти единомышленников, почувствовать уверенность в своих идеях и увидеть, что их голос действительно может быть услышан. Мы верим в участников – в их потенциал, внутреннюю силу, искреннее стремление делать мир лучше через медиа. Нам не нужны идеальные анкеты, нам важны настоящие люди с живыми историями, опытом и желанием расти. Если ты чувствуешь, что готов идти вперёд – “ШУМ” ждёт тебя», – поделилась генеральный директор центра «ШУМ» Татьяна Мандрыкина. 
Форум «ШУМ» в 2025 году пройдёт в четвёртый раз и вновь соберёт молодых авторов, журналистов, медиаспециалистов и экспертов со всей России и из-за рубежа. Программа форума будет организована в формате четырёх тематических заездов. Первый – «ШУМ.Медиацентр» (12–18 августа) – направлен на развитие медиакоманд и студенческих медиацентров. Второй заезд, «ШУМ.Эксперименты в медиа» (22–27 августа), соберёт юных корреспондентов, блогеров и контент-мейкеров в возрасте от 14 до 17 лет при поддержке Движения Первых. Третий заезд, «ШУМ.Профессии» (1–6 сентября), будет посвящён профессиональной работе с пресс-секретарями, редакторами, блогерами и другими медиапрактиками. Четвёртый – «ШУМ.Сообщество» (9–14 сентября) – станет площадкой для общения выпускников форума, экспертов и партнёров. Регистрация на платформе Росмолодёжь.Форумы на первые два заезда открыта до 15 июня, на третий и четвёртый – до 1 июля. 
«В этом году мы впервые запускаем второй этап отбора – онлайн-собеседования. Такое решение принято, чтобы увидеть настоящую мотивацию участников. Не у всех есть навык подробно и качественно описывать свой опыт в анкете, и мы понимаем, как важно дать каждому возможность проявить себя в живом диалоге. Мы ищем тех, кто действительно хочет стать частью сообщества центра “ШУМ” – начинающих специалистов, тех, кто хочет начать свой путь в медиа, студентов, молодых журналистов, для которых участие в форуме – это осознанный шаг к развитию в профессии. Уверены, что ваш опыт, интерес и искреннее стремление – лучший пропуск на форум», – рассказала руководитель отдела по работе с участниками и волонтёрами центра «ШУМ» Вероника Асаналиева. 
В 2024 году Калининградская область собрала молодых медиаспециалистов из всех регионов России и 85 стран. Программа прошла с 4 октября по 1 ноября и завершилась успешным решением партнёрских задач и предложением лучшим участникам стажировок и практических программ. В 2025 году «ШУМ» продолжит эту миссию и откроет новые возможности для молодых специалистов медиасферы. Подать заявку на форум «ШУМ» можно на платформе Росмолодёжь.Форумы. 

Медиаматериалы: https://disk.yandex.ru/d/QIjAgi6EytLEHg
Промо-ролик: https://disk.yandex.ru/i/pxVTFTUnT78FFg 

Информационная справка:
Росмолодёжь.Форумы – специальная платформа Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь), которая объединяет все события и мероприятия ведомства и партнёров. Платформа включает линейку форумов Росмолодёжи, образовательные программы круглогодичных молодёжных образовательных центров и единовременные масштабные события.
Центр «ШУМ» – один из 12 центров, которые Президент России Владимир Путин открыл в режиме видеоконференции 4 апреля 2024 года. Формат круглогодичных молодёжных образовательных центров подтвердил свою эффективность в предоставлении возможностей для самореализации молодёжи. Молодые специалисты получают уникальный шанс реализовать перспективные проекты и в дальнейшем найти работу. 

Контакты для СМИ:
Светлана Савченко, пресс-служба Федеральной дирекции молодёжных форумов и программ Росмолодёжи, +7 (917) 699-10-50, SKashtanova@fadm.gov.ru; 
Александра Свистунова, руководитель отдела коммуникаций центра «ШУМ», +7 (911) 478-20-95, https://t.me/svalexandra, info@shumpress.ru;
Александра Богданова, пресс-секретарь центра «ШУМ», +7 (911) 453-91-77, https://t.me/sasha_ssa, info@shumpress.ru.
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