


Оренбургские школьники попробовали себя в профессии дефектоскописта

12.05.2025                                                                                                                                      ПРЕСС-РЕЛИЗ
Сотрудники отдела неразрушающего контроля Оренбургского ЛРЗ (ОЛРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») провели мастер-класс для школьников. Юные гости предприятия научились проверять целостность деталей локомотива.  Профориентационное мероприятие состоялось в рамках ежегодной акции «Неделя без турникетов».
Дефектоскописты Оренбургского ЛРЗ – начальник отдела неразрушающего контроля Маргарита Жуланова и специалист Алина Миндиярова – наглядно показали школьникам, как определить наличие наружных и внутренних повреждений на колесной паре локомотива. Сначала они нанесли на поверхность детали специальную эмульсию, а после оценили результат с помощью метода люминисцентного контроля. Для этого участники мастер-класса надели специальные очки и при свете ультрафиолетового фонаря внимательно осмотрели колесную пару. Для сравнения была представлена бракованная деталь, в которой при использовании люминисцентного оборудования определялись трещины. 
Также в рамках встречи школьники посетили производственные площадки локомотивосборочного комбината, узнали интересные факты об истории родного края и предприятия в музее ОЛРЗ, посмотрели презентационный ролик о профессиях завода. В завершении мероприятия все экскурсанты получили подарки – сувенирную продукцию с символикой предприятия. 
[bookmark: _GoBack] – Вызвать интерес к промышленным специальностям у представителей юного поколения – важная часть профориентационной работы завода. Поэтому на этот раз на «Неделю без турникетов» мы пригласили не только студентов профильных специальностей, но и школьников старших классов. Ребята воочию увидели, как работает промышленное предприятие, узнали о перспективах для молодых работников и даже попробовали себя в качестве специалистов. Уже на следующий год школьникам нужно будет определяться с выбором будущей профессии. Возможно, кто-то из них решит посвятить себя работе в железнодорожной сфере. Будем рады, если кто-то из ребят придет на наш завод, - отметил Дмитрий Абрамов, заместитель директора Оренбургского ЛРЗ (по персоналу)
Оренбургский ЛРЗ с 2017 года принимает участие в ежегодной акции «Неделя без турникетов». В этом году в ходе ее весеннего этапа предприятие посетили почти 400 гостей. Большая часть экскурсантов – студенты среднеспециальных и высших заведений. Это учащиеся университетского колледжа ОГУ, ГАПОУ "Гуманитарно-технический техникум", ОТЖТ ОрИПС — филиала ФГБОУ ВО "ПривГУПС", ОГАПОУ «ОАТК им. В.Н. Бевзюка», Аэрокосмического института ОГУ. Кроме того, на заводе побывала  группа оренбургских краеведов: ученые осмотрели и изучили старинные здания в стиле промышленного модерна на территории предприятия. 
Справка: 
Оренбургский локомотиворемонтный завод (ОЛРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из крупнейших предприятий Оренбуржья и старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта тепловозов 2ТЭ116 и 2ТЭ116У, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Октябрьская, Приволжская, Северо-Кавказская, Южно-Уральская, Свердловская и Юго-Восточная железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ОЛРЗ: https://t.me/zdrm_olrz 
Страница «ВКонтакте» ОЛРЗ: https://vk.com/zdrm_olrz  
Страница «Одноклассники» ОЛРЗ: https://ok.ru/zdrmolrz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official

Отдел внешних связей и стратегических коммуникаций ОЛРЗ
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