Ко Дню химика - Ступинский химический завод делится итогами работы
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25 мая в России отмечают День химика – профессиональный праздник специалистов одной из ключевых отраслей промышленности. Один из лидеров отрасли бытовой химии подводит итоги работы.
Ступинский химический завод продолжает курс развития и импортозамещения товаров на полках. Компания держит ежегодный темп прироста более чем в 10% на высокой базе. Предприятие увеличило объёмы выпускаемой продукции на 82% за последние 5 лет. На площадке организовано производство полного цикла – от разработки рецептуры до собственного производства тары и персонализированного автопарка. Сейчас мощности завода позволяют ежемесячно выпускать около 14 млн единиц продукции. В годовом выражении этот показатель превышает 181 млн единиц. Продукция завода представлена в каждом регионе России и более чем в 10-ти странах мира.
Ступинский химический завод закрывает потребности российского покупателя в 19 товарных категориях. Основные из них – бытовая химия, средства для стирки, профессиональная химия для уборки. Сейчас ассортимент включает в себя более 1800 SKU. Наиболее известные и востребованные у потребителя бренды предприятия - Sanfor, Чистин Sanita, BIS, Большая стирка, Aroma Drop, Effect. 
Российский потребитель ежегодно выбирает отечественные товары, отмечая их качество и высокую эффективность. Так, средства для уборки Sanfor входят в ТОП-10 по статистике потребления (Nielsen). А за 2024 год Sanfor стал лидером в категории отбеливатели и средство для прочистки труб. Именно эти средства жители нашей страны покупали больше и чаще. Примечательно, что Sanfor обошёл знаменитые бренды транснациональных компаний. 
Таких результатов Ступинскому химическому заводу, как отечественному производителю, удалось достичь за счет внедрения высокотехнологичного оборудования, строительства новых производственных цехов, повышения квалификации кадров. Особое внимание на заводе уделяется качеству – в собственных высокотехнологичных лабораториях проверяется качество ингредиентов и готовой продукции на всех этапах логистики и производства. А все рецептуры проходят тщательную проверку и НИИ бытовой химии. 
«Сегодня Ступинский химический завод активно инвестирует в модернизацию производства, внедрение новых технологий и расширение ассортимента. Предприятие играет важную роль в программах импортозамещения, предлагая потребителям качественные отечественные аналоги зарубежной продукции. В ближайших планах завода – увеличение экспортных поставок, разработка новых продуктовых линеек и внедрение инновационных производственных решений, что позволит укрепить рыночные позиции и обеспечить устойчивое развитие компании», – отметил генеральный директор СХЗ Игорь Князев.
Сейчас численность сотрудников предприятия составляет около 1 тысячи человек. В производственной структуре – несколько цехов общей площадью более 11 тыс. кв. м. 
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