НеSOCрушимая безопасность: «Газинформсервис» рассказал о достижениях GSOC и новых инструментах кибербезопасности
23 мая на пресс-конференции в рамках международного киберфестиваля Positive Hack Days 2025 (PHDays 2025) компания «Газинформсервис» представила новую разработку в сфере кибербезопасности и рассказала об успехах своего центра мониторинга и реагирования GSOC, запущенного ровно год назад на этом же мероприятии. Николай Нашивочников, технический директор компании, остановился на ключевых достижениях GSOC и анонсировал новый продукт.
GSOC значительно расширил свои возможности: теперь Центр предлагает новые услуги: расследования инцидентов (форензика) для глубокого анализа кибератак и инцидентов; а также поиска следов компрометации (Compromise Assessment) для проактивной безопасности. Команда выросла в два раза, и для того, чтобы готовить её, была разработана специальная киберсреда.
Успех GSOC компания закрепила предложением: первые пять заказчиков, подавшие заявку до 1 сентября 2025 года, смогут приобрести услуги Центра за 5 миллионов рублей. 
«Мы долго шли к созданию собственного центра мониторинга и реагирования. И если на прошлой пресс-конференции мы делились сложностями, то сегодня говорим о достижениях, и это отличная тенденция. Наши усилия окупились, и теперь мы можем сделать рынку уникальное предложение, подобных которому другие производители этой услуги ещё не делали», — отметил Николай Нашивочников. 
Спикер рассказал и о новинке. Это решение BAS SimuStrike, пилот которого запланирован на этот год. BAS SimuStrike автоматизирует проведение тестов на проникновение, имитируя различные виды атак, включая сложные многоэтапные сценарии.
«Наш новый продукт — это логическое усиление пентестирования. BAS не просто ищет уязвимости, а эксплуатирует их, не нанося ущерба инфраструктуре и предоставляя подробные отчёты по завершении работы, — подчеркнул киберэксперт. — При этом клиент получает решение, которое проверяет не только системы на корректность работы, но и сотрудников на знание правил информационной безопасности».
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