


Оренбургский ЛРЗ освоил средний ремонт тепловозов 2ТЭ25КМ
26.05.2024                                                                                                                                           ПРЕСС-РЕЛИЗ
Оренбургский ЛРЗ (ОЛРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») освоил средний ремонт грузовых магистральных тепловозов серии 2ТЭ25КМ. Межведомственная комиссия одобрила предприятию выпуск установочной партии в объеме 40 секций.
В ходе освоения ремонта локомотива 2ТЭ25КМ на Оренбургском ЛРЗ была проведена масштабная работа: изучена конструкция и схемы тепловоза, разработана нормативно-техническая и технологическая документация, освоен ремонт линейного оборудования и составных узлов, а также проведено обучение персонала.
-2ТЭ25КМ - первый в России импортозамещенный тепловоз, собранный из комплектующих отечественного производства. Его освоение для Оренбургского ЛРЗ – возможность оставаться востребованным локомотиворемонтным предприятием, формировать долгосрочную стратегию развития, уверенно строить планы на будущее. В дальнейшем мы планируем освоить данную серию грузовых локомотивов в объеме капитального ремонта, - подчеркнул директор ОЛРЗ Валерий Сидоркин.
Магистральный грузовой двухсекционный тепловоз с электрической передачей переменно-постоянного тока 2ТЭ25КМ производства Брянского машиностроительного завода представляет собой модификацию тепловоза 2ТЭ25 и создан на основе технических решений тепловозов 2ТЭ25К/А и 2ТЭ116У. Локомотив 2ТЭ25КМ оснащен дизель-генераторной силовой установкой 18-9ДГ, усовершенствованными электрическими машинами и многофункциональной микропроцессорной системой управления. С 2014 года на БМЗ выпущено более 1 500 секций тепловозов 2ТЭ25КМ.

Справка:
Оренбургский локомотиворемонтный завод (ОЛРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из крупнейших предприятий Оренбуржья и старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта тепловозов 2ТЭ116 и 2ТЭ116У, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Октябрьская, Приволжская, Северо-Кавказская, Южно-Уральская, Свердловская и Юго-Восточная железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ОЛРЗ: https://t.me/zdrm_olrz 
Страница «ВКонтакте» ОЛРЗ: https://vk.com/zdrm_olrz  
Страница «Одноклассники» ОЛРЗ: https://ok.ru/zdrmolrz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official
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