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Пресс-релиз
Молодежная сессия IX Международной научно-практической конференции «Россия и мир: диалоги – 2025. Стратегии»
23 мая в стенах Дипломатической академии МИД России состоялась молодежная сессия IX Международной научно-практической конференции «Россия и мир: диалоги – 2025», темой которой стало «Информационное противоборство: стратегии и технологии».
В дискуссии приняли участие студенты, соискатели, аспиранты, научные сотрудники ведущих учебных заведений страны: Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» (НИУ ВШЭ), Российского университета дружбы народов имени П. Лумумбы (РУДН), Института права и национальной безопасности Института государственной службы и управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС), Дипломатической академии МИД России, Российского государственного университета (РГГУ), Института научной информации по общественным наукам РАН, Московского государственного института международных отношений Министерства иностранных дел Российской Федерации МГИМО) и др.
Приветствовала будущее научного мира нашей страны заместитель директора по научной работе Национального исследовательского института развития коммуникаций, директор Центра международных стратегических исследований Дипломатической академии МИД России, д.с.н. Валентина Комлева.
«Мне бы хотелось, чтобы тема Молодежной сессии была рассмотрена не только с научной точки зрения, но и затрагивала практически вопросы тех технологий, о которых вы сегодня будете говорить. Хотелось бы, чтобы вы не концентрировались только на негативе, а ещё рассматривали позитив в некоторых вопросах», - отметила Валентина Комлева.
Почетный гость мероприятия - Пошев Азраиль Умар-Бекович, член Палаты молодых законодателей при Совете Федерации, депутат городского Совета депутатов МО «Городской округ город Сунжа» Республики Ингушетия.
Модератором Молодежной сессии выступил студент Дипломатической академии МИД России Иван Русанов.
Первой свой доклад «Информационное противоборство как механизм глобального управления: современное состояние, методы и ключевые акторы» представила Юлия Лукина, соискатель Дипломатической академии МИД России. 
Юлия Лукина: «Сегодня в мире актуальность информационного противоборства становится как никогда важной. Манипуляция людьми с помощью информации — реальность, с которой приходится сталкиваться постоянно. Поэтому необходимо постоянно вести информационное противоборство. Эта задача касается не только нашей страны, но и всех государств.
Пропаганда и информационные войны существуют уже давно — с сороковых годов прошлого века. Однако сейчас масштабы этого явления значительно выросли благодаря современным технологическим возможностям.
Если говорить о нашей стране, то в последний год наблюдается настоящий всплеск возможностей для информационного противодействия. Появляется множество новых программ и платформ, где мы можем транслировать нашу точку зрения.
Главная цель — показать, что информационное противоборство внедряется в повседневную жизнь как новая норма, зачастую незаметно. Очень важно использовать новые социальные сети, такие как Telegram-каналы и «ВКонтакте», которые теперь находятся под частичным контролем государства.
Что касается молодёжи, то традиционные методы здесь не работают. Если попытаться навязать им определённое настроение или протест через контролируемые каналы, это не даст результата. Для привлечения молодёжи необходимо создавать такие каналы, куда сложно попасть — искусственно усложнять доступ, как это делает Facebook, сохраняя элемент секретности.
Эти каналы должны вести блогеры, которые продвигают определённую политику, а позже их позиция подтверждается официальными СМИ. Молодёжь сегодня активно следит за такими источниками, как «Россия Сегодня», ТАСС, РИА Новости — они стали гораздо более активными и информативными, чем раньше».
Даниил Антипов, студент Дипломатической академии МИД России в рамках работы Молодежной сессии сделал доклад на тему «Средства информационного противоборства во внешнеполитическом инструментарии Франции».
Даниил Антипов: «Во Франции проводится чёткое разграничение между средствами информационного противоборства и мягкой силой. Я приводил свидетельства из стратегических документов, где Франция ассоциирует методы информационной борьбы преимущественно с военными методами. Поэтому политика строится именно в этом направлении. Конечно, здесь действует и другой фактор — Европейский союз выступает как мультипликатор внешнеполитической мощи. В своей программной речи Макрон уже второй раз в политической карьере выдвинул идею столкновения различных нарративов и необходимости проведения французской политики под лозунгом «Сила и гуманизм». Мне кажется, именно это отражает текущий подход Франции к информационной политике и борьбе в киберпространстве».
Негативные проявления Искусственного интеллекта в своем докладе рассмотрел Антон Василенко, выпускник аспирантуры Института государственной службы и управления РАНХиГС: «Считаю, что при появлении новых технологий — будь то интернет, социальные сети или сейчас искусственный интеллект — у человечества возникает эйфория. Люди надеются, что жизнь наконец-то наладится, всё станет лучше, и технологии решат наши проблемы. Однако наша биологическая сущность всегда отстаёт от технологий, потому что причины проблем чаще всего заложены в самой природе человека. Позже негативные проявления технологий становятся отражением наших слабостей — деградации и других проблем. Важно понимать эту грань, чтобы минимизировать негативное влияние и максимально использовать положительный потенциал современных технологий во благо человечества.
Во второй части я решил проанализировать процесс законодательного регулирования новых технологий на постсоветском пространстве. Пришёл к выводу, что в Казахстане сейчас одна из самых сильных законодательных баз в этой области, что подтверждают эксперты. В России тоже готовится законопроект, и интересно будет посмотреть, когда он выйдет, какие аспекты в нём будут учтены. Вопрос в том, сможет ли Россия создать законодательство в области искусственного интеллекта, которое будет даже лучше, чем в Казахстане».
С докладами также выступили:
Азамат Фаттахов, аспирант Дипломатической академии МИД России. Тема доклада - «Системное влияние на когнитивное пространство как фактор силы в международных отношениях»;
Станислав Нестеренко, член Приморского регионального отделения Ассоциации юристов РФ. Тема доклада - «Правовое регулирование международных отношений в сфере информационных безопасности»;
Вера Жорнист, аспирант МГИМО МИД России. Тема доклада - «Доминирующие нарративы западных СМИ в контексте становления концепции Responsibility to Protect»;
Валентина Кудрявцева, аспирант Московского педагогического государственного университета (МПГУ.) Тема доклада - «Как партия Альтернатива для Германии использует информационное поле для влияние на настроение немцев и стабилизацию отношений с РФ»;
Софья Борисенко, младший научный сотрудник Института научной информации по общественным наукам РАН. Тема доклада - «Война нарративов в межпартийной борьбе в Греческой Республике»;
[bookmark: _Hlk197872464]Юрий Тихонов, преподаватель кафедры зарубежного регионоведения и международного сотрудничества Института государственной службы и управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС). Тема доклада - «Проекция состояния российско-армянских отношений на страновой коммуникационный режим Республики Армения»;
Илья Девятко, студент Южного Федерального Университета. Тема доклада - «Политическое противостояние Россия-Запад: социокультурный раскол как фактор конфликтности»;
Николай Деремян, студент Финансового университета при Правительстве Российской Федерации. Тема доклада - «Российские нарративы в западном публичном дискурсе после инаугурации Трампа 2025 года»;
Фёдор Ситдиков, студент Финансового университета при Правительстве Российской Федерации. Тема доклада - «Манипулятивные тактики в условиях информационного противоборства: основные виды и практика применения».

Напомним, что Национальный исследовательский институт развития коммуникаций оказывает поддержку молодым ученым из разных стран. В рамках программы поддержки молодых ученых НИИРК инициирует программу академической мобильности для молодых ученых зарубежных стран, которые проходят стажировки в российских научных организациях, работают с наставниками - российскими академиками и докторами наук, участвуют в научно-практических семинарах и экспертных сессиях с целью повышения квалификации, обмена знаниями и опытом, развития международной научной коммуникации. Подробнее о всех программах для молодых ученых можно почитать на сайте НИИРК https://nicrus.ru/
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