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Пост-релиз
22 мая в рамках IX Международной научно-практической конференции «Россия и мир: диалоги – 2025. Стратегии» подписано соглашение о сотрудничестве между Национальным исследовательским институтом развития коммуникаций и Институтом этнологии и антропологии имени Н. Н. Миклухо-Маклая РАН.  
Соглашение подписали директор Национального исследовательского института развития коммуникаций (НИИРК) Владислав Иванович Гасумянов и и.о. директора Института этнологии и антропологии имени Н. Н. Миклухо-Маклая Алексей Егорович Загребин.
Документ о сотрудничестве предусматривает реализацию совместных научно-практических, научно-исследовательских, издательских и социальных программ и проектов, а также осуществление взаимных консультаций, оказание методологической поддержки, обмен информацией, научными и образовательными материалами, накопленным опытом.
В рамках соглашения также планируется активная работа над популяризацией мероприятий в области истории, теории и практики российской государственности и русского языка и другим аспектам отечественной и мировой культуры.
· ФГБУН Ордена Дружбы народов Институт этнологии и антропологии имени Н. Н. Миклухо-Маклая РАН осуществляет активную экспедиционную деятельность, выполняет экспертизы по заказу органов государственной власти, участвует в подготовке и проведении Переписей населения страны, содействует совершенствованию гуманитарного образования в высшей школе, выступает инициатором и организатором многих российских и международных научных форумов.
· АНО “Национальный исследовательский институт развития коммуникаций” ведет научную, информационную, издательскую, проектную работу по развитию дружественных, добрососедских отношений, научной и культурной дипломатии, устойчивого развития стран и регионов.

Фотографии по ссылке - https://disk.yandex.ru/d/seWLMmxjcMT0mQ
Подробнее о мероприятии:
Людмила Шилова (Поприцак) 
+79234919109
E-mail: shilova@nicrus.ru
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