Первая тысяча деревьев высажена в рамках проекта ПРАВОКАРД «Мое дерево»
26.05.2025, ООО «Юридические Решения» (бренд ПРАВОКАРД), Москва. – В рамках проекта «Мое дерево» посажена первая тысяча деревьев в Национальном парке Угра. Проект реализует ООО «Юридические Решения» под брендом ПРАВОКАРД.
Программа «Мое дерево» дает возможность любому человеку сделать свой вклад в экологическую безопасность планеты, не выходя из своей квартиры или офиса. При этом нет необходимости выделять для этого время, закупать саженцы и лопаты. Все хлопоты берет па себя ПРАВОКАРД, собирая и координируя проекты лесовосстановления по всей России, беря на себя комплекс мер по поиску подходящих земельных участков, подготовке грунта, закупке сеянцев, посадке и уходу за деревьями. Непосредственными работами по высаживанию деревьев занимаются профессиональные лесничие, а финансируют процесс частные лица и предприятия, которые поддерживают экопрограмму «Мое дерево». 
«Проект «Мое дерево» — самый простой способ для граждан и компаний высадить деревья по всей России и компенсировать выбросы CO2, - рассказывает куратор проекта, директор по продуктам и стратегическим проектам ПРАВОКАРД Эльдар Абажер. – Реализуя экопрограмму, мы стремимся сохранить здоровье леса для будущих поколений, бороться с изменением климата, так как посадка деревьев была признана научным сообществом ключевым элементом борьбы с изменением климата, и поддержать ЭКО- трансформацию».
Выбирая площадки для посадки деревьев, ПРАВОКАРД ориентируется в первую очередь на территории, подвергшиеся вырубке, пожарам и болезням. Сейчас определены места для новых лесных насаждений в Самарской и Саратовской областях, ЛНР и ДНР. Первые деревья были высажены в Национальном парке Угра, который занимает более 98 тысяч гектаров на территории Калужской области. В 2002 году парку присвоен статус Биосферного резервата под эгидой ЮНЕСКО. Благодаря экопрограмме «Мое дерево», здесь появилась целая роща дубов черешчатых, используемых в лесомелиоративных насаждениях, которые живут по 300-400 лет и достигают высоты 40 метров.
Сервис проекта предоставляет услугу по посадке деревьев, отчет о посадке, гарантию выживания и расчет компенсации выбросов. В своем личном кабинете каждый участник проекта может просмотреть все посаженные при помощи его виртуального участия деревья, получить их геометку и персонализированную табличку с их именем. А потому сервис часто используют как возможность сделать подарок на любой праздник. Подаренный маленький лес приходит в виде сертификата по электронной почте. Причем, если дерево по каким-либо причинам не выживает в течение трех лет, то ему на замену высаживается новое дерево.
ПРАВОКАРД рассматривает проект «Мое дерево» как возможность для каждого человека сделать личный вклад в восстановление лесных массивов на территории России. Это комплексная программа, которая не просто финансирует посадку лесов, но и заботится об улучшении состава древесных пород в уже существующих зеленых насаждениях, обеспечивает необходимый уход целевым деревьям, удаляя сорниковую поросль, контролирует юные посадки, чтобы новый лес мог расти здоровым и крепким. Проект активно развивается. В компании «Юридические Решения» уверены, что он поможет в решении проблемы экологического оздоровления российских лесов.
Изменение климата и сокращение леса можно остановить только вместе! Сделаем планету зеленей! 
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