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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Риск или надежность: почему региональный бизнес выбирает гарантирующего поставщика электроэнергии?

26 мая 2025 года. Современные экономические условия позволяют бизнесу самостоятельно выбирать, у кого покупать электроэнергию. Но этот выбор – это не только вопрос цены, это вопрос безопасности компании.
Гарантирующий поставщик электроэнергии (ГП) и независимая энергосбытовая организация (ЭСО) выполняют схожие функции, но разница между ними в гарантиях, стабильности и защите от рисков. Гарантирующие поставщики Группы «ТНС энерго» обслуживают свыше 271 тыс. юрлиц. За 1 квартал 2025 года свыше 120 компаний вернулись на обслуживание к ГП от ЭСО. Почему же бизнес доверяет именно гарантирующему поставщику?
Поставка электроэнергии всем потребителям без отказов и дискриминации
Гарантирующий поставщик по закону обязан обеспечивать электроэнергией всех потребителей в зоне своей ответственности. ЭСО же может отказать в заключении договора, если клиент кажется им «невыгодным».  При этом форма договора гарантирующего поставщика контролируется ФАС России, чего нельзя сказать о форме договора ЭСО.
Прозрачные расчеты
Статус гарантирующего поставщика присваивается органами государственной власти, проверяется контрольно-надзорными органами, поэтому риск недобросовестных действий: скрытых надбавок к цене, внезапного расторжения договора – исключен. 
Комфорт и эффективное ведение бизнеса 
Гарантирующий поставщик – это профессиональный партнер с высокими компетенциями. ГП предлагает потребителям современные методы обмена информацией и управления потреблением: электронный документооборот, энергоаудит бизнеса, выбор наиболее выгодной ценовой категории потребления для оптимизации расходов и пр.
ГП — это не только безопасный и стабильный поставщик электроэнергии, это гарантия бесперебойной работы компании и уверенность в завтрашнем дне. Стоит ли рисковать ради потенциальной экономии? Выбор каждого предпринимателя. Однако иногда не нужно гнаться за эфемерными «опциями» - важнее выбрать надежное энергоснабжение бизнеса.
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