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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Краснодаре подведены итоги I хакатона по энергетике 

27 мая 2025 года, г. Краснодар. В минувшие выходные «ТНС энерго Кубань» выступило эксклюзивным партнёром-кейсодателем самого масштабного в регионе Хакатона по энергетике – «Энержихак». 
В течение 48 часов 21 команда из Краснодарского края боролась за звание лучших, предлагая нестандартные решения по выявлению нецелевого использования электрической энергии потребителями-физическими лицами. 
Гарантирующий поставщик электроэнергии предложил участникам для решения кейс «Честный киловатт» где нужно было разработать программу для определения тех потребителей, кто платит как физическое лицо, а на самом деле использует электроэнергию для осуществления коммерческой деятельности. 
[bookmark: _GoBack]Победу одержала команда «Арете», чей проект, основанный на анализе данных с применением искусственного интеллекта, получил высшую оценку жюри, хорошие решения также предложили сборные «Эльбрус» и «Сириусяне». «Хакатон — это отличные инструменты и практики для поиска технологических стартапов в регионе, а также решения наших отраслевых задач и запросов. Здорово, что эта площадка полезна и участникам, и партнерам: здесь и возможность получить денежные призы, а также шанс пройти стажировку и даже трудоустроиться в крупную энергосбытовую компанию», — отметил Артём Зарва, заместитель генерального директора по реализации и техническому управлению ПАО «ТНС энерго Кубань».
Команды-победители были награждены призами и памятными подарками. Гарантирующий поставщик электроэнергии активно взаимодействует с вузами и молодежью для развития инновационных решений в энергосбытовой деятельности.
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