Воспитанники Купинской школы-интерната посетили СЛД «Карасук»
Учащиеся 7-8 классов Купинской школы-интерната в сопровождении трех педагогов посетили сервисное локомотивное депо «Карасук» филиала «Западно-Сибирский» «ЛокоТех-Сервис». 
В каждой такой экскурсии в СЛД «Карасук» задействовано не менее 10 сотрудников депо. Это мастера своих профессий, которые с любовью и интересом рассказывают о своем деле, каждое из которых становится важнейшим звеном в длинной цепочке обслуживания и ремонта локомотивов. Вот и в этот раз визит школьников начался с инструктажа по соблюдению мер безопасности при посещении железнодорожного предприятия, особое внимание было уделено опасным и вредным производственным факторам, а также правилам нахождения на железнодорожных путях. А первое знакомство с деятельностью ГК «ЛокоТех» состоялось при просмотре фильма о компании.
Экскурсию по ремонтным цехам для ребят провела заместитель начальника депо по персоналу Евгения Пашкова, она познакомила юных гостей с профессиями, востребованными на предприятии. Слесарь-электрик по ремонту электрооборудования Константин Снегур рассказал об устройстве кабины локомотивной бригады электровоза 2ЭС5К «Ермак»; слесарь по ремонту подвижного состава Роман Кожанов - о конструкции и назначении крана машиниста, а также разрешил ребятам попробовать произвести с помощью него остановку локомотива; дефектоскопист Наталья Кузнецова – о методах неразрушающего контроля и для чего он нужен при ремонте локомотивов; кузнец на молотах и прессах Александр Кудрявцев рассказал о деталях, которые делают в кузнеце депо и показал, как происходит изготовление втулки. Кроме того, ребята узнали, что на производстве необходима прачечная и швейная мастерская. Бригадир участка Григорий Янголь рассказал об оборудовании, которое используется для стирки, химической чистики и глажки специальной одежды работников депо, а швея Светлана Степанова – о своей работе: больших чехлах для локомотивов, других необходимых изделиях и материалах, из которых они отшиваются.
Между сервисным локомотивным депо «Карасук» и Купинской школой-интернатом № 1 особые взаимоотношения: деповчане поддерживают воспитанников заведения, собирают необходимые для ребят вещи, привозят им на праздники подарки. И теперь воспитанникам школы-интерната были вручены не только памятные сувениры с символикой «ЛокоТех», но и сладкие сюрпризы, заботливо собранные для детей сотрудниками СЛД.
Дополнило впечатление ребят от поездки в город посещение музея «Боевого братства» совместно с работниками СЛД «Карасук», куда они получили приглашение от Андрея Марченко, отдавшего более 40 лет своей профессиональной жизни депо и недавно вышедшего на заслуженный отдых.   
*****
Сервисное локомотивное депо «Карасук» филиала «Западно-Сибирский» выполняет сервисное обслуживание всех серий локомотивов, эксплуатируемых в границах Западно-Сибирской железной дороги, текущий ремонт в объёме ТР-1, ТР-2, ТР-3, также средний ремонт. В состав депо входят отдаленные ПТОЛ «Артышта», «Иртышская». Депо является градообразующим предприятием, обеспечивает содержание эксплуатируемого парка в работоспособном состоянии.
Филиал «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность в границах Западно-Сибирской железной дороги на территории Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей и Алтайского края. В его состав входит 5 СЛД: «Барнаул», «Барабинск», «Инская», «Карасук», «Топки».
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