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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Врио ректора Алтайского ГАУ Владимир Плешаков вручил награды руководителям творческих коллективов вуза 

На прошедшем 27 мая заседании Ученого совета Алтайского государственного аграрного университета руководители творческих коллективов вуза получили награды из рук врио ректора Владимира Плешакова за победу на XII Всероссийском открытом фестивале студенческого творчества аграрных вузов России «Минсельхоз. Белые ночи - 2025»

Напомним, что 17 мая в Санкт-Петербурге прошло торжественное закрытие XII Всероссийского открытого фестиваля студенческого творчества аграрных вузов России «Белые ночи – 2025». По итогам фестиваля Алтайский ГАУ занял более 25 призовых мест в разных номинациях фестиваля. Некоторые творческие коллективы АГАУ стали обладателями целого букета наград. Команда Алтайского ГАУ смогла взять Гран-При фестиваля в номинации «Оригинальный жанр». 
Среди более 25 делегаций аграрных вузов России в общекомандном зачете Алтайский ГАУ занял 1 место.
Перед награждением Владимир Плешаков обратился с приветственным словом к участникам команды Алтайского ГАУ. 
«Активное участие студентов в жизни университета кране важно! Поздравляю вас, ребята, с победой на XII Всероссийском открытом фестивале студенческого творчества аграрных вузов России “Минсельхоз. Белые ночи – 2025”! Желаю вам дальнейших творческих успехов!», - отметил врио ректора АГАУ.
Почетными грамотами отмечены заведующий отделением гуманитарно-художественной подготовки Павел Шабалин, руководитель ансамбля «Грация» Игорь Павлов, руководитель ансамбля народного танца «Контраст» Яна Максимова, руководитель студии моды и пластики «Suare» Виктория Попова, руководитель студии танца «Granat» Алена Рогачева, руководитель театральной студии «Маска» Ксения Проскурина и руководитель студенческого медиацентра «ASAU-Media» Дарья Литвинова.
Позже Владимир Плешаков встретился с участниками команды Алтайского ГАУ в стенах Студенческого центра. 
Студенты-активисты обсудили прошедшую студенческую аграрную весну и поделились своими эмоциями и впечатлениями о мероприятиях, которые прошли в рамках этого события.
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