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Агротур выходного дня - прекрасная возможностью совместить
 приятное с полезным


Калининградская область, известная своим уникальным балтийским колоритом и богатой историей, в последние годы активно развивает агротуризм. Благодаря поддержке региональных властей и энтузиазму местных фермеров этот вид отдыха становится всё более популярным среди туристов, желающих отдохнуть от городской суеты, насладиться красотой природы и вкусом настоящей сельской жизни.
Рассказывает Наталья Крынкова, амбассадор Россельхозбанка (РСХБ): 
-Наша компания «Виштынецкие дары» занимается производством, переработкой и реализацией продукции пчеловодства с собственных пасек, расположенных в экологически чистом Нестеровском районе Калининградской области. Свою деятельность мы с супругом начали десять лет назад, решив продолжить семейное дело. Несмотря на то, что нас давно знают как медовиков, в 2023 году мы решили расширить область  наших интересов и начали заниматься промышленным рыболовством на озере Виштынецкое. На сегодняшний день к переработке мёда у нас добавились вылов и переработка рыбной продукции. Работаем под девизом «сами ловим – сами коптим». Медовую и рыбную продукции мы поставляем в ведущие рестораны и туристические точки города Калининграда и Калининградской области, стараемся не пропускать мини-ярмарки РСХБ  «Вкусная пятница». Благодаря маркетплейсу РСХБ Своё Родное торговую марку «Виштынецкие дары» уже знают и в других регионах страны. 
-Представляя свою продукцию на различных выставках, дегустациях, все чаше слышим вопросы: «а как вас найти, как посмотреть, как это производится, как попасть на пасеку, на рыбалку, нам это очень интересно». Уже не раз мы с супругом обсуждали идею развития агротуризма. Тем более, что для желающих освоить тонкости индустрии гостеприимства у РСХБ запущен бесплатный практикум на базе платформы Своё Родное. Любой фермер может зарегистрироваться на платформе банка Своё Родное  и рассказать, какие туристические услуги он предлагает. С помощью экспертизы и удобных цифровых сервисов РСХБ можно начать агробизнес или вывести свое фермерское хозяйство на новый уровень за предельно короткий срок. Очень важно, чтобы фермеры могли предлагать услуги агротуризма, а туристы могли их видеть.
Думаем над тем, что для жителей областного центра агротур выходного дня - прекрасная возможностью совместить приятное с полезным: отдохнуть на свежем воздухе, попробовать натуральные и вкусные фермерские продукты, узнать историю области. Отдых семьей или близкой компанией в живописном, тихом уголке Виштынецкой возвышенности подарит массу впечатлений. Чистый воздух, изолированность от города, природа создают прекрасную атмосферу для общения. А наши локальные продукты сделают этот отдых незабываемым.
Агротуристический бизнес – дело непростое, в котором без надёжного партнёра не обойтись. Таким партнёром для нашей компании может стать РСХБ.
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