Анализ российского рынка охранных услуг: итоги 2024 г., прогноз до 2028 г.
 
В апреле-мае 2025 г. исследовательская компания NeoAnalytics завершила проведение маркетингового исследования российского рынка охранных услуг.

В ходе исследования, проведенного NeoAnalytics на тему «Российский рынок охранных услуг: итоги 2024 г., прогноз до 2028 г.», выяснилось, что по итогам 2024 г. объем российского рынка охранных услуг в стоимостном выражении увеличился на 7,8% по отношению к аналогичному показателю годом ранее и составил более 120 млрд. руб. Сегодня положительной динамике объема рынка способствует появление на рынке новых объектов охраны и увеличение спроса на обеспечение безопасности со стороны населения в результате высокого уровня преступности.

Кроме того, на динамику роста объемов оказывает инфляционная составляющая. На фоне сокращения количества частных охранных предприятий и лицензированных организаций объем оказанных охранных услуг растет.

Услуги охраны являются востребованными в России. По итогам прошлого года было оказано более 100 млн. охранных услуг. Ежегодно показатель увеличивается на 3-6%. 

В структуре рынка охранных услуг наибольшую долю составляет охрана объектов (более 30%), сопровождение грузов (более 20%), защита жизни и здоровья занимает 22,5%, и доля обеспечения порядка на массовых мероприятиях составляет около 18,5% рынка.

В России в 2024 г. было зарегистрировано около более 13 тысяч частных охранных организаций, в которых работают около миллиона охранников, которыми обеспечивается охрана более 1 миллиона объектов.

Данный отчет является продуктом интеллектуальной собственностью исследовательской компании NeoAnalytics.

Более подробно с результатами исследования можно ознакомиться на официальном сайте www.neoanalytics.ru
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