В Калининградской области в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» реализуются мероприятия по безопасности дорожного движения

В текущем году дорожники капитально ремонтируют 12 автобусных остановок на региональных дорогах. На пяти остановках в поселках Пограничный, Тимофеевка, Быстрянка, Рожково, Пограничное ремонтные работы завершены, остальные отремонтируют до конца октября текущего года.

До конца сентября этого года в 27 населенных пунктах, через которые проходит дорога регионального значения «Калининград (от Борисово) - Знаменск - Озерск - Гусев - Добровольск – Неман» сделают уличное освещение. Техническая готовность составляет порядка 90%, срок завершения работ – сентябрь текущего года.

В рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» на мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения выделены денежные средства муниципалитетам. 

В Багратионовске завершены работы по устройству пешеходного ограждения, искусственной дорожной неровности и дорожных знаков по ул. Иркутско-Пинской дивизии. Светловский городской округ приводит в нормативное состояние пешеходные переходы возле школ №№5 и 12, а также на улице Молодежной в Светлом. В славском муниципальном округе завершены работы по обустройству 8 пешеходных переходов. В Черняховском муниципалитете планируется установка пешеходных ограждений, капитальный ремонт тротуара, пешеходного перехода и установка светофоров типа Т.7.

В 2025 году в рамках реализации нацпроекта «Инфраструктура для жизни» на мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения выделено 430 миллионов рублей. Кроме того, будет отремонтировано 139 км областных дорог и  порядка 310 погонных метров мостов.




