Фонд «Милосердие» поддержит инициативы по развитию особенных детей 

Благотворительный фонд «Милосердие» поддержал ряд социальных инициатив, которые помогут всестороннему развитию детей с ограниченными возможностями здоровья. Авторами сразу нескольких таких проектов стали активные жители Липецка - победители программы «Стальное дерево» 2025 года.

В городской школе №70 грант от фонда станет весомым подспорьем для открытия инклюзивного кукольного театра. Его будущие зрители и актеры -  дети с тяжелыми нарушениями речи: дошколята из четырех логопедических групп и школьники семи ресурсных классов. К постановке спектаклей планируют привлечь юных артистов и из других городских школ, где учатся ребята с такими же проблемами развития. 

Другой грантовый проект поможет участникам театральной студии "Играющие в темноте" создать инклюзивный интерактивный спектакль для детей с нарушениями зрения. Активных участников театрального действа ждут 30 репетиционных занятий и мастер-классов по звуковому и шумовому сопровождению постановки. Премьерный показ планируют приурочить к Международному дню инвалидов. Его зрителями станут как особенные дети, так и их нормотипичные сверстники, родители и педагоги.  

Для юных пловцов с нарушениями интеллектуального развития на базе городского бассейна организуют трехмесячные тренировки, которые завершатся соревнованиями по правилам Специальной Олимпиады. Под руководством профессиональных тренеров особенные дети будут тренироваться рука об руку с обычными сверстниками. Финалом проекта станет инклюзивная эстафета 4х25 метров. В каждой команде будут представлены как особенные пловцы, так и нормотипичные участники. 

[bookmark: _GoBack]Поддержка фонда откроет перед воспитанниками липецкого детсада №113 возможность занятий нейрогимнастикой по оригинальной методике. Развитие мелкой моторики позволит детям с ограниченными возможностями здоровья стать более самостоятельными, уверенными в себе и успешно решать различные бытовые и творческие задачи. К участию в проекте планируют привлечь также родителей и детей из других детсадов, в том числе через дистанционные обучающие семинары.

В рамках еще одного грантового проекта "Моя малая Родина" для юных липчан с интеллектуальными нарушениями здоровья проведут несколько развивающих мероприятий. Среди них интерактивная экскурсия по истории Липецкого края, посещение памятных исторических мест Липецка, участие в образовательно-развивающей игре по краеведению. Для педагогов и родителей авторы инициативы разработают научно-методические рекомендации, которые помогут социокультурной интеграции детей с интеллектуальными нарушениями здоровья.

Победители программы «Стальное дерево» в зависимости от сложности проектов получат гранты до 500 тысяч рублей. По условиям конкурса все проекты должны быть завершены до конца текущего года. Некоторые грантополучатели уже активно приступили к работе.

Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 

Программа «Стальное дерево» действует уже девятый год и объединила более 30 тысяч человек. За это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 460 жителей из трех федеральных округов России. В 2025 году в общую копилку конкурса поступило рекордное за все девять лет действия программы число предложений – 452. В регионах страны гранты получат более 60 волонтеров и общественных организаций. 31 проект «Стального дерева» планируют завершить до конца года в Липецкой области.
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