Поддержка фонда «Милосердие» наполняет паруса липецких яхтсменов 

Вторую подряд победу одержала липецкая команда «Steel Team» в соревнованиях на Кубок России по парусному спорту, которые на это раз прошли в Екатеринбурге. Благотворительный фонд «Милосердие» помог организовать поездки спортсменов на эти престижные всероссийские состязания. 
Состязания в международном классе яхт «микро» второго этапа Кубка проходили на водной глади акватории Верх-Исетского пруда. За звание лучших боролись семь экипажей со всей России. 
За три дня соревнований прошло 12 гонок. Задача на первый взгляд несложная: за один заплыв яхтсменам нужно пройти два круга, обогнув буи. Но поймать удачу в виде попутного ветра оказывается не так-то просто. Несмотря на солнечный день, погода не благоволила участникам. Ветер часто и резко менял направление. Но опытный шкипер должен это предвидеть и правильно использовать.
[bookmark: _GoBack]Экипажу «Steel Team» лучше других удалось справиться со стихией. Как и месяцем ранее в Воронеже, экипаж в составе Владимира Баженова, Андрея Кузьмина и Матюшина Никиты вновь одержал уверенную победу. В жесткой борьбе они показали настоящий командный дух, набрали наибольшее количество очков и стали победителями. 
«Приятно, что наша поддержка помогает липецким яхтсменам уже дважды показывать лучшие результаты, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. - Поздравляем экипаж «Steel Team» с отличным продолжением победной серии и желаем им всегда семь футов под килем. Уверена, что такую дружную команду ждут новые яркие победы».  
Продолжить гонки липчане смогут совсем скоро в следующем туре, который пройдет в Ростовской области.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Фонд входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
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