В Калининградской области за счет средств нацпроекта «Инфраструктура для жизни» строятся такие крупные дорожные объекты как два подэтапа Северного обхода и автодорожный мост через Преголю в районе двухъярусного моста в Калининграде.

Строительство очередных подэтапов Северного обхода Калининграда имеет высокую социальную значимость. Основная цель строительства - перенаправить транспортные потоки, идущие через центр города, на обходную дорогу, что улучшит ситуацию с экологией и заторами на городских улицах.

Третий подэтап Северного обхода – это участок дороги от транспортной развязки на Советском проспекте в сторону проспекта Победы, протяженностью 4,4 км. Четвертый подэтап – транспортная развязка на проспекте Победы, ее протяженность – 1,5 км.

На третьем подэтапе ведется строительство подземного пешеходного перехода тоннельного типа, идет подготовка земляного полотна под устройство дорожной одежды и так далее. По состоянию на май общий объем выполненных работ составляет около 28%. Завершить работы планируется в 2027 году. 

На четвертом подэтапе идет строительство путепровода через проспект Победы и через железную дорогу, пешеходного перехода тоннельного типа, моста и так далее. Техническая готовность объекта составляет порядка 40%. Согласно контракту, завершить работы планируется до конца декабря 2026 года. 

На объекте строительства автодорожного моста через Преголю в данное время проводятся работы по возведению башен русловых опор и сборке пролетных строений моста, одновременно продолжаются работы по переустройству городских инженерных коммуникаций: теплосети, напорной канализации и высоковольтной линии электропередачи. Техническая готовность объекта на конец мая составляет 47%.



