В Калининградской области на Куршской косе в поселке Лесной сделают капитальный ремонт дороги

Ремонтировать дорожники будут самый сложный участок – отрезок дороги, проходящей через поселок Лесной. Из-за отсутствия ливневой канализации, после дождя, зачастую дорожное полотно подтапливалось. С целью устранить это, в рамках капремонта сделают дождеприемную канализацию закрытого типа, которая отведет воду с проезжей части дороги.

Участок дороги будут ремонтировать капитально, с полной заменой слоев дорожной одежды, начиная с устройства корыта, основания и укладки верхних слоев. Кроме того, на всем протяжении данного участка дороги имеется 15 примыканий - грунтовые, с бетонными плитами, асфальтированные и так далее. Состояние дорожного покрытия примыканий различное, не везде выдержаны необходимые радиусы закруглений. 

В рамках ремонта предусмотрено благоустройство двух существующих автобусных остановок и устройство новой остановки в районе въездного знака рыболовецкий совхоз "Труженик моря".

В настоящее время подрядная организация готовит проект организации дорожного движения на время проведения капитального ремонта участка дороги на Куршской косе. На начальном этапе планируются подготовительные работы, защита существующего кабеля связи и вынос осей инженерных коммуникаций.

Начать работы планируется ориентировочно в конце мая – начале июня текущего года. В связи с тем, что ремонтные работы будут проводиться в сложных условиях - в рамках действующей дороги без ее полного перекрытия, поэтому срок их завершения – май 2026 года.

В 2024 году за счет средств нацпроекта «Безопасные качественные дороги» отремонтировано порядка 40 километров дороги, проходящей по Куршской косе. В прошлом году нацпроект завершился, но его продолжением стал другой – «Инфраструктура для жизни». В 2025 году в рамках нового нацпроекта в регионе планируется отремонтировать 139 километров дорог и порядка 310 п.м. мостов.



