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Пресс-релиз, Казань, 4 июня 2025 года 

«Ростелеком» провел бизнес-встречу с резидентами Иннополиса в Татарстане
«Ростелеком» с дочерними компаниями «Солар» и «РТК-ЦОД» организовал деловое мероприятие в особой экономической зоне «Иннополис». На встрече спикеры рассказали представителям ИТ-организаций о цифровых решениях для бизнеса. 
Слушатели узнали, что в «Ростелекоме» действует программа развития стартапов. Эксперты провайдера консультируют начинающих предпринимателей и помогают в запуске новых программных продуктов. Кроме того, у малого и среднего бизнеса есть возможность получить инвестиции от компании для реализации проектов. Основные критерии отбора — зарегистрированное юридическое лицо на территории РФ, инновационность, коммерческий план и наличие продаж. 
Альбина Минхаирова, начальник отдела продаж и обслуживания среднего и малого бизнеса филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан:
«Мы формируем бизнес-сообщество для развития технологий и цифровых проектов в регионе. Наша компания может помочь малому и среднему бизнесу минимизировать риски при выпуске продуктов, а также предоставить дополнительные возможности по тестированию и доработке программного обеспечения». 
Эксперт «Солара» Аскар Божокоев презентовал участникам встречи платформу для практической отработки навыков защиты от киберугроз «Солар Кибермир». Программа помогает проводить обучение сотрудников по информационной безопасности. Цифровое решение внесено в Единый реестр отечественного ПО. 
Спикер «РТК-ЦОД» Булат Мифтиев рассказал о продуктах организации, в частности — про «Облако КИИ», первую в России защищенную облачную среду, которая построена на базе отечественных технологий. Здесь можно размещать объекты критической информационной инфраструктуры и работать с персональными данными. Оборудование и программное обеспечение цифрового решения включены в реестры Минпромторга и Минцифры. 
Диляра Халиуллина, директор департамента сервисов ОЭЗ «Иннополис»:
«На встрече мы узнали много нового о возможностях “Ростелекома” и его дочерних компаний. Участников особенно заинтересовала программа поддержки стартапов. Слушатели отметили, что хотели бы представить свои продукты и технологии на рассмотрение экспертам провайдера, получить консультации и принять участие в презентациях». 
[bookmark: _GoBack]«Ростелеком» совместно с дочерними компаниями предлагает комплексные решения для бизнеса: от инфраструктуры и систем связи до облачных решений и кибербезопасности. Узнать подробнее об услугах и сервисах можно на сайте организации или по телефону горячей линии 8 800 300 65 96.
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***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, который присутствует во всех сегментах рынка и обслуживает миллионы домохозяйств, государственных и частных организаций.
Компания занимает лидирующие позиции на рынке услуг высокоскоростного доступа в интернет (первое место с 13 млн клиентов, подключенных по оптическим линиям), мобильной связи (входит в топ-3 мобильных операторов страны с 49 млн абонентов) и платного телевидения (первое место с 11,7 млн домохозяйств). Совместно с партнерами «Ростелеком» развивает онлайн-кинотеатр Wink, который занимает второе место среди крупнейших видеосервисов России по количеству платящих подписчиков.
Компания выступает ключевым технологическим партнером в реализации приоритетного национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства», занимаясь разработкой цифровых государственных сервисов, развитием и эксплуатацией важнейших государственных информационных систем и платформ.
«Ростелеком» — признанный лидер в таких областях, как кибербезопасность, дата-центры и облачные сервисы, а также цифровизация регионов, промышленности, АПК, здравоохранения, образования и других сфер. Компания последовательно работает над обеспечением технологического суверенитета, развивает собственное производство телеком-оборудования и разработку ПО, которые включены в отечественные реестры. Более 60 коммерческих ИТ-решений компании лидируют в своих рыночных сегментах.
***
Группа компаний «Солар» — архитектор комплексной кибербезопасности. Ключевые направления деятельности — предоставление услуг и сервисов в области информационной безопасности, разработка собственных ИБ-продуктов, обучение ИБ-специалистов, аналитика и исследование киберинцидентов.

***
«РТК-ЦОД» — сервис-провайдер ИТ полного цикла. Группа компаний реализует под ключ комплексные проекты: от инфраструктуры и систем связи до облачных решений и ПО. 
«Публичное облако» «РТК-ЦОД» — современная облачная платформа с широким набором сервисов для размещения цифровых систем, хранения и обработки данных. Продукт предлагает удобные IaaS (инфраструктура как услуга), PaaS (платформа как услуга) и SaaS (программное обеспечение как услуга) решения, а также поддерживает работу с большими данными (BigData), инновационные сервисы GPUaaS и многое другое. По итогам 2024 года «Публичное облако» стало лауреатом «Премии Рунета» в номинации «Экономика и бизнес».
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