В Калининградской области по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» ремонтируются дороги к местам отдыха

В 2025 году в рамках нацпроекта идет ремонт на двух участках дороги, ведущей к побережью Балтийского моря - «Шатрово - Логвино – Кремнево».  Общая протяженность ремонтных работ более 20 километров. Срок завершения – конец сентября текущего года.

Продолжается ремонт трассы «Ульяново-Маевка-Высокое», которая ведет к средневековому замку в Черняховском районе. В этом году будет отремонтирован участок, протяженностью более 20 километров. Следует отметить, что в предыдущие годы, также в рамках нацпроекта, отремонтирован участок этой дороги протяженностью более 30 километров. Таким образом, в этом году дорога будет приведена в нормативное состояние полностью.

Также за счет средств нацпроекта «Инфраструктура для жизни» ремонтируют дороги «Зорино-Красное» и «Славск-Гастеллово», которые ведут к базам отдыха и местам рыбной ловли. В настоящее время техническая готовность этих трасс составляет 50% и 70% соответственно. Срок завершения ремонта – конец сентября этого года. 

Всего в текущем году в ремонте по нацпроекту 14 региональных дорог. Сейчас в активной фазе идут ремонты на 12 дорогах, включая трассы, ведущие к местам отдыха населения. По трассе «Свобода-Юдино-Заозерное-Южное» идет подготовка документации для проведения конкурсных процедур. Подводятся итоги конкурса по выбору подрядчика, который отремонтирует дорогу от силикатного завода до трассы «Калининград-Балтийск». 

Общая протяженность ремонтных работ по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» в этом году составит 139 километров. 




