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Пресс-релиз, Казань, 10 июня 2025 года 

«Ростелеком» провел оптику в поселок имени Калинина в Татарстане
«Ростелеком» модернизировал телеком-инфраструктуру в поселке имени Калинина Кировского района Казани, заменив медные кабели на оптоволоконные. Специалисты провайдера проложили шесть километров сетей по технологии GPON (Gigabit Passive Optical Network — гигабитная пассивная оптическая сеть). Воспользоваться стабильным интернетом на скорости до 500 Мбит/с могут жители более 300 домов. 
Владимир Каюров, начальник отдела продаж массового сегмента филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан:
«За два месяца наши специалисты подвели оптические линии к каждому дому на 20 улицах поселка. Мы уже подключили 85 первых абонентов к услугам “Ростелекома” — эти жители воспользовались пакетным предложением, выбрав домашний интернет с ТВ и онлайн-кинотеатром, а также мобильную связь и видеонаблюдение».  
Альберт Яковлев, заместитель министра цифрового развития государственного управления, информационных технологий и связи Республики Татарстан:
[bookmark: _GoBack]«В Татарстане проводится большая работа по подключению домохозяйств к скоростным оптическим сетям. Благодаря операторам связи, в частности — “Ростелекому”, в республике создана современная качественная телеком-инфраструктура. В скором времени в регионе не останется населенных пунктов без быстрого интернета». 
Айрат Исмагилов, председатель территориального общественного самоуправления ТОС «Калинина»:
«Наконец-то и у нас появилась оптика, а вместе с ней — больше возможностей! Лично мне быстрый интернет необходим в первую очередь для работы. Хорошая скорость загрузки позволяет оперативно обмениваться информацией с жильцами, управляющей компанией и подрядчиками через электронную почту, мессенджеры и видеоконференции». 
Жителям Калинина доступны пакетные предложения «Технологии развлечения», включающие интернет на скорости до 500 Мбит/с и интерактивное телевидение с онлайн-кинотеатром Wink.
Получить дополнительную информацию об услугах компании можно на сайте «Ростелекома» и по телефону 8 800 301 85 30.
Филиал ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан
пресс-секретарь Татьяна Алексеева 
alekseeva.t@volga.rt.ru 

***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, который присутствует во всех сегментах рынка и обслуживает миллионы домохозяйств, государственных и частных организаций.
Компания занимает лидирующие позиции на рынке услуг высокоскоростного доступа в интернет (первое место с 13 млн клиентов, подключенных по оптическим линиям), мобильной связи (входит в топ-3 мобильных операторов страны с 49 млн абонентов) и платного телевидения (первое место с 11,7 млн домохозяйств). Совместно с партнерами «Ростелеком» развивает онлайн-кинотеатр Wink, который занимает второе место среди крупнейших видеосервисов России по количеству платящих подписчиков.
Компания выступает ключевым технологическим партнером в реализации приоритетного национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства», занимаясь разработкой цифровых государственных сервисов, развитием и эксплуатацией важнейших государственных информационных систем и платформ.
«Ростелеком» — признанный лидер в таких областях, как кибербезопасность, дата-центры и облачные сервисы, а также цифровизация регионов, промышленности, АПК, здравоохранения, образования и других сфер. Компания последовательно работает над обеспечением технологического суверенитета, развивает собственное производство телеком-оборудования и разработку ПО, которые включены в отечественные реестры. Более 60 коммерческих ИТ-решений компании лидируют в своих рыночных сегментах.
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