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РСХБ принял участие в Калининградском областном фестивале цветов
Россельхозбанк привёз «Вкусную пятницу» на фестиваль цветов в г. Черняховск.
Цель мини-ярмарки местной фермерской продукции «Вкусная пятница» - продвижение натуральных продуктов питания от местных фермеров и снабжение населения качественным отечественным продовольствием.
 Калининградские фермеры угощали гостей и участников фестиваля своими вкусными товарами. Натуральные продукты можно было приобрести напрямую без посредников и наценки.
 На торговой площадке производители, реализующие свою продукцию через маркетплейс Своё Родное, представили: молочную продукцию, несколько видов сыров, пряники, десерты, зефир, сладости в ассортименте. Желающие смогли задать вопросы напрямую производителям и приобрести эксклюзивные продукты, которые не встречаются в ассортименте крупных торговых сетей. 
«Россельхозбанк оказывает поддержку отечественным фермерам и производителям. Успешное сельское хозяйство-залог экономического процветания региона. Предоставление возможности участия в мини-ярмарках- тоже одна из форм поддержки»,- отметила директор Калининградского регионального филиала Инесса Мусина. 
Фестиваль цветов «Цветы России» проводился в рамках праздничных мероприятий, посвященных Дню России. Мероприятие прошло в городе Черняховск в парке Победы на общественной территории для проведения локальных и региональных событий. Фестиваль направлен на развитие эстетической и экологической культуры, популяризацию цветоводства и ландшафтного дизайна, а также укрепление межмуниципального сотрудничества.
 На центральной сцене парка гостей и участников фестиваля радовали выступления артистов вокальной, танцевальной студий, звучали стихи и песни о России. На аллеях Парка Победы работали «Улица мастеров», фотозоны, мастер-классы, конкурс цветочных композиций, «Город детства».
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
