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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Алтайском ГАУ прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню России

Сегодня, 10 июня, площадь перед главным корпусом Алтайского государственного аграрного университета стала районной площадкой празднования Дня России. 

Праздничное мероприятие организовано Алтайским ГАУ совместно с Администрацией Железнодорожного района Барнаула. В нем смогли принять участие не только преподаватели и студенты вуза, но и все желающие барнаульцы. 
На площадке постоянно работали мастер-классы и игровые локации от волонтеров «Движения Первых». Праздничную концертную программу для барнаульцев подготовили творческие коллективы Алтайского ГАУ и Алтайского краевого колледжа культуры и искусств.
Торжественная часть праздничной программы началась с вручения первых паспортов школьникам Железнодорожного района в рамках всероссийской программы «Мы - граждане России!». Программа реализуется уже более 20 лет и направлена на популяризацию государственных символов Российской Федерации в молодежной сфере и формирование уважительного отношения к основному документу гражданина России.
Паспорт гражданина России перед главным корпусом АГАУ из рук главы администрации Железнодорожного района Барнаула Андрея Данькина и заместителя начальника отдела по вопросам миграции майора полиции Валерия Зайцева получили Дарья Сухинина, Евгения Сидоренко, Владимир Меркулов и Ярослав Горин.
Обращаясь к школьникам, Андрей Данькин отметил: «Дорогие ребята! Получить паспорт гражданина России в такой знаменательный день очень символично! Хочу пожелать, чтобы все ваши планы сбывались, чтобы всегда вам светило солнце и чтобы вы не забывали свой родной город, где получили первый паспорт!».
Ежегодно на территории Барнаула проводится Спартакиада коллективов физической культуры предприятий и организаций. В 2025 году Спартакиада проходила в пятый раз с 13 апреля по 27 мая. Программа Спартакиады включала в себя спортивных 11 дисциплин, соревнования по которым прошли на спортивных объектах и площадках, расположенных на территории Барнаула. В Спартакиаде приняли участие 7 команд предприятий и организаций, расположенных в Железнодорожном районе, всего более 250 человек.
Организаторы и лучшие спортсмены, принявшие участие в двух и более видах Спартакиады, были отмечены благодарностью администрации Железнодорожного района. Среди них - преподаватели и сотрудники Алтайского ГАУ: к.ф.-м.н., доцент кафедры математики, механики и инженерной графики Алексей Зенков, директор Колледжа агропромышленных технологий Михаил Савин, к.п.н. доцент кафедры иностранных языков Елена Тимофеева.
«Я участвовал в трех дисциплинах: шахматы, настольный теннис и мини-футбол. Профессионально спортом не занимаюсь, но с шести лет на уровне любителя в этих видах спорта постоянно практикуюсь. Считаю занятия физкультурой очень важными, особенно для молодежи! Это полезно и для здоровья, и для здорового отношения к жизни в целом!», - прокомментировал событие Алексей Зенков.
Дипломом за участие в Спартакиаде отмечен коллектив Алтайского ГАУ.
Всего в праздничном мероприятии в Алтайском ГАУ приняли участие более 300 человек.
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