

Сотрудники Ростовского-на-Дону ЭРЗ - в числе самых активных доноров Ростовской области

11.06.2025                                                                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ
[bookmark: _Hlk199322037]В преддверии Всемирного дня доноров крови четверо сотрудников Ростовского-на-Дону электровозоремонтного завода (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») награждены почетными грамотами Ростовского отделения Союза машиностроителей России за активное участие в донорском движении. 
Чествование донских активистов-доноров состоялось в ростовском центре «Россия – моя история», при участии представителей машиностроительных и оборонных предприятий, а также вузов региона, которые регулярно принимают участие в донорских акциях. Среди награжденных – работники завода: начальник отдела по подбору, развитию персонала Дина Ивличева, начальник отдела по развитию качества поставщиков Татьяна Галицына, специалист по управлению персоналом I категории Оксана Кубова, бригадир (освобожденный) Юлия Коробко. 
Ведомственные благодарственные письма «за развитие донорского движения в Ростовской области, личное участие в донорских акциях, пропаганду здорового образа жизни» сотрудники завода получили из рук депутата Законодательного собрания Ростовской области, заместителя председателя Ростовского отделения Союза машиностроителей России Лидии Новосельцевой.
- Ростовский-на-Дону ЭРЗ активно участвует во всех мероприятиях, направленных на пропаганду донорства. Коллектив гордится тем, что принимает участие в столь важном деле. Завод и его сотрудники регулярно получают награды и благодарности. И для нас Всемирный день доноров крови, можно сказать, один из корпоративных праздников, - прокомментировал директор Ростовского-на-Дону ЭРЗ Сергей Едрышов.
[bookmark: _GoBack]Акции по сдачи крови проходят на предприятии уже больше шести лет. Ежеквартально мобильная станция переливания крови разворачивается на территории заводского медпункта. Сегодня на РЭРЗ трудится более 40 «Почетных доноров России». А всего свыше 300 работников завода хотя бы единожды приняли участие в Дне донора. С каждым разом их число увеличивается, в том числе, за счет молодежи. 
Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод (РЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта электровозов ВЛ80С, ВЛ80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ и 2(3)ЭС5К «Ермак», ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская и Западно-Сибирская железные дороги. 
[bookmark: _Hlk189501665]АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал РЭРЗ: https://t.me/zdrm_rerz 
Страница «ВКонтакте» РЭРЗ: https://vk.com/zdrm_rerz 
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official
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