ПРЕСС-РЕЛИЗ
Вебинар о законах драматургии и приёмах сторителлинга откроет серию онлайн-встреч с экспертами конкурса этнокультурных выставочных проектов
Всероссийский проект «Виртуальный тур по многонациональной России» приглашает участников IV Всероссийского конкурса этнокультурных выставочных проектов на информационно-методический вебинар «Законы драматургии и приёмы сторителлинга при визуализации этнокультурных выставочных проектов».
[bookmark: _GoBack]Дата: 19 июня 2025 г. Начало в 10:00 по московскому времени.
Ведущий вебинара: Роман Лобашов, главный редактор телеканалов «Моя Планета» и «Живая Планета», старший преподаватель факультета журналистики МГУ им. М.В. Ломоносова, член Союза журналистов России, член Международной академии телевидения и радио.
На вебинаре мы рассмотрим вопросы: 
1. Как придумать и где найти историю для визуализации этнокультурного проекта?
2. Что такое драматургия и как её построить? Как рассказать историю аудиовизуально?
3. Что такое композиционные законы и как они работают?
4. Какие сценарные средства, или приёмы сторителлинга, можно использовать при визуализации этнокультурного проекта?
5. Какие драматургические схемы эффективны в этнокультурной тематике?
Для участия необходимо пройти регистрацию: https://us06web.zoom.us/meeting/register/svJJD4FnRBOB8AYZpG5_oQ
Конкурс проводится АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» при поддержке ФАДН России, в партнёрстве с Ассоциацией этнографических музеев России, Комиссией Общественной палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Комиссией Общественной палаты РФ по территориальному развитию, городской среде и инфраструктуре, Центром культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени В.Д. Поленова, ФГБУ «Дом народов России», туроператором FUN&SUN. Информационные партнёры конкурса: Телеканалом «Моя Планета» и Первый Российский Национальный канал.
Официальная страница проекта.
