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Более 150 школьников Дальнего Востока побывали с экскурсиями на магистральных сетевых объектах
В начале летних каникул 2025 года филиал ПАО «Россети» – МЭС Востока провел серию экскурсий для учащихся школ Республики Саха (Якутия), Хабаровского и Приморского краев, Амурской области на крупные подстанции регионов. Более 150 ребят познакомились с основами работы сетевого комплекса и правилами электробезопасности.
 В Якутия школьники посетили объекты, задействованные в электроснабжении магистрального нефтепровода «Восточная Сибирь – Тихий океан». Это подстанций 220 кВ НПС – 19, расположенная на юге Республики   и подстанция 220 кВ «Нижний Куранах», которая  входит в состав 750-километрового транзита 220 кВ «Нерюнгринская ГРЭС – Нижний Куранах – Томмот – Майя».
 В Приамурье ребята  побывали на подстанции 500 кВ «Амурская», которая участвует в выдаче в Единую национальную электрическую сеть мощности крупнейших гидроэлектростанций Дальнего Востока, а также на подстанции 500 кВ «Хехцир» в Хабаровском крае, обеспечивающей связи Хабаровской и Приморской энергосистем. 
Кроме того, энергетики провели экскурсии на переключательном пункте 500 кВ «Нерген, который участвует в электроснабжении Малмыжского золото-медного месторождения, подстанции 220 кВ «Промпарк», питающей территорию опережающего развития «Приморье». 
Специалисты МЭС Востока рассказали о принципах работы оборудования, познакомили с основами профессии энергетика. Кроме того, прошли конкурсы и викторины об электробезопасности. В том числе дети познакомились с Машей Лампочкиной –  мультипликационным персонажем, который ведет на эту тему блог в соцсетях.
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