


ЧЭРЗ прошел инспекционный аудит системы менеджмента бизнеса
	
20.06.2025                                                                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») прошел оценку на соответствие системы менеджмента бизнеса требованиям новой версии международного стандарта ISO 22163:2023. 
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения контроля аудиторы органа сертификации, аккредитованного в Системе добровольной сертификации Объединения производителей железнодорожной техники, проверили ключевые процессы завода: подготовку и управление производством, взаимодействие с потребителями, закупки МТР и услуг, бизнес-операции, организацию инфраструктуры и производственной среды, работу с персоналом.
В новой версии документа пересмотрены несколько пунктов, в том числе требования безопасности продукции, показатели эффективности и бизнес-планирование. Добавлены приложения «Перечень процессов», «Подчиненное понятие требований к продукции и услугам» и «Показатели результативности/эффективности», а также подпункт «Социальная ответственность». ЧЭРЗ получил положительное заключение по всем направлениям.
– Подтверждение соответствия стандарту ISO 22163:2023 — это результат системной работы по совершенствованию бизнес-процессов и гарантия высокого качества наших услуг. Мы стремимся к постоянному развитию и повышению эффективности, чтобы обеспечивать надежную работу подвижного состава наших партнеров, – отметил заместитель директора ЧЭРЗ по качеству Александр Литвинчук.
В 2024 году ЧЭРЗ получил очередной сертификат, удостоверяющий соответствие системы менеджмента требованиям в области изготовления, технического обслуживания и ремонта подвижного состава и железнодорожных компонентов. Он действует до июня 2027 года. Ежегодная инспекционная проверка проводится на заводе для подтверждения соответствия международным стандартам и непрерывного улучшения деятельности предприятия.
Перед заводом стоит задача ежегодно повышать уровень зрелости и проводить актуализацию всех нормативных документов для повышения эффективности бизнес-процессов и укрепления партнерских отношений, в частности с основным заказчиком ОАО «РЖД».
Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное промышленное предприятие. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2(3)ЭС4К, 2ЭС6, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская и Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ЧЭРЗ: https://t.me/zdrm_cherz 
Страница «ВКонтакте» ЧЭРЗ: https://vk.com/zdrm_cherz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official

Пресс-служба ЧЭРЗ
+7 (351) 217-10-36 доб. 74-408
+7 (902) 862-13-58
PonurovaAV@ao-zdrm.ru
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