«Погружение в атмосферу»: стратегия роста туристического потока круглый год с помощью Big Data и ИИ
С 10 по 12 сентября в Москве экспертное сообщество — представители госсектора, индустрии туризма и гостеприимства, молодые специалисты, любители путешествий, международные ведущие игроки туристической отрасли — вновь встретятся на главной туристической площадке страны — форуме Отдых Leisure 2025, чтобы обсудить ключевые инструменты, способные эффективно решать задачи самой яркой отрасли экономики — индустрии туризма.

Уже три десятилетия форум Отдых Leisure задаёт тон развитию российской туристической индустрии, став важнейшей площадкой для выработки стратегических решений и формирования новых подходов к организации отдыха. Главная задача форума — обеспечение стабильного круглогодичного притока туристов в российские регионы.

Центральным событием форума Отдых Leisure 2025 станет специальная стратегическая сессия, посвящённая интеграции больших данных (Big Data) и искусственного интеллекта (ИИ) под названием «Погружение в атмосферу». Эта тема была разработана специально для того, чтобы участники получили практические инструменты и научились самостоятельно внедрять их в свой бизнес.

Термин «Погружение в атмосферу» обозначает создание уникальных персональных впечатлений туристов с использованием анализа больших объёмов данных и возможностей искусственного интеллекта, учитывая аутентичные особенности конкретного региона.

Особенно значима эта тема для рестораторов и владельцев круглогодичных курортов с широким спектром уникальных туристических предложений. Данные технологии помогают привлекать туристов круглый год, обеспечивая высокий уровень загрузки и востребованность предлагаемых продуктов.

Ведущие специалисты турбизнеса представят практические кейсы и эффективные методики управления туристическим спросом, основанные на анализе больших данных и применении ИИ. Участникам расскажут, как правильно сегментировать целевую аудиторию, создавать персонализированные предложения и повышать лояльность клиентов.

Для представителей регионов, заинтересованных в привлечении максимального количества туристов круглый год, предусмотрено получение ценных рекомендаций и практических советов непосредственно от ведущих профессионалов отрасли. Важность темы обусловлена необходимостью поддерживать интерес к российским территориям в любое время года, создавая комфортные условия для посещения и сохраняя уникальную идентичность, культурные и исторические ценности региона.

Участие в форуме Отдых Leisure 2025 позволит профессионалам сферы туризма овладеть самыми современными методами увеличения туристического потока и получить проверенные алгоритмы для успешной реализации собственного проекта.

Программой предусмотрены также интерактивные обсуждения и практические занятия, ориентированные на повышение квалификации специалистов, формирование эффективных маркетинговых стратегий и разработку уникальных предложений, привлекающих туристов независимо от сезонности.

Таким образом, на форуме Отдых Leisure 2025 каждый участник сможет обрести полезные компетенции и вдохновение для дальнейшего развития бизнеса, применяя новейшие достижения цифровой трансформации и аналитику данных.
