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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Студентка Алтайского ГАУ приняла участие в ПМЭФ-2025

С 18 по 21 июня прошел XXVIII Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ-2025). 

21 июня победитель всероссийского конкурса «Молодые предприниматели села», студентка Факультета природообустройства Алтайского ГАУ Анастасия Молочнюк в составе делегации Росмолодежи посетила «День будущего» в рамках ПМЭФ-2025.
Анастасия приняла участие в образовательной программе от экспертов в области экономики и предпринимательства. В программу вошел пул лекций, каждый участник мог выбрать наиболее заинтересовавшие его. Студентка АГАУ посетила лекции «Формирование ценности личного бренда: новые инструменты», «Как науке и бизнесу перестать “тянуть одеяло на себя” и начать договариваться?» и «Открывая космос: новые горизонты для бизнеса и инноваций». 
«Опыт участия в ПМЭФ-25 для меня оказался очень ценным! Удалось установить новые деловые знакомства, приобрести новые компетенции в области экономики, бизнеса и проектной работы. Уверена, что смогу воплотить это в проектах с помощью поддержки Росмолодежи», - прокомментировала событие Анастасия Молочнюк.
С свободное время Анастасия Молочнюк приняла участие и в культурной программе ПМЭФ-2025: побывала в музеях Санкт-Петербурга и Петергофа. 
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