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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Трём УК не продлили лицензию из-за долга перед «ТНС энерго Кубань»

[bookmark: _GoBack]24 июня 2025 года, г. Краснодар. Долги – всегда фактор риска для бизнеса и жителей. Для бытовых потребителей электроэнергии первая мера по взысканию задолженности – ограничение ресурса. Однако для управляющих компаний, не выполнивших обязательства по оплате за электроэнергию в объёме двух среднемесячных платежей, последствия серьёзнее – вплоть до штрафов и лишения  лицензии на деятельность.
За первые пять месяцев 2025 года лицензии на управление МКД не были продлены следующим компаниям:
· ООО УК «Экожилсервис» – долг 10 млн рублей;
· ООО «УК «ФАКЕЛ» – долг 1,1 млн рублей;
· ООО «Городская УК» – долг 300 тыс. рублей.
Данная мера была вынужденной и эффективной: жители домов, ранее обслуживаемых этими УК, были переведены на прямые расчёты с 
 «ТНС энерго Кубань» или переданы в управление другим организациям, что в свою очередь позволило приостановить прирост дебиторской задолженности.
 На начало июня в Краснодарском крае более 200 исполнителей услуг (УК, ТСЖ, ЖСК) имеют просроченную задолженность за электроэнергию. Общая сумма долга превышает 646,2 млн рублей. В Адыгее суммарная задолженность 40 управляющих компаний составляет 82,1 млн рублей. Полный список должников среди управляющих компаний доступен по ссылке. 
«ТНС энерго Кубань» рекомендует жителям внимательно подходить к выбору управляющей компании и запрашивать подтверждающие документы об отсутствии задолженности за ресурс и о своевременной оплате. В случае неправомерных действий со стороны УК, жильцы имеют право обратиться в Государственную Жилищную инспекцию, сменить исполнителя услуг или перейти на прямые расчеты с гарантирующим поставщиком электроэнергии. Для заключения прямого договора с «ТНС энерго Кубань» достаточно провести общее собрание дома и передать протокол энергетикам.


ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края, Республики Адыгея ФТ «Сириус» осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 70 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 млн 707 тысяч бытовых клиентов. Объем полезного отпуска электроэнергии по итогам 2024 года составил 16,5 млрд кВт*ч.
ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 24,6 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2024 года составил 66 млрд кВт*ч.



Присоединяйтесь к нашим социальным сетям. Все последние новости «ТНС энерго Кубань»:
https://t.me/tns_energo_kuban
https://vk.com/tns_energo_kuban
https://ok.ru/kubanener
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