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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В преддверии Дня молодежи студенты Алтайского ГАУ состоялось удостоены места на Доске Почета железнодорожного района Барнаула

Накануне главного молодежного праздника России – Дня молодежи. Который будет отмечаться 28 июня, в администрации Железнодорожного района Барнаула торжественное открытие Доски Почета молодежи-2025 «Спорт. Профессионализм. Молодость»

Торжественная церемония открытия Доски почета началась в администрации Железнодорожного района. С приветственным словом к участникам обратилась депутат Барнаульской городской Думы, председатель комитета по социальным вопросам и молодежной политике Марина Понкрашева. 
«В этом зале собрались те молодые люди, чья активность в течение года была отмечена размещением на Доске Почета. Отмечу, что железнодорожный район – единственный район нашего города, где есть Доска Почета отдельно для представителей молодежи! Но я надеюсь, что вы ведете активную деятельность не ради награды, а для людей, для общества! Не останавливайтесь на достигнутом, делайте больше! Поздравляю вас с Днем молодежи!», - отметила депутат. 
Более 20 представителей студенческой и рабочей молодежи вузов, ссузов и предприятий, расположенных на территории Железнодорожного района, были отмечены за вклад в реализацию основных направлений государственной молодежной политики, добровольчества, за успехи в работе спорте, творчестве и общественной жизни получили благодарности из рук первого заместителя главы администрации Железнодорожного района Виктора Долинина.
В число награжденных попали несколько представителей Алтайского ГАУ: магистрант Инженерного факультета, преподаватель Колледжа агропромышленных технологий АГАУ Иван Лопатин и руководитель волонтерского штаба АГАУ, студентка 4 курса Биолого-технологического факультета Алина Плетнева. Кроме того, за успехи в спорте награждена сборная команда Алтайского ГАУ по мини-футболу во главе с тренером Дмитрием Пинаевым.
«Я занимаюсь волонтерской деятельностью в Алтайском ГАУ все четыре года учебы и уже не представляю свою жизнь без помощи людям, без нашей дружной команды волонтеров! Я планирую продолжить обучение в АГАУ в магистратуре, и, конечно, же буду заниматься волонтерством и дальше!», - прокомментировала событие Алина Плетнева.
Во второй части торжественной церемонии участники прошли к районной Доске Почета молодежи-2025 «Спорт. Профессионализм. Молодость» на Красноармейском проспекте, где сделали коллективное фото на память.
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