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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Алтайский ГАУ поднялся на 9 позиций в «Национальном рейтинге университетов» от «Интерфакс»

25 июня Группа «Интерфакс» представила XVI ежегодный «Национальный рейтинг университетов» (НРУ) 2025 года, в котором Алтайский государственный аграрный университет продемонстрировал положительную динамику.

Проект «Национальный рейтинг университетов» реализуется Группой «Интерфакс» с 2010 года. Его главная цель - развитие механизмов и процедур независимой системы оценки российских вузов и их образовательных программ, повышение конкурентоспособности российской системы образования, научных исследований и технологического предпринимательства, развитие федеральных и региональных университетов.
В рамках проекта «НРУ-2025» проведена оценка деятельности 389 университетов России. В рейтинг включены все статусные университеты страны: 29 национальных исследовательских университетов, 10 федеральных, 33 опорных, а также 145 университетов, участвующих в программе «Приоритет 2030». Кроме того, оценена деятельность 22 негосударственных вузов.
Оценка проводилась на основании обработки данных анкет, представленных университетами, доступных публичных данных, размещаемых учебными заведениями на своих веб-сайтах, публичных данных информационных ресурсов Министерства науки и высшего образования РФ, а также информации из информационно-аналитических систем «СПАРК-Интерфакс» и «СКАН-Интерфакс» по итогам 2024 года.
Деятельность университетов оценивалась по 6 параметрам: «Бренд», «Образование», «Исследования», «Социальная среда», «Сотрудничество», «Инновации /Предпринимательство».
В сводном рейтинге 2025 г. Алтайский ГАУ продемонстрировал позитивную динамику, оказавшись на 327-328 месте с 288 баллами, что на 9 позиций выше, чем в прошлом году (336-342 место).
В рейтинге АГАУ опередил такие известные вузы, как Курганский государственный университет (340), Морской государственный университет имени адмирала Г.И. Невельского (329-330), Южный университет (376), Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики (331-333), Сибирский университет водного транспорта (380), в т.ч. аграрные – Мичуринский ГАУ (331-333), Вятский ГАТУ (334-339), Дальневосточный ГАУ (342-343), Арктический ГАТУ (355-356), Ярославский ГАУ (357-359), Пермский ГАТУ им. Д.Н. Прянишникова (361), Смоленская ГСХА (368-3690, Удмуртский ГАУ (374) и др.
В топ-3 параметров (субрейтингов) АГАУ внутри Сводного рейтинга 2025 г. вошли «Социальная среда» (135-136 место), «Инновации/Предпринимательство» (131-132 место) и «Бренд» (268-271 место). При этом максимальную динамику АГАУ продемонстрировал в субрейтинге «Инновации/Предпринимательство», поднявшись вверх сразу на 188 мест(!) по сравнению с 2024 г.
Представители Группы «Интерфакс», комментируя методику составления рейтинга, отмечают, что все параметрические и сводная оценки приводятся к безразмерной 1000-балльной шкале; университеты ранжируются по убыванию величины оценки. Следует подчеркнуть, что Сводный рейтинг представляет собой арифметический результат шести параметрических рейтингов.
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