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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Почему в Сочи тёмные ночи? Итоги рейда энергетиков по должникам

26 июня 2025 года, г. Краснодар.  Курортные города, известные своими яркими огнями набережных и праздничной атмосферой отелей, имеют свою изнанку. Сюда не прогуливаются туристы, но с инспекцией добрались энергетики. В ходе масштабного рейда по неплательщикам сотрудники Сочинского филиала «ТНС энерго Кубань» постучали в двери 486 клиентов компании от Адлера до Туапсе. В общей сложности они должны гарантирующему поставщику больше 20,4 млн рублей. 
[bookmark: _GoBack]Собственник квартиры с улицы Роз общаться с энергетиками не спешил, хотя о задолженности в 270 тысяч руб. ему известно. Впрочем, как и о штрафе, положенном за самовольное подключение к сети. Но на этот раз отключение произвели с разборкой схемы подключения к электросети и свет в доме этого и других неплательщиков вернется только по закону. Возможно поэтому светлые мысли, о том, что контактировать с энергетиками полезно, многих посещали оперативно.  
«Мы понимаем, каждый может попасть в сложную ситуацию. Поэтому даем клиентам возможность исправить положение. Часть неплательщиков воспользовались нашей программой рассрочки погашения задолженности. 18 потребителей погасили долги прямо во время рейда и избежали отключения", – отметил директор Сочинского филиала «ТНС энерго Кубань» Александр Шведов. 
В ходе проверки 103 должника были отключены: возможность незаконного подключения исключена и безнаказанно игнорировать платежи больше не получится. Сотрудники также напомнили гражданам о предстоящем повышении тарифов и призвали своевременно оплачивать счета, чтобы курорты оставались «светлыми» в любое время суток.   

ПАО «ТНС энерго Кубань» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Краснодарского края, Республики Адыгея ФТ «Сириус» осуществляет энергоснабжение потребителей, приобретая электрическую энергию с оптового и розничных рынков электроэнергии. В состав компании входят 6 филиалов и 53 ЦОКа. Обслуживает более 70 тыс. потребителей — юридических лиц и 1 млн 707 тысяч бытовых клиентов. Объем полезного отпуска электроэнергии по итогам 2024 года составил 16,5 млрд кВт*ч.
ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 24,6 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации. Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2024 года составил 66 млрд кВт*ч.
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