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25 июня 2025 года на теплоходе бизнес-класса ««River Palace» состоялся торжественный гала–ужин, посвященный 60-летнему юбилею компании Fotona и 25-летнему юбилею Fotona в России. 
Друзья и амбассадоры Fotona Family собрались отметить совместный успех и долгосрочное сотрудничество с мировым лидером лазерной медицины. 
Мероприятие посетили эксперты в области лазерной медицины и руководители крупнейших клиник России. 
Fotona является признанным лидером в области разработки и производства инновационных медицинских лазеров. В мире насчитывается свыше 80 тысяч лазерных систем, активно используемых ведущими специалистами эстетической медицины.
Благодаря глубоким научным исследованиям и обширному опыту Fotona предлагает проверенные клинические решения, поддерживаемые авторитетными медицинскими сообществами и крупными международными конференциями. Постоянное совершенствование продукции обеспечивается благодаря тесному сотрудничеству с практикующими врачами высокой квалификации и постоянным программам повышения профессионализма.
Fotona уверенно подтверждает статус выбора ведущих специалистов отрасли. Этот бренд выбирают врачи и эксперты, стремящиеся обеспечить своим пациентам наилучшие результаты и высочайший уровень сервиса.
Медийный гости вечера: Светлана Жабоева, Ольга Забненкова, Светлана Губарева, Маргарита Черняк и др. 
Инфопартнеры мероприятия: 1nep.ru,, ЭМГ Старая Крепость, Облик 
Фото: https://disk.yandex.ru/d/Ena8jUOOd2-u9g

Официальный сайт Fotona в России  https://www.fotona.ru/
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                FOTONA - ПРИВЕРЖЕННОСТЬ ВЫСОКИМ ТЕХНОЛОГИЯМ. НАУЧНЫЙ ПОДХОД В РЕШЕНИИ ЭСТЕТИЧЕСКИХ ЗАДАЧ. CАМЫЕ СОВЕРШЕННЫЕ ЛАЗЕРНЫЕ СИСТЕМЫ В МИРЕ.
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