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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Автопарк Алтайского ГАУ пополнился сразу новыми 2 автобусами

В Алтайский государственный аграрный университет прибыли 2 новых автобуса «Газель Next» A65R52, приобретенных вузом в рамках федеральной программы «Профессионалитет»

Как сообщил проректор по экономической работе АГАУ Сергей Кореннов, стоимость обоих автобусов составляет около 10 млн. рублей. Машины приобретены за счет гранта Министерства сельского хозяйства Алтайского края в рамках федеральной программы «Профессионалитет». 
Новый отечественный удлиненный микроавтобус на шасси H3L4 цельнометаллического фургона «Газель Next» A65R52 имеет полную вместимость 21 человек и может использоваться для городских, пригородных, междугородных и туристических перевозок. Полная масса автобуса 4,6 т. Он оснащен отечественным двигателем УМЗ A275 объемом 2690 куб. см, мощностью 108 л.с. Двигатель соответствует стандарту экологической безопасности «Евро-5». 
В качестве основных опций у автобуса есть кондиционер, спутниковая система навигации ГЛОНАСС, электростеклоподъемники, тканевая обивка салона, двухточечные ремни безопасности у сидений пассажиров и т.д.
«Новые автобусы позволят нам, прежде всего, активизировать работу со школьниками в рамках научно-просветительского проекта “Поколение АГРО” и агротехнологических классах. География наших школ-партнеров довольна широкая, это весь Алтайский край. А напомню, что только с востока на запад протяженность региона 600 километров! Старый вузовский автобус был задействован на выездных практиках студентов, да и в результате долгой эксплуатации часто нуждался в ремонте. Теперь мы более мобильны, будем ближе к школьникам в самых отдаленных селах, чтобы рассказать им о современных аграрных профессиях и достижениях аграрной науки!», - отметил врио ректора АГАУ Владимир Плешаков.
В ближайшее время новая автотехника пройдет регистрацию в ГАИ и получит брендированное внешнее оформление.
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