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ПРЕСС-РЕЛИЗ

1000-ый абитуриент Алтайского ГАУ выбрал направление подготовки «Агроинженерия»

Сегодня, 2 июля, в приемной комиссии Алтайского государственного аграрного университета приняли документы от 1000-го абитуриента

Им стал выпускник 11 класса Михаил Садилов из пос. Прутской Павловского р-она. Михаил выбрал направление подготовки «Агроинженерия», профиль «Электрооборудование и электротехнологии». 
«Мне понравилось это направление подготовки. Вообще, меня привлекает электротехника, различные автоматизированные системы. Это и в профессиональном плане востребовано на рынке, и дома, в быту всегда пригодится!», - прокомментировал юноша свой выбор направления подготовки в АГАУ. 
Хобби Михаила - хоккей с шайбой. Он надеется, что в Барнауле, учась в Алтайском ГАУ, сможет продолжать заниматься любимым спортом.
Мама Михаила Садилова Надежда Николаевна полностью поддерживает выбор сына. 
«Я по профессии педагог. И вообще у нас в семье аграриев нет. Сын будет первым! Инженерные профессии всегда перспективны. Поэтому уверена, что Михаил после окончания Аграрного университета без работы не останется!», - говорит Надежда Садилова.
Как сообщила ответственный секретарь приемной комиссии Алтайского ГАУ Марина Кокшарова, на этой неделе заметно активизировалась подача документов от абитуриентов, т.к. в школах состоялась выдача аттестатов. География абитуриентов достаточно широка. Кроме Алтайского края и Республики Алтай учиться в АГАУ изъявили желание жители Новосибирской, Кемеровской, Томской областей, Республики Хакасия, нескольких регионов европейской России, а также Казахстана и Таджикистана.
В топ-5 наиболее популярных направлений подготовки у абитуриентов Алтайского ГАУ в 2025 г. на данный момент входят «Агрономия», «Агроинженерия», «Зоотехния», «Гидромелиорация» и «Лесное дело». В Колледже агропромышленных технологий АГАУ большим спросом пользуются специальности «Агрономия», «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники» и «Зоотехния». 
Напомним, что в 2025 году вузу выделено 820 бюджетных мест по всем формам обучения, включая очную и заочную формы, специалитет, магистратуру, аспирантуру и СПО. Еще 1084 места доступны для абитуриентов по сверхплановому набору, т.е. на внебюджетной основе. 
В этом году по целевому набору в Алтайский ГАУ смогут поступить 173 человека. Такие места есть на каждом направлении подготовки. В приемной комиссии отмечают, что целевой набор - это гарантия трудоустройства и дополнительные меры поддержки для студентов.
Прием документов от абитуриентов в АГАУ продлится до 25 июля для поступающих на бюджетные места и до 25 августа для тех, кто выберет обучение в вузе по внебюджету.
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