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В этом году «Ростелеком» построил 87 станций мобильной связи в Татарстане 
«Ростелеком» в этом году по государственной программе устранения цифрового неравенства (УЦН 2.0) установил в Татарстане 87 базовых станций стандарта 4G/LTE. Доступ к скоростному мобильному интернету и качественной голосовой связи получили более 20 тысяч жителей региона.
Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан:
«Наши технические специалисты, проехав около 80 тысяч километров, измерили уровень интернет-покрытия в 300 населенных пунктах. Затем в течение четырех месяцев мы спроектировали и построили антенно-мачтовые сооружения и настроили оборудование». 
Проект УЦН 2.0 охватывает населенные пункты, где проживают от 100 до 500 человек, и отсутствует доступ к интернету. При включении деревень и сёл в программу учитывается мнение граждан, которые голосуют на портале «Госуслуги» за подключение поселений к мобильной сети.
Айрат Хайруллин, министр цифрового развития государственного управления, информационных технологий и связи Республики Татарстан:
«Благодаря слаженной работе с “Ростелекомом” и при поддержке руководства республики мы обеспечиваем связью даже самые отдаленные районы Татарстана. На сегодня доступ к высокоскоростному интернету получили более 40 тысяч жителей малых населенных пунктов».
Строительство базовых станций осуществляется по национальному проекту «Экономика данных». Вышки размещены в местах наилучшего приема и передачи сигнала. Воспользоваться доступом к интернету можно на всей территории поселков. 
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***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, который присутствует во всех сегментах рынка и обслуживает миллионы домохозяйств, государственных и частных организаций.
Компания занимает лидирующие позиции на рынке услуг высокоскоростного доступа в интернет (первое место с 13 млн клиентов, подключенных по оптическим линиям), мобильной связи (входит в топ-3 мобильных операторов страны с 49 млн абонентов) и платного телевидения (первое место с 11,7 млн домохозяйств). Совместно с партнерами «Ростелеком» развивает онлайн-кинотеатр Wink, который занимает второе место среди крупнейших видеосервисов России по количеству платящих подписчиков.
Компания выступает ключевым технологическим партнером в реализации приоритетного национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства», занимаясь разработкой цифровых государственных сервисов, развитием и эксплуатацией важнейших государственных информационных систем и платформ.
«Ростелеком» — признанный лидер в таких областях, как кибербезопасность, дата-центры и облачные сервисы, а также цифровизация регионов, промышленности, АПК, здравоохранения, образования и других сфер. Компания последовательно работает над обеспечением технологического суверенитета, развивает собственное производство телеком-оборудования и разработку ПО, которые включены в отечественные реестры. Более 60 коммерческих ИТ-решений компании лидируют в своих рыночных сегментах.
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