Форум-выставка «Отдых Leisure 2025»: новые горизонты оздоровительного туризма

С 10 по 12 сентября 2025 года в московском выставочном комплексе «Тимирязев Центр» состоится международный форум-выставка Отдых Leisure 2025. Лидерам туристической отрасли, государственным деятелям и экспертам предстоит обсуждение приоритетных направлений и инновационных подходов в развитии туристического сектора, включая акцентированные дискуссии по актуальной теме оздоровительного туризма.

Современный оздоровительный туризм характеризуется рядом значимых тенденций. Среди них особое внимание уделяется развитию уникальных предложений для активного отдыха, поддерживающего физическое здоровье и эмоциональное благополучие путешественников. Повышенный интерес вызывают экопродукты и экологически чистые зоны отдыха, превентивные программы реабилитации и профилактики заболеваний, интеграция медицинских практик и культуры здорового образа жизни.

Сегодня российский рынок оздоровительного туризма демонстрирует высокие показатели роста и технологического прогресса. Важнейшей задачей является обеспечение высокого уровня качества предлагаемых услуг, ориентированных на сохранение здоровья и комфорта каждого гостя. Именно эта направленность позволяет отечественному сектору уверенно отвечать вызовам устойчивого развития, ставя на первое место потребности человека и формируя надежную основу для достижения национальных целей страны.

В центре внимания участников предстоящего мероприятия окажется важнейшая тематика: «Оздоровительный туризм: вовлекающие смыслы и ключевые направления отрасли». Форум предоставит уникальную возможность обсудить актуальные проблемы, перспективы роста и инновационные подходы в сфере оздоровительных туров, санаториев и курортов.

Поддерживая динамику развития мирового рынка оздоровительного туризма, форум станет важным событием для профессионалов и любителей отдыха, предлагая участникам обмен опытом и установление новых деловых контактов. Будут рассмотрены лучшие практики организации лечебных туров, экологического подхода к отдыху и внедрение современных технологий в сферу гостеприимства.

В преддверии осенне-зимнего сезона выставка ОТДЫХ Leisure традиционно становится площадкой для обсуждения ключевых вопросов и выработки стратегий дальнейшего роста туристической отрасли. Участники смогут познакомиться с новыми тенденциями и идеями, которые позволят существенно повысить привлекательность российских направлений среди туристов всего мира.
