25 лет семейной жизни семьи Ревенко и 6 лет безупречной службы в Северо-Кавказском филиале ФГУП «УВО Минтранса России»
Уже более 6 лет семья Ревенко несёт службу в Северо-Кавказском филиале ведомственной охраны Минтранса России. Сочетая 25 лет крепкого брака с профессиональной деятельностью, они стали примером преданности своему делу и семейным ценностям.
[bookmark: _GoBack]Дионисие Ревенко неоднократно проявлял себя в экстренных ситуациях. В его профессиональном активе — предотвращение суицидальных попыток, оказание помощи пострадавшим в ДТП, а также спасение жизни женщины во время эпилептического приступа. Как отмечают медицинские работники скорой помощи, именно его оперативные и грамотные действия позволили избежать трагических последствий.
Наталья Ревенко, в свою очередь, демонстрирует высочайший уровень бдительности при обеспечении безопасности объектов транспортной инфраструктуры. Благодаря грамотному использованию технических средств, она своевременно выявляет и предотвращает потенциальные угрозы на вверенном объекте.
За годы службы и результаты работы в государственном предприятии семья Ревенко была оценена руководством филиала: вручением благодарностей и грамот за выдающиеся служебные достижения.

