Фонд «Милосердие» поддержал краеведческий проект липецких общественников 
Новое краеведческое издание «Липецк. Герои на века» увидело свет благодаря финансовой поддержке фонда «Милосердие». Книга об улицах, названных именами героев, пополнила фонды городских и школьных библиотек, а также библиотек средних специальных учебных заведений и вузов.  

Подготовка издания – результат реализации волонтерской инициативы общественников Союза женщин Липецкой области. В этом году его активистки стали победителями конкурсного отбора грантовой программы «Стальное дерево».
К работе над книгой была подключена творческая группа местных краеведов и фотохудожников. Красочно оформленное издание рассказывает о 53 героях Советского Союза — участниках Великой Отечественной войны, в честь которых названы улицы Липецка. Каждую статью дополняет портрет и информация о подвиге, фотография памятного знака на одноименной улице. Особенность книги — QR-коды, отсылающие на электронный ресурс областной научной библиотеки «Память Вечного огня», где размещены дополнительные материалы. 

Кроме издания самой книги грантовый проект предусматривает серию просветительских мероприятий о героях для подростков и молодежи в школах, библиотеках и музеях города. Участниками презентаций, лекций, встреч с историками станут более 500 юных читателей.
 
«Эта книга помогает по-новому взглянуть на знакомые многим липчанам названия улиц, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. – Это особенно важно для сохранения исторической памяти о героических событиях из прошлого нашей страны и помогает школьникам расширять свой кругозор».

[bookmark: _GoBack]За последние годы фонд «Милосердие» поддержал целый ряд краеведческих проектов, инициаторами которых стали жители Липецкой области. Один из них - установка мемориальной доски на доме, где до войны жил один из героев книги - Борис Голубовский. Гранты программы «Стальное дерево» также получили авторы городских пешеходных экскурсий, создатели краеведческого и географического порталов региона. 

Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 

Программа «Стальное дерево» действует уже девятый год и за это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 460 жителей из трех федеральных округов России. В 2025 году в общую копилку конкурса поступило рекордное за все девять лет действия программы число предложений – 452. До конца года в Липецкой области планируют завершить 31 проект.  
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