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Театр Компании Бигам «БИГтеатр» награжден дипломом за участие в фестивале «Театральная неделя в Ярославле» 
С 23 по 30 июня в Ярославле проходил масштабный театральный фестиваль "Театральная неделя в Ярославле", приуроченный к 275-летию основания «Российского государственного академического театра драмы им. Ф.Г. Волкова». В рамках фестиваля Театр компании Бигам «БИГтеатр» представил спектакль "Любовь, деньги... третье лишнее" — оригинальную постановку, объединившую шесть пьес Александра Островского и Николая Гоголя в единое сценическое действо.
25 июня на открытой сцене в парке "Стрелка" состоялся показ спектакля, собравший полный зал под открытым небом. Несмотря на пасмурную погоду, все 300 зрителей оставались на протяжении всего представления, тепло встречая актеров аплодисментами. Особый успех имели сцены, в которых современная интерпретация классических сюжетов сочеталась с живой, эмоциональной игрой актеров-сотрудников компании. 
По итогам фестиваля «БИГтеатр» был удостоен награды от Правительства Ярославской области и Министра культуры Ярославской области – Диплом за успешное участие в фестивале «Театральная неделя в Ярославле». 
"Для нас большая честь получить эту награду, — отметила руководитель БИГтеатра Екатерина Бисерова. — Несколько месяцев подготовки, работа в качестве режиссера с профессиональной актрисой Театра Волкова Ириной Наумкиной и искренняя вовлеченность наших актеров-сотрудников позволили создать по-настоящему качественный спектакль, который оценили не только коллеги, но и требовательные театральные зрители. Это подтверждение того, что корпоративная культура может достигать высокого художественного уровня. Хочется выразить благодарность главным организаторам фестиваля за то, что дали высокую оценку нашему спектаклю и пригласили выступить на шикарной сцене на одной из главных достопримечательностей города Ярославля в парке «Стрелка»! БИГтеатр собрал максимально допустимое количество зрителей на площадке «Стрелка»! Спасибо нашим зрителям! За аншлаг! За аплодисменты! За смех!".
Фестиваль "Театральная неделя в Ярославле" собрал любительские и профессиональные театральные коллективы из Ярославля, Москвы, Санкт-Петербурга, Луганска, Кирова,  Рыбинска, Тутаева, Пошехонья. 
Компания БИГАМ поддерживает развитие корпоративного театра как важного направления социальной ответственности бизнеса и внутренней культуры компании.
***
«Бигам» — один из крупнейших поставщиков профессионального инструмента и техники на отечественном рынке. Компания занимается продажей и обслуживанием ручного, пневматического и электроинструмента, строительной и садовой техники, станков, сварочного и климатического оборудования, систем водоснабжения и отопления, сантехники и пр. В 18 городах России работают 40 специализированных центров продаж.
В 2015 году начал работу интернет-магазин www.bigam.ru. Сейчас в его каталоге содержится более 40 000 товарных позиций, а доставка заказов возможна в любую точку страны.
С 2007 года для обслуживания и ремонта инструмента компания открыла Сервисный центр. Он выполняет полный спектр работ по диагностике, ремонту и обслуживанию инструмента и техники и обладает широким ассортиментом запчастей для оборудования российских и зарубежных марок.
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