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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В День семьи, любви и верности в Алтайском ГАУ студенческим семьям вручили денежные сертификаты

Сегодня, 8 июля, в День семьи, любви и верности состоялась встреча врио ректора Алтайского государственного аграрного университета Владимира Плешакова со студенческими семьями

В Алтайском ГАУ сегодня учится более 60 студенческих семей. Это семьи, где один из супругов – студент АГАУ. Но среди них есть особые семьи, в которых оба супруга – студенты Аграрного университета. Это семейные пары Даниила и Виктории Поповых (Биолого-технологический факультет), Александра и Галины Ласковых (Факультет ветеринарной медицины) и Сергея и Марии Кандауровых (Факультет ветеринарной медицины). Семейный стаж их пока не превышает двух лет. Но в семье Ласковых 2 месяца назад родилась дочь Анна. Молодые родители успешно совмещают учебу с обеспечением семейного уюта и уходом за ребенком.
Сегодня врио ректора Алтайского ГАУ Владимир Плешаков встретился с семейными парами университета. 
Владимир Плешаков поздравил молодых людей с Днем семьи, любви и верности: «Можно гордиться, что у нас есть молодые семьи, которые сложились в вузе. Не секрет, что семья – это ячейка общества. От нее зависит потом развитие нашей страны, ее будущее. В основе семьи – любовь! Каждый, наверное, понимает это слово по-разному. Но главное, что, когда любишь – тебе необходимо быть рядом с этим человеком, у тебя с ним все получается и тебе хочется сделать для него многое! Опираясь на свой двадцатипятилетний опыт семейной жизни, хочу пожелать вам, ребята, любви, научиться прощать друг другу ошибки и, конечно, побольше детей! А мы, ректорат Алтайского ГАУ, готовы помочь вам в становлении семейной жизни!»
Руководитель АГАУ отдельно поздравил студентку 4 курса БТФ Викторию Попову, которая как раз сегодня успешно защитила выпускную квалификационную работу. Виктория планирует продолжить обучение в магистратуре.
Врио ректора АГАУ напомнил, что вуз принимает участие в в федеральной программе «Кадры для АПК», в рамках которой университет поможет приобрести квартиру для тех молодых семей, которые продолжат обучение в аспирантуре, а после ее окончания останутся работать в Алтайском ГАУ. 
Владимир Плешаков подчеркнул, что надеется на формирование профессиональных династий в Алтайском ГАУ. Одна из студенческих семей оказалась продолжателем этой традиции. 
«Моя мама в свое время закончила Факультета ветеринарной медицины АГАУ, теперь здесь учимся мы с мужем! Рады стать частью семейной династии ветеринаров!», - рассказала студентка 3 курса ФВМ Галина Ласкова.
Во время встречи врио ректора ответил на вопросы, которые ему задали молодые супруги. В частности, речь шла о перспективах ремонта учебной и жилой и жилой инфраструктуры главного корпуса и городка Факультета ветеринарной медицины, мерах поддержки для молодых семей, перспективах трудоустройства после окончания вуза и т.п.
В честь праздника Дня семьи, любви и верности Владимир Плешаков вручил букеты цветов и денежные сертификаты на 10000 рублей студенческим семьям Алтайского ГАУ.
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