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Пресс-релиз

Сотрудники Свердловского филиала приняли участие в международной промышленной выставке «ИННОПРОМ» в Екатеринбурге

Делегация Свердловского филиала компании «ЛокоТех-Сервис» во главе с директором филиала Сергеем Лысовым посетила 15-ую международную промышленную выставку «ИННОПРОМ», которая стартовала 7 июля в Екатеринбурге. В выставке принимают участие более 1000 компаний. 
Участники ознакомились с последними разработками, представленными на стендах российских и зарубежных компаний, а также посетили деловые мероприятия выставки. Внимание было уделено темам повышения производительности, поиску и удержания кадров, а также использованию современных ИИ-технологий в производственном процессе. 
[bookmark: _GoBack]—  Наши сотрудники получили бесценный опыт общения с коллегами из других компаний, узнали о новейших тенденциях и инновациях в различных отраслях. Эти знания можно будет в перспективе применить для создания решений, которые позволят повысить производительность труда, эффективность нашей работы а также усовершенствовать работу по привлечению персонала. Подобные мероприятия  не только укрепляют наши профессиональные компетенции, но и вдохновляют коллектив на новые достижения, — рассказал Сергей Лысов.
Свердловский филиал компании «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность на полигоне Свердловской железной дороги на территории Урала и Западной Сибири. В составе филиала три сервисных локомотивных депо (СЛД): «Серов», «Тюмень» и «Югра». На предприятиях филиала трудится более 1100 человек. 
Свердловский филиал активно работает над повышением производительности, внедряя систему 5S на своих предприятиях. Так, по результатам производственного конкурса по развитию и внедрению операционной системы (ОС), сервисное локомотивное депо «Тюмень», входящее в состав филиала, заняло 2 место. Депо показало один из лучших результатов, который необходимо было достигнуть, следуя Дорожной карте развертывания операционной системы компании «ЛокоТех-Сервис» (TOS).




Дополнительная информация:
Филиал «Свердловский» ООО «ЛокоТех-Сервис»
620014, г. Екатеринбург, ул. Челюскинцев, 2
IzmestevaAYu@locotech.ru
Телефон: +7 (922) 10 75 823 
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