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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Более 100 выпускников школ региона с агротехнологическими классами уже стали абитуриентами Алтайского ГАУ

Выпускники школ Алтайского края, в которых действуют агротехнологические классы, активно подают документы в приемную комиссию Алтайского государственного аграрного университета

Абитуриентом, подавшим 3000-ое заявление в приемную комиссию АГАУ, стала выпускница Тальменской СОШ №3 (Тальменский р-он), где действуют агротехнологические классы, открытые Алтайским ГАУ совместно с компанией «ЭкоНива». 
«Выбор Аграрного университета осознанный - хочу стать ветеринарным врачом», — говорит Полина Князева. Ее родители подчеркивают важность профессионального образования именно в сфере АПК: «Мы уверены, что будущее нашей дочери связано с развитием сельских территорий, и этот выбор дает хорошие перспективы».
Кирилл Коробко, выпускник Ребрихинской СОШ (Ребрихинский р-он), также уверен в своем выборе: «Агрохимия привлекает меня возможностью работать на земле, заниматься экологическими проектами. Сегодняшний мир требует профессионалов своего дела, особенно в сельском хозяйстве, которое развивается стремительными темпами благодаря новым технологиям». 
В текущем учебном году количество выпускников школ региона с агротехнологическими классами, выбравших АГАУ, составляет уже более 100 человек. Среди лидеров по числу таких абитуриентов стали Ремзаводская СОШ (Павловский р-он), Прутская СОШ (Павловский р-он), Первомайская СОШ (Первомайский р-он), Ребрихинская СОШ №3 (Ребрихинский р-он), Тальменская СОШ №3 (Тальменский р-он) и гимназия № 40 г. Барнаула, где работают профильные и предпрофильные агротехнологические классы, созданные при поддержке АГАУ и индустриальных партнеров.
Ответственный секретарь приемной комиссии Алтайского ГАУ Марина Кокшарова отметила значимость системы профилей подготовки кадров: «Наш университет гордится теми возможностями, которые предоставляются школьникам, заинтересованным в развитии сельского хозяйства. Агротехнологические классы помогают ребятам сделать правильный профессиональный выбор еще задолго до окончания школы».
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