Фонд «Милосердие» помогает эко-волонтерам очищать реки от бытового мусора
Благотворительный фонд «Милосердие» поддержал волонтеров из Старого Оскола, которые предложили провести серию экологических акций на воде. Инициатива молодых людей направлена на очистку от бытового мусора прибрежной зоны главной водной артерии региона -  реки Оскол. 
 
Проект «Экосплав» стал победителем грантового конкурса волонтерских инициатив #НаВолне, который проводится при поддержке фонда на территории Алтайского края, Липецкой, Белгородской и Свердловской областей. В этом году победителями стали 20 лучших инициатив, предложенных сотрудниками предприятий группы НЛМК.  

Старооскольские волонтеры планируют сплавляться по реке на байдарках и сап-бордах, попутно собирая бытовой мусор с берегов и с водной поверхности. Затем автотранспортом все собранное направят для безопасной утилизации.

Идея старооскольцев стала продолжением инициативы липецких волонтеров. Несколько лет назад в Липецке команда активистов - участников проекта «Экопатруль» очищала от мусора берега реки Воронеж. При поддержке фонда в течение лета волонтеры организовывали экспедиции на байдарках по речным маршрутам, собирая мусор вдоль береговой зоны. Проект эко-волонтерства на байдарках объединил около 30 человек. Им удалось очистить около 30 км побережья и вывезти на утилизацию более 20 мешков с отходами. 

«Мы всегда приветствуем проекты, которые объединяют общественно полезные дела со спортивными активностями, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. – Своим примером эко-волонтеры наглядно показывают, что креативный подход превращает субботники в интересные акции, объединяющие многих любителей природы и здорового образа жизни».   
   
[bookmark: _GoBack]Два года назад в селе Крутогорье Липецкой области фонд «Милосердие» поддержал проект местной жительницы Веры Щегольковой.  Грантовые средства помогли ей с командой местных активистов очистить более 10 тыс. кв. метров береговой зоны реки Воронеж и 200 метров русла реки Белый Колодезь. Волонтеры вывезли более ста кубометров бытового мусора, валежника и сгнивших деревьев. Сейчас на этой территории высажено около 60 новых кустарников и деревьев, оборудованы цветники. Прибрежную зону волонтеры подсыпали песком, установили беседки, скамейки, детские горки и спортивные тренажеры.

Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
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