Фонд «Милосердие» помогает дошкольникам подружиться со спортом 
[bookmark: _GoBack]В Липецке благотворительный фонд «Милосердие» дал старт социальному проекту для детей дошкольного возраста “Спортивное детство”. Он направлен на укрепление здоровья юных липчан и поможет привлечь к активностям свыше пятисот ребят и взрослых. 
Идея приблизить спорт к детским садам принадлежит сотрудникам городского стадиона «Сокол». В этом году они стали участниками конкурсного отбора программы «Стальное дерево» и выиграли грант. Средства пошли на приобретение комплекта игрового оборудования для проведения командных соревнований.
По мнению авторов волонтерской идеи, основная задача их проекта - помочь детсадовцам 6-7 лет почувствовать себя спортсменами и сделать первые шаги в мир спорта. Для них проведут мастер-классы по выполнению различных спортивных нормативов, после чего ребята попробуют свои силы на беговых дорожках и тренажерах. 
Авторитетные спортсмены и представители спортшкол станут участниками таких встреч и дополнительными мотиваторами к регулярным занятиям физкультурой и спортом. Завершат проект большим спортивным детским праздником с яркими квизами, сувенирами, семейными стартами.   
«Проект открывает детям прекрасную возможность познакомиться с различными спортивными дисциплинами, получить навыки настоящих тренировок и затем, при желании, пополнить ряды воспитанников спортшкол, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. - И возможно, в будущем кто-то из нынешних дошколят прославит Липецк как звезда мирового спорта». 
Участники проекта также подготовили подробные методические рекомендации для физических инструкторов, родителей и тренеров. Им передадут флаеры с информацией о правилах выполнения нормативов и тестов.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
Программа «Стальное дерево» действует уже девятый год и за это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 460 жителей из трех федеральных округов России. В 2025 году в общую копилку конкурса поступило рекордное за все девять лет действия программы число предложений – 452. До конца года в Липецкой области планируют завершить 31 проект.  
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