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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Стену корпуса Алтайского ГАУ украсил большой логотип вуза

На стене корпуса Биолого-технологического факультета Алтайского государственного аграрного университета смонтировали цветной логотип вуза, который обращает на себя внимание с главных видовых точек центра Барнаула

Логотип украсил самую высокую часть восточной стены корпуса Биолого-технологического факультета Алтайского ГАУ (ул. Мерзликина, 8). 
Сам лого имеет диаметр 1м 20 см., он изготовлен из композитных материалов, устойчивых к погодным условиям. Рядом с логотипом размещено название вуза. Оба элемента декора выполнены в брендовых цветах АГАУ – золотом и зеленом. Дизайн конструкции разработан студентами совместно с компанией-партнером вуза. 
«Мы хотим, чтобы присутствие Алтайского ГАУ в городской среде Барнаула стало заметнее! АГАУ уже много лет является одной из площадок “Музейной ночи”, площадкой научно-просветительского проекта для школьников “Поколение АГРО”… И в этих процессах как раз активно задействован корпус Биолого-технологического факультета. Многие барнаульцы уже полюбили его. Здание корпуса – одна из архитектурных доминант площади Сахарова и центра Барнаула. Его видно из разных точек города. Надеемся, что это дополнительно привлечет внимание к нашему университету!», - прокомментировал событие врио ректора АГАУ Владимир Плешаков.
Как сообщил заведующий отделением гуманитарно-художественной подготовки АГАУ Павел Шабалин, в ближайшее время будет установлена подсветка логотипа, и он будет виден и в темное время суток.
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