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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Алтайский ГАУ и Ланфанский институт профессиональных технологий договорились о реализации совместных международных сетевых программ

Алтайский государственный аграрный университет посетила делегация Ланфанского института профессиональных технологий из провинции Хэбэй КНР

Встречу с китайской делегацией провели врио ректора Алтайского ГАУ Владимир Плешаков, проректор по учебной работе Сергей Завалишин, декан экономического факультета Василий Левичев и помощник ректора по международной деятельности Олег Сергеев. Интересы Ланфанского института профессиональных технологий представляла Чжан Шаньвэй. 
Участники встречи обсудили перспективы создания и развития международных сетевых программ образования между Алтайским ГАУ и Ланфанским институтом профессиональных технологий по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика».
«Китайская народная республика для нашей страны – надежный и важный партнер. Поэтому и Алтайский ГАУ видит хорошие возможности для реализации совместных образовательных программ с вузами КНР!», - отметил Владимир Плешаков в беседе с китайскими коллегами. 
Стороны договорились о заключении соглашения о реализации в 2026 г. международной образовательной программы по направлению «Экономика». Китайские студенты сначала будут изучать русский язык на базе Ланфанского института профессиональных технологий, а преподаватели АГАУ будут приезжать в вуз для проведения лекционных курсов по специальным дисциплинам.
«А в 2028 году группа студентов из КНР приедет к нам в АГАУ и продолжит обучение еще два года. По итогам обучения они и будут защищать ВКР и получат наш диплом и сертификат вуза из КНР», - рассказал об итогах встречи Василий Левичев.
Напомним, что сегодня в Алтайском ГАУ обучаются около 100 студентов из 4 стран мира: Казахстана, Таджикистана, Киргизии и КНР.
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