Конкурс “Знай Наших”: Аскона поддержала выбор лучших интерьерных брендов России
17 июля в Репинском сквере прошла церемония награждения победителей третьего сезона конкурса растущих российских брендов «Знай наших». Эксперты Askona выбрали три лучших бренда в подноминации «Интерьер»: мебель CARIN CASA из Татарстана, московскую ENOIA и ставропольский декор для дома Svoy Design.
В этом году конкурс растущих российских брендов, организованный Агентством стратегических инициатив (АСИ), Фондом Росконгресс и ВЭБ.РФ проводится уже в третий раз. На конкурс было подано более 25 тысяч заявок. В рамках награждения были отмечены 100 брендов из 39 регионов нашей страны, они получили награды в основных, партнерских и специальных номинациях конкурса.
Аскона выступила партнером специальной подноминации “Интерьер” конкурса “Знай Наших”, в которой могли принять участие бренды, предлагающие инновационные и стильные решения для современных жилых и рабочих пространств. Компания всегда стремится поддерживать инициативы по развитию малого бизнеса в России, и постоянно принимает участие в программах, которые помогают талантливым производителям расти и находить новые возможности. Такие инициативы способствуют развитию промышленности и предпринимательства, создавая новые рабочие места и развивая экономику страны.
· Аскона уже второй год является партнером конкурса “Знай Наших”, – комментирует генеральный директор ГК “Аскона” Александр Манёнок. – Для нас важно, что эта программа позволяет большому числу российских брендов масштабно заявить о себе, получить невероятный толчок для роста и развития своего бизнеса, укрепляя экономику страны. Мы познакомились с очень интересными локальными производствами в области мебели и интерьера с высоким качеством продукции и актуальным трендовым дизайном – а это то, что нужно сегодня современному потребителю. Благодаря этому конкурсу мы не только делимся своей экспертизой с растущими брендами, но и получаем возможности для дальнейшего сотрудничества в бизнесе.

Для победителей конкурса Аскона организует визит на производство компании в Коврове, где участники смогут лично познакомиться с технологиями и процессами создания качественной продукции. Кроме того, победители смогут провести нетворкинг-сессию с топ-менеджментом компании, где молодые компании смогут обменяться опытом, получить профессиональные советы от опытных коллег и обсудить возможности сотрудничества.
Поздравляем победителей!
