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ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                         17 июля 2025 года


В Калининградской области по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» завершен ремонт трех дорог
Завершен ремонт на дорогах «Ушаково – Светлое», «Садовое – Красноярское – Маяковское» и «Липовка – Каштаново – Громово» протяженностью порядка 30 километров.
В высокой степени готовности еще 7 дорог, которые приводят в порядок по нацпроекту, их техническая готовность более 70 %. До конца июля этого года планируется завершить ремонт участка региональной дороги «Пирогово – Рожково». Работы здесь – на завершающем этапе, выполнено порядка 95 %.
Ремонт на остальных дорогах планируется завершить до конца сентября и октября согласно заключенным контрактам. Еще три дороги являются переходящими на следующий год – это «Пятидорожное – Мамоново –Пограничный – Корнево», «Ладушкин – Корнево – Донское» и «Свобода – Юдино – Заозерное – Южное».
По нацпроекту «Инфраструктура для жизни» продолжается строительство Северного обхода Калининграда – участка от транспортной развязки на Советском проспекте в сторону проспекта Победы и транспортной развязки на проспекте Победы.
Ведутся работы по ремонту различной степени сложности на 16 мостах, на трех из них работы завершены. В Калининграде продолжается строительство автодорожного моста через Преголю, который располагается рядом с двухъярусным мостом.
Полностью завершен капремонт пяти автобусных остановок на региональных трассах в поселках Пограничном, Тимофеевке, Быстрянке, Рожково, Пограничное.
В рамках мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на участке региональной трассы «Калининград (от Борисово) – Знаменск –Озерск – Гусев – Добровольск – Неман» протяженностью более 130 километров завершается обустройство освещения в 27 поселках. Пяти муниципалитетам выделены денежные средства на обустройство пешеходных переходов, светофоров типа Т.7, барьерного ограждения и так далее.
В 2025 году за счет средств нацпроекта «Инфраструктура для жизни» будет отремонтировано 139 километров областных дорог и порядка 310 погонных метров мостов. На мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения выделено 430 миллионов рублей. 
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