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[bookmark: _GoBack]В депо «Карасук» установлен новый колесотокарный станок

В сервисном локомотивном депо «Карасук» Западно-Сибирского филиала «ЛокоТех-Сервис» взамен устаревшего оборудования установлен специальный колесотокарный станок модели К950Ф3ТУ.
В рамках инвестиционной программы ОАО «РЖД» установку и последующие пуско-наладочные работы, а также инструктаж работников «ЛокоТех-Сервис» осуществляют представители производителя техники - таганрогского НПО «ТехСтрой». В СЛД «Карасук» это уже второй станок данной модели. В производственной цепи он заменил колесофрезерный станок КЖ20Б Краматорского завода, эксплуатируемый на предприятии с 1980 года. 
Новое оборудование планируется запустить в эксплуатацию с августа 2025 года, оно позволит проводить обточку более точно и быстро, сократить время нахождения локомотива в неэксплуатируемом парке, а также эксплуатационные затраты.
*****
Депо «Карасук» выполняет сервисное обслуживание всех серий локомотивов, эксплуатируемых в границах Западно-Сибирской железной дороги, текущий ремонт в объёме ТР-1, ТР-2, ТР-3, также средний ремонт. В состав депо входят отдаленные ПТОЛ «Артышта», «Иртышская». Депо является градообразующим предприятием, обеспечивает содержание эксплуатируемого парка в работоспособном состоянии.
Западно-Сибирский филиал компании «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность в границах Западно-Сибирской железной дороги на территории Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей и Алтайского края. В его состав входит 5 СЛД: «Барнаул», «Барабинск», «Инская», «Карасук», «Топки». 
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