Фонд «Милосердие» учит детей безопасному поведению на воде 
Благотворительный фонд «Милосердие» открыл в Старом Осколе образовательный проект, который помогает учить детей безопасному поведению на водных объектах. О правилах и потенциальных опасностях ребятам расскажут оригинальные комиксы и клипы с запоминающимися персонажами. 
Социальный проект - детище сотрудницы старооскольской Академии плавания Ольги Васильевой, победившей в конкурсном отборе программы «Стальное дерево». Проблему ей подсказал социологический опрос на тему школьных знаний о безопасности. Результаты выявили тревожную картину: большинство ребят плохо понимают, как правильно вести себя на воде и что делать в критической ситуации.
Восполнить пробел жизненно важных для детей и подростков знаний помогли грантовая поддержка фонда и креативность волонтерской команды. Ключевым инструментом образовательной инициативы был выбран понятный молодежи вовлекающий контент.    
«С помощью художницы Ренаты Филимоновой нам удалось создать персонажи комикса – аквакотиков Брасика и Бульку, – рассказала Ольга Васильева. – Они помогают нам в игровой форме учить ребят правилам безопасного отдыха вблизи открытых водоёмов».
Так мультяшные герои стали лицом серии комиксов для школьников начальных классов. Для ребят постарше с участием профессиональных тренеров по плаванию снимают клипы на тему безопасного поведения во время отдыха на старооскольских пляжах. 
Обучающий контент уже можно увидеть в социальных сетях городских школ, Академии плавания и на портале «Оскольский край». Комиксы также напечатают в виде книжечки для раздачи юным участникам проекта. 
«Запоминающиеся персонажи проекта, уверена, станут позитивными символами безопасности детей на воде, -  прокомментировала исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. - А подборка комиксов и клипов будет интересна не только ребятам, но и взрослым. Полезные знания помогут предотвратить несчастные случаи, особенно в жаркий период, когда тысячи жителей отдыхают на открытых водоемах».
В сентябре организаторы планируют провести еще один социологический опрос, чтобы понять, насколько глубоко школьники городского округа освоили полезные навыки и знания. 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
[bookmark: _GoBack]Программа «Стальное дерево» действует уже девятый год и за это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 460 жителей из трех федеральных округов России. В 2025 году в общую копилку конкурса поступило рекордное за все девять лет действия программы число предложений – 452. До конца года планируют завершить более 60 проектов.  
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