
Фонд «Милосердие» вручил подарки талантливым юниорам и их тренерам  
Благотворительный фонд «Милосердие» наградил ценными подарками воспитанников спортшкол Липецкой области, которые добились высоких результатов на региональных и всероссийских соревнованиях. 
Дипломы и денежные сертификаты на приобретение спортинвентаря получили 32 юных спортсмена из десяти спортивных школ Липецка и шести областных комплексных спортивных школ олимпийского резерва.  Они занимаются стендовой и пулевой стрельбой, гребным и парусным спортом, легкой атлетикой, спортивной и художественной гимнастикой, тхеквондо, дзюдо, настольным теннисом, греко-римской борьбой, велоспортом, лыжными гонками, мини-футболом, хоккеем, фигурным катанием, спортивной ходьбой, плаванием, баскетболом и волейболом.
Одна из награжденных – Евгения Касымова, победительница Детских спортивных игр по мини-футболу среди слепых, призер кубка РФС «Стальная воля».  Другой юный спортсмен Гейдар Гейдаров -  воспитанник областной спортивно-адаптивной школы паралимпийского резерва. В прошлом году он стал победителем Первенства России по греко-римской борьбе среди юниоров с проблемами слуха.  
За достижения в воспитании юных спортсменов 32 наставника также получили благодарственные письма и денежные сертификаты. Подарки юным дарованиям и их тренерам вручала исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. 
[bookmark: _GoBack] «Содействие развитию массового и детского спорта – одно из ключевых направлений в нашей работе. Мы помогаем спортшколам и отдельным спортсменам, в том числе, атлетам с ограниченными возможностями здоровья. В регионах с нашей поддержкой открываются общедоступные уличные спортивные комплексы, проводятся крупные соревнования для любителей здорового образа жизни, - отметила Яна Лунева». 
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
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