ПРЕСС-РЕЛИЗ
Всероссийский проект «Языковая арт-резиденция. Музыка слова»
объединит авторов, создающих национальную музыку и литературу на родных языках народов России
[bookmark: _GoBack]30 июля в прямом эфире телеграм-канала «Ресурсная среда» проектная команда расскажет о масштабной онлайн-программе Всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция. Музыка слова». К участию в трансляции приглашены выпускники социально значимого проекта «Языковая арт-резиденция», реализованного Ресурсным центром в сфере национальных отношений в 2023-2024 гг. Новый проект, как и предыдущий, так же поддержан Президентским фондом культурных инициатив и является продолжением большой работы с молодыми авторами ― поэтами и писателями, создающими современную литературу на родных языках народов России, которую Ресурсный центр ведёт вместе с молодёжным движением организации ― Сообществом языковых активистов новых медиа.
Участие в проекте «Языковая арт-резиденция. Музыка слова» дарит отличную возможность не только отточить навыки творческого письма через лекции и мастер-классы по сохранению, развитию, изучению и популяризации родных языков, музыкального и литературного творчества народов России, но и представить свой регион, родной язык и культуру своего народа на всероссийском уровне, расширить представление о многонациональной родине, познакомиться с представителями разных этносов, населяющих нашу страну.
Цель проекта — сохранение и продвижение языков народов России в молодёжной среде через формирование благоприятного творческого языкового пространства при проведении арт-резиденции и сопутствующих мероприятий. 
В августе 2025 года стартует большая онлайн-программа с тематическими встречами с экспертами в сфере литературы, видео- и музыкального творчества, развития языков народов России, медиапродвижения и социального проектирования. Лекции будут сопровождаться творческими заданиями. 
Параллельно будут проходить онлайн-квартирники, где своё литературное творчество представят мастера художественного слова, члены Экспертного Совета проекта, резиденты Всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция», а также любой российский автор, участвующий в онлайн-программе. 
Завершится курс онлайн-лекций конкурсным представлением литературных наработок участников в феврале следующего года. Знакомство состоится на онлайн-марафоне, приуроченном к Международному дню родных языков. Слушателям, прошедшим все 10 занятий и успешно справившимся с заданиями, будут вручены сертификаты.
Лучшие авторы будут претендовать на участие в выездной программе проекта ― языковой арт-резиденции, которая состоится в июне 2026 года в Республике Алтай и Алтайском крае. Опыт работы алтайских мастеров литературного и музыкального народного творчества будет представлен в мастер-классах и творческих встречах, трансформирован в творческие лаборатории, в рамках которых языковые активисты других территорий разработают индивидуальные программы по продвижению литературного творчества на родных языках. В список резидентов войдут 10 победителей конкурсного отбора. 
Итогом межнационального взаимодействия резидентов станут литературный сборник и созданные на Алтае видеоклипы. 
Приглашаем талантливую молодёжь от 18 по 35 лет стать новым голосом своего народа и достойно представить его на всероссийском уровне.
Евгения Михалева, председатель Экспертного Совета проекта: «Опыт проведения первого литературно-языкового проекта даёт нам уверенность в том, что литература на национальных языках будет развиваться именно благодаря молодым авторам, которым мы предоставляем возможность поверить в свои силы, создавать новые произведения и научиться самостоятельно продвигаться в современном медиапространстве. Мы рекомендуем пройти всю программу онлайн-лекций, т.к. в ней вы сможете не только стать ближе к поездке на Алтай, но и получить этнобонусы от Ресурсного центра и продолжить свою деятельность в сфере национальных отношений, в деле сохранения многонационального мира и согласия в нашей стране».
Анжелика Засядько, руководитель проекта: «Не случайно в новом проекте мы объединили литературу и музыку. Мы хотим подчеркнуть эту тесную связь в корневой основе любого народа ― устное слово всегда сопровождалось музыкальным рядом, будь то гусли, дудочка, варган, бубен, курай или любой другой национальный инструмент. В нашем проекте участники не только попробуют создать такую связь, но представят свои произведения в звучании музыкальных традиций своих народов».
Подключайтесь 30 июля к эфиру Телеграм-канала Ресурсного центра: https://t.me/ierrc2017 и станьте первыми участниками проекта. 
Проект реализуется АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа, а также с Комиссией Общественной Палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Министерством образования и науки Республики Алтай, Комитетом по национальной политике и связям с общественностью Республики Алтай, Общероссийской общественной организации «Союз писателей России», Центром культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени В.Д. Поленова, Советом молодых литераторов Союза писателей России, Институтом родных языков, Домом дружбы народов Республики Алтай, Домом народов Алтайского края. Информационный партнёр проекта — Первый Российский Национальный канал.
Подробную информацию о проекте можно найти на сайте Ресурсного центра и в социальных сетях под официальным хэштегом #ЯзыковаяАртРезиденция.
Официальная страница проекта: https://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/art-rezidenciya-muzyka-slov
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ЦИТАТЫ:
Анастасия Лосева, писатель, село Шошка, местечко Якощ, Республика Коми (коми язык): «Языковая арт-резиденция ― это не просто проект, это образ жизни. Это путь самосовершенствования с вдохновлёнными единомышленниками. Проект дал возможность познакомиться с людьми, которые готовы поддержать национальные языки народов моей родины, чтобы каждый из них процветал и звучал во всех уголках нашей многонациональной России».
Кирилл Косыгин, писатель, п. Палана Камчатского края (корякский язык): «Резиденция стала одной из важнейших вех в моей маленькой локальной истории, истории Кирилла Косыгина. Я не только осуществил давнюю мечту снять небольшое кино, но и самостоятельно перевёл свою сказку, довольно сложную, на родной язык. О таком я и мечтать не смел. Резиденция помогла мне вернуть надежду, что я ещё не до конца потерялся в этой жизни, и теперь я стараюсь не отставать от того Кирилла, который прошёл все этапы отбора перед финалом с безумством в глазах и огнём в сердце. Моё сердце оставило при себе улыбки моих друзей как впечатления, как открытку. Спасибо вам большое! Хотел бы чаще встречаться и вместе работать».
Виктория Матвеева, поэтесса, д. Кучукенер, Республика Марий Эл (марийский язык): «Проект стал для меня первым на всероссийском уровне. Круто, когда твой родной язык, такой беззащитный и будто бы ненужный в нынешнее время, выходит совсем на другой уровень. Его слышат и слушают по всей России. Вместе с другими народами и их родными языками ощущается сила и красота нашей страны. Мне очень повезло подружиться с участниками проекта. Хоть мы все такие разные, но всеми нами движет любовь к родному. И это прекрасно!»
Анна Темникова, поэтесса, писатель, г. Новосибирск (русский язык): «Языковая арт-резиденция ― это уникальная возможность получить навыки, полезные на литературном поприще ― от переводов до видеопоэзии. Всё это под уютным крылом экспертов-спикеров и команды проекта. А ещё это шанс провести целую неделю на выездном интенсиве с великолепной природой, общением с другими участниками проекта и практикой, практикой, практикой... Но, самое главное, это ― новый взгляд на людей, на язык, на многие города и народности ― мы уникальны, но у нас так много общего! Хочется, чтобы таких проектов ― объединяющих, насыщенных, открытых ― было больше».
Макар Окотэтто, писатель, п. Мыс Каменный, Ямало-Ненецкий автономный округ (ненецкий язык): «Для меня, в первую очередь, участие в проекте было путешествием, как и поездка в конце июня прошлого года, где я познакомился с другими ребятами, с которыми провёл 10 насыщенных дней в Республике Башкортостан. Арт-резиденция научила показывать и рассказывать про любовь к родному краю, про самобытность своего народа, дала понять, что национальный вопрос сегодня актуален в массмедиа».
Анастасия Малышева, поэтесса, г. Оренбург (немецкий язык): «Языковая арт-резиденция ― это удивительный проект. Он подарил мне комьюнити и надёжных друзей. Участники проекта стали главным вдохновением для развития себя в медиаполе. Верю, что в будущем мы создадим ещё не один совместный проект. Присоединяйтесь к нашей семье. Herzlich willkommen!».
Дари Буянтуева, поэтесса, г. Улан-Удэ, Республика Бурятия (бурятский язык): «Языковая арт-резиденция оказала на меня глубокое влияние. Это был не просто опыт, а настоящая трансформация, которая пробудила во мне творческий потенциал и укрепила мою любовь к культуре. В процессе работы я осознала, как важно исследовать свои корни и передавать их через искусство. Каждая культура обладает уникальными особенностями и богатствами, которые могут вдохновлять и обогащать наше творчество. Я чувствую, что этот опыт стал для меня не только возможностью развиваться как художник, но и шансом глубже понять себя. В дальнейшем я планирую использовать эту уверенность и полученные знания в своих проектах, чтобы делиться с миром теми идеями и эмоциями, которые я нашла в себе».
Елизавета Шеломихина, поэтесса, г. Благовещенск, Амурская область (русский язык): «Проект дал мне возможность раскрыть новые грани себя: поработать над художественными переводами стихотворений, написанных на других языках, придумать сценарий видеоклипа на свои стихи и сняться в нём. Научил не бояться давать интервью, быть увереннее перед камерой, дал возможность быть частью сообщества, где всегда можешь получить поддержку, совет и обратную связь».
Зухра Рахматуллина, поэтесса, г. Уфа, Республика Башкортостан (башкирский язык): «Проект дал нам новые возможности и крылья для развития в творчестве, особенно были полезны все онлайн-лекции и мастер-классы, прошедшие в Башкортостане. Мы попробовали себя в роли киноактёров, когда снимали клипы на свои произведения, были сценаристами и режиссёрами, когда придумывали перформанс "Родное". С теплом вспоминаю путешествие в Шульган-таш и поездку в Москву на презентацию сборника "Родное". Проект также ценен тем, что знакомит творческую молодёжь с разными национальностями, укрепляет дружбу народов России».
Айгуль Манапова, поэтесса, член Союза писателей Республики Башкортостан: «Как представитель творческой профессии, могу смело утверждать, что для вдохновения необходимы живописные края нашей необъятной России и творческий круг единомышленников. Языковая арт-резиденция не только предоставляет такую возможность, но и является отличной площадкой для развития и сохранения языков, литературы и культуры народов РФ, также даёт отличный старт для молодых авторов достойно себя проявить на всероссийском уровне».
Анна Новосёлова, член проектной команды, п. Тазовский, Ямало-Ненецкий автономный округ: «Мы создали уникальное пространство, где язык и искусство сливаются, рождая новые грани национальной культуры. Как член команды, горжусь, что благодаря проекту, были открыты имена новых поэтов и писателей, пишущих на родных языках, мы дали возможность заявить и себе и своём творчестве на всю страну. Уверена, что наш новый проект даст новые имена национальной литературы России и будет не менее результативным, откроет новые грани в участниках».
Регина Мухаметова, член проектной команды, г. Челябинск: «Языковая арт-резиденция ― уникальный проект, который направлен на сохранение и популяризацию языков народов России среди творческой молодёжи. И я рада, что проект живёт и развивается, и этот год нам покажет, какими ещё инструментами можно продвигать национальное, литературное и музыкальное творчество в молодёжной среде. Мы подключаем настоящих профессионалов, стоящих в авангарде медиа- и литературного образования и готовых делиться своим опытом, знаниям, а также консультировать по результату выполнения домашних заданий. Обратная связь от экспертов ― очень ценна».

