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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Президент России Владимир Путин присвоил ученому Алтайского ГАУ почетное звание «Заслуженный лесовод Российской Федерации»

Официальный сайт полномочного представителя Президента Росси в Сибирском федеральном округе сообщает о том, что Указом Президента Российской Федерации от 21 июля текущего года № 506 жители регионов Сибирского федерального округа удостоены государственных наград и почётных званий за выдающиеся достижения в профессиональной и общественной деятельности.

Согласно Указу Президента РФ профессору кафедры ботаники, плодоовощеводства и лесного хозяйства Алтайского государственного аграрного университета Александру Анатольевичу Маленко за заслуги в подготовке высококвалифицированных специалистов, научно-педагогической деятельности и многолетнюю добросовестную работу присвоено почетное звание «Заслуженный лесовод Российской Федерации».
Александр Анатольевич окончил Казахский сельскохозяйственный институт (г. Алма-Ата, 1974 г.). Его общий трудовой стаж составляет 49 лет. В Алтайском ГАУ работает с 3 сентября 2002 г. Долгое время Александр Анатольевич возглавлял кафедру лесного хозяйства. 
Сфера научных интересов ученого - формирование, рост и биопродуктивность лесных насаждений ленточных боров Обь-Иртышского междуречья, влияние лесохозяйственных мероприятий на устойчивость и продуктивность ленточных боров.
Александр Анатольевич Маленко за годы работы в АГАУ подготовил большое количество специалистов для лесной отрасли не только Алтайского края, но и других регионов России. Он неоднократно был отмечен почетными грамотами и благодарностями отраслевых ведомств регионального и федерального уровней. В 2018 г. награжден Премией Губернатора Алтайского края в области лесного хозяйства и лесной промышленности имени Василия Степановича Вашкевича в номинации «За разработку и внедрение инновационных технологий, направленных на воспроизводство лесов». 
Александр Анатольевич ведет активную общественную работу по сохранению лесов Алтайского края и бережному использованию лесных ресурсов. Является членом Общественного совета при Министерстве природных ресурсов и экологии Алтайского края.
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