

Ростовский-на-Дону ЭРЗ ввёл в эксплуатацию новый прошивной станок
22.07.2025                                                                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ
На Ростовском-на-Дону электровозоремонтном заводе (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») введён в эксплуатацию современный электроэрозионный прошивной станок. Оборудование предназначено для изготовления различных устройств и инструментов, входящих в технологическую оснастку электровозов.
Новый станок установлен в инструментальном участке. Многофункциональное оборудование позволяет производить более 10 видов приспособлений, которые используются в цехах предприятия при разборке и сборке электровозов. Номенклатура выпуска охватывает болтогаечную оснастку: ключи, пресс-формы, штампы. 
Станок работает в автоматическом режиме по принципу короткого замыкания. В зависимости от величины детали подбирается и задается определенная программа. Скорость прожигания заготовки электродом составляет 0,3 мм в минуту. Время выпуска инструмента зависит от его размера и может варьироваться от 15 минут до нескольких часов.
[bookmark: _GoBack]Многофункциональный станок значительно эффективнее предыдущего аналога, отличается своей надежностью и скоростью работы. Производительность инструментального участка с вводом в эксплуатацию современного оборудования выросла на 30%.
Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод (РЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта электровозов ВЛ80С, ВЛ80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ и 2(3)ЭС5К «Ермак», ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская и Западно-Сибирская железные дороги. 
[bookmark: _Hlk189501665]АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал РЭРЗ: https://t.me/zdrm_rerz 
Страница «ВКонтакте» РЭРЗ: https://vk.com/zdrm_rerz 
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official
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