Фонд «Милосердие» наполняет летние каникулы полезными активностями для детей 
Образовательные проекты благотворительного фонда «Милосердие» помогают родителям и педагогам наполнить время летних каникул занимательными детскими активностями. Они проходят в Липецкой и Белгородской областях, где в разных городских локациях волонтеры знакомят ребят с народными промыслами и обучают полезным творческим навыкам. 
[bookmark: _GoBack]Серия авторских мастер-классов нашла живой отклик среди сотен юных любителей рукоделия в Липецке. На этих встречах организаторы учат шить всех желающих мягкие игрушки из текстильных обрезков. Инициативная команда проекта – постоянный гость летних школьных лагерей, волонтеры проводят мастер-классы в городских парках, в том числе и для особенных детей. 
«Благодаря гранту программы «Стальное дерево» от фонда «Милосердие» мы смогли закупить оборудование и фурнитуру, что позволит разнообразить мастер-классы и научить ребят приемам изготовления новых видов игрушек и изделий из материала», - рассказала автор грантового проекта Оксана Барбашина.
Сотни мягких текстильных птичек с глазками из пуговок уже разлетелись по многим адресатам и принесли им благие вести. Изготовленные поделки передаются воспитанникам детских домов и пациентам медицинских учреждений. 
Авторы другого волонтерского проекта проводят уроки ремесла в поселенческой библиотеке села Грязное Липецкой области. Инициатива помогает знакомить сельских ребят с местными промыслами - ткачеством, валянием из шерсти, глиняной игрушкой, тряпичной куклой и тамбурной вышивкой. Уже состоялось знакомство со старой ремесленной традицией - валянием из шерсти. Дети с большим интересом и старанием учились этому непростому ремеслу, и в итоге у каждого получились замечательные валенки. 
В Старом Осколе волонтерский проект проходит на площадке местного Дома ремесел. Ребята знакомятся с премудростями работы с глиной и пытаются вылепить редкие растения, которые произрастают на территории региона.  
Еще одна команда волонтеров из Липецка учит детей и взрослых навыкам циркового искусства. Творческие встречи и семейные фитнес-марафоны проходят в городских парках. К ним может присоединиться любой желающий, чтобы поучаствовать в оздоровительных занятиях и стать участником большого семейного концерта.
 Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
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