В Калининградской области по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» продолжается строительство Северного обхода Калининграда

За счет средств нацпроекта «Инфраструктура для жизни» строятся третий и четвертый подэтапы обходной транспортной магистрали. Дорожники строят участок дороги от транспортной развязки на Советском проспекте в сторону проспекта Победы и транспортную развязку на нём. 

На участке дороги от транспортной развязки на Советском проспекте в сторону проспекта Победы идет строительство двух транспортных развязок в разных уровнях, четырех путепроводов, трех надземных и одного надземного пешеходных переходов. Общая протяженность построенного этапа составит 4,4 километра. В настоящее время техническая готовность объекта составляет 19%. 

При строительстве транспортной развязки в районе проспекта Победы дорожники возведут три путепровода и один подземный пешеходный переход. Протяженность построенной развязки составит 1,5 километра. Техническая готовность объекта 50%.

После завершения строительства этих подэтапов Северного обхода калининградцы получат шестиполосную дорогу и транспортную развязку, с расчетной скоростью движения до 120 км/час.

Всего в регионе в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни», до конца текущего года будет отремонтировано 139 километров областных дорог и порядка 310 п.м. мостов.

 



