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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Шесть студентов Алтайского ГАУ приняли участие в бале лучших выпускников аграрных вузов страны «АГРО-2025»

24 июля в Москве прошел бал лучших выпускников аграрных вузов страны «АГРО-2025», участие в котором приняли около 300 вчерашних студентов из 43 вузов России

Масштабное мероприятие состоялось в Тимирязев-центре. На бал были приглашены лучшие выпускники аграрных вузов, которые не только являются обладателями красного диплома, но активно участвуют в научной, волонтерской, творческой деятельности.
Всего в этом году красные дипломы получили более 9 тысяч студентов–выпускников техникумов, колледжей, бакалавриата, специалитета и магистратуры аграрной направленности.
С приветственным словом к участникам бала обратилась министр сельского хозяйства РФ Оксана Лут.
«Дорогие выпускники! Вы приходите в одну из самых технологичных отраслей. И я уверена, что каждый из вас сможет привнести в АПК что-то новое. Мы этого очень ждем. Сегодня наш вечер проходит под лозунгом “Будущее – это вы”. Потому что, конечно, молодежь – это наше будущее. Хочу вам пожелать, чтобы ваша взрослая жизнь была такой же яркой и насыщенной, как ваши красные дипломы!», – отметила Оксана Лут.
Алтайский ГАУ представляли сразу 6 выпускников бакалавриата и магистратуры разных факультетов: Ксения Проскурина, Андрей Бауер, Никита Мельников (все - Инженерный факультет), Алина Плетнева, Дарья Литвинова (обе – Биолого-технологический факультет) и Анастасия Молочнюк (Факультет природообустройства). 
«Мы гордимся, что представляем родной АГАУ на таком праздничном мероприятии! Конечно, это красивый старт в профессии, начало работы в огромной сфере АПК. Кто-то из нас продолжит учебу в магистратуре, будет заниматься аграрной наукой, а кто-то уже начнет работу в качестве молодого специалиста в хозяйствах Алтайского края», - поделилась впечатлениями Дарья Литвинова.
Для ребят также были организованы экскурсии по Москве. 
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