В Москве завершилось двухдневное служебное совещание руководителей и специалистов юридических подразделений Управления и филиалов ведомственной охраны Минтранса России 
[bookmark: _GoBack]В ходе рабочей встречи были подведены итоги претензионно-исковой работы за 2024 год, определены приоритетные направления правового обеспечения деятельности ФГУП «УВО Минтранса России» в 2025 году и в будущие периоды. Особое внимание уделено вопросам взыскания дебиторской задолженности, взаимодействия с судами и надзорными органами, а также актуальным изменениям в законодательстве о ведомственной охране и транспортной безопасности. 
Проведенное совещание позволило выработать единые подходы к решению ключевых проблем правового обеспечения деятельности предприятия, а утвержденные стандарты работы и запланированный комплекс мероприятий направлены на повышение эффективности защиты интересов государственного предприятия. 
По итогам мероприятия принят план организационных мер, реализация которых запланирована в 2025 и в 2026 годах. В их числе - совершенствование системы досудебного урегулирования споров, оптимизация взаимодействия с контролирующими органами и внедрение единых стандартов ведения судебных дел.
