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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Магистрант Алтайского ГАУ повысил компетенции в области селекции сорговых культур в ведущем научном центре России

Магистрант Алтайского государственного аграрного университета Анатолий Чеботарев успешно прошел курс стажировки в лаборатории селекции и семеноводства крупяных и сорговых культур Поволжского научно-исследовательского института селекции и семеноводства им П.Н. Константинова, филиале Самарского научного центра РАН. 

Ключевыми темами стажировки был обмен опытом по селекции сорговых культур и просо посевного. 
Под руководством наставников – ведущих ученых по селекции сорговых культур и просо посевного заместителя директора по научной работе, заведующего лабораторией селекции и семеноводства крупяных и сорговых культур, к.с-х.н., доцента Александра Антимонова и ведущего научного сотрудника к.с.-х.н. Любови Сыркиной молодой ученый АГАУ провел большую научно-исследовательскую работу. 
За время прохождения стажировки на опытных полях Поволжского научно-исследовательского института селекции и семеноводства им П.Н. Константинова Анатолий Чеботарев освоил приемы гибридизации, которые позволят ускорить создание новых комовых и крупяных культур для условий Алтайского края. 
«Кроме того, мы достигли договоренности о дальнейшем научном сотрудничестве в сфере селекции сорговых культур и просо посевного. Нами сделан отбор генетических источников и перспективных форм сорговых культур для условий Сибири», - рассказал Анатолий Чеботарев. 
Самарские наставники высоко оценили знания и умения молодого ученого-селекционера из АГАУ.
По итогам стажировки молодой Анатолий Чеботарев продолжит исследования в области селекции кормовых и крупяных культур в рамках своей магистерской работы и будущей диссертационной работы. Анатолий совмещает учебу в магистратуре АГАУ с работой в Федеральном Алтайском научном центре агробиотехнологий в должности младшего научного сотрудника лаборатории селекции зернобобовых и кормовых культур, поэтому новые компетенции он обязательно скоро реализует на практике. 
«Стажировка стала возможной благодаря поддержке ООО “АГРО СИБ СЕРВИС”, руководство которой поддержало инициативу магистранта АГАУ. Повышение квалификации молодых ученых-селекционеров в ведущих научных центрах России, без сомнения, будет способствовать развитию семеноводства и генетики в Алтайском крае!», - отметила научный руководитель Анатолия Чеботарева д.с.-х.н., профессора кафедры общего земледелия, растениеводства и защиты растений Алтайского ГАУ Сталина Жаркова.
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