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Пресс-релиз

В новом номере журнала «Россия и мир: научный диалог» (№ 4 (2024) опубликована коллективная статья молодых исследователей — студентов и магистрантов РАНХиГС, РУДН и МГЛУ. Материал подготовлен в рамках проекта Национального исследовательского института развития коммуникаций «Россия сегодня и в будущем: факторы привлекательности».
Тема статьи — факторы привлекательности России для молодежи из стран Азии и Латинской Америки (Вьетнам, Индия, Таиланд, Перу, Камбоджа, Китай). Методика включала интервью, форсайтсессии и ассоциативные рисунки от более 200 участников. Исследователи выявили ключевые причины выбора России как страны обучения и жизни: культура, доступность образования, историческая память и доверие.
Важность публикации
· Журнал как площадка для молодых авторов: «Россия и мир: научный диалог» входит в перечень ВАК и индексируется в РИНЦ, но открыт для публикаций студентов и аспирантов. Все статьи проходят рецензирование, публикация — бесплатна.
· Привлекательный дебют: для молодых авторов публикация означает выход в профессиональное поле, укрепление резюме и открытие возможностей для грантов, стажировок и международных коллабораций.
· Научная ценность: статья предлагает системный подход к анализу восприятия России за рубежом, включая рекомендации по культурнообразовательной дипломатии.
Из выпущенного:
· Конкретный кейс: анализ перуанской молодежи показал высокий интерес к российской истории (от древности до советской космонавтики), а студенты из Индии выделяют качество образования, низкую стоимость жизни и культурную близость как ключевые мотиваторы.
· О вьетнамских и камбоджийских слушателях: многие оценили российскую культуру, несмотря на низкую узнаваемость — и выразили желание жить и учиться в стране, где образование доступно и стабильность выше.
· Что делать далее: авторы предлагают расширить образовательные обмены и усилить культурную коммуникацию — от фестивалей до туризма и партнёрских программ.
Цитаты редакции:
«Это не просто статья — это вклад в гуманитарный диалог нового поколения исследователей. Мы открыты для молодых авторов и гордимся каждой публикацией» — Валентина Комлева, замдиректора НИИРК по научной работе.
«Наш журнал объединяет идеи, смелость и интердисциплинарность. Эта статья — отличный тому пример» — академик В.В. Наумкин, главный редактор.
О журнале
«Россия и мир: научный диалог» — авторитетный научноаналитический журнал НИИРК, издаётся ежеквартально с 2021 года. Публикует фундаментальные и прикладные исследования по международным отношениям, политологии, социологии и истории. Open access, индексирован в ВАК и РИНЦ.
Контакты и ссылки
· Журнал доступен онлайн: www.russia-world.ru 
· Ознакомиться с материалом и аннотацией статьи можно по ссылке на сайте НИИРК: www.russia-world.ru/jour/article/view/317 
· Контакты прессслужбы НИИРК:
Шилова Людмила Анатольевна
shilova@nicrus.ru | +7 923 4919109
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