ПРЕСС-РЕЛИЗ
Большая онлайн-программа Всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция. Музыка слова» начнётся с презентации этапов и условий конкурсного отбора
[bookmark: _GoBack]Всероссийский проект «Языковая арт-резиденция. Музыка слова» направлен на сохранение и продвижение языков народов России в молодёжной среде через формирование благоприятного творческого языкового пространства при проведении арт-резиденции и сопутствующих мероприятий. В ходе проекта запланирован ряд мероприятий по выявлению и развитию творческих способностей у молодых носителей родных языков, а также по созданию новых литературных произведений на языках народов России. 
12 августа стартует большая онлайн-программа с тематическими встречами с мастерами литературного и видеотворчества, медиаспециалистами и блогерами, экспертами в сфере развития языков народов России и социального проектирования. Лекции будут сопровождаться творческими заданиями и обратной связью от экспертов. И первой выступит руководитель проекта и пресс-службы Ресурсного центра в сфере национальных отношений Анжелика Засядько:
«Мы приглашаем на виртуальную встречу всех творческих людей, кому небезразлично сохранение и развитие родных языков народов России с помощью художественного слова. Мы ждём на наши лекции онлайн-программы всех желающих, независимо от возраста. И любой, кто с хорошими результатами придёт к финалу, по окончанию курса, весной 2026 года получит сертификат участника нашего проекта. Будут интересные встречи с уникальной возможностью не только получить знания от экспертов в области литературы, художественных переводов, языкознания, видеотворчества, музыкального сопровождения и дизайнерского оформления. После каждого занятия и выполнения домашних заданий слушателями будет проходить групповая консультация с экспертом, где каждый может получить ответ на свой вопрос. Приходите на лекции и… приготовьте блокноты и ручки для домашнего задания!».
На онлайн-встрече будут представлены:
· этапы реализации проекта, эксперты и проектная команда;
· условия участия в образовательной программе и конкурсном отборе;
· возможности творческого и личностного роста участников проекта;
· дополнительная онлайн-программа творческих встреч.
Обязательная регистрация по ссылке.
Приглашаем поэтов и писателей, пишущих на родных языках, занимающихся актуализацией и популяризацией культурных традиций, языковых активистов, творческую молодёжь и всех желающих стать частью большого проекта.
Всероссийский проект «Языковая арт-резиденция. Музыка слова» реализуется Ресурсным центром в сфере национальных отношений при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа, а также с Комиссией Общественной Палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Министерством образования и науки Республики Алтай, Комитетом по национальной политике и связям с общественностью Республики Алтай, Союзом писателей России, Центром культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени В.Д. Поленова, Институтом родных языков, Советом молодых литераторов Союза писателей России, Домом дружбы народов Республики Алтай, Домом народов Алтайского края. Информационный партнёр проекта — Первый Российский Национальный канал.
Официальная страница проекта: https://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/art-rezidenciya-muzyka-slov
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