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 Каждый второй рубль на сезонные работы аграрии Калининграда получили  по льготной ставке
За первое полугодие 2025 года Россельхозбанк направил на поддержку сезонных работ Калининградского региона 4,9 млрд рублей. Половина средств была предоставлена на льготных условиях.
«Финансовая поддержка банка имеет большое значение. Даже самый перспективный проект может столкнуться с непреодолимыми препятствиями, не выдержать конкуренции. Мы высоко ценим наше сотрудничество с Россельхозбанком и надеемся на дальнейшее плодотворное  взаимодействие», – отметила финансовый директор агронаправления ГК «Атлантис» Татьяна Вишневская. 
Банк  профинансировал в 2025 году сезонные работы предприятий  ГК «Атлантис» на сумму свыше 500 млн рублей. 
«Сезонное кредитование - это инвестиции в продовольственную безопасность страны, в благополучие фермеров и крупных предпринимателей. Россельхозбанк видит свою миссию в своевременной поддержке предприятий АПК, обеспечивая  их перспективы роста», – прокомментировал директор Калининградского филиала Инесса Мусина.
Всероссийский масштаб
В целом по России  с начала года Россельхозбанк направил на поддержку сезонных работ 494,4 млрд рублей, что на 5% выше, чем за аналогичный период 2024 года. Количество выданных кредитов выросло на 6%. Почти половина - 237,2 млрд рублей - предоставлены в рамках механизма государственной поддержки, то есть на льготных условиях. 
Наибольший прирост в кредитовании посевной наблюдается в Северо-Западном федеральном округе – на 25%, Приволжском – на 19% и Северо-Кавказском – на 15%. Значительные объемы кредитных средств на полевые работы получили аграрии Краснодарского края, Воронежской, Белгородской, Московской, Липецкой, Пензенской, Саратовской, Ростовской и Тамбовской областей.
Интересно, что в рамках кредитования сезонных полевых работ существенно увеличилась поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства. В частности, объем кредитования малых и микропредприятий вырос более чем на 35% по сравнению с первым полугодием прошлого года – до 70 млрд рублей. 
Ранее Заместитель Председателя Правительства Дмитрий Патрушев отмечал, что в 2025 году посевная площадь в России должна составить порядка 84 млн га – примерно на 1 млн га больше, чем годом ранее.

