

ЧЭРЗ провел массовые спортивные состязания в честь профессионального праздника
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Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») провел традиционную спартакиаду в честь профессионального праздника – Дня железнодорожника. Ее участниками выступили более 60 работников предприятия.
В этом году программа спортивного мероприятия была дополнена дефиле барабанщиц и шоу акробатов. Спонсором события выступил заводской профсоюз. В рамках спартакиады состоялись эстафета, перетягивание каната и футбольный матч между командами цехов. Победители получили призы от Первичной профсоюзной организации. Гостей и участников также порадовала впервые организованная раздача армянского плова, приготовленного в полевых условиях.
В ходе праздника более 80 сотрудников ЧЭРЗ и ОП «Элмашремонт-Челябинск» были удостоены почетных грамот, благодарственных писем и благодарностей за многолетний труд и профессиональные достижения. Торжественную церемонию открыл директор завода Дмитрий Каташев. Он поздравил коллектив с профессиональным праздником и лично вручил награды отличившимся работникам. Также перед заводчанами выступил председатель Первичной профсоюзной организации Сергей Щепетев, подчеркнувший значимость вклада каждого сотрудника в развитие предприятия и отрасли в целом.
— Наш традиционный спортивный праздник — это не только возможность проявить силу и ловкость, но и способ объединить коллектив, подчеркнуть важность здорового образа жизни и командной работы, — отметил директор ЧЭРЗ Дмитрий Каташев.
Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное промышленное предприятие. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2(3)ЭС4К, 2ЭС6, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская и Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ЧЭРЗ: https://t.me/zdrm_cherz 
Страница «ВКонтакте» ЧЭРЗ: https://vk.com/zdrm_cherz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official

Пресс-служба ЧЭРЗ
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