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Точность данных реестра недвижимости – приоритет в работе Росреестра


В республике в рамках выполнения мероприятий по наполнению Единого государственного реестра недвижимости актуальными сведениями, установлены и внесены границы еще нескольких административно-территориальных образований.
[bookmark: _GoBack]В этом году в госреестр внесли данные о границах еще 14 муниципальных образований, включая сельские поселения Горномарийского, Волжского и Звениговского районов, а также 30 населённых пунктов в семи районах республики. Кроме того, добавлены сведения о 191 территориальной зоне.
Как уточнили в пресс-службе регионального Росреестра, всего ЕГРН включает информацию о границах 1532 населённых пунктов, 115 муниципальных образований и 3625 территориальных зон.
В ведомстве подчеркнули важность этой работы. Точные границы помогают органам власти и гражданам получать достоверную информацию для планирования территорий и грамотно управлять земельными ресурсами.
Работа по улучшению качества данных о земле и недвижимости ведётся с 2021 года в рамках исполнения госпрограммы «Национальная система пространственных данных». 
















Управление Росреестра по РМЭ в социальных сетях:
Официальный сайт Росреестра
Росреестр 12 в ВК
Росреестр 12 в Одноклассниках
Росреестр 12 в Телеграмм
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