ПРЕСС-РЕЛИЗ
На первом онлайн-квартирнике Всероссийского проекта «Языковая арт-резиденция. Музыка слова» выступят алтайские и новосибирские авторы
Всероссийский социально значимый проект «Языковая арт-резиденция. Музыка слова», направленный на выявление молодых талантов, создающих литературу на национальных языках народов России, приглашает на первую неформальную творческую встречу участников и партнёров проекта ― современных поэтов и писателей. В формате онлайн-квартирника встретятся организаторы литературных событий, представители литературных организаций, авторы и читатели. 
Онлайн-квартирник пройдёт 17 августа в 11:00 по московскому времени. 
Гостями первой встречи станут: 
· Солли Ефимова, публицист, переводчик, член Союза писателей России, член Совета по искусству и культуре при Главе Республики Алтай. В Союзе писателей Республики Алтай ведёт секцию художественного перевода. Входит в команду Межрегионального переводческого форума «Арчилан ― вселенная смыслов», реализованного при поддержке Президентского фонда культурных инициатив, как и наш проект. Редактор и составитель сборника фольклора в литературной обработке «Легенды Алтая». Её публикации можно увидеть в литературно-художественном журнале «Эл-Алтай»; 
· Егор Плитченко, прозаик, публицист, член Союза писателей России, руководитель фонда «Сибирский писатель», в задачи которого входит помощь молодым литераторам. Автор и руководитель Межрегионального переводческого форума «Арчилан ― вселенная смыслов», организатор фестиваля им. А.И. Плитченко «Сто небес», ведущий радиопередачи о литературе «Два жирафа» на интернет-радио «Мост»;
· финалисты «Языковой арт-резиденции» — участники проекта, реализованного в 2023-2024 годах Ресурсным центром в сфере национальных отношений в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.
Организаторы также приглашают молодых и начинающих авторов, носителей родных языков и всех, кто интересуется этнокультурной сферой и литературным творчеством. Подключиться к онлайн-квартирнику может любой желающий, достаточно пройти регистрацию и получить ссылку-приглашение на указанную в анкете электронную почту.
Регистрация на встречу: https://forms.yandex.ru/u/688f7290e010db1fa0e2d16f
[bookmark: _GoBack]Всероссийский социально значимый литературный проект «Языковая арт-резиденция. Музыка слова» для молодых литераторов реализуется Ресурсным центром в сфере национальных отношений» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив) и в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа, а также с Комиссией Общественной Палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Министерством образования и науки Республики Алтай, Комитетом по национальной политике и связям с общественностью Республики Алтай, Союзом писателей России, Центром культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени В.Д. Поленова, Институтом родных языков, Советом молодых литераторов Союза писателей России, Домом дружбы народов Республики Алтай, Домом народов Алтайского края. Информационный партнёр проекта — Первый Российский Национальный канал.
Подробную информацию о проекте можно найти на сайте Ресурсного центра и в социальных сетях под официальным хэштегом #ЯзыковаяАртРезиденция.
Официальная страница проекта: https://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/art-rezidenciya-muzyka-slov
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