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ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                         20 августа 2025 года


В Калининградской области на объектах нацпроекта «Инфраструктура для жизни» применяются инновационные технологии

По информации министерства развития инфраструктуры Калининградской области, при выполнении дорожных работ по нацпроекту используются новые материалы и технологии, включенные в реестр новых и наилучших технологий.
При ремонте 16 мостов и 16 участков автомобильных трасс регионального значения дорожники применяют геосетку для усиления несущей способности дороги, а также стыковочные битумно-полимерные ленты для укрепления швов. 
За всё время участия Калининградской области в национальном проекте «Безопасные качественные дороги» при ремонте дорог и мостов всегда применялись новые материалы и технологии. Не станет исключением и новый нацпроект «Инфраструктура для жизни». 
Всего в текущем году за счет средств нацпроекта, с применением новых технологий, планируется отремонтировать 139 километров дорог и 310 п.м мостов. 
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