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Будущее HR в России: ИИ, рынок труда и опыт лидеров на WOW PRO 2025.

14 августа 2025 года									г. Москва. 

Как искусственный интеллект меняет управление персоналом? Как бизнесу отвечать на вызовы рынка труда? Какие решения уже работают в российских компаниях? Ответы на эти вопросы даст главное событие года для HR-профессионалов и представителей бизнеса - V ежегодная конференция, премия и экспо WOW PRO, которая состоится 29 сентября 2025 года в г. Москва.
WOW PRO предлагает насыщенную программу, погружает в мир вдохновляющих историй успеха, открывает новые горизонты благодаря выступлениям представителей крупнейших компаний страны и лучших провайдеров услуг в сфере управления персоналом.
«Рынок труда меняется быстрее, чем когда-либо. Внедрение ИИ, трансформация процессов и новые ожидания сотрудников требуют от бизнеса гибкости и смелости. WOW PRO 2025 - это место, где лучшие эксперты и лидеры компаний обсуждают, как превратить эти вызовы в возможности для роста», - отмечает Гоар Ананян, основатель и CEO WOW GROUP.

Что ждет участников мероприятия:
· Выставка провайдеров услуг в сфере управления персоналом, где можно будет ознакомиться с российскими разработками и технологиями для HR-индустрии и рынка труда;
· Конференция – место встречи для обмена передовым опытом экспертов и специалистов различного уровня со всех уголков страны. Выступят представители крупнейших компаний страны и рассмотрят такие актуальные вопросы современной кадровой работы как управление текучестью персонала, работа с брендом работодателя, работа с вовлеченностью персонала, работа с молодежью, найм и удержание персонала, работа с благополучием сотрудников;
· Панельные дискуссии, на которых обсудят темы внедрения искусственного интеллекта для успешного решения задач кадровой работы и применения Meta-вселенной как инструмента обучения персонала;
· Конкурс провайдеров услуг в сфере управления персоналом и торжественная церемония награждения победителей. Прием заявок на участие в конкурсе завершится 08 сентября 2025 года. Лучшие проекты будут оцениваться компетентным жюри по 8 номинациям:
- Обучение и оценка сотрудников компаний;
- Разработка и внедрение IT-решений в сфере управления персоналом;
- Геймификация HR-процессов;
- Комплексные трансформационные проекты в сфере управления персоналом;
- Wellbeing и улучшение здоровья сотрудников;
- Мотивация, вовлечение и оценка персонала;
- Работа со школьниками, студентами и молодыми специалистами;
- Привлечение сотрудников и эффективное позиционирование работодателя.
· Питч-сессия всех познакомит с новыми игроками рынка и погрузит в практики ведущих PROвайдеров услуг в сфере управления персоналом;
· Презентация результатов всероссийского исследования предпочтений на рынке услуг в сфере управления персоналом и рейтинга популярности провайдеров услуг в сфере управления персоналом от портала TheHRD.ru, призванного выявить лидеров рынка и оценить их востребованность.

Регистрация на мероприятие на сайте: https://wowpro.info/conf

Организатор: компания WOW GROUP - занимается обучением и развитием бизнеса и HR через свои проекты в более чем 20 странах мира. Продукты WOW GROUP ориентированы на развитие бизнес-сообщества и экономики стран присутствия.
По вопросам аккредитации СМИ, публикации пресс-релиза, информационного партнерства: 
Малякина Дарья, PR-менеджер WOW GROUP, телефон: +7 (926) 529-99-03, E-mail: pr@wowgroup.org
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