Новые горизонты русского туризма: бренды, тренды и захватывающая культура
С 10 по 12 сентября 2025 года в УВК «Тимирязев Центр» пройдёт главное отраслевое мероприятие России в сфере туризма — форум «Отдых Leisure». Форум направлен на развитие въездного, выездного и внутреннего туризма, с акцентом на создание круглогодично востребованных направлений по всей стране и за её пределами. Цель мероприятия — объединить представителей государственных структур и туристической отрасли, руководителей гостиниц, собственников отелей, агентства и инвестиционные компании для обсуждения ключевых вопросов и перспектив развития туристического сектора.

Основная цель форума — выявить актуальные тренды, изучить лучший международный опыт и обозначить пути дальнейшего развития туристического сектора России. Особое внимание уделяется формированию стратегии регулярной посещаемости российских регионов иностранными туристами в течение всего календарного года. 

Современная туристическая отрасль характеризуется высокой конкуренцией и быстрыми изменениями потребительских предпочтений. Для поддержания стабильного потока туристов необходим сильный бренд и чёткая стратегия позиционирования. Российские регионы обладают уникальными историческими памятниками, природными ландшафтами и богатством культурных традиций, что привлекает всё больше внимания со стороны иностранных туристов.

По оценкам экспертов, российский туристический рынок демонстрирует значительный потенциал роста. За последние годы страна стала объектом повышенного интереса со стороны зарубежных государств. Уже сейчас наша страна способна предложить иностранным гостям сильные бренды и современные тренды, благодаря своим разнообразным возможностям для отдыха и путешествий. Москва, Санкт-Петербург, курорты Краснодарского края и города Золотого кольца привлекают туристов уникальной архитектурой, музеями, театрами и кухней. Горнолыжные курорты Северного Кавказа, природа Камчатки и Алтая становятся популярными направлениями активного и экотуризма.

Для успешного участия в международной туристической индустрии российская сфера должна соответствовать мировым стандартам гостеприимства и обслуживания. Таким образом, главной задачей участников форума «Отдых Leisure» станет обсуждение путей достижения высокого уровня сервиса и комфортных условий для иностранных туристов. 

Форум станет важнейшим инструментом для специалистов отрасли, обеспечивающим доступ к актуальным знаниям и технологиям в сфере туризма, помогая поддерживать профессиональный рост и устойчивость в быстро развивающейся индустрии.
