ПРЕСС-РЕЛИЗ
Участники Всероссийского проекта «ЭтНик: кадры решают» презентуют свои проекты в Новосибирске
27-29 августа в Новосибирске состоится второй очный окружной семинар Всероссийского проекта «ЭтНик: кадры решают», направленного на формирование кадрового резерва этнокультурного сектора нашей страны. В Доме общественных организаций Новосибирской области соберутся участники проекта из Сибирского и Дальневосточного федеральных округов. 
В программе семинара ― лекции, мастер-классы, викторины, проектный акселератор и круглый стол «Молодёжная политика и кадровый потенциал этнокультурного сектора». В обсуждении примут участие представители министерства региональной политики Новосибирской области, мэрии города Новосибирска, департамента молодёжной политики Новосибирской области, некоммерческих организаций, государственных бюджетных учреждений, научного сообщества и СМИ.
Экспертами на втором окружном семинаре в Новосибирске выступят руководитель проекта, директор АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» Евгения Михалева, доцент кафедры управления в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений факультета государственного управления МГУ им. М.В. Ломоносова Варвара Сажина, руководитель пресс-службы и проектов АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» Анжелика Засядько, а также наставники проекта ― эксперт образовательных программ Общественной палаты Российской Федерации, учредительный партнёр экспертного бюро «Сообщество» Алексей Арбузов, председатель ОО «Эхирит-Булагатская районная бурятская НКА "Харгана"», директор АНО «Ресурсный центр развития и поддержки Усть-Ордынского Бурятского округа» Оксана Афиногенова.
Евгения Михалева, директор Ресурсного центра, руководитель проекта: «В Новосибирске программа семинара будет такой же насыщенной и динамичной, как и в Санкт-Петербурге. Участники узнают об особенностях современной этноконфессиональной карты России, лидерстве в современном мире, поговорят о проектном партнёрстве и личных коммуникациях, о продвижении молодых лидеров и их проектов в медиасреде, узнают, что из себя представляет социальный маркетинг и этносоциология. Кроме того, они смогут посетить этноэкскурсию в Доме национальных культур им. Заволокина, примут участие в круглом столе по вопросам молодёжной и кадровой политики. Отдельное время на семинаре будет посвящено презентации проектов участников и акселерационной сессии, которая позволит доработать, улучшить и продумать, как правильно позиционировать проекты».
Алексей Арбузов, наставник проекта: «Семинар обещает быть интересным, насыщенным и познавательным. С участниками мы обсудим особенности сегодняшнего восприятия лидерства, возможности развития лидерских качеств, проведём диагностику собственных компетенций и определим план ближайшего развития, а также проведём практикум по определению возможностей для привлечения партнёров в свои проекты».
Оксана Афиногенова, наставник проекта: «Наши семинары ― это уникальная возможность продемонстрировать свой потенциал перед федеральными экспертами, обрести новые знакомства и партнёров для реализации амбициозных проектов на межрегиональном уровне. Семинар поможет выйти на новый уровень карьерного роста, станет социальным лифтом для участников проекта».
Напомним, обучающий проект — это не просто обзор интересной теории, но и практическая работа над собственной инициативой/стартапом, сопровождение наставниками, стажировки. Всё это позволяет получить практический опыт и пополнить портфолио молодым специалистам в этнокультурной сфере. Именно на окружных семинарах молодые люди представят свои проектные инициативы и услышат экспертную оценку. 
По результатам четырёх окружных семинаров будут отобраны 32 молодых специалиста, которые приедут в Москву для обучения в МГУ им. М.В. Ломоносова, пройдут стажировку и защитят свои проекты на одной из площадок Общероссийской конференции «Устойчивое развитие этнокультурного сектора» в Общественной палате Российской Федерации в ноябре этого года.
Проект «ЭтНик: кадры решают» реализуется АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» в партнёрстве с кафедрой управления в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений Факультета государственного управления МГУ им. М.В. Ломоносова, комиссией Общественной палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, ФГБУ «Дом народов России» при поддержке Фонда президентских грантов и ФАДН России.
Официальная страница проекта: https://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/etnik-kadry-reshayut 
Контакты для СМИ: Дом общественных организаций Новосибирской области, Юлия Александровна Сергей, тел. +7 923 143-73-21, sergua@nso.ru 
Пресс-служба Ресурсного центра, ierrc.ru@ya.ru
