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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Резиденты молодежной инженерной школы «Импульс» Алтайского ГАУ приняли участие в межрайонном форуме «PROдвижение»

Сегодня студенты Алтайского государственного аграрного университета приняли участие в межрайонном форуме «PROдвижение», который проходит 21-23 августа на базе детского оздоровительного лагеря «Дружба»

Программа форума включает в себя просветительские, патриотические и спортивные мероприятия для школьников в рамках Года Защитника Отечества. 
Главной площадкой форума стал детский оздоровительный лагерь «Дружба» в Павловском районе Алтайского края.
Алтайский ГАУ представляли резиденты молодежной инженерной школы 3D-моделирования Евгения Павлова, Анна Минина, Ксения Клюшникова и Илья Правдивцев под руководством лидера проекта, магистранта Инженерного факультета и преподавателя Колледжа АГАУ Ивана Лопатина. 
Иван Лопатин выступил перед школьниками, рассказав им об Алтайском ГАУ, направлениях подготовки в вузе и мерах поддержки студентов. Особое внимание Иван уделил инженерному творчеству и работе молодежной инженерной школы 3D-моделирования «Импульс» на базе «FoodNet-студии» АГАУ, участником которой может стать любой школьник.
После этого студенты АГАУ провели для школьников интерактивное занятие по работе с 3D-ручкой и 3D-принтером.
«Нас пригласили на межрайонный форум “PROдвижение” на Дне сибирского поля. Резиденты нашей инженерной школы откликнулись с удовольствием. Сегодня мы провели мастер-класс для ребят по 3D-моделированию. Многие заинтересовались профессией инженера и учебой в Алтайском ГАУ!», - рассказал Иван Лопатин.
Всего в мастер-классе инженерной школы «Импульс» приняли участие более 100 школьников.
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