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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Алтайском ГАУ отметили День Государственного флага России

Сегодня, 22 августа, Алтайский государственный аграрный университете присоединился к всероссийской акции, посвященной Дню Государственного флага Российской Федерации. 

Мероприятие прошло на площади перед главным корпусом Алтайского ГАУ. В акции приняли участие преподаватели, студенты, сотрудники вуза, а также горожане. 
С поздравлением с праздником к присутствующим обратился врио ректора АГАУ Владимир Плешаков. 
«Сегодня мы отмечаем важный государственный праздник - День Государственного флага России. Этот символ объединяет всех россиян независимо от возраста, профессии и места проживания. Белый, синий и красный цвета триколора олицетворяют нашу свободу, единство и независимость. Пусть любовь к Родине вдохновляет вас на новые достижения и успехи!», - отметил врио ректора.
Под аплодисменты студентов и сотрудников университета Владимир Плешаков и студентка Биолого-технологического факультета Вероника Мурзина торжественно подняли флаг Российской Федерации на главном флагштоке вуза.
Акция продолжилась раздачей ленточек-триколоров, заранее подготовленных студентами АГАУ. Студенты Вероника Мурзина, Елизавета Иванова и Лилия Александрова поздравляли преподавателей, студентов, сотрудников АГАУ, а также проходящих мимо корпуса вуза горожан и гостей Барнаула с праздником и вручали им символ праздника. 
Одним из первых ленточку получил врио ректора Владимир Плешаков, который поблагодарил студентов за инициативу и пожелал им оставаться всегда такими же социально активными.
«Я - будущая мама, и для меня принять участие в этой акции имеет большое значение! Я хочу, чтобы мой малыш рос в великой стране. Государственный флаг Российской Федерации – это флаг моей Родины! Это один из символов, важных для всех граждан нашей страны», - прокомментировала событие Вероника Мурзина.
Всего студенты АГАУ раздали более 100 ленточек, символизирующих Государственный флаг РФ.
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