«ИНЛАЙН ГРУП» усиливает направление ИТ-мониторинга и управления ИТ российской аналитической AIOps-платформой Artimate
«ИНЛАЙН ГРУП» и компания «Пруфтек ИТ», разработчик AIOps-решения Artimate, подписали партнерское соглашение, расширяющее возможности корпоративных заказчиков в области ИТ-мониторинга и автоматизации управления ИТ-инфраструктурой.
В рамках сотрудничества «ИНЛАЙН ГРУП» займется внедрением и технической поддержкой AIOps-платформы Artimate в проектах, направленных на повышение устойчивости ИТ-среды заказчиков благодаря интеллектуальному анализу событий ИТ-мониторинга.
«Партнерство с “ИНЛАЙН ГРУП” открывает для нас новые возможности масштабирования и внедрения платформы Artimate. Объединяя наши технологические компетенции с интеграционной экспертизой партнера, мы помогаем заказчикам эффективнее управлять событиями ИТ-мониторинга и быстрее реагировать на инциденты», — прокомментировал Дмитрий Кошкин, директор по развитию Artimate.
«Статус партнёра “Пруфтек ИТ” подтверждает наши успехи в области продвижения технологий Observability, AIOps и EventIntelligenceSolutions (EIS), — прокомментировал событие технический директор “ИНЛАЙН ГРУП” Константин Тихановский. – Использование аналитической AIOps-платформы Artimate позволит предложить крупным заказчикам активно развивающиеся отечественные ИТ-решения для повышения эффективности бизнеса и обеспечения технологического суверенитета».
«Пруфтек ИТ» — разработчик российской аналитической AIOps-платформы Artimate для работы с событиями мониторинга сложной ИТ-инфраструктуры. Платформа   использует технологии машинного обучения для сбора, анализа и корреляции событий ИТ-мониторинга, снижения информационного шума и автоматизации инцидент-менеджмента.
 «ИНЛАЙН ГРУП» – российская ИТ-компания, основанная в 2000 году и занимающая лидирующие позиции на отечественном рынке системной интеграции и ИТ-консалтинга. Более 25 лет компания разрабатывает и внедряет комплексные ИТ-решения для ТЭК, промышленности, транспорта, финсектора, ритейла и государства. Среди основных направлений деятельности — инфраструктурные и инженерные решения, заказная разработка, внедрение 1С и консалтинг, AR и ИИ, поддержка информационных систем и инфраструктуры.

