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Уральский государственный аграрный университет покорил Архипелаг-2025

Команда университета привезла 4 награды

С 7 по 17 августа в инновационном центре «Сколково» прошел проектно-образовательный интенсив «Архипелаг-2025». Делегация Уральского государственного аграрного университета в составе руководителя проектного офиса Артема Садова и его заместителей Павла Кривоногова и Егора Попкова, приняли участие в направлении «Модель суверенной акселерации».
Представители более 90 команд из ведущих вузов со всей страны поделились своими идеями и обменялись опытом, под наставничеством 
В рамках интенсива команда разработала проект акселерационной программы «UralAgroStartup», который сегодня проходит конкурсную экспертизу на Платформе НТИ.
Студенты смогут принять участие в проекте для профессионального роста и реализации своих идей под руководством опытных наставников. 
По итогам работы на Архипелаге представители Уральского ГАУ одержали победу в номинации «ВЗЛЕТ», а также заняли первое место среди отраслевых вузов  и среди вузов Уральского федерального округа и восьмое - по итогам интенсива. В финале команда вошла в топ-20 проектов по стратегии развития акселерационных программ. 
[bookmark: _GoBack]«Участие в Архипелаге и работа над проектом UralAgroStartup открыли для нас новые перспективы. Мы уверены, что создать современную и эффективную программу, экосистему для поддержки молодых аграриев — это шаг к укреплению нашего региона и развитию инновационного потенциала технологического суверенитета страны», - поделился Егор Попков.
«UralAgroStartup откроет новые перспективы для развития проектов студентов и предприятий агропромышленного комплекса, а также позволит внедрить инновационные подходы в образовательный процесс, научную и внеучебную деятельность УрГАУ», - сказал Артем Садов.
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