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Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») предоставил возможность почти 150 детям работников предприятия отдохнуть перед началом учебного года в оздоровительных лагерях. Предприятие компенсировало до 85% стоимости путевки.
В 2025 году отдых был организован в одном из детских оздоровительно-образовательных комплексов Республики Башкортостан в две смены, продолжительность каждой составила 14 дней. Профком завода также оказал поддержку, оплатив почти полную стоимость путевки для детей особо нуждающихся сотрудников — членов профсоюза.
Воспользоваться этой социальной поддержкой работники ЧЭРЗ смогли в рамках действующего в Желдорреммаше Коллективного договора. В компании также предусмотрены и другие меры поддержки: выплаты по рождению или усыновлению ребенка и доплаты по уходу за детьми до 3 лет, компенсация железнодорожных переездов и авиаперелета до места отдыха и обратно, в том числе для несовершеннолетних детей сотрудников. 
Профсоюз также оказывает поддержку работникам и их детям: организовывает поездки выходного дня, различные конкурсы и развлекательные мероприятия. Так, в преддверии 1 сентября для детей заводчан – будущих первоклассников – пройдет праздничное мероприятие в заводском Доме культуры. Программа «Первоклассное шоу» удивит танцевально-музыкальными батлами, соревнованиями с шагодувами, дискотекой с гигантскими шарами, ледяной эстафетой и другими активностями. На протяжении всего мероприятия для ребят будут работать профессиональные аквагримеры. Все первоклашки получат подарочные наборы с необходимыми канцелярскими принадлежностями — порядка 50 предметов в каждом боксе. 
— Забота о семьях сотрудников и создание условий для развития и отдыха детей заводчан — важная часть нашей корпоративной культуры. Мы работаем над тем, чтобы наши инициативы способствовали укреплению семейных ценностей и создавали атмосферу поддержки и внимания в коллективе, — отметил директор ЧЭРЗ Дмитрий Каташев.
Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное промышленное предприятие. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2(3)ЭС4К, 2ЭС6, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская и Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ЧЭРЗ: https://t.me/zdrm_cherz 
Страница «ВКонтакте» ЧЭРЗ: https://vk.com/zdrm_cherz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official

Пресс-служба ЧЭРЗ
+7 (351) 217-10-36 доб. 74-408
+7 (902) 862-13-58
PonurovaAV@ao-zdrm.ru
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