В Калининградской области идет сдача в эксплуатацию дорожных объектов, отремонтированных по нацпроекту «Инфраструктура для жизни»

По информации министерства развития инфраструктуры, полностью завершены работы и оформлены все документы по сдаче в эксплуатацию четырех автодорог - «Ушаково-Светлое», «Садовое-Красноярское-Маяковское», «Липовка-Каштаново-Громово» и «Славск-Гастеллово», общей протяженностью около 35 километров. 

На пяти дорогах готовность ремонта составляет от 90% и выше, на остальных – более семидесяти. Срок сдачи в эксплуатацию этих дорог будет осенью. На сегодняшний день площадь укладки верхних слоев дорожного покрытия составляет около 700 тыс. квадратных метров или более 80% от запланированного объема работ.

Ремонтируемые участки на трех дорогах являются переходящими на следующий год – это «Ладушкин-Корнево-Донское», «Пятидорожное-Мамоново-Пограничный-Корнево» и «Свобода-Юдино-Заозерное-Южное». Очередные этапы строительства Северного обхода Калининграда также являются переходящими объектами на последующие годы.

На данный момент в регионе полностью завершены ремонтные работы на шести мостах через реки в Гурьевском, Гвардейском, Гусевском, Черняховском округах.  По этим объектам также идет оформление документации на ввод в эксплуатацию.
Всего в 2025 году за счет средств нацпроекта «Инфраструктура для жизни» планируется отремонтировать 139 километров областных дорог и порядка 300 погонных метров мостов. 

