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«Ростелеком» обеспечил связью музыкальный конкурс «Новая волна» в Казани
«Ростелеком» организовал цифровую инфраструктуру для Международного конкурса молодых исполнителей популярной музыки «Новая волна-2025». Мероприятие впервые проходило в Казани с 21 по 26 августа, в нем участвовали 13 финалистов из шести стран мира. 
Специалисты компании провели оптику до концертного зала New Wave Hall у стадиона «Ак Барс Арена», развернули резервные каналы связи, а также подключили точки доступа Wi-Fi для выхода в интернет. Более двух тысяч пользователей одновременно могли авторизоваться в сети по СМС, звонку на номер 8 800 или через учетную запись на портале «Госуслуги». 
С выступлений велась прямая трансляция на федеральные телеканалы и в социальные сети. Связь оставалась стабильной на протяжении всего периода проведения мероприятия. 
Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан: 
«Мы обладаем большим опытом и возможностями для реализации масштабных проектов любой технической сложности. Наши специалисты регулярно строят в республике инфраструктуру для событий высокого уровня в соответствии с требованиями к объемам и скорости передачи данных». 
Максим Денисов, генеральный директор АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов»:
«Для успеха мероприятия такого масштаба критически важна бесперебойная работа всех систем связи. “Ростелеком” предоставил не просто каналы передачи данных, а комплексное технологическое решение, которое позволило нам в реальном времени управлять логистикой, обеспечивать безопасность участников и транслировать выступления артистов на всю страну. Это тот уровень надежности, который мы ценим и на который рассчитываем при организации крупных событий». 
«Ростелеком» выступает технологическим партнером различных проектов в Республике Татарстан. В Казани и других крупных городах инфраструктура провайдера используется для проведения крупнейших международных мероприятий.
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***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, который присутствует во всех сегментах рынка и обслуживает миллионы домохозяйств, государственных и частных организаций.
Компания занимает лидирующие позиции на рынке услуг высокоскоростного доступа в интернет (первое место с 13 млн клиентов, подключенных по оптическим линиям), мобильной связи (входит в топ-3 мобильных операторов страны с 49 млн абонентов) и платного телевидения (первое место с 11,7 млн домохозяйств). Совместно с партнерами «Ростелеком» развивает онлайн-кинотеатр Wink, который занимает второе место среди крупнейших видеосервисов России по количеству платящих подписчиков.
Компания выступает ключевым технологическим партнером в реализации приоритетного национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства», занимаясь разработкой цифровых государственных сервисов, развитием и эксплуатацией важнейших государственных информационных систем и платформ.
«Ростелеком» — признанный лидер в таких областях, как кибербезопасность, дата-центры и облачные сервисы, а также цифровизация регионов, промышленности, АПК, здравоохранения, образования и других сфер. Компания последовательно работает над обеспечением технологического суверенитета, развивает собственное производство телеком-оборудования и разработку ПО, которые включены в отечественные реестры. Более 60 коммерческих ИТ-решений компании лидируют в своих рыночных сегментах.
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