ПРЕСС-РЕЛИЗ
Участники Всероссийского проекта «ЭтНик: кадры решают» презентуют свои проекты в Астрахани
04-06 сентября в Астрахани состоится третий очный окружной семинар Всероссийского проекта «ЭтНик: кадры решают», направленного на формирование кадрового резерва этнокультурного сектора нашей страны. В Штабе общественной поддержки единой России соберутся участники проекта из Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. 
В программе семинара ― лекции, мастер-классы, викторины, проектный акселератор и круглый стол «Молодёжная политика и кадровый потенциал этнокультурного сектора». В обсуждении примут участие представители управления по внутренней политике администрации Губернатора Астраханской области, органов государственной власти региона, некоммерческих организаций, государственных бюджетных учреждений, научного сообществ и СМИ.
Экспертами на третьем окружном семинаре в Астрахани выступят руководитель проекта, директор АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» Евгения Михалева, профессор, заведующий кафедрой управления в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений факультета государственного управления МГУ им. М.В. Ломоносова Александр Полунов, директор по развитию межрегионального образовательного центра  профессионального развития  «ЗоргоСфера» Радмила Миретина, а также наставники проекта ― заместитель председателя Региональной еврейской национально-культурной автономии Саратовской области Ирина Вейсман, председатель Совета Общественной организации «Волгоградская региональная еврейская национально-культурная автономия» Инна Моторная.
Евгения Михалева, директор Ресурсного центра, руководитель проекта: «Программа семинара в Астрахани обещает быть насыщенной и полезной для участников. Они изучат современную этноконфессиональную карту России, узнают о роли исторической памяти, лидерстве в этнокультурном секторе, важности командной работы и эффективных практик межсекторного взаимодействия. На круглом столе, посвящённом молодёжной и кадровой политике, обсудят, как привлечь молодых людей в этнокультурный сектор, а также рассмотрят текущие вызовы и возможности. Участники смогут представить свои инициативы, получить экспертные советы и обменяться мнениями. Наиболее заинтересованные и активные участники перейдут на третий этап проекта».
Александр Полунов, заведующий кафедрой управления в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений факультета государственного управления МГУ им. М.В. Ломоносова: «В ходе работы семинара будут раскрыты важнейшие аспекты этнополитических процессов в России. Участники ознакомятся с современными теоретическими формулировками, касающимися сферы межнациональных отношений, получат представление об основных явлениях и процессах в этой области. Работа круглого стола, презентация и обсуждение проектов будут посвящены практической проработке рассматриваемых вопросов».
Инна Моторная, наставник проекта: «Окружной семинар — это возможность нам, экспертам, увидеть результат уникального проекта, направленного на формирование кадрового резерва этнокультурного сектора, а также подтвердить положительный эффект наставничества. Молодые люди, получившие на проекте знания, инструменты для активной деятельности в сфере межнациональных отношений, представят разработанные социально ориентированные проекты. Я уверена, что интересные, креативные разработки привлекут внимание партнеров для их совместной реализации, молодые люди получат возможность карьерного роста в этнокультурной сфере, которая в свою очередь пополнится мотивированными специалистами».
Напомним, обучающий проект — это не просто обзор интересной теории, но и практическая работа над собственной инициативой/стартапом, сопровождение наставниками, стажировки. Всё это позволяет получить практический опыт и пополнить портфолио молодым специалистам в этнокультурной сфере. Именно на окружных семинарах молодые люди представят свои проектные инициативы и услышат экспертную оценку. 
По результатам четырёх окружных семинаров будут отобраны 32 молодых специалиста, которые приедут в Москву для обучения в МГУ им. М.В. Ломоносова, пройдут стажировку и защитят свои проекты на одной из площадок Общероссийской конференции «Устойчивое развитие этнокультурного сектора» в Общественной палате Российской Федерации в ноябре этого года.
Проект «ЭтНик: кадры решают» реализуется АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений» в партнёрстве с кафедрой управления в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений Факультета государственного управления МГУ им. М.В. Ломоносова, комиссией Общественной палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, ФГБУ «Дом народов России» при поддержке Фонда президентских грантов и ФАДН России.
Официальная страница проекта: https://ресурсныйцентр-анр.рф/russian-federation/project/etnik-kadry-reshayut 
Контакты для СМИ: координатор проекта «ЭтНик: кадры решают», Анна Викторовна Фандюшина, тел. +7 917 589-09-06, ierrc2017@yandex.ru 
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