Фонд «Милосердие» вручил подарки к Дню знаний более 2600 своим подопечным 
В Липецкой и Белгородской областях прошли благотворительные акции фонда «Милосердие», приуроченные к Дню знаний. Воспитанникам подшефных детских домов и интернатов передали сладкие подарки, а малообеспеченным семьям – канцелярские наборы для школьников.  
[bookmark: _GoBack]Традиционная акция для подопечных из Липецкой области проводилась совместно с профсоюзными активистами НЛМК. Гости привезли подарки в Центры помощи детям в Липецке и Боринском, школы-интернаты в Грязях, поселках Дачный и Тербуны.
За время акции воспитанники подшефных детских учреждений получили около 600 наборов. Часть сладостей предоставил партнер фонда – компания «Прогресс». Каждый приезд гостей сопровождали яркие представления аниматоров.
Кроме этого более 2000 детей из малоимущих семей из Липецкой области накануне нового учебного года получили от фонда наборы со школьными принадлежностями. Еще более 600 таких наборов передали ребятам из малообеспеченных семей Старого Оскола. 
Поддержка воспитанников детдомов и особо нуждающихся семей – одно из направлений программы «Детство», которую фонд «Милосердие» развивает уже четверть века. Ежегодно в Липецкой области проводятся «детские» благотворительные акции «Надежда», «Школьная страна», «День знаний», «Рождественский поезд», организуется летний отдых и другие активности для школьников. За прошлый год на разные добрые дела программы «Детство» направили более 125 млн рублей. За восемь месяцев 2025 года на эти цели в четырех регионах уже перечислили более 124 млн рублей.  
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
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