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День знаний: в Уральском ГАУ отметили начало учебного года

На Вознесенской площади прошла торжественная линейка, посвященная новому учебному году


	1 сентября традиционно прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний для студентов и преподавателей Уральского государственного аграрного университета. 
Поддержать и поприветствовать первокурсников пришли представители органов власти, бизнеса, а также ректорат, руководство факультетов и преподаватели вуза. 
[bookmark: _GoBack]«Поздравляю всех с Днем знаний! Сегодня мы вступаем в новый учебный год, полный возможностей и открытий. Желаю всем удачи в вашем стремлении к знаниям. Отдельно обращаюсь к нашим первокурсникам: не сомневайтесь в своем выборе! Мы надеемся, что вы полюбите наш вуз так же сильно, как любим его мы. Желаю в стенах вуза каждому обрести хороших друзей, а наши педагоги с радостью поделятся с вами своими знаниями и опытом. Пусть над нашей головой всегда будет мирное небо, а в сердцах — стремление к саморазвитию и процветанию университета. Мы гордимся тем, что помогаем сельхозпредприятиям и располагаем учебно-опытным хозяйством, где каждый из вас сможет применить полученные знания на практике. Успехов всем в новом учебном году! В добрый путь!», — обратилась к студентам и преподавателям Ольга Лоретц, ректор Уральского государственного аграрного университета.
На торжественной линейке с напутственными словами и поздравлениями выступили: министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области Анна Кузнецова; депутат Законодательного собрания Свердловской области Елена Трескова; заместитель директора Свердловского регионального филиала АО «Россельхозбанк» Дмитрий Корж; руководитель направления по отраслевому развитию «Уральский банк» ПАО «СберБанк» Лариса Аблаухова; клирик Вознесенского Архиерейского подворья города Екатеринбурга, иерей Вадим Смоляков.
Более 1000 первокурсников шести факультетов вуза встретил Уральский ГАУ в новом учебном году. В честь начала студенческой жизни для них прозвучал первый звонок, и новоиспеченным студентам был торжественно передан символ этого события — ключ знаний.
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