
Ставим календарь на осень: названа дата туристического форума ОТДЫХ Leisure 2025

С 10 по 12 сентября 2025 года в московском выставочном центре «Тимирязев Центр» пройдет 31 Международный форум выставка по туризму ОТДЫХ Leisure. Свыше 30 лет мероприятие остается главным профессиональным событием туристической отрасли России, собирая ведущих игроков рынка, государственные структуры, медиа и общественные объединения, при поддержке Министерства экономического развития РФ, Минпромторга РФ, Министерства сельского хозяйства РФ, а также отраслевых гигантов 
Российского союза туриндустрии (РСТ) и Ассоциации Туроператоров (АТОР).
В фокусе форума окажутся ключевые тренды развития туризма, обмен опытом и обсуждение новейших решений в отрасли. Профессиональная экспозиция даст возможность представителям туристического бизнеса презентовать свои наработки и идеи, установить необходимые деловые контакты и расширить свое присутствие на национальном и международном уровнях.
Цель мероприятия заключается не только в повышении информированности о потенциале туризма в российских регионах, но и в создании благоприятных условий для укрепления межрегиональных и международных связей, направленных на решение важнейшей задачи — обеспечение круглогодичной загруженности туристической отрасли. Форум является крупным событием подобного формата, способствующим формированию устойчивых механизмов развития туристического рынка России.
Ежегодное проведение отраслевого мероприятия способствует привлечению широкого круга участников, включая региональные власти, инвесторов, разработчиков туристических объектов и предпринимателей, работающих в туристическом бизнесе. По итогам предыдущих событий были представлены десятки инвестиционных проектов общей стоимостью миллиарды рублей.
Центральной темой Отдых Leisure 2025 году станет концепция «Туризм вне глобализации». В рамках мероприятия планируется обсуждение вопросов устойчивого развития туризма, влияния цифровой трансформации и интеграции различных отраслей экономики для стимулирования роста интереса к российским регионам. Будут рассмотрены актуальные тренды, тенденции поведения потребителей и современные методы маркетинга в туриндустрии.
Форум объединит свыше 10 тысяч участников и посетителей, среди которых представители малого и среднего бизнеса, крупные международные и отечественные игроки туристического рынка, представители властных структур, специалисты индустрии гостеприимства и здравоохранения. Для всех желающих предусмотрены презентации успешных кейсов, образовательные сессии и панельная дискуссия с экспертами мирового уровня.
Кроме того, участники и гости форума получат уникальную возможность познакомиться с проектами, направленными на расширение региональной инфраструктуры, привлечение иностранных туристов и развитие внутренних маршрутов. Среди прочего особое внимание уделено популяризации культурных традиций, повышению качества обслуживания и продвижению отечественных брендов.
Мероприятие рассчитано на широкую аудиторию: сотрудников туристического бизнеса, владельцев транспортных предприятий, организаторов экскурсионных туров, работников гостиничного сервиса, представителей исполнительной и законодательной ветвей власти, а также самих путешествующих энтузиастов. Форум предоставляет исключительные возможности для углубления профессиональных знаний, расширения сети полезных знакомств и установления долгосрочных взаимовыгодных договоренностей между участниками. Помимо информационно-аналитических сессий, специальная программа позволяет наладить личные встречи и переговоры с представителями государственной власти, инвесторами и международными партнерами, обеспечивая участникам уникальные перспективы профессионального роста и успешной деятельности в динамично развивающейся туристической отрасли.
