
10 человек поступили в ОмГУПС по целевым договорам с Западно-Сибирским филиалом в 2025 г.

В приемную кампанию 2025 г. по целевым договорам с филиалом «Западно-Сибирский» «ЛокоТех-Сервис» в Омский государственный университет путей сообщения поступили 10 человек. Заявки в рамках целевой квоты подали 20 сотрудников Западно-Сибирского филиала, среди которых были представители рабочих профессий, специалисты, и руководители. 
 «Запрос среди сотрудников сервисных локомотивных депо на высшее образование достаточно высокий, им интересуются как молодые работники 19-25 лет, так и опытные кадры с 20-летним стажем. За три года действия программы целевого обучения в железнодорожных вузах в Омский государственный университет путей сообщения на программы высшего образования по целевому договору с филиалом «Западно-Сибирский» «ЛокоТех-Сервис» поступило 19 человек. Обучающиеся на очном отделении студенты в случае успешной учебы на оценки «хорошо» и «отлично» получают от компании стипендию», - отметила заместитель директора филиала по персоналу Наталья Щербакова.
В этом году девять сотрудников Западно-Сибирского филиала стали студентами заочного отделения ОмГУПС по специальности «Подвижной состав железных дорог» трех профилей: «Электрический транспорт железных дорог», «Локомотивы», «Технология производства и ремонта подвижного состава». Вступительные испытания прошли 2 работника СЛД «Барабинск», 6 из СЛД «Карасук» и 1 из СЛД «Барнаул». 
Одним из поступивших в вуз стал молодой руководитель, начальник отдела организации сервисного обслуживания СЛД «Карасук» Андрей Браун. 
«Высшее образование открывает возможности для личностного и карьерного роста. Оно дает более широкие знания, повышает практические и теоретические навыки, развивает аналитическое мышление, что позволяет решать более трудные задачи. А также открывает путь к профессиям, требующим специальных знаний», - рассказал он. 
[bookmark: _GoBack]Еще одним студентом ОмГУПС по целевому договору с филиалом «Западно-Сибирский» «ЛокоТех-Сервис» стал выпускник СОШ № 5 города Карасука Новосибирской области. По словам инженера по подготовке кадров 2 категории СЛД «Карасук» Ирины Брежневой, заинтересованность в обучении одиннадцатиклассник проявил после того, как его школу посетили представители сервисного локомотивного депо, и молодой человек вместе с родителями побывал на дополнительной индивидуальной консультации со специалистами «ЛокоТех-Сервис». Абитуриент подал документы только в один университет, чтобы получить высшее образование именно в этом вузе и в дальнейшем работать в Западно-Сибирском филиале. 
***
Филиал «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность в границах Западно-Сибирской железной дороги на территории Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей и Алтайского края. В его состав входит 5 СЛД: «Барнаул», «Барабинск», «Инская», «Карасук», «Топки».
