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Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») четвертый год подряд принимает активное участие в государственной программе по организации временного трудоустройства несовершеннолетних при содействии Службы занятости Ростовской области. В летний период текущего года на завод было трудоустроено свыше 20 школьников региона. 
Основной целью инициативы является вовлечение молодежи региона в трудовую жизнь, воспитание самодисциплины, популяризация рабочих специальностей, а также снижение уровня безнадзорности детей в период летних каникул.  Старшеклассники трудились только на тех участках производства, которые допускают работу несовершеннолетних по результатам специальной оценки условий труда: в административных отделах, включая производственно-диспетчерский, по подбору персонала, главного технолога и группе входного контроля. Их рабочий день составлял не более 4 часов, на протяжении всего времени подростки находились под контролем наставника.
– На заводе занимался офисной работой, разбирал таблицы, упорядочивал файлы с информацией о электровозах, помогал с документами. Адаптировался на предприятии быстро, помог очень отзывчивый коллектив. Старшие коллеги приходили на помощь, в случае необходимости, подсказывали, как вести рабочие дела, – отметил старшеклассник Егор Кожевников.
[bookmark: _GoBack]– Трудоустройство молодежи на завод – опыт исключительно положительный и взаимовыгодный. У школьников появляется возможность заработать, сделать первые шаги в профессии, а в дальнейшем войти в кадровый резерв предприятия. Работодателю важен приток новых молодых кадров с их активной жизненной позицией и желанием научиться чему-то новому и полезному, – отметил директор Ростовского-на-Дону ЭРЗ Сергей Едрышов.
Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод (РЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта электровозов ВЛ80С, ВЛ80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ и 2(3) С5К «Ермак», ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская и Западно-Сибирская железные дороги. 
[bookmark: _Hlk189501665]АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал РЭРЗ: https://t.me/zdrm_rerz 
Страница «ВКонтакте» РЭРЗ: https://vk.com/zdrm_rerz 
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official
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