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Уральский ГАУ объявляет запуск акселерационной программы для агробизнеса


Вуз анонсировал начало акселерационной программы «UralAgroStartup», поддержанной федеральным грантом в 6 миллионов рублей
Уральский государственный аграрный университет объявляет старт акселерационной программы «UralAgroStartup». Инициатива реализуется за счет полученного федерального гранта в размере 6 миллионов рублей, который получила команда вуза в конкурсном отборе проекта «Платформа университетского технологического предпринимательства» при поддержке Фонда «Национально технологической инициативы» (НТИ). 
«UralAgroStartup» – уникальная возможность для молодежи, которая стремится реализовать свои инновационные идеи в агробизнесе. 
Старт программы назначен на 24 сентября текущего года и продлится до конца года. Участником может стать любой студент, аспирант или молодой ученый, который желает воплотить свою бизнес-идею в реальность. В отличие от традиционных образовательных курсов, программа предполагает комплексный подход к обучению и поддержке начинающих предпринимателей. Участники получат доступ к менторской поддержке, консультациям экспертов и возможность реализовать свои идеи в рамках реальных бизнес-проектов. Участие в программе – бесплатно. 
«UralAgroStartup» позволит реализовать инновационные решения по трем направлениям НТИ: «ТехНет», «ФудНет» и «ХелсНет». Творческие идеи молодых предпринимателей будут направлены на создание биотехнологических и медицинских продуктов, актуальных производственных технологий, включая IT, а также инновационных решений в области питания.
Среди партнеров программы: Россельхозбанк, Б-Истокское РТПС, Сибагро и другие. К концу декабря текущего года акселерационная программа обучит свыше 300 участников и окажет поддержку 35 перспективным стартап-проектам. 
«Получение гранта на реализацию акселерационного проекта – это знаковое достижение для нашего университета. Данная программа направлена на комплексное развитие агротехнологического предпринимательства на Урале, охватывая ключевые направления: биотехнологии и медицину, производственную инженерию и технологии в питании. Наша цель – открыть новые перспективы для студентов в качестве предпринимателей, способствуя внедрению инноваций в агросекторе», – рассказала Ольга Лоретц, ректор Уральского государственного аграрного университета.
«На разработку проекта ушло два месяца кропотливой работы Проектного офиса вуза. Наша идея, говоря простым языком – зажечь «звезды» агротехинноваций. У нас много увлечённых студентов, готовых к творчеству. Теперь, совместно с опытными наставниками в рамках акселератора, они смогут разрабатывать решения для всего спектра «умных» технологий в агропромышленном комплексе, а также создавать ветеринарные препараты, инженерные разработки и передовые технологии производства продуктов питания. Особенно интересны студенческие проекты, способные преобразовать сельские территории, превращая их в современные технологические хабы», – рассказал руководитель акселерационной программы Егор Попков.
Ранее мы рассказывали об успехе презентации проекта Уральского ГАУ на «Архипелаге-2025» в Сколково.
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