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Герои России: встреча с Рустамом Сайфуллиным в Уральском ГАУ

Студентов УрГАУ объединяет патриотизм

	
[bookmark: _GoBack]2 сентября в рамках проекта «Вахта Героев Отечества» в Уральском государственном аграрном университете состоялась встреча с Героем Российской Федерации Рустамом Сайфуллиным. В актовом зале университета собралось более 400 студентов и сотрудников вуза.  Участники мероприятия посмотрели фильм о героическом поступке Рустама и смогли лично пообщаться с человеком, совершившим настоящий подвиг.
Рустам Сайфуллин родился в Тюменской области. С юных лет он проявлял выдающиеся способности и целеустремленность. Окончил школу с золотой медалью, военное училище – с красным дипломом.
Его служба охватила ряд командных должностей, и с 24 февраля 2022 года Рустам активно принимал участие в Специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской народных республик. В условиях боевых действий он неоднократно проявлял мужество и стойкость. Благодаря его командованию был успешно налажен процесс установления переправ через реки для продвижения российских войск и укреплению позиций на фронте.
«Каждый из вас может внести свой вклад в будущее нашей страны. Стремитесь к знаниям, развивайте свои способности и никогда не бойтесь идти к своей цели. Именно такие качества делают нас сильнее и позволяют совершать настоящие подвиги во имя Родины», – сказал Рустам Сайфуллин.
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