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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Молодые ученые Алтайского ГАУ стали победителями конкурса «Студенческий стартап-2025» и получат по 1 миллиону рублей на реализацию своего проекта

Сегодня стали известны итоги заседания дирекции Фонда содействия инновациям, где был утвержден перечень проектов-победителей конкурса «Студенческий стартап» в 2025 году.

В списке победителей оказались сразу два стартапа молодых ученых Алтайского ГАУ.
Это проект аспиранта 3 года обучения Владислава Осипова «Разработка метода ультразвукового автоматизированного контроля акустического затухания в продуктах из волоконных материалов растительного сельскохозяйственного сырья» и проект студента 4 курса Факультета природообустройства Владислава Прудникова «Создание мобильной электронной станции Theorix для экспресс-агрохимического анализа почвы с возможностью интеграции в облачную платформу». 
«Theorix - это мобильная электронная станция для экспресс-анализа почвы, способная определить содержание основных макроэлементов (азот, фосфор, калий), pH, влажность и температуру прямо в поле за 10 минут. Продукт решает задачу получения оперативных агрохимических данных, необходимых для принятия решений по уходу за посевами, внесению удобрений и оценке состояния почвы. Устройство может применяться в аграрных хозяйствах, научных исследованиях, образовательных учреждениях и агросервисных компаниях», - рассказал Владислав Прудников.
Финансирование в размере 1 миллиона рублей на каждый проект позволит командам завершить опытно-конструкторские работы, запатентовать разработки, провести испытания и выйти на стадию пилотного внедрения. В перспективе оба стартапа могут стать основой для создания высокотехнологичных агротехнологических компаний.
«Участие в VI очереди конкурса “Студенческий стартап”, организованном Фондом содействия инновациям, позволило молодым ученым Алтайского ГАУ не только презентовать свои разработки на всероссийском уровне, но и получить финансовую поддержку для дальнейшего развития идей», - сообщил проректор по научной и инновационной деятельности АГАУ Андрей Смышляев.
Алтайский ГАУ продолжает активно участвовать в международных, федеральных и региональных инновационных программах и приглашает студентов, аспирантов и молодых ученых к участию в конкурсах, грантах и стартап-акселераторах.
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