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Уральский ГАУ укрепляет международные отношения с Китаем


Проректор Уральского ГАУ Ольга Неверова вошла с состав Совета по международной деятельности Свердловской области


3 сентября в УрГЭУ состоялось мероприятие, в котором приняли участие представители МИД России, Генерального консульства КНР во главе с Генконсулом Ло Шисюнем, а также представители Правительства Свердловской области, Администрации Екатеринбурга и регионального подразделения МВД России.
Заседание открыл председатель Совета проректоров по международной деятельности университетов Свердловской области Роман Краснов. В своем приветственном слове он поздравил участников с началом нового учебного года и 80-летием окончания Второй мировой войны. Акцентировал внимание на важности углубления сотрудничества между Россией и Китаем, а также отметил трудолюбие и инициативность китайских студентов, обучающихся в вузах.
В ходе заседания также состоялось представление новых участников Совета, среди которых – проректор по международным отношениям и дополнительному образованию Уральского ГАУ Ольга Неверова.
«Участие в таком знаковом мероприятии укрепляет позиции Уральского ГАУ в сфере международного взаимодействия и создаёт новые возможности для развития образовательных программ. Стремление иностранных студентов к знаниям и их трудолюбие вдохновляют нас на дальнейшее развитие совместных инициатив с китайскими коллегами», – сказала Ольга Неверова, проректор по международным отношениям и дополнительному профессиональному образованию.
 Напомним, в Уральском ГАУ действует более 40 соглашений с зарубежными университетами, в рамках которых успешно реализуются образовательные и научные проекты. Так, например, с 2023 года учёные Уральского государственного аграрного университета активно сотрудничают с коллегами из Северо-восточного сельскохозяйственного университета Китая в рамках соглашения о совместной деятельности. Результатом этого партнерства стало создание уникальной «Хэйлунцзянской китайско-монгольско-российской объединяющей лаборатории биопереработки сельскохозяйственной продукции и разработки оборудования», где исследователи объединяют усилия для изучения актуальных проблем биотехнологии, включая разработку функциональных продуктов с заданными свойствами.
Планируется создание научного пространства в двух университетах – еще одна «Зеркальная лаборатория» по картофелеводству. Учёные из России и Китая будут повышать свою компетентность, а затем совместно работать над перспективными проектами.


Текст – Кристина Исмагилова
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