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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Алтайском ГАУ наградили лучших работников ветеринарной службы региона

4 сентября в Алтайском государственном аграрном университете состоялась торжественная церемония празднования Дня ветеринарного работника. 

Участие в мероприятии приняли более 400 представителей краевых государственных бюджетных учреждений ветеринарии, ветеринарных специалистов сельскохозяйственных предприятий края, а также студентов Факультета ветеринарной медицины Алтайского ГАУ и учащихся Каменского и Павловского аграрных колледжей.
Участников торжества поздравили и вручили награды заместитель Председателя Правительства Алтайского края Александр Лукьянов, председатель комитета по аграрной политике, природопользованию и экологии АКЗС Сергей Серов, министр сельского хозяйства Алтайского края Сергей Межин, начальник регионального управления ветеринарии Владимир Самодуров, врио ректора Алтайского государственного аграрного университета Владимир Плешаков.
Торжественное мероприятие открыл Владимир Плешаков, обратившийся с приветственным словом к участникам. 
«Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем ветеринарного работника! Мы рады, что сегодняшнее торжественное мероприятие проходит в стенах Алтайского ГАУ! Ведь университет – alma mater, пожалуй, для большинства специалистов ветеринарной службы нашего региона. Аграрный университете выпустил более девяти тысяч ветеринарных врачей, которые стоят на страже здоровья человечества! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, процветания и удовлетворения от работы!» – отметил в своем выступлении ректор АГАУ.
От имени Губернатора Алтайского края Виктора Томенко работников ветеринарной службы региона поздравил заместитель Председателя Правительства края Александр Лукьянов. 
«В ветеринарной службе работают люди, преданные своей профессии, которая стала делом жизни, судьбой. В ветеринарии нет случайных людей, в профессию по призванию приходят люди, которым присущи милосердие, сострадание и любовь к животным. Своим каждодневным трудом вы обеспечиваете эпизоотическое благополучие территории Алтайского края, охрану здоровья животных, контролируете качество животноводческой продукции, соблюдение правил переработки и хранения. Как показало время, вы успешно решаете поставленные перед вами задачи в области ветеринарии. От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях и дальнейших побед!» - отметил в поздравлении глава региона.
Александр Лукьянов подчеркнул, что краевое правительство уделяет большое внимание поддержке ветеринарной службы, за предыдущие годы была выстроена модель ее материально-технического обеспечения, и все возникающие задачи постепенно решаются.
Более 30 работников ветеринарной службы Алтайского края были отмечены в этот день наградами федерального и регионального уровня.
Так, Благодарностью Министерства сельского хозяйства РФ награждены замначальника управления ветеринарии Алтайского края Анатолий Батюта, заведующая испытательной лабораторией Алтайского краевого ветеринарного центра по предупреждению и диагностике болезней животных Ирина Чернышова, главный ветеринарный врач Опытной станции «Новоталицкое» Федерального Алтайского научного центра агробиотехнологий Александр Акимов. Почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Алтайского края» присвоено главному ветеринарному врачу сельскохозяйственного производственного кооператива «Тамбовский» (Романовский район) Сергею Шестаку. Медали «За заслуги в труде» удостоена ветеринарный врач краевого государственного бюджетного учреждения «Управление ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по Поспелихинскому району» Надежда Деревицкая и ветеринарный врач краевого государственного бюджетного учреждения «Управление ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по Советскому району» Николай Николаев.
Праздничную атмосферу в актовом зале создавали вокальные и хореографические коллективы Алтайского ГАУ.
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