В Западно-Сибирском филиале поздравили первоклассников 
Первого сентября директор филиала «Западно-Сибирский» компании «ЛокоТех-Сервис» Николай Серенко поздравил первоклассников с Днем знаний.
[bookmark: _GoBack]После торжественных линеек в школах и знакомства со своими учителями и одноклассниками, дети сотрудников аппарата управления филиала, поступившие в этом году в первый класс, были приглашены на традиционное праздничное чаепитие в офис компании. Таких в этом году оказалось четверо: Бибишева Виктория, Груздев Тимофей, Зайцев Алексей и Шошена Полина.
Мероприятие для юных гостей началось с вручения подарков от организации, в подготовке которых также участвовал совет молодежи филиала. Как правило, ребята в этот день впервые знакомятся с местом работы своих родителей. Они осматривают кабинеты, задают вопросы о деятельности компании, смотрят мультфильмы, пьют чай с тортом и беседуют с директором филиала. 
«Традиция приглашать в гости к директору филиала первоклассников и их родителей появилась в аппарате управления только в прошлом году. Инициатива была с воодушевлением встречена коллективом, ведь это положительные эмоции не только для детей, но и для их родителей – сотрудников компании. Думаю, что наше начинание должно быть поддержано и в сервисных локомотивных депо, тогда это поистине станет традицией филиала», - рассказал Николай Серенко.  
Председатель первичной профсоюзной организации аппарата управления Николай Чечулин также поздравил детей и их родителей со столь значимым событием и вручил в честь праздника денежные сертификаты на приобретение детских товаров и школьных принадлежностей. 
В СЛД «Инская» и «Карасук» профсоюзные лидеры также поздравили первоклассников и вручили подарки, а в СЛД «Барнаул» 5 семей получили адресную помощь для приобретения канцелярских товаров для школьников.

****
Филиал «Западно-Сибирский» ООО «ЛокоТех-Сервис» осуществляет свою деятельность в границах Западно-Сибирской железной дороги на территории Омской, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей и Алтайского края. В его состав входит 5 СЛД: «Барнаул», «Барабинск», «Инская», «Карасук», «Топки».


  

