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В Уральском государственном аграрном университете будет развиваться легкоатлетический спорт


Соответствующее соглашение подписала ректор Ольга Лоретц с Ассоциацией «Студенческая лига легкой атлетики»


5 сентября ректор Уральского государственного аграрного университет Ольга Лоретц подписала соглашение о сотрудничестве с Ассоциацией «Студенческая лига легкой атлетики».	
[bookmark: _GoBack]На официальной церемонии подписания присутствовали делегация из Москвы в составе Президента Студенческой лиги легкой атлетики Александр Страдзе, исполнительного директора Ассоциации Дмитрий Герцен и Президент студенческого спортивного союза Свердловской области Ольга Котлярова.
Александр Страдзе отметил важность подписания соглашения с аграрными вузами.
В рамках соглашения взаимодействие будет направлено на развитие студенческого бегового клуба Уральского ГАУ, проведение мероприятий по легкой атлетике и подготовку спортивного резерва. 
«Мы рады, что спортивная деятельность в Уральском ГАУ развивается. Мы стали вторым аграрным вузом, который подписал соглашение со Студенческой лигой легкой атлетики. Надеемся, что совместные мероприятия откроют для студентов новые перспективы и укрепят спортивные традиции в вузе», — отметила Ольга Лоретц, ректор Уральского государственного аграрного университета.
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