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Студенты Уральского ГАУ участвуют во Всероссийском проекте Агроном-сад–2025

Как проходит практическое обучение на ведущих предприятиях АПК.

Лето — время, когда студенты Уральского государственного аграрного университета приобщаются к настоящей аграрной жизни, набираясь ценного опыта на полях и в хозяйствах. На базе университета активно функционируют два сельхозотряда — «Рассвет» и «Спирит», которые предлагают своим участникам уникальные возможности для практики. 

Студенты отряда «Спирит» в этом году проходят практику на проекте «МоСт» агрохолдинга «ЭкоНива» в Воронежской области. Работы здесь не прекращаются, ведь ребята сталкиваются с реальными ветеринарными задачами и на себе ощутили ритм работы ветеринара.

 17 августа стартовал Всероссийский проект "Агроном-сад – 2025", который объединяет студентов со всей страны в рамках одной большой инициативы. В числе участников - бойцы студенческого отряда «Рассвет» нашего университета. С началом проекта стартовала уборка урожая яблок, и первым в корзины студентов попал сорт «Орловское полосатое». Этот сочный фрукт радует своим вкусом и символизирует результаты совместных усилий студентов и профессионалов аграрного сектора. 

"Участие в проекте 'Агроном-сад – 2025' — это уникальная возможность для нас, студентов Уральского ГАУ, погрузиться в реальные условия работы аграрного сектора. За время практики мы научились решать настоящие задачи, с которыми сталкиваются агрономы в своей работе. Мы занимаемся уборкой яблок, изучаем сорта и их заболевания. Это бесценный опыт, который поможет нам в будущем стать настоящими профессионалами", - поделилась впечатлениями студентка факультета агротехнологий и землеустройства Уральского ГАУ Олеся Корелина. 

Продолжаем следить за достижениями наших студентов и желаем им успехов в будущих начинаниях.



Текст – Кристина Исмагилова
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