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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Алтайский ГАУ вновь отмечен сертификатом социально ориентированного работодателя региона

Сертификат подтверждает, что деятельность Алтайского государственного аграрного университета соответствует требованиям законодательства в области социально-трудовых отношений.

Сертификат выдан управлением Алтайского края по труду и занятости населения за подписью начальника Надежды Капуры. 
Документ подтверждает, что деятельность Алтайского ГАУ полностью соответствует требованиям законодательства РФ в области социально-трудовых отношений. Сертификат действует с 31 июля 2025 г. по 30 июля 2028 г. 
«Приятно, что наш вуз удостоен такого сертификата! Это наглядное свидетельство того, что все работники АГАУ защищены в социальном плане, а руководство вуза полностью выполняет все обязательства перед ними. И это, действительно, является для нас приоритетом», - прокомментировал событие врио ректора Алтайского ГАУ Владимир Плешаков.
Напомним, что в соответствии с указом губернатора Алтайского края от 13 марта 2015 г. «О повышении социальной ответственности работодателей Алтайского края» Алтайский ГАУ прошел добровольную сертификацию соответствия требованиям законодательства в области социально-трудовых отношений и по итогам экспертизы признан в полном объеме соответствующим утвержденным критериям отнесения к категории «социально ориентированный работодатель». 
Из числа вузов региона подобного статуса в Барнауле удостоены лишь 2 университета.
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