Фонд «Милосердие» помог подружить со спортом около 500 дошкольников
На городском стадионе в Липецке прошел большой праздник, ставший ярким финалом социального проекта для дошкольников “Спортивное детство”. Его организовали спортивные волонтеры при поддержке благотворительного фонда «Милосердие». Главный итог проекта - около пятисот ребят познакомились с основами здорового образа жизни и впервые попробовали свои силы на спортивных состязаниях.
[bookmark: _GoBack]Идея приблизить спортивные активности к детским садам принадлежит сотрудникам городского стадиона «Сокол». По их мнению, крайне важно помочь ребятам уже в 6-7 лет почувствовать себя настоящими спортсменами и попытаться сделать первые шаги в мир спорта. 
В 2025 году активисты стали участниками конкурсного отбора и выиграли грант программы «Стальное дерево». Средства пошли на приобретение комплектов игрового оборудования для проведения командных соревнований. 
В течение лета для воспитанников детсадов организовали серию из 16-ти выездных мастер-классов по выполнению спортивных нормативов. Авторитетные спортсмены и представители спортшкол стали участниками таких встреч и дополнительными мотиваторами для ребят регулярно заниматься физкультурой и спортом. Сотни дошколят впервые попробовали свои силы на беговых дорожках и тренажерах.
На финальном соревновании команды двадцати детских садов мерялись силами в различных спортивных дисциплинах, с которыми познакомились за время проекта. Большой детский праздник был насыщен яркими квизами, семейными стартами, и, конечно же, шумной поддержкой команд болельщиков. Юных победителей и призеров в командном и личном зачетах наградили призами и сувенирами.
«Наш проект открыл для сотен дошколят прекрасную возможность познакомиться с различными спортивными дисциплинами, получить навыки настоящих тренировок и выбрать себе спортшколу по душе, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. - Возможно, в будущем кто-то из этих ребят свяжет свою жизнь с большим спортом и прославит Липецк на мировом уровне». 
Участники проекта подготовили подробные методические рекомендации для физических инструкторов, родителей и тренеров. Им передали флаеры с информацией о правилах выполнения нормативов и тестов.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программы реализуют на территории Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. За годы работы на сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 
Программа «Стальное дерево» действует уже девятый год и за это время на гранты от фонда «Милосердие» направлено свыше 115 млн рублей.  Их обладателями стали более 460 жителей из трех федеральных округов России. В 2025 году в общую копилку конкурса поступило рекордное за все девять лет действия программы число предложений – 452. До конца года в Липецкой области планируют завершить 31 проект.  
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