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Россельхозбанк в Калининграде примет участие во Всероссийской акции 	«Монетная неделя» 



Традиционная акция «Монетная неделя» пройдет в период с 22 сентября по 04 октября. Она направлена на возврат монет в оборот. Принимаются любые российские монеты, выпущенные после 1997 года. Кроме того, акция позволит вернуть монеты в оборот, тем самым сократив затраты на их чеканку.
В последние годы в России наблюдается тенденция накопления монет населением, что влечет за собой ряд проблем для экономики. Большая часть монет оседает в копилках и ящиках, выпадает из денежного оборота и не используется для расчетов. Чтобы исправить ситуацию, Банк России регулярно проводит всероссийскую акцию «Монетная неделя».
Акция проводится ежегодно по всей стране, суть акции заключается в том, что россияне приносят накопившиеся монеты любого номинала в любом количестве в отделения российских банков и могут без комиссии обменять их на купюры или просто зачислить на свой счет. Несмотря на то, что сейчас монетами пользуются не так часто, они до сих пор являются важным для экономики средством расчета. РСХБ традиционно принимает во всероссийской акции  участие, предоставляя клиентам удобный сервис для обмена.

«Возврат монет в оборот помогает оптимизировать денежное обращение и снижает затраты на производство новых. Таким образом, мы вносим вклад в поддержание экономики страны. Надеемся, что калининградцы активно поддержат акцию, тем более во время «Монетной недели» есть возможность сдать мелочь без комиссии», – отметила директор Калининградского филиала РСХБ  Инесса  Мусина.







[bookmark: _GoBack]АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
