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Сбор урожая в Уральском государственном аграрном университете - на финишной прямой.

Учебно-опытное хозяйство делится итогами уборочной кампании.

[bookmark: _GoBack]Осенью проходит последний этап уборки урожая в Уральском государственном аграрном университете. 

Подведены итоги работы, которая охватила площадь в 367 гектаров. На этой территории были посеяны кормовые культуры: клевер, козлятник и люцерна. Культуры используются для кормовой базы крупного рогатого скота учебно-опытного хозяйства.

По результатам трудоемкой работы удалось заготовить 6472 тонны силоса из зеленой массы, а также 140 тонн сена. 

В сентябре аграрии университета готовятся к уборке 170 гектаров кукурузы на силос, что добавит к рациону животных дополнительные питательные компоненты, а также картофеля и других овощных культур.

Кроме того, в этом году с площади 1022 гектара было убрано 693 тонны зерно-бобовых культур, среди которых пшеница, ячмень, овес и горох. 

Особое внимание в процессе посевной кампании уделялось овощным культурам. На 3 гектарах были посеяны картофель, томаты, огурцы, капуста, морковь, свекла, кабачки и другие овощи.

«Успешное завершение уборочной кампании – результат нашего совместного труда и стремления к высокому качеству сельхозпроизводства. Мы уверены, что эта работа значительно укрепит кормовую базу нашего учебно-опытного хозяйства и обеспечит животных полноценным питанием», – подчеркнула ректор Уральского государственного аграрного университета Ольга Лоретц.
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