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Спортивные возможности для студентов Уральского государственного аграрного университета.

Спортивные секции и новые вызовы для студентов университета.

Спортивные мероприятия и секции кафедры физического воспитания и спорта становятся важной частью жизни нашего вуза, наполняя его энергией и стремлением к победам. С 1 сентября Уральский государственный аграрный университет открывает двери для всех желающих присоединиться к спортивному клубу, объявляя набор в составы своих сборных команд.

Тренеры-преподаватели кафедры активно занимаются организацией и проведением внутривузовских соревнований, создавая атмосферу соперничества и дружбы одновременно. В этом году в рамках ежегодной Спартакиады нашего университета пройдет ряд соревнований по 14 видам спорта, среди которых – межфакультетские состязания «А ну-ка, парни!», посвященные Дню защитника Отечества.

«Спортивный клуб готовит наших атлетов к участию в мероприятиях, таких как Универсиада вузов Свердловской области, включающая 31 вид спорта. Мы верим, что участие в таких соревнованиях откроет новые перспективы для каждого студента и поможет зародить в них любовь к спорту на всю жизнь!», - сказал руководитель спортклуба Уральского ГАУ Владимир Обносов.

В этом году на Универсиаде Минсельхоза России легкоатлеты вуза показали выдающиеся результаты, 15 медалей в копилку университета.

Присоединяйтесь к команде мечты Уральского государственного аграрного университета и внесите свой вклад в развитие спортивной культуры в нашем вузе!

Более подробно с расписанием занятий можно ознакомиться здесь.
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