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Уральский государственный аграрный университет приглашает на выставку «Навигатор Поступления»

Возможность узнать больше об обучении на бесплатной выставке в Екатеринбурге 

13–14 сентября с 10.00 до 18.00 часов Уральский государственный аграрный университет встретит будущих абитуриентов на крупнейшей образовательной выставке «Навигатор Поступления», которая пройдет в Екатеринбурге, ЦМТЕ, ул. Куйбышева, 44. Участники смогут познакомиться с вузом и определиться с вектором своей будущей карьеры. 

На мероприятии у каждого будет возможность узнать подробнее о программах обучения и условиях поступления, обсудить возможности практики и перспективы карьерного роста, задать интересующие вопросы специалистам УрГАУ. 

Участие в выставке бесплатное. Для удобства доступна регистрация по ссылке. 
В программе запланированы несколько направлений, которые помогут определить своё будущее. 
Профориентация – после регистрации появится возможность пройти тест, а на встрече наши специалисты помогут разобраться с результатами и сделать правильный выбор. 

Мастер-классы и лекции от топовых спикеров и экспертов по подготовке к экзаменам, которые будут сменять друг друга каждые 40 минут, а также диагностическое тестирование, благодаря которому можно определить свой уровень знаний по школьным предметам, выявить ловушки экзаменов и получить советы от опытных наставников. 

«На выставке Уральский ГАУ участвует уже второй раз в этом году. Мы стремимся не только рассказать молодым людям о преимуществах поступления в наш вуз, но и помочь определиться с профессией. Представители факультетов готовы поделиться информацией о наших образовательных программах, карьерных возможностях и актуальных трендах в аграрной сфере. Каждый из нас понимает, насколько важно найти своё призвание и сделать правильный выбор в начале профессионального пути» - рассказала начальник Управления развития карьеры и профориентационной работы Ольга Сафина.
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