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Пресс-релиз

В сервисном локомотивном депо «Тюмень» открылась базовая кафедра филиала УрГУПС

В сервисном локомотивном депо «Тюмень» Свердловского филиала «ЛокоТех-Сервис» начала работу базовая кафедра филиала Уральского университета путей сообщения (УрГУПС) в Тюмени. Теперь студенты 1-3 курсов университета смогут проходить все виды практического обучения, в том числе производственную практику, непосредственно на производстве. Это стало возможным благодаря соглашению между депо и университетом, которое было заключено в этом году. Депо «Тюмень» стало одним из первых депо среди предприятий «ЛокоТех-Сервис», заключивших подобное соглашение. 
В рамках взаимодействия 4 и 5 сентября в депо были организованы экскурсии  для 40 студентов первого курса вуза с целью ознакомление с работой предприятия. Учащиеся посетили все производственные участки, начиная от места исторического основания предприятия – веерного депо, до самой современной части – цеха подъемочного ремонта.
«Впечатления от экскурсий у студентов положительные, явно прослеживается интерес к железнодорожной тематике. Подобные экскурсии отлично помогают   студентам в обучении. В результате сотрудничества вуза и депо на производство приходят квалифицированные кадры, готовые к профессиональной деятельности: они имеют отличную базу теоретических знаний и актуальные практические навыки. Кроме того тесное взаимодействие депо «Тюмень» и Корпоративного университета «ЛокоТех» позволяет желающим пройти дополнительное обучение в корпоративном университете и получить рабочую профессию «Слесарь по ремонту подвижного состава», – рассказал начальник депо Денис Галкин. 
«Благодаря открытию базовой кафедры филиала УрГУПС в cервисном локомотивном депо «Тюмень» наши студенты получат уникальную возможность совмещать теорию с реальной производственной деятельностью. Я  уверена, что этот опыт станет мощным стимулом для будущих инженеров. Организация  производственных практик для наших студентов – важнейший элемент подготовки высококлассных специалистов. Первые экскурсии уже показали высокий интерес ребят к железнодорожному делу. Полное погружение в профессию способствует лучшему усвоению учебного материала и формированию профессиональных компетенций», – подчеркнула директор филиала УрГУПС в Тюмени Татьяна Полякова.
Экскурсии в депо проводятся несколько раз в год для юных жителей региона разных возрастов – школьников и студентов вузов. Мероприятия позволяют привлекать молодые кадры для работы на предприятии, а также повышать востребованность железнодорожных профессий. 
 Сервисное локомотивное депо «Тюмень» Свердловского филиала компании «ЛокоТех-Сервис» осуществляет техническое обслуживание и ремонт магистральных грузовых тепловозов серии 2ТЭ116, 2ТЭ25КМ, магистральных пассажирских тепловозов серии ТЭП70, маневровых тепловозов ТЭМ7, ТЭМ18ДМ. 
Свердловский филиал работает на полигоне Свердловской железной дороги, на территории Урала и Западной Сибири. В составе филиала три сервисных локомотивных депо – «Серов», «Тюмень» и «Югра», а также четыре сервисных участка.
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