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                    «Школа фермера» в Калининграде  стартует 26 сентября  

В Калининградском филиале РСХБ состоялось заседание экспертной комиссии по отбору слушателей в федеральный образовательный проект «Школа фермера». Это будет уже пятая «Школа» в нашем регионе.
Мероприятие прошло под председательством  директора  регионального филиала банка Инессы Мусиной. В работе комиссии приняли участие начальник отдела развития малых форм хозяйствования министерства сельского хозяйства области Дарья Волкова, заместитель директора Калининградского филиала Санкт-Петербургского государственного аграрного университета по учебной и воспитательной работе Светлана Носкова.
Совместными усилиями  эксперты оценили заявки претендентов, желающих стать участниками уникальной образовательной программы. Проект реализуется благодаря  трехстороннему партнерству между Калининградским филиалом РСХБ, Санкт-Петербургским государственным аграрным университетом и Минсельхозом области. 
Цель проекта- помочь всем желающим научиться вести рентабельный фермерский бизнес. Занятия будут полезны как для начинающих аграриев, так и для тех, кто уже ведет свое дело, но хочет повысить квалификацию. Обучение будет проходить два месяца на базе Санкт-Петербургского государственного аграрного университета (Калининградский филиал  в г. Полесск) по двум направлениям: «Овощеводство открытого и защищённого грунта» и «Плодовое и ягодное садоводство». Программа  обучения предусматривает комплексный подход к обучению: теорию и практику в очном и дистанционном форматах. 
«Школа фермера», которая стартует 26 сентября, предоставляет шанс для 43 слушателей стать профессионалами в области сельского хозяйства, создать устойчивое фермерское хозяйство, внести свой вклад в развитие села.

 

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
