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Делегация Уральского ГАУ приняла участие во Всероссийском научно-образовательном форуме 

Перезагрузка аграрного образования в Ставрополе

12-13 сентября на базе Ставропольского государственного аграрного университета прошел Всероссийский научно-образовательный форум «Перспективные тенденции аграрного образования и науки». Мероприятие собрало представителей органов власти, образовательных учреждений, научных организаций и бизнеса.

В форуме приняла участие делегация Уральского государственного аграрного университета в составе ректора Ольги Лоретц, проректора по научной работе и инновация Михаила Карпухина, проректора по экономике и стратегическому развитию Екатерины Кот, проректора по образовательной деятельности и цифровизации Наталии Ломовцевой.

В рамках форума прошло пленарное заседание на тему «Перезагрузка аграрного образования: синергия науки, образования и бизнеса». В этом заседании выступили глава Министерства образования и науки России Валерий Фальков и министр сельского хозяйства Оксана Лут. Основной темой обсуждения стал переход на новую модель высшего образования, которая будет включать подготовку специалистов, базирующуюся на единой фундаментальной основе, что позволит обеспечить высокое качество знаний; новые образовательные стандарт и практико-ориентированность в обучении.

«Уральский ГАУ уже активно внедряет новые подходы в разработке образовательных программ, научных исследованиях, имеет устойчивые партнёрские связи с бизнесом при реализации инновационных проектов. Вуз принимает активное участие в реализации федеральных программ и проектов, таких как «Кадры в АПК», «Приоритет-2030» и «Профессионалитет». Подобные инициативы позволяют улучшить качество образования», - отметила ректор Уральского государственного аграрного университета Ольга Лоретц.



Текст – Кристина Исмагилова
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