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Уральский ГАУ на семейном образовательном форуме «Навигатор поступления» в Екатеринбурге

[bookmark: _GoBack]Университет открывает двери в мир среднего профессионального и высшего образования


13 и 14 сентября в бизнес-центре «Панорама» для будущих абитуриентов прошел семейный образовательный форум «Навигатор поступления», который собрал ведущие вузы Екатеринбурга.
Цель мероприятия - помочь молодым людям сориентироваться в мире высшего образования и сделать осознанный выбор своей будущей профессии.

Представители Уральского государственного аграрного университета в режиме диалога предоставляли подробную информацию о предлагаемых направлениях обучения, отвечали на вопросы посетителей о вступительных испытаниях, организации учебного процесса в вузе, а также перспективах трудоустройства по окончании университета.

Форум привлек более 1500 школьников из Свердловской, Челябинской, Курганской областей и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Мероприятие стало площадкой для обсуждения вопросов профориентации будущих студентов и подготовки к приемной кампании 2026 года в Уральском ГАУ.

«Встречи такого формата способствуют более глубокому пониманию образовательных возможностей и карьерных перспектив, которые открываются перед выпускниками. Мы рады, что смогли помочь будущим абитуриентам определиться с профессией», - прокомментировала начальник Управления развития карьеры и профориентационной работы Ольга Сафина.
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