Уральский ГАУ приглашает студентов на тренинг «Как создать стартап за 6 шагов» 

Приглашение от стартап-студия «Открытые инновации»

18 сентября с 09.00-17.00 Уральский государственный аграрный университет приглашает принять участие в тренинге для студентов, который состоится в формате деловой игры. Стартап-студия «Открытые инновации», команда, активно занимающаяся развитием стартапов и выводом научных разработок на рынок с 2018 года, приглашает всех желающих провести четверг увлекательно и необычно.


На мероприятии участники смогут пройти путь технологического предпринимателя, начиная с формирования команды и поиска продуктовой идеи до доведения её до бизнес-проекта и его презентации экспертам. Студенты получат возможность попробовать себя в разных ролях стартап-команды: тимлида, техлида, маркетолога и аналитика.

В рамках тренинга также будет разработан бизнес-план проекта, который может стать основой для вашей выпускной квалификационной работы. Возможность защитить свой проект под хештегом #СтартапКакДиплом вдохновляет участников на реальные шаги к запуску бизнеса после университета.

Каждый участник выйдет с четким планом своего технологического стартапа — идеей, стратегией и пониманием процесса, что несомненно поможет в дальнейшем развитии карьерного пути.

Не упустите шанс принять участие в таком интересном и полезном мероприятии! Запись открыта для студентов любых курсов, направлений и уровней обучения.

Регистрация доступна по ссылке.
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