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Пресс-релиз, Казань, 17 сентября 2025 года 

«Ростелеком» и «Дион медикал групп» подписали соглашение о сотрудничестве на Kazan Digital Week
«Ростелеком» и «Дион медикал групп» заключили соглашение о сотрудничестве на Kazan Digital Week. Документ подписали директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан Павел Гонцов и директор по координации медицинских технологий ООО «Дион медикал групп» Дмитрий Иванов. 
Соглашение предусматривает развитие современных цифровых сервисов в сфере здравоохранения с использованием инфраструктуры «Ростелекома». Специалисты провайдера готовы подобрать индивидуальные решения для эффективного управления ресурсами «Дион медикал групп»: от каналов связи до облачных хранилищ и программ киберзащиты. 
Павел Гонцов, директор филиала ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан
«У нас есть возможность провести аудит системы информационной безопасности “Дион медикал групп” и предложить индивидуальные сервисы киберзащиты в зависимости от задач. Мы готовы модернизировать имеющееся телеком-оборудование, расширить зоны покрытия Wi-Fi в медицинских центрах и отелях партнера, поделиться разработками в области искусственного интеллекта». 
Дмитрий Иванов, директор по координации медицинских технологий ООО «Дион медикал групп»:
«Это соглашение даст нашим сотрудникам и клиентам возможность пользоваться ресурсами “Ростелекома”, что позволит вывести организацию на новый уровень цифровизации и повысить качество обслуживания посетителей». 
Международный форум Kazan Digital Week проходит в Казани с 17 по 19 сентября. 

Филиал ПАО «Ростелеком» в Республике Татарстан
пресс-секретарь Татьяна Алексеева 
alekseeva.t@volga.rt.ru 

***
ПАО «Ростелеком» — крупнейший в России интегрированный провайдер цифровых услуг и решений, который присутствует во всех сегментах рынка и обслуживает миллионы домохозяйств, государственных и частных организаций.
Компания занимает лидирующие позиции на рынке услуг высокоскоростного доступа в интернет (первое место с 13 млн клиентов, подключенных по оптическим линиям), мобильной связи (входит в топ-3 мобильных операторов страны с 49 млн абонентов) и платного телевидения (первое место с 11,7 млн домохозяйств). Совместно с партнерами «Ростелеком» развивает онлайн-кинотеатр Wink, который занимает второе место среди крупнейших видеосервисов России по количеству платящих подписчиков.
Компания выступает ключевым технологическим партнером в реализации приоритетного национального проекта «Экономика данных и цифровая трансформация государства», занимаясь разработкой цифровых государственных сервисов, развитием и эксплуатацией важнейших государственных информационных систем и платформ.
[bookmark: _GoBack]«Ростелеком» — признанный лидер в таких областях, как кибербезопасность, дата-центры и облачные сервисы, а также цифровизация регионов, промышленности, АПК, здравоохранения, образования и других сфер. Компания последовательно работает над обеспечением технологического суверенитета, развивает собственное производство телеком-оборудования и разработку ПО, которые включены в отечественные реестры. Более 60 коммерческих ИТ-решений компании лидируют в своих рыночных сегментах.
image1.png




