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Студенты Уральского ГАУ на Международной научно-практической конференции в Сириусе


Как адаптировать сельское хозяйство к изменениям климата 

С 14 по 16 сентября 2025 года студенты Уральского государственного аграрного университета приняли участие в Международной научно-практической конференции по экологии и вопросам изменения климата (ICECC). Площадкой для проведения стала Федеральная территория «Сириус», которая объединила более 600 экспертов и исследователей из стран БРИКС, СНГ, Африки, Азии и других регионов. 

В рамках мероприятия прошел молодежный проектный интенсив «Сельское хозяйство в условиях изменения климата», в котором приняли участие студенты вуза — Марат Сибгатуллин и Дмитрий Лебедев.

«На конференции обсуждались вопросы, связанные с изменением климата и его влиянием на схемы земледелия. Обменялись своими идеями и опытом с участниками из России и зарубежных стран. Вопросы изменения климата очень актуальны, радует, что у нас есть возможность внести свой вклад в поиск решений, которые помогут адаптироваться сельскому хозяйству к переменам», - поделился своими впечатлениями Марат.

Справка: ICECC является ведущей академической платформой, объединяющей ученых, экспертов, представителей органов власти, бизнеса и гражданского общества. Цель мероприятия – обмен опытом, обсуждение передовых исследований и разработок, а также выработка совместных решений для снижения негативного воздействия изменения климата на экосистемы и качество жизни людей.
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