

Более 340 идей по улучшению производства предложили работники ЧЭРЗ
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На Челябинском электровозоремонтном заводе (ЧЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») с начала 2025 года внедрено свыше 340 инициатив сотрудников по улучшению производственных процессов. Предложения подали почти 120 работников, включая начальников цехов, мастеров и производственных рабочих.
Все внедренные инициативы направлены на повышение эффективности производства. В частности, установка обновленного стенда для проверки зубчатых колес и малых шестерен в колесном цехе, а также дополнительного стенда для проверки колесных центров позволила увеличить суточный ритм производства.
– В ближайшее время планируется установка специализированной подставки для чистовых осей колесных пар. Это поможет ускорить сдачу готовой продукции центру технического аудита. Если до этого оси размещались на разных стеллажах и на разных участках, то использование новой конструкции не только сократит время, затрачиваемое на сортировку комплектующих, но и разгрузит рабочее пространство и оптимизирует производственный процесс, – отметил начальник колесного цеха ЧЭРЗ Михаил Баранов.
Среди других реализованных предложений – изготовление и монтаж новых стеллажей для хранения труб и длинномерного проката в механическом и кузовном цехах, применение аккумуляторных пистолетов для ускорения процесса нанесения герметика в тележечном цехе. 
До конца года планируется внедрить рацпредложения по оптимизации рабочих мест и улучшению условий труда, включая разработку приспособления для выпрессовки и запрессовки втулок рам телег, изготовление новых инструментальных шкафчиков в механическом и тележечном цехах, а также организацию производственного супермаркета и зон хранения товарно-материальных ценностей.
– Мы высоко ценим инициативность заводчан и их стремление к совершенствованию производственного процесса. Внедрение предложений сотрудников позволяет не только улучшить условия труда и более эффективно использовать рабочее время и ресурсы, но и повысить вовлеченность работников в жизнь предприятия, – отметил директор ЧЭРЗ Дмитрий Каташев.
Справка:
Челябинский электровозоремонтный завод (ЧЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное промышленное предприятие. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта грузовых электровозов постоянного тока серии ВЛ22, ВЛ10, ВЛ11, ВЛ15 всех индексов, 2(3)ЭС4К, 2ЭС6, ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Южно-Уральская, Свердловская, Северная, Куйбышевская, Московская, Октябрьская и Западно-Сибирская железные дороги.
АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал ЧЭРЗ: https://t.me/zdrm_cherz 
Страница «ВКонтакте» ЧЭРЗ: https://vk.com/zdrm_cherz
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official
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