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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Две тысячи юных спортсменов участвуют в спартакиаде сельских школьников «Движения первых» Алтайского края «Zа СПОРТ!», организованной АГАУ

С 1 сентября в Алтайском крае дан старт второму этапу Спартакиады сельских школьников «Движения первых» «Zа СПОРТ!», собравшему более двух тысяч юных спортсменов. Данная спартакиада проходит второй год.  

Соревнования, направленные на популяризацию спорта и здорового образа жизни в сельской местности, охватывают 41 муниципальное образование края. Отборочные (зональные) соревнования будут проходить в 6-ти районах:
- с. Родино - 20.09.2025
- с. Ребриха - 20.09.2025
- с. Смоленское - 20.09.2025
- с. Хабары - 27.09.2025
- с. Троицкое - 27.09.2025
- с. Поспелиха -27.09.2025
Школьники 9-11 классов соревнуются в баскетболе 3x3, волейболе (микст), мини-футболе, дартсе, настольном теннисе, ГТО и шахматах. Помимо выявления сильнейших команд, Спартакиада ставит целью обмен опытом, сохранение спортивных традиций и воспитание толерантности.
Алтайский государственный аграрный университет выступает организатором мероприятия при поддержке Министерства спорта Алтайского края, благотворительного фонда «Мой Алтай», а также компания «Руф-2», которые обеспечивают наградным материалом и подарками победителей и призеров зональных этапов и финальной части на общую сумму более 500 тысяч рублей. Так, например, благотворительный фонд «Мой Алтай» оказывает помощь в рамках программы «Таланты Алтая».
Заключительный, третий этап спартакиады, пройдет в Барнауле на базе Алтайского государственного аграрного университета 30-31октября текущего года в период осенних каникул.
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