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Пост-релиз
Презентация книги Владислава Гасумянова «Когда мы все были русские» прошла на Форуме «Вся Россия - 2025»
В рамках Форума современной журналистики «Вся Россия - 2025», прошедшего в Сочи, состоялась презентация книги директора Национального исследовательского института развития коммуникаций (НИИРК), доктора экономических наук, профессора Владислава Гасумянова - «Когда мы все были русские».
Издание стало результатом многолетней исследовательской и архивной работы, посвященной героическому вкладу народов Советского Союза в Победу в Великой Отечественной войне. Автор, опираясь на ранее малоизвестные и впервые опубликованные документы, подробно рассказывает о подвиге Героев Советского Союза, полных кавалеров ордена Славы, о самоотверженном труде в тылу, о силе сплочённости и единства всех 15 союзных республик, а также Абхазии и Южной Осетии в годы войны.
Презентацию провели Рафаэль Гусейнов член Наблюдательного совета НИИРК, секретарь Союза журналистов России и Ольга Гуржиева директор программ взаимодействия с органами власти НИИРК.
Рафаэль Гусейнов высоко оценил труд Владислава Гасумянова: «Доктор наук, профессор Владислав Гасумянов в год юбилея Победы написал книгу о героях Великой Отечественной войны. Несмотря на то, что об этой войне написано много книг, в том числе и знаменитыми авторами, этот труд несомненно является оригинальным. Впервые под одной обложкой собраны тщательно проверенные свидетельства о подвигах Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы.
В книге рассказаны истории воинской доблести представителей всех 15 республик СССР, а также Осетии и Абхазии. Нашествие Гитлера на нашу страну не только сплотило народы, но и выявило предателей, пособников нацистов. Автор деликатно обходит эту тему, о которой, к сожалению, писали в последние годы больше, чем о подвигах.
В его задачу входило написать не об отдельных отщепенцах, а о великом подвиге всего народа. Книга написана хорошим языком, легко читается и, несомненно, найдёт своего читателя. Особенно важно такое издание сегодня, когда из памяти россиян пытаются стереть генетический код нации - всё, чем мы гордимся и с чем живём».
Презентация книги стала заметным событием на Форуме.
Ольга Гуржиева: «Погружаясь в страницы книги, невозможно не вспомнить истории наших ветеранов, которые сражались и трудились ради будущих поколений. Подобные издания служат связующим звеном, которое объединяет нас через поколения».
Книга «Когда мы все были русские» - совместный проект НИИРК, издательства «Вече» и Союза журналистов России.
НИИРК продолжает поддерживать важные гуманитарные, исследовательские и просветительские инициативы, способствующие сохранению исторической памяти и развитию научной дипломатии.

Фото по ссылке - https://drive.google.com/drive/folders/1vFKSkWr9EkKg5ICT7xufNd1urePeCPL_?usp=sharing
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