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               «Вкусная пятница» РСХБ – всегда свежие продукты и хорошее настроение

«Вкусную пятницу» организовали и провели сотрудники Калининградского регионального филиала РСХБ  в городе  Советск. Там состоялся  масштабный праздник — город  отмечал свой 79-й день рождения. Юбилейная, двухсотпятидесятая по счету, мини-ярмарка  приехала  на  праздник во второй по численности населения и самый северный город области.
На стенде «Вкусной пятницы» от РСХБ посетители выставки смогли купить фермерскую продукцию напрямую от поставщиков. Свои товары представили: ИП ГКФХ Михайлов Илья-молодые сыры марки «Пушдорф», ИП Полозов Сергей-мясные деликатесы марки «Деликатесы Кёнигсберга, ИП Иванова Елена-зефир, десерты   марки «#чтонибудьвкусненькое», ИП Педзевичус Оксана-макаронные изделия  марки «МИК», ИП Крынкова Наталья-мед и рыбка марки «Виштынецкие дары». Фермеры  получили  возможность стать ближе к своим покупателям,  горожане и гости праздника - шанс приобрести экологичные и вкусные продукты по приемлемым ценам. Экспозиция «Вкусная пятница» познакомила посетителей с инициативой банка, направленной на популяризацию товаров местных производителей. 
 «Важной задачей Россельхозбанка является финансовая поддержка предпринимателей, в первую очередь сектора АПК и производителей пищевой промышленности. Сегодня банк, помимо индивидуальных условий финансирования и обслуживания бизнеса, оказывает помощь в продвижении и реализации продукции. «Вкусные пятницы» сближают жителей региона и фермеров», - рассказала директор Калининградского регионального филиала.РСХБ Инесса Мусина.
Программа праздника была очень насыщенной: работали выставки, ярмарки декоративно-прикладного творчества, уличные детские аттракционы, интерактивные зоны; проходили  спортивные соревнования, мастер-классы, грандиозные культурные события. Для жителей и гостей города организаторы провели реконструкцию рыцарского турнира, кулинарный баттл. В рамках празднования прошел VIII инклюзивный фестиваль «Паруса духа в атомных городах». Фестиваль был организован концерном «Росэнергоатом» и дирекцией Балтийской АЭС.

 «Вкусная пятница» — мини-ярмарка, цель которой — продвижение натуральных продуктов питания от местных фермеров, возможность для них продвинуть свой бренд, привлечь новых клиентов. При этом продукцию всех участников «Вкусной пятницы» можно приобрести и онлайн на цифровом маркетплейсе РСХБ Свое Родное.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
