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Голосуем за  семейное предприятие Шаакен Дорф в конкурсе  «25 легендарных фермеров» России
Россельхозбанк и медиагруппа «Комсомольская правда» объявляют о старте народного голосования на конкурсе «25 легендарных фермеров». До 30 сентября включительно посетители сайта премии могут внести свой вклад в определение фермеров-лидеров России по семи номинациям.
14 сентября завершился приём заявок от сотен фермеров от Калининграда до Дальнего Востока, с юга и севера России, желающих заявить о себе и своем бизнесе на всю страну. 
Голосование идёт по конкурсантам из семи номинаций:
· Фермерская династия
· Крутой поворот
· Агротуры
· Фермер года
· Женщина в агробизнесе
· Агроблогер
· Инновации на ферме
Чтобы проголосовать за фермеров, нужно: 
· Авторизоваться на сайте Премии через свой аккаунт в Яндекс или VK. 
· Перейти на страницу номинации и нажать на сердце в карточке понравившихся участников.
· Перейти на страницы других номинаций и проголосовать за участников там.
Голоса принимаются до 30 сентября включительно.
От Калининградского региона в конкурсе принимает участие семейное предприятие «Шаакен Дорф». Рассказывает индивидуальный предприниматель, глава крестьянского фермерского хозяйства Виталий Чуев: « Мы заявились в двух номинациях: «Агротуры» и «Фермерская династия». Для нас участие в премии-это возможность развития агротуризма и популяризации Калининградской области. Нам очень хочется, чтобы как можно больше людей  узнали о том, что здесь создаются уникальные продукты и формируются новые туристические маршруты. Мы будем искренне рады если  победим, победа станет подтверждением того, что мы делаем  нужное  и любимое дело».    
Благодаря народному голосованию будет сформирован шорт-лист финалистов премии, после чего лучших из лучших выберут представители самой отрасли. Легенды малого агробизнеса будут объявлены в конце года на торжественной церемонии в Москве.
