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В Уральском государственном аграрном университете прошел тренинг «Создай стартап за 6 шагов»

Студенты освоили путь от идеи до стартапа всего за один день

18 сентября в стенах Уральского государственного аграрного университета состоялся уникальный тренинг «Создай стартап за 6 шагов», организованный Стартап-студией «Открытые инновации». Это событие привлекло внимание 76 студентов, стремящихся реализовать свои бизнес-идеи и открыть новые горизонты в сфере предпринимательства.
[bookmark: _GoBack]В роли наставника выступила тренер Юлия Ленюк, которая поделилась с участниками своим бесценным опытом и знаниями. Она провела учащихся через все этапы создания успешного стартапа, начиная с самой идеи и заканчивая её реализацией. За один день студенты узнали о современных методах запуска бизнеса, освоили секреты эффективного управления проектами и научились обращаться с различными инструментами предпринимательства.
 Участники освоили теорию и применили знания на практике, работая в группах и генерируя собственные бизнес-идеи.
По завершении мероприятия самые активные были награждены памятными призами от Стартап-студии, что стало дополнительной мотивацией продолжать развивать предпринимательские навыки.
«Университет активно поддерживает молодежные инициативы. Мы оказываем содействие формированию предпринимательского мышления у студентов. В результате тренинга участники разработали четкие планы действий для своих будущих стартапов, а также обрели уверенность в своих возможностях и готовы к новым вызовам», — сказал Михаил Карпухин, проректор по научной работе и инновациям
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