

Сотрудники Ростовского-на-Дону ЭРЗ в числе призеров корпоративного конкурса профмастерства
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Работники Ростовского-на-Дону электровозоремонтного завода (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») приняли участие в ежегодном корпоративном конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии» АО «Желдорреммаш» в пяти номинациях. Двое из них, электросварщик Виталий Юрченко и машинист крана Александра Данцева стали призерами соревнований. 
Конкурс состоял из двух этапов: теоретического и практического. Во время первой части испытаний конкурсанты проходили тестирование на предмет владения знаниями в области профессиональных стандартов и нормативных документов, в том числе по охране труда. А во  второй - выполняли практические задание в цехах: на кране, с дефектоскопом в руках или за станком. Ростовский-на-Дону ЭРЗ представляли: токарь Александр Гусак, фрезеровщик Николай Чирков, машинист крана Александра Данцева, электросварщик Виталий Юрченко и дефектоскопист Анна Каплун.
 По итогам соревнований электросварщик разборочно-комплектовочного цеха Виталий Юрченко занял первое место в своей номинации,  а машинист крана электровозосброчного цеха Александра Данцева стала серебряным призером соревнований.
- Для меня это уже второе участие в корпоративном конкурсе. В 2019 году я занял третье место в г. Оренбурге, и, конечно же, хотелось улучшить результат. Очень рад, что занял первое место. Благодарен всем, кто болел за меня, помогал готовиться и поддерживал. Благодаря этой победе готовлюсь принять участие Национальном Чемпионате по сварке «Кубок Сварки России Weldex», который скоро пройдет в Москве, - отметил электросварщик Виталий Юрченко.
- Участие работников в конкурсах профмастерства способствует сплочению нашего большого коллектива, позволяет обмениваться опытом с коллегами,  является дополнительным стимулом для развития профессиональных компетенций и содействует популяризации рабочих специальностей, - отметил директор Ростовского-на-Дону ЭРЗ Сергей Едрышов.
Финальный турнир профмастерства среди работников предприятий Желдорреммаша проходил на базе Воронежского тепловозоремонтного завода, объединил более 40 участников из 9 регионов России. Ранее они стали победителями отборочных соревнований на своих площадках в номинациях: «Лучший токарь», «Лучший фрезеровщик», «Лучший машинист крана», «Лучший электросварщик» и «Лучший дефектоскопист». Также в этом году была впервые представлена номинация «Лучший кузнец», к участию в которой приглашены в том числе специалисты Новочеркасского электровозостроительного завода (НЭВЗ, входит в АО «Трансмашхолдинг»).
Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод (РЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта электровозов ВЛ80С, ВЛ80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ и 2(3)ЭС5К «Ермак», ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская и Западно-Сибирская железные дороги. 
[bookmark: _Hlk189501665]АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал РЭРЗ: https://t.me/zdrm_rerz 
Страница «ВКонтакте» РЭРЗ: https://vk.com/zdrm_rerz 
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official
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