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Сотрудники Уральского ГАУ обсудили развитие студенческого спорта с Министром сельского хозяйства Оксаной Лут

Пленарная сессия с главой ведомства проходила в Сириусе

[bookmark: _GoBack]21 сентября на площадке «Сириуса» прошла пленарная сессия, посвященная развитию студенческого спорта в аграрных вузах. 

В мероприятии приняли участие глава Минсельхоза России Оксана Лут, глава Минспорта Михаил Дегтярев, президент российского студенческого спортивного союза Сергей Крюков, председатель Ассоциации студенческих спортивных клубов России Владимир Минеев, а так же представители агровузов.

От Уральского государственного аграрного университета присутствовали представили управления по социальной и воспитательной работе  
заместитель начальника Владимир Обносов и старший специалист Леонид Смернягин.

На данный момент в вузах Минсельхоза обучаются около 277 тысяч студентов, из которых более 6 тысяч - активно входят в сборные команды по различным видам спорта. Примечательно, что около 2 тысяч студентов добиваются высоких результатов на всероссийских и международных соревнованиях по различным видам спорта.

Михаил Дегтярев в своем выступлении отметил, что в этом году для студенческой молодежи запланировано более 150 официальных спортивных мероприятий, что позволит активно развивать культуру здорового образа жизни среди молодых людей.

"На пленарной сессии нам рассказали о новой концепции развития спортклубов. Наша задача - в этом учебном году
активизировать участие студентов в спортивных мероприятиях, улучшить условия для тренировок и соревнований, а также расширить программу спортивной подготовки, чтобы каждый желающий мог найти занятие по душе и достигнуть высоких результатов», — отметил Леонид Смернягин.
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