Фонд «Милосердие» открыл шахматный клуб для молодежи Старого Оскола
В Старом Осколе распахнул двери новый спортивный объект - шахматный клуб «Ладья». Еще один социальный проект благотворительного фонда «Милосердие» поможет сотням школьников густонаселенного района постигать азы этой увлекательной игры и общаться с единомышленниками. 
Создание городского интеллектуального центра на Белгородчине -  инициатива неравнодушных жителей, которые стали победителями грантовой программы «Стальное дерево». Их объединила энергия Марины Часовских, увлеченной шахматами спортсменки-разрядницы. Она обратила внимание, что в новых микрорайонах у молодежи мало доступных точек для полезных увлечений и площадок для общения. Грант программы «Стальное дерево» и активность проектной команды помогли внести посильную лепту в решение этой проблемы.  
Организаторы клуба разработали целую программу дополнительного образования для обучения всех желающих игре в шахматы. Сотрудничество с городскими школами поможет им увлечь этим занятием более 500 ребят всех возрастов. 
[bookmark: _GoBack] «Шахматный клуб – это не просто еще одно спортивное пространство на карте города, -  уверена исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. - Это открытие сообщества, где каждый может развивать свои навыки и наслаждаться красотой шахматной стратегии. Шахматы учат концентрации внимания, тренируют терпение и стратегическое мышление. Эти качества очень востребованы и в учебе, и в работе. Кстати, уже скоро еще один шахматный клуб при поддержке фонда откроют и в Липецке». 
Финалом проекта стал городской турнир между любителями в трех возрастных категориях. В шахматных баталиях участвовали около 60 будущих гроссмейстеров при поддержке многочисленных болельщиков и зрителей. Победителям вручили ценные призы.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программами охвачены жители Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. На сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 

Программа поддержки социальных инициатив «Стальное дерево» действует уже девятый год. За это время более 460 грантополучателей из трех федеральных округов России получили от фонда «Милосердие» свыше 115 млн рублей.  В 2025 году в общую копилку конкурса поступило рекордное число инициатив: 452 участника предложили свои оригинальные социальные проекты. Гранты получили более 60 волонтеров и общественных организаций из четырех регионов страны. 
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