ПРЕСС-РЕЛИЗ
Онлайн-квартирник проекта «Языковая арт-резиденция. Музыка слова» приглашает на встречу с молодыми писателями Москвы и Ямала
Всероссийский социально значимый проект «Языковая арт-резиденция. Музыка слова», направленный на выявление и поддержку молодых талантов, создающих литературу на национальных языках народов России, продолжает серию творческих знакомств в формате онлайн-квартирников.
Предлагаем встретиться 28 сентября в 11:00 по московскому времени.
Гостями онлайн-квартирника станут:
· Сергей Богдасаров, переводчик, сказочник, поэт, «маленький сценарист анимации и большой друг разноразмерных библиотек». Работал над переводами для Disney, Cartoon Network и Dreamworks, является официальным переводчиком Pokemon в России. Автор сборника сказок «Итамысям и другие приключения» в печатном и аудиоформате, а также переводов для издательства «Гудвин». Участник фестивалей, лауреат и финалист конкурсов, дважды вошёл в лонглист Корнейчуковской премии. Его творчество — это игра и смелый эксперимент со словом.
· Макар Окотэтто, резидент первой волны проекта, член Совета молодых литераторов Ямала, участник писательского объединения «Ругинский клуб» и внештатный корреспондент ненецкой газеты «Нарьяна Нгэрм» («Красный Север»). Родился и вырос в Яптиксалинской тундре. Писать начал в 2020 году, сначала стихи, затем прозу. Лауреат литературной премии губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа в номинации «Дебют».
Подключиться к онлайн-квартирнику может любой желающий, достаточно пройти регистрацию и получить ссылку-приглашение на указанную в анкете электронную почту. Приходите, будет интересно!
Всероссийский социально значимый литературный проект «Языковая арт-резиденция. Музыка слова» для молодых литераторов реализуется Ресурсным центром в сфере национальных отношений» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив и в партнёрстве с Сообществом языковых активистов новых медиа, а также с Комиссией Общественной Палаты РФ по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции, Министерством образования и науки Республики Алтай, Комитетом по национальной политике и связям с общественностью Республики Алтай, Союзом писателей России, Центром культуры народов России Государственного Российского Дома народного творчества имени В.Д. Поленова, Институтом родных языков, Советом молодых литераторов Союза писателей России, Домом дружбы народов Республики Алтай, Домом народов Алтайского края. Информационные партнёры проекта ― Первый Российский Национальный канал и канал «Культурная карта».
Подробную информацию о проекте можно найти в социальных сетях под официальным хэштегом #ЯзыковаяАртРезиденция.
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Контакты для СМИ: Анжелика Сергеевна Засядько, руководитель проекта и пресс-службы АНО «Ресурсный центр в сфере национальных отношений», ierrc.ru@ya.ru 
