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В Уральском ГАУ прошёл шахматный турнир 

Состязание организовано в честь памяти заслуженного работника физической культуры и спорта Бориса Несмелова

23 сентября в фойе актового зала Уральского государственного аграрного университета состоялся турнир по быстрым шахматам, посвящённый памяти заслуженного работника физической культуры и спорта России, заведующего кафедрой физического воспитания вуза с 1971 по 2007 годы Бориса Юрьевича Несмелова.

Открытие соревнований ознаменовалось торжественными словами исполнительного директора Региональной общественной организации Свердловской области «Федерация шахмат" Альберта Степаняна, проректора по воспитательной работе и молодёжной политике Сергея Курочкина и заведующего кафедрой физического воспитания и спорта Байрамгельды Сапарова. Они вспомнили о вкладе Бориса Несмелова в развитие шахматного спорта в университете и его стремлении привить интерес к этой интеллектуальной игре среди студентов. Не случайно шахматный клуб университета носит имя нашего знаменитого преподавателя.

Пока игроки сосредотачивались на выработке тактик и стратегий, непредвзятость и честную игру обеспечивала работа судьи Всероссийской категории, международный арбитр Наталья Макогон.

По итогам соревнований победителями среди женщин стали: 
- 1 место Смирнягина Василиса
- 2 место Овчинникова Полина
- 3 место Агафонова Анна

Среди мужчин призовые места заняли:
- 1 место Смирнягин Павел
- 2 место Киселёв Александр
- 3 место Зорин Александр

Турнир проходит не в первый раз и с каждым годом привлекает всё больше участников. В этом году свою игру продемонстрировали 40 шахматистов, что в 1,5 раза больше по сравнению с прошлым годом. Примечательно, что игра проходит для всех возрастов.

"Проведение спортивных мероприятий укрепляет традиции университета и способствует развитию культуры здорового образа жизни всех возрастов. В этом году самому младшему игроку было всего 10 лет и мы рады, что молодое поколение  развивается в спорте, в том числе и интеллектуальном", - отметил Ислам Джолиев, тренер-преподаватель Уральского ГАУ.

[bookmark: _GoBack]"Спасибо большое, дети пришли счастливые! Спасибо за турнир и прекрасную его организацию! Услышала только положительные отзывы!", -  поделилась впечатлениями мама  юных игроков Наталья Смирнягина.
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