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На Ростовском-на-Дону ЭРЗ (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») состоялся аудит зрелости операционной системы предприятия по дорожной карте TOS (Transmashholding Operation System). В состав комиссии вошли представители Желдорреммаша, ТМХ и ЛокоТеха. По результатам аудита общая оценка составила 2,56, что на 0,06 превышает показатель самооценки завода. По сравнению с результатами аудита, прошедшего год назад, уровень оценки вырос в 1,5 раза. 
В ходе аудита предприятие оценивалось по 9 направлениям: менеджмент, подготовка производства, производство – ручные операции и оборудование, охрана труда, качество, цепочка поставок, техническое развитие и промышленная безопасность. Наибольший результат РЭРЗ показал в направлениях «цепочка поставок» и «качество».
– Наш завод стабильно показывает положительную динамику по развитию производственной системы. И нам всегда важна промежуточная калибровка с держателями ТОS – коллегами из ТМХ, потому что она позволяет своевременно корректировать внутренние процессы завода и двигаться нужном направлении. Основная задача для нас – это выстроенные и результативные рабочие процессы, а также достижение поставленных перед заводом целей, – отметила начальник отдела по развитию производственной системы Ростовского-на-Дону ЭРЗ Анастасия Мосенцева.  
[bookmark: _Hlk209680237]По результатам экспертизы общая оценка составила 2,56, что на 0,06 превышает показатель самооценки. Наибольший результат завод показал в разделах «Цепочка поставок» и «Качество». По сравнению с результатами аудита, прошедшего в сентябре 2024 года, уровень оценки вырос в 1,5 раза. 
– Во время оценки аудиторы высоко оценили вовлеченность, активность, исполнительность и открытость работников. Сотрудники действовали как единый механизм, эффективно решая возникавшие в ходе экспертизы вопросы, – отметил директор Ростовского-на-Дону ЭРЗ Сергей Едрышов.
Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод (РЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта электровозов ВЛ80С, ВЛ80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ и 2(3)ЭС5К «Ермак», ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская и Западно-Сибирская железные дороги. 
[bookmark: _Hlk189501665]АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал РЭРЗ: https://t.me/zdrm_rerz 
Страница «ВКонтакте» РЭРЗ: https://vk.com/zdrm_rerz 
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official
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