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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Ученый Алтайского ГАУ приняла участие в лектории для учителей по работе с одаренными детьми

К.х.н., доцент кафедры почвоведения и агрохимии Елена Калюта приняла участие в лектории «Актуальные проблемы современной науки и техники. Организация работы с одаренными учащимися и молодежью».

Лекторий прошел на базе детского технопарка «Кванториум.22». На мероприятии в формате офлайн и онлайн присутствовали учителя естественнонаучных дисциплин из школ Алтайского края. 
В рамках направления работы «Современные педагогические технологии - опыт образовательных учреждений» Елена Калюта выступила с докладом на тему «Из опыта работы по организации научно-исследовательской деятельности по химии для одаренных школьников». 
«Доклад был посвящен тому, как правильно организовать научную деятельность для достижения высоких результатов и как подготовить школьников к конкурсам», - сообщила Елена Калюта.
Напомним, что ученый АГАУ с 2023 г. в качестве наставника ведет работу с учащимися барнаульского лицея №124 по научно-исследовательским проектам. За это время под ее руководством ученики завоевали 8 дипломов победителей или призеров Всероссийских конкурсов и опубликовали 6 научных статей.
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