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ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                         26 сентября 2025 года


В Калининградской области по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» отремонтированы дороги к туристическим местам
По информации министерства развития инфраструктуры региона, в этом году обновили участки дороги «Шатрово – Логвино – Кремнево», ведущей к побережью Балтийского моря. Общая протяженность ремонтных работ составила более 20 километров.
Закончен ремонт 20-километрового участка дороги «Ульяново – Маевка – Высокое», которая ведет к средневековому замку в Черняховском округе. В предыдущие годы также в рамках президентского нацпроекта отремонтирован участок этой трассы протяженностью свыше 30 километров. Сейчас дорога полностью приведена в нормативное состояние.
Отремонтированы дороги «Зорино – Красное» и «Славск – Гастеллово», которые ведут к базам отдыха и местам рыбной ловли.
Всего в текущем году в ремонте по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» – 15 региональных дорог. Из них участки трасс «Мамоново – Пограничный – Корнево», «Ладушкин – Корнево – Донское» и «Свобода – Юдино –Заозерное – Южное» – переходящие на следующий год объекты. 

Общая протяженность ремонтных работ составит 139 километров.
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