Проект фонда «Милосердие» знакомит с русской классикой жителей Белгородчины 
В Старом Осколе презентовали новый литературно-театральный проект «Русская классика на сцене». При поддержке благотворительного фонда «Милосердие» на городских площадках Центра молодежных инициатив и Центра культурного развития «Горняк» проходят открытые культурные мероприятия для студентов и школьников. 
[bookmark: _GoBack]В 2025 году проект стал победителем грантового конкурса «Стальное дерево». Общественная инициатива – результат творческой коллаборации работников и технических специалистов городских учреждений культуры, вокально-хореографических коллективов и сводного инструментального оркестра преподавателей детской школы искусств. Все они объединены одной главной целью – вдохнуть яркое эмоциональное начало в первое знакомство с классикой и сделать чтение модным увлечением в молодежной среде.
«Молодежи нередко кажется, что читать Пушкина, Толстого, Гоголя и других классиков скучно, - комментируют исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. – Авторы культурно-просветительского проекта решили показать, как можно пробудить интерес к чтению через яркое театрализованное представление и игровые формы. После этого у подростка, наверняка, повысится желание взять в руки книгу и погрузиться в мир литературы».  
Одна из первых активностей проекта была встречена аншлагом. Сотни зрителей оценили премьеру моноспектакля по произведениям Антона Чехова «Злой мальчик», «Восклицательный знак», «Толстый и Тонкий», «Кот», «Хамелеон». Главную роль в них играла приглашенная участница -  известная актриса и телеведущая, лауреат премии ТЭФИ Мария Третьякова. Вместе с ней на сцене выступали юные артисты вокально-хореографического ансамбля «Завалинка».
В октябре-ноябре в рамках проекта зрителям Старого Оскола представят спектакль-микс, состоящий из четырех эпизодов по произведениям русской классической литературы. А для школьников и студентов организаторы проведут увлекательную театрализованную квиз-игру «Нескучная классика». В дальнейших планах авторов проекта создать новые спектакли-миксы и квизы по другим литературным произведениям.
Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программами охвачены жители Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. На сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 

Программа поддержки социальных инициатив «Стальное дерево» действует уже девятый год. За это время более 460 грантополучателей из трех федеральных округов России получили от фонда «Милосердие» свыше 115 млн рублей.  В 2025 году в общую копилку конкурса поступило рекордное число инициатив: 452 участника предложили свои оригинальные социальные проекты. Гранты получили более 60 волонтеров и общественных организаций из четырех регионов страны. 
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