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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Магистрант Алтайского ГАУ Филипп Миллер стал победителем X Всероссийского молодежного научного форума «Наука будущего - наука молодых» в Саратове

С 23 по 26 сентября на базе Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского прошел финальный этап X Всероссийского молодежного научного форума «Наука будущего - наука молодых» 

Участие в финале конкурса приняли более 300 молодых ученых со всей России. 
Алтайский ГАУ представляли аспиранты Анастасия Филиппова (Агрономический факультет) и Дарья Сушкова (Биолого-технологический факультет), а также магистрант Филипп Миллер (Биолого-технологический факультет). 
Молодые ученые АГАУ представили свои работы в секции «Агро-, био-, продовольственные технологии», где состязались с 30 участниками из 20 регионов России.
По итогам оценки работ экспертами Всероссийского конкурса в секции «Агро-, био- и продовольственные технологии» магистрант АГАУ Филипп Миллер Филипп занял 1 место с научной работой «Разработка технологии зимовки плодных пчелиных маток» (научный руководитель к.б.н., доцент кафедры частной зоотехнии Алексей Попеляев). 
«Наша разработка позволяет экономически выгодно для пчеловода сохранять пчелиных маток в течении зимовки, не теряя их качеств», - рассказал Филипп Миллер.
Анастасия Филиппова отмечена благодарностью оргкомитета конкурса за демонстрацию исследовательской работы и оригинальность доклада, ответов на вопросы от экспертов, участников и присутствующих. 
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