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ПРЕСС-РЕЛИЗ                                                                                                                         29 сентября 2025 года


В Калининградской области завершается ремонт дорог по нацпроекту «Инфраструктура для жизни»

Как сообщили в министерстве развития инфраструктуры, полностью завершены работы и оформлены все документы по сдаче в эксплуатацию девяти дорог, общей протяженностью более 80 километров. 

На дорогах «Пирогово-Рожково» и «Зорино-Красное» работы завершены, идет подготовка документов к сдаче объектов в эксплуатацию. Ремонт 10-километрового участка трассы «Ново - Бобруйск - Белый Яр – Дружба» на финальном этапе, техническая готовность составляет 95%, срок сдачи согласно контракту – конец октября текущего года.

Три участка дорог «Ладушкин-Корнево-Донское», «Пятидорожное-Мамоново-Пограничный-Корнево» и «Свобода-Юдино-Заозерное-Южное» — это переходящие объекты. На них работы начались в текущем году и завершатся в следующем.  

Строительство двух подэтапов Северного обхода Калининграда ведется за счет средств нацпроекта «Инфраструктура для жизни», это переходящие на последующие годы объекты. Дорогу от Советского проспекта до проспекта Победы планируется закончить в 2027 году, транспортную развязку в районе проспекта Победы – до конца 2026 года. 

На данный момент в регионе полностью завершены ремонтные работы на шести мостах через реки в Гурьевском, Гвардейском, Гусевском, Черняховском округах.  Из них четыре моста сданы в эксплуатацию, а на двух завершается оформление соответствующей документации.
Всего в 2025 году за счет средств нацпроекта «Инфраструктура для жизни» планируется отремонтировать 139 километров областных дорог и порядка 300 погонных метров мостов. 
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