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«Школа фермера» Калининградского региона  приняла 43 новых студента

26 сентября в Калининградском регионе снова стартовала «Школа фермера» – совместный образовательный проект Россельхозбанка и Министерства сельского хозяйства России по ведению и запуску рентабельного агробизнеса. К учёбе приступили 43 человека: из них 20 человек по специализации «Овощеводство открытого и защищённого грунта» и 23 человека по специализации «Плодовое и ягодное садоводство». Проект реализуется на базе Санкт-Петербургского государственного аграрного университета.
В Калининградском регионе «Школа фермера» реализуется уже в пятый раз. За предыдущие потоки она подготовила для сельского хозяйства региона 140 аграриев.
Всего в новом потоке проекта участвуют 56 регионов России – это рекорд по охвату. В «Школу фермера» в приоритетном порядке зачислены ветераны СВО и члены их семей.
«Агропромышленный комплекс нуждается в квалифицированных кадрах, новых технологиях, автоматизации. Поэтому Россельхозбанк развивает такие образовательные проекты, как «Школа фермера». «Школа фермера» призвана помочь нашим фермерам выйти на новый уровень и дать импульс дальнейшему развитию во благо регионального АПК», - отметила директор регионального филиала РСХБ Инесса Мусина. 
«Школа фермера» – это интенсивный курс теоретического обучения на базе ведущих аграрных вузов, прохождение практики на успешных предприятиях по выбранной специальности, разработку бизнес-планов. Предполагается 150 часов теоретических занятий и 100 часов практики за 2,5 месяца. По итогам защиты студенты смогут получить диплом государственного образца.
«Желаю вам получить новые знания и навыки, реализовать все цели, завести полезные знакомства, вдохновиться на новые проекты», – напутствовал абитуриентов Алексей Рожков, директор Калининградского филиала Санкт-Петербургского государственного аграрного университета.
Среди слушателей – как действующие аграрии, которым требуется повысить эффективность своего дела, так и те, кто только совершает первые шаги в агросфере и мечтает запустить бизнес с нуля. В каждом регионе специализации выбираются исходя из потребности внутреннего рынка: таким образом, специалисты готовятся под удовлетворение спроса жителей конкретных субъектов. 
Выпускник первой волны Александр Баков пришел на торжественную церемонию с женой. Жанна Бакова зачислена в пятый поток как член семьи участника СВО.   «Сельское хозяйство - это серьезный и перспективный бизнес. Если вы мечтаете о своем деле в АПК, «Школа фермера» - лучший старт. Мы здесь учимся не только основам земледелия или животноводства, мы учимся тому, как сделать бизнес устойчивым, как понимать и правильно расходовать свои ресурсы", –поделился своим мнением  Александр. 
За 5 лет реализации проекта «Школа фермера» охватила 83 субъекта России в 8 федеральных округах и подготовила более 9 000 аграриев.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 















