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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Студенты Алтайского ГАУ высадили более 12000 саженцев кедра в рамках экопроекта, поддержанного БРИКС

27 сентября студенты Колледжа агропромышленных технологий Алтайского государственного аграрного университета приняли участие в высадке саженцев кедра сибирского в рамках Алтайского лесоклиматического проекта в Залесовском районе

Алтайский лесоклиматический проект реализуется АНО «Центр экологических исследований». Цель проекта – создание экономических механизмов финансирования посадок лесополос и сохранения леса, развитие экологической экокультуры, отработка эффективных технологий восстановления лесов, биологизации почвы, популяризация экологических задач биоэкономики. Проект осуществляется при поддержке БРИКС, МГУ им. М.В. Ломоносова, АНО «Сад памяти» и др. 
По просьбе АНО «Центр экологических исследований» в акции по высадке саженцев кедра приняли участие 16 студентов Алтайского ГАУ под руководством д.с.-х.н., профессора кафедры ботаники, плодоовощводства и лесного хозяйства Александра Маленко и амбассадора федерального проекта «Профессианалитет» в АГАУ Алины Журавлевой. Большую часть команды Алтайского ГАУ составили студенты Колледжа агропромышленных технологий. 
Экологическая акция под названием «Семейный лес» прошла в окрестностях с. Шатуново Залесовского района Алтайского края. 
Кроме студентов АГАУ в акции приняли участие волонтеры, активисты экологических организаций не только из Алтайского края, но и из Новосибирской области. 
На площади 8 га ими было высажено 12000 саженцев кедра сибирского. 
Перед началом акции профессор Александр Маленко рассказал участникам о приемах высадки саженцев, дал рекомендации об использовании инструментов. 
«Одним из самых вдохновляющих моментов акции было то, что она объединила людей разных возрастов и профессий. Я наблюдала, как родители с детьми с удовольствием принимали участие в посадке деревьев, и это создало атмосферу единства и общей цели. Я уверена, что такие мероприятия помогают воспитывать любовь к природе у подрастающего поколения и формируют новые семейные традиции и закрепляют правильные нравственные ценности», - поделилась впечатлениями амабассадор проекта «Профессионалитет» Алина Журавлева.
АНО «Центр экологических исследований» предполагает в дальнейшем совместно с Алтайским ГАУ продолжить развивать практическую базу для подготовки специалистов лесной отрасли.
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