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ПРЕСС-РЕЛИЗ



Бойцы студотрядов Алтайского ГАУ стали призерами Спартакиады студенческих отрядов СФО

В Алтайском крае в селе Павловск прошли Фестиваль и Спартакиада студенческих отрядов Алтайского края и Спартакиада студенческих отрядов Сибирского федерального округа.

Программа фестиваля и спартакиады объединила спортивные и творческие мероприятия. 
В спартакиаде мужские команды соревновались в волейболе, фиджитал-баскетболе, мини-футболе и перетягивании каната, а женские - в волейболе, фиджитал-баскетболе, дартсе и ритм-симуляторе. Отдельным блоком прошли соревнования по чир-спорту среди студенческих отрядов Алтайского края.
«Я был на Павловском слете впервые. Открытие прошло очень масштабно и торжественно. Приехало много отрядов из разных регионов, чтобы отлично провести время и побороться за первые места в спортивных и творческих соревнованиях! Было очень приятно болеть за друзей и за свой регион. Мне кажется, что каждый из нас здесь показал свои возможности и навыки, а главное — понял, что есть куда расти и стремиться к новым достижениям!», - поделился впечатлениями боец студенческого строительного отряда «Веста» Максим Филончик.
Бойцы студенческих отрядов Алтайского ГАУ заняли призовые места в нескольких номинациях:
Творчество:
ССО «Фантазия» стали лауреатами 2 степени в театральном направлении в номинации «Авторское слово сольное».

Спорт:
СПуО «Штиль» – 1 место в дисциплине «Канат»;
ССхО «Комета» –1 место в дисциплине «Ритм-симулятор»;
ССО «Лидер» – 3 место в дисциплине «Фиджитал баскетбол»;
СОП «Стайер» – 3 место в дисциплине «Мини-футбол».

Бойцы Алтайского ГАУ отметили отличную организацию мероприятия, учитывавшую все аспекты, включая размещение, питание и досуг участников.
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