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Москва, Россия 
07.10.2025
Пресс-релиз
Для немедленной публикации

Liora Energy дебютирует на российском рынке газопоршневой генерации на выставке Heat&Power 2025.

Москва, 07.10.2025 – Компания Liora Energy, новый игрок на российском энергетическом рынке, объявляет о своем официальном выходе в отрасль и приглашает партнеров и клиентов на международную выставку «Heat&Power 2025», которая пройдет с 21 по 23 октября 2025 года в МВЦ «Крокус Экспо». Дебют компании ознаменует появление сильного поставщика решений для надежного и экономичного автономного энергоснабжения бизнеса.

Стратегическим преимуществом и гарантией надежности Liora Energy является партнерство с Weifang Naipute Gas Genset Co., Ltd. (NPT) – ведущим китайским производителем газогенераторного оборудования с 20-летним опытом исследований и более 2000 реализованных проектов. Являясь официальным представителем NPT в России, Liora Energy обеспечивает прямой доступ к передовым технологиям. Все поставляемые газопоршневые электростанции (ГПЭС) проходят заводские испытания и имеют международные сертификаты CE и ISO 9001:2015.

Центральным элементом стенда Liora Energy (стенд  А317) станет газопоршневая установка контейнерного типа мощностью 210 кВт, доставленная напрямую с завода-изготовителя. Это предоставит гостям выставки уникальную возможность лично оценить качество, конструктивные особенности и готовые решения компании. По промокоду LIORA25 можно получить бесплатный билет на посещение выставки. Регистрация проходит на сайте www.heatpower-expo.ru.

«Мы видим огромный потенциал для автономной энергетики в России, – комментирует Сергей Ганкевич, генеральный директор Liora Energy. – Наша миссия – предоставить бизнесу надежные и эффективные решения газопоршневой генерации. Партнерство с NPT и наша команда экспертов позволят клиентам обрести энергетическую независимость, оптимизировать расходы и обеспечить бесперебойную работу их предприятий».


[bookmark: _GoBack]Справка о компании Liora Energy:

Liora Energy – российский поставщик автономных газопоршневых установок. Как официальный представитель Weifang Naipute Gas Genset Co., Ltd. (NPT) в РФ, компания предлагает передовые технологии, подтвержденное качество и полный спектр услуг «под ключ» – от проектирования до обслуживания, обеспечивая энергетическую независимость и эффективность для бизнеса.

Контактная информация для СМИ:
Контактная информация:
Козырева Ольга Вадимовна
Специалист по маркетингу Liora Energy
Email: info@lioraenergy.ru
www.lioraenergy.ru 
Федеральный номер: 8 800-555-3-555
 Моб. +7 908 765 73 97
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Лиора Энерджи

Нижний Новгород, Ул. Тимирязева 35, офис 12б
e-mail: info@lioraenergy.ru, телефон: 8-800-555-35-55; +7(831)416-44-04
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