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Всемирная неделя осведомленности о младенческой смертности

Ежегодно с 9 по 15 октября мир объединяется в рамках Всемирной недели осведомленности о младенческой смертности. Этот период – напоминание о единстве и взаимной поддержке в той трагедии, которая, к сожалению, не обходит стороной и российские семьи.
Вдумайтесь в эти цифры: по данным текущего учета за январь-декабрь 2024 года, в России 4956 детей в возрасте до 1 года ушли из жизни. Каждая из этих смертей – невосполнимая потеря для семьи, боль и трагедия для близких.
Неделя осведомленности создана, чтобы мы осознавали,  что, к сожалению, даже одна потеря – это всегда много и искали пути для ее решения. Всемирная неделя осведомленности о младенческой смертности – это возможность привлечь внимание к этой теме, поддержать семьи, столкнувшиеся с утратой, и объединить усилия специалистов для предотвращения подобных трагедий в будущем.
Фонд "Свет в руках" ежегодно присоединяется к этой глобальной инициативе, чтобы внести свой вклад в честный и открытый диалог. В течение всей недели мы будем освещать ключевые аспекты проблемы, говорить о важных нюансах и делиться знаниями, которые, как мы верим, могут изменить ситуацию к лучшему.
Младенческая смертность – это реальность, которая затрагивает гораздо больше семей, чем принято думать. Однако, тема до сих пор остается табуированной в обществе, избегаемой и замалчиваемой. В мире тишины и боли оказываются десятки тысяч семей, столкнувшихся с потерей ребенка во время беременности, родов или в первый год жизни. Они вынуждены проживать свое горе в изоляции, за невидимой стеной, воздвигнутой обществом, предпочитающим не замечать.
Наша миссия – привлечь внимание к масштабам трагедии и сломать стену молчания. Чем шире круг людей, осведомленных о проблеме, тем быстрее произойдут позитивные изменения в общественном сознании и отношении к пережившим потерю семьям.
В дни недели осведомленности о младенческой смертности фонд "Свет в руках" запускает:
· Акцию поддержки #Тынеодна:
Просто поделитесь своим теплом и поддержкой в социальных сетях. Опубликуйте пост или сториз со словами поддержки, адресованными мамам, переживающим или пережившим потерю. Сопроводите публикацию хэштегом #Тынеодна.

Даже короткое сообщение, простое сердечко или ободряющий смайлик могут иметь огромное значение. Поверьте, для многих из этих женщин почувствовать, что они не одиноки в своей боли, – это уже огромная поддержка.
· Приглашаем на прямой эфир 10 октября в 10:00 (МСК) с руководителем психологической службы фонда "Свет в руках", Анной Мерзляковой, которая расскажет о той поддержке, которую всегда можно получить в фонде. 
· Кульминацией недели станет онлайн-спектакль плейбек-театра "Без десяти семь". 15 октября в 19:30 (МСК). Все вырученные средства от продажи билетов пойдут на поддержание работы фонда. Ссылка на регистрацию: https://afisha.nethouse.ru/event/da-eto-moia-zizn 
· 15 октября в 19:00 по местному времени по всему миру пройдет Волна света: зажгутся свечи в память о малышах. Присоединяйтесь и выкладывайте фото и видео с хэштегом #Волнасвета.

О благотворительном фонде «Свет в руках»:

БФ «Свет в руках» – это благотворительный фонд системных инициатив в сфере репродуктивного и перинатального здоровья, оказывающий бесплатную психологическую помощь женщинам и семьям, сталкивающимся с репродуктивными трудностями.

Контактная информация:

Телефон: 8 800 511 04 80
Email: info@lightinhands.ru
Сайт: https://lightinhands.ru/






Юридический адрес: 125171 г. Москва, ш. Ленинградское, д. 13, корп.1, кв. 255
Фактический и почтовый адрес: 129090, г. Москва, Протопоповский пер., д.25с1
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