


Ростовский-на-Дону ЭРЗ познакомит школьников и студентов с ремонтом локомотивов в рамках осенней акции «Неделя без турникетов»
08.10.2025                                                                                                                                              ПРЕСС-РЕЛИЗ
[bookmark: _Hlk201673441]С 13 по 22 октября 2025 года на Ростовском-на-Дону электровозоремонтном заводе (РЭРЗ, входит в АО «Желдорреммаш») состоится осенний этап Всероссийской профориентационной акции «Неделя без турникетов». В программе мероприятия предусмотрены различные форматы участия: от экскурсий по производственным площадкам и музею до мастер-классов, фотосессий и викторин. 
Студенты и школьники посетят производство Ростовского-на-Дону ЭРЗ, где познакомятся с основными этапами ремонта подвижного состава: от разборки поступившего в цеха локомотива до проведения испытаний подготовленного к сдаче электровоза. Также для гостей будут организованы тематические мастер-классы от специалистов отдела неразрушающего контроля, центральной заводской лаборатории и отдела экологии и техносферной безопасности.
Кроме того, экскурсантам предоставится возможность посетить заводской музей и познакомиться с историей предприятия и трудовых династий, спортивными достижениями сотрудников завода, а также роли РЭРЗ в освобождении Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков во время Великой Отечественной войны.
Во время экскурсии для юных посетителей будут организованы фотосессии на фоне исторических и современных локомотивов и тематические викторины. Отдельным важным блоком станет встреча с сотрудниками отдела по подбору и развитию персонала и представителями Молодёжного движения, в ходе которой будущим выпускникам будет рассказано о возможностях прохождения практики и дальнейшего трудоустройства на РЭРЗ.
[bookmark: _GoBack]- Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод регулярно открывает свои двери для учащихся, желающих познакомиться с особенностями производства и получить представление о современных рабочих профессиях. Благодаря своей наглядности, акция «Неделя без турникета» помогает повысить интерес к техническим специальностям. Многие школьники, узнавшие о предприятии во время проведения экскурсии, затем поступают в технические учебные заведения и возвращаются на завод в качестве стажёров и работников, - отметил директор Ростовского-на-Дону ЭРЗ Сергей Едрышов.
Акция «Неделя без турникетов» проходит при поддержке Ростовского регионального отделения «Союз машиностроителей России». РЭРЗ присоединился к программе в 2015 году и участвует в ней в 11-й раз.
Справка:
Ростовский-на-Дону электровозоремонтный завод (РЭРЗ, входит в состав АО «Желдорреммаш») — многопрофильное, одно из старейших российских предприятий железнодорожной отрасли. Специализируется на проведении среднего и капитального ремонта электровозов ВЛ80С, ВЛ80Т, ОПЭ1, ОПЭ1АМ и 2(3)ЭС5К «Ермак», ремонта узлов и агрегатов, а также производстве запасных частей. Регионы обслуживания: Горьковская, Юго-Восточная, Северная, Октябрьская, Северо-Кавказская, Приволжская и Западно-Сибирская железные дороги. 
[bookmark: _Hlk189501665]АО «Желдорреммаш» — ведущая отечественная компания по проведению среднего и капитального ремонта тягового подвижного состава. В состав компании входят локомотиворемонтные заводы, расположенные в 9 регионах России, на которых трудится более 18 тысяч человек. АО «Желдорреммаш» ежегодно производит ремонт более 2,5 тысяч секций локомотивов. Основной заказчик — ОАО «РЖД».
Вебсайт: www.ao-zdrm.ru 
Телеграм-канал РЭРЗ: https://t.me/zdrm_rerz 
Страница «ВКонтакте» РЭРЗ: https://vk.com/zdrm_rerz 
Телеграм-канал АО «Желдорреммаш»: https://t.me/zdrm_official

Пресс-служба РЭРЗ
+7 (863) 285-48-68 доб. 89-319
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