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«Россети» запустили «Энергокружки» для школьников Хабаровска
Хабаровский край присоединился к реализации федерального профориентационного проекта «Энергокружки» Группы компаний «Россети». Проект направлен на привлечение талантливых школьников в энергетическую отрасль, раннюю профориентацию, и в перспективе – трудоустройство в крупнейший российский электросетевой холдинг. 
В кружок уже записались 17 учеников восьмых классов из разных школ города. Они будут заниматься на базе детского технопарка «Кванториум» с октября 2025 года по май 2026 года.  
Энергокружок будет работать по специальной учебной программе, разработанной Группой компаний «Россети» совместно с экспертами Московского энергетического института (НИУ «МЭИ»), с учетом всех возрастных особенностей учащихся. Занятия проведет школьный учитель физики, который прошел курс повышения квалификации при НИУ «МЭИ». 
Школьники, участвующие в проекте, получат преимущество при поступлении на профильные факультеты в высшие и средние учебные заведения по целевому направлению от ПАО «Россети». 
В целом в России в новом учебном году планируется открыть более 160 энергокружков, в которых будут заниматься свыше 3 тыс. ребят. В перспективе проект запустят и в других городах Дальнего Востока. 
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