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{do}mate запустила «юридический радар» для авторов: система теперь ищет упоминания иноагентов в текстах
Пока одни спорят о границах свободы слова, другие создают инструменты, помогающие не потеряться в этих границах. В системе обнаружения заимствований {do}mate появился новый модуль — автоматическая проверка текстов на упоминания лиц и организаций, внесённых в реестр иностранных агентов.

За последние годы штрафы за отсутствие маркировки «иноагента» или неточную маркировку превратились в реальную угрозу. Так, в июне 2025 года размер штрафа вырос до 50 тысяч рублей. Для независимых редакций проводить проверку своими силами зачастую является неподъемной задачей.
Поэтому в {do}mate взялись за разработку принципиально нового функционала, который стал своего рода интеллектуальным «юридическим ассистентом» для авторов. Сервис помогает журналистам, исследователям и издателям не только следить за оригинальностью текстов, но и оставаться в правовом поле, где ошибка может стоить дорого.
Теперь в отчёте по проверке пользователи видят вкладку «Упоминание иноагентов»: система анализирует текст и сообщает, если обнаружила такие имена. При совпадениях сервис выводит их список — чтобы автор или редактор успел оформить материал по всем требованиям закона, до выхода публикации.
Проверка отдельно не тарифицируется, она стала частью общего отчета. В компании подчёркивают: инструмент создан не для цензуры, а для защиты — от штрафов, судебных претензий и репутационных потерь.

О компании Думейт
{do}mate — российский сервис проверки текстов и ИИ-контента, разработанный для академической, научной и издательской среды. Проект создан под руководством кандидата физико-математических наук Юрия Викторовича Чеховича, эксперта в области академической этики, машинного обучения и ИИ, стоявшего у истоков разработки первой отечественной системы обнаружения заимствований. Сервис сочетает передовые алгоритмы поиска и технологии искусственного интеллекта, предлагая точный, прозрачный и поддерживающий автора подход к проверке текстов. Цель {do}mate — повысить доверие к академической экспертизе и сделать процессы проверки честнее и технологичнее.

Все вопросы можно направить в PR-службу компании «Думейт» pr@domate.ru
