Фонд «Милосердие» открыл гончарную мастерскую для пожилых жителей Данкова 

В Данкове Липецкой области при финансовой поддержке благотворительного фонда «Милосердие» открылась керамическая мастерская «Глиняное счастье». Это - новое атмосферное место, где все горожане «серебряного» возраста могут бесплатно научиться премудростям гончарного ремесла.  

Создать в городе открытую площадку для полезного досуга пожилых людей предложили педагоги данковского Центра детского творчества. Они уверены, что работа с глиной – отличная возможность для творческой самореализации и сохранения старинного глиняного промысла. Воплотить творческую идею в жизнь помогла победа на грантовом конкурсе «Стальное дерево». 

Большое дело начали с ремонта помещения и проводки коммуникаций. Затем на средства гранта закупили обжиговую печь, вытяжку, гончарные круги и стеллажи.

[bookmark: _GoBack]Сейчас в мастерской каждую неделю идут мастер-классы и тематические занятия. Их проводят опытные педагоги-мастера Оксана и Александр Баловневы. Участники проекта шаг за шагом проходят полный цикл создания керамического изделия - от ручной лепки, гончарного круга до финального обжига. Наставники помогают выбрать материалы и инструменты, открывают секреты правильного обращения с глиной или красками, дают полезные советы и подсказывают, как сделать работу по-настоящему уникальной. 

«Мы учим наших подопечных особенностям выбора и подготовки глины, принципам работы гончарного круга, обустройству рабочего места, - рассказывает Александр Баловнев. -  Затем переходим к практической части - правильной постановке рук, основным операциям обработки глиняной массы». 

На завершающем этапе участники проекта приступают непосредственно к изготовлению глиняных изделий, знакомятся с техникой росписи по глине и технологией обжига. 

«Увлечение новым и интересным занятием помогает пожилым людям поддерживать интерес к жизни, насыщенно проводить время, общаться и находить новых друзей, - отметила исполнительный директор фонда «Милосердие» Яна Лунева. - Лепка благоприятно влияет и на эмоциональное состояние: успокаивает, помогает снять напряжение и улучшает общее самочувствие». 

Занятия в новой мастерской открыты и для детей, в том числе с ограниченными возможностями здоровья. Авторы проекта уверены, что творческое пространство будет востребовано для детских праздников, увлекательных мастер-классов, игр и конкурсов. Любой желающий сможет сделать здесь своими руками оригинальные подарки для друзей и близких.

Благотворительный фонд социальной защиты «Милосердие» основан в 1999 году. Его программами охвачены жители Липецкой, Свердловской, Белгородской областей и Алтайского края. На сотни благотворительных проектов направлено более 12,5 млрд рублей. Входит в ТОП-10 ведущих корпоративных и частных благотворительных НКО в России по версии рейтинга RAEX. Социальный партнер группы НЛМК. 

Программа поддержки социальных инициатив «Стальное дерево» действует уже девятый год. За это время более 460 грантополучателей из трех федеральных округов России получили от фонда «Милосердие» свыше 115 млн рублей.  В 2025 году в общую копилку конкурса поступило рекордное число инициатив: 452 участника предложили свои оригинальные социальные проекты. Гранты получили более 60 волонтеров и общественных организаций из четырех регионов страны. 
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