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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Команда Алтайского ГАУ первым чемпионом Кубка начальника Главного управления МЧС России по Алтайскому краю «Лучший внешний пилот»

В минувшую пятницу, 10 октября, команда Алтайского государственного аграрного университета приняла участие в смотре-конкурсе среди специалистов, эксплуатирующих беспилотные авиационные системы в рамках Кубка начальника Главного управления МЧС России по Алтайскому краю «Лучший внешний пилот».

В конкурсе приняли участие 24 пилота, представляющих 10 команд: сотрудники МЧС, пограничной службы и МВД, военнослужащие, преподаватели и студенты вузов Алтайского края. 
Соревнования прошли на аэродроме «Лесной» в Первомайском р-оне Алтайского края.
Алтайский ГАУ представляла команда «Лётной школы» в составе д.т.н., профессора кафедры математики, механики и инженерной графики, преподавателя школы Дмитрия Пирожкова и студента Никиты Косарева.
Пилотам дронов предстояло сразиться в 3 номинациях: «Поиск на местности», «Полоса препятствий» и «Мастерство пилотирования».
По итогам соревнований в личном первенстве Дмитрий Пирожков занял второе место, а в командном зачете Алтайский ГАУ занял первое место и стал первым обладателем Кубка начальника Главного управления МЧС России по Алтайскому краю «Лучший внешний пилот».
«Приятно, что мы победили, подтвердив большой опыт ‘Лётной школы” АГАУ в подготовке “дроноводов”. Главное, что жюри конкурса оценило именно нашу слаженную командную работу!», - прокомментировал событие Дмитрий Пирожков.
Напомним, что «Лётная школа» Алтайского ГАУ ведет подготовку операторов дронов с 2021 г. За это время сертификат внешнего пилота БПЛА здесь получили уже более 350 человек из 19 регионов России. 
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